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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                        ΤΙΤΛΟΣ: Προμήθεια αναλωσίμων ειδών
Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ                                                                                    φωτοαντιγραφικού και εκτυπωτή
ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ                                                                           (τόνερ) έτους 2021»
Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ                                    ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
                                                                                                       ΠΥΡΓΟΥ                                                                 

                                                                                                      ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 2.398,92€ προ ΦΠΑ 24%
                                                                                                      CPV: 30125120-8 

ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ

ΑΡΘΡΟ 1  
Αντικείμενο προμήθειας

Αντικείμενο της παρούσας μελέτης είναι η προμήθεια αναλωσίμων ειδών (τόνερ)  φωτοαντιγραφικού μηχανήματος και εκτυπωτή, για την κάλυψη των λειτουργικών αναγκών του Δημοτικού Οργανισμού Πολιτισμού Πύργου για το έτος 2021.
Με την συγγραφή αυτή, καθορίζονται οι γενικές υποχρεώσεις του αναδόχου της προμήθειας.
ΑΡΘΡΟ 2
Ισχύουσες διατάξεις
Η εκτέλεση της προμήθειας θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις: 
α. του 4412/2016 (ΦΕΚ- 147/Α΄/8.8.16): Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ) β. του Ν3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α/7.6.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης –Πρόγραμμα Καλλικράτης» 

γ. του Ν. 4555/18, (ΦΕΚ 133/Α’/19-07-2018) Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των ΦΟΔΣΑ - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών και άλλες διατάξεις.
δ. του Ν. 4782/2021 (ΦΕΚ 36/Α/9.3.2021): Εκσυγχρονισμός Απλοποίηση και Αναμόρφωση του ρυθμιστικού πλαισίου των δημοσίων συμβάσεων, ειδικότερες ρυθμίσεις προμηθειών στους τομείς της άμυνας και της ασφάλειας και άλλες διατάξεις για την ανάπτυξη τις υποδομές και την υγεία

ΑΡΘΡΟ 3
Προϋπολογισμός
Ο προϋπολογισμός δαπάνης της προμήθειας ανέρχεται στο ποσό των 2.974,66 με ΦΠΑ 24% με υπάρχουσα πίστωση για το τρέχον έτος 3.000,00 ευρώ στον ΚΑ Εξόδων 10-6614.0001 «Προμήθεια αναλωσίμων εκτυπωτών και λοιπού εξοπλισμού.
ΑΡΘΡΟ 4
Συμβατικά στοιχεία

Τα συμβατικά στοιχεία της προμήθειας κατά σειρά είναι: 
Α. Η τεχνική έκθεση και προδιαγραφές 
Β. ενδεικτικός προϋπολογισμός 

Γ. Η συγγραφή υποχρεώσεων

Δ. Η προσφορά του αναδόχου
ΑΡΘΡΟ 5

Δικαιολογητικά συμμετοχής-Εγγυητική επιστολή

Εγγυητική Επιστολή καλής εκτέλεσης δεν απαιτείται σύμφωνα με το άρθρο 72 παρ.1 του Ν. 4412/2016 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει.
ΑΡΘΡΟ 6

Χρόνος και τρόπος εκτέλεσης της προμήθειας 

Η προμήθεια θα εκτελεστεί εφ΄ άπαξ, εντός  τριάντα (30) ημερών από την ημερομηνία υπογραφής της απόφασης απ΄ ευθείας ανάθεσης και στο χώρο του ΔΟΠΠ (Λάτσειο Δημοτικό μέγαρο 1ος ορ. πλ. Σ. Καράγιωργα) .
Η παραλαβή των ειδών θα γίνει κατά όπως ορίζεται από τις διατάξεις του αρθρ. 208 του Ν. 4412/2016 από την επιτροπή που προβλέπεται από τις διατάξεις του άρθρου 221 παρ. 11β του νόμου αυτού, ταυτόχρονα με την προσκόμιση των ειδών. 

ΑΡΘΡΟ 7

Φόροι, τέλη κρατήσεις
Ο ανάδοχος υπόκειται σε όλους τους βάσει των κειμένων διατάξεων φόρους, τέλη και κρατήσεις που ισχύουν κατά την ημέρα της διενέργειας της  προμήθειας, πλην του ΦΠΑ που βαρύνει το ΔΟΠΠ.

ΑΡΘΡΟ 8
Τρόπος εκτέλεσης
Η εκτέλεση της προμήθειας αυτής θα πραγματοποιηθεί με απευθείας Ανάθεση σύμφωνα με τις διατάξεις του αρ. 328 Ν.4412/2016 όπως ισχύουν.
ΑΡΘΡΟ 9
Τρόπος Πληρωμής
Η πληρωμή του αναδόχου πραγματοποιείται με την εξόφληση του 100% της συμβατικής αξίας, μετά την οριστική παραλαβή των υλικών. Η πληρωμή του συμβατικού τιμήματος γίνεται με την προσκόμιση των νόμιμων παραστατικών και δικαιολογητικών που προβλέπονται από τις διατάξεις του άρθρο 200 παρ.4 του Ν 4412/2016 καθώς και κάθε άλλου δικαιολογητικού που τυχόν ήθελε ζητηθεί από τις αρμόδιες υπηρεσίες που διενεργούν τον έλεγχο και την πληρωμή
ΑΡΘΡΟ 10
Αντικατάσταση ακατάλληλων ειδών 

Αν το προσφερόμενο είδος δεν ανταποκρίνεται από ποιοτικής άποψης (να είναι γνήσιο, original)στα όσα ορίζονται από την μελέτη, ο ανάδοχος υποχρεούται να το αντικαταστήσει.
Οι δαπάνες επιστροφής στον προμηθευτή των ακατάλληλων ειδών και η αποστολή  εκ νέου στο ΔΟΠΠ σε αντικατάσταση των ακατάλληλων θα βαρύνουν τον προμηθευτή. Αν ο προμηθευτής καταστεί υπότροπος με την προμήθεια ακατάλληλων ειδών κηρύσσεται έκπτωτος με όλες τις νόμιμες συνέπειες.
ΑΡΘΡΟ 11

Τιμή

Η προσφερόμενη τιμή παραμένει σταθερή και αμετάβλητη καθ΄ όλη τη διάρκειας υλοποίησης της παρούσας και δεν υπόκειται σε αναθεώρηση ή αναπροσαρμογή.
	Πύργος 08/10/2021

Ο συντάξας

Αθανάσιος Κατσαρός

Π.Ε. Γεωπόνος
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Θεωρήθηκε
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