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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ          

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΠΥΡΓΟΥ

      Κατά την τακτική συνεδρίασή του που πραγματοποιήθηκε στις 19 – 09 – 2016, προ ημερήσιας διάταξης, με αφορμή τις  πρόσφατες καταστροφές από τις πλημμύρες και τους θυελλώδεις ανέμους που σημειώθηκαν σε πολλές περιοχές του Δήμου Πύργου στις 6, 7 και 8 Σεπτεμβρίου 2016, αποφάσισε ΟΜΟΦΩΝΑ την έκδοση του κάτωθι ψηφίσματος:

Ψ  Η  Φ  Ι  Σ  Μ  Α
      Οι πρόσφατες καταστροφές από τις πλημμύρες και τους θυελλώδεις ανέμους που σημειώθηκαν σε πολλές περιοχές του Δήμου Πύργου έπληξαν για μία ακόμη φορά την αγροτική παραγωγή και τσάκισαν οικονομικά τους αγρότες. Επλήγησαν ιδιαίτερα οι σταφιδικές περιοχές των Δημοτικών Ενοτήτων Ωλένης και Ιάρδανου. Μεγάλο είναι το πλήγμα που δέχθηκαν οι μικρομεσαίοι σταφιδοπαραγωγοί που είδαν μέσα σε λίγα λεπτά τον κόπο τους να το καταπίνει το νερό και η λάσπη. Η καταστροφή είναι τέτοια που υπάρχει πλέον ζήτημα για την ίδια την επιβίωση των αγροτών και των οικογενειών τους, γιατί ήταν το μοναδικό εισόδημά τους μέχρι τη νέα περίοδο, αφού η ακαρπία στα ελαιόδεντρα δεν θα δώσει το χειμώνα άλλη οικονομική ανάσα. Τα καλλιεργητικά όμως έξοδα έχουν ήδη πραγματοποιηθεί και οι καλλιεργητές χρωστάνε. Με πρόσχημα τον κανονισμό του ΕΛΓΑ, κρίνεται από τις αρμόδιες αρχές ότι οι σταφιδοπαραγωγοί δεν δικαιούνται αποζημίωσης επειδή η σταφίδα ήταν στο αλώνι και όχι στο κλήμα και εσφαλμένα κρίνεται ότι το προϊόν ήταν στο στάδιο της μεταποίησης. Είναι ένας εμπαιγμός των αγροτών αφού μετά την Κοινή Αγροτική Πολιτική της Ε.Ε. και των ελληνικών κυβερνήσεων, τους φόρους, τα χαράτσια κ.λ.π. έρχεται ο ΕΛΓΑ να συμπληρώσει και να ολοκληρώσει την καταστροφή. 
Θα πρέπει άμεσα:

· Να καταγραφούν οι ζημιές και να αποζημιωθούν άμεσα οι πληγέντες για το σύνολο των ζημιών (100%) που υπέστησαν από τον ΕΛΓΑ

· Ν’ αλλάξει ο απαράδεκτος και αντιαγροτικός κανονισμός του ΕΛΓΑ και ν’ αποζημιώνει άμεσα τους πληγέντες  στο 100% για όλα τα προϊόντα (φυτικού και ζωικού κεφαλαίου) σε όλη τη διάρκεια του χρόνου και για όλα τα ζημιογόνα αίτια.

· Να γίνει επαρκής στελέχωση των υπηρεσιών του ΕΛΓΑ ώστε έγκαιρα και αντικειμενικά να γίνονται έλεγχοι των ζημιών στους πληγέντες αγροτοκτηνοτρόφους.

· Ν’ αποζημιωθούν οι πάγιες εγκαταστάσεις και υποδομές των αγροτικών νοικοκυριών με παράλληλη κατασκευή και συχνή συντήρηση των αποστραγγιστικών και αντιπλημμυρικών έργων.

· Ν’ απαλλαχθούν οι πληγέντες από τα διάφορα χαράτσια και φόρους, τουλάχιστον για ένα χρόνο.

       Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΠΥΡΓΟΥ                                       Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΟΥ ΔΣ    

          ΓΑΒΡΙΗΛ ΛΙΑΤΣΗΣ                                            ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΕΣΣΑΛΑΣ
