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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ          

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΠΥΡΓΟΥ,
κατά την κατεπείγουσα συνεδρίασή του, που πραγματοποιήθηκε στις 14 – 7 – 2021,  ομόφωνα αποφάσισε την έκδοση  του κάτωθι ψηφίσματος: 
Ψ  Η  Φ  Ι  Σ  Μ  Α
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 4/2020 ΕΩΣ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ 2021

Ο Δήμος Πύργου μέσα στην γενικότερη προσπάθεια που κάνει μέσω προγραμμάτων απασχόλησης για τους κατοίκους του Δήμου που αντιμετωπίζουν προβλήματα επιβίωσης αλλά και γενικότερα εύρεσης εργασίας, ζητά την παράταση του προγράμματος Κοινωφελούς Εργασίας από το αρμόδιο Υπουργείο τουλάχιστον μέχρι το τέλος του 2021.

  Είναι επιτακτική η ανάγκη να παραταθεί το εν λόγω πρόγραμμα αφού σε αυτό απασχολούνται άτομα τα οποία προσφέρουν σημαντικές υπηρεσίες στους Δήμους της Ελληνικής Επικράτειας και δη του Δήμου Πύργου αφού υποστηρίζουν υπηρεσίες και τμήματα που δεν έχουν ικανό αριθμό στελεχών και προσωπικού.

   Οι εργαζόμενοι μετά από οκτώ μήνες εργασίας στο εν λόγω πρόγραμμα πρόκειται να μείνουν άνεργοι την ίδια ώρα που η ανεργία εν μέσω της οικονομικής κρίσης και πολύ περισσότερο δε της πανδημίας που την επιτάχυνε, έχει λάβει εκρηκτικές διαστάσεις προκαλώντας σοβαρές παρενέργειες στον κοινωνικοοικονομικό ιστό της χώρας και δη του Δήμου μας.

  Ένα ακόμη σοβαρό στοιχείο που πρέπει να λάβει σοβαρά υπόψη το αρμόδιο Υπουργείο για την παράταση του προγράμματος είναι ότι η λήξη των συμβάσεων αυτών των εργαζομένων που απασχολούνται στο πρόγραμμα Κοινωφελούς Εργασίας συμπίπτει χρονικά με ένα πιθανό τέταρτο κύμα της πανδημίας που είναι σε εξέλιξη, γεγονός που θα οδηγήσει στην αποδυνάμωση των υπηρεσιών του Δήμου μας σε μια ιδιαίτερα κρίσιμη περίοδο που έχουμε ανάγκη την απασχόληση προσωπικού σε νευραλγικούς τομείς του Δήμου μας αλλά και σε τομείς που σχετίζονται με την αντιμετώπιση των συνεπειών της Πανδημίας.

  Επίσης το αρμόδιο Υπουργείο και ο ίδιος ο Υπουργός πρέπει να λάβει σοβαρά υπόψη το γεγονός πως οι ανάγκες των Δήμων σε προσωπικό κατά την καλοκαιρινή περίοδο που διανύουμε αυξάνονται λόγω των αδειών.
    Επιπλέον ζητούμε την άρση του αποκλεισμού συμμετοχής των ωφελουμένων του τρέχοντος προγράμματος  στον επόμενο κύκλο υλοποίησης των προγραμμάτων και την ύπαρξη για όλους αντίστοιχης μοριοδότησης στους διαγωνισμούς ΑΣΕΠ χωρίς αποκλεισμούς.
  Θέλουμε να πιστεύουμε πως ο αρμόδιος Υπουργός θα επανεξετάσει την απόφασή του για συνέχιση και όχι διακοπή του προγράμματος Κοινωφελούς Εργασίας αφού το εν λόγω πρόγραμμα επιτελεί κοινωνικό ρόλο και αποτελεί «οξυγόνο» για εκατοντάδες εργαζόμενους που αντιμετωπίζουν προβλήματα επιβίωσης και εύρεσης εργασίας σε μια ζοφερή και δύσκολη οικονομική και κοινωνική κατάσταση που βιώνει η πλειοψηφία των Ελλήνων πολιτών και δη των Ηλείων.

       Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΥΡΓΟΥ                                Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.  
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