ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 1ης (ειδικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ. 1/2011

ΘΕΜΑ: Εκλογή Προεδρείου Δημοτικού Συμβουλίου της πρώτης διετίας της δημοτικής περιόδου (άρθρο 64 του Ν. 3852/10)
  Στον Πύργο, σήμερα  2 του μηνός Ιανουαρίου, του έτους 2011, ημέρα Κυριακή και ώρα.11 π.μ το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε ειδική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Πύργου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 971Δ/22-12-2010 έγγραφη πρόσκληση του συμβούλου του επιτυχόντος συνδυασμού που έχει εκλεγεί με τις περισσότερες ψήφους κ. Αντωνίου Καράμπελα, κατά τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

  Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, διαπιστώθηκε από τον Προεδρεύοντα στη συνεδρίαση, νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών παραβρέθηκαν παρόντα 32 μέλη και ονομαστικά οι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ





ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Καράμπελας Αντώνιος – Προεδρεύων                  1. Ζέκιος Λεωνίδας

2. Παναγόπουλος Ιωάννης


            ( ο οποίος δεν προσήλθε αν και
3. Καννής Ευστάθιος                                                    κλήθηκε νόμιμα)

4. Παναγόπουλος Βασίλειος

5. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου

6. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος

7. Βαρελάς Ιωάννης

8. Θεοδωρέλος  - Χαρίτος Γεώργιος

9. Δημουλιάς Λεωνίδας

10. Κοτσιλίμπας Γεώργιος

11. Τζίνη Διονυσία

12. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων

13. Φραγκαντώνης Παναγιώτης

14. Μπίρμπας Κων/νος

15. Τζουανόπουλος Δημήτριος

16. Αντωνέλος Δημήτριος

17. Ανδρικόπουλος Φώτιος

18. Ανδρικόπουλος Ανδρέας

19. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη

20. Λιατσής Γαβριήλ

21. Δημόπουλος Φώτιος

22. Ανδριόλας  Γεώργιος

23. Σκαρτσιάρης Πάνος 

24. Γιαννακούλιας Θεόδωρος

25. Σεϊντής Βασίλειος

26. Κουρμπανάς Γεώργιος

27. Ψάρρης Παναγιώτης 

28. Λιατσής Δημήτριος

29. Γεράνιος Κωνσταντίνος

30. Γιάνναρος Χρήστος

31. Καραμπέτσος Αθανάσιος

32. Σεφερλής Ιωάννης


   Ο Προεδρεύων Δημοτικός Σύμβουλος ανέθεσε τα καθήκοντα του ειδικού γραμματέα του Συμβουλίου στη Δημοτική Υπάλληλο κα  Παναγιώτα Λιβέρη.

   Ακολούθως ο Προεδρεύων ενημερώνοντας το σώμα για το πώς θα διεξαχθεί η διαδικασία για την εκλογή Προέδρου, Αντιπροέδρου και Γραμματέα του Δ.Σ ανέφερε:
  Ο Πρόεδρος εκλέγεται από την παράταξη της πλειοψηφίας. Ο Αντιπρόεδρος εκλέγεται από την παράταξη της μείζονος μειοψηφίας και ο Γραμματέας εκλέγεται από τις ελάσσονες μειοψηφίες. Σημειώνω από την αρχή ότι η εκλογή στη θέση του αντιπροέδρου και του Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου, δεν συνεπάγεται κώλυμα συμμετοχής στις επιτροπές οικονομική και ποιότητας ζωής των πολιτών.

  Η ψηφοφορία θα διεξαχθεί σε δύο φάσεις. Η πρώτη φάση θα είναι κατά παράταξη για την ανάδειξη του υποψηφίου Προέδρου από την πλειοψηφία, Αντιπροέδρου από τη μείζονα μειοψηφία και Γραμματέα από τις Ελάσσονες μειοψηφίες. Το είδος της ψηφοφορίας στη φάση αυτή για την εκλογή από τις παρατάξεις του Προέδρου, του Αντιπροέδρου και του Γραμματέα θα αποφασισθεί από τα μέλη των παρατάξεων τα οποία θα αποσυρθούν, για να εκλέξουν αντίστοιχα Πρόεδρο, Αντιπρόεδρο και Γραμματέα. Θα ακολουθήσει η ψηφοφορία μεταξύ των μελών της κάθε παράταξης.

  Σημειώνω ότι χρειάζεται η απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών της κάθε παράταξης για να εκλεγεί και ταυτόχρονα να προταθεί ο Πρόεδρος, ο Αντιπρόεδρος και ο Γραμματέας. Αν στην πρώτη, ψηφοφορία δεν επιτευχθεί η εκλογή με την απόλυτη πλειοψηφία, θα επαναληφθεί η ψηφοφορία για δεύτερη φορά και αν πάλι δεν επιτευχθεί η εκλογή με την απόλυτη πλειοψηφία ή υπάρξει ισοψηφία θα γίνει τρίτη ψηφοφορία μεταξύ των δύο επικρατέστερων υποψηφίων, προκειμένου να εκλεγεί ο υποψήφιος ο οποίος θα συγκεντρώνει τη σχετική πλειοψηφία των παρόντων. Σε περίπτωση ισοψηφίας θα διενεργηθεί κλήρωση από τον προεδρεύοντα.
  Σημειώνω ότι η λευκή ψήφος και η άρνηση ψήφου παρών στη διαδικασία της πρώτης φάσης, υπολογίζονται ως αρνητικές ψήφοι. Δεν προσμετρώνται στη δημιουργία της πλειοψηφίας (απόλυτη ή σχετική).

   Στην περίπτωση που δεν αναδειχθούν υποψήφιοι για τη θέση του Αντιπροέδρου και του Γραμματέα, τότε ο Αντιπρόεδρος προτείνεται από τις παρατάξεις της ελάσσονος μειοψηφίας και ο Γραμματέας από την παράταξη της μείζονος μειοψηφίας αντίστοιχα. Εάν και πάλι δεν αναδειχθούν, τότε αυτοί θα προταθούν από την πλειοψηφία.
   Η δεύτερη φάση περιλαμβάνει την εκλογή του Προέδρου, του Αντιπροέδρου και του Γραμματέα, απ’ όλο το Σώμα του Δημοτικού Συμβουλίου.

  Η εκλογή θα γίνει μόνο ανάμεσα στους προταθέντες και εκλεγέντες, από την κάθε παράταση και δεν μπορεί να υπάρξει άλλη πρόταση στη διαδικασία της δεύτερης φάσης εκλογής απ’ όλο το Σώμα. 

  Η εκλογή θα γίνει χωριστά για κάθε αξίωμα, ξεκινώντας από την εκλογή του Προέδρου, με μυστική ψηφοφορία. Θα τυπωθούν ψηφοδέλτια ένας, ένας Σύμβουλος θα ψηφίζει, θα υπογράφει και στο τέλος θα γίνεται η καταμέτρηση. Στο ψηφοδέλτιο μπορούμε να βάλουμε έναν σταυρό. Εάν δεν μπει, σημαίνει ότι το ψηφοδέλτιο είναι έγκυρο και προσμετράται σ’ αυτόν που θα είναι υποψήφιος.  Θα δοθούν δύο ψηφοδέλτια σε κάθε μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου, ένα με το ονοματεπώνυμο για το κάθε αξίωμα και ένα λευκό. Θα υπάρξουν και εδώ, αν χρειαστούν, τρεις ψηφοφορίες. Στην πρώτη ψηφοφορία θα εκλεγεί ο υποψήφιος Πρόεδρος, Αντιπρόεδρος, Γραμματέας που θα συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία.. Εάν δεν υπάρξει η απόλυτη πλειοψηφία πάμε στη δεύτερη ψηφοφορία που και εκεί χρειάζεται η απόλυτη πλειοψηφία. Εάν δεν επιτευχθεί απόλυτη πλειοψηφία και στη δεύτερη ψηφοφορία, πάμε σε τρίτη που αρκεί η σχετική πλειοψηφία των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. 

  Αν δεν υπάρξει εκλογή σε κάποιο από τα τρία αυτά αξιώματα του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου, τότε η διαδικασία επαναλαμβάνεται την επόμενη Κυριακή 9 Ιανουαρίου και ώρα 10 π.μ, όπως ορίζει ο Καλλικράτης.
  Στη συνέχεια ο Προεδρεύων έδωσε το λόγο στον Επικεφαλής της πρώτης ελάσσονος μειοψηφίας κ. Γιάνναρο Χρήστο, ο οποίος δήλωσε: «Επειδή από καμία διάταξη του νόμου δεν προβλέπεται η λειτουργία του Προεδρείου συνολικά, προβλέπονται μόνο οι αρμοδιότητες του Προέδρου, δεν συμμετέχουμε στη διαδικασία εκλογής ή υπόδειξης για το Γραμματέα που αναλογεί στις παρατάξεις τις δικές μας. Ψηφίζουμε λευκό συνολικά  στην ψηφοφορία του Προεδρείου και ζητάμε να ακολουθήσετε τη διαδικασία του τι προβλέπει ο νόμος καθότι εμείς δεν ενδιαφερόμαστε, δε συμμετέχουμε στη διαδικασία».

  Απαντώντας ο Προεδρεύων ανέφερε: «Θα παρακαλέσω κύριε Γιάνναρε να τηρηθεί  η διαδικασία διότι θα πρέπει μαζί με την άλλη παράταξη την «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου» να συσκεφθείτε, να ψηφίσετε και να προτείνετε έναν Δημοτικό Σύμβουλο για Γραμματέα. Αν και οι δύο παρατάξεις σας, της ελάσσονος μειοψηφίας δεν υποδείξετε, τότε ο Γραμματέας θα προταθεί από την πλειοψηφία».

  Εν συνεχεία ο Προεδρεύων έδωσε το λόγο στον Επικεφαλής της Ελάσσονος Μειοψηφίας κ. Γαβρίλη Λιατσή ο οποίος υποστήριξε την άποψη ότι το πνεύμα του νομοθέτη ήταν να εκχωρηθούν οι δύο αυτές θέσεις του Αντιπροέδρου και του Γραμματέα στη μειοψηφία γενικότερα, σε όλες τις παρατάξεις.

    Στο σημείο αυτό ο Προεδρεύων κάλεσε τις παρατάξεις ν’ αποσυρθούν, προκειμένου να συσκεφθούν και να ανακηρύξουν υποψηφίους.  Μετά το πέρας της πρώτης φάσης της διαδικασίας και αφού αναδείχθηκαν οι υποψήφιοι για τα αξιώματα του Προεδρείου, ο Προεδρεύων κάλεσε όλα τα παρόντα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να προβούν, με μυστική ψηφοφορία, στην εκλογή Προέδρου, Αντιπροέδρου και Γραμματέα Δημοτικού Συμβουλίου για τη διετία 2011- 2012, ξεχωριστά για κάθε αξίωμα, ανάμεσα στους εκλεγέντες υποψήφιους Δημοτικούς Συμβούλους που αναδείχθηκαν με την παραπάνω διαδικασία.

   Ειδικότερα ενημέρωσε ότι για το αξίωμα του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου από τον πλειοψηφήσαντα συνδυασμό εκλέχθηκε ομόφωνα ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ευστάθιος Καννής και κάλεσε τους Δημοτικούς Συμβούλους να ψηφίσουν υπέρ ή κατά της εκλογής του, για το συγκεκριμένο αξίωμα. 

  Στη μυστική ψηφοφορία που ακολούθησε ο προταθείς συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του Συμβουλίου, (ψήφισαν 32 Σύμβουλοι: βρέθηκαν 19 ψήφοι υπέρ και 13 λευκά) οπότε και εκλέγεται στη θέση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου.

  Στη συνέχεια ο Προεδρεύων ενημέρωσε ότι για το αξίωμα του Αντιπροέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου υποψήφιος από τη μείζονα μειοψηφία εκλέχθηκε ομόφωνα ο κ. Πάνος Σκαρτσιάρης και κάλεσε τους Δημοτικούς Συμβούλους να ψηφίσουν υπέρ ή κατά της εκλογής του, για το συγκεκριμένο αξίωμα.. 

  Στη μυστική ψηφοφορία που ακολούθησε ο προταθείς δε συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του Συμβουλίου (ψήφισαν 32 Σύμβουλοι: βρέθηκαν 10 ψήφοι υπέρ και 22 λευκά). 
  Για το λόγο αυτό το σώμα προέβη σε δεύτερη ψηφοφορία στην οποία  ο κ. Πάνος Σκαρτσιάρης, επίσης δε συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου (ψήφισαν 32 Σύμβουλοι: βρέθηκαν 10 ψήφοι υπέρ και 22 λευκά).

  Κατόπιν αυτών ο Προεδρεύων κάλεσε τους Δημοτικούς Συμβούλους σε τρίτη ψηφοφορία  στην οποία ο προταθείς συγκέντρωσε τη σχετική πλειοψηφία των παρόντων μελών του Συμβουλίου (ψήφισαν 32 Σύμβουλοι: βρέθηκαν 10 ψήφοι υπέρ και 22 λευκά) οπότε και εκλέγεται στη θέση του Αντιπροέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου.

  Στη συνέχεια ο Προεδρεύων ανέφερε ότι για το αξίωμα του Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου, από τις ελάσσονες μειοψηφίες δεν προτάθηκε, δεν εκλέχθηκε κανένας, άρα με τις διευκρινήσεις που δόθηκαν φαίνεται ότι η επικρατούσα άποψη είναι ότι ο Γραμματέας προτείνεται από την πλειοψηφία. Στην συγκεκριμένη περίπτωση υποψήφιος προτείνεται, ομόφωνα ο Δημοτικός Σύμβουλος της πλειοψηφίας κ. Δημήτριος Τζουανόπουλος και κάλεσε τους Δημοτικούς Συμβούλους να ψηφίσουν υπέρ ή κατά της εκλογής του, για το συγκεκριμένο αξίωμα.
 Στη μυστική ψηφοφορία που ακολούθησε ο προταθείς για τη θέση του Γραμματέα συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του Συμβουλίου, (ψήφισαν 31: βρέθηκαν 19 ψήφοι υπέρ και 12 λευκά) οπότε και εκλέγεται στη θέση του Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου.
   Στη διαδικασία της ψηφοφορίας για την εκλογή του Γραμματέα δεν συμμετείχε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ψάρρης Παναγιώτης, ο οποίος αποχώρησε απ’ τη συνεδρίαση μετά την ολοκλήρωση της εκλογής του Αντιπροέδρου.

   Στο σημείο αυτό ο Επικεφαλής της Μείζονος Μειοψηφίας κ. Γαβρίλης Λιατσής παίρνοντας το λόγο δήλωσε: «Εμμένουμε στην άποψη ότι το πνεύμα του νομοθέτη ήταν να εκχωρηθούν οι δύο αυτές θέσεις στη μειοψηφία γενικότερα, σε όλες τις παρατάξεις. Θα ήθελα να καταγραφεί στα πρακτικά η δική μας ένσταση ότι για το Γραμματέα έχουμε διαφορετική άποψη». 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου

      Μετά την παραπάνω διαδικασία  η οποία διεξήχθη βάσει του άρθρου 64 του ν. 3852/10,
Α Π Ο Φ ΑΣ Ι Ζ Ε Ι

     Εκλέγει Πρόεδρο, Αντιπρόεδρο και Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου, για τη διετία 2011 – 2012, τους κατωτέρω:

α. Πρόεδρος, ο Δημοτικός Σύμβουλος της πλειοψηφίας κ. Ευστάθιος Καννής, ο οποίος έλαβε την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου (19 ψήφοι υπέρ και  13 λευκά)

β. Αντιπρόεδρος, ο Δημοτικός Σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας κ. Πάνος Σκαρτσιάρης, ο οποίος έλαβε τη σχετική πλειοψηφία των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου (10 ψήφοι υπέρ 22 λευκά)

γ. Γραμματέας, ο Δημοτικός Σύμβουλος της πλειοψηφίας (καθότι οι παρατάξεις της ελάσσονος μειοψηφίας δεν ανέδειξαν υποψήφιο) κ. Τζουανόπουλος Δημήτριος, ο οποίος έλαβε την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου (19 ψήφοι υπέρ και 12 λευκά).

   Στη διαδικασία της ψηφοφορίας για την εκλογή του Γραμματέα δεν συμμετείχε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ψάρρης Παναγιώτης, ο οποίος αποχώρησε απ’ τη συνεδρίαση μετά την ολοκλήρωση της εκλογής του Αντιπροέδρου.
   Όσον αφορά την εκλογή του Γραμματέα ο Επικεφαλής της Μείζονος Μειοψηφίας διατύπωσε την ακόλουθη θέση: «Εμμένουμε στην άποψη ότι το πνεύμα του νομοθέτη ήταν να εκχωρηθούν οι δύο αυτές θέσεις στη μειοψηφία γενικότερα, σε όλες τις παρατάξεις. Θα ήθελα να καταγραφεί στα πρακτικά η δική μας ένσταση ότι για το Γραμματέα έχουμε διαφορετική άποψη».
  Σύμφωνα με την παρ 5 του άρθρου 64 του Ν.3852/2010, τα πρακτικά της εκλογής διαβιβάζονται μέσα σε προθεσμία πέντε (5) ημερών από τη διενέργεια της εκλογής στον Γ.Γ. Αποκεντρωμένης Διοίκησης, έως την τοποθέτηση του Ελεγκτή Νομιμότητας, ο οποίος αυτεπαγγέλτως ή ύστερα από προσφυγή δημότη ενώπιόν του, η οποία ασκείται εντός αποκλειστικής προθεσμίας πέντε (5) ημερών, από τη διενέργεια της εκλογής, αποφαίνεται, μέσα σε πέντε (5) ημέρες το αργότερο αφότου παρέλαβε τα πρακτικά, για τη νομιμότητα της εκλογής.
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 1/2011.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ: ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ                                                                           

ΤΑ ΜΕΛΗ

Παναγόπουλος Ιωάννης

            
Καννής Ευστάθιος                                                    

Παναγόπουλος Βασίλειος

Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου

Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος

Βαρελάς Ιωάννης

Θεοδωρέλος  - Χαρίτος Γεώργιος

Δημουλιάς Λεωνίδας

Κοτσιλίμπας Γεώργιος

Τζίνη Διονυσία

Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων

Φραγκαντώνης Παναγιώτης

Μπίρμπας Κων/νος

Τζουανόπουλος Δημήτριος

Αντωνέλος Δημήτριος

Ανδρικόπουλος Φώτιος

Ανδρικόπουλος Ανδρέας

Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη

Λιατσής Γαβριήλ

Δημόπουλος Φώτιος

Ανδριόλας  Γεώργιος

Σκαρτσιάρης Πάνος 

Γιαννακούλιας Θεόδωρος

Σεϊντής Βασίλειος

Κουρμπανάς Γεώργιος

Ψάρρης Παναγιώτης 

Λιατσής Δημήτριος

Γεράνιος Κωνσταντίνος

Γιάνναρος Χρήστος

Καραμπέτσος Αθανάσιος

Σεφερλής Ιωάννης


Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος  4 – 1  - 2011
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Μ.Ε.Δ.
.
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