ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 1ης (ειδικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ. 2/2011

ΘΕΜΑ: Εκλογή μελών Οικονομικής Επιτροπής  (άρθρο 74 του Ν. 3852/10)
  Στον Πύργο, σήμερα  2 του μηνός Ιανουαρίου, του έτους 2011, ημέρα Κυριακή και ώρα.11 π.μ το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε ειδική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Πύργου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 971Δ/22-12-2010 έγγραφη πρόσκληση του συμβούλου του επιτυχόντος συνδυασμού που έχει εκλεγεί με τις περισσότερες ψήφους κ. Αντωνίου Καράμπελα, κατά τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

  Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, διαπιστώθηκε από τον Προεδρεύοντα στη συνεδρίαση, νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών παραβρέθηκαν παρόντα 32 μέλη και ονομαστικά οι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ





ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Καράμπελας Αντώνιος – Προεδρεύων                  1. Ζέκιος Λεωνίδας

2. Παναγόπουλος Ιωάννης


            ( ο οποίος δεν προσήλθε αν και
3. Καννής Ευστάθιος                                                    κλήθηκε νόμιμα)

4. Παναγόπουλος Βασίλειος

5. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου

6. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος

7. Βαρελάς Ιωάννης

8. Θεοδωρέλος  - Χαρίτος Γεώργιος

9. Δημουλιάς Λεωνίδας

10. Κοτσιλίμπας Γεώργιος

11. Τζίνη Διονυσία

12. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων

13. Φραγκαντώνης Παναγιώτης

14. Μπίρμπας Κων/νος

15. Τζουανόπουλος Δημήτριος

16. Αντωνέλος Δημήτριος

17. Ανδρικόπουλος Φώτιος

18. Ανδρικόπουλος Ανδρέας

19. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη

20. Λιατσής Γαβριήλ

21. Δημόπουλος Φώτιος

22. Ανδριόλας  Γεώργιος

23. Σκαρτσιάρης Πάνος 

24. Γιαννακούλιας Θεόδωρος

25. Σεϊντής Βασίλειος

26. Κουρμπανάς Γεώργιος

27. Ψάρρης Παναγιώτης 

28. Λιατσής Δημήτριος

29. Γεράνιος Κωνσταντίνος

30. Γιάνναρος Χρήστος

31. Καραμπέτσος Αθανάσιος

32. Σεφερλής Ιωάννης


   Ο Προεδρεύων Δημοτικός Σύμβουλος ανέθεσε τα καθήκοντα του ειδικού γραμματέα του Συμβουλίου στη Δημοτική Υπάλληλο κα  Παναγιώτα Λιβέρη.
----------
    Μετά την εκλογή του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου ο νεοεκλεγείς Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να προβεί στην εκλογή των τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Οικονομικής Επιτροπής για τη διετία 2011- 2012 στην ειδική αυτή συνεδρίαση, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

  Ειδικότερα, όπως ανέφερε, θα εκλεγούν συνολικά  οκτώ (8) τακτικά μέλη εκ των οποίων τρία (3) θα προέρχονται από το σύνολο των μελών των δημοτικών παρατάξεων της μειοψηφίας και επίσης πέντε (5) αναπληρωματικά μέλη, εκ των οποίων δύο (2) θα προέρχονται από το σύνολο των μελών των δημοτικών παρατάξεων της μειοψηφίας για την αναπλήρωση των τακτικών μελών που εκπροσωπούν τη μειοψηφία του δημοτικού συμβουλίου. Επεσήμανε δε, ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 δεν μπορεί να εκλεγεί μέλος της Οικονομικής Επιτροπής ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου και κάλεσε όλους τους Συμβούλους των Δημοτικών Παρατάξεων της μειοψηφίας να προβούν αρχικά στην εκλογή για την ανάδειξη των υποψηφίων τακτικών και αναπληρωματικών μελών που προέρχονται από το σύνολο των Συμβούλων της μειοψηφίας και που αναλογούν  σε αυτή με τον τρόπο που θα επιλέξουν (μυστική ή φανερή ψηφοφορία). Υποψήφιοι από το σύνολο της μειοψηφίας, όπως ενημέρωσε ο Πρόεδρος, θα είναι όσοι εκλεγούν με την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων της μειοψηφίας και αν τούτο δεν επιτευχθεί, για όποιον υποψήφιο δεν συγκεντρώσει απόλυτη πλειοψηφία θα γίνει δεύτερη ψηφοφορία και στην ίδια περίπτωση αποτελέσματος θα ακολουθήσει και τρίτη ψηφοφορία, προκειμένου να γίνει η εκλογή με σχετική πλειοψηφία των παρόντων της μειοψηφίας. Αν σε οποιαδήποτε ψηφοφορία υπάρχει ισοψηφία, ο πρόεδρος του συμβουλίου ενεργεί κλήρωση στην ίδια συνεδρίαση.

   Εν συνεχεία ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή συσπείρωση Πύργου» κ. Χ. Γιάνναρος ο οποίος μεταξύ άλλων ανέφερε: «Εμείς προτείνουμε, εάν υπάρχει η πολιτική βούληση, να εκφράζονται και οι τέσσερις παρατάξεις, στην Οικονομική επιτροπή και στην επιτροπή ποιότητας ζωής. Τέσσερις έδρες να χρησιμοποιήσει η πλειοψηφία, δύο έδρες η μείζονα μειοψηφία, από μια έδρα η παράταξη μας και η «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου», ώστε να έχουμε όλοι εικόνα,  να μπορούμε να απολογηθούμε στον κόσμο του Πύργου και να έχουμε και τη δική μας φωνή μέσα στις επιτροπές, γιατί ο ρόλος των επιτροπών είναι σημαντικός και για τη λειτουργία του Δημοτικού Συμβουλίου και για το πως θα προχωρήσουμε ως Δήμος στο επόμενο διάστημα».
   Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου» κ. Ι. Σεφερλή ο οποίος ανέφερε: «Επειδή κύριοι συνάδελφοι αυτές οι επιτροπές είναι πολύ σημαντικές και εμείς αλλά και όλες οι παρατάξεις πρέπει να έχουν σαφή γνώση του τι γίνεται, να μπορούν να εκφράζονται και στο Δημοτικό Συμβούλιο, δηλαδή και να υπάρχει λόγος ν’ αρνηθούμε κάτι να ξέρουμε με θέσεις να το αρνηθούμε, πιστεύουμε ότι πρέπει να εκπροσωπούνται σε αυτές όλες οι παρατάξεις. Είναι πολιτικό το ζήτημα, συμφωνώ με τον κ. Χ. Γιάνναρο. Να βρεθεί λοιπόν μια φόρμουλα, που θα τη συζητήσουμε, ώστε να εκπροσωπούνται όλες οι παρατάξεις».

  Ακολούθως ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον Επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας κ. Γ. Λιατσή ο οποίος μεταξύ άλλων ανέφερε: «Αν αποφασισθεί από τη δημοτική πλειοψηφία, ότι σύμφωνα με αυτά που πρότειναν οι κ.κ  Γιάνναρος και Σεφερλής, που δεν μπορώ να διερευνήσω αυτή τη στιγμή αν στέκονται νομικά, οι οποίοι έκαναν σαφές ότι ζητούν μια θέση από την πλειοψηφία και μία θέση από τη μείζονα μειοψηφία, επομένως να μειώσουμε εμείς τη δυνατότητα των τριών μελών να τα κάνουμε δύο και να μειώσει η πλειοψηφία τη δυνατότητα των έξι μελών να τα κάνει πέντε, από τη δική μας πλευρά θ’ αποχωρήσω εγώ, ώστε να μπει ένας από τις λοιπές παρατάξεις».

   Λαμβάνοντας το λόγο ο Δήμαρχος κ. Μ. Παρασκευόπουλος ανέφερε: «Κύριοι συνάδελφοι, η δημοκρατία λειτουργεί με κάποιους κανόνες. Οι κανόνες αυτοί υπακούουν σε κάποιες αρχές. Γίνονται εκλογές και από τις εκλογές προκύπτουν πλειοψηφία, μειοψηφίες. Με βάση λοιπόν τους νόμους αυτές οι πλειοψηφίες, έχουν ορισμένα δικαιώματα στην άσκηση των καθηκόντων τους. Εάν δεχθεί η πλειοψηφία να μειώσει τα δικαιώματά της, ουσιαστικά είναι απεμπόληση των δικαιωμάτων που της εμπιστεύθηκε ο λαός. Αντίθετα ο νόμος ορίζει ρητά ότι οι τρεις θέσεις των επιτροπών Οικονομικής και Ποιότητας προέρχονται από τις μειοψηφίες. Εκεί είναι το πρόβλημα όπου οι μειοψηφίες πρέπει να συμφωνήσουν μεταξύ τους για την εκπροσώπησή τους σε αυτές. Η λογική ότι υποχωρήστε από τη μια θέση εσείς να υποχωρήσουμε και εμείς, δεν είναι λογική, γιατί ο ίδιος ο νόμος καλεί τη μείζονα μειοψηφία να δώσει μια θέση στις μειοψηφίες τις άλλες». 

   Κατόπιν αυτών ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου ανέφερε: «Δεν γίνεται δεκτή η πρόταση που εξέφρασε ο κύριος Γιάνναρος και ο κύριος Σεφερλής και προχωράμε στη διαδικασία. Εκλέγονται 5 σύμβουλοι από την πλειοψηφία  και τρεις από τη μειοψηφία.  Ο κώδικας απαιτεί οι Σύμβουλοι των Δημοτικών Παρατάξεων της μειοψηφίας να προβούν αρχικά στην εκλογή για την ανάδειξη των υποψηφίων τακτικών και αναπληρωματικών μελών που προέρχονται από το σύνολο των Συμβούλων της μειοψηφίας και που αναλογούν  σε αυτή με τον τρόπο που θα επιλέξουν (μυστική ή φανερή ψηφοφορία). Υποψήφιοι από το σύνολο της μειοψηφίας, θα είναι όσοι εκλεγούν με την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων της μειοψηφίας και αν τούτο δεν επιτευχθεί, για όποιον υποψήφιο δεν συγκεντρώσει απόλυτη πλειοψηφία, θα γίνει δεύτερη ψηφοφορία και στην ίδια περίπτωση αποτελέσματος θα ακολουθήσει και τρίτη ψηφοφορία, προκειμένου να γίνει η εκλογή με σχετική πλειοψηφία των παρόντων της μειοψηφίας. Αν σε οποιαδήποτε ψηφοφορία υπάρχει ισοψηφία,  θα διενεργηθεί κλήρωση στην ίδια συνεδρίαση.

   Στο σημείο αυτό ο κ. Χ. Γιάνναρος ανέφερε ότι η παράταξή του «Λαϊκή συσπείρωση Πύργου» δεν συμμετέχει στη διαδικασία  αυτή και θέτει υποψηφιότητα γενικά στο σώμα. 
  Επίσης και ο κ. Ι. Σεφερλής δήλωσε ότι η παράταξη «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου» δε συμμετέχει στη διαδικασία, γιατί με τον τρόπο αυτό αποκλείονται από τις επιτροπές οι δύο μικρότερες παρατάξεις.

   Κατόπιν αυτών έθεσαν υποψηφιότητα για τακτικά και αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής τρεις σύμβουλοι της μείζονος μειοψηφίας, ήτοι: 

α. υποψήφιοι τακτικοί οι:  
-
κ. Ανδριόλας Γεώργιος του Αναστασίου        

-          κ. Δημόπουλος Φώτιος του Χρήστου              

-          κ. Λιατσής Γαβριήλ του Σπυρίδωνα   
β. υποψήφιοι αναπληρωματικοί οι: 

-          κ. Κουρμπανάς Γεώργιος του Ιωάννη              

-          κ. Σεϊντής Βασίλειος του Κων/νου                   

    Οι ανωτέρω συγκέντρωσαν την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων (εννέα ψήφους).
   Πριν την έναρξη της όλης διαδικασίας για την εκλογή μελών της Οικονομικής Επιτροπής, είχε αποχωρήσει απ’ τη συνεδρίαση ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ψάρρης Παναγιώτης.

   Ακολούθως  ο Πρόεδρος κάλεσε τους Συμβούλους της πλειοψηφίας που επιθυμούν να θέσουν υποψηφιότητα για το αξίωμα του τακτικού ή αναπληρωματικού μέλους της Οικονομικής Επιτροπής.

Από τους Συμβούλους της πλειοψηφίας έθεσαν υποψηφιότητα για τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής πέντε (5) Σύμβουλοι και ονομαστικά οι εξής:
-          κ. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη    

-
κ. Ανδρικόπουλος Ανδρέας του Χρήστου     

-
κ. Ανδρικόπουλος Φώτιος του Χαριλάου      

-          κα Τζίνη Διονυσία του Δημητρίου                 

-          κ. Φραγκαντώνης Παναγιώτης του Ηλία        
για αναπληρωματικά μέλη τρείς (3) Σύμβουλοι και  ονομαστικά  οι   εξής:
-
κ. Αντωνέλος Δημήτριος του Νικολάου         

-
κ. Βαρέλας Ιωάννης του Σπήλιου                   

-          κ. Τζουανόπουλος Δημήτριος του Κων/νου    
   Κατόπιν ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να προβεί στην εκλογή των τακτικών και στη συνέχεια των αναπληρωματικών μελών της Οικονομικής Επιτροπής με μυστική ψηφοφορία και με την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων. Για όσους υποψήφιους δεν επιτευχθεί, θα ακολουθήσει δεύτερη και τέλος τρίτη ψηφοφορία, προκειμένου να εκλεγούν με σχετική πλειοψηφία και σε περίπτωση ισοψηφίας σε οποιαδήποτε ψηφοφορία θα διενεργηθεί κλήρωση από τον Πρόεδρο. 

Ακολούθησε η διαδικασία εκλογής των οκτώ (8) τακτικών μελών της Οικονομικής Επιτροπής για τις θέσεις των οποίων οι υποψηφιότητες, σύμφωνα με τα παραπάνω, ανήλθαν σε οκτώ (8) ήτοι,  τρεις (3) σύμβουλοι της μειοψηφίας και πέντε (5) της πλειοψηφίας.

Κάθε Σύμβουλος ψήφισε υποψηφίους ισάριθμους με τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής.

Μετά το πέρας της μυστικής ψηφοφορίας διαπιστώθηκε από το Προεδρείο ότι από τους οκτώ (8) υποψηφίους και οι οκτώ (8) συγκέντρωσαν την απόλυτη και πλέον πλειοψηφία των παρόντων (ψήφισαν 28 Σύμβουλοι: έλαβαν 28 θετικές ψήφους  και επομένως οι οι κ.κ.
-          κ. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη    (σύμβουλος πλειοψηφίας)

-
κ. Ανδρικόπουλος Ανδρέας του Χρήστου     (σύμβουλος πλειοψηφίας)

-
κ. Ανδρικόπουλος Φώτιος του Χαριλάου      (σύμβουλος πλειοψηφίας)

-          κα Τζίνη Διονυσία του Δημητρίου                 (σύμβουλος πλειοψηφίας)

-          κ. Φραγκαντώνης Παναγιώτης του Ηλία        (σύμβουλος πλειοψηφίας)
-          κ. Ανδριόλας Γεώργιος του Αναστασίου        (σύμβουλος μειοψηφίας)

-          κ. Δημόπουλος Φώτιος του Χρήστου              (σύμβουλος μειοψηφίας)

-          κ. Λιατσής Γαβριήλ του Σπυρίδωνα                (σύμβουλος μειοψηφίας)

εκλέγονται ως τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής.
   Ακολούθησε η διαδικασία εκλογής των πέντε (5) αναπληρωματικών μελών της Οικονομικής Επιτροπής με δεδομένες τις υποψηφιότητες των δύο (2) μελών της μειοψηφίας, σύμφωνα με τη διαδικασία που έχει προηγηθεί και των τριών (3) μελών της πλειοψηφίας, όπως ονομαστικά αναφέρονται παραπάνω.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι ψήφισαν τόσους υποψηφίους όσους και τα αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής 

Μετά το πέρας της μυστικής ψηφοφορίας διαπιστώθηκε από το Προεδρείο ότι εκλέχθηκαν ως αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής, με την απόλυτη και πλέον πλειοψηφία των παρόντων (ψήφισαν 28 Δημοτικοί Σύμβουλοι: έλαβαν 28 θετικές ψήφους), οι Δημοτικοί Σύμβουλοι: 

-
κ. Αντωνέλος Δημήτριος του Νικολάου         (σύμβουλος πλειοψηφίας)

-
κ. Βαρέλας Ιωάννης του Σπήλιου                   (σύμβουλος πλειοψηφίας)

-          κ. Τζουανόπουλος Δημήτριος του Κων/νου    (σύμβουλος πλειοψηφίας) 

-          κ. Κουρμπανάς Γεώργιος του Ιωάννη              (σύμβουλος μειοψηφίας)

-          κ. Σεϊντής Βασίλειος του Κων/νου                   (σύμβουλος μειοψηφίας)

     Από τη διαδικασία όπως δήλωσαν ανωτέρω, απείχαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι των παρατάξεων της Ελάσσονος Μειοψηφίας κ.κ Γιάνναρος Χρήστος, Καραμπέτσος Αθανάσιος και Σεφερλής Ιωάννης.

     Επίσης πριν την έναρξη της διαδικασίας είχε αποχωρήσει απ’ τη συνεδρίαση ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ψάρρης Παναγιώτης.

   Κατόπιν ο Πρόεδρος προέβη στη διαδικασία κλήρωσης, καθότι οι εκλεγέντες ως τακτικά και αναπληρωματικά  μέλη της Οικονομικής Επιτροπής ισοψήφησαν. Το αποτέλεσμα της κλήρωσης είναι το εξής:
Τακτικά μέλη: 

- κ. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη    (σύμβουλος πλειοψηφίας)

- κα Τζίνη Διονυσία του Δημητρίου                 (σύμβουλος πλειοψηφίας)

- κ. Ανδρικόπουλος Φώτιος του Χαριλάου      (σύμβουλος πλειοψηφίας)

- κ. Ανδρικόπουλος Ανδρέας του Χρήστου     (σύμβουλος πλειοψηφίας)

- κ. Φραγκαντώνης Παναγιώτης του Ηλία       (σύμβουλος πλειοψηφίας)
- κ. Λιατσής Γαβριήλ του Σπυρίδωνα              (σύμβουλος μειοψηφίας)

- κ. Ανδριόλας Γεώργιος του Αναστασίου       (σύμβουλος μειοψηφίας)

- κ. Δημόπουλος Φώτιος του Χρήστου            (σύμβουλος μειοψηφίας)

Αναπληρωματικά μέλη:

- κ. Τζουανόπουλος Δημήτριος του Κων/νου    (σύμβουλος πλειοψηφίας) 

- κ. Βαρέλας Ιωάννης του Σπήλιου                   (σύμβουλος πλειοψηφίας)

- κ. Αντωνέλος Δημήτριος του Νικολάου         (σύμβουλος πλειοψηφίας)

-  κ. Σεϊντής Βασίλειος του Κων/νου                 (σύμβουλος μειοψηφίας)

- κ. Κουρμπανάς Γεώργιος του Ιωάννη              (σύμβουλος μειοψηφίας)

Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου

      Μετά την παραπάνω διαδικασία  η οποία διεξήχθη βάσει του άρθρου  74 του ν. 3852/10,
Α Π Ο Φ ΑΣ Ι Ζ Ε Ι

       Εκλέγει ως μέλη της Οικονομικής Επιτροπής για τη διετία 2011- 2012 τους κατωτέρω Δημοτικούς Συμβούλους:

Τακτικά Μέλη: 
1.  κ. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη    (σύμβουλος πλειοψηφίας)

2.  κα Τζίνη Διονυσία του Δημητρίου                 (σύμβουλος πλειοψηφίας)

3.  κ. Ανδρικόπουλος Φώτιος του Χαριλάου      (σύμβουλος πλειοψηφίας)

4.  κ. Ανδρικόπουλος Ανδρέας του Χρήστου     (σύμβουλος πλειοψηφίας)

5.  κ. Φραγκαντώνης Παναγιώτης του Ηλία       (σύμβουλος πλειοψηφίας)

6.  κ. Λιατσής Γαβριήλ του Σπυρίδωνα              (σύμβουλος μειοψηφίας)

7.  κ. Ανδριόλας Γεώργιος του Αναστασίου       (σύμβουλος μειοψηφίας)

8.  κ. Δημόπουλος Φώτιος του Χρήστου            (σύμβουλος μειοψηφίας)

οι οποίοι έλαβαν την απόλυτη και πλέον πλειοψηφία των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου (ψήφισαν 28 Δημοτικοί Σύμβουλοι: έλαβαν 28 θετικές ψήφους). 
Αναπληρωματικά Μέλη:
1.  κ. Τζουανόπουλος Δημήτριος του Κων/νου    (σύμβουλος πλειοψηφίας) 

2.  κ. Βαρέλας Ιωάννης του Σπήλιου                    (σύμβουλος πλειοψηφίας)

3.  κ. Αντωνέλος Δημήτριος του Νικολάου         (σύμβουλος πλειοψηφίας)

4.  κ. Σεϊντής Βασίλειος του Κων/νου                  (σύμβουλος μειοψηφίας)

5. κ. Κουρμπανάς Γεώργιος του Ιωάννη              (σύμβουλος μειοψηφίας)

οι οποίοι έλαβαν την απόλυτη και πλέον πλειοψηφία των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου (ψήφισαν 28 Δημοτικοί Σύμβουλοι: έλαβαν 28 θετικές ψήφους). 

  - Η κατάταξη των Δημοτικών Συμβούλων ως ανωτέρω αναγράφεται, προέκυψε κατόπιν κληρώσεως που διεξήχθη από τον Πρόεδρο του Δ.Σ
    Από τη διαδικασία, απείχαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι των παρατάξεων της Ελάσσονος Μειοψηφίας κ.κ Γιάνναρος Χρήστος, Καραμπέτσος Αθανάσιος και Σεφερλής Ιωάννης, διότι όπως δήλωσαν με τον τρόπο διεξαγωγής της διαδικασίας, αποκλείονται από τις επιτροπές οι δύο μικρότερες παρατάξεις.
   Επίσης πριν την έναρξη της διαδικασίας για την εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Οικονομικής Επιτροπής, είχε αποχωρήσει απ’ τη συνεδρίαση ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ψάρρης Παναγιώτης.

    Σύμφωνα με την παρ 5 του άρθρου 64 του Ν.3852/2010, τα πρακτικά της εκλογής διαβιβάζονται μέσα σε προθεσμία πέντε (5) ημερών από τη διενέργεια της εκλογής στον Γ.Γ. Αποκεντρωμένης Διοίκησης έως την τοποθέτηση του Ελεγκτή Νομιμότητας  ο οποίος αυτεπαγγέλτως ή ύστερα από προσφυγή δημότη ενώπιόν του, η οποία ασκείται εντός αποκλειστικής προθεσμίας πέντε (5) ημερών, από τη διενέργεια της εκλογής, αποφαίνεται, μέσα σε πέντε (5) ημέρες το αργότερο αφότου παρέλαβε τα πρακτικά, για τη νομιμότητα της εκλογής.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 2/2011.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                            ΤΑ ΜΕΛΗ                       Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος  5 – 1  - 2011
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Μ.Ε.Δ.
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