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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ          

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

    Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 3ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ.  52/2014
ΘΕΜΑ: «Συμμετοχή των δημοτικών και τοπικών κοινοτήτων στο πρόγραμμα δακοκτονίας έτους 2014» 
    Στον Πύργο, σήμερα 03 του μηνός Φεβρουαρίου, του έτους 2014, ημέρα Δευτέρα και ώρα 18.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Λατσειου Δημοτικού Μεγάρου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 4321/30-01-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010) η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 29 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Καννής Ευστάθιος (Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 2. Παναγόπουλος Ιωάννης, 3. Παναγόπουλος Βασίλειος, 4. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 5. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 6. Βαρελάς Ιωάννης, 7. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος (Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου) 8. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 9. Τζίνη Διονυσία, 10. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 11. Μπίρμπας Κων/νος, 12. Τζουανόπουλος Δημήτριος 13. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 14. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 15. Αντωνέλος Δημήτριος, 16. Μποσμής Κων/νος, 17. Ρωμαίος Στέφανος, 18. Δημόπουλος Φώτιος, 19. Ανδριόλας Γεώργιος, 20. Σεϊντής Βασίλειος, 21. Κουρμπανάς Γεώργιος, 22. Γεράνιος Κων/νος 23. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα (Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 24. Μπελόκας Διονύσιος 25. Δια μαντόπουλος Κων/νος, 26. Μεσσαλάς Δημήτριος, 27.  Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 28. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 29. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου». 
ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 2. Μικελόπουλος Γεώργιος, 3. Λιατσής Δημήτριος, οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και νόμιμα κλήθηκαν και 
4. Δημουλιάς Λεωνίδας (έχει τεθεί σε αργία)
    Επίσης με την υπ’ αριθ. 4321/30-01-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, προσκλήθηκαν στη συνεδρίαση και οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων ήτοι: 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Φάμελος Βασίλειος – Πρόεδρος Δ.Κ. Πύργου, 2. Αλεξανδρόπουλος Δημήτρης – Πρόεδρος Τ.Κ. Αγ. Γεωργίου, 3. Πήττας Θεόδωρος – Πρόεδρος Αγ. Ηλία Πύργου, 4. Καλόφωνος Ιωάννης – Πρόεδρος Τ.Κ. Αγ. Ιωάννη, 5. Σπηλιωτόπουλος Παναγιώτης – Πρόεδρος Τ.Κ. Αμπελώνα, 6. Βορλόκας Νικόλαος – Πρόεδρος Τ.Κ. Βαρβάσαινας,  7. Καραντώνης Κυριάκος – Πρόεδρος Τ.Κ. Ελαιώνα, 8. Μπούρας Γεώργιος – Πρόεδρος Τ.Κ. Λασταιΐκων, 9. Τζαβάρας Ανδρέας – Πρόεδρος Τ.Κ. Λεβεντοχωρίου, 10. Βασιλακόπουλος Σπύρος – Πρόεδρος Τ.Κ. Σαλμώνης, 11. Κανελλόπουλος Γρηγόριος – Πρόεδρος Τ.Κ. Καρυάς, 12. Αγριδιώτης Βλάσης – Πρόεδρος Τ.Κ. Μαγούλας, 13. Καλαντζής Γεώργιος – Πρόεδρος Τ.Κ. Μουζακίου, 14. Ασημακόπουλος Χρήστος – Πρόεδρος Τ.Κ. Ωλένης, 15. Βαρώτσος Δημήτριος – Πρόεδρος Τ.Κ. Αλφειούσας 16. Κάρμης Πέτρος – Πρόεδρος Τ.Κ. Ανεμοχωρίου, 17. Καλασκάνης Δημήτρης – Πρόεδρος Τ.Κ. Κατσαρού, 18. Κανελλόπουλος Γρηγόρης – Πρόεδρος Τ.Κ. Κορυφής, 19. Παπαγιαννακόπουλος Κων/νος – Πρόεδρος Τ.Κ. Πρασίνου, 20. Μακρόπουλος Άγγελος – Πρόεδρος Τ.Κ. Φοναϊτίκων.
ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Μπάρκας Γεώργιος – Πρόεδρος Δ.Κ. Επιταλίου, 2. Καββαθάς Θεόδωρος – Πρόεδρος Τ.Κ. Βυτινεΐκων, 3. Τριανταφυλλόπουλος Διονύσιος – Πρόεδρος Τ.Κ. Γρανιτσεΐκων, 4. Κολόσακας Φραγκίσκος – Πρόεδρος Τ.Κ. Κατακόλου, 5. Παλαιολόγου Σοφία – Πρόεδρος Τ.Κ. Κολιρίου, 6. Μπούρας Γεώργιος – Πρόεδρος Τ.Κ. Κορακοχωρίου, 7. Μουγκός Αθανάσιος – Πρόεδρος Τ.Κ. Μυρτιάς, 8. Φελερής Γεώργιος – Πρόεδρος Τ.Κ. Παλαιοβαρβάσαινας, 9. Χρονόπουλος Διονύσιος – Πρόεδρος Τ.Κ. Σκαφιδιάς, 10. Σιδηροκαστρίτης Ιωάννης – Πρόεδρος Τ.Κ. Σκουροχωρίου, 11. Αναστόπουλος Δημήτριος – Πρόεδρος Τ.Κ. Άννας, 12. Κωνσταντόπουλος Νικόλαος – Πρόεδρος Τ.Κ. Αρβανίτη,  11. Κολοβάδης Κων/νος – Πρόεδρος Τ.Κ. Γουμέρου, 12. Τσατσαμπάς Γεώργιος – Πρόεδρος Τ.Κ. Καράτουλα, 13. Γκάτσης Σπύρος – Πρόεδρος Τ.Κ. Κλινδιάς, 14. Μητρόπουλος Δημήτριος – Πρόεδρος Τ.Κ. Κουτσοχέρας, 15. Καραγκούνης Ανδρέας – Πρόεδρος Τ.Κ. Λανθίου, 16. Βάλαρης Κων/νος – Πρόεδρος Τ.Κ. Λαντζοΐου, 17. Μπλόσκας Γεώργιος – Πρόεδρος Τ.Κ. Πεύκης, 18. Σταυρόπουλος Χρήστος – Πρόεδρος Τ.Κ. Σοπίου, 19. Τσαπαρδώνης Παναγιώτης – Πρόεδρος Τ.Κ. Χαριάς, 20. Αγριδιώτης Χρήστος  - Πρόεδρος Τ.Κ. Χειμαδιού, 21. Μπιρμπίλης Δημήτριος – Πρόεδρος Τ.Κ. Αγριδίου, 22. Ανδριόπουλος Ιωάννης – Πρόεδρος Τ.Κ. Αγ. Αποστόλων,  23. Κατσιαγιάννης Χρήστος – Πρόεδρος Τ.Κ. Αλποχωρίου, 24. Διονυσόπουλος Θεόδωρος – Πρόεδρος Τ.Κ. Βουνάργου, 25. Δημητρουλόπουλος Δημήτριος – Πρόεδρος Τ.Κ. Βροχίτσας, 26. Αυγερινόπουλος Ευθύμιος – Πρόεδρος Τ.Κ. Ξυλοκέρας, οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και νόμιμα κλήθηκαν.
    Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.
-----------

    Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου το 8ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: «Συμμετοχή των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων του Δήμου Πύργου, στο πρόγραμμα δακοκτονίας έτους 2014» και ανέφερε:

    Το Τμήμα Αγροτικών, παραγωγής, αλιείας & κτηνοτροφίας του Δήμου Πύργου με το 4658/31-01-2014 έγγραφό του, μας διαβιβάζει το 329544/20849/11-12-2013 έγγραφο της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής της Περιφερειακής ενότητας Ηλείας σύμφωνα με το οποίο, ο Δήμος Πύργου θα πρέπει να πάρει απόφαση αν επιθυμεί ή όχι, την εφαρμογή του προγράμματος δακοκτονίας με δολωματικούς ψεκασμούς, κατά του δάκου της ελιάς, σύμφωνα με το Ν.Δ. 2413/1953, όπως τροποποιήθηκε με το Ν.Δ. 2939/1954.

    Στο γραφείο αγροτικών θεμάτων του Δήμου έχουν αποσταλεί αποφάσεις των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων  σχετικά με τη συμμετοχή τους ή μη, στο πρόγραμμα δακοκτονίας για το έτος 2014. 

Συγκεκριμένα θετικά αποφάσισαν οι Δημοτικές Κοινότητες Πύργου και Επιταλίου καθώς και οι Τοπικές Κοινότητες: Αγ. Γεωργίου, Αγ. Ηλία, Αγ. Ιωάννη, Αμπελώνα, Βαρβάσαινας, Βυτινεϊκων, Γρανιτσεϊκων, Ελαιώνα, Κατακόλου, Κολιρίου, Κορακοχωρίου, Λασταιΐκων, Λεβεντοχωρίου, Μυρτιάς, Παλαιοβαρβάσαινας, Σαλμώνης, Σκαφιδιάς, Σκουροχωρίου, Αλποχωρίου, Βουνάργου, Βροχίτσας, Κατσαρού, Κορυφής, Ξυλοκέρας, Πρασίνου, Φοναϊτίκων, Αγ. Αποστόλων, Αρβανιτίου, Καράτουλα, Κουτσοχέρας, Λανθίου, Λαντζοϊου, Μαγούλας, Μουζακίου, Σοπίου, Χαριάς, Ωλένης, Αλφειούσας, Ανεμοχωρίου, Αγριδίου.

    Οι Τοπικές Κοινότητες: Καρυάς και Κλινδιάς, αποφάσισαν τη μη συμμετοχή τους στο πρόγραμμα δακοκτονίας.

    Οι Τοπικές Κοινότητες: Αγίας Άννας, Γουμέρου, Πεύκης και Χειμαδιού δεν απάντησαν, αλλά προφορικά δήλωσαν τη μη συμμετοχή τους στο πρόγραμμα δακοκτονίας.
    Κατόπιν των ανωτέρω ο Πρόεδρος κάλεσε τους Δημοτικούς Συμβούλους και τους παριστάμενους Προέδρους των Τοπικών Κοινοτήτων να αποφασίσουν επί του θέματος.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου

    Λαμβάνοντας υπόψη του:

· τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν.3852/2010

· τις διατάξεις του Ν.Δ. 2413/1953 όπως τροποποιήθηκε με το Ν.Δ. 2939/1954.

· το 329544/20849/11-12-2013 έγγραφο της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής τμήματος ποιοτικού και Φυτοϋγειονομικού Ελέγχου, της Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας 

· το 4658/31-01-2014 έγγραφο της υπηρεσίας αγροτικών θεμάτων του Δήμου και μετά από διαλογική συζήτηση

ομόφωνα α π ο φ α σ ί ζ ε ι

1. Αποδέχεται την ένταξη των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων: Πύργου, Επιταλίου, Αγ. Γεωργίου, Αγ. Ηλία, Αγ. Ιωάννη, Αμπελώνα, Βαρβάσαινας, Βυτινεϊκων, Γρανιτσεϊκων, Ελαιώνα, Κατακόλου, Κολιρίου, Κορακοχωρίου, Λασταιΐκων, Λεβεντοχωρίου, Μυρτιάς, Παλαιοβαρβάσαινας, Σαλμώνης, Σκαφιδιάς, Σκουροχωρίου, Αλποχωρίου, Βουνάργου, Βροχίτσας, Κατσαρού, Κορυφής, Ξυλοκέρας, Πρασίνου, Φοναϊτίκων, Αγ. Αποστόλων, Αρβανιτίου, Καράτουλα, Κουτσοχέρας, Λανθίου, Λαντζοϊου, Μαγούλας, Μουζακίου, Σοπίου, Χαριάς, Ωλένης, Αλφειούσας, Ανεμοχωρίου, Αγριδίου, στο πρόγραμμα δακοκτονίας με δολωματικούς ψεκασμούς κατά του δάκου της ελιάς,  για το έτος 2014, σύμφωνα με τις αποφάσεις των Τοπικών τους Συμβουλίων.

 2. Δεν αποδέχεται την ένταξη των Τοπικών Κοινοτήτων: Καρυάς, Αγ. Άννας, Γουμέρου, Πεύκης, Κλινδιάς και Χειμαδιού στο πρόγραμμα δακοκτονίας 2014, σύμφωνα και με τις αποφάσεις των Συμβουλίων τους.

- Οι πρόεδροι που παρίσταντο στη συνεδρίαση υπερψήφισαν το θέμα, πλην των Προέδρων των Τ.Κ. Αγ. Ιωάννη, Βαρβάσαινας, Λεβεντοχωρίου, Μαγούλας, Μουζακίου, Ώλενας, Αλφειούσας και Κατσαρού, κατά τη ψηφοφορία του θέματος βρέθηκαν απόντες.
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 52/2014.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                               ΤΑ ΜΕΛΗ                        Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ακριβές Απόσπασμα

Εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος  12 – 02 - 2014
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΑΝΝΗΣ
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