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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ          

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

    Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 3ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ.  57/2014
ΠΕΡ.: Αναβολή της απόφασης περί ανάκλησης ή μη της άδειας του καταστήματος «Επιχείρηση μαζικής εστίασης πρόχειρου γεύματος και προσφοράς κατά κύριο λόγο οινοπνευματωδών ποτών (Αναψυκτήριο – Καφέ Μπαρ)» ιδιοκτησίας της κας Παπαδοπούλου Ευγενίας του Αθανασίου και υποβολή εγγράφου προς την 6η ΕΒΑ και το Υπουργείο Πολιτισμού
    Στον Πύργο, σήμερα 03 του μηνός Φεβρουαρίου, του έτους 2014, ημέρα Δευτέρα και ώρα 18.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Λατσειου Δημοτικού Μεγάρου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 4321/30-01-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010) η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 29 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Καννής Ευστάθιος (Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 2. Παναγόπουλος Ιωάννης, 3. Παναγόπουλος Βασίλειος, 4. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 5. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 6. Βαρελάς Ιωάννης, 7. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος (Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου) 8. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 9. Τζίνη Διονυσία, 10. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 11. Μπίρμπας Κων/νος, 12. Τζουανόπουλος Δημήτριος 13. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 14. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 15. Αντωνέλος Δημήτριος, 16. Μποσμής Κων/νος, 17. Ρωμαίος Στέφανος, 18. Δημόπουλος Φώτιος, 19. Ανδριόλας Γεώργιος, 20. Σεϊντής Βασίλειος, 21. Κουρμπανάς Γεώργιος, 22. Γεράνιος Κων/νος 23. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα (Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 24. Μπελόκας Διονύσιος 25. Διαμαντόπουλος Κων/νος, 26. Μεσσαλάς Δημήτριος, 27.  Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 28. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 29. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου». 
ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 2. Μικελόπουλος Γεώργιος, 3. Λιατσής Δημήτριος, οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και νόμιμα κλήθηκαν και 
4. Δημουλιάς Λεωνίδας (έχει τεθεί σε αργία)

Επίσης για το συγκεκριμένο θέμα με την πρωτ. 4321/30-01-2014 προσκλήθηκε στη συνεδρίαση και ο Πρόεδρος της Τ.Κ Κορακοχωρίου κ. Γεώργιος Μπούρας, ο οποίος δεν προσήλθε αν και νόμιμα κλήθηκε.
      
Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.
-----------------------------------
Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του δημοτικού Συμβουλίου το 8ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: [Λήψη απόφασης περί ανάκλησης ή μη της άδειας του καταστήματος «Επιχείρηση μαζικής εστίασης πρόχειρου γεύματος και προσφοράς κατά κύριο λόγο οινοπνευματωδών ποτών (Αναψυκτήριο – Καφέ Μπαρ)» ιδιοκτησίας της κας Παπαδοπούλου Ευγενίας του Αθανασίου] και εξέθεσε τα εξής: 
 
Κατ’ εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 73 παρ.1 του ν. 3852/10, με την επιφύλαξη του άρθρου 83, η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής είναι αρμόδια για την ανάκληση ή την οριστική αφαίρεση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας των καταστημάτων επιχειρήσεων και λοιπών εγκαταστάσεων και δραστηριοτήτων αρμοδιότητας του δήμου.
   
 Ωστόσο η Ε.Π.Ζ, βάσει των διατάξεων του άρθρου 73 παρ. 4, με την υπ’ αριθ. 4/14 απόφασή της, κατά πλειοψηφία έκρινε το θέμα της ανάκλησης ή μη της αδείας του ως άνω αναφερόμενου καταστήματος, ως ιδιαιτέρως σοβαρό και το παρέπεμψε στο δημοτικό συμβούλιο, για τη λήψη σχετικής απόφασης
Την ανάκληση της αδείας του καταστήματος εισηγήθηκε με το υπ’ αριθ. 595/8-1-14 έγγραφό της η Δ/νση Διοικητικών Υπηρεσιών κατόπιν του υπ’ αριθ. 52876/27-12-13 εγγράφου της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος του δήμου σύμφωνα με το οποίο το κατάστημα δεν πληροί τις προϋποθέσεις του άρθρου 80 παρ. 2 Ν. 3463/06.
Επίσης η Υπηρεσία δόμησης με το αριθ. 1971/27-12-13 έγγραφό της κοινοποίησε έκθεση αυτοψίας αυθαιρέτου με την οποία διαπιστώθηκε παράνομη αλλαγή χρήσης, έλλειψη αρχαιολογικών εγκρίσεων κλπ.

Επιπλέον για το συγκεκριμένο θέμα προσκομίστηκαν στο Σώμα:
Α. το αριθ. 75/3-02-14 έγγραφο της Υπηρεσίας δόμησης σύμφωνα με το οποίο η εν λόγω υπηρεσία προτίθεται ν’ ανακαλέσει την αριθ. 2023601  δήλωση υπαγωγής του καταστήματος στο Ν. 4178/13.
Συγκεκριμένα η Υπηρεσία δόμησης αναφέρει τα εξής:

[..... Η υπαγωγή  δεν έχει ακόμα ελεγχθεί πλήρως από την υπηρεσία μας διότι δεν μας έχουν γνωστοποιηθεί και τα συνοδευτικά της στοιχεία που έχουμε ζητήσει με το τάδε έγγραφό μας από την κυρία Κλυταιμνήστρα Τζαβάρα. 
Σε κάθε περίπτωση η τακτοποίηση πρέπει να συνοδεύεται από τις εγκρίσεις της παραγράφου 6 του άρθρου 24 του Ν. 4178 υποχρεωτική η έγκριση της αρχαιολογίας βάσει του αρχαιολογικού νόμου 3028/2002 (άρθρο 10). 

Για το λόγο αυτό η υπηρεσία με  το αριθ. 140/ 30.1.2014 έγγραφό της έχει ζητήσει από την 6η ΕΒΑ (Εφορία Βυζαντινών Αρχαιοτήτων) να μας ενημερώσει αν έχει χορηγηθεί η απαιτούμενη έγκριση. Επίσης έχει εκδοθεί η υπ. αριθμ. 1971/27.12.2013 έκθεση αυτοψίας αυθαιρέτου που αφορά αυθαίρετη αλλαγή χρήσης στο κυρίως προ του 1955 κτίριο για την οποία ασκήθηκε προσφυγή στο ΣΥΠΟΘΑ (είναι το παλιό ΣΧΟΠ) από την κ. Τζαβάρα στις 30.1.2014 και εκκρεμεί η εκδίκασή της. 
Η υπάρχουσα υπαγωγή, όπως φαίνεται από τη δήλωση, αφορά μόνο το στέγαστρο και το διάδρομο εισόδου του καταστήματος και όχι ολόκληρο το κτίριο. Περαιτέρω βάσει της αρχαιολογικής απόφασης,  ΥΠΠΟ /ΑΡΧ/Β1/Φ31/14610/449/20-3-96 καθώς και της υπ’ αριθ. 98/13 απόφασης του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Πύργου, στην περιοχή απαγορεύεται κάθε άλλη χρήση πλην της κατοικίας. 
Τέλος είναι σημαντικό το γεγονός ότι σε φωτοερμηνεία της TOTAL VIEW που έχει καταθέσει ο κ. Καραπαναγιώτης στην υπηρεσία μας στις 5.8.2013 φαίνεται ότι στις 26.10.2011 από την παλαιά κατασκευή στεγάστρου έχουν αφαιρεθεί τα δοκάρια και οι τέντες και εκτελούνται εργασίες,χωρίς να παρατηρούνται κάποιου συγκεκριμένου σχήματος κατασκευές ενώ στη δορυφορική εικόνα της 25.7.2012 φαίνονται οι νέες κατασκευές. 
Με τα δεδομένα αυτά η τακτοποίηση προσκρούει στο άρθρο 8 του Ν. 4178/2013 που θέτει ως ρήτρα για την αναστολή ή μη την εξαίρεση από την κατεδάφιση, αφενός μεν την εγκατάσταση της αυθαίρετης χρήσης έως 28.7.2011, αφετέρου να μην απαγορευόταν η χρήση κατά το χρόνο κατασκευής ή εγκατάστασης της αυθαίρετης χρήσης. 
Κατόπιν των παραπάνω σας γνωρίζουμε ότι η υπηρεσία μας με τη γνωστοποίηση των στοιχείων που έχει ζητήσει και τον έλεγχό τους προτίθεται να ανακαλέσει τη δήλωση υπαγωγής στο νόμο 4178/2013 και επομένως το κατάστημα δεν θα μπορούσε να τύχει αδειοδότησης.....].
Β. η αριθ. 11ΔΣ/31-1-14 Εξώδικη Διαμαρτυρία – Κλήση της κας Κλυταιμνήστρας Τζαβάρα με την οποία διαμαρτύρεται, για επιλεκτική και παράνομη μεταχείριση της ιδιοκτησίας της. Το έγγραφο αυτό  απευθύνεται στο δήμο Πύργου, στον πρόεδρο της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, τον αναπληρωτή προϊστάμενο της υπηρεσίας δόμησης, τον αναπληρωτή διευθυντή της διεύθυνσης τεχνικών υπηρεσιών, κοινοποιείται στο γραφείο διοικητικών κυρώσεων, στον πρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου, στα μέλη της επιτροπής ποιότητας ζωής και στον κ. εισαγγελέα πλημμελειοδικών Ηλείας].
Κατόπιν  ακολούθησε διαλογική συζήτηση στην οποία τοποθετήθηκαν επί του θέματος οι Επικεφαλής των παρατάξεων, δημοτικοί σύμβουλοι, οι εκπρόσωποι της κας Παπαδοπούλου κ.κ Ν. Λαϊνόπουλος - Κ. Παπαδόπουλος και ο Δήμαρχος, ο οποίος πρότεινε στο Σώμα την αναβολή της απόφασης της ανάκλησης ή μη της άδειας του εν λόγω καταστήματος καθόσον υπάρχουν αντικρουόμενα ζητήματα και εντός δέκα (10) ημερών να υποβληθεί από το δήμο αίτημα προς την 6η ΕΒΑ και το Υπουργείο Πολιτισμού για την αποσαφήνιση τους, δηλαδή αν στο συγκεκριμένο χώρο του Αγ. Ανδρέα επιτρέπεται η χρήση της λειτουργίας καταστήματος προϋφιστάμενου του έτους 1996 
Η πολιτική  βούληση και η νομική θέση του Σώματος, είναι ότι επιτρέπονται και  ισχύουν οι προϋφιστάμενες χρήσεις.  
         Στο σημείο αυτό ο Πρόεδρος κάλεσε τους δημοτικούς συμβούλους ν’ αποφασίσουν επί του θέματος.

 Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου
   λαμβάνοντας υπόψη του:

· Τις διατάξεις των άρθρων 65 και 73 του ν. 3852/10 «ΝΕΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΤΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ»,
· Την 4/14 απόφαση της Ε.Π.Ζ 

· Την πρόταση του Δημάρχου, μετά από διαλογική συζήτηση,
κατά πλειοψηφία  α π ο φ α σ ί ζ ε ι:
α. Την αναβολή της απόφασης της ανάκλησης ή μη της άδειας του καταστήματος «Επιχείρηση μαζικής εστίασης πρόχειρου γεύματος και προσφοράς κατά κύριο λόγο οινοπνευματωδών ποτών (Αναψυκτήριο – Καφέ Μπαρ)» ιδιοκτησίας της κας Παπαδοπούλου Ευγενίας του Αθανασίου» διότι υπάρχουν αντικρουόμενες απόψεις σχετικά με το αν επιτρέπονται οι προϋφιστάμενες του έτους 1996, χρήσεις (σχετ. απόφαση ΥΠΠΟ/ΑΡΧ/Β1/Φ31/14610/449/20-3-1996)

και

β. Την υποβολή  από το Δήμαρχο (εντός δέκα ημερών) αιτήματος, προς την 6η ΕΒΑ και το Υπουργείο Πολιτισμού, για την αποσαφήνιση του αν στο συγκεκριμένο χώρο του Αγ. Ανδρέα επιτρέπεται η χρήση της λειτουργίας καταστήματος προϋφιστάμενου του έτους 1996.
Η πολιτική  βούληση και η νομική θέση του Σώματος είναι ότι επιτρέπονται οι προϋφιστάμενες χρήσεις του έτους 1996. 
· Ο δήμος θα παρακολουθεί την πορεία του αιτήματος στις αρμόδιες υπηρεσίες, προκειμένου άμεσα να υπάρξει απάντηση επί του ζητήματος.
Μειοψηφούντων των δημοτικών συμβούλων κ.κ :
· Β. Παναγόπουλου,  Γ. Ανδριόλα, οι οποίοι δεν ψήφισαν την αναβολή του θέματος εμμένοντας στην άποψη διατύπωσαν στην ΕΠΖ, δηλαδή στην ανάκληση της άδειας του καταστήματος και
· Β. Σεϊντή, Δ. Μεσσαλά, οι οποίοι επίσης δεν ψήφισαν την αναβολή του θέματος.
· Οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ: Γ. Κουρμπανάς, Α. Αγγελακοπούλου δήλωσαν παρών.
· Ο δημοτικός σύμβουλος  κ. Ι. Σεφερλής, δεν συμμετείχε στην ψηφοφορία του θέματος λόγω κωλύματος.

· Οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ: Ι. Βαρελάς, Γ. Θεοδωρέλος – Χαρίτος, Σ. Κωνσταντόπουλος, Κ. Μπίρμπας, Δ. Τζουανόπουλος, Α. Ανδρικόπουλος, Φ. Ανδρικόπουλος, Φ. Δημόπουλος, Κ. Γεράνιος, Χ. Γιάνναρος, Α. Καραμπέτσος κατά την ψηφοφορία του θέματος βρέθηκαν απόντες.
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 57/2014.

     Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:   

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                               ΤΑ ΜΕΛΗ             Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος  11 –  2  - 2014
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ
ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΑΝΝΗΣ
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