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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ          

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

    Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 4ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ.  106/2014

ΘΕΜΑ:  Έγκριση του 2ου ΑΠΕ και του 2ου ΠΚΤΜΝΕ του έργου: «Επισκευή σεισμόπληκτου κτιρίου Μανωλοπούλειου Νοσοκομείου Πύργου», με αριθμ. μελ. 53/2010
    Στον Πύργο, σήμερα στις 5 του μηνός Μαρτίου, του έτους 2014, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Λάτσειου Δημοτικού Μεγάρου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 9670/28-02-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010) η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 23 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Καννής Ευστάθιος (Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 2. Παναγόπουλος Ιωάννης, 3. Παναγόπουλος Βασίλειος, 4. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 5.Βαρελάς Ιωάννης, 6. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος (Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου), 7. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 8. Μπίρμπας Κων/νος, 9. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 10. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 11. Αντωνέλος Δημήτριος, 12. Μποσμής Κων/νος, 13. Ρωμαίος Στέφανος, 14. Δημόπουλος Φώτιος, 15. Σεϊντής Βασίλειος, 16. Κουρμπανάς Γεώργιος, 17. Λιατσής Δημήτριος, 18. Γεράνιος Κων/νος, 19. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα (Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 20. Μεσσαλάς Δημήτριος, 21.  Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 22. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 23. Μπελόκας Διονύσιος (ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος, κατόπιν της αριθ. 9834/28-2-14 δήλωσης ανεξαρτητοποίησης από την παράταξη «Σύγχρονος Πύργος»).
ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 2. Τζίνη Διονυσία, 3. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 4. Τζουανόπουλος Δημήτριος, 5. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 6. Μικελόπουλος Γεώργιος, 7. Ανδριόλας Γεώργιος, 8. Διαμαντόπουλος Κων/νος (ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος, κατόπιν της αριθ. 15Δ.Σ/28-2-14 δήλωσης ανεξαρτητοποίησης από την παράταξη «Σύγχρονος Πύργος»),  9. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου». οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και νόμιμα κλήθηκαν και 

10. Δημουλιάς Λεωνίδας (έχει τεθεί σε αργία)
    Επίσης με την υπ’ αριθ. 9670/28-2-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, προσκλήθηκε στη συνεδρίαση και ο Πρόεδρος της Δ.Κ. Πύργου κ. Β. Φάμελος, ο οποίος και προσήλθε.
    Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.
-----------

    Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου το 11(β) θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: «Έγκριση του 2ου ΑΠΕ και του 2ου ΠΚΤΜΝΕ του έργου: Επισκευή σεισμόπληκτου κτιρίου Μανωλοπούλειου Νοσοκομείου Πύργου, με αριθμ. μελ. 53/2010» και ανέφερε:

    «Η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος του Δήμου με το 552/26-2-2014 έγγραφό της, διαβιβάζει: α. τον 2ο ΑΠΕ και β. το 2ο ΠΚΤΜΝΕ του ως άνω έργου για τη λήψη απόφασης έγκρισής τους 

    Η εισηγητική έκθεση που συνοδεύει τον 2ο ΑΠΕ και το 2ο ΠΚΤΜΝΕ αναγράφει τα εξής:
Α. 2ος Α.Π.Ε. 

Ο παρών 2ος Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας Εργασιών και το 2ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε συντάχθηκαν διότι κατά την εκτέλεση των εργασιών και τις τελικές επιμετρήσεις διαπιστώθηκε η ανάγκη για αυξομειώσεις ποσοτήτων στις συμβατικές εργασίες, καθώς και εκτέλεσης μίας νέας εργασίας για την έντεχνη υλοποίηση του έργου. 

Με τον παρόντα ΑΠΕ ολοκληρώνεται η διαδικασία προσαρμογής στις εγκεκριμένες από την αρμόδια υπηρεσία του Υπουργείου Πολιτισμού (την Υπηρεσία Νεωτέρων Μνημείων και Τεχνικών Έργων Δυτικής Ελλάδος) κατευθύνσεις, δηλαδή στην εκτέλεση των επειγουσών στερεωτικών εργασιών στο κτίριο. Η διαδικασία προσαρμογής άρχισε με τον 1ο ΑΠΕ στη εισηγητική έκθεση του οποίου υπήρχε εκτενής αναφορά.

Συγκεκριμένα οι σημαντικότερες μεταβολές σχετικά με τον 1ο ΑΠΕ είναι ακόλουθες: 

A. Γίνεται αύξηση των παρακάτω κονδυλίων: 

· Απομόνωση εξωτερικών επιφανειών λιθοδομής με μανδύα εκτοξευόμενου σκυροδέματος (για την εφαρμογή των τσιμεντενέσεων)

· Καθαιρέσεις επιχρισμάτων, διάνοιξη οπών σε λιθοδομή 

· Αποξήλωση ξύλινων και σιδηρών κουφωμάτων 

· Χειρονακτική διακίνηση προϊόντων κατεδαφίσεων 

· Ικριώματα και πετάσματα ασφαλείας κλπ

Β. Γίνεται σημαντική μείωση σε όλα τα κονδύλια που δεν αφορούν σε στερεωτικές εργασίες, καθώς και στις εργασίες οι οποίες αφορούν στην τελική φάση του έργου και στις οποίες δεν είναι δυνατόν να υλοποιηθούν δεδομένου ότι δεν έχει οριστικοποιηθεί η έγκριση από την Υπηρεσία Νεωτέρων Μνημείων της οριστικής μελέτης του έργου.

Γίνεται χρήση των επί έλαττον κονδυλίων και μέρος των απρόβλεπτων για να καλυφθούν οι δαπάνες από τις νέες αυξήσεις ποσοτήτων που προέκυψαν κατά την πρόοδο των εργασιών.

Γίνεται χρήση των απρόβλεπτων για να καλυφθούν οι δαπάνες από τις νέες εργασίες που προέκυψαν κατά την πρόοδο των εργασιών και μετά από τις επιτόπου αλλά και έγγραφες υποδείξεις της Υπηρεσίας Νεωτέρων Μνημείων και Τεχνικών Έργων Δυτικής Ελλάδος του Υπουργείου Πολιτισμού. Στον παρόντα ΑΠΕ περιλαμβάνεται μια νέα εργασία που τιμολογείται με το 2ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. (τοποθέτηση ακροφύσιων).

Επειδή σε 1η φάση (μέχρι την τελική έγκριση από την υπηρεσία του ΥΠΠΟ) δεν θα υλοποιηθεί ολόκληρο το νέο πάχος μανδύα στους τοίχους από λιθοδομή, έχει ληφθεί υπ’ όψη επιπλέον απομείωση για τους τοίχους αυτούς. 

Β. 2ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε.         

Συντάσσεται νέα τιμή με το 2ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. για την τιμολόγηση μιας νέας εργασίας που προτείνονται με τον 2ο  ΑΠΕ, δηλαδή τοποθέτηση ακροφυσίων, η οποία έγινε παρακολούθηση .

Ο υπολογισμός της ΝΤ-14 (τιμών από παρακολούθηση) συντάχθηκε σύμφωνα με τη διαδικασία της παρ. 6β & 6γ του άρθρου 57 του Ν.3669/08 (παρ. 3γ του άρθρου 43 του ΠΔ.609/85).

Γ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ  

                                                         Σύμβαση                1ος ΑΠΕ                             . 

Δαπάνη χωρίς αναθεώρηση & ΦΠΑ     498.981,44         360.743,87       260.874,96

Συνολική δαπάνη με ΦΠΑ                  613.747,20         443.714,96       320.876,20

    Επίσης το Τεχνικό Συμβούλιο Δημοσίων Έργων της Π.Ε. Ηλείας με το υπ’ αριθμ. 1/2014 πρακτικό του, γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης  2ου ΑΠΕ  και του 2ου ΠΚΤΜΝΕ του ως άνω έργου, συνολικής δαπάνης 320.876,20 € με ΦΠΑ, αναδόχου της ISTOS Constractions ATE.
    Καλούνται οι Δημοτικοί Σύμβουλοι και ο Πρόεδρος της Δ.Κ. Πύργου, ν’ αποφασίσουν επί του θέματος.
Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου

    λαμβάνοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν.3852/2010

2. Τις διατάξεις του Ν.3669/08

3. Το Π.Δ. 609/85

4. Την υπ’ αριθμ. 552/26-2-2014 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος

5. Το υπ’ αριθμ. 2/2014 πρακτικό γνωμοδότησης του Τεχνικού Συμβουλίου Δημοσίων Έργων της Π.Ε. Ηλείας που γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης  2ου ΑΠΕ  και του 2ου ΠΚΤΜΝΕ και μετά από διαλογική συζήτηση
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι

    Ομόφωνα, εγκρίνει τον 2ο ΑΠΕ και το 2ο ΠΚΤΜΝΕ του έργου «Επισκευή σεισμόπληκτου κτιρίου Μανωλοπούλειο Νοσοκομείου Πύργου», με αριθμό μελέτης 53/2010, συνολικής δαπάνης 320.876,20 € με ΦΠΑ, όπως συντάχθηκε από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου, για τους αναφερόμενους στο σκεπτικό της απόφασης λόγους. 
    Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Χ. Γιάνναρος και Α. Καραμπέτσος, είχαν αποχωρήσει από τη συνεδρίαση πριν ο Πρόεδρος θέσει το θέμα προς συζήτηση και έγκριση.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 106/2014.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:   

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                          ΤΑ ΜΕΛΗ                   Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος  6 – 3- 2014

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΑΝΝΗΣ
