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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  
Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 9ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου

Αριθ. Αποφ.  118/2012
ΘΕΜΑ: Υποβολή αίτησης έκτακτης χρηματοδότησης για εξόφληση ληξιπρόθεσμων οφειλών έως 31-12-2011, βάσει της υπ’ αριθ. 10/9866/16ΜΑΡ2012/εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών                                           

    Στον Πύργο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 5 του μηνός Απριλίου, του έτους 2012, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19:00 μ.μ το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, κατόπιν της με αριθμό πρωτ. 14053/30-3-2012 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010).

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 29 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 

1. Καννής Ευστάθιος – Πρόεδρος, 2. Σεϊντής Βασίλειος - Αντιπρόεδρος, 3. Τζουανόπουλος Δημήτριος – Γραμματέας, 4. Καράμπελας Αντώνιος, 5. Παναγόπουλος Βασίλειος, 6. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 7. Βαρελάς Ιωάννης, 8. Δημουλιάς Λεωνίδας, 9. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 10. Τζίνη Διονυσία, 11. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 12. Μπίρμπας Κων/νος, 13. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 14. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 15. Αντωνέλος Δημήτριος, 16. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 17. Μποσμής Κων/νος, 18. Ρωμαίος Στέφανος, 19. Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής της Μείζονος Μειοψηφίας, 20. Δημόπουλος Φώτιος, 21. Ανδριόλας Γεώργιος, 22. Κουρμπανάς Γεώργιος, 23. Λιατσής Δημήτριος, 24. Γεράνιος Κων/νος, 25. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα, 26. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή συσπείρωση», 27. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 28. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου», 29. Σκαρτσιάρης Πάνος – ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος.

ΑΠΟΝΤΕΣ:
1. Παναγόπουλος Ιωάννης, 2. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 3. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος, 4. Γιαννακούλιας Θεόδωρος, ο οποίοι δεν προσήλθαν, αν και η πρόσκληση τους επιδόθηκε νομίμως.

    Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.
---------


Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του δημοτικού συμβουλίου το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: «Λήψη απόφασης υποβολής αίτησης έκτακτης χρηματοδότησης για εξόφληση ληξιπρόθεσμων οφειλών έως 31-12-2011, βάσει της υπ’ αριθ. 10/9866/16ΜΑΡ2012/εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών» και ανέφερε:
«Τίθεται υπόψη του Σώματος η από 4-4-12 έγγραφη εισήγηση του Αντιδημάρχου Οικονομικών κ. Ιωάννη Αργυρόπουλου  στην οποία αναγράφονται τα εξής: [Η εξόφληση των ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων των φορέων της γενικής κυβέρνησης, μεταξύ των οποίων και των δήμων είναι ένας από τους βασικούς στόχους της δημοσιονομικής πολιτικής του 2012. Στον κρατικό προϋπολογισμό έχει προβλεφθεί ειδική πίστωση για το λόγο αυτό, ενώ τα υπουργεία Οικονομικών και Εσωτερικών με σχετικές εγκυκλίους  τους, έχουν καθορίσει τις προϋποθέσεις και τα βήματα που πρέπει να ακολουθήσουν οι δικαιούχοι φορείς προκειμένου να λάβουν την έκτακτη επιχορήγηση.

    Ειδικότερα οι δύο ενέργειες που πρέπει να κάνουν οι δήμοι είναι:

1ον: Συμπλήρωση του εντύπου 2 «Πίνακας υφιστάμενων υποχρεώσεων και απαιτήσεων κατά την 31/12/2011
Αυτό το έντυπο έπρεπε να το υποβάλλουν υποχρεωτικά όλοι οι Δήμοι έως τις 26 Μαρτίου στην αρμόδια υπηρεσία του Υπουργείου Εσωτερικών. Ο Δήμος Πύργου το έχει ήδη αποστείλει.

2ον: Συμπλήρωση του εντύπου 4 «Αίτηση χρηματοδότησης για εξόφληση ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων – ΟΤΑ»

Το έντυπο πρέπει να υποβληθεί στο υπουργείο Εσωτερικών έως τις 10 Μαΐου 2012 από τους δήμους που επιθυμούν να λάβουν την έκτακτη χρηματοδότηση και πληρούν τις ακόλουθες προϋποθέσεις:

Α. Να έχουν ορίσει προϊστάμενο οικονομικών υπηρεσιών με βάση τα προβλεπόμενα στο άρθρο 5 του ν.3871/2010

Στο δήμο Πύργου καθήκοντα Προϊσταμένου Οικονομικών Υπηρεσιών ασκεί ο αρχαιότερος προϊστάμενος της Διεύθυνσης.

Β. Να τηρούν πλήρως λειτουργικό μητρώο δεσμεύσεων για τρεις τουλάχιστον μήνες.

Ο Δήμος Πύργου τηρεί το μητρώο δεσμεύσεων από το Νοέμβριο του 2011.

Γ. Να εξοφλήσουν από ιδίους πόρους, μέρος των υφιστάμενων ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων τους κατά την 31/12/2011.

Ο Δήμος Πύργου έχει εξοφλήσει μέσα στο 2012 ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις συνολικού ύψους 850.000 ευρώ.

Δ. Να δεσμευθούν στη μη σώρευση νέων ληξιπρόθεσμων οφειλών.

Είναι αυτονόητο ότι θα υπάρξει τέτοια δέσμευση, όχι μόνο επειδή αποτελεί προϋπόθεση για την ικανοποίηση του αιτήματός μας, αλλά διότι το νοικοκύρεμα των οικονομικών του δήμου είναι ο πυρήνας της οικονομικής μας πολιτικής και αποτελεί τον απαράβατο όρο για την αναπτυξιακή μας ώθηση τα επόμενα χρόνια.
    Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι,

Ο Δήμος Πύργου επιβάλλεται να αξιοποιήσει αυτή τη δυνατότητα που μας δίνεται. Αφ’ ενός γιατί θα μας απαλλάξει από τη «θηλιά» των ληξιπρόθεσμων οφειλών που μας εμποδίζει να ανταποκρινόμαστε πλήρως και έγκαιρα στις τρέχουσες λειτουργικές μας υποχρεώσεις  και αφ’ ετέρου θα προσφέρει πολύτιμη στήριξη στην τοπική οικονομία σε μια περίοδο που η αγορά έχει στεγνώσει από ρευστότητα. Είναι ευνόητο ότι τα χρήματα αυτά θα δοθούν σε προμηθευτές, σε εργολήπτες, σε επαγγελματίες, σε ιδιοκτήτες ακινήτων που έχει μισθώσει ο δήμος και γενικότερα σε όλους τους συναλλασσόμενους με το δήμο. Το αίτημα μας για χρηματοδότηση προς το υπουργείο Οικονομικών, ανέρχεται στα 9.220.243,93 €. Τα πλήρη στοιχεία αναφέρονται στο έντυπο 4.

    Σας καλώ να ψηφίσουμε και να εγκρίνουμε σήμερα το αίτημα του Δήμου για έκτακτη χρηματοδότηση προκειμένου να εξοφλήσουμε ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις μας].
Κατόπιν αυτών καλείται το Σώμα ν’ αποφασίσει επί της εισήγησης του Αντιδημάρχου.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου,
λαμβάνοντας υπόψη:
· Τις διατάξεις του άρθρου 65 του ν. 3852/10 «ΝΕΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΤΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ
· την υπ’ αριθ. 10/9866/16ΜΑΡ2012/εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών

· Την από 4-4-12 έγγραφη εισήγηση του Αντιδημάρχου Οικονομικών, μετά από διαλογική συζήτηση,

Ομόφωνα α π ο φ α σ ί ζ ε ι

Την υποβολή αίτησης έκτακτης χρηματοδότησης για εξόφληση ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων έως 31-12-2011, ποσού 9.220.243,93€, βάσει της υπ’ αριθ. 10/9866/16ΜΑΡ2012/εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών (έντυπο 4 που συνοδεύει και αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης), καθότι ο δήμος Πύργου πληροί τις προϋποθέσεις που ορίζονται στην εγκύκλιο ήτοι: 
Α. Στο δήμο Πύργου καθήκοντα Προϊσταμένου Οικονομικών Υπηρεσιών ασκεί ο αρχαιότερος προϊστάμενος της Διεύθυνσης.

Β. Ο Δήμος Πύργου τηρεί το μητρώο δεσμεύσεων από το Νοέμβριο του 2011.

Γ. Ο Δήμος Πύργου έχει εξοφλήσει μέσα στο 2012 ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις συνολικού ύψους 850.000 ευρώ.

Δ. Ο Δήμος δεσμεύεται στη μη σώρευση νέων ληξιπρόθεσμων οφειλών.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ: Γ. Λιατσής, Φ. Δημόπουλος, Χ. Γιάνναρος, Α. Καραμπέτσος, Ι. Σεφερλής, είχαν αποχωρήσει απ’ τη συνεδρίαση πριν το θέμα τεθεί προς συζήτηση και έγκριση.  

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 118/2012.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:   

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                           ΤΑ ΜΕΛΗ               Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

  Ε. ΚΑΝΝΗΣ                                                         Δ. ΤΖΟΥΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος  11 – 4 - 2012
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΜΕΔ
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