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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ          

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

    Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 9ης (κατεπείγουσας) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ.   193/2014

ΘΕΜΑ: Έγκριση διενέργειας της εργασίας (υπηρεσίας) με τίτλο «Φόρτωση και μεταφορά αστικών αποβλήτων δήμου Πύργου» (3η εργολαβία) ειδικού προϋπολογισμού 137.200,00 με ΦΠΑ.
    Στον Πύργο, σήμερα στις 5 του μηνός Ιουνίου, του έτους 2014, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου συνήλθε σε κατεπείγουσα δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Λάτσειου Δημοτικού Μεγάρου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 24518/4-6-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις των άρθρων 65 και 67 παρ.5 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010) η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 28 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Καννής Ευστάθιος (Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 2. Παναγόπουλος Βασίλειος, 3. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 4. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 5. Βαρελάς Ιωάννης, 6. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος (Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου), 7. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 8. Τζίνη Διονυσία, 9. Τζουανόπουλος Δημήτριος, 10.  Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 11. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 12. Αντωνέλος Δημήτριος, 13. Μποσμής Κων/νος, 14. Ρωμαίος Στέφανος, 15. Δημόπουλος Φώτιος, 16. Ανδριόλας Γεώργιος, 17. Σεϊντής Βασίλειος, 18. Λιατσής Δημήτριος, 19. Γεράνιος Κων/νος, 20. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα (Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 21. Μεσσαλάς Δημήτριος, 22.  Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 23. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 24. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου», 25. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη (ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος), 26. Μικελόπουλος Γεώργιος (ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος), 27. Μπελόκας Διονύσιος (ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος), 28. Διαμαντόπουλος Κων/νος (ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος)
ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Παναγόπουλος Ιωάννης, 2. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 3. Μπίρμπας Κων/νος, 4. Κουρμπανάς Γεώργιος, οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και νόμιμα κλήθηκαν και 
5. Δημουλιάς Λεωνίδας (έχει τεθεί σε αργία)
    Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.
-----------------------------------
Ακολούθως ο Πρόεδρος του Δ.Σ, εξέθεσε τα εξής: [Σύμφωνα με το άρθρο 65 του  παρ. 5 του Ν. 3852/10 όπως τροποποιήθηκε με την παρ. 2 του άρθρου 1 του Ν. 4257/14... ένα μήνα πριν από τη διενέργεια των εκλογών και μέχρι την εγκατάσταση των νέων δημοτικών αρχών, το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει μόνο για θέματα που αναφέρονται σε έκτακτες περιπτώσεις εξαιρετικά επείγουσας και απρόβλεπτης ανάγκης «καθώς και για θέματα που αφορούν στην υλοποίηση συγχρηματοδοτούμενων έργων».
        Το Δημοτικό Συμβούλιο συγκλήθηκε σήμερα κατεπειγόντως προκειμένου ν’ αποφασίσει (θέμα 3ο) σχετικά με την έγκριση διενέργειας της εργασίας (υπηρεσίας) με τίτλο «Φόρτωση και μεταφορά αστικών αποβλήτων δήμου Πύργου» (3η εργολαβία) ειδικού προϋπολογισμού 137.200,00 με ΦΠΑ.
Βάσει του άρθρου 67 παρ. 5 ζητείται η έγκριση του κατεπείγοντος του ως άνω θέματος, καθότι, όπως αναγράφεται και στην ημερήσια διάταξη της συνεδρίασης, είναι εξαιρετικά επείγουσας ανάγκης, εφόσον αφορά στην άμεση συλλογή των απορριμμάτων, ένα ζήτημα φλέγον που ταλανίζει το δήμο και άπτεται της υγείας των πολιτών.

Το δημοτικό συμβούλιο ομόφωνα ενέκρινε το κατεπείγον.
Συνεχίζοντας τη διαδικασία ο Πρόεδρος ανέφερε ότι το ως άνω θέμα είναι αρμοδιότητα της Οικονομικής Επιτροπής, όμως λόγω της ιδιαίτερης σοβαρότητάς του που άπτεται της δημόσιας υγείας των πολιτών και προκειμένου, να αποσταλεί πλήρης φάκελος στην Ενιαία Ανεξάρτητη Αρχή  Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΑΑΔΣ) για την προβλεπόμενη έκφραση γνώμης (1/30-12-2013 σχετική κατευθυντήρια οδηγία) και ν’ αντιμετωπισθεί το οξύ πρόβλημα της μη αποκομιδής των απορριμμάτων, με βάση την παρ. 3 του άρθρου 72 του Ν. 3852/10, κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο ν’ αποφασίσει ν’ ασκήσει, το ίδιο, την αρμοδιότητα αυτή.

Οι δημοτικοί σύμβουλοι ομόφωνα αποφάσισαν ν’ ασκήσει την αρμοδιότητα αυτή το δημοτικό συμβούλιο.

Εν συνεχεία ο Πρόεδρος παραχώρησε το λόγο στον Αντιδήμαρχο κ. Χαράλαμπο Αριστειδόπουλο ο οποίος εισηγούμενος το θέμα ανέφερε: [Στη συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής που πραγματοποιήθηκε στις 30 -5-14, προ ημερήσιας διάταξης με τη διαδικασία του κατεπείγοντος εισήχθη το θέμα της έγκρισης διενέργειας της προμήθειας με τίτλο «Φόρτωση και μεταφορά των αστικών στερεών αποβλήτων δήμου Πύργου» (3η εργολαβία) προϋπολογισμού 480.000,00 με ΦΠΑ, κατόπιν της αριθ. 13/2014 μελέτης εργασίας (υπηρεσίας) που συνέταξε η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος. 
Βάσει της αριθ. 1/30-12-2013 (ΑΔΑ ΒΙ6ΜΟΞΤΒ-ΔΚΦ) κατευθυντήριας οδηγίας της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΑΑΔΣ), ο δήμος για τον ανωτέρω σκοπό,  οφείλει να υποβάλλει πλήρη φάκελο στην ΕΑΑΔΣ στο οποίο περιλαμβάνονται μεταξύ άλλων τεχνική έκθεση ή μελέτη εργασίας (υπηρεσίας) και απόφαση της Ο.Ε. Μετά τη σύμφωνη γνώμη της ΕΑΑΔΣ ακολουθεί αξιολόγηση των προσφορών και ανάθεση της υπηρεσίας σε συγκεκριμένο πάροχο.

Ωστόσο η Ο.Ε διαπιστώνοντας ότι α. η συνολική δαπάνη διαχείρισης των Αστικών Στερεών Αποβλήτων του Δήμου Πύργου (με βάση την 13/14 μελέτη) προϋπολογιζόταν σε 480.000,00 € για τη φόρτωση και μεταφορά των στερεών αποβλήτων του Δήμου Πύργου στους ΧΥΤΑ Βλαχομάνδρας Ναυπακτίας (4.000 τόνοι) και ΧΥΤΑ Φυλής (4.000 τόνοι)  και σε 540.000,00 € για την πληρωμή των τελών χρήσης των ΧΥΤΑ και β. λαμβάνοντας υπ’ όψη της το αριθ. πρωτ. 23419/28-05-14 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών του δήμου Πύργου, σύμφωνα με το οποίο δεν υπάρχει επαρκής διατιθέμενη πίστωση και διαπιστώνεται εκτροπή στην πορεία εκτέλεσης του προϋπολογισμού του δήμου Πύργου κατά το τρέχον οικονομικό έτος, δεν ενέκρινε την διαδικασία που προτάθηκε και παρέπεμψε με την 81/14 απόφασή της το θέμα στο δημοτικό συμβούλιο, λόγω της ιδιαίτερης σοβαρότητάς του (άρθρο 72 παρ. 4 του Ν. 3852/10).

Κατόπιν αυτού η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος λόγω της οικονομικής αδυναμίας του δήμου να καλύψει την απαιτούμενη πίστωση,  προέβη στη σύνταξη νέας τεχνικής έκθεσης, για την αποκομιδή μικρότερης ποσότητας απορριμμάτων. Συγκεκριμένα η τεχνική έκθεση της 13/2014 μελέτης που συνοδεύει τον ειδικό προϋπολογισμό της εργασίας, αναφέρει: «.... Η παρούσα μελέτη συντάχθηκε (αν και δεν απαιτείται κατά τις διατάξεις της παρ.6 του άρθρου 1 του ΠΔ.28/80) προκειμένου να διευκολυνθεί ο Δήμος για τη διαδικασία ανάδειξης αναδόχου απομάκρυνσης των απορριμμάτων της πόλης.

Λόγω οικονομικής αδυναμίας του Δήμου να αντιμετωπίσει την απαιτούμενη πίστωση για απομάκρυνση 8.000 τόνων συντάχθηκε, έπειτα από την 81/14 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, ο ειδικός προϋπολογισμός για την αποκομιδή μικρότερης ποσότητας .

Συγκεκριμένα με τον ειδικό προϋπολογισμό, αντιμετωπίζεται η αποκομιδή (φόρτωση-μεταφορά) ποσότητας μέχρι 3.300 τόνους στερεών αστικών αποβλήτων του Δήμου Πύργου στον ΧΥΤΑ Βλαχομάνδρας Ναυπακτίας.
Η συνολική δαπάνη του ειδικού προϋπολογισμού (επί της οποίας θα δοθούν οι αντίστοιχες προσφορές) μαζί με τον ΦΠΑ προϋπολογίζεται στο ποσό των 137.200,00€.
Τα τέλη χρήσης προς το Σύνδεσμο του ΧΥΤΑ προορισμού δεν επιβαρύνουν την παρούσα σύμβαση. Η δαπάνη για την πληρωμή των τελών στον ΧΥΤΑ Βλαχομάνδρας Ναυπακτίας εκτιμάται στο ποσό των 262.800,00€
Η συνολικά απαιτούμενη πίστωση κατά τα παραπάνω (ποσό προς ανάθεση εργασίας & ποσό τελών) ανέρχεται σε 400.000 €.

 Η παρακολούθηση της εργασίας θα γίνει από την αρμόδια Δ/νση Καθαριότητας Ανακύκλωσης & Πρασίνου του Δήμου...
Με βάση την ανωτέρω μελέτη της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος του δήμου ζητώ την έγκριση διενέργειας της υπηρεσίας με τίτλο «Φόρτωση και μεταφορά αστικών αποβλήτων δήμου Πύργου» (3η εργολαβία) ειδικού προϋπολογισμού 137.200,00 με ΦΠΑ.
Στο σημείο αυτό ο Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα ν’ αποφασίσει επί της εισήγησης του Αντιδημάρχου
Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου
λαμβάνοντας υπόψη:
· Τα άρθρα 65, 67 και 72 παρ. 3 και 4 του Ν. 3852/10
· Την αριθ. πρωτ. 80596/2000/24-03-2014 απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Ηλείας Χαράλαμπου Καφύρα με θέμα «ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΚΗΡΥΞΗΣ ΣΕ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ ΠΥΡΓΟΥ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΑΣ ΟΛΥΜΠΙΑΣ»
· την αριθ. 1/30-12-2013 (ΑΔΑ ΒΙ6ΜΟΞΤΒ-ΔΚΦ) κατευθυντήρια οδηγία της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΑΑΔΣ) σύμφωνα με την οποία: «....Οι αποφάσεις των αναθετουσών αρχών που αφορούν προσφυγή στη διαδικασία της διαπραγμάτευσης για την ανάθεση των δημοσίων συμβάσεων, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 25 § 3 του ΠΔ 59/2007 και των άρθρων 24 και 25 του ΠΔ 60/2007, εξαιρουμένων των περιπτώσεων ανωτέρας βίας, εκδίδονται μετά από σύμφωνη γνώμη της Αρχής, εφόσον οι συμβάσεις αυτές εμπίπτουν, λόγω της  εκτιμώμενης αξίας τους, στο πεδίο εφαρμογής  των  ανωτέρω  προεδρικών   διαταγμάτων (…) 

Ο υπολογισμός της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης γίνεται με βάση: α)είτε την πραγματική συνολική αξία των διαδοχικών συμβάσεων του ιδίου τύπου που έχουν συναφθεί κατά τη διάρκεια του προηγούμενου δωδεκαμήνου ή οικονομικού έτους η οποία, ει δυνατόν, αναπροσαρμόζεται, ώστε να λαμβάνονται υπόψη οι ενδεχόμενες μεταβολές στις ποσότητες ή στην αξία τους κατά τους δώδεκα μήνες που έπονται της αρχικής σύμβασης (…) 
Οι αναθέτοντες φορείς μπορούν να χρησιμοποιούν μια διαδικασία χωρίς προηγούμενη προκήρυξη διαγωνισμού, στις ακόλουθες περιπτώσεις: a)…  β)…  γ)…  δ)στο βαθμό που είναι απολύτως απαραίτητος, εάν, λόγω κατεπείγουσας ανάγκης οφειλόμενης σε γεγονότα απρόβλεπτα για τους αναθέτοντες φορείς, δεν είναι δυνατή η τήρηση των προθεσμιών που προβλέπονται για τις ανοιχτές ή κλειστές διαδικασίες ή τις διαδικασίες με διαπραγμάτευση…

· Το γεγονός ότι συντρέχουν λόγοι εξαιρετικά επείγουσας ανάγκης

· Την 13/14 μελέτη εργασίας (υπηρεσίας) που συνέταξε η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών με τίτλο «Φόρτωση και μεταφορά των αστικών στερεών αποβλήτων Δ. Πύργου» με ειδικό προϋπολογισμό 137.200,00 € με ΦΠΑ
· Την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Χ. Αριστειδόπουλου,
μετά από διαλογική συζήτηση, που καταγράφεται επακριβώς στα αναλυτικά πρακτικά της συνεδρίασης, κατά την οποία τοποθετήθηκαν εκτενώς ο Δήμαρχος οι Επικεφαλής των παρατάξεων, δημοτικοί σύμβουλοι, Πρόεδροι Τ.Κ και δημότες,
ομόφωνα α π ο φ α σ ί ζ ε ι:
1. Εγκρίνει το κατεπείγον του θέματος.
2. Να ασκήσει (βάσει του άρθρου 72 παρ.3) λόγω ιδιαίτερης σοβαρότητας την αρμοδιότητα  της Οικονομικής Επιτροπής, εγκρίνοντας τη διενέργεια της εργασίας (υπηρεσίας) με τίτλο «Φόρτωση και μεταφορά των αστικών στερεών αποβλήτων δήμου Πύργου» (3η εργολαβία) με ειδικό προϋπολογισμό 137.200,00€ προκειμένου να μην καθυστερήσει η διαδικασία και  ν’ αποσταλεί πλήρης φάκελος στην Ενιαία Ανεξάρτητη Αρχή  Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΑΑΔΣ) για την προβλεπόμενη έκφραση γνώμης (1/30-12-2013 κατευθυντήρια οδηγία) ώστε  ν’ απομακρυνθούν άμεσα τα απορρίμματα που παραμένουν στις οδούς του δήμου Πύργου, καθότι διανύουμε τη θερινή περίοδο και η μη αποκομιδή τους ελλοχεύει κινδύνους για τη δημόσια υγεία. 
· Το ως άνω ποσό θα καλυφθεί από τον Κ.Α 20.6277.05 του προϋπολογισμού του δήμου οικ. έτους 2014.
· Οι δημοτικοί σύμβουλοι της παράταξης «Σύγχρονος Πύργος» κ.κ: Φ. Δημόπουλος – Επικεφαλής, Γ. Ανδριόλας, Β. Σεϊντής, Δ. Λιατσής, Κ. Γεράνιος, Α. Αγγελακοπούλου, Δ. Μεσσαλάς δήλωσαν ότι ψηφίζουν θετικά το θέμα υπό τις εξής προϋποθέσεις: «α. Εφόσον υπάρχει το απαιτούμενο ποσό στο Ταμείο του Δήμου, β. Εφόσον δεν δημιουργείται πρόβλημα στον ισοσκελισμό του προϋπολογισμού και γ. Εφόσον τηρηθεί η νόμιμη διαδικασία που θ’ αποδεχθεί και το Ελεγκτικό Συνέδριο». 
· Ο Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο δήμο Πύργου» κ. Ι. Σεφερλής κατά τη συζήτηση του θέματος δήλωσε ότι το εγκρίνει, κατά τη διάρκεια όμως της ψηφοφορίας που διεξήγαγε ο Πρόεδρος βρέθηκε απών.
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 193/2014.

     Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:   
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                               ΤΑ ΜΕΛΗ             Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος 6  – 6  - 2014
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΑΝΝΗΣ
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