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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

    Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 16ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ.  263/2014
ΘΕΜΑ: Έγκριση της αναμόρφωσης/τροποποίησης του ΟΠΔ του δήμου έτους 2014
    Στον Πύργο, σήμερα στις 6 του μηνός Αυγούστου, του έτους 2014, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Λάτσειου Δημοτικού Μεγάρου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 33966/1-8-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010) και δημοσιεύθηκε νόμιμα.

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 24 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Καννής Ευστάθιος (Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 2. Παναγόπουλος Βασίλειος, 3. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 4. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 5. Βαρελάς Ιωάννης, 6. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος (Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου), 7. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 8. Τζίνη Διονυσία, 9. Μπίρμπας Κων/νος,  10.  Ανδρικόπουλος  Ανδρέας, 11. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 12. Μποσμής Κων/νος, 13. Ρωμαίος Στέφανος, 14 Ανδριόλας Γεώργιος, 15. Σεϊντής Βασίλειος, 16. Γεράνιος Κων/νος, 17. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα (Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 18. Μεσσαλάς Δημήτριος, 19. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 20. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 21. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη (ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος), 22. Μικελόπουλος Γεώργιος (ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος), 23. Μπελόκας Διονύσιος (ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος), 24. Διαμαντόπουλος Κων/νος (ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος).

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Παναγόπουλος Ιωάννης, 2. Φραγκαντώνης Παναγιώτης 3. Τζουανόπουλος Δημήτριος, 4. Αντωνέλος Δημήτριος, 5. Δημόπουλος Φώτιος, 6. Κουρμπανάς Γεώργιος, 7. Λιατσής Δημήτριος, 8. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου», οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και νόμιμα κλήθηκαν και 

9. Δημουλιάς Λεωνίδας (έχει τεθεί σε αργία)
       Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.                                                           
---------------------

Ακολούθως ο Πρόεδρος εξέθεσε τα εξής: [Σύμφωνα με το άρθρο 65 του Ν. 3852/10 παρ. 5 όπως τροποποιήθηκε με την παρ. 2 του άρθρου 1 του Ν. 4257/14... ένα μήνα πριν από τη διενέργεια των εκλογών και μέχρι την εγκατάσταση των νέων δημοτικών αρχών, το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει μόνο για θέματα που αναφέρονται σε έκτακτες περιπτώσεις εξαιρετικά επείγουσας και απρόβλεπτης ανάγκης «καθώς και για θέματα που αφορούν στην υλοποίηση συγχρηματοδοτούμενων έργων».

Τίθεται υπόψη του Σώματος,  το 4ο  θέμα της Η.Δ σχετικά με την έγκριση της αναμόρφωσης/τροποποίησης του ΟΠΔ του δήμου έτους 2014.

Η συζήτηση και έγκριση του θέματος είναι εξαιρετικά επείγουσας ανάγκης για την εύρυθμη λειτουργία του δήμου, κατόπιν εισήγησης της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών (που κατωτέρω αναγράφεται) και του αριθ. 1049/20-06-2014 εγγράφου του Παρατηρητηρίου Οικονομικής Αυτοτέλειας των ΟΤΑ με Θέμα: «Έλεγχος πορείας εκτέλεσης προϋπολογισμού του δήμου Πύργου για το Α΄ τρίμηνο του οικ. έτους 2014». 
Συνεχίζοντας τη διαδικασία ο Πρόεδρος ανέφερε: «Ο αναπληρωτής Προϊστάμενος των Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Πύργου κ. Ιωάννης Αλεξανδρόπουλος κατέθεσε στην Οικονομική Επιτροπή την από 25-07-2014 εισήγηση του, με θέμα ‘‘ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΠΥΡΓΟΥ ΕΤΟΥΣ 2014’’, η οποία έχει ως εξής:
Έχοντας υπόψη: 

Α)Την με αριθμ.πρωτ.7261/22-02-2013 (ΦΕΚ Β΄ 450/26-02-2013) Κοινή Υπουργική απόφαση Υπουργών Οικονομικών και Εσωτερικών με θέμα: «Καθορισμός διαδικασιών και κριτηρίων για την παρακολούθηση του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) και την εφαρμογή του Προγράμματος Εξυγίανσης από το Παρατηρητήριο του άρθρου 4 του Ν.4111/2013».

B)Την αριθμ.πρωτ.14065/9-04-2013 Εγκύκλιο υπ’ αριθμ. 5 – Παροχή οδηγιών και διευκρινίσεων επί της αριθμ.7261/22-02-2013 (ΦΕΚ Β΄ 450/26-02-2013) Κοινής Απόφασης των Υπουργών Εσωτερικών και Οικονομικών «Καθορισμός διαδικασιών και κριτηρίων για την παρακολούθηση του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) και την εφαρμογή του Προγράμματος Εξυγίανσης από το Παρατηρητήριο του άρθρου 4 του Ν.4111/2013» για το έτος 2013.

Γ)Την αριθμ.πρωτ.30040/24-07-2013 ΚΥΑ (ΦΕΚ 1858/30-07-2013 τεύχος Β΄) – Τροποποίηση της υπ’ αριθμ.7261/22-02-2013 απόφασης των Υπουργών Οικονομικών και Εσωτερικών «Καθορισμός διαδικασιών και κριτηρίων για την παρακολούθηση του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) και την εφαρμογή του Προγράμματος Εξυγίανσης από το Παρατηρητήριο του άρθρου 4 του Ν.4111/2013».

Δ)Την με αριθμ.πρωτ.41273/15-10-2013 (ΦΕΚ Β΄ 2676/21-10-2013) Κοινή Υπουργική απόφαση Υπουργών Οικονομικών και Εσωτερικών με θέμα: Τροποποίηση της υπ’ αριθμ.7261/22-02-2013 Κοινής Υπουργικής απόφασης Υπουργών Οικονομικών και Εσωτερικών «Καθορισμός διαδικασιών και κριτηρίων για την παρακολούθηση του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) και την εφαρμογή του Προγράμματος Εξυγίανσης από το Παρατηρητήριο του άρθρου 4 του Ν.4111/2013» (ΦΕΚ Β΄ 450/26-02-2013), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει. 

Ε)Την με αριθμ.πρωτ.41308/31-10-2013 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών με θέμα: Τροποποίηση της υπ’ αριθμ.7261/22-02-2013 Κοινής Υπουργικής απόφασης Υπουργών Οικονομικών και Εσωτερικών «Καθορισμός διαδικασιών και κριτηρίων για την παρακολούθηση του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) και την εφαρμογή του Προγράμματος Εξυγίανσης από το Παρατηρητήριο του άρθρου 4 του Ν.4111/2013» (ΦΕΚ Β΄ 450/26-02-2013),όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει.

 Στο άρθρο 3 της ΚΥΑ 7261/22-02-2013 περί καθορισμού διαδικασιών και κριτηρίων για την παρακολούθηση του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) και την εφαρμογή του Προγράμματος Εξυγίανσης από το Παρατηρητήριο του άρθρου 4 του Ν.4111/2013 για υποχρεωτική αναμόρφωση των οικονομικών στόχων όπως τροποποιήθηκε με την ΚΥΑ 30040/24-07-2013 (ΦΕΚ 1858/30-07-2013 τεύχος Β') και ισχύει αναφέρεται ότι:

Ανεξαρτήτως της απόδοσης των στόχων των συνολικών εσόδων, εάν καταγραφεί αρνητική απόκλιση σε ποσοστό άνω του 10% για κάποια από τις υπο-ομάδες εσόδων των γραμμών 3, 4 και 5 του ενοποιημένου πίνακα των δήμων (Επιχορηγήσεις για Επενδύσεις, Ίδια Έσοδα, Έσοδα που προβλέπεται να εισπραχθούν από απαιτήσεις προηγούμενων οικονομικών ετών), κατά το κλείσιμο του πρώτου τριμήνου του έτους, ο ΟΤΑ υποχρεούται να προβαίνει άμεσα σε μέτρα και παρεμβάσεις για τη διόρθωση της απόκλισης προς διασφάλιση του σωρευτικού στόχου του επόμενου τριμήνου (στόχος για την περίοδο Ιαν – Ιούνιος), γνωστοποιώντας αυτά με ειδική έκθεση που συντάσσεται από τον προϊστάμενο των οικονομικών υπηρεσιών του (Έκθεση Δράσεων Επίτευξης Στόχων) στο Παρατηρητήριο, στον οικείο Επίτροπο του Ελεγκτικού Συνεδρίου και στην αρμόδια για την εποπτεία του αρχή. Στην έκθεση περιγράφονται λεπτομερώς τα μέτρα, ο χρόνος λήψης τους και τεκμηριώνονται με στοιχεία οι αναμενόμενες οικονομικές αποδόσεις τους. Κατά την ίδια περίοδο το Παρατηρητήριο παρέχει προς τον ΟΤΑ οδηγίες και εισηγείται μεθόδους για τη διόρθωση της απόκλισης, αξιολογεί τους στόχους εσόδων και εφόσον κρίνεται αναγκαίο, διατυπώνει πρόταση για την τροποποίηση αυτών σε συγκεκριμένα επίπεδα μέσω ανάλογης αναμόρφωσης του προϋπολογισμού του. Στην περίπτωση που διαφαίνεται αδυναμία διόρθωσης της ανωτέρω απόκλισης, το οικείο συμβούλιο προβαίνει υποχρεωτικά σε αναμόρφωση του ετήσιου προϋπολογισμού και αντίστοιχα των ετήσιων στόχων, μειώνοντας σε ρεαλιστικό ύψος τις επιμέρους ομάδες εσόδων και προσαρμόζοντας κατά το αντίστοιχο ποσό το σκέλος των εξόδων και ιδίως των υπο-ομάδων αυτών που αναγράφονται στις γραμμές 1, 4, 5, 6, και 7 (Κόστος προσωπικού, Δαπάνες για επενδύσεις, Πληρωμές ΠΟΕ, Μεταβιβάσεις σε τρίτους, Λοιπές λειτουργικές δαπάνες) του πίνακα στοχοθεσίας των δήμων, διασφαλίζοντας ταυτόχρονα την ισοσκέλιση του προϋπολογισμού. Για την εφαρμογή των ανωτέρω λαμβάνονται υποχρεωτικά υπόψη οι σχετικές υποδείξεις του Παρατηρητηρίου προς τον ΟΤΑ και την αρμόδια για την εποπτεία του αρχή. 

Ο προϋπολογισμός και το Ο.Π.Δ. αναμορφώνονται από το οικείο συμβούλιο υποχρεωτικά μέχρι το τέλος Μαΐου και η αναθεώρηση των ετήσιων στόχων συντελείται δια της τροποποίησης των στόχων που αναλογούν στην απομένουσα χρονική περίοδο (μήνες που απομένουν από τη λήξη του μήνα αναμόρφωσης του προϋπολογισμού, δηλαδή εάν η αναμόρφωση συντελεστεί εντός Απριλίου, για τους μήνες Μάιο – Δεκέμβριο). Τονίζεται δε ότι, μαζί με το τροποποιημένο Ο.Π.Δ., ο ΟΤΑ οφείλει να υποβάλει σε ηλεκτρονική μορφή (κατά προτίμηση σε μορφή “excel”) στην εποπτεύουσα αρχή το συνολικό διαμορφωμένο προϋπολογισμό, όπως αυτός προκύπτει από τις αναμορφώσεις, προκειμένου η οικεία Αποκεντρωμένη Διοίκηση να είναι σε θέση να ελέγξει την ακρίβεια των στοιχείων που περιέχουν οι τροποποιημένοι πίνακες. Τα ανωτέρω οριζόμενα ισχύουν και για τις περιπτώσεις που η αρνητική απόκλιση διαφαίνεται (από τη μηνιαία εκτέλεση του δεύτερου τριμήνου) ότι θα σημειωθεί για πρώτη φορά στο κλείσιμο του δεύτερου τριμήνου του έτους. Στην περίπτωση αυτή, οι προϋπολογισμοί και τα Ο.Π.Δ. των ΟΤΑ επανυποβάλλονται προς έλεγχο και έγκριση στην αρμόδια για την εποπτεία τους Αρχή μέχρι το τέλος Ιουλίου και πρέπει να έχουν εγκριθεί εντός ενός μήνα από το χρόνο υποβολής τους.

Περαιτέρω, οι στόχοι δεν επιδέχονται άλλης τροποποίησης, ανεξαρτήτως εάν απαιτείται ή πραγματοποιείται αναμόρφωση του προϋπολογισμού.

Σε εφαρμογή των ανωτέρω και έχοντας υπόψη το αριθμ.πρωτ.1049/20-06-2014 έγγραφο του Παρατηρητηρίου Οικονομικής Αυτοτέλειας των ΟΤΑ με Θέμα: «Έλεγχος πορείας εκτέλεσης προϋπολογισμού για το Α΄ τρίμηνο του οικ. έτους 2014» για τον Δήμο Πύργου, με το οποίο διαπιστώνεται  απόκλιση εκτέλεσης προϋπολογισμού από τον στόχο  για το Α΄ τρίμηνο 2014, προχωρούμε σε τροποποίηση του Ο.Π.Δ. όπως αναλύεται στον συνημμένο πίνακα…

Κατόπιν αυτού η Οικονομική Επιτροπή με την αριθ. 122/14 απόφασή της εισηγείται στο δημοτικό συμβούλιο την αναμόρφωση/τροποποίηση του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (ΟΠΔ) έτους 2014.
Καλείται το Σώμα ν’ αποφασίσει επί του θέματος.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου

λαμβάνοντας υπόψη:

· τα άρθρα 65  και 72 παρ. 1 περ. β του Ν. 3852/10
· Την αριθμ.πρωτ.7261/22-02-2013 (ΦΕΚ Β΄ 450/26-02-2013) ΚΥΑ με θέμα: «ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΟΥ ΟΠΔ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΞΥΓΙΑΝΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 4 ΤΟΥ Ν.4111/2013», όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει σήμερα

· Την 326/25-11-2013 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα «ΨΗΦΙΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΟΠΔ ΕΤΟΥΣ 2014 ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΥΡΓΟΥ», που επικυρώθηκε με την αριθμ. πρωτ. 150239/6530/24-12-2013 απόφαση του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου
· Την αριθ. 122/14 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με θέμα «Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την αναμόρφωση του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (ΟΠΔ)», μετά από διαλογική συζήτηση και τη διεξαγωγή ψηφοφορίας, 

κατά πλειοψηφία α π ο φ α σ ί ζ ε ι
εγκρίνει την αναμόρφωση/τροποποίηση του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης του δήμου Πύργου, οικονομικού έτους 2014 (πίνακας 5Α ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΥΡΓΟΥ), σύμφωνα με τους συνημμένους πίνακες.
Μειοψήφησαν οι δημοτικοί σύμβουλοι:

της παράταξης «Σύγχρονος Πύργος» κ.κ Γ. Ανδριόλας, Β. Σεϊντής,  Α. Αγγελακοπούλου για τους εξής λόγους που διατύπωσε ο κ. Γ. Ανδριόλας: «Επειδή δεν επιτεύχθηκαν οι προβλεπόμενοι στόχοι του αρχικού Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης έτους 2014, είμαστε υποχρεωμένοι να διαμορφώσουμε νέο Ολοκληρωμένο Πλαίσιο Δράσης με μεταφορά των στόχων στο επόμενο χρονικό διάστημα, παραπέμποντας ουσιαστικά το πρόβλημα στο υπόλοιπο διάστημα που απομένει έως το τέλος του 2014. Συγκεκριμένα, θεωρούμε ότι είναι αναγκαία η έκτακτη χρηματοδότηση του δήμου μας με ποσό τουλάχιστον 2.000.000,00 €, είναι αναγκαία η αύξηση των εσόδων (σε πρώτη φάση με την αναζήτηση των οφειλομένων από τρίτους) καθώς επίσης και η διαχείριση των Αστικών Στερεών Αποβλήτων με νόμιμο τρόπο στον παραχωρημένο χώρο της «Τριανταφυλλιάς», ώστε να σταματήσει άμεσα η πολυδάπανη μεταφορά τους».
· της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» κ.κ Χ. Γιάνναρος – Επικεφαλής, Α. Καραμπέτσος, οι οποίοι δήλωσαν ότι δεν εγκρίνουν την τροποποίηση του ΟΠΔ.                      

· Οι δημοτικοί  σύμβουλοι κ.κ  Γεράνιος Κων/νος,  Μεσσαλάς Δημήτριος, Διαμαντόπουλος Κων/νος απουσίαζαν απ’ τη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση και έγκριση του θέματος.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 263/2014.

     Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:   
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                               ΤΑ ΜΕΛΗ             Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος  27 –  8  - 2014
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΑΝΝΗΣ
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