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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ          

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

    Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 12ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ.   235/2014

                   ΘΕΜΑ: Ρύθμιση οφειλών προς το δήμο Πύργου 

                   με βάση το Ν. 4257/14
    Στον Πύργο, σήμερα στις 07 του μηνός Ιουλίου, του έτους 2014, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Λάτσειου Δημοτικού Μεγάρου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 29466/3-7-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010) και δημοσιεύθηκε νόμιμα.

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 25 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Καννής Ευστάθιος (Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 2. Παναγόπουλος Βασίλειος, 3. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 4. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 5. Βαρελάς Ιωάννης, 6. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος (Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου), 7. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 8. Τζίνη Διονυσία, 9. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 10. Μπίρμπας Κων/νος, 11. Τζουανόπουλος Δημήτριος,  12.  Ανδρικόπουλος  Ανδρέας (προσήλθε στο 1ο θέμα της Η.Δ), 13. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 14. Μποσμής Κων/νος, 15. Αντωνέλος Δημήτριος (προσήλθε στο 1ο θέμα της Η.Δ), 16. Ρωμαίος Στέφανος, 17 Ανδριόλας Γεώργιος, 18. Σεϊντής Βασίλειος, 19. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα (Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 20. Μεσσαλάς Δημήτριος, 21.  Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 22. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 23. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου», 24. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη (ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος), 25. Μικελόπουλος Γεώργιος (ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος).

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Παναγόπουλος Ιωάννης, 2. Δημόπουλος Φώτιος, 3. Κουρμπανάς Γεώργιος, 4. Λιατσής Δημήτριος, 5. Γεράνιος Κων/νος, 6. Μπελόκας Διονύσιος (ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος), 7. Διαμαντόπουλος Κων/νος (ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος), οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και νόμιμα κλήθηκαν και 

8. Δημουλιάς Λεωνίδας (έχει τεθεί σε αργία)
    Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.                                                         
--------------------------------------------                                                                
Ακολούθως ο δημοτικός σύμβουλος κ. Ιωάννης Αργυρόπουλος του Γεωργίου ζήτησε από τον Πρόεδρο να εισάγει προ ημερήσιας διάταξης το θέμα της ρύθμισης οφειλών προς το δήμο Πύργου με βάση το Ν. 4257/14.

        Ο Πρόεδρος του Δ.Σ απεδέχθη την πρόταση και το εισήγαγε στο Σώμα με αριθ. 8 (προ Η.Δ) (άρθρο 67 παρ. 7) εκθέτοντας τα εξής: [Σύμφωνα με το άρθρο 65 του Ν. 3852/10 παρ. 5 όπως τροποποιήθηκε με την παρ. 2 του άρθρου 1 του Ν. 4257/14... ένα μήνα πριν από τη διενέργεια των εκλογών και μέχρι την εγκατάσταση των νέων δημοτικών αρχών, το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει μόνο για θέματα που αναφέρονται σε έκτακτες περιπτώσεις εξαιρετικά επείγουσας και απρόβλεπτης ανάγκης «καθώς και για θέματα που αφορούν στην υλοποίηση συγχρηματοδοτούμενων έργων».
Το ως άνω θέμα είναι εξαιρετικά επείγουσας ανάγκης, προκειμένου να δρομολογηθούν οι διαδικασίες της ρύθμισης αποπληρωμής των οφειλών προς το δήμο, με βάση τις ευεργετικές διατάξεις του ν. 4257/14, μέτρο που θα επιφέρει έσοδα στο δήμο. 
Το δημοτικό συμβούλιο ομόφωνα ενέκρινε το κατεπείγον του θέματος.

Ο Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο δήμο Πύργου» είχε αποχωρήσει απ’ τη συνεδρίαση.
Συνεχίζοντας τη διαδικασία ο Πρόεδρος παραχώρησε το λόγο στον δημοτικό σύμβουλο κ.  Ιωάννη Αργυρόπουλο του Γεωργίου, ο οποίος ανέφερε τα εξής:

[Ο δήμος Πύργου το Νοέμβριο του 2013 με πρωτοβουλία του ομιλούντα σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών του δήμου είχε αποστείλει ένα αίτημα προς το υπουργείο Εσωτερικών για την ύπαρξη μιας νομοθετικής ρύθμισης που θα διευκόλυνε τους οφειλέτες προς τους δήμους να αποπληρώσουν τις οφειλές τους. Βεβαίως αντιλαμβάνομαι ότι ανάλογο αίτημα θα πρέπει να έχει υποβληθεί από δεκάδες άλλους δήμους σε όλη τη χώρα γιατί πραγματικά το υφιστάμενο θεσμικό πλαίσιο δεν επιτρέπει στους οφειλέτες να μπορούν να αποπληρώνουν τις οφειλές τους. 

Μετά από μεγάλη καθυστέρηση το υπουργείο Εσωτερικών στις 10 Απριλίου του 2014 πέρασε το νόμο 4257,  ο οποίος πήρε ΦΕΚ λίγες μέρες αργότερα, ο οποίος νόμος σε πολλά του άρθρα περιλαμβάνει διατάξεις προς την επίλυση αυτού του σοβαρού ζητήματος. Ένα σοβαρό άρθρο, που δεν έχει γίνει γνωστό μέχρι σήμερα είναι το άρθρο 50, όπου γίνεται πλέον δυνατή η καταβολή του αναλογούντος τέλους εντός του έτους σε ισόποσες δόσεις χωρίς να απαιτείται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής. 
Το σημαντικότερο όμως είναι το άρθρο 51 όπου εκεί πραγματικά δίνεται η δυνατότητα σε οφειλέτες παλαιοτέρων ετών να αποπληρώσουν σε δόσεις τις οφειλές τους. Το άρθρο 51 έχει χωρίσει σε δύο κατηγορίες τις ληξιπρόθεσμες οφειλές. 
Αυτές που είχαν βεβαιωθεί μέχρι το τέλος του 2009 και αυτές που υφίστανται από την 1.1.2010 και μετά. Για κάποιες από τις οφειλές που είχαν βεβαιωθεί μέχρι το 2009 απαιτείται απόφαση του δημοτικού συμβουλίου. Και αυτό θα έπρεπε να έχει γίνει μέχρι δύο μήνες μετά την ψήφιση του νόμου, δηλαδή μέχρι τις 10/6/2014. Βεβαίως αυτή η ημερομηνία είναι ενδεικτική. 
Έχω την αίσθηση, λόγω και της επικοινωνίας που είχα με κάποιους συναδέλφους από την ΚΕΔΕ, ότι μπορούμε και τώρα να πάρουμε απόφαση προκειμένου να ψηφίσουμε τη δυνατότητα των οφειλετών να ρυθμίζουν τις οφειλές τους σε δόσεις. 

Οι οφειλές της περίπτωσης Α, σύμφωνα με το άρθρο 12 παράγραφος 4 του Νόμου 3074/2002, επαναφέρει διατάξεις τεσσάρων προηγούμενων νόμων, του Ν. 3074/2002, του Ν. 3345/2005 και του Ν. 3649/2008, λέει λοιπόν «σύμφωνα με το άρθρο 12 παράγραφος 4 του Ν. 3074/2002 πρόστιμα του άρθρου 5 του Ν. 2323/1995 καθώς και οφειλές από τέλη χρήσης κοινοχρήστων χώρων του άρθρου 3 του Ν. 1080/1980 τα οποία έχουν βεβαιωθεί μέχρι την έναρξη ισχύος του παρόντος νόμου, μπορούν να ρυθμιστούν και να καταβληθούν σε 24 μηνιαίες δόσεις μειωμένα σε ποσοστό 70% και χωρίς προσαυξήσεις». Είναι όντως ευεργετική η διάταξη. Δηλαδή μπορεί να πληρώσουν μειωμένα από το κεφάλαιο 70% και χωρίς προσαυξήσεις και πρόστιμα. Αυτό καθορίζει σε πόσες δόσεις. Όμως σύμφωνα με το άρθρο 26 παρ. 2 και 3 του Ν. 3649/2008 τα δημοτικά και κοινοτικά συμβούλια καθώς και τα διοικητικά συμβούλια των ανωτέρω νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου εντός 2 μηνών από την έναρξη ισχύος του παρόντος μπορούν να εκδώσουν σχετική απόφαση με την οποία καθορίζεται η αποκλειστική προθεσμία υποβολής των δηλώσεων και των αιτήσεων προς υπαγωγή σε ρύθμιση, η οποία δε μπορεί να υπερβαίνει τους 2 μήνες από την έκδοσή της. 
Ο αριθμός των μηνιαίων δόσεων που καθορίζονται στην ίδια απόφαση  δε μπορεί να είναι μεγαλύτερος των 24 δόσεων, κάθε μία από τις οποίες δε μπορεί να είναι μικρότερη των 150 ευρώ. Η πρώτη δόση είναι καταβλητέα κατά το χρόνο υποβολής της αίτησης υπαγωγής στη ρύθμιση κτλ.» 

Η σημείωση 1 αναφέρει : Όπως προκύπτει από τις ανωτέρω διατάξεις και δεδομένου του γεγονότος ότι οι προθεσμίες που έθετε ο νόμος 3801/2009 για την εφαρμογή των διατάξεων που επανέφερε σε ισχύ έχουν λήξει, το οικείο δημοτικό συμβούλιο θα πρέπει εντός δύο μηνών από την ψήφιση του άρθρου 51 του Ν. 4257/2014 (10.4.2014) να λάβει απόφαση με την οποία θα καθορίσει τον αριθμό των μηνιαίων δόσεων. Ωστόσο στις περιπτώσεις που ο αριθμός των δόσεων καθορίζεται ρητά από τη διάταξη, δεν εναπόκεινται στη διακριτική ευχέρεια του δημοτικού συμβουλίου να καθορίσει τον αριθμό των δόσεων. Δηλαδή  σε μία από αυτές τις περιπτώσεις, που αφορά τα τέλη κοινοχρήστων χώρων, πρέπει το Δ.Σ. να πάρει απόφαση για τον αριθμό των δόσεων και το ύψος της κάθε δόσης. Εγώ λοιπόν προτείνω να πάμε στον ανώτατο αριθμό δόσεων, που είναι οι 24. Και από εκεί και πέρα με βάση το ύψος που θα πρέπει να καταβάλει ο κάθε οφειλέτης, να καθοριστεί το ύψος του ποσού της δόσης.

Βεβαίως υπάρχει και η δεύτερη κατηγορία για οφειλές που ξεκινούν από την 1/1/2010. Εδώ έχουν καθορισθεί οι δόσεις και ακριβώς τι εκπτώσεις θα υπάρχουν στην καταβολή. Η καταβολή της βασικής οφειλής εφάπαξ με απαλλαγή κατά ποσοστό 100% από τις κατά ΚΕΔΕ προσαυξήσεις εκπρόθεσμης καταβολής και των προστίμων. Το πρόστιμο είναι 100%. 
Είναι ένα θέμα γνωστό σε όλους μας, κατά καιρούς δεκάδες επαγγελματίες της πόλης μας, μας είχαν ενοχλήσει. Θα πρέπει γι αυτό να γίνει πιστεύω μια ενημέρωση των οφειλετών προς τους δήμους είτε με ατομικά ειδοποιητήρια είτε με ανακοινώσεις στον τοπικό τύπο. Η προθεσμία που δίνει ο νόμος για να αποπληρωθούν αυτές οι οφειλές είναι 4 μήνες από την ισχύ του νόμου. Έχουμε φτάσει στους 3 μήνες περίπου. 

Ένα άλλο που θα πρέπει να κάνουμε είναι να υποβληθεί ένα αίτημα προς το υπουργείο Εσωτερικών, επικαλούμενοι την προεκλογική περίοδο και τη μεταβατική περίοδο που υπάρχει μέχρι την έναρξη της νέας θητείας των δημοτικών αρχών, προκειμένου να υπάρξει μια παράταση στις προθεσμίες για να μπορέσουν να ενταχθούν όσο περισσότεροι επαγγελματίες και οφειλέτες. Δεν αφορά μόνο τέλη κοινοχρήστων ή ακαθάριστα κτλ. Αφορά και υποχρεώσεις από μισθώματα, αφορά πρόστιμα του ΚΟΚ, αφορά πρόστιμα από το παρεμπόριο, όλου του είδους τις οφειλές προς τους δήμους με εξαίρεση πρόστιμα που έχουν επιβληθεί για αυθαίρετες κατασκευές. Όλα τα άλλα πρόστιμα και τα τέλη τα περιλαμβάνει αυτή η νομοθετική ρύθμιση. 

Εγώ λοιπόν πιστεύω ότι πρέπει να εγγυηθούμε σε τρεις κατευθύνσεις. 
Πρώτον, να πάρουμε απόφαση ως Δημοτικό Συμβούλιο όπου θα δίνουμε τη δυνατότητα σε αυτούς που είναι στη διακριτική τους ευχέρεια σε πόσες δόσεις θα αποπληρώσουν την οφειλή τους, να μπορούν να έχουν το μέγιστο αριθμό των δόσεων. 
Δεύτερον, θα πρέπει να υπάρξει μια καμπάνια για να ενημερωθούν οι οφειλέτες. Από μια  πρώτη εκτίμηση που έχω είναι πάνω από 800-900 οφειλέτες, ενώ τα χρήματα που μπορούν να συγκεντρωθούν από τις οφειλές προς το δήμο είναι πάνω από 2 εκατομμύρια ευρώ. Είναι δηλαδή ένα σημαντικό ποσό και για το δήμο. Δεν πιστεύει κανένας ότι μπορούμε να μαζέψουμε ως δήμος όλα τα χρήματα αυτά. Αλλά ένα σημαντικό μέρος μπορεί να ξεκινήσει να λαμβάνεται. Και είναι και μια ανάσα πραγματικά για εκατοντάδες συμπολίτες μας οι οποίοι αυτή τη στιγμή δεν έχουν δημοτική ενημερότητα κάποιοι και κάποιοι άλλοι επειδή έχουν βεβαιωθεί οι οφειλές τους στην εφορία δεν έχουν ούτε φορολογική ενημερότητα. 
Και το τρίτο που πρέπει να κάνουμε είναι να αποταθούμε με νέο μας αίτημα στο υπουργείο Εσωτερικών για να υπάρξει παράταση της προθεσμίας για την υποβολή αίτησης ώστε να ενταχθούν σε αυτή τη ρύθμιση...].
Η Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών κατέθεσε την από 7-7-14 εισήγησή της η οποία αναφέρει: [....Το τμήμα Ταμείου και ο προϊστάμενος της Οικονομικής Υπηρεσίας του δήμου Πύργου, εισηγούνται τη ρύθμιση ληξιπρόθεσμων οφειλών προς το δήμο Πύργου, κατ’ εφαρμογή των διατάξεων του Ν. 4257/14-04-2014 (ΦΕΚ 93/τ.Α΄) ``Επείγουσες ρυθμίσεις αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών``. Ειδικότερα σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 51 παρ.1 οι ληξιπρόθεσμες οφειλές προς τους δήμους δύνανται να ρυθμίζονται και να καταβάλλονται ως ακολούθως:

Α) Όσες ληξιπρόθεσμες οφειλές έχουν βεβαιωθεί έως 31-12-2009 υπάγονται στις ρυθμίσεις των σχετικών διατάξεων του Ν.3801/2009. 

Β) Όσες ληξιπρόθεσμες οφειλές έχουν βεβαιωθεί από 01-01-2010 υπάγονται στις ρυθμίσεις του παρόντος νόμου.
Α.- Οι ληξιπρόθεσμες οφειλές που έχουν βεβαιωθεί έως 31.12.2009 
Οι οποίες υπάγονται στις ρυθμίσεις των σχετικών διατάξεων της παρ. 2 του άρθρου 63 του ν. 3801/2009 στην παρ 2α του οποίου ορίζεται «Επαναφέρονται σε ισχύ, από τη δημοσίευση αυτού του νόμου και μέχρι 31-12-2009 και εφαρμόζονται αναλόγως οι ρυθμίσεις καταβολής οφειλών προς δήμους, κοινότητες και τα Ν.Π.Δ.Δ. αυτών, οι οποίες προβλέπονται από την παράγραφο 3 περιπτώσεις α’, β’, δ’ , ε’ του άρθρου 12 του ν. 3074/2002 (ΦΕΚ 296 Α), καθώς και από την παρ. 5 του άρθρου 9 του ν. 3345/2005 (ΦΕΚ 138 Α’), και τις ρυθμίσεις των παραγράφων 2 και 3 του άρθρου 26 του ν. 3649/2008 (ΦΕΚ 39 Α), με την επιφύλαξη των διατάξεων αυτού του άρθρου.. Στο προηγούμενο εδάφιο υπάγονται οφειλές από οποιαδήποτε αιτία με εξαίρεση τα πρόστιμα αυθαιρέτων κατασκευών, βεβαιωμένες ή μη, μέχρι τη δημοσίευση του παρόντος. 

β. Πρόστιμα του άρθρου 5 του ν.2323/1995 (ΦΕΚ 145), καθώς και οφειλές από τέλη κοινοχρήστων χώρων του άρθρου 3 του ν.1080/1980 ( ΦΕΚ. 246 Α ), τα οποία έχουν βεβαιωθεί μέχρι την έναρξη ισχύος αυτού του νόμου, μπορεί να ρυθμισθούν και να καταβληθούν σύμφωνα με τις διατάξεις της προηγούμενης παραγράφου μειωμένα κατά 70% και χωρίς προσαυξήσεις εκπρόθεσμης καταβολής. 

γ. Ποσά που έχουν καταβληθεί για τις υπό ρύθμιση διαφορές δεν συμψηφίζονται ούτε δημιουργούν απαίτηση επιστροφής.» 

Επισημαίνεται δε ότι ο αριθμός των δόσεων καθορίζεται με απόφαση δημοτικού συμβουλίου και δεν μπορεί να είναι μεγαλύτερος των 24 δόσεων και το ποσό της δόσης ανά είδος οφειλής δεν μπορεί να είναι μικρότερο των 150,00€. 
Β.- Οι ληξιπρόθεσμες οφειλές που έχουν βεβαιωθεί από 01-01-2010 μέχρι 14-04-2014 μπορούν να ρυθμιστούν ως εξής: 
α) Εφάπαξ, με απαλλαγή κατά ποσοστό εκατό τοις εκατό (100%) από τις κατά Κ.Ε.Δ.Ε. προσαυξήσεις εκπρόθεσμης καταβολής και των προστίμων. 

β) Για οφειλές μέχρι 5.000,00 ευρώ σε είκοσι τέσσερις (24) δόσεις, με απαλλαγή κατά ποσοστό ογδόντα τοις εκατό (80%) από τις κατά Κ.Ε.Δ.Ε. προσαυξήσεις εκπρόθεσμης καταβολής και των προστίμων και υπό την προϋπόθεση ότι κάθε δόση δεν είναι μικρότερη των 100 ευρώ. 

γ) Για οφειλές από 5.000,01 ευρώ μέχρι 10.000,00 ευρώ σε σαράντα οκτώ (48) δόσεις με απαλλαγή κατά ποσοστό πενήντα τοις εκατό (50%) από τις κατά Κ.Ε.Δ.Ε. προσαυξήσεις εκπρόθεσμης καταβολής και των προστίμων. 

δ) Για οφειλές από 10.000,01 ευρώ μέχρι 20.000,00 ευρώ σε εβδομήντα δύο (72) δόσεις με απαλλαγή κατά ποσοστό τριάντα τοις εκατό (30%) από τις κατά Κ.Ε.Δ.Ε. προσαυξήσεις εκπρόθεσμης καταβολής και των προστίμων. 

ε) Για οφειλές από 20.000,01 ευρώ και πάνω σε εκατό (100) δόσεις με απαλλαγή κατά ποσοστό δέκα τοις εκατό (10%) από τις κατά Κ.Ε.Δ.Ε. προσαυξήσεις εκπρόθεσμης καταβολής και των προστίμων. 

Είναι δυνατή η καταβολή των οφειλών σε λιγότερες των ανωτέρω προβλεπόμενων δόσεων ύστερα από σχετική αίτηση του οφειλέτη και κατά τη διαδικασία της παραγράφου 3 του άρθρου 51 του Ν. 4257/14. Οι δόσεις είναι μηνιαίες και ισόποσες πλην της τελευταίας που μπορεί να είναι μικρότερη των υπολοίπων και επιβαρύνονται με προσαυξήσεις εκπρόθεσμης καταβολής, οι οποίες υπολογίζονται με βάση το ισχύον επιτόκιο αναφοράς για πράξεις αναχρηματοδότησης της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας κατά την ημερομηνία της αίτησης υπαγωγής, πλέον οχτώ εκατοστιαίων μονάδων ετησίως υπολογισμένο, το οποίο και παραμένει σταθερό καθ όλη τη διάρκεια της ρύθμισης. 

Επίσης και για τις δύο κατηγορίες ληξιπρόθεσμων οφειλών ισχύουν τα αναφερόμενα στις παραγράφους 2 έως14 του άρθρου  51 του Ν.4254/2014.

Τονίζουμε επίσης ότι και για τις δύο περιπτώσεις καταληκτικός χρόνος υποβολής αιτήσεων για την υπαγωγή στη ρύθμιση ορίζεται η 14/08/2014. 
Σύμφωνα με τα ανωτέρω παρακαλούμε για τη λήψη απόφασης η οποία θα καθορίζει: 
α.- Την ενεργοποίηση όλων των περιπτώσεων ρύθμισης οφειλών του Ν.3801/2009. 

β.-Την ενεργοποίηση της μείωσης σε ποσοστό 70% και χωρίς προσαυξήσεις εκπρόθεσμης καταβολής των οφειλών (τέλη και πρόστιμα) από τέλη χρήσης κοινόχρηστων χώρων του άρθρου 3 του Ν. 1080/80. 

γ.- Τον καθορισμό του αριθμού των μηνιαίων δόσεων οι οποίες δεν μπορεί να υπερβαίνουν τις 24 με τον περιορισμό του κατώτερου ποσού δόσης τα 150,00 ευρώ ανά είδος οφειλής.

δ.- Τη διαγραφή από τους βεβαιωτικούς καταλόγους της υπηρεσίας μας προστίμων και προσαυξήσεων καθώς και ποσοστού 10% της οφειλής για όσους εκ των οφειλετών που θα υπαχθούν στη ρύθμιση εξοφλήσουν ολόκληρο το ποσό της οφειλής εντός της προθεσμίας της πρώτης δόσης. 

ε.- Τον καθορισμό της αποκλειστικής προθεσμίας λήξης υποβολής αιτήσεων για υπαγωγή στη ρύθμιση η οποία θα είναι η 14η Αυγούστου 2014].


Κατόπιν των ανωτέρω ο Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα ν’ αποφασίσει σχετικά με την ρύθμιση ληξιπρόθεσμων οφειλών προς το δήμο Πύργου.
Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου

λαμβάνοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις των άρθρων 65 του Ν. 3852/10

2. Τις διατάξεις του άρθρου 51 του Ν. 4257/2014 [ΦΕΚ 93/14-4-14 τεύχος Α΄]
3. Την εγκύκλιο 36/23334/6-6-14 με ΑΔΑ ΒΙΥ0Ν-ΑΣΗ με θέμα: «ρυθμίσεις ληξιπρόθεσμων οφειλών προς δήμους»
4. Την εισήγηση του δημοτικού συμβούλου κ. Ι. Αργυρόπουλου

5. Την από 7-7-14 εισήγηση που κατατέθηκε από την Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών, μετά από διαλογική συζήτηση,
Ομόφωνα α π ο φ α σ ί ζ ε ι
         Εγκρίνει:

1. το κατεπείγον του θέματος.

2. τη ρύθμιση των ληξιπρόθεσμων οφειλών προς το δήμο Πύργου βάσει του άρθρου 51 του Ν. 4257/2014 [ΦΕΚ 93/14-4-14 τεύχος Α΄] Συγκεκριμένα :
Α. Ενεργοποιεί όλες τις περιπτώσεις ρύθμισης οφειλών του Ν. 3801/2009 οι οποίες έχουν βεβαιωθεί ως 31-12-09 σύμφωνα με την παρ. 1.Α του άρθρου 51 του Ν. 4257/2014, ως εξής:
· Καθορίζει τον αριθμό των μηνιαίων δόσεων αποπληρωμής των οφειλών σε είκοσι τέσσερις (24) δόσεις, με τον περιορισμό του κατώτερου ποσού δόσης τα 150,00€ ανά είδος οφειλής.

· Εγκρίνει τη διαγραφή από τους βεβαιωμένους καταλόγους της Ταμειακής Υπηρεσίας προστίμων και προσαυξήσεων καθώς και ποσοστού 10% της οφειλής για όσους εκ των οφειλετών που θα υπαχθούν στη ρύθμιση εξοφλήσουν ολόκληρο το ποσό της οφειλής εντός της προθεσμίας της πρώτης δόσης (αρθρ.26 παρ. 3 του Ν.3649/2008)
· Ενεργοποιεί τη μείωση σε ποσοστό 70% και χωρίς προσαυξήσεις εκπρόθεσμης καταβολής των οφειλών [τέλη και πρόστιμα] από τέλη χρήσης κοινόχρηστων χώρων του άρθρου 3 του Ν. 1080/80.

Β. Εγκρίνει τη ρύθμιση των ληξιπρόθεσμων οφειλών, που έχουν βεβαιωθεί από 01/01/10 μέχρι 14-4-14 σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 51 του Ν. 4257/2014. 
Γ. Καθορίζει αποκλειστική προθεσμία λήξης υποβολής των αιτήσεων για την υπαγωγή στη ρύθμιση την 14η Αυγούστου 2014.

· Η αρμόδια υπηρεσία του δήμου με ανακοίνωσή της να δημοσιοποιήσει    το θέμα, ώστε να ενημερωθούν οι οφειλέτες.
· Ο Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο δήμο Πύργου» κ. Ι. Σεφερλής,  είχε αποχωρήσει απ’ τη συνεδρίαση πριν τη συζήτηση και ψηφοφορία του θέματος.
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 235/2014.

     Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:   
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                               ΤΑ ΜΕΛΗ             Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος 14  – 7  - 2014

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΑΝΝΗΣ
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