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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ          

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

    Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 12ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ. 243/2014

ΘΕΜΑ: Παράταση μίσθωσης του ακινήτου που μισθώνει ο     

δήμος  στο θέση «Ποτόκια» της Τ.Κ Κολυρίου.

    Στον Πύργο, σήμερα στις 07 του μηνός Ιουλίου, του έτους 2014, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Λάτσειου Δημοτικού Μεγάρου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 29466/3-7-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010) και δημοσιεύθηκε νόμιμα.

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 25 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Καννής Ευστάθιος (Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 2. Παναγόπουλος Βασίλειος, 3. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 4. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 5. Βαρελάς Ιωάννης, 6. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος (Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου), 7. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 8. Τζίνη Διονυσία, 9. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 10. Μπίρμπας Κων/νος, 11. Τζουανόπουλος Δημήτριος,  12.  Ανδρικόπουλος  Ανδρέας (προσήλθε στο 1ο θέμα της Η.Δ), 13. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 14. Μποσμής Κων/νος, 15. Αντωνέλος Δημήτριος (προσήλθε στο 1ο θέμα της Η.Δ), 16. Ρωμαίος Στέφανος, 17 Ανδριόλας Γεώργιος, 18. Σεϊντής Βασίλειος, 19. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα (Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 20. Μεσσαλάς Δημήτριος, 21.  Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 22. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 23. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου», 24. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη (ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος), 25. Μικελόπουλος Γεώργιος (ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος).

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Παναγόπουλος Ιωάννης, 2. Δημόπουλος Φώτιος, 3. Κουρμπανάς Γεώργιος, 4. Λιατσής Δημήτριος, 5. Γεράνιος Κων/νος, 6. Μπελόκας Διονύσιος (ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος), 7. Διαμαντόπουλος Κων/νος (ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος), οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και νόμιμα κλήθηκαν και 

8. Δημουλιάς Λεωνίδας (έχει τεθεί σε αργία)

Για το συγκεκριμένο θέμα με την αριθ. πρωτ. 29466/3-7-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ προσκλήθηκε στη συνεδρίαση και η Πρόεδρος της Τ.Κ Κολυρίου κα Σοφία Παλαιολόγου, η οποία δεν προσήλθε αν και νόμιμα κλήθηκε.
    Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.                                                        
--------------------------------------------                                                                
Ακολούθως ο Πρόεδρος εξέθεσε τα εξής: [Σύμφωνα με το άρθρο 65 του Ν. 3852/10 παρ. 5 όπως τροποποιήθηκε με την παρ. 2 του άρθρου 1 του Ν. 4257/14... ένα μήνα πριν από τη διενέργεια των εκλογών και μέχρι την εγκατάσταση των νέων δημοτικών αρχών, το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει μόνο για θέματα που αναφέρονται σε έκτακτες περιπτώσεις εξαιρετικά επείγουσας και απρόβλεπτης ανάγκης «καθώς και για θέματα που αφορούν στην υλοποίηση συγχρηματοδοτούμενων έργων».
Τίθεται υπόψη του Σώματος, το 5ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης (συζητήθηκε 9ο) σχετικά με την παράταση μίσθωσης του ακινήτου που μισθώνει ο δήμος στο θέση «Ποτόκια» της Τ.Κ Κολυρίου.
Η παράταση της μίσθωσης είναι εξαιρετικά επείγουσας ανάγκης, εφόσον στο ακίνητο αυτό έχουν εναποτεθεί δεματοποιημένα τ’ απορρίμματα των δήμων Πύργου - Αρχαίας Ολυμπίας, τα οποία δεν μπορούν να μεταφερθούν, δεδομένου ότι δεν υπάρχει άλλος χώρος διαθέσιμος για την τοποθέτησή τους.
Συνεχίζοντας τη διαδικασία ο Πρόεδρος ανέφερε: «Το δημοτικό συμβούλιο με την υπ’ αριθ. 454/2009 απόφασή του κατ’ εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 194 του Ν. 3463/06 ενέκρινε τη μίσθωση ακινήτου για την εγκατάσταση μηχανημάτων δεματοποίησης απορριμμάτων των δήμων Πύργου και Αρχαίας Ολυμπίας και την εναπόθεση δεμάτων.
Η Δημαρχιακή Επιτροπή με την 386/09 απόφασή του κατάρτισε τους όρους διακήρυξης του μειοδοτικού διαγωνισμού για τη μίσθωση ακινήτου. Ο διαγωνισμός διενεργήθηκε στις 20-11-09 και απέβη άγονος.
Στη συνέχεια με την αριθ. 77/10 απόφασή της η Δημαρχιακή Επιτροπή επαναπροκήρυξε τη δημοπρασία. 
Ο διαγωνισμός διενεργήθηκε στις 2-06-10 όπου η δημοπρασία κατακυρώθηκε (179/10 απόφαση της Δ.Ε)  στον κ. Τριαντόπουλο Διονύσιο, ο οποίος προσέφερε αγροτεμάχιο εκτάσεως 34.048τ.μ, ευρισκόμενο στη θέση «Ποτόκια» της κτηματικής περιφέρειας της Τ.Κ Κολυρίου του δήμου Πύργου αντί του ποσού των 0,045€ το μ2 ήτοι μηνιαίο μίσθωμα 1.532,16€. Κατόπιν αυτού υπεγράφη το από 1-8-2010 ιδιωτικό συμφωνητικό.
Με το άρθρο 194 του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα (που κυρώθηκε με το άρθρο 1 του Ν. 3463/2006 - ΦΕΚ Α΄, 114), ορίζεται ότι: «Για ακίνητα που μισθώνουν οι Δήμοι και οι Κοινότητες γίνεται δημοπρασία...» 
Με το άρθρο 201 του ιδίου κώδικα, ορίζεται ότι: «Με προεδρικό διάταγμα, που εκδίδεται με πρόταση του Υπουργού Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης, καθορίζεται η διαδικασία για τη διεξαγωγή των κάθε είδους δημοπρασιών, που αφορούν ... την αγορά ή μίσθωση εκ μέρους των Δήμων και Κοινοτήτων ακινήτων που ανήκουν σε τρίτους, οι όροι για τη συμμετοχή στις δημοπρασίες αυτές, τα σχετικά με τη διακήρυξη, τη δημοσίευση και την επικύρωση των αποτελεσμάτων των δημοπρασιών αυτών, καθώς και κάθε άλλη σχετική λεπτομέρεια…», μέχρι δε την έκδοση του εν λόγω διατάγματος εξακολουθεί να ισχύει το Π.Δ. 270/1981 «Περί καθορισμού των οργάνων, της διαδικασίας και των όρων διενέργειας δημοπρασιών δι' εκποίησιν ή εκμίσθωσιν πραγμάτων των δήμων και κοινοτήτων» (ΦΕΚ Α΄, 77), που εκδόθηκε βάσει των ομοίων διατάξεων του προγενέστερου Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα, Ν. 1065/1980. 
Κατά τα λοιπά, η μισθωτική σχέση διέπεται από τις διατάξεις περί μισθώσεων ακινήτων..., εφαρμοζομένων αναλόγως, ήτοι του Ν. 3130/2003 (ΦΕΚ Α΄, 76) ή, όσον αφορά στις συμβάσεις που συνήφθησαν πριν από την έκδοση του νόμου αυτού (άρθρο 29), από το ΠΔ της 19/19.11.1932 «Περί στεγάσεως δημοσίων υπηρεσιών» (ΦΕΚ Α΄, 409), οι διατάξεις του οποίου διατηρήθηκαν σε ισχύ με το άρθρο 34 του Εισ.Ν.Α.Κ. (Πράξη Τμήμα. IV 6/2004). 
Με την παρ. 1 του άρθρου 10 του τελευταίου αυτού Π.Δ., όπως αντικαταστάθηκε από την παρ. 17α του άρθρου 41 του Ν. 2648/1998 (ΦΕΚ Α΄, 238), ορίζεται ότι: «Στις μισθώσεις ακινήτων για στέγαση δημοσίων υπηρεσιών ή άλλη δημόσια χρήση εφαρμόζονται ως προς τη διάρκεια της μίσθωσης, την αναπροσαρμογή του μισθώματος και την καταγγελία της σύμβασης από τον εκμισθωτή λόγω ιδιόχρησης ή ανοικοδόμησης του ακινήτου, οι διατάξεις του Π.Δ. 34/1995 (ΦΕΚ 30, Α΄), όπως ισχύουν». Με την παρ. 1 του άρθρου 5 του Π.Δ. 34/1995 «Κωδικοποίηση διατάξεων νόμων περί εμπορικών μισθώσεων» (ΦΕΚ Α΄, 30), όπως αντικαταστάθηκε με την παρ. 6 του άρθρου 7 του Ν. 2741/1999 (ΦΕΚ Α΄, 199), και εφαρμόζεται και στις υφιστάμενες κατά την έναρξη ισχύος του νόμου αυτού μισθώσεις, ορίζεται ότι: «Η μίσθωση ισχύει για δώδεκα (12) έτη, ακόμη και αν έχει συμφωνηθεί για βραχύτερο ή για αόριστο χρόνο, μπορεί όμως να λυθεί με νεότερη συμφωνία που αποδεικνύεται με έγγραφο βέβαιης χρονολογίας». 
Από το συνδυασμό των ανωτέρω διατάξεων συνάγεται ότι οι συμβάσεις μίσθωσης ακινήτων που συνάπτουν οι δήμοι για τη στέγαση δημοτικών υπηρεσιών ή άλλη δημόσια χρήση ισχύουν για δώδεκα έτη, ακόμη και εάν έχουν συναφθεί για μικρότερο χρονικό διάστημα, εκτός αν ακολουθήσει νεώτερη συμφωνία των μερών για τη λύση της σύμβασης πριν την πάροδο του ως άνω χρονικού διαστήματος των δώδεκα ετών (Πρ. VII Τμ. 114/2007). (Πρ. VII Τμ. 228/2007)
Σε μισθώσεις για τη στέγαση υπηρεσιών δήμων αποκλείεται η σιωπηρή αναμίσθωση με την έννοια νέας μισθώσεως με τους ίδιους όρους και για αόριστο χρόνο.  Επιτρέπεται, ωστόσο, παράταση της μισθώσεως που έχει συμφωνηθεί, είτε ρητώς, για ορισμένο χρόνο και σύμφωνα με τις προϋποθέσεις και τη διαδικασία που προβλέπει το άρθρο 29 του Π.Δ. της 19/19.11.1932, είτε σιωπηρώς.  Ως σιωπηρή (απλή) παράταση θεωρείται η χρησιμοποίηση του μισθίου από το δήμο μετά τη λήξη της μισθώσεως, υπό την προϋπόθεση ότι συντρέχουν οι όροι του άρθρου 611 Α.Κ., εφ' όσον δηλαδή ο εκμισθωτής γνωρίζει την εξακολούθηση της χρήσεως και δεν εναντιώνεται σε αυτή, οπότε κατά τη διάρκεια της παρατάσεως αυτής οφείλεται το κατά το χρόνο λήξεως της μισθώσεως καταβαλλόμενο μίσθωμα) (Πρ. VII Τμ. 114/2007).
Οι μισθώσεις που εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής του π.δ. 34/1995 και έχουν συναφθεί, παραταθεί ή ανανεωθεί, ρητώς ή σιωπηρώς, πριν την έναρξη ισχύος του Ν.4242/14 (δηλ. πριν τις 28.02.2014), συμπεριλαμβανομένων και των μισθώσεων των οποίων έχει λήξει η δωδεκαετής διάρκεια και δεν έχουν παρέλθει εννέα (9) μήνες από τη λήξη της, διέπονται από τις διατάξεις αυτού, όπως τροποποιείται κατά το άρθρο 13 του Ν.4242/14. (παρ.2α άρθρο 13 Ν.4242/14 (ΦΕΚ 50/28.02.2014 τεύχος Α')

Καλείται το Σώμα ν’ αποφασίσει  σχετικά με την παράταση μίσθωσης του ακινήτου που μισθώνει ο δήμος στο θέση «Ποτόκια» της Τ.Κ Κολυρίου».
Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου

λαμβάνοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/10
2. Τις διατάξεις του άρθρου 194 του Ν. 3463/2006 - ΦΕΚ Α΄, 114
3. τις διατάξεις του άρθρου 1 παρ. 1 του Π.Δ 34/95

4. τις διατάξεις του άρθρου 7 παρ.6 του Ν.2741/99

5. το Ν. 3130/2003 (ΦΕΚ Α΄, 76)
6. τις διατάξεις την παρ. 1 του άρθρου 10 του ΠΔ της 19/19.11.1932, όπως αντικαταστάθηκε από την παρ. 17α του άρθρου 41 του Ν. 2648/1998 (ΦΕΚ Α΄, 238) 
7. την παρ. 1 του άρθρου 5 του Π.Δ. 34/1995 «Κωδικοποίηση διατάξεων νόμων περί εμπορικών μισθώσεων» (ΦΕΚ Α΄, 30), όπως αντικαταστάθηκε με την παρ. 6 του άρθρου 7 του Ν. 2741/1999 (ΦΕΚ Α΄, 199),
8.  τις διατάξεις της  παρ.2α άρθρο 13 Ν.4242/14 (ΦΕΚ 50/28.02.2014 τεύχος Α'), μετά από διαλογική συζήτηση,

κατά πλειοψηφία α π ο φ α σ ί ζ ε ι

Εγκρίνει την παράταση της μίσθωσης του ακινήτου εκτάσεως 34.048 τ.μ., ιδιοκτησίας κ. Αλέξανδρου Τριαντόπουλου του Παναγιώτη, που μισθώνει ο δήμος στη θέση «Ποτόκια» της Τ.Κ Κολυρίου και χρησιμοποιείται αποκλειστικά ως χώρος φύλαξης του δεματοποιητή και προσωρινής αποθήκευσης των ήδη υπαρχόντων δεμάτων των απορριμμάτων των δήμων Πύργου και Αρχαίας Ολυμπίας με τους ίδιους όρους που προβλέπονται στο από 1-08-10 συμφωνητικό μίσθωσης ακινήτου, βάσει των διαλαμβανομένων στο σκεπτικό μέρος της απόφασης διατάξεων.
· Ο δήμος Πύργου δύναται να προβεί κατά τη διάρκεια της σύμβασης σε μονομερή λύση αυτής με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου χωρίς αποζημίωση του εκμισθωτή αν παύσει το ακίνητο να εξυπηρετεί τις ανάγκες του δήμου ή να μην του είναι πλέον απαραίτητο, ή αν μεταφέρει τον δεματοποιητή και τα δεματοποιημένα απορρίμματα  σε ακίνητο ιδιοκτησίας του, ή σε άλλο ακίνητο αρεσκείας του.

· Μειοψηφούντων των δημοτικών συμβούλων:

· Της παράταξης «Σύγχρονος Πύργος» κ.κ: Ανδριόλα Γεωργίου, Σεϊντή Βασιλείου, Αγγελακοπούλου Ανδριάνας, Μεσσαλά Δημήτριου οι οποίοι ανέφεραν: «Δεν εγκρίνουμε την παράταση της μίσθωσης αυτής, διότι η σύμβαση της έχει λήξει από τον Ιούλιο του 2012. Επομένως δεν υπάρχει επείγον για τη λήψη απόφασης, δύο μήνες πριν την ανάληψη καθηκόντων από τη νέα δημοτική αρχή, δεδομένου ότι υπάρχει και δικαστική διαμάχη σε εξέλιξη».
· Της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» κ.κ: Γιάνναρου Χρήστου – Επικεφαλής – και Καραμπέτσου Αθανασίου, οι οποίοι δήλωσαν ότι δεν εγκρίνουν την παράταση της μίσθωσης.
· Οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ: Ιωάννης Αργυρόπουλος του Γεωργίου, Σπυρίδων Κωνσταντόπουλος, Δημήτριος Τζουανόπουλος, Ανδρέας Ανδρικόπουλος, Δημήτριος Αντωνέλος, Ιωάννης Σεφερλής - Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο δήμο Πύργου» και Γεώργιος Μικελόπουλος απουσίαζαν απ’ τη συνεδρίαση, κατά τη συζήτηση και έγκριση του θέματος. 
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 243/2014.

     Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:   
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                               ΤΑ ΜΕΛΗ             Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος 17  – 7  - 2014

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΑΝΝΗΣ
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