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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  
Από το πρακτικό της υπ’ αριθ. 5ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου

Αριθ. Αποφ.  29/2012
ΘΕΜΑ: Εξώδικος συμβιβασμός μεταξύ του Δήμου Πύργου και του κ. Θεόδωρου Μαυρομάτη, καθώς και παραίτηση από τα ένδικα μέσα                                         

    Στον Πύργο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 8 του μηνός Φεβρουαρίου, του έτους 2012, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19:00 μ.μ το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, κατόπιν της με αριθμό πρωτ. 4689/2-2-2012 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010).

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 23 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 

1. Καννής Ευστάθιος – Πρόεδρος, 2. Σεϊντής Βασίλειος - Αντιπρόεδρος,  3. Καράμπελας Αντώνιος, 4. Παναγόπουλος Βασίλειος, 5. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 6. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 7. Βαρελάς Ιωάννης, 8. Δημουλιάς Λεωνίδας, 9. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 10. Τζίνη Διονυσία, 11. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 12. Μπίρμπας Κων/νος, 13. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 14. Αντωνέλος Δημήτριος, 15. Μποσμής Κων/νος, 16. Ρωμαίος Στέφανος, 17. Ανδριόλας Γεώργιος, 18. Λιατσής Δημήτριος, 19 Γεράνιος Κων/νος, 20. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα, 21. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή συσπείρωση», 22. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 23. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου». 

ΑΠΟΝΤΕΣ:
1. Παναγόπουλος Ιωάννης, 2. Τζουανόπουλος Δημήτριος – Γραμματέας, 3. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος, 4. Ανδρικόπουλος Φώτης, 5. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 6. Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής της Μείζονος Μειοψηφίας, 7. Δημόπουλος Φώτης, 8. Γιαννακούλιας Θεόδωρος, 9. Κουρμπανάς Γεώργιος, 10. Σκαρτσιάρης Πάνος – ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και η πρόσκληση τους επιδόθηκε νομίμως.

---------
Ακολούθως ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου έθεσε υπόψη του Σώματος το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο:[Λήψη απόφασης για τον εξώδικο συμβιβασμό μεταξύ του Δήμου Πύργου και του κ. Θεόδωρου Μαυρομάτη, καθώς και παραίτηση από τα ένδικα μέσα] και ανέφερε:
« Ο κύριος Θεόδωρος Μαυρομάτης κατέθεσε στο δήμο την υπ’ αριθ. 1488/13-1-2012 αίτηση στην οποία αναγράφονται τα εξής: […Ως εργολάβος και μετά από εντολή των αρμόδιων υπηρεσιών και οργάνων του δήμου Πύργου, λόγω του κατεπείγοντος, εκτέλεσα τις εργασίες ταφής απορριμμάτων για λογαριασμό του Δήμου Πύργου, για το χρονικό διάστημα από 6/3/2008 μέχρι 20/8/2008.

Η οφειλή από την αιτία αυτή ανέρχεται στο ποσό των 187.377,08  πλέον τόκων και δικαστικών εξόδων, δεδομένου ότι ήδη έχει εκδοθεί σε βάρος του δήμου Πύργου η υπ’ αριθ. 322/11 διαταγή πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηλείας.

Σημειώνεται ότι η άνω οφειλή για το έργο που εκτέλεσα είναι σύμφωνα με τους υπολογισμούς των αρμοδίων υπηρεσιών του δήμου Πύργου, οι οποίοι με σχετικά έγγραφα έχουν προβεί σε αναγνώριση αυτής.
Ο Δήμος Πύργου για να μην έχει την πίεση του χρόνου και φοβούμενος την ενέργεια εκ μέρους μας αναγκαστικής εκτέλεσης της απόφασης, άσκησε ανακοπή και αίτηση αναστολής εναντίον της απόφασης. Αυτό δημιουργεί πρόβλημα όμως στην πληρωμή μου, αν και έχω συμφωνήσει να με εξοφλείτε σιγά – σιγά και ανάλογα με τις ταμειακές δυνατότητες του δήμου.

Επειδή είναι άδικο να υφίσταμαι αυτή την ταλαιπωρία και επειδή ουδέποτε ήταν στις προθέσεις μου η δημιουργία οικονομικών προβλημάτων στο δήμο με την επίσπευση της εκτέλεσης,

Σας δηλώνω ότι παραιτούμαι τόκων και δικαστικών εξόδων και αποδέχομαι την τμηματική καταβολή του οφειλόμενου ποσού από το δήμο Πύργου, σε εύλογο χρονικό διάστημα και ανάλογα με τις δυνατότητες του δήμου Πύργου, υπό την προϋπόθεση ν’ αποδεχθεί ο δήμος Πύργου εξώδικο συμβιβασμό της διαφοράς μας και να παραιτηθεί των ενδίκων μέσων που αντικειμενικά μόνο προβλήματα δημιουργούν, τόσο στη βούληση του δήμου Πύργου να πληρώσει, όσο και σε εμένα που έχω υποστεί μεγάλη ταλαιπωρία, έχουν περάσει σχεδόν πέντε χρόνια από την εκτέλεση του έργου και έχω καταβάλλει εξ’ ιδίων μεγάλα ποσά για καύσιμα και πληρωμή ΦΠΑ.

Η πρότασή μας είναι ρεαλιστική και συμφέρουσα για το δήμο Πύργου, αφού θα απαλλαγεί των τόκων και δικαστικών εξόδων και θα εξοφλήσει την απόφαση που έχει εκδοθεί τμηματικά…]


Κατόπιν αυτού η Οικονομική Επιτροπή βάσει της περιπτώσεως ιε της παρ. 1του άρθρου 72 του ν. 3852/10[ΦΕΚ 87/07-06-2010], όρισε ως πληρεξούσιο δικηγόρο του δήμου τον κ. Ιωάννη Ιωάννου, προκειμένου να γνωμοδοτήσει (άρθρο 72 παρ. 3) εάν η πρόταση – αίτηση του κ. Θεόδωρου Μαυρομάτη είναι συμφέρουσα για το δήμο και εάν ο δήμος θα πρέπει να προβεί στον εξώδικο συμβιβασμό και στην παραίτηση από τα ένδικα μέσα.

Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος, κατέθεσε στο σώμα την εξής γ ν ω μ ά τ ε υ σ η:

[Με την υπ’ αριθ. 16/12 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Πύργου, μου ανατέθηκε η εντολή να γνωμοδοτήσω σχετικά με την εκδοθείσα υπ’ αριθ. 322/2011 Δ/Π του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηλείας του Θεοδώρου Μαυρομάτη κατά του δήμου μας και τη νομική δυνατότητα για εξώδικο συμβιβασμό και παραίτηση από τα ασκηθέντα ένδικα μέσα, μετά από σχετικό αίτημα που υπέβαλε ο ανωτέρω προς το δήμο. Επί του ως άνω θέματος σας αναφέρω τα κάτωθι:

Με την από 11/01/2012 αίτησή του ο εργολάβος κ. Θεόδωρος Μαυρομάτης του Στυλιανού, κάτοικος Πύργου, δηλώνει στο δήμο μας ότι παραιτείται τόκων και δικαστικών εξόδων της υπ’ αριθ. 322/11 διαταγής πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηλείας, με την οποία ο Δήμος διατάχθηκε να καταβάλλει στον ανωτέρω Θεόδωρο Μαυρομάτη ποσό 187.377,08 €, ως εργολαβική αμοιβή και αποδέχεται την τμηματική καταβολή του οφειλόμενου ποσού από το Δήμο Πύργου σε εύλογο χρονικό διάστημα και ανάλογα με τις δυνατότητές μας, υπό την προϋπόθεση ν’ αποδεχθεί ο  δήμος Πύργου, εξώδικο συμβιβασμό της διαφοράς μας και να παραιτηθεί των ενδίκων μέσων που έχει ασκήσει.


Σύμφωνα με το άρθρο  72 παρ. 2 του ν. 3852/10 σε περίπτωση εξώδικου συμβιβασμού για ποσό άνω των 30.000€ αποφασίζει το δημοτικό συμβούλιο, κατόπιν  γνωμάτευσης Δικηγόρου του Δήμου, η ανυπαρξία της οποίας συνεπάγεται ακυρότητα της σχετικής απόφασης. Σημειώνεται ότι σύμφωνα με τις παραπάνω διατάξεις η παραίτηση από τα ένδικα μέσα δεν είναι δυνατή ΜΟΝΟ σε περιπτώσεις μισθολογικών απαιτήσεων κάθε μορφής, περιλαμβανομένων και των επιδομάτων και επιτρέπεται σε κάθε άλλη περίπτωση, όπως και στην προκειμένη περίπτωση καταβολής εργολαβικής αμοιβής.

Δεδομένου ότι ο δήμος μας δεν αμφισβητεί την ουσιαστική βασιμότητα της οφειλής μας έναντι του κ. Μαυρομάτη, αφού η οφειλή μας προς αυτόν προκύπτει από έγγραφα του Δήμου και δη:

1. Από την υπ’ αριθ. πρωτ. 38525/17-8-2011 βεβαίωση του Αντιδημάρχου Οικονομικών Υπηρεσιών κ. Ιωάννη Αργυρόπουλου.
2. Από την υπ’ αριθ. πρωτ. 9407/12-04-2010 βεβαίωση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Πύργου, που υπογράφεται από τον επιβλέποντα του έργου μηχανικό κ. Άγγελο Τσίκα και θεωρήθηκε από τη Δ/ντρια της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Πύργου κ. Συσκάκη Γιαγιαννή και
3. Από την υπ’ αριθ. πρωτ. 771Δ/10-8-2011 βεβαίωση εργασιών ταφής απορριμμάτων  του Δημάρχου Πύργου.
Επομένως πιθανολογείται ότι θα απορριφθούν από το Δικαστήριο τόσο η από 27-09-2011 (υπ’ αριθ. καταθ. 675/2011) αίτηση αναστολής όσο και η από 26-09-2011 (υπ’ αριθ. καταθ. ΜΤ184/2011) ανακοπή μας εναντίον της πιο πάνω διαταγής πληρωμής. Εξάλλου ο μοναδικός λόγος για τον οποίο ασκήσαμε τα πιο πάνω ένδικα μέσα είναι για να μην έχει ο Δήμος μας την πίεση του χρόνου και επειδή φοβόμασταν την επίσπευση εκ μέρους του κ. Μαυρομάτη αναγκαστικής εκτέλεσης της διαταγής πληρωμής, που θα είχε ως αποτέλεσμα να δεσμευθούν χρήματα του Δήμου και να δημιουργηθούν πλείστα προβλήματα στις οικονομικές μας συναλλαγές.
Ενόψει των παραπάνω, η υποβαλλόμενη πρόταση εξώδικου συμβιβασμού κρίνεται οικονομικά συμφέρουσα και δίκαιη για το δήμο μας, αφού αφενός μειώνεται το ποσό που πρέπει να καταβάλλει ο Δήμος μετά την παραίτηση του κ. Μαυρομάτη από την αξίωσή του για τόκους και έξοδα και αφετέρου δίνεται στο Δήμο η επιθυμούμενη πίστωση χρόνου για να εξοφλήσει το ποσό με την καταβολή δόσεων στο ύψος που θα ορίσουμε εμείς ανάλογα με τις ταμειακές δυνατότητες του Δήμου μας].
Καλείται το σώμα ν’ αποφασίσει σχετικά με τον εξώδικο συμβιβασμό μεταξύ του Δήμου Πύργου και του κ. Θεόδωρου Μαυρομάτη και την  παραίτηση του από τα ασκηθέντα ένδικα μέσα.»
Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου
          Λαμβάνοντας υπόψη:

· Τις διατάξεις του άρθρου 72 παρ. 2 ν. 3852/10 : «για τις περιπτώσεις ιβ,ιγ και ιδ της προηγούμενης παραγράφου, η απόφαση λαμβάνεται ύστερα από γνωμοδότηση δικηγόρου η ανυπαρξία της οποίας συνεπάγεται ακυρότητα της σχετικής απόφασης….. Η παρούσα ρύθμιση ισχύει και όταν αποφασίζει σχετικά το δημοτικό συμβούλιο, λόγω υπέρβασης του αντικειμένου των τριάντα χιλιάδων (30.000) ευρώ της περίπτωσης ιδ της προηγούμενης παραγράφου»,
· Την υπ’ αριθ. 1488/13-1-2012 αίτηση – πρόταση του κ. Θεόδωρου Μαυρομάτη του Στυλιανού,

· Την υπ’ αριθ. 16/12 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, περί ορισμού του Δικηγόρου κ. Ιωάννη Ιωάννου ως Πληρεξουσίου δικηγόρου του δήμου για την παροχή της σχετικής με το θέμα γνωμοδότησης, 
· Την  από  6 – 2 – 12 Γνωμοδότηση του Πληρεξουσίου Δικηγόρου του δήμου κ. Ιωάννη Ιωάννου,

μετά από διαλογική συζήτηση, 

α π ο φ α σ ί ζ ε ι 

Ομόφωνα: Α. Την αποδοχή του εξώδικου συμβιβασμού μεταξύ του Δήμου Πύργου και του κ. Θεόδωρου Μαυρομάτη, κρίνοντας, κατόπιν και της γνωμοδότησης του πληρεξουσίου Δικηγόρου του Δήμου κ. Ιωάννη Ιωάννου, ως  οικονομικά συμφέρουσα και δίκαιη για το δήμο την υποβαλλόμενη πρόταση,  της  παραίτησης του ανωτέρω, από τους τόκους και τα δικαστικά έξοδα και αποδοχής της τμηματικής καταβολής του οφειλόμενου ποσού ύψους 187.377,08 € από το δήμο Πύργου, αφού αφενός μεν μειώνεται το ποσό που πρέπει να καταβάλλει ο δήμος μετά την παραίτηση του κ. Μαυρομάτη από την αξίωσή του για τόκους και έξοδα και αφετέρου δε, δίνεται στο δήμο η πίστωση χρόνου προκειμένου να εξοφλήσει το ανωτέρω ποσό τμηματικά και στο ύψος που θα οριστεί ανάλογα με τις ταμειακές του δυνατότητες.
  Β. Την παραίτηση του δήμου, από τα ασκηθέντα, εκ μέρους, του ένδικα μέσα.


Ο Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο δήμο Πύργου» κ. Ιωάννης Σεφερλής, είχε αποχωρήσει απ’ τη συνεδρίαση πριν τη συζήτηση και έγκριση του θέματος.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 29/2012.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:   

    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                    ΤΑ ΜΕΛΗ                  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

       Ε. ΚΑΝΝΗΣ                                                  Δ. ΤΖΟΥΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος  15 – 2 - 2012

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΜΕΔ
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