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                                      ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  
Από το πρακτικό της υπ’ αριθ. 5ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου

Αριθ. Αποφ.  37/2012

ΘΕΜΑ: Συγκρότηση επιτροπής παραλαβής προμηθειών (άρθρο 28 του ΕΚΠΟΤΑ), για το έτος 2012
    Στον Πύργο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 8 του μηνός Φεβρουαρίου, του έτους 2012, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19:00 μ.μ το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, κατόπιν της με αριθμό πρωτ. 4689/2-2-2012 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010).

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 23 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 

1. Καννής Ευστάθιος – Πρόεδρος, 2. Σεϊντής Βασίλειος - Αντιπρόεδρος,  3. Καράμπελας Αντώνιος, 4. Παναγόπουλος Βασίλειος, 5. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 6. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 7. Βαρελάς Ιωάννης, 8. Δημουλιάς Λεωνίδας, 9. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 10. Τζίνη Διονυσία, 11. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 12. Μπίρμπας Κων/νος, 13. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 14. Αντωνέλος Δημήτριος, 15. Μποσμής Κων/νος, 16. Ρωμαίος Στέφανος, 17. Ανδριόλας Γεώργιος, 18. Λιατσής Δημήτριος, 19 Γεράνιος Κων/νος, 20. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα, 21. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή συσπείρωση», 22. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 23. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου». 

ΑΠΟΝΤΕΣ:
1. Παναγόπουλος Ιωάννης, 2. Τζουανόπουλος Δημήτριος – Γραμματέας, 3. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος, 4. Ανδρικόπουλος Φώτης, 5. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 6. Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής της Μείζονος Μειοψηφίας, 7. Δημόπουλος Φώτης, 8. Γιαννακούλιας Θεόδωρος, 9. Κουρμπανάς Γεώργιος, 10. Σκαρτσιάρης Πάνος – ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και η πρόσκληση τους επιδόθηκε νομίμως.

Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.
---------
Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου το υπ’ αριθ. 11ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: [Συγκρότηση επιτροπής παραλαβής προμηθειών (άρθρο 28 του ΕΚΠΟΤΑ)] και ανέφερε:
«Βάσει του άρθρου 28 του  ΕΚΠΟΤΑ συγκροτείται με απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Επιτροπή παραλαβής προμηθειών. Η εν λόγω επιτροπή αποτελείται από τρεις (3) Δημοτικούς Υπαλλήλους με τους αναπληρωτές τους, ο ένας εκ των οποίων ορίζεται ως Πρόεδρος. Επίσης σε προμήθειες όπου απαιτούνται ειδικές γνώσεις (Μηχανήματα, οχήματα, Η/Υ, λογισμικά κλπ.) ορίζεται υπάλληλος συγκεκριμένης ειδικότητας.  

Σύμφωνα με το άρθρο 26 του ν. 4024/11: «Στις περιπτώσεις που, για τη νόμιμη συγκρότηση των συλλογικών οργάνων της διοίκησης για τη διεξαγωγή δημόσιων διαγωνισμών ή την ανάθεση ή την αξιολόγηση, παρακολούθηση, παραλαβή προμηθειών, υπηρεσιών ή έργων, δεν προβλέπεται η συμμετοχή μέλους μετά από υπόδειξη από το αρμόδιο προς τούτο όργανο, ούτε η συμμετοχή εκ της θέσεως ή ιδιότητάς του, τότε τα μέλη προκύπτουν μετά από διαδικασία κληρώσεως, μεταξύ όλων όσων πληρούν τις προϋποθέσεις από το νόμο να συμμετέχουν στο εν λόγω συλλογικό όργανο. Η κλήρωση διενεργείται από την αρμόδια για τη συγκρότηση του συλλογικού οργάνου υπηρεσία. Με απόφαση του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης μπορεί να ρυθμίζονται τυχόν άλλα ειδικότερα θέματα που αφορούν στη διενέργεια της διαδικασίας κληρώσεως».
Κατ’ εξουσιοδότηση της ανωτέρω διάταξης δημοσιεύτηκε η υπ’ αριθ. ΔΙΣΚΠΟ/Β.18/οικ.21508/04.11.2011 απόφαση του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης (Διενέργεια της διαδικασίας κληρώσεως για τον ορισμό μελών των συλλογικών οργάνων της διοίκησης για τη διεξαγωγή δημόσιων διαγωνισμών ή την ανάθεση ή την αξιολόγηση, παρακολούθηση, παραλαβή προμηθειών, υπηρεσιών ή έργων – ΦΕΚ 2540/07.11.2011 τεύχος Β΄).
Κατόπιν αυτών στις 26 Ιανουαρίου 2012 στο δημοτικό κατάστημα. Διενεργήθηκε κλήρωση από τον προϊστάμενο του Λογιστηρίου κ. Βορλόκα Γεώργιο ενώπιον των κ.κ Τροχαλιά Μιχαήλ και Σιγούρου – Γεωργακοπούλου Φωτεινής, υπαλλήλων της ίδιας οργανικής μονάδας, μεταξύ των υπαλλήλων που σύμφωνα με το υπ’ αριθ. 3527/26-1-12 έγγραφο της Διεύθυνσης Προσωπικού πληρούσαν τις προϋποθέσεις συμμετοχής. Συντάχθηκε το υπ’ αριθ. 3646/26-1-12 πρακτικό κλήρωσης, σύμφωνα με το οποίο στην επιτροπή παραλαβής προμηθειών (άρθρο 28 του ΕΚΠΟΤΑ), κληρώθηκαν:
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

1. Βγενόπουλος Τρύφωνας  - Υπάλληλος ΔΕ1
2. Ειρήνη Σκόρδου – Υπάλληλος ΤΕ17

3. Στυλιανή Στάμου – Υπάλληλος ΠΕ9

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

1. Γαλάνη Παρασκευή – Υπάλληλος ΔΕ1
2. Αναστάσιος Δημητρακόπουλος – Υπάλληλος ΔΕ1

3. Μίχος Νεκτάριος, Υπάλληλος ΤΕ3
Καλείται το σώμα να συγκροτήσει την επιτροπή. Πρόεδρος αυτής προτείνεται να ορισθεί ο κ. Τρύφωνας Βγενόπουλος».
Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου,

λαμβάνοντας υπόψη του:
· τις διατάξεις του άρθρου 28 του ΕΚΠΟΤΑ,
· Τις διατάξεις του άρθρου 26 του Ν. 4024/11 
· Τις διατάξεις της υπ’ αριθ. ΔΙΣΚΠΟ/Β.18/οικ.21508/04.11.2011 απόφαση του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης (Διενέργεια της διαδικασίας κληρώσεως για τον ορισμό μελών των συλλογικών οργάνων της διοίκησης για τη διεξαγωγή δημόσιων διαγωνισμών ή την ανάθεση ή την αξιολόγηση, παρακολούθηση, παραλαβή προμηθειών, υπηρεσιών ή έργων – ΦΕΚ 2540/07.11.2011 τεύχος Β΄).
· Το υπ’ αριθ. 3646/26-1-12 πρακτικό κλήρωσης, υπογεγραμμένο από τους υπαλλήλους της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών κ.κ:  Βορλόκα Γεώργιο- προϊστάμενο Λογιστηρίου, Τροχαλιά Μιχαήλ και Σιγούρου – Γεωργακοπούλου Φωτεινής, 
μετά από διαλογική συζήτηση, 

α π ο φ α σ ί ζ ε ι
      Κατά πλειοψηφία, συγκροτεί την Επιτροπή Παραλαβής Προμηθειών (άρθρο 28 του ΕΚΠΟΤΑ), για το έτος 2012, η οποία αποτελείται από τους κάτωθι Δημοτικούς Υπαλλήλους, που προέκυψαν κατόπιν κληρώσεως:

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

1. Βγενόπουλος Τρύφωνας  - Υπάλληλος ΔΕ1 
2. Ειρήνη Σκόρδου – Υπάλληλος ΤΕ17

3. Στυλιανή Στάμου – Υπάλληλος ΠΕ9

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

1. Γαλάνη Παρασκευή – Υπάλληλος ΔΕ1

2. Αναστάσιος Δημητρακόπουλος – Υπάλληλος ΔΕ1

3. Μίχος Νεκτάριος, Υπάλληλος ΤΕ3

· Πρόεδρος της Επιτροπής ορίζεται ο κ. Βγενόπουλος Τρύφωνας.
· Έργο της επιτροπής είναι η παραλαβή προμηθειών, σύμφωνα με το άρθρο 28 του ΕΚΠΟΤΑ, για το έτος 2012.

   Στην παρούσα απόφαση επισυνάπτεται το υπ’ αριθ. 3646/26-1-12 πρακτικό κλήρωσης, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της.

Ο Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» κ. Χρήστος Γιάνναρος και το μέλος αυτής κ. Αθανάσιος Καραμπέτσος ψήφισαν λευκό.

Ο Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου» κ. Ι. Σεφερλής, είχε αποχωρήσει απ’ τη συνεδρίαση πριν τη συζήτηση και έγκριση του θέματος.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 37/2012.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:   
          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ               ΤΑ ΜΕΛΗ                       Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

           Ε. ΚΑΝΝΗΣ                                                  Δ. ΤΖΟΥΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος 22 – 2 - 2012

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΜΕΔ
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