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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ          

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 15ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ. 187 /2013

ΘΕΜΑ: Καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Τεχνικά έργα αντιπλημμυρικής προστασίας στο Λαμπέτι (β΄εργολαβία) προϋπολογισμού με ΦΠΑ 60.000,00€]
 
Στον Πύργο, σήμερα 8 του μηνός Ιουλίου, του έτους 2013, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Λατσειου Δημοτικού Μεγάρου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 31733/4-7-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010) η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.

    
Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 26 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Καννής Ευστάθιος (Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 2. Παναγόπουλος Ιωάννης, 3. Παναγόπουλος Βασίλειος, 4. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 5. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 6. Βαρελάς Ιωάννης, 7. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος (Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου), 8. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 9. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 10. Μπίρμπας Κων/νος, 11. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 12. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 13. Μποσμής Κων/νος, 14. Ρωμαίος Στέφανος, 15. Μικελόπουλος Γεώργιος, 16. Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής Μείζονος Μειοψηφίας, 17. Ανδριόλας Γεώργιος, 18. Σεϊντής Βασίλειος, 19. Λιατσής Δημήτριος, 20. Γεράνιος Κων/νος, 21. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα (Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 22. Μπελόκας Διονύσιος 23. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 24. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 25. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου», 26. Σκαρτσιάρης Πάνος – ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος.  
ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Τζίνη Διονυσία, 2. Τζουανόπουλος Δημήτριος, 3. Ανδρικόπουλος Ανδρέας,  4. Αντωνέλος Δημήτριος,  5. Δημόπουλος Φώτιος, 6.  Κουρμπανάς Γεώργιος, οι οποίοι δεν προσήλθαν στη συνεδρίαση αν και νόμιμα κλήθηκαν,  

7. Δημουλιάς Λεωνίδας (έχει τεθεί σε αργία). 

Για το συγκεκριμένο θέμα με την υπ’ αριθ. πρωτ. 31733/4-7-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ, προσκλήθηκε στη συνεδρίαση και ο Πρόεδρος της Δ.Κ Πύργου κ. Βασίλειος Φάμελος, ο οποίος και προσήλθε.
        Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.

---------

Ακολούθως ο Πρόεδρος προ ημερήσιας διάταξης, βάσει του άρθρου άρθρου 67 παρ. 7 του Ν. 3852/10,  έθεσε υπόψη του δημοτικού συμβουλίου το (2ο ) θέμα με τίτλο: [Καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Τεχνικά έργα αντιπλημμυρικής προστασίας στο Λαμπέτι (β΄εργολαβία) προϋπολογισμού με ΦΠΑ 60.000,00€] και παραχώρησε το λόγο στον Αντιδήμαρχο της Δ/νσης Τ.Υ του δήμου κ. Β. Παναγόπουλο, ο οποίος αιτιολογώντας το κατεπείγον του θέματος ανέφερε: «Πρέπει το σώμα να αποφασίσει το κατεπείγον του θέματος διότι ενώ είναι σε εξέλιξη η εργολαβία του ως άνω έργου, παρουσιάστηκαν απρόβλεπτες δυσκολίες οι οποίες δεν μπορούν  να καλυφθούν από το κονδύλιο των απροβλέπτων και ως εκ τούτου θα πρέπει ν’ αντιμετωπισθούν με μια νέα εργολαβία. Η υπηρεσία προτείνει  για την ομαλή εξέλιξη του έργου να καθοριστεί ο τρόπος εκτέλεσής του με απευθείας ανάθεση με τη μέθοδο της διαπραγμάτευσης σύμφωνα με την παρ. β΄ άρθρου 125 του Ν. 3669/08 επειδή η νέα εργολαβία αφορά εργασίες όπως επένδυση αγωγού με σκυρόδεμα (το κονδύλιο με τη μεγαλύτερη δαπάνη) κλπ οι οποίες θα εκτελεσθούν συμπληρωματικά και ταυτόχρονα με την ίδια εργασία της υφιστάμενης εργολαβίας, δεν είναι εφικτό να εκτελεστεί από άλλον κατασκευαστή για λόγους τεχνικούς. 

Το δημοτικό συμβούλιο κατά πλειοψηφία ενέκρινε το κατεπείγον του θέματος.
Δεν ενέκριναν το κατεπείγον του θέματος οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ:  Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής Μείζονος Μειοψηφίας, Ανδριόλας Γεώργιος, Σεϊντής Βασίλειος, Λιατσής Δημήτριος, Γεράνιος Κων/νος, Αγγελακοπούλου Ανδριάνα, Μπελόκας Διονύσιος, Σεφερλής Ιωάννης, Σκαρτσιάρης Πάνος, διότι όπως ανέφεραν με τον τρόπο αυτό η ενημέρωσή τους δεν μπορεί να είναι επαρκής.   
Εν συνεχεία ο πρόεδρος γνωστοποίησε στο  Σώμα την 1400/13 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του δήμου η οποία αναφέρει: «Παρακαλούμε για τη λήψη απόφασης για τον καθορισμό του τρόπου εκτέλεσης του έργου του θέματος με απευθείας ανάθεση.

Επιπλέον σας γνωρίζουμε τα εξής: Εκτελείται στο Δήμο το με αρ. μελ. 52/2010 ενταγμένο στο ΕΣΠΑ έργο, προϋπολογισμού δαπάνης 329.343,55 €, με ανάδοχο την εργοληπτική επιχείρηση «Αποστολόπουλος Χρήστος & ΣΙΑ Ε.Ε.».
Η σύμβαση υπογράφηκε στις 23/4/13 με τεκμαρτή έκπτωση 37,34%. Το έργο προβλέπει επέμβαση στην κεντρική οδό προς Λαμπέτι από τη συμβολή με την βοηθητική οδό της Εθνικής οδού, μέχρι το Λαμπέτι σε μήκος 650 μ. Προβλέπεται βασικά η κατασκευή αποχετευτικών αγωγών ομβρίων υδάτων από τσιμεντοσωλήνες Φ100 και στις δύο πλευρές της οδού, η κατασκευή πεζοδρομίων και η κατασκευή νέας ασφαλτικής στρώσης.

Μετά την εγκατάσταση του αναδόχου και τη διενέργεια δοκιμαστικών τομών διαπιστώθηκαν τα εξής:
1. Στην δεξιά πλευρά της οδού προς Λαμπέτι υπάρχει τσιμεντοσωλήνας αποχέτευσης μικτός (ομβρίων & λυμάτων) στον οποίο συντρέχουν παροχές λυμάτων από τις εκατέρωθεν ιδιοκτησίες. Η θέση του αγωγού αυτού οριζοντιογραφικά είναι τέτοια ώστε η απομένουσα ελεύθερη απόσταση από το όριο των ιδιοκτησιών είναι μικρή και δεν επιτρέπει την τοποθέτηση του νέου αγωγού Φ100 (απαιτούμενο πλάτος μεγαλύτερο του1,20μ).
Επομένως η τοποθέτηση του νέου αγωγού πρέπει να γίνει προς την πλευρά του καταστρώματος της οδού και σύμφωνα με τις σχετικές προδιαγραφές πρέπει να γίνει πλήρης εγκιβωτισμός με σκυρόδεμα. Παράλληλα αυξάνεται και το βάθος τοποθέτησης (άρα και το βάθος εκσκαφής) ώστε να μη θίγονται οι εγκάρσιοι αγωγοί παροχών λυμάτων.

2. Πρέπει να γίνει μετατόπιση του δικτύου του ΟΤΕ που βρίσκεται στην αριστερή πλευρά της οδού. ΄Ηδη έχει γίνει αίτημα προς τον ΟΤΕ, ο οποίος θα παραχωρήσει το καλώδιο ενώ ο Δήμος θα επιβαρυνθεί μόνο με τις χωματουργικές εργασίες, την τοποθέτηση του αγωγού κλπ μικροεργασίες.


Η δαπάνη για την κάλυψη των παραπάνω εργασιών δεν μπορεί να καλυφθεί από το κονδύλιο των απροβλέπτων της τρέχουσας εργολαβίας και προτείνεται να αντιμετωπισθεί με νέα εργολαβία προϋπολογιζόμενης δαπάνης 60.000 €.

Η λύση αυτή έχει συζητηθεί σε σύσκεψη με τη Διαχειριστική Αρχή, η οποία συμφωνεί με την προϋπόθεση η επιπλέον δαπάνη να καλυφθεί από τον Δήμο.

Σας γνωρίζουμε επίσης ότι:

Στην συγκεκριμένη περίπτωση επειδή η νέα εργολαβία αφορά εργασίες όπως επένδυση αγωγού με σκυρόδεμα (το κονδύλιο με τη μεγαλύτερη δαπάνη) κλπ οι οποίες θα εκτελεσθούν συμπληρωματικά και ταυτόχρονα με την ίδια εργασία της υφιστάμενης εργολαβίας, δεν είναι εφικτό να εκτελεστεί από άλλον κατασκευαστή για λόγους τεχνικούς.

Έχουν επομένως εφαρμογή οι διατάξεις της παρ. β΄του άρθρου 125 του Ν.3669/08) σύμφωνα με τις οποίες: «Οι αναθέτουσες αρχές μπορούν να συνάπτουν τις δη​μόσιες συμβάσεις έργων προσφεύγοντας σε διαδικασία με διαπραγμάτευση, χωρίς να προηγείται δημοσίευση σχετικής προκήρυξης, στην περίπτωση που για λόγους τεχνικούς ..... η σύμβαση μπορεί να ανατεθεί μόνο σε συγκεκριμένο οικονομικό φορέα»

Στη φάση της διαπραγμάτευσης θα πρέπει να ζητηθεί και έκπτωση ανάλογη από τον ανάδοχο.

Καλούνται οι δημοτικοί σύμβουλοι  και ο Πρόεδρος της Δ.Κ Πύργου ν’ αποφασίσουν επί του θέματος.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου

λαμβάνοντας υπόψη:

· Τις διατάξεις του άρθρου 65 του ν. 3852/10 «Αρμοδιότητες του δημοτικού συμβουλίου»
· Τις διατάξεις της παρ. β΄του άρθρου 125 του Ν.3669/08) σύμφωνα με τις οποίες: «Οι αναθέτουσες αρχές μπορούν να συνάπτουν τις δη​μόσιες συμβάσεις έργων προσφεύγοντας σε διαδικασία με διαπραγμάτευση, χωρίς να προηγείται δημοσίευση σχετικής προκήρυξης, στην περίπτωση που για λόγους τεχνικούς ... η σύμβαση μπορεί να ανατεθεί μόνο σε συγκεκριμένο οικονομικό φορέα».
· Την υπ’ αριθ. 1400/13 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος του Δήμου, μετά από διαλογική συζήτηση και τη διεξαγωγή ψηφοφορίας κατά την οποία δέκα επτά (17) σύμβουλοι υπερψήφισαν το θέμα, εννέα (9) το καταψήφισαν (Ο Πρόεδρος της Δ.Κ Πύργου υπερψήφισε το θέμα),
Κατά πλειοψηφία α π ο φ α σ ί ζ ε ι

1. Εγκρίνει το κατεπείγον του θέματος.
2. Καθορίζει να εκτελεσθεί το έργο: «Τεχνικά έργα αντιπλημμυρικής προστασίας στο Λαμπέτι (β΄ εργολαβία),προϋπολογισμού με ΦΠΑ 60.000,00€ με απευθείας ανάθεση με τη μέθοδο της διαπραγμάτευσης, βάσει της παρ. β΄του άρθρου 125 του Ν.3669/08 και σύμφωνα τα όσα εκτέθηκαν στην εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος του δήμου, που αναγράφεται στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης.
· Στη φάση της διαπραγμάτευσης θα ζητηθεί και έκπτωση ανάλογη από τον ανάδοχο.

· Οι δημοτικοί σύμβουλοι:

·  Της παράταξης «Σύγχρονος Πύργος» κ.κ:  Λιατσής Γαβριήλ, Ανδριόλας Γεώργιος, Σεϊντής Βασίλειος, Λιατσής Δημήτριος, Γεράνιος Κων/νος, Αγγελακοπούλου Ανδριάνα, Μπελόκας Διονύσιος, δήλωσαν ότι καταψηφίζουν το θέμα διότι, όπως ανέφεραν, δεν υπήρχε επαρκής χρόνος για την ενημέρωσή τους, εφόσον το θέμα εισήχθη προ ημερήσιας διάταξης
· κ. Σεφερλής Ιωάννης Ο Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο δήμο Πύργου», δήλωσε ότι καταψηφίζει το θέμα. 
· κ. Σκαρτσιάρης Πάνος, ανέφερε ότι διαφωνεί με οποιαδήποτε απευθείας ανάθεση.   

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 187/2013.

     Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:   
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                              ΤΑ ΜΕΛΗ                 Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος 6  – 8  - 2013
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ
ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΑΝΝΗΣ
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