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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ          

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 15ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ. 190 /2013
ΘΕΜΑ: Πρόταση του Αντιδημάρχου Οικονομικών για το θέμα του προσδιορισμού  νέων αντικειμενικών αξιών στους δήμους, όπου δεν υπάρχει αντικειμενικό σύστημα καθορισμού 
 
Στον Πύργο, σήμερα 8 του μηνός Ιουλίου, του έτους 2013, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Λατσειου Δημοτικού Μεγάρου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 31733/4-7-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010) η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.

    
Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 26 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Καννής Ευστάθιος (Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 2. Παναγόπουλος Ιωάννης, 3. Παναγόπουλος Βασίλειος, 4. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 5. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 6. Βαρελάς Ιωάννης, 7. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος (Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου), 8. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 9. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 10. Μπίρμπας Κων/νος, 11. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 12. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 13. Μποσμής Κων/νος, 14. Ρωμαίος Στέφανος, 15. Μικελόπουλος Γεώργιος, 16. Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής Μείζονος Μειοψηφίας, 17. Ανδριόλας Γεώργιος, 18. Σεϊντής Βασίλειος, 19. Λιατσής Δημήτριος, 20. Γεράνιος Κων/νος, 21. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα (Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 22. Μπελόκας Διονύσιος 23. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 24. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 25. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου», 26. Σκαρτσιάρης Πάνος – ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος.  
ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Τζίνη Διονυσία, 2. Τζουανόπουλος Δημήτριος, 3. Ανδρικόπουλος Ανδρέας,  4. Αντωνέλος Δημήτριος,  5. Δημόπουλος Φώτιος, 6.  Κουρμπανάς Γεώργιος, οι οποίοι δεν προσήλθαν στη συνεδρίαση αν και νόμιμα κλήθηκαν,  

7. Δημουλιάς Λεωνίδας (έχει τεθεί σε αργία). 

        Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.

---------

Ακολούθως ο Πρόεδρος προ ημερήσιας διάταξης βάσει του άρθρου 67 παρ. 7 του Ν. 3852/10, παραχώρησε το λόγο στον Αντιδήμαρχο Οικονομικών κ. Ι. Αργυρόπουλο  ο οποίος ανέφερε: «Κυρία πρόεδρε, κυρίες και κύριοι συνάδελφοι το Δ.Σ. με την 139/13 προηγούμενη απόφασή του, όρισε εμένα με αναπληρωτή τον κ. Μπίρμπα, ως εκπροσώπους του Δημοτικού Συμβουλίου για τη διαβούλευση που θα ξεκινούσε με το υπουργείο Οικονομικών όσον αφορά τον προσδιορισμό των νέων αντικειμενικών αξιών στους δήμους όπου δεν υπάρχει αντικειμενικό σύστημα καθορισμού αυτών των αξιών. Δυστυχώς το υπουργείο Οικονομικών χωρίς καμία προηγούμενη συζήτηση με τους δήμους και τα Δ.Σ., προχώρησε σε αυτόν τον καθορισμό των αντικειμενικών αξιών, οπότε η απόφαση η δική μας, όπως και οι αποφάσεις όλων των άλλων δήμων, πήγαν στο καλάθι των αχρήστων.

Η ΚΕΔΕ, το συνδικαλιστικό μας όργανο, αμέσως αντέδρασε γιατί το υπουργείο Οικονομικών έπιασε όλους τους δήμους εξ απήνης και κάλεσε την ηγεσία του υπουργείου Οικονομικών να παγώσει όλες αυτές τις διαδικασίες και βάσει της κείμενης νομοθεσίας όπως ακριβώς προβλέπεται από το Ν. 3042/2010 να ξεκινήσει διάλογο με τους δήμους προκειμένου να εκφράσουν τα δημοτικά συμβούλια την άποψή τους και τη θέση τους πάνω στον προσδιορισμό των νέων αντικειμενικών αξιών. 
Καλώ λοιπόν το Δ.Σ. να πάρουμε απόφαση με την οποία θα ζητούμε από το υπουργείο Οικονομικών, όπως πράττουν και οι υπόλοιποι δήμοι, να παγώσει τις διαδικασίες αυτές, να μην ισχύσουν οι αντικειμενικές αξίες που ανακοινώθηκαν και που πραγματικά δεν ξέρουμε ούτε με ποια κριτήρια πάρθηκαν. Βλέπουμε το εξής παράλογο δηλαδή, οι αντικειμενικές αξίες στον πρώην δήμο Βώλακα να είναι μεγαλύτερες από τον πρώην δήμο Πύργου. Επίσης να ζητήσουμε από το υπουργείο Οικονομικών με άμεση και κατεπείγουσα εγκύκλιό του να ξεκινήσει το διάλογο με τους δήμους προκειμένου να εκφράσουμε ως Δ.Σ. τις θέσεις μας.


Στο σημείο αυτό ο Πρόεδρος ζήτησε από το Σώμα να εγκρίνει το κατεπείγον του θέματος. Το Δ.Σ ομόφωνα το ενέκρινε. 

Κατόπιν αυτού ο Πρόεδρος κάλεσε τους Δημοτικούς Συμβούλους ν’ αποφασίσουν επί της πρότασης του Αντιδημάρχου Οικονομικών.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου

λαμβάνοντας υπόψη του:

· Τα άρθρα 65 και 67 του Ν. 3852/10

· το Ν. 3042/2010 

· την πρόταση του Αντιδημάρχου Οικονομικών κ. Ι. Αργυρόπουλου, μετά από διαλογική συζήτηση
Ομόφωνα α π ο φ α σ ί ζ ε ι:
Ζητά από το Υπουργείο Οικονομικών: 
α. να παγώσουν οι διαδικασίες και να μην ισχύσουν οι αντικειμενικές αξίες των ακινήτων που ανακοινώθηκαν και β. με άμεση και κατεπείγουσα εγκύκλιό του, να ξεκινήσει διάλογο με τους δήμους, προκειμένου τα Δημοτικά Συμβούλια να εκφράσουν τις θέσεις τους σχετικά με τον προσδιορισμό των νέων αντικειμενικών αξιών, όπου δεν υπάρχει αντικειμενικό σύστημα καθορισμού αυτών.
- Ο Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο δήμο Πύργου» κ. Ι. Σεφερλής υπερψήφισε την πρόταση του Αντιδημάρχου επισημαίνοντας ότι ο δήμος θα έπρεπε να δείξει τις προθέσεις του επί του θέματος αντιδρώντας νωρίτερα. 
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 190/2013.

     Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:   
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                              ΤΑ ΜΕΛΗ                 Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος 16  – 8  - 2013
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ
ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΑΝΝΗΣ
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