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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  
Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 29ης (κατεπείγουσας) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου

Αριθμ. Αποφ. 393/2011

ΘΕΜΑ: «Εκλογή εκπροσώπων του Δημοτικού Συμβουλίου Πύργου, στη Γενική Συνέλευση της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων (Π.Ε.Δ) Δυτικής Ελλάδος».
    
Στον Πύργο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 8η του μηνός Σεπτεμβρίου, του έτους 2011, ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.00 μ.μ το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου, συνήλθε σε κατεπείγουσα συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 41759/6-9-2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010).

      
Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 29 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 

1. Καννής Ευστάθιος – Πρόεδρος, 2. Σκαρτσιάρης Παναγιώτης – Αντιπρόεδρος, 3. Τζουανόπουλος Δημήτριος – Γραμματέας, 4. Καράμπελας Αντώνιος, 5. Παναγόπουλος Ιωάννης, 6. Παναγόπουλος Βασίλειος, 7. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 8. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 9. Βαρελάς Ιωάννης, 10. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος, 11. Δημουλιάς Λεωνίδας, 12. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 13.  Τζίνη Διονυσία, 14. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 15. Μπίρμπας Κων/νος, 16. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 17. Αντωνέλος Δημήτριος, 18. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 19. Μποσμής Κων/νος, 20. Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής της Μείζονος Μειοψηφίας, 21. Ανδριόλας Γεώργιος, 22. Σεϊντής Βασίλειος, 23. Κουρμπανάς Γεώργιος, 24. Λιατσής Δημήτριος, 25. Γεράνιος Κων/νος, 26. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα, 27. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 28. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 29. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου»

ΑΠΟΝΤΕΣ: 

1. Κοτσιλίμπας Γεώργιος, 2. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 3. Δημόπουλος Φώτιος, 4. Γιαννακούλιας Θεόδωρος, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και η πρόσκληση τους επιδόθηκε νομίμως.

    Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο  η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.

---------

Ακολούθως ο Πρόεδρος του Δ.Σ ανέφερε: «Το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε κατεπείγουσα συνεδρίαση σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 5 του ν. 3852/10 με θέμα: «Εκλογή εκπροσώπων του Δημοτικού Συμβουλίου Πύργου, στη Γενική Συνέλευση της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων (Π.Ε.Δ) Δυτικής Ελλάδος».
 
Η συνεδρίαση, κρίνεται ως κατεπείγουσα, καθότι οι εκπρόσωποι του δήμου, θα πρέπει να έχουν εκλεγεί έως τις 9 Σεπτεμβρίου 2011. Καλείται το σώμα να εγκρίνει το κατεπείγον του θέματος».


Το Δημοτικό Συμβούλιο ομόφωνα το ενέκρινε.
Ενημερώνοντας ο Πρόεδρος το σώμα περί της εκλογής των εκπροσώπων του δήμου στη Γενική Συνέλευση της Π.Ε.Δ, ανέφερε: Με το π.δ. 75/2011 «Περιφερειακές Ενώσεις Δήμων και Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδας» (Α' 182 της 22ας Αυγούστου 2011), καθορίζονται, μεταξύ άλλων, η διαδικασία ανάδειξης των εκπροσώπων των Δήμων στις Γενικές Συνελεύσεις των Περιφερειακών Ενώσεων Δήμων (ΠΕΔ) και της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας (ΚΕΔΕ) και η ανάδειξη των οργάνων τους. Η θητεία των τελευταίων συμπίπτει με τη διάρκεια της δημοτικής περιόδου και λήγει με την εγκατάσταση των νέων. Σύμφωνα με την εγκύκλιο ΥΠ.ΕΣ. εγκ. 45/οικ. 38561/30.08.2011 και για την πρώτη εφαρμογή του προεδρικού διατάγματος οι Δήμοι αναδεικνύουν τους εκπροσώπους τους στη Γενική Συνέλευση της οικείας ΠΕΔ έως την 9η Σεπτεμβρίου 2011, ενώ η Γενική Συνέλευση των ΠΕΔ συγκαλείται την 19η Σεπτεμβρίου 2011 και της ΚΕΔΕ την 30η Σεπτεμβρίου 2011.
Ειδικότερα, θα εκλεγούν συνολικά  επτά (7) εκπρόσωποι εκ των οποίων τέσσερις (4) θα προέρχονται από την πλειοψηφία (3/5 του συνόλου) και τρείς (3) θα προέρχονται από τους συνδυασμούς της μειοψηφίας (2/5 του συνόλου).

Δικαίωμα καταρτίσεως συνδυασμών έχουν όλοι οι συνδυασμοί οι οποίοι έλαβαν μέρος στις δημοτικές εκλογές και κατέλαβαν στο δημοτικό συμβούλιο τουλάχιστον μία (1) έδρα. Υποψηφιότητες εκτός συνδυασμών αποκλείονται.

Οι έδρες που αναλογούν σε κάθε συνδυασμό της μειοψηφίας, προκύπτουν από τη διαίρεση του αριθμού των εγκύρων ψηφοδελτίων του συνδυασμού με το συνολικό αριθμό των εγκύρων ψηφοδελτίων και το πηλίκο πολλαπλασιάζεται με τον αριθμό των εκπροσώπων της μειοψηφίας του δημοτικού συμβουλίου στη Γενική Συνέλευση της Π.Ε.Δ. Κάθε συνδυασμός λαμβάνει τόσες έδρες όσο είναι το ακέραιο πηλίκο αυτής της αριθμητικής πράξης.

Εάν οι έδρες που λαμβάνουν οι συνδυασμοί, σύμφωνα με τα ανωτέρω, είναι λιγότερες από τις προς διάθεση έδρες, οι έδρες που απομένουν διανέμονται ανά μία στους συνδυασμούς ανάλογα με τα αχρησιμοποίητα υπόλοιπα που έχουν ξεκινώντας από αυτόν που έχει το μεγαλύτερο. Στην περίπτωση που το αχρησιμοποίητο υπόλοιπο πλειόνων συνδυασμών είναι ίσο, τότε διενεργείται μεταξύ αυτών δημόσια κλήρωση από τον πρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου.

Τις έδρες των συνδυασμών καταλαμβάνουν οι υποψήφιοι κάθε συνδυασμού που έλαβαν τους περισσότερους σταυρούς προτίμησης κατά σειρά. Σε περίπτωση ισοψηφίας ενεργείται δημόσια κλήρωση.
Οι δηλώσεις για την κατάρτιση του συνδυασμού της πλειοψηφίας και των συνδυασμών της μειοψηφίας κατατέθηκαν, εμπρόθεσμα στον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου.
Από τους Συμβούλους της πλειοψηφίας καταρτίστηκε συνδυασμός με την ονομασία «ΝΕΑ ΠΟΡΕΙΑ» στον οποίο έθεσαν υποψηφιότητα οι κ.κ:

Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου

Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος του Δημητρίου

Καννής Ευστάθιος του Αθανασίου

Καράμπελας Αντώνιος του Σπυρίδωνα
Από τους Συμβούλους της μειοψηφίας καταρτίστηκαν οι εξής συνδυασμοί:

Α. «ΣΥΓΧΡΟΝΟΣ ΠΥΡΓΟΣ», της μείζονος μειοψηφίας,   στον οποίο έθεσαν υποψηφιότητα οι κ.κ:
Ανδριόλας Γεώργιος του Αναστασίου

Γεράνιος Κων/νος του Γαβριήλ

Λιατσής Γαβριήλ του Σπυρίδωνα

 Β. «ΛΑΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ», της 1ης ελάσσονος μειοψηφίας, στον οποίο έθεσαν υποψηφιότητα οι κ.κ:
Γιάνναρος Χρήστος του Παναγιώτη

Καραμπέτσος Αθανάσιος του Θεοφάνη
Η παράταξη «Ανταρσία στο δήμο Πύργου», 2η ελάσσονα μειοψηφία, δεν κατάρτισε συνδυασμό.

Εν συνεχεία οι δημοτικοί Σύμβουλοι της πλειοψηφίας έλαβαν το ψηφοδέλτιο που συγκρότησε ο συνδυασμός της πλειοψηφίας και αντίστοιχα οι δημοτικοί σύμβουλοι της μειοψηφίας έλαβαν το σύνολο των ψηφοδελτίων που κατήρτισαν οι συνδυασμοί της μειοψηφίας. 

Ο Πρόεδρος του σώματος κάλεσε τους δημοτικούς συμβούλους της πλειοψηφίας να προβούν στην εκλογή των εκπροσώπων τους στη Γενική Συνέλευση της Π.Ε.Δ. Δυτικής Ελλάδος, με μυστική ψηφοφορία και παράλληλα κάλεσε τους δημοτικούς συμβούλους της μειοψηφίας να προβούν επίσης στην εκλογή των εκπροσώπων τους, με μυστική ψηφοφορία, σε ξεχωριστή κάλπη από αυτή των εκπροσώπων της πλειοψηφίας.

Ακολούθησε η διαδικασία εκλογής των εκπροσώπων στη Γενική Συνέλευση της Π.Ε.Δ. Δυτικής Ελλάδος.
Μετά το πέρας της ψηφοφορίας ο Πρόεδρος ανακοίνωσε στο Δημοτικό Συμβούλιο τα αποτελέσματα της ψηφοφορίας, κατά σειρά εκλογής, τα οποία έχουν ως εξής: 
Υποψήφιοι εκπρόσωποι της πλειοψηφίας, συνδυασμός «ΝΕΑ ΠΟΡΕΙΑ»: 

1. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, έλαβε δέκα οκτώ  (18) ψήφους (εκλέγεται)
2. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος του Δημητρίου, έλαβε δέκα οκτώ  (18) ψήφους (εκλέγεται)
3. Καννής Ευστάθιος του Αθανασίου, έλαβε δέκα οκτώ (18) ψήφους (εκλέγεται)
4. Καράμπελας Αντώνιος του Σπυρίδωνα, έλαβε δέκα οκτώ  (18) ψήφους (εκλέγεται)
Στο σημείο αυτό και επειδή οι σύμβουλοι ισοψήφησαν ο Πρόεδρος διεξήγαγε δημόσια κλήρωση, το αποτέλεσμα της οποίας είναι:

1. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου

2. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος του Δημητρίου

3. Καννής Ευστάθιος του Αθανασίου

4. Καράμπελας Αντώνιος του Σπυρίδωνα

Υποψήφιοι εκπρόσωποι της μειοψηφίας: 

Α. Συνδυασμός «ΣΥΓΧΡΟΝΟΣ ΠΥΡΓΟΣ»
1.Ανδριόλας Γεώργιος του Αναστασίου 
2.Γεράνιος Κων/νος του Γαβριήλ

3.Λιατσής Γαβριήλ του Σπυρίδωνα

Τα ψηφοδέλτια που εξήχθησαν από την κάλπη δεν έφεραν σταυρούς και επομένως οι ανωτέρω εκλεγέντες σύμβουλοι καταλαμβάνουν τις έδρες κατ’ αλφαβητική σειρά.

Στο σημείο αυτό ο εκλεγείς Δημοτικός Σύμβουλος κ. Γεώργιος Ανδριόλας δήλωσε ότι παραιτείται της έδρας του. 

Κατόπιν αυτού οι εκπρόσωποι  του συνδυασμού «ΣΥΓΧΡΟΝΟΣ ΠΥΡΓΟΣ», στην Π.Ε.Δ Δυτικής Ελλάδος, είναι κατ’ αλφαβητική σειρά οι κ.κ:

Γεράνιος Κων/νος του Γαβριήλ

Λιατσής Γαβριήλ του Σπυρίδωνα

Ανδριόλας Γεώργιος του Αναστασίου (αναπληρωματικός)

Β. Συνδυασμός «Λαϊκή συσπείρωση»
1. Καραμπέτσος Αθανάσιος του Θεοφάνη, έλαβε τρείς (3) ψήφους (εκλέγεται)

2. Γιάνναρος Χρήστος του Παναγιώτη, έλαβε δύο ψήφους (αναπληρωματικός)

Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου,
      Μετά την παραπάνω διαδικασία  η οποία διεξήχθη βάσει του Π.Δ 75/11 και της εγκυκλίου 45/οικ. 38561/30-8-11,
Ε  Κ  Λ  Ε  Γ  Ε  Ι ως εκπροσώπους του Δήμου Πύργου στη Γενική Συνέλευση της Π.Ε.Δ Δυτικής Ελλάδος: 
· Γεράσιμος Παρασκευόπουλος – Δήμαρχος Πύργου [ορίζεται εκ του νόμου αυτοδίκαια, χωρίς ψηφοφορία].
Εκπρόσωποι της πλειοψηφίας, συνδυασμός «ΝΕΑ ΠΟΡΕΙΑ»: 

1. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου

2. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος του Δημητρίου

3. Καννής Ευστάθιος του Αθανασίου

4. Καράμπελας Αντώνιος του Σπυρίδωνα

Η κατάταξη των Δημοτικών Συμβούλων της πλειοψηφίας, προέκυψε κατόπιν δημόσιας  κλήρωσης που διεξήχθη από τον Πρόεδρο του Δ.Σ, καθότι ισοψήφησαν [έλαβαν 18 ψήφους έκαστος].
εκπρόσωποι της μειοψηφίας: 

Α. Συνδυασμός «ΣΥΓΧΡΟΝΟΣ ΠΥΡΓΟΣ»
1. Γεράνιος Κων/νος του Γαβριήλ 
2. Λιατσής Γαβριήλ του Σπυρίδωνα
3. Ανδριόλας Γεώργιος του Αναστασίου (αναπληρωματικός)

Τα ψηφοδέλτια που εξήχθησαν από την κάλπη δεν έφεραν σταυρούς και επομένως οι ανωτέρω εκλεγέντες σύμβουλοι κατέλαβαν τις έδρες κατ’ αλφαβητική σειρά.

 [Σημειωτέον ότι ο εκλεγείς  Δημοτικός Σύμβουλος  κ. Γεώργιος Ανδριόλας δήλωσε, ως και ανωτέρω αναγράφεται, ότι παραιτείται της έδρας του, οπότε τίθεται ως αναπληρωματικός]. 

Β. Συνδυασμός «Λαϊκή συσπείρωση»

1. Καραμπέτσος Αθανάσιος του Θεοφάνη, έλαβε τρείς (3) ψήφους (εκλέγεται)
2. Γιάνναρος Χρήστος του Παναγιώτη, έλαβε δύο ψήφους (αναπληρωματικός)

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 393/2011.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                           ΤΑ ΜΕΛΗ                  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

  Ε. ΚΑΝΝΗΣ                                                          Δ. ΤΖΟΥΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος 12  –  9 - 2011
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΜΕΔ
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