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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  
Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 36ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου

Αριθ. Αποφ.  495/2011

ΘΕΜΑ:  Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με την έκδοση οικοδομικών αδειών από την Πολεοδομία
    Στον Πύργο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 8η του μηνός Δεκεμβρίου, του έτους 2011, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19:00 μ.μ το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, κατόπιν της με αριθμό πρωτ. 54851/2-12-2011 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010).

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 31 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 

1. Καννής Ευστάθιος – Πρόεδρος, 2. Σεϊντής Βασίλειος - Αντιπρόεδρος, 3. Τζουανόπουλος Δημήτριος – Γραμματέας, 4. Καράμπελας Αντώνιος, 5. Παναγόπουλος Ιωάννης, 6. Παναγόπουλος Βασίλειος, 7. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 8. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 9. Βαρελάς Ιωάννης, 10. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος, 11. Δημουλιάς Λεωνίδας, 12. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 13. Φραγκαντώνης Παναγιώτης (προσήλθε στο 3ο θέμα της Η.Δ.),  14. Μπίρμπας Κων/νος, 15. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 16. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 17. Αντωνέλος Δημήτριος, 18. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 19. Μποσμής Κων/νος, 20. Ρωμαίος Στέφανος, 21. Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής της Μείζονος Μειοψηφίας, 22. Δημόπουλος Φώτιος, 23. Ανδριόλας Γεώργιος, 24. Κουρμπανάς Γεώργιος, 25. Λιατσής Δημήτριος, 26. Γεράνιος Κων/νος, 27. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα, 28. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή συσπείρωση», 29. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 30. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου», 31. Σκαρτσιάρης Πάνος – ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος.

ΑΠΟΝΤΕΣ:
1. Τζίνη Διονυσία και 2. Γιαννακούλιας Θεόδωρος, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και η πρόσκληση τους επιδόθηκε νομίμως.
    Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο  η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.

---------

Ακολούθως ο Πρόεδρος παραχώρησε το λόγο στον Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο δήμο Πύργου» κ. Ιωάννη Σεφερλή, ο οποίος προ ημερήσιας διάταξης βάσει του άρθρου 67 παρ. 7 πρότεινε στο σώμα το θέμα τη σύσταση διαπαραταξιακής επιτροπής, η οποία θα ασχοληθεί με την έκδοση των οικοδομικών αδειών από την Πολεοδομία.
Συγκεκριμένα ο κ. Ιωάννης Σεφερλής, μεταξύ άλλων, ανέφερε: Κύριε  πρόεδρε, η ανεργία που πλήττει τους εργαζόμενους, ειδικότερα τον κλάδο των υποδομών είναι γνωστή. Αν γυρίσετε στην πόλη του Πύργου, δεν βλέπετε οικοδομή να κατασκευάζεται. 
Αυτά που θα πω δεν έχουν καμία  μομφή για το συνάδελφο τον αντιδήμαρχο που προσπαθεί, αλλά έχουν υποβληθεί, φέτος, κε δήμαρχε, γύρω στις 200 αιτήσεις για οικοδομικές άδειες συν κάποιες 10 που τρέχουν. Δυστυχώς συμπληρώνουμε το αυτονόητο. Εκείνο που γίνεται σε άλλες πολεοδομίες σε μισό λεπτό,  εδώ χρειάζεται να περάσουν 8 και 10 μέρες. Υπάρχουν συγκεκριμένοι φάκελοι, που δεν αδειάζει ο υπάλληλος να τους κάνει δεκτούς. Δηλαδή να τους δει, να πει ότι ναι, να πρωτοκολληθεί! Αστεία πράγματα δηλαδή!

Υπάρχουν 70 άδειες περίπου που περιμένουν στα συρτάρια της πολεοδομίας, που αν εκδίδονταν κάποιοι οικοδόμοι θα ανάσαιναν τα Χριστούγεννα! 

Εγώ λοιπόν, επειδή η κατάσταση φτάνει στο απροχώρητο, και τώρα μάλιστα που συνταξιοδοτήθηκε και ο προηγούμενος διευθυντής είναι ακόμα χειρότερα, όσο και να προσπαθεί ο αντιδήμαρχος, γιατί έχει και άλλες πολλές ασχολίες και δεν είναι υποχρεωμένος να κάθεται να δέχεται κανέναν από εμάς για να τον παρακαλάει να του ζητάει να πρωτοκολληθεί μια άδεια, δηλαδή ευτελισμό το βλέπω και για το συνάδελφο να ασχολείται με αυτά τα πράγματα, π ρ ο τ ε ί ν ω τη σύσταση μιας διαπαραταξιακής επιτροπής, η οποία να αποτελείται από τον αντιδήμαρχο, τον Γιώργο τον Ανδριόλα από την παράταξη «Σύγχρονος Πύργος» και τους δύο Επικεφαλής των παρατάξεων που τυχαίνει  να είναι και μηχανικοί το Χρήστο το Γιάνναρο και τον εαυτό μου,  η οποία να επισκεφθεί άμεσα την Πολεοδομία, τη Δευτέρα το πρωϊ και να βρούμε λύση. Δηλαδή σε 10 ημέρες, το αργότερο, αυτές οι 60-70 άδειες ή όσες είναι έτοιμες, να ξεμπλοκάρουν». 
Κατόπιν ο Πρόεδρος  κάλεσε το σώμα να εγκρίνει το κατεπείγον του θέματος και τη σύσταση της διαπαραταξιακής επιτροπής όπως προτάθηκε από τον κ. Ι. Σεφερλή. 
Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου,

Έχοντας υπόψη:

· Το άρθρο 65 του ν. 3852/10 «ΝΕΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΤΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ

· Την πρόταση του Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου» κ. Ιωάννη Σεφερλή,  
· Τις τοποθετήσεις των Επικεφαλής των Παρατάξεων και των Δημοτικών Συμβούλων,

α π ο φ α σ ί ζ ε ι


Ομόφωνα εγκρίνει:

1. Το κατεπείγον του θέματος.

2. Τη σύσταση διαπαραταξιακής Επιτροπής αποτελούμενη από τους δημοτικούς συμβούλους κ.κ Βασίλη Παναγόπουλο – Αντιδήμαρχο, Γεώργιο Ανδριόλα εκπρόσωπο της παράταξης «Σύγχρονος Πύργος», Χρήστο Γιάνναρο – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» και Ιωάννη Σεφερλή – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου», η οποία θα ασχοληθεί με την καλύτερη οργάνωση της υπηρεσίας της Πολεοδομίας, ώστε να επιταχυνθούν οι διαδικασίες έκδοσης των οικοδομικών αδειών.
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 495/2011.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:   

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                           ΤΑ ΜΕΛΗ               Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

  Ε. ΚΑΝΝΗΣ                                                         Δ. ΤΖΟΥΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος  19 – 12 - 2011
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