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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ          

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

    Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 6ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ.  146/2014
ΘΕΜΑ: «Καθορισμός χώρων τοποθέτησης ειδικών διαμορφωμένων πλαισίων για προβολή διαφημίσεων στις κοινότητες: Δ.Κ. Πύργου, Επιταλίου, Τ.Κ. Ανεμοχωρίου, Αγ.Ιωάννη, Αλποχωρίου, Κολυρίου, Βροχίτσας,  Λεβεντοχωρίου, Κατσαρού, Σκουροχωρίου, Σκαφιδιάς, κατόπιν της υπ’ αριθμ. 25/2014 απόφαση – εισήγηση της Ε.Π.Ζ.»
    Στον Πύργο, σήμερα στις 9 του μηνός Απριλίου, του έτους 2014, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Λάτσειου Δημοτικού Μεγάρου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 14947/4-4-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010) η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 27 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Καννής Ευστάθιος (Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 2. Παναγόπουλος Βασίλειος, 3. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου 4. Βαρελάς Ιωάννης,  5. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος (Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου), 6. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 7. Τζίνη Διονυσία, 8. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 9. Μπίρμπας Κων/νος, 10. Τζουανόπουλος Δημήτριος, 11. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 12. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 13. Αντωνέλος Δημήτριος, 14. Μποσμής Κων/νος, 15. Ρωμαίος Στέφανος, 16. Σεϊντής Βασίλειος, 17. Κουρμπανάς Γεώργιος, 18. Λιατσής Δημήτριος, 19. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα (Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 20. Μεσσαλάς Δημήτριος, 21.  Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 22. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 23. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου», 24. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη (ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος, κατόπιν της αριθμ. 16ΔΣ/7-3-2014 δήλωσης ανεξαρτητοποίησης, από την παράταξη «Νέα Πορεία»), 25 Μικελόπουλος Γεώργιος (ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος, κατόπιν της αριθμ. 18ΔΣ/31-3-2014 δήλωσης ανεξαρτητοποίησης, από την παράταξη «Νέα Πορεία»), 26.  Διαμαντόπουλος Κων/νος (ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος), 27. Μπελόκας Διονύσιος (ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος).
ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Παναγόπουλος Ιωάννης, 2. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 3. Δημόπουλος Φώτιος, 4. Ανδριόλας Γεώργιος, 5. Γεράνιος Κων/νος, οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και νόμιμα κλήθηκαν και 
6. Δημουλιάς Λεωνίδας (έχει τεθεί σε αργία)
    Επίσης με την υπ’ αριθ. 14947/4-4-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, προσκλήθηκαν στη συνεδρίαση και οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων ήτοι: 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Μπάρκας Γεώργιος – Πρόεδρος Δ.Κ. Επιταλίου,  2. Κάρμης Πέτρος – Πρόεδρος Τ.Κ.  Ανεμοχωρίου, 3. Καλόφωνος Ιωάννης – Πρόεδρος Τ.Κ. Αγ. Ιωάννη, 4. Κατσιγιάννης Χρήστος – Πρόεδρος Τ.Κ. Αλποχωρίου, 5. Τζαβάρας Ανδρέας – Πρόεδρος Τ.Κ. Λεβεντοχωρίου.
ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Φάμελος Βασίλειος – Πρόεδρος Δ.Κ. Πύργου, 2. Παλαιολόγου Σοφία – Πρόεδρος Τ.Κ. Κολιρίου, 3. Δημητρουλόπουλος Δημήτριος – Πρόεδρος Τ.Κ. Βροχίτσας, 4. Σιδηροκαστρίτης  Ιωάννης – Πρόεδρος Τ.Κ. Σκουροχωρίου, 5. Χρονόπουλος Διονύσιος – Πρόεδρος Τ.Κ. Σκαφιδιάς, 6. Καλασκάνης Δημήτριος – Πρόεδρος Τ.Κ. Κατσαρού, οι οποίοι δεν προσήλθαν στη συνεδρίαση αν και νόμιμα κλήθηκαν.
    Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.
-----------

    Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου το 4 (α΄) θέμα της ημερήσιας διάταξης θέμα με τίτλο: «Καθορισμός χώρων τοποθέτησης ειδικών διαμορφωμένων πλαισίων για προβολή διαφημίσεων στις κοινότητες: Δ.Κ. Πύργου, Επιταλίου, Τ.Κ. Ανεμοχωρίου, Αγ.Ιωάννη, Αλποχωρίου, Κολυρίου, Βροχίτσας,  Λεβεντοχωρίου, Κατσαρού, Σκουροχωρίου, Σκαφιδιάς» και ανέφερε:
    Με την 127/2012 απόφασή της η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής είχε εισηγηθεί στο Δημοτικό συμβούλιο την έγκριση του Σχεδίου Κανονισμού Διαχείρισης Κοινοχρήστων  Χώρων όσον αφορά τους όρους και τις προϋποθέσεις.
    Ακολούθως το Δημοτικό Συμβούλιο με την 447/2012 απόφασή του ενέκρινε τον κανονισμό διαχείρισης κοινοχρήστων χώρων της εδαφικής περιφέρειας του Δήμου Πύργου. Στο εν λόγω κανονισμό και συγκεκριμένα στο σημείο (καθορισμός συντελεστών τελών Διαφήμισης για το έτος 2013 – 2015) κατηγορία Αα αναφέρεται το εξής: «…για διαφημίσεις που αναγράφονται ή αναρτώνται ή επικολλούνται: α) μέσα σε μόνιμα και σταθερά ή προσωρινά και κινητά πλαίσια, τα οποία τοποθετούνται σε πλατείες, οδούς, πεζοδρόμια, δημόσιους και κοινόχρηστους χώρους, που καθορίζονται με απόφαση του οικείου Δημοτικού Συμβουλίου…..» 

Με  βάση τα ως άνω η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την 25/2014 απόφαση της εισηγείται προς το Δημοτικό Συμβούλιο, κατόπιν και των προτάσεων – αποφάσεων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων,  τον καθορισμό των  χώρων τοποθέτησης ειδικά διαμορφωμένων πλαισίων για την προβολή διαφημίσεων: στη δημοτική κοινότητα Πύργου και Επιταλίου και στις τοπικές κοινότητες: Ανεμοχωρίου, Αγ.Ιωάννη, Αλποχωρίου, Κολυρίου, Βροχίτσας,  Λεβεντοχωρίου, Κατσαρού, Σκουροχωρίου, Σκαφιδιάς.
    Κατόπιν των ανωτέρω ο Πρόεδρος κάλεσε τους Δημοτικούς Συμβούλους και τους Προέδρους που προσήλθαν στη συνεδρίαση για το συγκεκριμένο θέμα, ν’ αποφασίσουν επί της ως άνω εισήγησης.
Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου

    Έχοντας υπόψη:
-  Τις διατάξεις του άρθρου 79 του ΚΔΚ (Ν.3463/2006)
- Την απόφαση 447/2012 του δημοτικού συμβουλίου 
- Τις αποφάσεις – προτάσεις των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων 

- Την υπ’ αριθμ. 25/2014 απόφαση της Ε.Π.Ζ. με την οποία εισηγείται  τη λήψη απόφασης καθορισμού χώρων τοποθέτησης ειδικά διαμορφωμένων πλαισίων για την προβολή διαφημίσεων,  μετά από διαλογική συζήτηση,

α π ο φ α σ ί ζ ε ι  ομόφωνα
    Καθορίζει τους χώρους για την τοποθέτηση ειδικά διαμορφωμένων πλαισίων για την προβολή διαφημίσεων, ως κατωτέρω:

Δ.Κ. ΠΥΡΓΟΥ

· πεζόδρομο οδού Λετρινών (πριν τη πλατεία Σάκη Καράγιωργα)

· πλατεία δικαστηρίων

· πλατεία Ιατρίδη

· πεζόδρομο Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας

· πλατεία Μεταξά

· πλατεία Κύπρου

· αθλητικό κέντρο Αγίας Βαρβάρας

· εξωτερικοί χώροι γηπέδων ( Ενωσιακό γήπεδο, Δημοτικό Στάδιο κλπ)

· οποιοδήποτε άλλο σημείο που τυχόν υποδειχθεί από τις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου Πύργου, 

Δ.Κ. ΕΠΙΤΑΛΙΟΥ 

· Στο πεζοδρόμιο απέναντι από το ταχυδρομείο Επιταλίου

· Στην διασταύρωση στη Βασ. Παύλου (Μανδρότοιχο Μερτζάνη)

· Έμπροσθεν του συμβολαιογραφείου

· Στο κτίσμα του πρώην κρεοπωλείου Ζουμπάκη

· Στο κτίσμα κληρονόμων Χίλιου (καφενείο)

Τ.Κ. ΣΚΑΦΙΔΙΑΣ - ΚΑΛΛΑΚΕΪΚΩΝ

· Parking παραλίας

· Έμπροσθεν Πύλης Ξενοδοχείου ΑΛΝΤΕΜΑΡ

Τ.Κ. ΑΝΕΜΟΧΩΡΙΟΥ
· Πλησίον της στάσης του ΚΤΕΛ στον Σ.Σ. Ανεμοχωρίου.

· Στην είσοδο της Τοπικής Κοινότητας έξω από την οικία Β. Τριχάκη.

· Στο πεζοδρόμιο έξω από την οικία Π. Τσίαμη.

· Στην κεντρική πλατεία της Τοπικής Κοινότητας.

Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ

· Έμπροσθεν του κοινοτικού καταστήματος

Τ.Κ. ΑΛΠΟΧΩΡΙΟΥ – ΧΑΝΑΚΙΩΝ

· Να μην τοποθετηθούν

Τ.Κ. ΚΟΛΙΡΙΟΥ

· Το Δημοτικό σχολείο Τ.Κ Κολιρίου

· Το χώρο της παιδικής χαράς

Τ.Κ. ΒΡΟΧΙΤΣΑΣ

· Τον κοινόχρηστο χώρο δίπλα από το περιφερειακό αγροτικό ιατρείο της Τ.Κ. Βροχίτσας

Τ.Κ. ΛΕΒΕΝΤΟΧΩΡΙΟΥ

· Τον αύλειο χώρο του κοινοτικού καταστήματος Λεβεντοχωρίου

Τ.Κ. ΚΑΤΣΑΡΟΥ

· Στην είσοδο του Χωριού

· Στην Κεντρική Πλατεία του Χωριού

Τ.Κ. ΣΚΟΥΡΟΧΩΡΙΟΥ

· Στον κόμβο Σκουροχωρίου – Σκαφιδιάς

· Στην διασταύρωση Σκουροχωρίου - Λεβεντοχωρίου    

    Επίσης υπερψήφισαν το θέμα και οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων: Επιταλίου,  Ανεμοχωρίου, Αγ. Ιωάννη, Αλποχωρίου, Λεβεντοχωρίου.

- Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Ι. Αργυρόπουλος του Γεωργίου και Ι. Σεφερλής, είχαν αποχωρήσει απ’ τη συνεδρίαση πριν τεθεί το θέμα προς συζήτηση και έγκριση.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 146/2014.
Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                      ΤΑ ΜΕΛΗ                     Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ακριβές Απόσπασμα

Εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος  28 – 04 - 2014

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΑΝΝΗΣ
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