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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ          

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

    Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 6ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ.  155/2014

ΘΕΜΑ:  Μείωση και θέσπιση τελών χρήσης κοινοχρήστων χώρων εδαφικής περιφέρειας Δήμου Πύργου (τροποποίηση – συμπλήρωση της 479/12 απόφασης Δ.Σ), κατόπιν της αριθ. 277/13 απόφασης – εισήγησης της Οικονομικής Επιτροπής
    Στον Πύργο, σήμερα στις 9 του μηνός Απριλίου, του έτους 2014, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Λάτσειου Δημοτικού Μεγάρου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 14947/4-4-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010) η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 27 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Καννής Ευστάθιος (Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 2. Παναγόπουλος Βασίλειος, 3. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου 4. Βαρελάς Ιωάννης,  5. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος (Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου), 6. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 7. Τζίνη Διονυσία, 8. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 9. Μπίρμπας Κων/νος, 10. Τζουανόπουλος Δημήτριος, 11. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 12. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 13. Αντωνέλος Δημήτριος, 14. Μποσμής Κων/νος, 15. Ρωμαίος Στέφανος, 16. Σεϊντής Βασίλειος, 17. Κουρμπανάς Γεώργιος, 18. Λιατσής Δημήτριος, 19. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα (Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 20. Μεσσαλάς Δημήτριος, 21.  Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 22. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 23. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου», 24. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη (ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος, κατόπιν της αριθμ. 16ΔΣ/7-3-2014 δήλωσης ανεξαρτητοποίησης, από την παράταξη «Νέα Πορεία»), 25 Μικελόπουλος Γεώργιος (ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος, κατόπιν της αριθμ. 18ΔΣ/31-3-2014 δήλωσης ανεξαρτητοποίησης, από την παράταξη «Νέα Πορεία»), 26.  Διαμαντόπουλος Κων/νος (ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος), 27. Μπελόκας Διονύσιος (ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος).
ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Παναγόπουλος Ιωάννης, 2. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 3. Δημόπουλος Φώτιος, 4. Ανδριόλας Γεώργιος, 5. Γεράνιος Κων/νος, οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και νόμιμα κλήθηκαν και 
6. Δημουλιάς Λεωνίδας (έχει τεθεί σε αργία)
    Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.                                                      
---------------------------

    
Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου το 7ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: [Λήψη απόφασης για τη μείωση και θέσπιση τελών χρήσης κοινοχρήστων χώρων εδαφικής περιφέρειας Δήμου Πύργου (τροποποίηση – συμπλήρωση της 479/12 απόφασης Δ.Σ), κατόπιν της αριθ. 277/13 απόφασης – εισήγησης της Οικονομικής Επιτροπής] και εξέθεσε τα εξής:
[Mε την 479/28-12-2012 απόφασή του το Δημοτικό Συμβούλιο καθόρισε τα τέλη που προβλέπονταν στον Κανονισμό Διαχείρισης Κοινοχρήστων χώρων, τα οποία εισηγήθηκε αρμοδίως  η Οικονομική Επιτροπή με την 169/28-12-2012 απόφασή της. 

Κατά την εφαρμογή της ως άνω 479/28-12-2012 απόφασης διαπιστώθηκε ότι τα επιβληθέντα τέλη χρήσης για τοποθέτηση ψυγείων σε περίπτερα αλλά και για τοποθέτηση μηχανημάτων (μπετονιέρες, σκαπτικά μηχανήματα κλπ), σκαλωσιών και κάδων απόρριψης οικοδομικών υλικών σε κοινόχρηστους χώρους, ήταν ιδιαίτερα υψηλά. Πέραν αυτού,  με το Ν.4093/2012 οι δικαιούχοι εκμετάλλευσης περιπτέρων, από 01-01-2014, υπόκεινται σε υποχρέωση  καταβολής τέλους για τον κοινόχρηστο χώρο που καταλαμβάνει η κατασκευή του περιπτέρου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 3 του Ν.1080/1980.

Λαμβάνοντας υπόψη της τ’ ανωτέρω η Οικονομική Επιτροπή με την 277/13 απόφασή της βάσει της περίπτωσης ζ της παρ. 1 του άρθρου 72 του ν. 3852/10 
1. Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την τροποποίηση της 479/28-12-2012 απόφασής του με θέμα «ΕΠΙΒΟΛΗ Α)ΤΕΛΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΕΔΑΦΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΥΡΓΟΥ,  Β)ΤΕΛΩΝ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2013 – 2015  ΚΑΙ  Γ)ΠΡΟΣΤΙΜΩΝ» προκειμένου:
α)Να καταργηθεί ο διαχωρισμός σε ζώνες και να μειωθούν τα τέλη χρήσης κοινοχρήστων για τοποθέτηση ψυγείων σε περίπτερα, σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα.
	ΨΥΓΕΙΟ ΠΑΓΩΤΩΝ

1,10μ. Χ 0,60μ.
	Εντός της ΔΚ Πύργου 40,00 €


	Εντός των λοιπών ΔΚ και ΤΚ 
του Δήμου Πύργου 20,00 €

	ΨΥΓΕΙΟ ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΩΝ ΜΟΝΟ 

0,60μ. Χ 0,60μ.
	Εντός της ΔΚ Πύργου 60,00 €

 
	Εντός των λοιπών ΔΚ και ΤΚ 
του Δήμου Πύργου 30,00 €

	ΨΥΓΕΙΟ ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΩΝ ΔΙΠΛΟ

1,10μ. Χ 0,60μ.
	Εντός της ΔΚ Πύργου 80,00 €


	Εντός των λοιπών ΔΚ και ΤΚ 
του Δήμου Πύργου 50,00 €


β)Να θεσπιστεί ετήσιο τέλος για τον κοινόχρηστο χώρο που καταλαμβάνει η κατασκευή ενός περιπτέρου ποσού 15,00 € ανά τ.μ. για τα περίπτερα που βρίσκονται εντός της Δημοτικής Κοινότητας Πύργου και 10,00 € ανά τ.μ. για τα περίπτερα εντός των λοιπών Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων του Δήμου Πύργου.

γ)Να μειωθεί το ποσοστό βάσει του οποίου υπολογίζονται τα τέλη χρήσης κοινοχρήστων χώρων για τοποθέτηση μηχανημάτων (μπετονιέρες, σκαπτικά μηχανήματα κλπ), σκαλωσιών, κάδων απόρριψης οικοδομικών υλικών κλπ από 1,50 % σε 0,50 % ενιαία για όλο το Δήμο Πύργου, ανεξαρτήτως ζωνών.
2. Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο τη συμπλήρωση της 479/28-12-2012 απόφασής του προκειμένου να συμπεριληφθούν οι παρακάτω απαιτούμενες προϋποθέσεις για τη χορήγηση αδείας  χρήσης κοινοχρήστων χώρων:
α)Η μη ύπαρξη, εις βάρος του ενδιαφερόμενου, βεβαιωμένων ληξιπρόθεσμων οφειλών με εξαίρεση τις περιπτώσεις εκκρεμοδικίας και του διακανονισμού καταβολής αυτών, σύμφωνα µε τη σχετική νομοθεσία. 

β)Η εξόφληση οποιασδήποτε εκκαθαρισμένης οφειλής προς το Δήμο  Πύργου και από οποιαδήποτε αιτία και αν αυτή προέρχεται. 

γ)Εκπλήρωση των τρεχουσών υποχρεώσεών του ως προς την καταβολή του δημοτικού φόρου 0,50% ή 5%. Σε περιπτώσεις που υπάρχουν οφειλές παρελθόντων ετών από δημοτικό φόρο 0,50% και 5% είναι απαραίτητη η προσκόμιση της εκκαθαριστικής δήλωσης του Φ.Π.Α. του εκάστοτε έτους. 

δ)Ειδικότερα, προϋπόθεση για τη χορήγηση άδειας μουσικής είναι η έκδοση άδειας χρήσης κοινοχρήστου χώρου εφόσον αυτό προβλέπεται στη σχετικά άδεια ίδρυσης και λειτουργίας και εφόσον γίνεται χρήση του κοινόχρηστου χώρου. 

ε)Στην περίπτωση που το προηγούμενο έτος έγινε διακανονισμός για την εξόφληση 

χρέους και ο υπόχρεος δεν κατέβαλε τις δόσεις, για την έκδοση ή ανανέωση της άδειας πρέπει να καταβληθεί εξ ολοκλήρου το χρέος χωρίς καμιά διευκόλυνση με βάση τα στοιχεία της βεβαίωσης. 

Ωστόσο ο Αντιδήμαρχος και Πρόεδρος της Οικονομικής κ. Χαράλαμπος Αριστειδόπουλος,  κατέθεσε την από 4-4-14 έγγραφη εισήγηση στην οποία αναγράφει: «... Με την 277/27-12-2013 απόφαση της Οικονομικής επιτροπής με θέμα «Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τη μείωση των τελών χρήσης κοινοχρήστων χώρων εδαφικής περιφέρειας Δήμου Πύργου»  αποφασίστηκε  – μεταξύ άλλων – η μείωση του ποσοστού βάσει του οποίου υπολογίζονται τα τέλη χρήσης κοινοχρήστων χώρων για τοποθέτηση μηχανημάτων (μπετονιέρες, σκαπτικά μηχανήματα κλπ), σκαλωσιών, κάδων απόρριψης οικοδομικών υλικών κλπ από 1,50 % σε 0,50 % σημείο ενιαία για όλο το Δήμο Πύργου, ανεξαρτήτως ζωνών (σημείο 1γ της προαναφερόμενης απόφασης).

Σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, ο τύπος βάσει του οποίου η αρμόδια υπηρεσία του Δήμου Πύργου υπολογίζει τα ως άνω τέλη είναι: ΤΙΜΗ ΖΩΝΗΣ Χ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΟΤΗΤΑΣ Χ ΤΕΤΡΑΓΩΝΙΚΑ ΜΕΤΡΑ Χ ΠΟΣΟΣΤΟ 0,50 %.  Αυτό καθιστά προφανές ότι η κατάργηση των ζωνών δεν είναι εφικτή. 

Για το λόγο αυτό  εισηγούμαι στο Δημοτικό Συμβούλιο τη διατήρηση των ζωνών, όπως αυτές έχουν καθοριστεί με προγενέστερες αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου....»
Στο σημείο αυτό ο Πρόεδρος κάλεσε το Δ.Σ ν’ αποφασίσει επί της πρότασης του Αντιδημάρχου και Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής.

Το Σώμα ομόφωνα την έκανε δεκτή.
Κατόπιν των ανωτέρω ο Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα,  ν’ αποφασίσει σχετικά με τη μείωση των τελών χρήσης κοινοχρήστων χώρων εδαφικής περιφέρειας Δήμου Πύργου, συμπεριλαμβανομένης της εισήγησης του Αντιδημάρχου».
Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου

λαμβάνοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις των άρθρων 65, 72  του Ν. 3852/10

2. Την  αριθ. 41/12243/14-6-2007 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών με την οποία ορίζεται ότι αναφορικά με την επιβολή φόρων, τελών δικαιωμάτων και εισφορών, θέματα για τα οποία ο οικείος δήμος εκδίδει τοπική κανονιστική απόφαση, με την οποία θέτει κανόνες ή όρους και προϋποθέσεις για τη ρύθμισή τους όπως π.χ  ο καθορισμός χρήσης κοινοχρήστων χώρων, απαιτείται η έκδοση δύο διακριτών αποφάσεων: η μία απόφαση αφορά τους όρους και τις προϋποθέσεις του υπό ρύθμιση θέματος, σύμφωνα με τη διαδικασία του άρθρου  79 του ν. 3463/06), ενώ με την άλλη επιβάλλεται το αντίστοιχο τέλος κλπ.
3. Την υπ’ αριθ. 277/14 απόφαση – εισήγηση της Οικονομικής Επιτροπής με θέμα: «εισήγηση στο δημοτικό συμβούλιο για τη μείωση των τελών χρήσης κοινοχρήστων χώρων εδαφικής περιφέρειας δήμου Πύργου»
4. Την από 4-4-14 πρόταση του Αντιδημάρχου και Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής κ. Χαράλαμπου Αριστειδόπουλου, με την οποία ζητήθηκε η διατήρηση των ζωνών για τον υπολογισμό των τελών χρήσης που αναφέρονται στην παρ. 1γ της αριθ. 277/14 απόφασης της Ο.Ε και έγινε αποδεκτή από το Σώμα, μετά από διαλογική συζήτηση,

 ομόφωνα α π ο φ α σ ί ζει
τροποποιεί την 479/28-12-2012 απόφασή του με θέμα: «Επιβολή α) τελών για την κατάληψη κοινοχρήστων χώρων εδαφικής περιφέρειας του δήμου πύργου, β) τελών διαφήμισης για τα έτη 2013-2015 και γ) προστίμων» κατόπιν της αριθ. 277/14 απόφασης – εισήγησης της Οικονομικής Επιτροπής και της πρότασης του Αντιδημάρχου κ. Αριστειδόπουλου που αναλυτικά αναφέρεται στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης.
Η τροποποίηση έγκειται στα εξής:
α) Καταργείται ο διαχωρισμός σε ζώνες και μειώνονται τα τέλη χρήσης κοινοχρήστων για την τοποθέτηση ψυγείων σε περίπτερα, σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα:
	ΨΥΓΕΙΟ ΠΑΓΩΤΩΝ
1,10μ. Χ 0,60μ.
	Εντός της ΔΚ Πύργου 40,00 €


	Εντός των λοιπών ΔΚ και ΤΚ 
του Δήμου Πύργου 20,00 €

	ΨΥΓΕΙΟ ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΩΝ ΜΟΝΟ 

0,60μ. Χ 0,60μ.
	Εντός της ΔΚ Πύργου 60,00 €

 
	Εντός των λοιπών ΔΚ και ΤΚ 
του Δήμου Πύργου 30,00 €

	ΨΥΓΕΙΟ ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΩΝ ΔΙΠΛΟ

1,10μ. Χ 0,60μ.
	Εντός της ΔΚ Πύργου 80,00 €


	Εντός των λοιπών ΔΚ και ΤΚ 
του Δήμου Πύργου 50,00 €


β) Θεσπίζεται ετήσιο τέλος για τον κοινόχρηστο χώρο που καταλαμβάνει η κατασκευή ενός περιπτέρου ποσού 15,00 € ανά τ.μ. για τα περίπτερα που βρίσκονται εντός της Δημοτικής Κοινότητας Πύργου και 10,00 € ανά τ.μ. για τα περίπτερα εντός των λοιπών Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων του Δήμου Πύργου.

γ)Μειώνεται το ποσοστό βάσει του οποίου υπολογίζονται τα τέλη χρήσης κοινοχρήστων χώρων για την τοποθέτηση μηχανημάτων (μπετονιέρες, σκαπτικά μηχανήματα κλπ), σκαλωσιών, κάδων απόρριψης οικοδομικών υλικών κλπ από 1,50 % σε 0,50 %.  

Οι ζώνες υπολογισμού των ως άνω τελών, όπως έχουν καθοριστεί με προγενέστερες αποφάσεις του δημοτικού συμβουλίου, διατηρούνται.   
· Όσον αφορά στα μέρη της 277/14 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής  σχετικά με τις απαιτούμενες προϋποθέσεις για τη χορήγηση αδείας  χρήσης κοινοχρήστων χώρων, το δημοτικό συμβούλιο θα επανέλθει με νέα απόφασή του, εφόσον, βάσει της ισχύουσας νομοθεσίας και της αριθ. 41/12243/14-06-2007 εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών, η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής εισηγηθεί την έκδοση της προβλεπόμενης τοπικής κανονιστικής απόφασης.
· Οι δημοτικοί σύμβουλοι  κ.κ Ιωάννης Αργυρόπουλος του Γεωργίου, Χρήστος Γιάνναρος, Αθανάσιος Καραμπέτσος και Ιωάννης Σεφερλής είχαν αποχωρήσει απ’ τη συνεδρίαση πριν τη συζήτηση και έγκριση του θέματος.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 155/2014.

     Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:   
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                               ΤΑ ΜΕΛΗ                 Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος 7 – 5 - 2014
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ
ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΑΝΝΗΣ
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