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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ          

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

    Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 6ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ.  158/2014

ΘΕΜΑ: Καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Αποκατάσταση βατότητας της συνδετήριας οδού Ε.Ο Πύργου – Αρχαίας Ολυμπίας με την Ε.Ο Πύργου - Κυπαρισσίας» προϋπολογισμού 670.000,00 € με ΦΠΑ (με δημοπρασία)
    Στον Πύργο, σήμερα στις 9 του μηνός Απριλίου, του έτους 2014, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Λάτσειου Δημοτικού Μεγάρου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 14947/4-4-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010) η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 27 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Καννής Ευστάθιος (Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 2. Παναγόπουλος Βασίλειος, 3. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου 4. Βαρελάς Ιωάννης,  5. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος (Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου), 6. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 7. Τζίνη Διονυσία, 8. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 9. Μπίρμπας Κων/νος, 10. Τζουανόπουλος Δημήτριος, 11. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 12. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 13. Αντωνέλος Δημήτριος, 14. Μποσμής Κων/νος, 15. Ρωμαίος Στέφανος, 16. Σεϊντής Βασίλειος, 17. Κουρμπανάς Γεώργιος, 18. Λιατσής Δημήτριος, 19. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα (Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 20. Μεσσαλάς Δημήτριος, 21.  Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 22. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 23. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου», 24. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη (ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος, κατόπιν της αριθμ. 16ΔΣ/7-3-2014 δήλωσης ανεξαρτητοποίησης, από την παράταξη «Νέα Πορεία»), 25 Μικελόπουλος Γεώργιος (ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος, κατόπιν της αριθμ. 18ΔΣ/31-3-2014 δήλωσης ανεξαρτητοποίησης, από την παράταξη «Νέα Πορεία»), 26.  Διαμαντόπουλος Κων/νος (ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος), 27. Μπελόκας Διονύσιος (ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος).

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Παναγόπουλος Ιωάννης, 2. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 3. Δημόπουλος Φώτιος, 4. Ανδριόλας Γεώργιος, 5. Γεράνιος Κων/νος, οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και νόμιμα κλήθηκαν και 

6. Δημουλιάς Λεωνίδας (έχει τεθεί σε αργία)
    Επίσης με την υπ’ αριθ. 14947/4-4-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, προσκλήθηκε στη συνεδρίαση και ο Πρόεδρος της Δ.Κ Πύργου κ. Βασίλειος Φάμελος, ο οποίος δεν προσήλθε αν και νόμιμα κλήθηκε.
    
Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.                                                      
---------------------------

Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του δημοτικού συμβουλίου το 10o  θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: [Καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Αποκατάσταση βατότητας της συνδετήριας οδού Ε.Ο Πύργου – Αρχαίας Ολυμπίας με την Ε.Ο Πύργου - Κυπαρισσίας» προϋπολογισμού 670.000,00 € με ΦΠΑ (με δημοπρασία)] και εξέθεσε τα εξής: 

«Η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος του δήμου με το υπ’ αριθ. 761/14 έγγραφό της, διαβιβάζει στο Σώμα αντίγραφο της μελέτης του έργου: «Αποκατάσταση βατότητας της συνδετήριας οδού Ε.Ο Πύργου – Αρχαίας Ολυμπίας με την Ε.Ο Πύργου - Κυπαρισσίας», με αριθμό μελέτης 36/13, προϋπολογισμού 670.000,00€ με το ΦΠΑ» και  εισηγείται   να εκτελεσθεί με δημοπρασία. 

- Η παρούσα μελέτη, σύμφωνα με την τεχνική της έκθεση, αφορά την ανακατασκευή του αγροτικού δρόμου που συνδέει την ΕΟ Πύργου – Αχαΐας Ολυμπίας από τη θέση «Κολιρέικες παράγκες» με την ΕΟ Πύργου – Κυπαρισσίας, μήκους 2.200μ. περίπου και πλάτους ασφαλτοτάπητα 6,50μ. Αποτελεί ανασύνταξη της με ΑΜ 80/2008 μελέτης της υπηρεσίας. 

Ο παραπάνω δρόμος είναι ο μοναδικός που ενώνει, εκτός κατοικημένης περιοχής, τις δύο εθνικές οδούς και η χρήση του εξυπηρετεί την κυκλοφορία βαρέων και μη οχημάτων με κατεύθυνση την νότια Ηλεία, τη Μεσσηνία ή τη νέα εθνική οδό Καλαμάτας – Τρίπολης – Κορίνθου. Η εναλλακτική διέλευση είναι αυτή μέσα από την πόλη του Πύργου, με τα γνωστά προβλήματα επιβάρυνσης και της υπεραστικής κυκλοφορίας και του οικιστικού ιστού. 

Ο δρόμος κατασκευάστηκε από την 3η ΔΕΚΕ πριν από 20 χρόνια περίπου, χωρίς όμως τις προδιαγραφές εθνικής οδοποιίας, ανάγκες της οποίας εξυπηρέτησε στη συνέχεια, με αποτέλεσμα να υποστεί λόγω της βαριάς κυκλοφορίας, σοβαρές φθορές.   

Ένας πρόσθετος λόγος της καταστροφής του καταστρώματος και των ερεισμάτων της οδού είναι ότι κατά τον καθαρισμό των παράπλευρων αποστραγγιστικών τάφρων προσεγγίζουν και εργάζονται βαριά μηχανήματα. 

Η κατάσταση του οδοστρώματος σήμερα είναι δραματική, η υποβάθμιση της ποιότητάς του συνεχής και οι όποιες προσπάθειες του Δήμου για επούλωση των λάκκων έχουν προσωρινό αποτέλεσμα. 

Η ανακατασκευή της οδού λοιπόν κρίνεται απαραίτητη. Με την μελέτη αυτή αντιμετωπίζεται όλο το τμήμα της οδού πλην των 2 ακραίων τμημάτων συμβολής με τις ΕΟ, τα οποία είναι αρμοδιότητα περιφερειακών υπηρεσιών. Στη συμβολή με τις ΕΟ είναι επίσης απαραίτητη η μελέτη και κατασκευή κόμβων. 

Το έργο αποσκοπεί στην εξυγίανση – ανακατασκευή της υφιστάμενης οδού, την ενίσχυση της υπόβασής της και στην άρση των χαρακτηριστικών επικινδυνότητάς της και όχι στην αλλαγή του χαρακτήρα της. 

Ανακατασκευάζεται διατομή 2 λωρίδων κυκλοφορίας 2χ3,25 με ερείσματα μέσου πλάτους 0,75μ.

Προβλέπονται, αναλυτικότερα, να εκτελεσθούν οι παρακάτω εργασίες: 

· Χωματουργικές εργασίες (εκσκαφές μέσου βάθους 70 εκ, τοπική εξυγίανση με χρήση κοκκώδους υλικού, κατασκευή επιχωμάτων με υγιή θραυστά υλικά) και τοποθέτηση γαιωϋφάσματος διαχωρισμού υλικών.

· Εργασίες οδοστρωσίας με 2 στρώσεις υπόβασης και μία στρώση βάσης με θραυστά υλικά αντίστοιχων προδιαγραφών. 

· Ασφαλτικές εργασίες (ασφαλτική προεπάλειψη, ασφαλτοτάπητας κυκλοφορίας συμπ/νου πάχους 5εκ)

· Εργασίες οριζόντιας και κατακόρυφης σήμανσης.

· Εργασίες προστασίας της κυκλοφορίας με τοποθέτηση μονόπλευρου χαλύβδινου στηθαίου ασφαλείας προς την πλευρά της αποστραγγιστικής τάφρου και μεταλλικών ανακλαστήρων οδοστρώματος στα επικίνδυνα σημεία.

· Αντικατάσταση των φθαρμένων κιγκλιδωμάτων των γεφυρών των εγκάρσιων προς τον δρόμο αποστραγγιστικών τάφρων. 

· Κατασκευή τεχνικών, τοιχίων αντιστήριξης της οδού στα 2 σημεία, παρά την τάφρο, όπου έχει παρατηρηθεί καθίζηση του ερείσματος και 2 σωληνωτών οχετών. 

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στο ποσό των 670.000€ μαζί με τον ΦΠΑ, χρηματοδοτείται από τη ΣΑΕΠ της Περιφέρειας Δυτ. Ελλάδας (Αρ.Πρ.: 7186/ΔΕ- 457/17.2.14(ΑΔΑ:ΒΙΕ4Φ-68Κ ) απόφαση) και είναι γραμμένο στον προϋπολογισμό του Δήμου έτους 2014 υπό Κ.Α εξόδου 70.7323.621 και ποσό 670.000,00€. 
Καλείται το Σώμα ν’ αποφασίσει σχετικά με τον τρόπο εκτέλεσης του ως άνω αναφερόμενου έργου.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου,
λαμβάνοντας υπόψη:

· Τις διατάξεις του άρθρου 65 του ν. 3852/10 [ΦΕΚ Α΄87/07-06-10] «Νέα αρχιτεκτονική της αυτοδιοίκησης και της αποκεντρωμένης διοίκησης – πρόγραμμα Καλλικράτης» 

· Τις διατάξεις του άρθρου 3 παρ. δ και άρθρου 29 του Ν. 3669/08 «Κωδικοποίηση νομοθεσίας δημοσίων έργων» 
· Τις διατάξεις του άρθρου 83 παρ. 1.β του Ν. 2362/95
· Την αριθ. 761/14 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος, μετά από διαλογική συζήτηση,
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Καθορίζει να εκτελεσθεί το έργο: «Αποκατάσταση βατότητας της συνδετήριας οδού Ε.Ο Πύργου – Αρχαίας Ολυμπίας με την Ε.Ο Πύργου - Κυπαρισσίας» προϋπολογισμού 670.000,00€ συμπεριλαμβανομένου και του ΦΠΑ, με δημοπρασία.

· Το έργο χρηματοδοτείται από τη ΣΑΕΠ της Περιφέρειας Δυτ. Ελλάδας  και είναι γραμμένο στον προϋπολογισμό του Δήμου έτους 2014 υπό Κ.Α εξόδου 70.7323.621 και ποσό 670.000,00€
· Η Οικονομική Επιτροπή με απόφασή της θα προβεί στην κατάρτιση και έγκριση των όρων διακήρυξης του πρόχειρου διαγωνισμού.

· Οι δημοτικοί σύμβουλοι  κ.κ Ιωάννης Αργυρόπουλος του Γεωργίου, Βασίλειος Σεϊντής, Γεώργιος Κουρμπανάς, Χρήστος Γιάνναρος, Αθανάσιος Καραμπέτσος και Ιωάννης Σεφερλής είχαν αποχωρήσει απ’ τη συνεδρίαση πριν τη συζήτηση και έγκριση του θέματος.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 158/2014.

     Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:   
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                               ΤΑ ΜΕΛΗ                 Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος 29 – 4 - 2014
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ
ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΑΝΝΗΣ
[2]


