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ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ          

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

    Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 6ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ.  184/2014

ΘΕΜΑ: Ορισμός μελών στις Τριμελείς Επιτροπές για την εκκαθάριση παλαιών Αρχείων του Δήμου Πύργου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 5 του Π.Δ. 480/85
    Στον Πύργο, σήμερα στις 9 του μηνός Απριλίου, του έτους 2014, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Λάτσειου Δημοτικού Μεγάρου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 14947/4-4-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010) η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 27 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Καννής Ευστάθιος (Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 2. Παναγόπουλος Βασίλειος, 3. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου 4. Βαρελάς Ιωάννης,  5. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος (Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου), 6. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 7. Τζίνη Διονυσία, 8. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 9. Μπίρμπας Κων/νος, 10. Τζουανόπουλος Δημήτριος, 11. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 12. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 13. Αντωνέλος Δημήτριος, 14. Μποσμής Κων/νος, 15. Ρωμαίος Στέφανος, 16. Σεϊντής Βασίλειος, 17. Κουρμπανάς Γεώργιος, 18. Λιατσής Δημήτριος, 19. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα (Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 20. Μεσσαλάς Δημήτριος, 21.  Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 22. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 23. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου», 24. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη (ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος, κατόπιν της αριθμ. 16ΔΣ/7-3-2014 δήλωσης ανεξαρτητοποίησης, από την παράταξη «Νέα Πορεία»), 25 Μικελόπουλος Γεώργιος (ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος, κατόπιν της αριθμ. 18ΔΣ/31-3-2014 δήλωσης ανεξαρτητοποίησης, από την παράταξη «Νέα Πορεία»), 26.  Διαμαντόπουλος Κων/νος (ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος), 27. Μπελόκας Διονύσιος (ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος).

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Παναγόπουλος Ιωάννης, 2. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 3. Δημόπουλος Φώτιος, 4. Ανδριόλας Γεώργιος, 5. Γεράνιος Κων/νος, οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και νόμιμα κλήθηκαν 6.Δημουλιάς Λεωνίδας (έχει τεθεί σε αργία).

    Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.

---------------------------

Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του δημοτικού συμβουλίου το 30Ο    θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: [Ορισμός μελών στις Τριμελείς Επιτροπές για την εκκαθάριση παλαιών Αρχείων του Δήμου Πύργου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 5 του Π.Δ. 480/85» και εξέθεσε τα εξής: 

Η Δ/νση Διοικητικών υπηρεσιών του δήμου με το υπ' αριθμ. 11575/13-03-14 έγγραφό της, εξέθεσε τα εξής:

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 5 του Π.Δ. 480/85, για την εκκαθάριση  των εγγράφων, των μέχρι 31/12/1985 αρχείων (παλαιών αρχείων) των Ο.Τ.Α., συστήνονται τριμελείς Επιτροπές, που αποτελούνται:
    Για τους Δήμους από έναν (1) Δημοτικό Σύμβουλο που ορίζεται με απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου και δυο (2) δημοτικούς υπαλλήλους.
   Η συγκρότηση των Επιτροπών γίνεται με Απόφαση Δημάρχου  για τους Δήμους και λειτουργεί υπό την Προεδρία του Δημ. Συμβούλου μέχρι την ολοκλήρωση της εκκαθάρισης.

   Η Επιτροπή, αφού εξετάσει τους φακέλους του αρχείου, αποχωρίζει τα έγγραφα και λοιπά στοιχεία που είναι για καταστροφή, τα καταγράφει και συντάσσει Πρακτικό που υποβάλλεται στο Δημοτικό Συμβούλιο για την καταστροφή ή διατήρηση. Στη συνέχεια καλούνται εγγράφως και με απόδειξη τα Γενικά Αρχεία του Κράτους να επιλέξουν σε προθεσμία όχι μικρότερη του έτους, τα ιστορικού ενδιαφέροντος έγγραφα και τέλος ακολουθεί η διαδικασία πολτοποίησης των χαρακτηρισθέντων ως καταστρεπτέων (άρθρα 6 και 7 του ανωτέρω Π.Δ.) Επίσης μπορεί να εκτελείται και περιοδική εκκαθάριση των νέων αρχείων (άρθρο 8).

   Με την αριθ. 163/2004 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Πύργου περί «Σύστασης Τριμελών Επιτροπών για την εκκαθάριση παλαιών Αρχείων του Δήμου Πύργου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 5 του Π.Δ. 480/85», είχατε ορίσει τρεις (3) Επιτροπές εκκαθάρισης παλαιών αρχείων, αρμόδιες για τις Δ/νσεις Διοικητικών, Οικονομικών και Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου μας.
   Επειδή κάποια από τα μέλη των τριών Επιτροπών που συστήθηκαν έχουν φύγει (απερχόμενοι δημοτικοί Σύμβουλοι ή συνταξιοδοτηθέντες υπάλληλοι),
   επειδή η εκκαθάριση δεν προχώρησε,

   επειδή οι Επιτροπές πρέπει να είναι πέντε (5) και όχι τρεις (3), για πέντε (5) Δ/νσεις και 

   επειδή το Δ.Σ. ορίζει τους Δημοτικούς Συμβούλους και όχι τις Επιτροπές ζητείται ο ορισμός πέντε (5) Δημοτικών Συμβούλων με τους αναπληρωτές τους για να συμμετάσχουν στη συγκρότηση τριμελών Επιτροπών για την εκκαθάριση παλαιών αρχείων του Δήμου Πύργου και συγκεκριμένα μια για κάθε Δ/νση Δ/κων, Οικονομικών, Τεχνικής, Κοινωνικής Προστασίας και Υγείας (Πρόνοιας) και ΚΕΠ, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 5 του Π.Δ. 480/85, η οποία θα γίνει με απόφαση Δημάρχου}.
Καλούνται οι Δημοτικοί Σύμβουλοι, ν’ αποφασίσουν επί της εισήγησης της Δ/νσης Διοικητικών Υπηρεσιών.
Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου
λαμβάνοντας υπόψη:
     -    Τις διατάξεις του άρθρου 5 του Π.Δ. 480/85
ομόφωνα α π ο φ α σ ί ζ ε ι 

Ορίζει τους δημοτικούς συμβούλους κ.κ:

ΤΑΚΤΙΚΟΙ

Μποσμής Κωνσταντίνος 
Ανδρικόπουλος Φώτιος 
Φραγκαντώνης Παναγιώτης 
Ανδρικόπουλος Ανδρέας 
Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ

Βαρελάς Ιωάννης 
Θεοδωρέλος Χαρίτος Γεώργιος 
Κωνσταντόπουλος Σπυρίδωνας 
Μπίρμπας Κωνσταντίνος 
Καννής Ευστάθιος

Οι ως άνω δημοτικοί σύμβουλοι θα συμμετάσχουν στη συγκρότηση τριμελών επιτροπών για την εκκαθάριση παλαιών αρχείων του δήμου Πύργου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 5 του Π.Δ 480/85 και συγκεκριμένα μια για κάθε Διεύθυνση Διοικητικών, Οικονομικών, Τεχνικής, Κοινωνικής Προστασίας και Υγείας (Πρόνοιας) και ΚΕΠ.
Οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, Μικελόπουλος Γεώργιος, Σεϊντής Βασίλειος, Κουρμπανάς Γεώργιος, Λιατσής Δημήτριος, Αγγελακοπούλου Ανδριάνα (Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), Μεσσαλάς Δημήτριος, Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», Καραμπέτσος Αθανάσιος, Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου» είχαν αποχωρήσει από τη συνεδρίαση πριν ο Πρόεδρος θέσει το θέμα προς συζήτηση και έγκριση.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό   184/2014.

     Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:   
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                               ΤΑ ΜΕΛΗ                 Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος 15 – 04 - 2014
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΑΝΝΗΣ
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