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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ          

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

    Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 19ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ.  251/2013

ΘΕΜΑ: Υποβολή αίτησης προς τη ΔΟΥ Πύργου, για το δικαστικό συμβιβασμό του συνόλου των προστίμων που έχουν επιβληθεί στο δήμο Πύργου, με βάση τις αριθ. 171-172-173-174 και 175/2011 2011 αποφάσεις επιβολής προστίμων ΚΒΕ του Προϊσταμένου της ΔΟΥ Πύργου, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 55 και 66 του Ν. 4147/13
    Στον Πύργο, σήμερα 09 του μηνός Σεπτεμβρίου, του έτους 2013, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.00 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Λατσειου Δημοτικού Μεγάρου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 42259/5-9-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010) η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 29 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Καννής Ευστάθιος (Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 2. Παναγόπουλος Ιωάννης, 3. Παναγόπουλος Βασίλειος, 4. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 5. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 6. Βαρελάς Ιωάννης, 7. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος (Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου), 8. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων (προσήλθε στο 4ο προ Η.Δ. θέμα), 9. Τζίνη Διονυσία, 10.  Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 11. Μπίρμπας Κων/νος, 12. Τζουανόπουλος Δημήτριος, 13. Ανδρικόπουλος Ανδρέας (προσήλθε στο 5ο προ Η.Δ. θέμα), 14. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 15. Αντωνέλος Δημήτριος, 16. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 17. Μποσμής Κων/νος, 18. Ρωμαίος Στέφανος, 19. Μικελόπουλος Γεώργιος, 20. Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής Μείζονος Μειοψηφίας, 21. Ανδριόλας Γεώργιος, 22. Σεϊντής Βασίλειος, 23. Λιατσής Δημήτριος, 24. Γεράνιος Κων/νος, 25. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα (Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 26. Μπελόκας Διονύσιος, 27. Διαμαντόπουλος Κων/νος (στη θέση του παραιτηθέντος  Δημοτικού Συμβούλου κ. Π. Σκαρτσιάρη), 28. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 29. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου».  
ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Δημόπουλος Φώτιος, 2. Κουρμπανάς Γεώργιος, 3. Καραμπέτσος Αθανάσιος, οι οποίοι δεν προσήλθαν στη συνεδρίαση αν και νόμιμα κλήθηκαν,  

4. Δημουλιάς Λεωνίδας (έχει τεθεί σε αργία). 

    
Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.

-------------------------      

Ακολούθως ο Πρόεδρος βάσει του άρθρου 67 παρ. 7, προ ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου το  θέμα (4ο) με τίτλο:  [Λήψη απόφασης για την υποβολή αίτησης προς τη ΔΟΥ Πύργου, για το δικαστικό συμβιβασμό του συνόλου των προστίμων που έχουν επιβληθεί στο δήμο Πύργου, με βάση τις αριθ. 171-172-173-174 και 175/2011 2011 αποφάσεις επιβολής προστίμων ΚΒΕ του Προϊσταμένου της ΔΟΥ Πύργου, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 55 και 66 του Ν. 4147/13] και ζήτησε την έγκριση του κατεπείγοντος του θέματος, καθότι η καταληκτική ημερομηνία υποβολής του αιτήματος, είναι η 26η Σεπτεμβρίου. 
Το Σώμα κατά πλειοψηφία ενέκρινε το κατεπείγον του θέματος.
Μειοψήφησαν οι κ.κ Χ. Γιάνναρος και Ι. Σεφερλής.

Εν συνεχεία ο Πρόεδρος ενημερώνοντας τους συμβούλους εξέθεσε τα εξής: « Όπως ξέρετε από το παρελθόν, υπάρχει η επιβολή προστίμων σε βάρος του δήμου ύψους 3.000.000,00 ευρώ. Ήδη έχουν κινηθεί οι δικαστικές διαδικασίες και έχουν υπάρξει αναστολές καταλογισμού αυτών των προστίμων. Όμως δίνεται η δυνατότητα στο δήμο με το νόμο 4147/2013 άρθρα 55 και 66, να συμβιβαστούν ουσιαστικά στο 7,5% του ποσού της συναλλαγής. Δηλαδή να φτάσει το όλο ποσό γύρω στις 220.000 ευρώ με δόσεις. 
Πιστεύω ότι είναι συμφέροντας αυτός ο  συμβιβασμός. Ζητάμε ως πολιτική απόφαση του Σώματος την έγκρισή του για να προχωρήσουμε σε αυτό το συμβιβασμό». 

     Κατόπιν ο Πρόεδρος, παραχώρησε στο λόγο:

·  Στον Επικεφαλής της παράταξης «Σύγχρονος Πύργος» κ. Γαβρίλη Λιατσή ο οποίος ανέφερε:  «Στο κατεπείγον λέμε ναι. Στο θέμα απέχουμε».

· Στον Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» κ. Χρήστο Γιάνναρο ο οποίος μεταξύ άλλων εξέθεσε τα εξής: «.....Εμείς πιστεύουμε ότι πρέπει ο δήμος και οι συμπολίτες μας να διεκδικήσουμε να μην πληρώσουμε αυτό το πρόστιμο, γιατί αυτό το πρόστιμο μετακυλύεται στους συμπολίτες μας. Επίσης δεν έχει αυτή τη στιγμή ο δήμος τη δυνατότητα να πληρώσει τέτοια ποσά. Ψηφίζουμε κατά».

· Στον Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο δήμο Πύργου» ο οποίος δήλωσε ότι καταψηφίζει το θέμα. 
 Ολοκληρώνοντας τη συζήτηση του θέματος ο Δήμαρχος κ. Μάκης Παρασκευόπουλος ανέφερε: «Καταρχάς νομίζω ότι όλες οι πλευρές συμφωνούμε, θα προσπαθήσουμε να μην πληρώσουμε το ποσό αυτό. Ήδη τις επόμενες ημέρες έχουμε κανονίσει ραντεβού με τον κ. Μαυραγάνη για να του θέσουμε το πρόβλημα. Υπάρχει το ενδεχόμενο και από τις διατάξεις του ίδιου αυτού νόμου να μηδενιστεί εντελώς το βάρος του δήμου, να μην πληρώσουμε καθόλου πρόστιμο. Άρα ουσιαστικά η απόφαση του συμβουλίου είναι να μας δώσετε τη δυνατότητα να υποβάλουμε τις αιτήσεις για το συμβιβασμό στην κατεύθυνση επιδίωξης και μηδενισμού των προστίμων. Υπάρχει αυτή  η δυνατότητα. Θα το παλέψουμε όσο μπορούμε».


Στο σημείο αυτό ο Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα ν’ αποφασίσει για την υποβολή της αίτησης.
Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου,
· Το άρθρο 65 του ν. 3852/10 «ΝΕΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΤΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ,

· Τις διατάξεις των άρθρων 55 και 66 του Ν. 4147/13, μετά από διαλογική συζήτηση και τη διεξαγωγή ψηφοφορίας,
             κατά πλειοψηφία α π ο φ α σ ί ζ ε ι
την υποβολή αίτησης προς τη ΔΟΥ Πύργου, για το δικαστικό συμβιβασμό του συνόλου των προστίμων που έχουν επιβληθεί στο δήμο Πύργου, με βάση τις αριθ. 171-172-173-174 και 175/2011 2011 αποφάσεις επιβολής προστίμων ΚΒΕ του Προϊσταμένου της ΔΟΥ Πύργου, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 55 και 66 του Ν. 4147/13.
· Οι δημοτικοί σύμβουλοι της παράταξης «Σύγχρονος Πύργος» κ.κ:  Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής, Ανδριόλας Γεώργιος, Σεϊντής Βασίλειος, Λιατσής Δημήτριος, Γεράνιος Κων/νος, Αγγελακοπούλου Ανδριάνα, Μπελόκας Διονύσιος, Διαμαντόπουλος Κων/νος απείχαν της ψηφοφορίας του θέματος.

·  Ο Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» κ. Γιάνναρος Χρήστος και ο Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο δήμο Πύργου» Σεφερλής Ιωάννης  μειοψήφησαν.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 251/2013.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:
   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                          ΤΑ ΜΕΛΗ                   Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος 23 – 9  - 2013
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΑΝΝΗΣ
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