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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ          

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

    Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 19ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ.  255/2013
ΘΕΜΑ: «Ενημέρωση του Δ.Σ σχετικά με το θέμα των πυρόπληκτων της Τ.Κ Πεύκης της Δ.Ε Ωλένης»
    Στον Πύργο, σήμερα 09 του μηνός Σεπτεμβρίου, του έτους 2013, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.00 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Λατσειου Δημοτικού Μεγάρου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 42259/5-9-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010) η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 29 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Καννής Ευστάθιος (Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 2. Παναγόπουλος Ιωάννης, 3. Παναγόπουλος Βασίλειος, 4. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 5. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 6. Βαρελάς Ιωάννης, 7. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος (Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου), 8. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων (προσήλθε στο 4ο προ Η.Δ. θέμα), 9. Τζίνη Διονυσία, 10.  Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 11. Μπίρμπας Κων/νος, 12. Τζουανόπουλος Δημήτριος, 13. Ανδρικόπουλος Ανδρέας (προσήλθε στο 5ο προ Η.Δ. θέμα), 14. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 15. Αντωνέλος Δημήτριος, 16. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 17. Μποσμής Κων/νος, 18. Ρωμαίος Στέφανος, 19. Μικελόπουλος Γεώργιος, 20. Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής Μείζονος Μειοψηφίας, 21. Ανδριόλας Γεώργιος, 22. Σεϊντής Βασίλειος, 23. Λιατσής Δημήτριος, 24. Γεράνιος Κων/νος, 25. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα (Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 26. Μπελόκας Διονύσιος, 27. Διαμαντόπουλος Κων/νος (στη θέση του παραιτηθέντος  Δημοτικού Συμβούλου κ. Π. Σκαρτσιάρη), 28. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 29. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου».  
ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Δημόπουλος Φώτιος, 2. Κουρμπανάς Γεώργιος, 3. Καραμπέτσος Αθανάσιος, οι οποίοι δεν προσήλθαν στη συνεδρίαση αν και νόμιμα κλήθηκαν,  

4. Δημουλιάς Λεωνίδας (έχει τεθεί σε αργία). 

    Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.

-------------------------      
Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του υπόψη του δημοτικού συμβουλίου το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: «Ενημέρωση του Δ.Σ σχετικά με το θέμα των πυρόπληκτων της Τ.Κ Πεύκης της Δ.Ε Ωλένης»
Ενημερώνοντας το Σώμα  ο Δήμαρχος κ. Μάκης Παρασκευόπουλος μεταξύ  ανέφερε: «...Η μεγάλη πυρκαγιά που έπληξε την ορεινή περιοχή του δήμου Ωλένης ήταν η πυρκαγιά που εξελίχτηκε στην περιοχή της Πεύκης, κυρίως της Πεύκης. Υπήρξαν ζημιές σε ιδιοκτησίες εκτεταμένες. Από πλευράς του δήμου έχει ζητηθεί η άμεση επέμβαση του ΕΛΓΑ και η αποζημίωση των αγροτών ή κτηνοτρόφων οι οποίοι υπέστησαν ζημιές. Η αλήθεια είναι ότι μέχρι στιγμής το κράτος έχει κινηθεί αργά. Επιμένουμε και πιστεύουμε ότι πολύ σύντομα θα έχουμε αποτελέσματα στην εκτίμηση των ζημιών...».

Εν συνεχεία ο Πρόεδρος παραχώρησε το λόγο στους κατωτέρω δημοτικούς συμβούλους οι οποίοι ανέφεραν:

κ. Γιάννης Παναγόπουλος – Αντιδήμαρχος Ωλένης:  «Από την πλευρά του δήμου έχουν γίνει οι απαραίτητες ενέργειες, έχει έρθει υπεύθυνος από τον ΕΛΓΑ γεωπόνος και έχει εκτιμήσει τις πάγιες εγκαταστάσεις, δηλαδή περιφράξεις, κτίσματα που υπήρχαν και έχουν καεί. Πρέπει να γίνει διαδικασία καταγραφής. Έχουν γίνει αιτήσεις. Αυτές όλες οι αιτήσεις θα πάνε στον ΕΛΓΑ, θα γίνει έγκριση για τις αποζημιώσεις και την άνοιξη θα ξανακάνουν οι αγρότες και οι κτηνοτρόφοι αιτήσεις, για να μπορέσουν να αποζημιωθούν. Ό ,τι έχει να κάνει με τις υποχρεώσεις του δήμου έχουν πλήρως καλυφθεί...».

κ. Χρήστος Γιάνναρος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση»: «Στα ΠΣΕΑ υπάρχει  ο κανονισμός του 30%. Πρέπει για να αποζημιωθείς το 30% ατομικά, ή το 30% της κοινότητας, δεν είναι σαφές. Μπορεί και το δήμο ολόκληρο να θεωρεί ότι πρέπει να έχει καταστραφεί τουλάχιστον το 30% για να πάρει κάποιος αποζημίωση. Με αυτό τον τρόπο πολλοί από τους κατοίκους που πλήγηκαν από τις πυρκαγιές, θα βγουν εκτός αποζημιώσεων αν πάνε στα ΠΣΕΑ. Οπότε σαν δήμος θα πρέπει να ζητήσουμε και να κάνουμε όλες τις αρμόδιες ενέργειες έτσι ώστε η αποζημίωση να είναι απευθείας από τον ΕΛΓΑ. Δεύτερον οι κάτοικοι αντιμετωπίζουν πρόβλημα, με το πώς θα σιτίσουν τα αιγοπρόβατά τους. Πρέπει ο δήμος να πάρει κάποια πρωτοβουλία, γιατί οι ζημιές που έπαθαν στην Πεύκη είναι παρόμοιες σε έκταση με αυτές που έπαθαν και το 2007...».
κ. Κων/νος Διαμαντόπουλος δημοτικός σύμβουλος της παράταξης «Σύγχρονος Πύργος»: «Κύριε πρόεδρε, με αφορμή τη συζήτηση για τις φωτιές, δεν ξέρω αν γνωρίζετε ότι για τις πλημμύρες του Φεβρουαρίου του 2012, δεν έχει αποζημιωθεί ο κόσμος. Δεν ξέρω αν πρέπει το συμβούλιο να πάρει μια απόφαση, όπως έχει κάνει και το Επιμελητήριο, για τους επαγγελματίες που έχουν πληγεί. Το θέμα είναι σοβαρό και  εκκρεμεί δύο χρόνια. Υπάρχουν, λένε, τα χρήματα αλλά η απόφαση δεν υπογράφεται για τον Α ή Β λόγο. Οι πλημμύρες έγιναν στο δήμο Πύργου. Δεν αφορά όλο το νομό. Και υπάρχουν τα χρήματα των επαγγελματιών».

Ολοκληρώνοντας τη συζήτηση  του θέματος ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου ανέφερε: «Δε νομίζω ότι υπάρχει αντίρρηση από κανέναν να πάρουμε μια απόφαση έτσι ώστε να επισπευστούν οι διαδικασίες αποκατάστασης των ζημιών και κατάθεσης των αποζημιώσεων».

Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου

Λαμβάνοντας υπόψη του τις ανωτέρω τοποθετήσεις,
Ομόφωνα α π ο φ α σ ί ζ ε ι

Ζητά: 

· Την επίσπευση των διαδικασιών αποκατάστασης των ζημιών και κατάθεσης των αποζημιώσεων των πυροπλήκτων της Τ.Κ Πεύκης μέσω του ΕΛΓΑ.
· Την άμεση καταβολή των αποζημιώσεων των πλημμυροπαθών επαγγελματιών  έτους 2012 του δήμου Πύργου.   
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 255/2013.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                          ΤΑ ΜΕΛΗ                   Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος 23 – 9  - 2013
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΑΝΝΗΣ
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