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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ          

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

    Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 19ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ.  260/2013
ΘΕΜΑ: Καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου: «Κατασκευή εγκαταστάσεων και διαμόρφωσης χώρου, για τη μεταφορά στη θέση Λίμνες της Δ.Ε Βώλακος του συγκροτήματος δεματοποίησης» προϋπολογισμού 70.000,00€ με ΦΠΑ  (ΑΜ 23/13)
    Στον Πύργο, σήμερα 09 του μηνός Σεπτεμβρίου, του έτους 2013, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.00 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Λατσειου Δημοτικού Μεγάρου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 42259/5-9-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010) η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 29 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Καννής Ευστάθιος (Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 2. Παναγόπουλος Ιωάννης, 3. Παναγόπουλος Βασίλειος, 4. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 5. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 6. Βαρελάς Ιωάννης, 7. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος (Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου), 8. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων (προσήλθε στο 4ο προ Η.Δ. θέμα), 9. Τζίνη Διονυσία, 10.  Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 11. Μπίρμπας Κων/νος, 12. Τζουανόπουλος Δημήτριος, 13. Ανδρικόπουλος Ανδρέας (προσήλθε στο 5ο προ Η.Δ. θέμα), 14. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 15. Αντωνέλος Δημήτριος, 16. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 17. Μποσμής Κων/νος, 18. Ρωμαίος Στέφανος, 19. Μικελόπουλος Γεώργιος, 20. Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής Μείζονος Μειοψηφίας, 21. Ανδριόλας Γεώργιος, 22. Σεϊντής Βασίλειος, 23. Λιατσής Δημήτριος, 24. Γεράνιος Κων/νος, 25. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα (Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 26. Μπελόκας Διονύσιος, 27. Διαμαντόπουλος Κων/νος (στη θέση του παραιτηθέντος  Δημοτικού Συμβούλου κ. Π. Σκαρτσιάρη), 28. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 29. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου».  
ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Δημόπουλος Φώτιος, 2. Κουρμπανάς Γεώργιος, 3. Καραμπέτσος Αθανάσιος, οι οποίοι δεν προσήλθαν στη συνεδρίαση αν και νόμιμα κλήθηκαν,  

4. Δημουλιάς Λεωνίδας (έχει τεθεί σε αργία). 

Επίσης για το συγκεκριμένο θέμα προσκλήθηκε στη συνεδρίαση με την υπ’ αριθ. πρωτ. 42259/5-9-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ και ο Πρόεδρος της Τ.Κ Αλφειούσας κ. Δημήτριος Βαρώτσος, ο οποίος και προσήλθε.

    
Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.

-------------------------      
Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του δημοτικού συμβουλίου το 6ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: [Λήψη απόφασης για τον καθορισμό του τρόπου εκτέλεσης του έργου: «Κατασκευή εγκαταστάσεων και διαμόρφωσης χώρου, για τη μεταφορά στη θέση Λίμνες της Δ.Ε Βώλακος του συγκροτήματος δεματοποίησης» προϋπολογισμού 70.000,00€ με ΦΠΑ  (ΑΜ 23/13)] και εξέθεσε τα εξής:
«Η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος του Δήμου κατέθεσε την αριθ. 1969/13, εισήγηση στην οποία αναφέρει:
[Α. Για το θέμα της αντιμετώπισης του σοβαρού και επείγοντος προβλήματος διάθεσης των απορριμμάτων της πόλης μέσω της δεματοποίησης απορριμμάτων στη θέση «Λίμνες»: 

1.Υποβλήθηκε από το δήμο και πρωτοκολλήθηκε στη Δ/νση ΠΕΧΩ της Αποκεντρωμένης Διοίκησης με αριθμό 3805/93835/16-10-12 Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου.

2.Στις 06-03-13 εκδόθηκε η με αριθμό 61548/415/06-03-13 θετική γνωμοδότηση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος επί της ΜΠΕ του έργου του θέματος.
3. Από τη Δ/νση ΠΕΧΩ της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου εκδόθηκε στις 31-07-13 η με αριθμό πρωτ. 2852/81696 απόφαση έγκρισης περιβαλλοντικών όρων του έργου «Μονάδα δεματοποίησης με προσωρινή εναπόθεση αστικών απορριμμάτων των δήμων Πύργου – Αρχαίας Ολυμπίας – Ανδρίτσαινας – Κρεστένων στη θέση «Λίμνες» της Τ.Κ Αλφειούσας του Δ. Πύργου, Περ. Ενότητας Ηλείας».

4. Στις 21-08-13 εκδόθηκε από την υπηρεσία δόμησης η άδεια εγκατάστασης του δεματοποιητή στη θέση «Λίμνες»

5. Στις 21-08-13 θεωρήθηκε και εγκρίθηκε από την Τεχνική Υπηρεσία η με Α.Μ 23/13 μελέτη και τεύχη δημοπράτησης του έργου.

6. Την 1-8-13 εκδόθηκε από τον Αντιπεριφερειάρχη Ηλείας η με αριθμό 208847/5538 απόφαση παράτασης κήρυξης σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης των Δήμων Πύργου και Αρχαίας Ολυμπίας για την αντιμετώπιση των κινδύνων για τη δημόσια υγεία, από το πρόβλημα των απορριμμάτων.
Β. Από τις διατάξεις του άρθρου 9 ΠΔ 171/87 [ΦΕΚ 84/02-06-1987 τεύχος Α] «Όργανα που αποφασίζουν ή γνωμοδοτούν και ειδικές ρυθμίσεις σε θέματα έργων που εκτελούνται από τους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ) και άλλες σχετικές διατάξεις» προβλέπεται ότι:

«...1. Η εκτέλεση έργων από εργοληπτική επιχείρηση του άρθρου 15 του Ν. 1418/1984 γίνεται με σύμβαση, που συνάπτεται μετά από απόφαση του Δημοτικού ή Κοινοτικού Συμβουλίου, ύστερα από διαγωνισμό, σύμφωνα με όσα ορίζουν ειδικότερα οι σχετικές διατάξεις...

2. Τα όργανα διοίκησης της προηγούμενης παραγράφου μπορεί ν’ αποφασίζουν την απευθείας ανάθεση έργων, με σύναψη σύμβασης, σε εργοληπτική επιχείρηση, η οποία έχει από τις κείμενες διατάξεις το δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό εκτέλεσης του συγκεκριμένου έργου, στις εξής περιπτώσεις:....
β) Αν υπάρχει ανάγκη κατεπείγουσα, που προέκυψε από θεομηνία ή ανωτέρα βία και χρειάζεται ν’ αντιμετωπισθεί αμέσως...»

Γ. Έπειτα από τα παραπάνω εισηγούμαστε τη λήψη απόφασης για τον τρόπο εκτέλεσης με τις διατάξεις της παρ. 2β του άρθρου 9 του Π.Δ 171/87 δεδομένου ότι συντρέχουν οι προϋποθέσεις της κατεπείγουσας ανάγκης].

Ακολούθως ο Πρόεδρος παραχώρησε το λόγο στον Αντιδήμαρχο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος κ. Β. Παναγόπουλο, ο οποίος ανέφερε: «Μετά την έγκριση των περιβαλλοντικών όρων και την έκδοση της οικοδομικής αδείας για τη μεταφορά του δεματοποιητή στη θέση «Λίμνες» του πρώην δήμου Βώλακος πρέπει να γίνουν κάποια έργα πολιτικού μηχανικού, τα οποία πρέπει μέχρι το τέλος του μήνα να έχουν ολοκληρωθεί για να μπορέσουμε να μεταφέρουμε το δεματοποιητή και να συνεχίσουμε τη διαχείριση των απορριμμάτων. Ο προϋπολογισμός της μελέτης είναι 70.000,00€ με ΦΠΑ και θα καλυφθεί από πιστώσεις ΣΑΤΑ και περιλαμβάνει μια πλατφόρμα επάνω στην οποία θα τοποθετηθεί ο δεματοποιητής με έναν περιμετρικό αγωγό περισυλλογής των στραγγιδίων, δύο βόθρους στεγανούς, μια ράμπα, έναν οικίσκο και γενικά τη διαμόρφωση του περιβάλλοντα χώρου για την προσωρινή εναπόθεση των δεμάτων. Η συνολική επιφάνεια, η οποία έχει παραχωρηθεί από το Δασαρχείο, είναι 5.256,35m2. 
Συγκεκριμένα, στην αριθ. 23/13 μελέτη (1.4 Συνοπτική περιγραφή απαιτούμενων έργων) οι τεχνικές παρεμβάσεις και οι εργασίες που θα εκτελεσθούν για την ομαλή λειτουργία του δεματοποιητή αφορούν:

· Χωματουργικές εργασίες διαμόρφωσης και εξομάλυνσης του ανάγλυφου στον χώρο τοποθέτησης και λειτουργίας του δεματοποιητή καθώς και στο χώρο αποθήκευσης των δεμάτων με παράλληλη κατασκευή κλίσεων για την απορροή των υδάτων στα μελλοντικά κανάλια απορροής των υδάτων.
· Κατασκευή έργων τελικής κάλυψης. Οι εργασίες αυτής της κατηγορίας περιλαμβάνουν την τοποθέτηση γεωυφάσματος μη υφαντού των 300gr/m2 και τοποθέτηση μεμβρανών πολυαιθυλενίου  [HDPE] πάχους 2mm. Τα υλικά αυτά θα τοποθετηθούν με δαπάνες του φορέα λειτουργίας του δεματοποιητή. Πάνω από τα φράγματα αποφυγής των υδάτων στον υπόγειο υδροφόρο ορίζοντα θα τοποθετηθεί μια στρώση με αμμοχάλικο 50cm σε όλο το χώρο τοποθέτησης και αποθήκευσης των δεμάτων.

· Έργα διαχείρισης ομβρίων. Οι εργασίες αφορούν τα περιμετρικά κανάλια απορροής υδάτων τα οποία θα είναι δύο κατηγοριών τεχνικών έργων. Το περιμετρικό κανάλι στον δεματοποιητή εσωτερικών διαστάσεων 0,65Χ0,65 από οπλισμένο σκυρόδεμα κατηγορίας c12/15 επενδεδυμένο στον πυθμένα και στις δύο παρειές με πάχος σκυροδέματος τοιχίων 0,15μ. Το δεύτερο κανάλι απορροής υδάτων στον χώρο προσωρινής αποθήκευσης των δεμάτων εσωτερικών διαστάσεων 0,50Χ0,50 χωρίς επένδυση σκυροδέματος στα τοιχία αλλά μόνο στον πυθμένα με σκυρόδεμα κατηγορίας c12/15 πάχους 0,15μ.

· Έργα διαχείρισης λυμάτων. Θα κατασκευασθεί ένας στεγανός βόθρος πλυσιμάτων στραγγιδίων – βρόχινων ως αναφέρεται στην παράγραφο 10.2.1 της εγκεκριμένης ΜΠΕ Α2 κατηγορίας και στην παράγραφο 6 της εγκεκριμένης απόφασης όγκου 60m3 με εσωτερικές διαστάσεις (8Χ3Χ2,5m). Θα κατασκευασθεί και ένας στεγανός βόθρος αστικών λυμάτων (υδατοστεγανός) 15m3 με εσωτερικές διαστάσεις (2Χ3Χ2,5m).
· Τεχνικά έργα εισόδου – εξόδου απορριμματοφόρων και σύνδεση με λειτουργία δεματοποιητή. Θα γίνει κατασκευή ράμπας περίπου 125m2 διαστάσεων [15,00μ.+5,00μ.)Χ4,00μ. και ύψος 3,00μ. με περιμετρικά τοιχία από οπλισμένο σκυρόδεμα και επιχωματωμένη με κατάλληλο αδρανές υλικό, για εκφόρτωση των απορριμμάτων εντός της χοάνης – τροφοδοσίας του δεματοποιητή. Θα γίνει τσιμεντόστρωση σε χώρο διαστάσεων 22,00μ.Χ14,00μ. πάχους 0,20μ. από οπλισμένο σκυρόδεμα c12/15 κάθετα από τη ράμπα και περιμετρικό κανάλι που καταλήγει σε στεγανό βόθρο. Οι λεπτομέρειες κατασκευής φαίνονται στα σχέδια της μελέτης.
· Έργα μετεγκατάστασης εξοπλισμού. Θα γίνουν οι απαραίτητες ενέργειες μετεγκατάστασης του εξοπλισμού [αποξήλωση από την παλαιά θέση δεματοποιητή, οικίσκου, τουαλέτας κλπ. μεταφορά τους και τοποθέτηση στη νέα θέση).

· Λοιπά έργα (περίφραξη κλπ.). Θα κατασκευασθεί περίφραξη σε μήκος 55,00μ. στην πλευρά προς το δάσος Χαλεπίου Πεύκης.

Πριν από τις εργασίες θα γίνει η εργασία οριοθέτησης εντός της οποίας θα γίνει η διευθέτηση των υφιστάμενων δράσεων.

Η Οικονομική Επιτροπή βάσει της παρ. 1δ του άρθρου 72 [Οικονομική Επιτροπή – Αρμοδιότητες], λόγω της εξαιρετικά επείγουσας περίπτωσης θα προβεί με απόφασή της στην απευθείας ανάθεση του έργου.
Ζητώ από το Σώμα να εγκρίνει τον τρόπο δημοπράτησης με απευθείας ανάθεση, έτσι ώστε να μπορέσουμε σε αυτό το μικρό χρονικό διάστημα να ολοκληρωθούν τα έργα του πολιτικού μηχανικού και να γίνει η μεταφορά του δεματοποιητή, έτσι ώστε μετά να συνεχίσουμε και την αποκατάσταση του πρώην ΧΑΔΑ που είναι μια εργολαβία σε εξέλιξη».

Εν συνεχεία ο Πρόεδρος κάλεσε τους δημοτικούς συμβούλους και τον Πρόεδρο της Τ.Κ Αλφειούσας ν’ αποφασίσουν σχετικά με τον καθορισμό εκτέλεσης του ως άνω έργου με απευθείας ανάθεση, όπως προτάθηκε.
Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου

λαμβάνοντας υπόψη:

· Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/10 [Αρμοδιότητες του Δημοτικού Συμβουλίου],

· Τις διατάξεις του άρθρου 72 παρ.1δ [Οικονομική Επιτροπή – Αρμοδιότητες]

· Την με αριθμό 3805/93835/16-10-12 Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου
· Την με αριθμό 61548/415/06-03-13 θετική γνωμοδότηση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος επί της ΜΠΕ του ως άνω έργου 
· Την με αριθ. πρωτ. 2852/81696/31-07-13 απόφαση της Δ/νσης ΠΕΧΩ της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδος με την οποία εγκρίθηκαν οι περιβαλλοντικοί όροι του έργου «Μονάδα δεματοποίησης με προσωρινή εναπόθεση αστικών απορριμμάτων των δήμων Πύργου – Αρχαίας Ολυμπίας – Ανδρίτσαινας – Κρεστένων στη θέση «Λίμνες» της Τ.Κ Αλφειούσας του Δ. Πύργου, Περ. Ενότητας Ηλείας» 
· Την από 21/08/13 άδεια εγκατάστασης του δεματοποιητή στη θέση «Λίμνες» της Υπηρεσίας Δόμησης

· Την με Α.Μ 23/13 μελέτη που θεωρήθηκε και εγκρίθηκε από την Τεχνική Υπηρεσία του δήμου 

· Την με αριθμό 208847/5538/1-08-13 απόφαση παράτασης κήρυξης σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης των Δήμων Πύργου και Αρχαίας Ολυμπίας για την αντιμετώπιση των κινδύνων για τη δημόσια υγεία από το πρόβλημα των απορριμμάτων, που εκδόθηκε από τον Αντιπεριφερειάρχη Ηλείας 
· Τις διατάξεις του άρθρου 9  του Π.Δ 171/87 [ΦΕΚ 84/02.06.1987 τεύχος Α»: «Όργανα που αποφασίζουν ή γνωμοδοτούν και ειδικές ρυθμίσεις σε θέματα έργων που εκτελούνται από τους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ) και άλλες σχετικές διατάξεις» προβλέπεται ότι:

«...1. Η εκτέλεση έργων από εργοληπτική επιχείρηση του άρθρου 15 του Ν. 1418/1984 γίνεται με σύμβαση, που συνάπτεται μετά από απόφαση του Δημοτικού ή Κοινοτικού Συμβουλίου, ύστερα από διαγωνισμό, σύμφωνα με όσα ορίζουν ειδικότερα οι σχετικές διατάξεις...

2. Τα όργανα διοίκησης της προηγούμενης παραγράφου μπορεί ν’ αποφασίζουν την απευθείας ανάθεση έργων, με σύναψη σύμβασης, σε εργοληπτική επιχείρηση, η οποία έχει από τις κείμενες διατάξεις το δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό εκτέλεσης του συγκεκριμένου έργου, στις εξής περιπτώσεις:....

β) Αν υπάρχει ανάγκη κατεπείγουσα, που προέκυψε από θεομηνία ή ανωτέρα βία και χρειάζεται ν’ αντιμετωπισθεί αμέσως...»

· Την αριθ. 1969/4-9-13 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικων Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος του δήμου και την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Β. Παναγόπουλου,

μετά από διαλογική συζήτηση στην οποία τοποθετήθηκαν ο Δήμαρχος, οι Επικεφαλής των παρατάξεων, δημοτικοί σύμβουλοι, ο Πρόεδρος της Τ. Κ Αλφειούσας και κάτοικοι της περιοχής, οι τοποθετήσεις των οποίων λεπτομερώς καταγράφονται στα αναλυτικά πρακτικά της συνεδρίασης και τη διεξαγωγή ψηφοφορίας,
κατά πλειοψηφία α π ο φ α σ ί ζ ε ι
καθορίζει να εκτελεσθεί το έργο: «Κατασκευή εγκαταστάσεων και διαμόρφωσης χώρου, για τη μεταφορά στη θέση Λίμνες της Δ.Ε Βώλακος του συγκροτήματος δεματοποίησης» προϋπολογισμού 70.000,00€ που θα καλυφθεί από πιστώσεις ΣΑΤΑ( σχετ. Κ.Α 30.7326.05 του προϋπολογισμού 2013) με ΑΜ 23/13 με απευθείας ανάθεση, καθότι συντρέχουν οι προϋποθέσεις εξαιρετικά επείγουσας ανάγκης.
- Ο τρόπος εκτέλεσης του έργου με απευθείας ανάθεση κρίνεται απολύτως επιβεβλημένος προκειμένου ν’ αντιμετωπισθεί το σοβαρότατο πρόβλημα της διαχείρισης των απορριμμάτων, που εγκυμονεί πάμπολλους κινδύνους για την υγεία των δημοτών. Σημειώνεται ότι την 1-8-13  εξεδόθη η με αριθμό 208847/5538 απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Ηλείας με την οποία παρατάθηκε η κήρυξη σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης των Δήμων Πύργου και Αρχαίας Ολυμπίας, για την αντιμετώπιση των κινδύνων που προκύπτουν για τη δημόσια υγεία από το πρόβλημα των απορριμμάτων, που λήγει στις 30-9-13
Επίσης  ο Δήμος, προκειμένου να κατασκευασθούν οι εγκαταστάσεις και να διαμορφωθεί ο χώρος στη θέση «Λίμνες» της Δ.Ε Βώλακος, για την εγκατάσταση του συγκροτήματος δεματοποίησης, ανέμενε έγγραφο του Δασαρχείου Ολυμπίας, με το οποίο θα οριοθετούνταν η έκταση και θα εγκαθιστούσε το δήμο Πύργου στην θέση αυτή, σύμφωνα με τους όρους της αριθ. 2852/81696/31-07-13 απόφασης του Γ.Γ Αποκεντρωμένης Διοίκησης. Το έγγραφο αυτό εκδόθηκε στις 9/9/13 (αριθ. πρωτ. 102977/3058) και οριοθέτησε για τον ανωτέρω σκοπό, έκταση 5.256,34τ.μ. 
- Η Οικονομική Επιτροπή με απόφασή της θα προβεί στην απευθείας ανάθεση του έργου, λόγω της εξαιρετικά επείγουσας περίπτωσης.

    Καταψήφισαν το θέμα:
- Ο Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» κ. Χ. Γιάνναρος ο οποίος ανέφερε « Είμαστε ενάντια στην τοποθέτηση του δεματοποιητή στη θέση «Λίμνες». Η περιοχή έχει οξυμένα προβλήματα και δεν μπορεί να επιβαρυνθεί περισσότερο. Η δημοτική αρχή πρέπει να προβεί σε άλλες λύσεις πιέζοντας την κεντρική εξουσία».
- Ο Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο δήμο Πύργου» κ. Ι. Σεφερλής, ο οποίος δήλωσε: «Πρέπει να υπάρξει συνολική λύση για τη διαχείριση των απορριμμάτων. Είμαστε εντελώς αντίθετοι στην τοποθέτηση του δεματοποιητή στη θέση Λίμνες. Η μόνη λύση είναι η τοποθέτησή του στη θέση Τριανταφυλλιά».
- Ο Πρόεδρος της Τ.Κ Αλφειούσας κ. Δ. Βαρώτσος που ανέφερε: «Είμαι κάθετα αντίθετος με την έλευση των σκουπιδιών στην Τ.Κ Αλφειούσας. Όσα αντισταθμιστικά οφέλη και αν δοθούν, δεν μπορούν να είναι ανάλογα με τα οφέλη που θ’ αποκομίσουν οι δήμοι Πύργου, Κρεστένων, Ανδρίτσαινας».
Κατά την ψηφοφορία του θέματος βρέθηκαν απόντες:
- Οι δημοτικοί σύμβουλοι της παράταξης «Σύγχρονος Πύργος» κ.κ: Γ. Λιατσής, Γ. Ανδριόλας, Β. Σεϊντής, Δ. Λιατσής, Κ. Γεράνιος, Α. Αγγελακοπούλου, Δ. Μπελόκας, Κ. Διαμαντόπουλος, οι οποίοι αποχώρησαν κατά τη διάρκεια της συζήτησης του θέματος όπου εξέφρασαν την αντίθεσή τους στην εγκατάσταση του δεματοποιητή στη θέση «Λίμνες» της Τ.Κ Αλφειούσας της Δ.Ε Βώλακος και πρότειναν την τοποθέτησή του στη θέση «Τριανταφυλλιά».
- Οι δημοτικοί σύμβουλοι της πλειοψηφίας κ.κ: Γ. Θεοδωρέλος – Χαρίτος. Δ. Τζουανόπουλος, Ι. Αργυρόπουλος του Παναγιώτη, Γ. Μικελόπουλος. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 260/2013.
Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                          ΤΑ ΜΕΛΗ                   Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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