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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ          

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

    Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 19ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ.  262/2013

ΘΕΜΑ: Έγκριση παραλαβής της ανασυγκροτημένης μελέτης «Διαμόρφωση – κυκλοφοριακή λειτουργία οδού Καταραχίου» με ΑΜ 8/12
    Στον Πύργο, σήμερα 09 του μηνός Σεπτεμβρίου, του έτους 2013, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.00 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Λατσειου Δημοτικού Μεγάρου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 42259/5-9-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010) η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 29 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Καννής Ευστάθιος (Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 2. Παναγόπουλος Ιωάννης, 3. Παναγόπουλος Βασίλειος, 4. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 5. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 6. Βαρελάς Ιωάννης, 7. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος (Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου), 8. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων (προσήλθε στο 4ο προ Η.Δ. θέμα), 9. Τζίνη Διονυσία, 10.  Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 11. Μπίρμπας Κων/νος, 12. Τζουανόπουλος Δημήτριος, 13. Ανδρικόπουλος Ανδρέας (προσήλθε στο 5ο προ Η.Δ. θέμα), 14. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 15. Αντωνέλος Δημήτριος, 16. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 17. Μποσμής Κων/νος, 18. Ρωμαίος Στέφανος, 19. Μικελόπουλος Γεώργιος, 20. Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής Μείζονος Μειοψηφίας, 21. Ανδριόλας Γεώργιος, 22. Σεϊντής Βασίλειος, 23. Λιατσής Δημήτριος, 24. Γεράνιος Κων/νος, 25. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα (Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 26. Μπελόκας Διονύσιος, 27. Διαμαντόπουλος Κων/νος (στη θέση του παραιτηθέντος  Δημοτικού Συμβούλου κ. Π. Σκαρτσιάρη), 28. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 29. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου».  
ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Δημόπουλος Φώτιος, 2. Κουρμπανάς Γεώργιος, 3. Καραμπέτσος Αθανάσιος, οι οποίοι δεν προσήλθαν στη συνεδρίαση αν και νόμιμα κλήθηκαν,  

4. Δημουλιάς Λεωνίδας (έχει τεθεί σε αργία). 


Επίσης για το συγκεκριμένο θέμα με την αριθ. 42259/5-9-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ προσήλθε στη συνεδρίαση και ο Πρόεδρος της Δ. Κ Πύργου κ. Βασίλειος Φάμελος, ο οποίος και προσήλθε.

    
Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.
-------------------------      

Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του δημοτικού συμβουλίου το 8ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: «[Έγκριση παραλαβής της ανασυγκροτημένης μελέτης «Διαμόρφωση – κυκλοφοριακή λειτουργία οδού Καταραχίου» με ΑΜ 8/12] και ανέφερε:

[Τίθεται υπόψη του Σώματος το αριθ. 1971/4-9-13  έγγραφό της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών το οποίο αναγράφει τα εξής:

«Σας διαβιβάζουμε αντίγραφο της μελέτης «Διαμόρφωση – κυκλοφοριακή λειτουργία οδού Καταραχίου» όπως ανασυντάχθηκε, θεωρήθηκε και εγκρίθηκε από την υπηρεσία μας με την 1970/13 απόφασή της προκειμένου να προχωρήστε στη διαδικασία απόφασης παραλαβής της.

Η απόφαση είναι απαραίτητη για την ένταξη του έργου στο συγχρηματοδοτούμενο πρόγραμμα Δυτικής Ελλάδος – Πελοποννήσου – Ιονίων Νήσων [σχετική απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου 265/12] για την υποβολή πρότασης».
Σύμφωνα με την τεχνική της περιγραφή η μελέτη αφορά στην εφαρμογή διαμόρφωσης έργων ανάπλασης του οδικού άξονα που ξεκινά από τον κόμβο των οδών Πατρών – Ερ. Σταυρού και Ερυθρού Σταυρού – Κατακόλου – Καταραχίου και συνεχίζει με την ανάπλαση της οδού Καταραχίου και έγινε διότι:
1. Ο οδικός αυτός άξονας συνδέει την κύρια οδό πρόσβασης προς τις παραλιακές περιοχές του Πύργου στην περιοχή «Σπιάντζα» με τον υφιστάμενο άξονα Πύργου – Κατακόλου που συνδέει την αστική περιοχή του Πύργου προς το Λιμάνι Κατακόλου.

2. Ο οδικός αυτός άξονας εξυπηρετεί την περιοχή Καταραχίου και Κατσικαρίου η οποία χαρακτηρίζεται από έντονη οικιστική ανάπτυξη, με ελάχιστα έργα αστικών υποδομών όπως πεζοδρόμια, κοινόχρηστοι χώροι κλπ.

3. Ο οδικός αυτός άξονας οδηγεί στο παραλιακό μέτωπο της Σπιάντζας – Μούτελης στον οποίο τους θερινούς μήνες καταλήγει ο περισσότερος πληθυσμός της πόλης για αναψυχή.

4. Ο οδικός αυτός άξονας είναι συνέχεια των προτεινόμενων έργων που υλοποιούνται μέσω των ολοκληρωμένων αστικών αναπλάσεων της πρόσκλησης γι αστική αναγέννηση περιοχών της πόλεως Πύργου, μέσω ΕΣΠΑ επεκτείνει τη συνολική πρόταση ανάπλασης του παλαιού εργοστασίου «Ξυστρή», που ανήκει στην ιδιοκτησία του δήμου Πύργου και της ήδη διαμορφωμένης οδού Ερυθρού Σταυρού.

Γι αυτό το λόγο η δημοτική αρχή έχει ως προτεραιότητα την υλοποίηση σχεδιασμού ανάπτυξης αστικών δομών στην ευρύτερη περιοχή του έργου και λόγω της παράλληλης χρηματοδότησης άλλων δράσεων, στοχεύει στη συνολική επίλυση της αστικής υποβάθμισης και στην εξάλειψη λαθών και αστοχιών αστικού σχεδιασμού.

Η υλοποίηση του έργου αφ’ ενός, δεν επιλύει μόνο τα πολιτικά – τοπικά αιτήματα αλλά δίνει ώθηση και στα οικονομικά – αναπτυξιακά αιτήματα της περιοχής και αφ’ ετέρου δεν αφορά την αποσπασματική – μερική λύση αστικής ανάπλασης αλλά συνεισφέρει στην ολοκληρωμένη και συνολική εξέταση της αστικής αναγέννησης του βόρειου – δυτικού τμήματος της πόλης.

Μέσα από χρηματοδοτικά εργαλεία η δημοτική αρχή κατάφερε με έργα κυκλοφοριακών ρυθμίσεων, να μειώσει τη συχνότητα οδικών ατυχημάτων στον κόμβο Ερ. Σταυρού – Κατακόλου και Κατακόλου – Καταραχίου.

Προκειμένου όμως να γίνει ορθολογική αντιμετώπιση της οδού απαιτείται η ανάπλαση και διαμόρφωση της οδού Καταραχίου.

Το αντικείμενο της μελέτης αφορά σε λεπτομερείς επεμβάσεις κυκλοφοριακών ρυθμίσεων και παρεμβάσεις ανάπλασης στην οδό Κατακόλου – Καταραχίου:

Στη μελέτη περιλαμβάνονται εκτός  τυχόν απαιτούμενων γεωμετρικών επεμβάσεων και οι αναγκαίες τροποποιήσεις της υφιστάμενης κατακόρυφης και οριζόντιας σήμανσης.

Περιλαμβάνεται επίσης λεπτομερής μελέτη κυκλοφοριακής διαμόρφωσης και διαχείρισης της λειτουργίας της οδού Καταραχίου σε όλο της το μήκος, δεδομένου ότι η ρυμοτόμηση της οδού έχει πρόσφατα ενταχθεί στην επέκταση του σχεδίου πόλεως.
Η μελέτη είναι σύμφωνη με τα στοιχεία και τις προτάσεις της κυκλοφοριακής μελέτης αμέσου εφαρμογής, στην οποία προβλέπεται η διαμόρφωση κυκλικού κόμβου στην περιοχή διασταύρωσης των οδών Καταραχίου και Κατακόλου.

Ήδη έχει εκτελεσθεί ο κυκλικός κόμβος Καταραχίου και Κατακόλου με τη δημιουργία παραλλαγής της υφιστάμενης χάραξης του ρεύματος κυκλοφορίας της οδού Κατακόλου, με κατεύθυνση προς Ερ. Σταυρού.

Μέσω της μελέτης προβλέπεται η διεύρυνση του καταστρώματος κυκλοφορίας της οδού Καταραχίου μετά την περιοχή του κυκλικού κόμβου, ώστε ν’ αποκτήσει διατομή καταστρώματος κυκλοφορίας πλάτους 18.00μ. με δύο λωρίδες κυκλοφορίας συνολικού πλάτους 7,50 [ήτοι 3,75μ εκατέρωθεν κάθε λωρίδα κυκλοφορίας]. 
Το έργο θα χρηματοδοτηθεί από προγράμματα ΕΣΠΑ σε δράσεις αναπλάσεων και κυκλοφοριακών βελτιώσεων αστικών περιοχών. Ανέρχεται στο ποσό των 2.806.000,00€ με το ΦΠΑ.
Καλούνται οι Δημοτικοί Σύμβουλοι και ο Πρόεδρος της Δ.Κ Πύργου, ν’ αποφασίσουν επί της ανωτέρω εισήγησης].

Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου,

λαμβάνοντας υπόψη:

· Τις διατάξεις του άρθρου 37 του ν. 3316/05 και 209 του Ν3463/06 [ΔΚΚ]

· Τις διατάξεις του άρθρου 65 του ν. 3852/10

· Την αριθ. 1970/13 απόφαση - έγκρισης της μελέτης από την Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος του Δήμου

· Το  αριθ. 1971/13 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος του Δήμου
· Την αριθ. 8/12 μελέτη, μετά από διαλογική συζήτηση,

ομόφωνα α π ο φ α σ ί ζ ε ι

παραλαμβάνει την ανασυνταγμένη μελέτη: «Διαμόρφωση – κυκλοφοριακή λειτουργία οδού Καταραχίου, που συντάχθηκε, εγκρίθηκε [1970/4-9-13 σχετ. απόφαση] και θεωρήθηκε από την Δ/νση Τεχνικών και Περιβάλλοντος του δήμου. 

- Το θέμα ενέκρινε και ο Πρόεδρος της Δ.Κ Πύργου.
- Οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ: Γ. Θεοδωρέλος – Χαρίτος. Δ. Τζουανόπουλος, Ι. Αργυρόπουλος του Παναγιώτη, Γ. Μικελόπουλος , Γ. Λιατσής, Γ. Ανδριόλας, Β. Σεϊντής, Δ. Λιατσής, Κ. Γεράνιος, Α. Αγγελακοπούλου, Δ. Μπελόκας, Κ. Διαμαντόπουλος, απουσίαζαν απ’ τη συνεδρίαση όταν τέθηκε προς συζήτηση και έγκριση το θέμα.
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 262/2013.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:

  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                       ΤΑ ΜΕΛΗ              Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος 23 – 9  - 2013
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΑΝΝΗΣ
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