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                                        ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔIΚΤYΟ      
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  
Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 34ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου

Αριθ. Αποφ.  486/2011

ΘΕΜΑ: α. Έγκριση της συμμετοχής του δήμου Πύργου, στη διοργάνωση του 14ου Διεθνούς Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας για παιδιά και νέους, της 11ης Camera Zizanio και των παράλληλων εκδηλώσεών τους, με το ποσό των 15.000,00€, β. Αναμόρφωση του προϋπολογισμού του δήμου οικ. έτους 2011 και γ. Ψήφιση της σχετικής πίστωσης
    Στον Πύργο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 9η του μηνός Νοεμβρίου, του έτους 2011, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19:00 μ.μ το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, κατόπιν της με αριθμό πρωτ. 50455/4-11-2011 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010).

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 31 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 

1. Καννής Ευστάθιος – Πρόεδρος, 2. Σεϊντής Βασίλειος - Αντιπρόεδρος, 3. Τζουανόπουλος Δημήτριος - Γραμματέας, 4. Καράμπελας Αντώνιος, 5. Παναγόπουλος Ιωάννης, 6. Παναγόπουλος Βασίλειος, 7. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 8. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 9. Βαρελάς Ιωάννης, 10. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος, 11. Δημουλιάς Λεωνίδας, 12. Κοτσιλίμπας Γεώργιος, 13. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 14. Τζίνη Διονυσία, 15. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 16. Μπίρμπας Κων/νος, 17. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 18. Αντωνέλος Δημήτριος, 19. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 20. Μποσμής Κων/νος, 21. Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής της Μείζονος Μειοψηφίας, 22. Δημόπουλος Φώτιος, 23. Ανδριόλας Γεώργιος, 24. Γιαννακούλιας Θεόδωρος, 25. Κουρμπανάς Γεώργιος, 26. Λιατσής Δημήτριος, 27. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα, 28. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή συσπείρωση», 29. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 30. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου», 31. Σκαρτσιάρης Πάνος – ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος.

ΑΠΟΝΤΕΣ:
1. Ανδρικόπουλος Φώτης, 2. Γεράνιος Κων/νος, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και η πρόσκληση τους επιδόθηκε νομίμως.
 
Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο  η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.

---------

Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου το 12ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: «Έγκριση συμμετοχής του δήμου Πύργου, στη διοργάνωση του 14ου Διεθνούς Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας για παιδιά και νέους, της 11ης Camera Zizanio και των παράλληλων εκδηλώσεών τους με το ποσό των 15.000,00 €».
Εισηγούμενος το θέμα ο Δήμαρχος κ. Μάκης Παρασκευόπουλος ανέφερε: «Όπως γνωρίζετε, το Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας για Παιδιά και Νέους πρόκειται να συνεχίσει και φέτος τη δραστηριότητά του, με τη διοργάνωση του 14ου Φεστιβάλ και της 11ης Camera Zizanio. Για τον Πύργο το Φεστιβάλ αποτελεί κορυφαίο πολιτιστικό και τουριστικό γεγονός και φέρνει την πόλη στο επίκεντρο του ενδιαφέροντος της κινηματογραφικής και εκπαιδευτικής κοινότητας. Επίσης, παράλληλα με τη σπουδαία προσφορά του στους δημότες και ιδιαίτερα στα παιδιά και τους νέους, συμβάλλει σημαντικά στην οικονομική ζωή και την προβολή του Πύργου στην Ελλάδα και το εξωτερικό.

Ωστόσο αυτή τη στιγμή το Φεστιβάλ διέρχεται την πλέον κρίσιμη καμπή του στην 14άχρονη πορεία του. Πλήττεται και αυτό από την οικονομική κρίση, πράγμα που το οδήγησε να κλείσει το γραφείο και το χώρο εκδηλώσεων που διατηρούσε επί πολλά χρόνια στην οδό Κρεστενίτη. Όπως με ενημέρωσαν τα στελέχη του, με τον τρόπο αυτό, αλλά και με άλλα μέτρα που έχει λάβει,  το Φεστιβάλ έχει στόχο να εξοικονομήσει  πόρους που θα του δίνουν τη δυνατότητα να οργανώνει το κύριο μέρος των εκδηλώσεων του Δεκεμβρίου, έτσι ώστε ο θεσμός να παραμείνει ζωντανός για όσο διάστημα διαρκέσει η οικονομική κρίση και να συνεχίσει την προσφορά του στον τόπο. 

Κατά τον ίδιο τρόπο αναθεώρησε τον προϋπολογισμό του σε πολύ χαμηλότερα επίπεδα από αυτά των προηγούμενων χρόνων και φέτος οι δαπάνες του είναι μειωμένες κατά 33,7% σε σχέση με το 2010 και κατά 58,2% σε σχέση με το 2009. Οι φετινές δαπάνες έχουν προϋπολογισθεί συνολικά στο ποσό των € 297.142,00, αν και δεν είναι σίγουρο ότι θα κατορθωθεί να εξευρεθούν όλες, δεδομένου ότι το υπουργείο Πολιτισμού και Τουρισμού δεν έχει ακόμη ανακοινώσει στη διεύθυνση του Φεστιβάλ τις προθέσεις του. Το ποσό αυτό προϋπολογίζεται ότι θα καλυφθεί ως εξής: € 147.600,00 από την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, € 80.000,00 από το ΥΠΟΤ, € 15.000,00 από το δήμο Πύργου και € 54.542,00 από το Νεανικό Πλάνο, τον φορέα διοργάνωσης του Φεστιβάλ. Σημειώνω ότι αυτές είναι οι πλέον ευοίωνες προβλέψεις, αν δηλαδή το ΥΠΟΤ διαθέσει τελικά το ποσό των ογδόντα χιλιάδων και αν το Νεανικό Πλάνο κατορθώσει να εξοικονομήσει τη δική του συμμετοχή των πενήντα πέντε χιλιάδων. 

Σας θυμίζω ότι τα τελευταία χρόνια ο δήμος Πύργου συνέδραμε τις δραστηριότητες του Φεστιβάλ με ποσά που κυμαίνονταν από 25 έως 30 χιλιάδες ευρώ. Πέρυσι είχαμε συμμετάσχει με € 25.000,00 και φέτος προτείνω να διαθέσουμε το ποσό των € 15.000,00. Σίγουρα το ποσό δεν είναι μεγάλο, όμως εξήγησα στη διεύθυνση του Φεστιβάλ ότι αυτό είναι το καλύτερο που μπορεί να κάνει ο δήμος σε σχέση με τις δυνατότητές του και από εκεί και πέρα να βοηθήσουμε και με άλλους τρόπους, διαθέτοντας δηλαδή πέραν του θεάτρου Απόλλων,  διάφορους χώρους του δήμου για τα κινηματογραφικά εργαστήρια και όποιες άλλες δραστηριότητες περιλαμβάνει στο πρόγραμμά του το φετινό Φεστιβάλ.

Τέλος, σχετικά με τη διοργάνωση αυτή καθ’ εαυτή, σας ενημερώνω περιληπτικά ότι οι εκδηλώσεις που θα γίνουν φέτος στον Πύργο έχουν ως εξής:

· Το 14ο Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας για Παιδιά και Νέους θα διεξαχθεί από 3 έως 10 Δεκεμβρίου 2011. Το επίσημο διαγωνιστικό πρόγραμμα θα γίνει στο θέατρο Απόλλων. Στα τμήματα Μεγάλου Μήκους Μυθοπλασίας, Μικρού Μήκους Μυθοπλασίας, Μικρού Μήκους Animation και DigiKid (ψηφιακές ταινίες μικρού μήκους) θα λάβουν μέρος περί τις 55 ταινίες από την Ευρώπη και άλλες χώρες, όλες πρόσφατης παραγωγής (2011-2010).

· Η 11η Ευρωπαϊκή Συνάντηση Νεανικής Οπτικοακουστικής Δημιουργίας Camera Zizanio θα πραγματοποιηθεί από 2 έως 10 Δεκεμβρίου 2011. Στα διαγωνιστικά προγράμματά της, Ευρωπαϊκό και Ελληνικό, χωρισμένα σε τρεις ηλικιακές κατηγορίες (έως 12 ετών, 13-16 ετών, 17-20 ετών), θα προβάλλει συνολικά περί τις 400 ταινίες παιδιών και εφήβων από πολλές ευρωπαϊκές χώρες. Οι προβολές θα πραγματοποιηθούν στο συνεδριακό κέντρο της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στον Πύργο. 

· Οι παράλληλες εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθούν από 2 έως 10 Δεκεμβρίου 2011 και περιλαμβάνουν ειδικές προβολές για τους μαθητές σχολείων Α’/βάθμιας και Β’/βάθμιας εκπαίδευσης σε Πύργο, Αμαλιάδα, Ζαχάρω, Γαστούνη, Λεχαινά κλπ., εργαστήρια για μαθητές δημοτικών σχολείων, γυμνασίων και λυκείων και για φοιτητές ΑΕΙ και ΤΕΙ.

Κατόπιν των ανωτέρω εισηγούμαι στο σώμα όπως εγκρίνει: 1. τη συμμετοχή του Δήμου Πύργου στη διοργάνωση του 14ου Διεθνούς Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας για Παιδιά και Νέους και της 11ης Ευρωπαϊκής Συνάντησης Νεανικής Oπτικοακουστικής Δημιουργίας Camera Zizanio, που θα γίνει στον Πύργο από 2 έως 10 Δεκεμβρίου 2011, με το ποσό των € 15.000,00,

2. την αναμόρφωση του προϋπολογισμού οικ. έτους 2011, μεταφέροντας από το αποθεματικό πίστωση ποσού  15.000,00 €, για την ενίσχυση του Κ.Α εξόδων 00.6161.08, με τίτλο «Συμμετοχή του δήμου στη διοργάνωση του 14ου Διεθνούς Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας για Παιδιά και Νέους και της 11ης Ευρωπαϊκής Συνάντησης Νεανικής Oπτικοακουστικής Δημιουργίας Camera Zizanio»και
3. Την ψήφιση της σχετικής πίστωσης». 
Κατόπιν ο Πρόεδρος κάλεσε το σώμα ν’ αποφασίσει επί της εισήγησης του Δημάρχου.
Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου
Λαμβάνοντας υπόψη:

· Το άρθρο 65  του Ν. 3852/10 «ΝΕΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΤΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ»
· Το άρθρο 158 παρ. 3 του ν. 3463/06
· Την εισήγηση του Δημάρχου, μετά από διαλογική συζήτηση,
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι

Ομόφωνα:

1. Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου Πύργου στη διοργάνωση του 14ου Διεθνούς Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας για Παιδιά και Νέους,  της 11ης Ευρωπαϊκής Συνάντησης Νεανικής Oπτικοακουστικής Δημιουργίας Camera Zizanio και των παράλληλων εκδηλώσεών τους, που θα πραγματοποιηθούν στον Πύργο από 2 έως 10 Δεκεμβρίου 2011, με το ποσό των € 15.000,00€.
2. Αναμορφώνει τον προϋπολογισμό του δήμου οικ. έτους 2011, μεταφέροντας από το αποθεματικό πίστωση ποσού  15.000,00 €, για την ενίσχυση του Κ.Α εξόδων 00.6161.08, με τίτλο «Συμμετοχή του δήμου στη διοργάνωση του 14ου Διεθνούς Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας για Παιδιά και Νέους και της 11ης Ευρωπαϊκής Συνάντησης Νεανικής Oπτικοακουστικής Δημιουργίας Camera Zizanio»
3. Ψηφίζει τη διάθεση της πίστωσης του ποσού των 15.000,00 € για το σκοπό αυτό.
Ο δημοτικός σύμβουλος κ. Αθανάσιος Καραμπέτσος υπερψήφισε το θέμα τονίζοντας ότι θα έπρεπε να είχαν γίνει οι απαραίτητες ενέργειες, ώστε το Φεστιβάλ να χρηματοδοτείται, πλήρως, από το Υπουργείο Πολιτισμού.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Κοτσιλίμπας Γεώργιος, Φραγκαντώνης Παναγιώτης, Ανδρικόπουλος Ανδρέας, Δημόπουλος Φώτιος, Κουρμπανάς Γεώργιος, Γιάνναρος Χρήστος, Ιωάννης Σεφερλής και Παναγιώτης Σκαρτσιάρης απουσίαζαν απ’ τη συνεδρίαση, όταν τέθηκε προς συζήτηση και έγκριση το θέμα.                            
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  486/2011.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:  
 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                           ΤΑ ΜΕΛΗ               Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

  Ε. ΚΑΝΝΗΣ                                                         Δ. ΤΖΟΥΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος 16  –  11 - 2011

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΜΕΔ
1

