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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

       ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ

      ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό της 5ης/10-04-2013 τακτικής συνεδρίασης

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Πύργου

Στον Πύργο σήμερα, 10 Απριλίου 2013 και ώρα 12.00, στο Δημοτικό Κατάστημα Πύργου συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Πύργου, ύστερα από την αριθμ.πρωτ. 14077/04-04-2013 πρόσκληση του Προέδρου, η οποία επιδόθηκε στα μέλη κατ’ εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 75 § 6 του Ν.3852/2010. Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, Ιωάννης Γ. Αργυρόπουλος, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο -9- μελών βρέθηκαν παρόντα -8- και ονομαστικά οι κ.κ.:
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ΘΕΜΑ      6  ΠΡΟ ΗΔ
Αίτηση Φώτιου Δημόπουλου, Δημοτικός Σύμβουλος & μέλος Οικονομικής Επιτροπής

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
       56/2013

Ιωάννης Αργυρόπουλος, Πρόεδρος Οικονομικής Επιτροπής: «Το ανωτέρω θέμα δεν έχει εγγραφεί στην ημερήσια διάταξη. Προτείνω να κάνουμε δεκτό το αίτημα του κου Δημόπουλου για τη συζήτησή του με τη διαδικασία του κατεπείγοντος.»

Η Οικονομική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη

τις διατάξεις του άρθρου 75 § 3 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87/07-06-2010)
«ΝΕΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΤΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΤΗΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ – ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ»
ομόφωνα αποφασίζει

εγκρίνει τη συζήτηση και λήψη απόφασης επί του θέματος με τη διαδικασία του κατεπείγοντος.

Ο Φώτιος Δημόπουλος, μέλος της Οικονομικής Επιτροπής, εισηγήθηκε το θέμα ως εξής:  «Κύριε Πρόεδρε, σε μια αναζήτηση που έκανα στο διαδίκτυο και συγκεκριμένα στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ διαπίστωσα ότι υπάρχουν πολλές αποφάσεις δικές σας, με την ιδιότητα του Αντιδημάρχου Οικονομικών, με τις οποίες αναθέτετε απευθείας την προμήθεια ανταλλακτικών κλπ για τον δεματοποιητή. Θα θέλαμε τα σχετικά παραστατικά, τεχνική έκθεση – ΧΕΠ – βεβαίωση επιτροπών,  για τα έτη 2010 και 2011.»

Ο Ιωάννης Αργυρόπουλος, Πρόεδρος Οικονομικής Επιτροπής, τοποθετήθηκε ως εξής: «Όλες οι αναθέσεις γίνονται σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις. Τα ανταλλακτικά στο οποία αναφέρεστε τα προμηθευόμαστε σε πολύ χαμηλές τιμές. Τα παραστατικά βρίσκονται στο αρχείο των αρμοδίων υπηρεσιών του Δήμου Πύργου και είναι στη διάθεσή σας.»
Η Οικονομική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη:

1. Το αίτημα του μέλους της Οικονομικής Επιτροπής, Φώτιου Δημόπουλου, το οποίο υπεβλήθη προφορικά κατά τη διάρκεια της παρούσας συνεδρίασης
2. Τη διαλογική συζήτηση που διεξήχθη επί του θέματος

ομόφωνα αποφασίζει

Τα παραστατικά που συνοδεύουν τις προμήθειες ανταλλακτικών για τον δεματοποιητή, κατά τα έτη 2010 και 2011, βρίσκονται στο αρχείο των αρμοδίων υπηρεσιών του Δήμου Πύργου και είναι στη διάθεση οποιουδήποτε μέλους της Οικονομικής Επιτροπής.
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 56/2013.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.                                                                   ΤΑ ΜΕΛΗ
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