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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ          

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 12ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ. 174/2013

ΘΕΜΑ: Έγκριση του πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου:«Κατασκευή Πολιτιστικού Πάρκου περιοχής Κούβελου δήμου Πύργου» (πρώην Δήμου Πύργου) με αριθμό μελέτης 206/05 [προσωρινή παραλαβή]
 
Στον Πύργο, σήμερα  10 του μηνός Ιουνίου, του έτους 2013, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.00 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Λατσειου Δημοτικού Μεγάρου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 25329/6-6-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010) η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.

    
Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 25 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1.Καννής Ευστάθιος (Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 2. Παναγόπουλος Βασίλειος, 3. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 4. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 5. Βαρελάς Ιωάννης, 6. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος (Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου), 7. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 8. Μπίρμπας Κων/νος, 9. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 10. Ανδρικόπουλος Φώτιος,  11. Αντωνέλος Δημήτριος, 12. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 13. Μποσμής Κων/νος, 14. Ρωμαίος Στέφανος, 15. Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής Μείζονος Μειοψηφίας, 16. Δημόπουλος Φώτιος, 17. Ανδριόλας Γεώργιος, 18. Σεϊντής Βασίλειος, 19. Λιατσής Δημήτριος, 20. Γεράνιος Κων/νος, 21. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα (Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 22. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 23. Καραμπέτσος Αθανάσιος (προσήλθε στο 1ο θέμα της Η.Δ),  24. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου», 25. Σκαρτσιάρης Πάνος – ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος.  
ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Παναγόπουλος Ιωάννης, 2. Τζίνη Διονυσία 3. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 4. Τζουανόπουλος Δημήτριος, 5. Μικελόπουλος Γεώργιος 6. Κουρμπανάς Γεώργιος, 7. Μπελόκας Διονύσιος,  οι οποίοι δεν προσήλθαν στη συνεδρίαση αν και νόμιμα κλήθηκαν,  

8. Δημουλιάς Λεωνίδας (έχει τεθεί σε αργία). 

Επίσης προσκλήθηκε στη συνεδρίαση με την υπ’ αριθμ. 25329/6-6-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, και ο Πρόεδρος της Δ.Κ Πύργου κ. Βασίλειος Φάμελος, ο οποίος και προσήλθε.

    
Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.                            
---------------
Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του δημοτικού συμβουλίου το 7o  θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: «Έγκριση του πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου:«Κατασκευή Πολιτιστικού Πάρκου περιοχής Κούβελου δήμου Πύργου» (πρώην Δήμου Πύργου) με αριθμό μελέτης 206/05 [προσωρινή παραλαβή]» και ανέφερε:

«Η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών  και Περιβάλλοντος του Δήμου με το αριθ. 1173/2013 έγγραφό της, εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την έγκριση του πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου: «Κατασκευή Πολιτιστικού Πάρκου περιοχής Κούβελου δήμου Πύργου» (πρώην Δήμου Πύργου) με αριθμό μελέτης 206/05, για το οποίο, η κατά έργο αρμόδια επιτροπή παραλαβής [αποτελούμενη από τους κ.κ. Παναγόπουλο Βασίλειο Δημ/κό Σύμβουλο,  Αλεξόπουλο Γεώργιο Πολ. Μηχ/κό  του δήμου, Αντωνόπουλο Γεώργιο Τοπογράφο Μηχανικό του δήμου και  Καραμαλίκη Ελένη Μηχ/γο Τ.Ε.Δ του δήμου], που ορίστηκε με την υπ’ αριθ. 14507/1939/8-2-13 απόφαση του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκηση Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου, πήγε  στις 16-5-13 στον τόπο του έργου και έχοντας υπόψη την τελική επιμέτρηση, που συντάχθηκε από τον επιβλέποντα, παρέλαβε τις εκτελεσθείσες εργασίες, όπως αυτές καταγράφονται στο σχετικό πρωτόκολλο παραλαβής, (Συνοπτική περιγραφή του έργου: Κατασκευή 2ου ορόφου κτηρίου, πολιτιστικού κέντρου και διαμόρφωσης περιβάλλοντος χώρου) με τις εξής παρατηρήσεις:

[Η υπηρεσία μετά από έλεγχο προέβη σε περικοπή εργασιών που δεν είχαν κατασκευασθεί από τον ανάδοχο και σύνταξη 4ου ΑΠΕ και έπειτα από ένσταση του αναδόχου και εξέτασή τους από το δημοτικό συμβούλιο [απόφαση 32 και 33/13] προέβη σε ανασύνταξη της τελικής επιμέτρησης.

Με την με αριθ. 15589/15-4-13 απόφασή της, η υπηρεσία επέβαλε ποινική ρήτρα ύψους 20.981,41€ προ ΦΠΑ για υπέρβαση της προθεσμίας περαίωσης με ευθύνη του αναδόχου. Ο ανάδοχος έχει υποβάλλει την από 2-5-13 ένσταση. 
Κατά την αυτοψία της η επιτροπή διαπίστωσε τα παρακάτω προβλήματα – παρατηρήσεις :

· Φθορές των χρωματισμών, από υγρασία σε διάφορα σημεία

· Φθορές των χρωματισμών, μεταλλικών επιφανειών [κάσες στο ισόγειο, κουφώματα υπογείου].

· Εργασίες ορισμένων τελειωμάτων [επιφάνεια πρεβαζιού παραθύρου υπογείου, σημείο ένωσης ράμπας ανόδου δαπέδου ορόφου, αναδιπλούμενη θύρα αίθουσας πολλαπλών χρήσεων κλπ.]

· Η επιτροπή θεωρεί σκόπιμο να ελεγχθεί από την υπηρεσία και να τεθεί υπόψη της επιτροπής οριστικής παραλαβής το βάθος διέλευσης των ηλεκτρικών καλωδίων στον αύλειο χώρο.

· Με την οριστική ηλεκτροδότηση να γίνει δοκιμή της ηλεκτρολογικής εγκατάστασης με πλήρες φορτίο.

Κατά την αυτοψία της η επιτροπή διαπίστωσε επίσης τα παρακάτω προβλήματα τα οποία δεν αντιμετωπίσθηκαν από την παρούσα εργολαβία, δεν φέρει ευθύνη ο ανάδοχος όμως επισημαίνονται προκειμένου ν’ αντιμετωπισθούν από το δήμο. Αφορούν δε σε κατασκευή ορισμένων κιγκλιδωμάτων, καλυμμάτων κλπ. για τη βελτίωση της ασφάλειας του χώρου, αλλά και τη διοικητική ρύθμιση θεμάτων όπως η άδεια λειτουργίας κλπ.

Κατόπιν αυτών η επιτροπή π ρ ο τ ε ί ν ε ι, να μην θεωρηθεί η παραλαβή και οριστική, δεδομένου ότι δεν έχει συμπληρωθεί ο απαιτούμενος χρόνος της εγγύησης και ε ι σ η γ ε ί τ α ι την έγκριση του πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής με την παρατήρηση ότι τα προβλήματα που αναφέρθηκαν ανωτέρω θα αντιμετωπισθούν από τον ανάδοχο με ευθύνη της υπηρεσίας για την αποκατάστασή τους και θα ελεγχθούν κατά τη διεξαγωγή της οριστικής παραλαβής.

Καλούνται οι Δημοτικοί Σύμβουλοι και ο Πρόεδρος της Δ.Κ Πύργου ν’ αποφασίσουν επί της πρότασης της επιτροπής παραλαβής του αναφερόμενου έργου».

Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου

λαμβάνοντας υπόψη:

· Τις διατάξεις του άρθρου 65 του ν. 3852/10

· Το Ν. 1418/84

· Την υπ’ αριθ. 14507/1939/8-2-13  απόφαση ορισμού της επιτροπής

         παραλαβής 

· Το πρωτόκολλο παραλαβής του έργου 

· Το  αριθ. 1173/13 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, 

 μετά από διαλογική συζήτηση,

κατά πλειοψηφία α π ο φ α σ ί ζ ε ι

εγκρίνει το πρωτόκολλο προσωρινής παραλαβής του έργου: «Κατασκευή Πολιτιστικού Πάρκου περιοχής Κούβελου»(πρώην Δήμου Πύργου) με αριθμό μελέτης 206/05, σύμφωνα με την πρόταση και τις παρατηρήσεις της αρμόδιας επιτροπής παραλαβής, που αναπτύσσονται στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης.

· Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι της παράταξης «Σύγχρονος Πύργος» κ.κ Γ. Ανδριόλας, Β. Σεϊντής και Α. Αγγελακοπούλου ψήφισαν λευκό.

· Οι Δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ: Α. Ανδρικόπουλος, Γ. Λιατσής, Φ. Δημόπουλος, Δ. Λιατσής, Κ. Γεράνιος, Χ. Γιάνναρος, Α. Καραμπέτσος και Ι. Σεφερλής, είχαν αποχωρήσει απ’ τη συνεδρίαση πριν τη συζήτηση και έγκριση του θέματος.
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 174/2013.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:   
   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                          ΤΑ ΜΕΛΗ                   Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος  14 – 6  - 2013
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΑΝΝΗΣ
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