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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  
Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 17ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου

Αριθ. Αποφ. 299/2012
ΘΕΜΑ: Ίδρυση λαϊκής αγοράς γεωργικών προϊόντων, νωπών και μεταποιημένων που παράγονται με βιολογικό τρόπο
    Στον Πύργο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 10                                                                   του μηνός Σεπτεμβρίου, του έτους 2012, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, κατόπιν της με αριθ. πρωτ. 39847/6-9-2012 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010).

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 28 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 

1. Καννής Ευστάθιος – Πρόεδρος, 2. Σεϊντής Βασίλειος – Αντιπρόεδρος, 3. Τζουανόπουλος Δημήτριος – Γραμματέας, 4. Καράμπελας Αντώνιος, 5. Παναγόπουλος Ιωάννης, 6. Παναγόπουλος Βασίλειος, 7. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 8. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 9. Βαρελάς Ιωάννης, 10. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος, 11. Δημουλιάς Λεωνίδας, 12. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 13. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 14. Μπίρμπας Κων/νος, 15. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 16. Ανδρικόπουλος Φώτης, 17. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 18. Μποσμής Κων/νος, 19. Ρωμαίος Στέφανος, 20. Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής της Μείζονος Μειοψηφίας, 21. Κουρμπανάς Γεώργιος, 22. Λιατσής Δημήτριος, 23. Γεράνιος Κων/νος, 24. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα, 25. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» [προσήλθε στη συνεδρίαση στο 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης], 26. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 27. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου», 28. Σκαρτσιάρης Πάνος – ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος.
ΑΠΟΝΤΕΣ:
1. Τζίνη Διονυσία, 2. Αντωνέλος Δημήτριος 3. Δημόπουλος Φώτης, 4. Ανδριόλας Γεώργιος, 5. Γιαννακούλιας Θεόδωρος, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και η πρόσκληση τους επιδόθηκε νομίμως.

Επίσης για το συγκεκριμένο θέμα προσκλήθηκε στη συνεδρίαση με την υπ’ αριθ. πρωτ. 39847/6-9-2012 πρόσκληση του Προέδρου του δημοτικού συμβουλίου και ο Πρόεδρος της Δ.Κ Πύργου κ. Σπυρίδωνας Δαρζέντας, ο οποίος δεν προσήλθε αν και νόμιμα κλήθηκε.

   
 Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο  η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.

---------

Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου το 5o  θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: «Λήψη απόφασης για την ίδρυση λαϊκής αγοράς γεωργικών προϊόντων, νωπών και μεταποιημένων που παράγονται με βιολογικό τρόπο» και παραχώρησε το λόγο στον Αντιδήμαρχο κ. Χαράλαμπο Αριστειδόπουλο, ο οποίος εισηγούμενος το θέμα ανέφερε»:
«Υπάρχει ένα αίτημα από το σύλλογο βιοκαλλιεργητών και τους παραγωγούς βιολογικών προϊόντων, και παρευρίσκονται αρκετοί σήμερα εδώ από τους παραγωγούς, για την ίδρυση λαϊκής αγοράς γεωργικών και κτηνοτροφικών προϊόντων νωπών και μεταποιημένων που παράγονται με βιολογικό τρόπο. Στη λαϊκή αυτή, εφόσον εγκριθεί η ίδρυσή της και η λειτουργία της από το Δ.Σ., συμμετέχουν αποκλειστικά και μόνο βιοκαλλιεργητές οι οποίοι διαθέτουν στους καταναλωτές προϊόντα βιολογικής γεωργίας ιδίας παραγωγής. 
Τα παραπάνω προϊόντα παράγονται και πιστοποιούνται σύμφωνα με τις ισχύουσες ευρωπαϊκές τεχνικές διατάξεις και πιστοποιούνται από τον οργανισμό ελέγχου και πιστοποίησης. 

Τα προϊόντα διακρίνονται με βάση την προέλευσή τους και το στάδιο παραγωγής τους σε 1. Κατηγορίες προέλευσης φυτικής παραγωγής π.χ. φρούτα, λαχανικά, μανιτάρια, αυτοφυή φυτά, όσπρια και άλλα. Ζωϊκής παραγωγής: αυγά, κρέας, πουλερικά και άλλα, μελισσοκομίας: μέλι, γύρη, βασιλικός πολτός και άλλα, υδατοκαλλιεργητές: ψάρια, θαλασσινά και άλλα, ανθοκομία: άνθη και 

2. Κατηγορίες παραγωγής: Α. πρωτογενή: τα προϊόντα που διατίθενται στον καταναλωτή στην πρωτογενή μορφή τους, ως και την πρώτη χωρική μεταποίηση όπως ξεδιάλεγμα, καθαρισμό και αποξήρανση και 

Β. δευτερογενή: είναι τα προϊόντα που έχουν υποστεί επεξεργασία πέραν της πρώτης χωρικής μεταποίησης.

Υπενθυμίζω στο σώμα, ότι υπάρχει μια επιτροπή η οποία έχει συσταθεί με την υπ. αριθμόν απόφαση 522/2011 απόφαση του δημοτικού συμβουλίου. Είναι μια επιτροπή σχετικά με τον καθορισμό των χώρων, την ίδρυση μετακίνηση κατάργηση  λαϊκών αγορών του. Η εν λόγω επιτροπή συνεδρίασε και με το από 1/22-8-12 πρακτικό της με ομόφωνη απόφαση της εισηγείται την ίδρυση λαϊκής αγοράς γεωργικών και κτηνοτροφικών προϊόντων νωπών και μεταποιημένων που παράγονται με βιολογικό τρόπο στο δήμο Πύργου, στη δημοτική κοινότητα Πύργου τη Δευτέρα ή την Τετάρτη στο χώρο του πάρκου ΣΠΚ.

Βέβαια η πρόταση η δική μου εφόσον υπάρξει έγκριση από το Δ.Σ., είναι να πραγματοποιείται τη Δευτέρα, καθώς δεν υπάρχει άλλη λαϊκή την ημέρα αυτή, ενώ την Τετάρτη υπάρχει η λαϊκή των κανονικών προϊόντων. Επίσης το χειμερινό ωράριο, είναι 2.30-5.30 και το καλοκαιρινό 4.30-7.30.

Η εισήγησή μου είναι το Σώμα ν’ αποφασίσει για την ίδρυση και λειτουργία της λαϊκής αγοράς βιολογικών προϊόντων και  από εκεί και πέρα θα υπάρξει κανονισμός  ο οποίος θα περάσει από τη δημοτική κοινότητα, από την επιτροπή ποιότητας ζωής και θα έρθει μετά για έγκριση από το Δ.Σ. Η δραστηριότητα αυτή είναι θετική για την πόλη, αρκεί βέβαια να τηρούνται οι νόμιμες προϋποθέσεις»

Εν συνεχεία τοποθετήθηκαν επί του θέματος οι δημοτικοί σύμβουλοι οι εκπρόσωποι του Συλλόγου Βιοκαλλιεργητών, και ο δήμαρχος κ. Μάκης Παρασκευόπουλος, ο οποίος  ανέφερε ότι το Σώμα σήμερα θα πρέπει ν’ αποφασίσει για την ίδρυση της Λαϊκής Αγοράς  γεωργικών προϊόντων, νωπών και μεταποιημένων που παράγονται με βιολογικό τρόπο και εν συνεχεία,  εφόσον απαιτείται για τη χωροθέτησή της απόφαση της ΕΠΖ, να προχωρήσει ο δήμος, στις όποιες διαδικασίες απαιτούνται.

Κατόπιν των ανωτέρω ο Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα ν’ αποφασίσει σχετικά με την ίδρυση λαϊκής αγοράς γεωργικών προϊόντων, νωπών και μεταποιημένων που παράγονται με βιολογικό τρόπο.
 Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου

  
 λαμβάνοντας υπόψη του:

· Τις διατάξεις του άρθρου 65  και 94 παρ.  6του ν. 3852/10 «ΝΕΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΤΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ»,

· Το υπ’ αριθ. 1/22-8-12 πρακτικό της επιτροπής ίδρυσης μετακίνησης κατάργηση  λαϊκών αγορών και καθορισμού των χώρων λειτουργίας τους
· Την εισήγηση του Αντιδημάρχου,
· Την πρόταση του Δημάρχου, μετά από διαλογική συζήτηση,
ομόφωνα α π ο φ α σ ί ζ ε ι:
Την ίδρυση λαϊκής αγοράς γεωργικών προϊόντων, νωπών και μεταποιημένων που παράγονται με βιολογικό τρόπο στην πόλη του Πύργου.
· Για τη χωροθέτηση και το ωράριο λειτουργίας της λαϊκής αγοράς η Δημοτική Κοινότητα Πύργου και η ΕΠΖ, όπως ορίζουν οι διατάξεις των άρθρων 79[κανονιστικές αποφάσεις],  του ν. 3463/06, 83[αρμοδιότητες συμβουλίου δημοτικής κοινότητας και 73[Επιτροπή Ποιότητας Ζωής – Αρμοδιότητες] του ν. 3852/10 με αποφάσεις τους θα εισηγηθούν στο δημοτικό συμβούλιο, προκειμένου να ληφθεί η κανονιστική απόφαση.
Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι  κ.κ  Γαβρίλης Λιατσής, Κων/νος Γεράνιος, Βασίλειος Σεϊντής, Γεώργιος Κουρμπανάς, Δ. Λιατσής, απουσίαζαν απ’ τη συνεδρίαση όταν τέθηκε προς ψήφιση το θέμα. 
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 299/2012.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:   

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                           ΤΑ ΜΕΛΗ               Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

  Ε. ΚΑΝΝΗΣ                                                         Δ. ΤΖΟΥΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος 1  – 10 - 2012
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΜΕΔ
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