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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  
Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 17ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου

Αριθ. Αποφ. 307/2012

ΘΕΜΑ:  Έγκριση του πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου: «Ανάπλαση χώρου Τ.Δ Αμπελώνα» με αριθμό μελέτης 2/10 (προσωρινή παραλαβή) και απόρριψη της ένστασης του αναδόχου του έργου κ. Τρύφωνα Βασιλακόπουλου κατά του πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής                                         

    Στον Πύργο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 10                                                                   του μηνός Σεπτεμβρίου, του έτους 2012, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, κατόπιν της με αριθ. πρωτ. 39847/6-9-2012 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010).

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 28 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 

1. Καννής Ευστάθιος – Πρόεδρος, 2. Σεϊντής Βασίλειος – Αντιπρόεδρος, 3. Τζουανόπουλος Δημήτριος – Γραμματέας, 4. Καράμπελας Αντώνιος, 5. Παναγόπουλος Ιωάννης, 6. Παναγόπουλος Βασίλειος, 7. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 8. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 9. Βαρελάς Ιωάννης, 10. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος, 11. Δημουλιάς Λεωνίδας, 12. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 13. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 14. Μπίρμπας Κων/νος, 15. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 16. Ανδρικόπουλος Φώτης, 17. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 18. Μποσμής Κων/νος, 19. Ρωμαίος Στέφανος, 20. Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής της Μείζονος Μειοψηφίας, 21. Κουρμπανάς Γεώργιος, 22. Λιατσής Δημήτριος, 23. Γεράνιος Κων/νος, 24. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα, 25. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» [προσήλθε στη συνεδρίαση στο 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης], 26. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 27. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου», 28. Σκαρτσιάρης Πάνος – ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος.

ΑΠΟΝΤΕΣ:
1. Τζίνη Διονυσία, 2. Αντωνέλος Δημήτριος 3. Δημόπουλος Φώτης, 4. Ανδριόλας Γεώργιος, 5. Γιαννακούλιας Θεόδωρος, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και η πρόσκληση τους επιδόθηκε νομίμως.

     Επίσης με την με αριθ. πρωτ. 39847/6-9-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ, για το συγκεκριμένο θέμα προσκλήθηκε στη συνεδρίαση και ο Πρόεδρος της Τ.Κ Αμπελώνα κ. Παναγιώτης Σπηλιωτόπουλος, ο οποίος και προσήλθε.
    Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο  η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.

---------

Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του δημοτικού συμβουλίου το 10 ο (δ) θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: «[Έγκριση του πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου: «Ανάπλαση χώρου Τ.Δ Αμπελώνα» με αριθμό μελέτης 2/10 (προσωρινή παραλαβή) και εξέταση της ένστασης του αναδόχου του έργου κ. Τρύφωνα Βασιλακόπουλου κατά του πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής] και ανέφερε:

«Η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών  και Περιβάλλοντος του Δήμου με το αριθ. 1927/2012 έγγραφό της, εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την έγκριση του πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου: «Ανάπλαση χώρου Τ.Δ Αμπελώνα» με αριθ. μελέτης 2/10, για το οποίο, η κατά έργο αρμόδια επιτροπή παραλαβής, [αποτελούμενη από τους κ.κ. Παναγόπουλο Βασίλειο Δημ/κό Σύμβουλο,  Φιλιππόπουλο Άρη Αρχ. Μηχανικό και  Μίχο Νεκτάριο Πολ. Μηχ. ΤΕ], που ορίστηκε με την υπ’ αριθ. 79510/16634/22-12-2011 απόφαση του Γ.Γ της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου, πήγε  στις 5/7/2012 στον τόπο του έργου και έχοντας υπόψη την τελική επιμέτρηση που συντάχθηκε από τον ανάδοχο και τα λοιπά στοιχεία του φακέλου της εργολαβίας, παρέλαβε τις εκτελεσθείσες εργασίες  όπως αναγράφονται στο πρωτόκολλο παραλαβής με την εξής παρατήρηση: με την 2817/24-8-11 πράξη της Υπηρεσίας διαπιστώθηκε η αυτοδίκαια διάλυση της εργολαβίας, έπειτα από σχετικές αιτήσεις διακοπής των εργασιών και διάλυσης, που υπέβαλλε ο ανάδοχος, λόγω καθυστέρησης  πληρωμής λογαριασμών. 
Η Επιτροπή παραλαβής προτείνει την προσωρινή παραλαβή του έργου δεδομένου ότι δεν έχει παρέλθει ο χρόνος εγγύησής του.

Τα μέλη της Επιτροπής κ.κ Φιλιππόπουλος Άρης Αρχ. Μηχανικός και  Μίχος Νεκτάριος Πολ. Μηχ. ΤΕ, όπως αναγράφεται στο πρωτόκολλο, κρίνουν ότι από τεχνικής  άποψης θα μπορούσε να ολοκληρωθεί πλήρως το έργο.

Εν συνεχεία από τον ανάδοχο του έργου κ. Τρύφωνα Βασιλακόπουλο υπεβλήθη ένσταση, με αριθ. πρωτ. 35674/2-8-12, κατά του πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου, με την οποία ζητά την ακύρωσή του και την έγκριση της οριστικής παραλαβής, εφ’ όσον - όπως αναγράφεται στην ένσταση που συνοδεύει την παρούσα απόφαση και αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της - σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις, θεωρείται αυτοδίκαια, απ’ τις 7-4-12. Επίσης ζητά και την επιστροφή της υπ’ αριθ. 30785/19-05-2010 εγγυητικής επιστολής καλής εκτέλεσης ΤΣΜΕΔΕ ποσού  7.512,00€.

Η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών του δήμου (Διευθύνουσα υπηρεσία), η οποία βάσει των διατάξεων του ΠΔ 171/87 σε συνδυασμό με την παρ. 2 του άρθρου 7 του Π.Δ 186/96,  διαβίβασε με το υπ’ αριθ. 1928/12 έγγραφό της την ένσταση στο Δημοτικό Συμβούλιο (Προϊσταμένη Αρχή) ε ι σ η γ ε ί τα ι την απόρριψη της. Συγκεκριμένα αναφέρει τα εξής:

«….Η ένσταση του αναδόχου στρέφεται κατά του πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου και ζητά την ακύρωσή του, καθώς κατά την έγκριση της οριστικής παραλαβής.

Οι ισχυρισμοί του αναδόχου όμως δεν ευσταθούν δεδομένου ότι:

Σύμφωνα με το άρθρο 74 του Ν. 3669/08 «ο χρόνος εγγύησης, κατά τον οποίο ο ανάδοχος φέρει τον κίνδυνο του έργου και υποχρεούται στη συντήρησή του, σύμφωνα με τα άρθρα 58 παράγραφος 1 και 75 παράγραφος 2 του παρόντος και μετά την πάροδο του οποίου ενεργείται η οριστική παραλαβή, ορίζεται γενικά σε δεκαπέντε (15) μήνες…»

Σύμφωνα με την παρ. 2 του άρθρου 75 του Ν. 3669/08 «Η οριστική παραλαβή γίνεται μετά την προσωρινή και την πάροδο του χρόνου υποχρεωτικής από τον ανάδοχο συντήρησης. Πρέπει να διενεργηθεί μέσα σε δύο (2) μήνες από τότε που λήγει ο χρόνος εγγύησης, σύμφωνα με το άρθρο 74 του παρόντος. Αν η οριστική παραλαβή δεν διενεργηθεί μέσα σε αυτήν την προθεσμία, θεωρείται ότι έχει συντελεσθεί αυτοδίκαια εξήντα (60) ημέρες μετά την υποβολή από τον ανάδοχο σχετικής όχλησης για τη διενέργειά της…»

Στην περίπτωσή μας ο χρόνος εγγύησης αρχίζει από την 20η/7/11 [σύμφωνα με την αυτοδίκαιη αποδοχή της διάλυσης] και η 15μηνη διάρκεια, λήγει στις 20/10/12.

Ο ανάδοχος μπορεί να ζητήσει την αυτοδίκαιη οριστική παραλαβή με όχληση που υποβάλλει δύο (2) μήνες μετά την παραπάνω λήξη του χρόνου εγγύησης, δηλαδή μετά την 20/12/12.

Επομένως επειδή όλες οι οχλήσεις του αναδόχου για τη διενέργεια οριστικής παραλαβής έγιναν πριν την νόμιμη προθεσμία είναι απαράδεκτες και επομένως η ένστασή του, πρέπει να απορριφθεί.

Για το λόγο αυτό [μη παρέλευση 15μηνου] και η επιτροπή παραλαβής πραγματοποίησε προσωρινή και όχι οριστική παραλαβή.

Κατόπιν των παραπάνω αναφερομένων η υπηρεσία μας εισηγείται την απόρριψη της από 2/8/12 ένστασης που υπέβαλλε ο ανάδοχος του έργου, δεδομένου ότι είναι αντίθετη με τις διατάξεις των άρθρων 74 και 75 του Ν. 3669/08».

Καλούνται οι Δημοτικοί Σύμβουλοι και ο Πρόεδρος της Τ.Κ Αμπελώνα, ν’ αποφασίσουν επί:

1. της έγκρισης του πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Ανάπλαση χώρου Τ.Δ Αμπελώνα», όπως εισηγήθηκε η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών του δήμου και

2. της ένστασης του αναδόχου του έργου κ. Τρύφωνα Βασιλακόπουλου.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου

λαμβάνοντας υπόψη:

· Τις διατάξεις του άρθρου 65 του ν. 3852/10

· Την υπ’ αριθ.79510/16634/22-12-2011 απόφαση ορισμού της επιτροπής παραλαβής 

· Το πρωτόκολλο παραλαβής του έργου 

· Τις διατάξεις του ΠΔ 171/87 σε συνδυασμό με την παρ. 2 του άρθρου 7 του Π.Δ 186/96, που αφορούν σε θέματα επίλυσης διαφορών που προκύπτουν μετά την υπογραφή της σύμβασης και σύμφωνα με τις οποίες ο ανάδοχος δικαιούται να υποβάλλει ένσταση μέσα σε δεκαπέντε ημέρες, για κάθε πράξη της επιβλέπουσας υπηρεσίας που κρίνει ότι είναι βλαπτική των συμφερόντων του. Η υπηρεσία διαβιβάζει την ένσταση και εισηγείται σχετικά στην Προϊσταμένη αρχή, η οποία με απόφασή της αποδέχεται ή απορρίπτει το περιεχόμενο της ένστασης. Αν ο ανάδοχος διαφωνεί προς την απόφαση της Προϊσταμένης Αρχής ή περάσουν δύο μήνες χωρίς να έχει ληφθεί σχετική απόφαση, μπορεί να ασκήσει αίτηση θεραπείας προς τον  Γ.Γ της Περιφέρειας, ο οποίος αποφαίνεται μετά τη γνώμη του Περιφερειακού Συμβουλίου  Δημοσίων Έργων  και για έργα αρχικού συμβατικού προϋπολογισμού μέχρι 500 εκ. δρχ. μέσα σε ανατρεπτική προθεσμία 3 μηνών από την υποβολή της αίτηση θεραπείας 
· Τις διατάξεις των άρθρων 74 και 75 του Ν. 3669/08.

· Την με αριθ. πρωτ. 35674/2-8-12 ένσταση του κ. Τρύφωνα Βασιλακόπουλου κατά του πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής η οποία συνοδεύει την παρούσα απόφαση και αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της, 

· Τις  αριθ. 1927 και 1928/12 εισηγητικά έγγραφα της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, μετά από διαλογική συζήτηση,

Κατά πλειοψηφία α π ο φ α σ ί ζ ε ι

1. Εγκρίνει το πρωτόκολλο προσωρινής παραλαβής του έργου: «Ανάπλαση χώρου Τ.Δ Αμπελώνα»  με αριθ. μελέτης 2/10,  δεδομένου, ότι δεν έχει παρέλθει ο χρόνος εγγύησής του [15μηνο], όπως προτάθηκε και από την αρμόδια επιτροπής παραλαβής.
2. Απορρίπτει την με αριθ. πρωτ. 35674/2-8-12 ένσταση του κ. Τρύφωνα Βασιλακόπουλου που υπεβλήθη κατά του πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής, καθότι, όπως προκύπτει και από την υπ’ αριθ. 1928/12 εισήγηση της Δ/νσης Τ.Υ του δήμου που αναγράφεται στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης, αντίκειται στις διατάξεις των άρθρων 74 και 75 του Ν. 3669/08.

     Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Δημήτριος Λιατσής μειοψήφησε.
Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ Γαβρίλης Λιατσής, Γεώργιος Κουρμπανάς, Βασίλειος Σεϊντής, Κων/νος Γεράνιος, Αγγελακοπούλου Ανδριάνα, Ιωάννης Σεφερλής και Σκαρτσιάρης Παναγιώτης, είχαν αποχωρήσει απ’ τη συνεδρίαση πριν τη συζήτηση και έγκριση του θέματος.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  307/2012.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:   

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                           ΤΑ ΜΕΛΗ               Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
  Ε. ΚΑΝΝΗΣ                                                         Δ. ΤΖΟΥΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος 25  –   9  - 2012
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΜΕΔ
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