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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  
Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 17ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου

Αριθ. Αποφ. 348/2012
ΘΕΜΑ: Ανάκληση της αδείας λειτουργίας καντίνας ιδιοκτησίας του κ. Ζαφειράκη Βασιλείου                                               

    Στον Πύργο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 10                                                                   του μηνός Σεπτεμβρίου, του έτους 2012, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, κατόπιν της με αριθ. πρωτ. 39847/6-9-2012 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010).

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 28 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 

1. Καννής Ευστάθιος – Πρόεδρος, 2. Σεϊντής Βασίλειος – Αντιπρόεδρος, 3. Τζουανόπουλος Δημήτριος – Γραμματέας, 4. Καράμπελας Αντώνιος, 5. Παναγόπουλος Ιωάννης, 6. Παναγόπουλος Βασίλειος, 7. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 8. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 9. Βαρελάς Ιωάννης, 10. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος, 11. Δημουλιάς Λεωνίδας, 12. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 13. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 14. Μπίρμπας Κων/νος, 15. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 16. Ανδρικόπουλος Φώτης, 17. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 18. Μποσμής Κων/νος, 19. Ρωμαίος Στέφανος, 20. Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής της Μείζονος Μειοψηφίας, 21. Κουρμπανάς Γεώργιος, 22. Λιατσής Δημήτριος, 23. Γεράνιος Κων/νος, 24. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα, 25. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» (προσήλθε στη συνεδρίαση στο 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης), 26. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 27. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου», 28. Σκαρτσιάρης Πάνος – ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος.

ΑΠΟΝΤΕΣ:
1. Τζίνη Διονυσία, 2. Αντωνέλος Δημήτριος 3. Δημόπουλος Φώτης, 4. Ανδριόλας Γεώργιος, 5. Γιαννακούλιας Θεόδωρος, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και η πρόσκληση τους επιδόθηκε νομίμως.

    Επίσης προσκλήθηκε στη συνεδρίαση με την υπ’ αριθμ. 39847/6-9-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Λεβεντοχωρίου κος Τζαβάρας Ανδρέας, ο οποίος και προσήλθε.

    Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο  η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.
---------

    Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου το 30ο (10ο΄) θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: (Λήψη απόφασης για την ανάκληση ή μη της άδειας λειτουργίας  καντίνας ιδιοκτησίας του κ. Ζαφειράκη Βασιλείου του Νικολάου) και ανέφερε:

    «Κατ’ εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 73 παρ.1 του ν. 3852/10, με την επιφύλαξη του άρθρου 83, η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής είναι αρμόδια για την ανάκληση ή την οριστική αφαίρεση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας των καταστημάτων επιχειρήσεων και λοιπών εγκαταστάσεων και δραστηριοτήτων αρμοδιότητας του δήμου.

    Ωστόσο η Ε.Π.Ζ, βάσει των διατάξεων του άρθρου 73 παρ. 4, με την υπ’ αριθμ. 88/12 απόφασή της, έκρινε το θέμα της ανάκλησης της υπ’ αριθ. 13589/24-6-2010 άδειας λειτουργίας της καντίνας ιδιοκτησίας του κ. Ζαφειράκη Βασιλείου του Νικολάου, ως ιδιαιτέρως σοβαρό και το παρέπεμψε στο δημοτικό συμβούλιο για τη λήψη σχετικής απόφασης.

    Τα έγγραφα που προσκομίστηκαν στο Σώμα σχετικά με το κατάστημα είναι τα εξής:
● Το υπ’ αριθμ. 35045/27-7-2012 έγγραφο του Γραφείου Διοικητικών Κυρώσεων με το οποίο διαβιβάζεται:

Η υπ’ αριθ. 1020/5925/12-α/20-7-2012 μήνυση του Α.Τ. Πύργου που αναφέρει: « … ότι στην ΚΑΝΤΙΝΑ ιδιοκτησίας ΖΑΦΕΙΡΑΚΗ Βασιλείου του Νικολάου και της Αναστασίας , γεν. 1951 στον Πύργο Ηλείας , κατ. ομοίως  Αγίου Σπυρίδωνος 115 και α) να έχει τοποθετηθεί έμπροσθεν αυτής στέγαστρο αποτελούμενο από έξι (6) δοκάρια και πανί διαστ. 6μΧ8μ. περίπου καθώς και να έχει κατασκευάσει ξύλινο δάπεδο έμπροσθεν καντίνας διαστ. 4μ.Χ4μ. περίπου και β) να έχει τεθεί σε λειτουργία στερεοφωνικό μηχάνημα μεταδίδοντας μουσική στερούμενος αδείας λειτουργίας από την αρμόδια Αρχή.

● Το υπ’ αριθμ. 35866/3-8-2012 έγγραφο του Γραφείου Διοικητικών Κυρώσεων με το οποίο διαβιβάζονται τα εξής:

Α. Την υπ’ αριθ. 1161/23-7-2012 έκθεση ελέγχου της Δ/νσης Δημοτικής Αστυνομίας σύμφωνα με την οποία διαπιστώθηκαν τα ακόλουθα: κατά τον έλεγχο στη παραλία του Λεβεντοχωρίου, βρέθηκε ρυμουλκούμενη κινητή καντίνα με άδεια λειτουργίας με αρ.πρωτ. 13589/24.06.2010, στο όνομα Ζαφειράκης Βασίλειος του Νικολάου και της Αναστασίας, γεννηθείς το έτος 1951 στον Πύργο Ηλείας, κάτοικος Πύργου στην οδό Αγίου Σπυρίδωνος 115. Τα τέλη χρήσης παραλίας-αιγιαλού για το έτος 2012 έχουν καταβληθεί με το με αρ. 2206 διπλότυπο είσπραξης. Ο μισθωτής σύμφωνα με το συμφωνητικό εκμίσθωσης ακινήτου που έχει συνταχθεί στις 24.03.2012 δικαιούται για την καντίνα 70μ2 καθώς επίσης και επιπλέον 130μ2 βάση του με αρ.πρωτ. 47281/07.10.2011. Παραπλεύρως της καντίνας υπάρχει μια (01) ξύλινη σκάλα (1,00μ x 8,60μ) η οποία παρέχει πρόσβαση από τον υπερυψωμένο χώρο όπου σταθμεύουν οχήματα, στο χώρο της παραλίας. Έμπροσθεν της καντίνας βρέθηκε ξύλινη κατασκευή αποτελούμενη από ξύλινο δάπεδο ενός (01) επιπέδου (2,80μ x 8,60μ), ξύλινος πάγκος (1,50μ x 8,60μ) επί του δαπέδου, τέσσερα (04) τραπεζοκαθίσματα, ένα (01) ψυγείο παγωτών, ένας (01) καταψύκτης, τρία (03) ψυγεία αναψυκτικών. Έμπροσθεν της καντίνας υπήρχε επίσης μια (01) τέντα (8,30μ x 8,60μ) η οποία στηριζόταν σε τέσσερις (04) ξύλινους δοκούς. Πίσω απ’ την καντίνα υπήρχε αποθήκη ξύλινη (2,50μ x 2,50μ). Στο χώρο του αιγιαλού καταμετρήθηκαν τριάντα (30) ξύλινες ομπρέλες με δύο (02) ανάκλιντρα να αντιστοιχούν σε κάθε ομπρέλα, πενηνταμία (51) μεταλλικές ομπρέλες, τέσσερις (04) ξύλινοι διάδρομοι (0,55μ x 24μ) (3,00μ x 0,55μ) (0,90μ x 25μ) (21,60μ x 0,90μ), μια (01) ξύλινη κατασκευή (1,00μ x 3,80μ) για ελεύθερη χρήση ως αποδυτήρια. Στον υπερυψωμένο χώρο στάθμευσης οχημάτων υπήρχαν δύο (02) χημικές τουαλέτες προς χρήση χωρίς χρέωση.

Η ακριβής καταμέτρηση των διαστάσεων των καταληφθέντων επιφανειών από τις ομπρέλες που έχουν τοποθετηθεί σε αμφότερες παραλίες ήταν αδύνατη και καθίστατο αισθητά ανακριβής, λόγω α) της ανομοιομορφίας της γραμμής του αιγιαλού την οποία δε γνωρίζουμε, καθότι αυτή ορίζεται βάση του ορίου του χειμέριου κύματος, β) των ορίων της παραλίας που προκύπτουν βάση τοπογραφικών εγγράφων που δεν έχουμε στην κατοχή μας και γ) έλλειψης της κατάλληλης υλικοτεχνικής υποδομής για τη μέτρηση ακανόνιστων σχημάτων και τον υπολογισμό γωνιών και υψομετρικών διαφορών. Ωστόσο ως σημείο αναφοράς του εύρους κατάληψης, αναφέρουμε ότι οι πλησιέστερες στο όριο της θάλασσας ομπρέλες και ανάκλιντρα, βρίσκονταν σε απόσταση μικρότερη των δύο (02) μέτρων από αυτό.
Β. Η υπ’ αριθμ. 2982/24-7-2012 έκθεση διενέργειας υγειονομικού ελέγχου από τη Δ/νση Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας που αναφέρει ότι:αρμόδιοι υπάλληλοι της Υπηρεσίας μας πραγματοποίησαν αυτοψία στις 19-7-2012 στην παραλία Λεβεντοχωρίου της Τ.Κ. Λεβεντοχωρίου του Δήμου Πύργου και συγκεκριμένα στο χώρο που είναι τοποθετημένη η κινητή καντίνα του Ζαφειράκη Βασιλείου του Νικολάου και διαπιστώθηκαν τα εξής:

1) Έμπροσθεν της καντίνας να έχει κατασκευασθεί ξύλινη μπάρα εντός της οποίας υπήρχε συγκρότηση καφετέριας (μηχανή του καφέ, ψυγείο παγωτών τέσσερα ψυγεία αναψυκτικών και σκεύη πολλαπλής χρήσης) 

2) Να υπάρχει ξύλινο δάπεδο με πρόχειρο σκέπαστρο στο οποίο είχαν αναπτυχθεί δέκα οκτώ (18) καθίσματα

3) Στο πίσω μέρος της καντίνας να υπάρχει ξύλινη κατασκευή εντός της οποίας υπήρχε ένας καταψύκτης με μεζεδάκια, ένα ψυγείο σάντουιτς, αναψυκτικά και οινοπνευματώδη

4) Να έχουν τοποθετηθεί ηχεία στον χώρο ανάπτυξης τραπεζοκαθισμάτων

Οι ανωτέρω διαπιστώσεις δεν είναι σύμφωνες με το άρθρο 42 της Α1β/8577/83 Υγειονομικής Διάταξης και ως εκ τούτου αποτελούν τροποποίηση της χορηγηθείσης άδειας λειτουργίας.
Γ. Την υπ’ αριθ. 1211/28-7-2012 έκθεση ελέγχου της Δ/νσης Δημοτικής Αστυνομίας σύμφωνα με την οποία διαπιστώθηκαν τα ακόλουθα:
Κατά τον έλεγχο στην παραλία του Λεβεντοχωρίου, ευρίσκεται ρυμουλκούμενη καντίνα (κινητό κατάστημα) του Ζαφειράκη Βασιλείου Νικολάου, κάτοικος Πύργου , με αριθ. αδείας 13589/24-06-2010. Για το τρέχον έτος έχουν καταβληθεί και τα τέλη χρήσης του παραχωρηθέντος τμήματος αιγιαλού – παραλίας με βάση το σχετικό διπλότυπο είσπραξης του Δήμου Πύργου.

Η πρόσβαση στον κύριο χώρο της καντίνας γίνεται μέσω μιας ξύλινης σκάλας (1,00 Χ 8,60μ.) ενώ στον ωφέλιμο χώρο έμπροσθεν του αμαξώματος έχει τοποθετηθεί ξύλινη κατασκευή που συνοδεύεται σταθερά με το έδαφος και επί του ξύλινου αυτού δαπέδου υπάρχει ένας ξύλινος πάγκος (1,50Χ· 8,60μ.) όπου διατίθενται προς τους πελάτες – λουόμενους τα κάθε είδους αναψυκτικά, ποτά καφέδες, ροφήματα κτλ. Σχετικά με τη συντήρηση των αναψυκτικών κτλ. διατίθενται τρία (3) ψυγεία, επίσης

ένα (01) ψυγείο παγωτών καθώς και ένας (01) καταψύκτης. Επίσης επί του ξύλινου δαπέδου (2,80Χ8,60μ.) έχουν αναπτυχθεί τέσσερα (04) τραπεζοκαθίσματα ενώ ο υπόλοιπος χώρος έμπροσθεν του αμαξώματος ως προέκταση του προς τη θάλασσα είναι διαμορφωμένος με τέντα (8,30Χ 8,60μ.) στηριζόμενη σε τέσσερις (04) μεγάλους ξύλινους δοκούς. Επιπλέον, στο πίσω μέρος του αμαξώματος υπάρχει μια ξύλινη κατασκευή (2,50 Χ 2,50μ.) που χρησιμοποιείται ως αποθηκευτικός χώρος. Ενδεικτική είναι και η ύπαρξη δύο (02) χημικών τουαλετών όπως όφειλε να μεριμνήσει ο μισθωτής ελεύθερες για όλους. Μια επιπλέον ξύλινη κατασκευή (1,00 Χ 3,80μ.)  που βρίσκεται κατά μήκος πλησίον της καντίνας χαρακτηρίζεται ως αποδυτήρια ελεύθερα για τους λουόμενους. Συνοψίζοντας, για τους χώρους έμπροσθεν του αμαξώματος (συμπεριλαμβανομένου και του ιδίου) και στο πίσω μέρος, ο χώρος που καταλαμβάνεται με βάση τις σχετικές μετρήσεις μας ανέρχεται στα 103,03 m².
    Σύμφωνα με το μισθωτήριο συμβόλαιο συν τοις άλλοις προσδιορίζονται η θέση και το εμβαδόν του κοινόχρηστου χώρου που παραχωρείται αιγιαλός – παραλία όπου άνευ αντιτίμου  ο μισθωτής τοποθετεί ομπρέλες και ανάκλιντρα. Ο συγκεκριμένος χώρος έχει αναπτυχθεί εκατέρωθεν της καντίνας συνολικά στον αριθμό με τριάντα (30) ψάθινες ομπρέλες όπου αναλογούν στην κάθε μια δύο ανάκλιντρα. Η πρόσβαση στον συγκεκριμένο χώρο και κατά επέκταση στην παραλία γίνεται με την προέκταση δύο  (02) μεγάλων ξύλινων διαδρόμων , δεξιά και αριστερά της καντίνας και ενδιάμεσα των ομπρελών με δύο (02) μικρότερους. Συνοπτικά η κατάληψη του χώρου από τις ψάθινες ομπρέλες υπολογίστηκε ενδεικτικά στα   267,26 m² (95,45 · 171,81 μ.) . Επιπλέον, πρέπει να αναφερθεί ότι εκατέρωθεν του οριοθετημένου  τμήματος με τις ψάθινες ομπρέλες , έχουν αναπτυχθεί 21 και 27 μεταλλικές ομπρέλες αντίστοιχα λευκού χρώματος , διαφημιστικού περιεχομένου («Comfusio» - Καλογερόπουλος, «Romina»), όπου κατά τον ισχυρισμό του ιδιοκτήτη – μισθωτή έχουν τοποθετηθεί από διάφορους λουόμενους και παραμένουν εκεί ως έχουν. Ο χώρος δε που καταλαμβάνουν σε εμβαδό υπολογίστηκε ενδεικτικά στο σύνολο σε 140 m². Τέλος να σημειωθεί ότι η τοποθέτηση των ομπρελών ήταν πολύ κοντά (ένα μέτρο) στα όρια του θαλάσσιου κύματος ενώ πρέπει να απέχουν κάποια μέτρα τουλάχιστον μακριά από τη θάλασσα. Συνολική κατάληψη αιγιαλού – παραλίας υπολογίζεται στα 510,29 m². Ο κ. Ζαφειράκης σύμφωνα με το συμφωνητικό εκμίσθωσης ακινήτου που έχει συνταχθεί στις 24-03-2012, δικαιούται για την καντίνα 70 m² όπως νομίμως του έχουν παραχωρηθεί καθώς και 130 m² όπως του έχουν νομίμως παραχωρηθεί με βάσει το μισθωτήριο συμβόλαιο ( αριθ. πρωτ. 47281/07-10-2011).

Κατόπιν των ανωτέρω καλείται το Σώμα ν’ αποφασίσει επί της ανάκλησης της άδειας λειτουργίας καντίνας του κ. Ζαφειράκη Βασιλείου του Νικολάου
                                            Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου,
λαμβάνοντας υπόψη:

· τις διατάξεις του άρθρου 65, 73 παρ.1 και 4 του ν. 3852/10 «ΝΕΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΤΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ,

· Την υπ’ αριθ. 88/2012 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

· Τα έγγραφα του φακέλου του ανωτέρω καταστήματος που προσκομίστηκαν, μετά από διαλογική συζήτηση,

Ομόφωνα α π ο φ α σ ί ζ ε ι

    Την ανάκληση της υπ’ αριθμ. 13589/24-6-2010 άδειας λειτουργίας καντίνας ιδιοκτησίας του κ. Ζαφειράκη Βασιλείου του Νικολάου, που βρίσκεται στη Τ.Κ. Λεβεντοχωρίου, με βάση τα έγγραφα που αναφέρονται στο σκεπτικό της απόφασης.
    Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ Α.Καράμπελας, Γ. Θεοδωρέλος – Χαρίτος,  Σ. Κωνσταντόπουλος, Π. Φραγκαντώνης, Κ. Μπίρμπας,  Δ. Τζουανόπουλος, Α. Ανδρικόπουλος, Φ. Ανδρικόπουλος,  Ι. Αργυρόπουλος του Παναγιώτη, Γ. Λιατσής – Επικεφαλής Μείζονος Μειοψηφίας, Β. Σεϊντής, Γ. Κουρμπανάς, Κ. Γεράνιος, Δ. Λιατσής,  Α. Αγγελακοπούλου, Χ. Γιάνναρος , Α. Καραμπέτσος, Ι. Σεφερλής, Π. Σκαρτσιάρης και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Λεβεντοχωρίου, είχαν αποχωρήσει απ’ τη συνεδρίαση.  

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  348/2012.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:   
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                           ΤΑ ΜΕΛΗ               Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
  Ε. ΚΑΝΝΗΣ                                                        Δ. ΤΖΟΥΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος 21 – 11 - 2012
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΜΕΔ
