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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  Από το πρακτικό της υπ’ αριθ. 6ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ. 33/2013

ΘΕΜΑ: Έγκριση του 4ου ΑΠΕ και ΠΚΤΜΝΕ, του έργου: «Κατασκευή Πολιτιστικού Πάρκου περιοχής Κούβελου Δήμου Πύργου» με αριθμό μελέτης 206/05

    Στον Πύργο, σήμερα  12 του μηνός Φεβρουαρίου, του έτους 2013, ημέρα Τρίτη και ώρα 19.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Πύργου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 5211/8-2-2013 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010) η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, διαπιστώθηκε από τον Προεδρεύοντα στη συνεδρίαση, νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών παραβρέθηκαν παρόντα 28 μέλη και ονομαστικά οι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Καννής Ευστάθιος (Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου),  2. Παναγόπουλος Ιωάννης, 3. Παναγόπουλος Βασίλειος, 4. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 5. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 6. Βαρελάς Ιωάννης, 7. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος (Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου), 8. Δημουλιάς Λεωνίδας, 9. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 10. Τζίνη Διονυσία, 11. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 12. Μπίρμπας Κων/νος, 13. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 14. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 15. Αντωνέλος Δημήτριος, 16. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 17. Μποσμής Κων/νος, 18. Ρωμαίος Στέφανος, 19. Μικελόπουλος Γεώργιος (στη θέση του παραιτηθέντος Δημοτικού Συμβούλου κ. Αντωνίου Καράμπελα), 20. Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής Μείζονος Μειοψηφίας, 21. Δημόπουλος Φώτιος, 22. Ανδριόλας Γεώργιος, 23. Σεϊντής Βασίλειος, 24. Λιατσής Δημήτριος, 25. Γεράνιος Κων/νος, 26. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα (Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 27. Μπελόκας Διονύσιος, 28. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση».  

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Τζουανόπουλος Δημήτριος, 2. Κουρμπανάς Γεώργιος, 3. Σκαρτσιάρης Πάνος – ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος, 4. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 5. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου». οι οποίοι δεν προσήλθαν στη συνεδρίαση αν και νόμιμα κλήθηκαν.


Επίσης για το συγκεκριμένο θέμα προσκλήθηκε στη συνεδρίαση με την υπ' αριθ. 5211/82-2-13 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ και ο Πρόεδρος της Δ.Κ Πύργου κ. Βασίλειος Φάμελος, ο οποίος και προσήλθε.

Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.

---------


Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου το 10ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: [Έγκριση του 4ου ΑΠΕ και ΠΚΤΜΝΕ, του έργου: «Κατασκευή Πολιτιστικού Πάρκου περιοχής Κούβελου Δήμου Πύργου» με αριθμό μελέτης 206/05]  και ανέφερε:


«Η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών του δήμου με το υπ’ αριθ. 119/22-01-13 έγγραφό της εισηγείται την έγκριση του 4ου ΑΠΕ  και του ΠΚΤΜΝΕ του έργου: “Κατασκευή Πολιτιστικού Πάρκου περιοχής Κούβελου Δήμου Πύργου”, με αριθμό μελέτης 206/05. 

Συγκεκριμένα, σύμφωνα με την αιτιολογική έκθεση που συνοδεύει τον ΑΠΕ: 

Α. Ο 4ος ΑΠΕ: είναι μειωτικός και συντάσσεται μετά την εκτέλεση των εργασιών και μετά από τη σύνταξη των τελικών επιμετρήσεων για την τελική προσαρμογή του συμβατικού αντικειμένου.

Συγκεκριμένα γίνεται μόνο μείωση ποσοτήτων [όπως φαίνεται αναλυτικά στο σώμα του ΑΠΕ] σχετικά με τον προηγούμενο εγκεκριμένο 3ο ΑΠΕ. Επίσης δεν παρουσιάζονται διαφορές στα κονδύλια της 1ης συμπληρωματικής σύμβασης η οποία είχε εγκριθεί παράλληλα με  προγενέστερο ΑΠΕ.

Περιλαμβάνεται επίσης στο τέλος του ΑΠΕ κονδύλιο μείωσης της αμοιβής του αναδόχου σύμφωνα με την 1701/21-1-13 ειδική διαταγή της υπηρεσίας που αφορά σε ορισμένες συμβατικές εργασίες [όπως εργασίες κατασκευής καπνοδόχου, αντλίας νερού, ανελκυστήρα κλπ.], οι οποίες εκτελέστηκαν με διαφορετικό τρόπο και υλικά από τα προβλεπόμενα στη σύμβαση, εκτιμήθηκε όμως ότι δεν παρουσιάζουν πρόβλημα για την ασφάλεια και τη λειτουργικότητα του έργου.

Τέλος με τον παρόντα ΑΠΕ το έργο είναι πλήρως λειτουργικό και επιλέξιμο. Το μόνο πρόβλημα προσβασιμότητας ΑΜΕΑ στο δώμα αντιμετωπίζεται άμεσα από το δήμο με ολοκλήρωση του ανελκυστήρα με άλλη εργολαβία, δεδομένου ότι δεν έχει εγκατασταθεί ο μηχανισμός του ανελκυστήρα από τον παρόντα ανάδοχο.

Β. ΠΚΝΤΜΕ:

· Συντάσσονται δύο (2) νέες τιμές με το ΠΚΜΤΜΕ για τη μείωση της τιμής δύο (2) άρθρων εργασιών που κατασκευάστηκαν με διαφορετικά υλικά από τα προβλεπόμενα από το συμβατικό τιμολόγιο, τα οποία κρίνονται αποδεκτά, πλην όμως έχουν μικρότερη τιμή. Συγκεκριμένα:

Μείωση τιμής του άρθρου ΑΤ. 36 δεξαμενής πετρελαίου λόγω τοποθέτησης πλαστικής δεξαμενής αντί της προβλεπόμενης από λαμαρίνα και

Μείωση τιμής άρθρου ΑΤ.5 δοχείου νερού λόγω τοποθέτησης πλαστικού μαύρου αντί του προβλεπόμενου από λαμαρίνα γαλβανισμένη.

Οι μειώσεις των τιμών έγιναν λαμβάνοντας τιμές εμπορίου και με σύνταξη πρακτικού από επιτροπή διαπίστωσης τιμών.

Γ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

	
	 Σύμβαση
	 3ος ΑΠΕ
	 4ος προτ/νος ΑΠΕ

	Α. Αρχική σύμβαση

Δαπάνη χωρίς αναθεώρηση και ΦΠΑ

Δαπάνη με αναθεώρηση
	833.324,01

833.324,01


	833.324,01

903.361,35
	808.113,90

878.151,24

	Β. 1η Συμπληρωματική σύμβαση

Δαπάνη χωρίς αναθεώρηση και ΦΠΑ

Δαπάνη με αναθεώρηση
	
	260.504,20

281.512,60
	260.504,20

281.512,60

	Γ. Σύνολο Αρχικής + 1ης ΣΣΕ

Συνολική δαπάνη με ΦΠΑ
	991.655,57
	1.410.000,00
	1.380.000,00



 Καλούνται οι δημοτικοί σύμβουλοι  και ο Πρόεδρος της Δ.Κ Πύργου, ν’ αποφασίσουν επί της εισηγήσεως της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου».

Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου,

 λαμβάνοντας υπόψη:

· Τις διατάξεις του άρθρου 65 παρ. του ν. 3852/10,

· Τις διατάξεις του Ν. 3669/08

· Το Π.Δ 609/85

· Την υπ’ αριθμ. 119/13 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του δήμου, μετά από διαλογική συζήτηση και τη διεξαγωγή ψηφοφορίας κατά την οποία δέκα έξι (16) σύμβουλοι υπερψήφισαν το θέμα, τέσσερις (4) το καταψήφισαν, ένας (1) ψήφισε λευκό,  οκτώ (8) βρέθηκαν απόντες,

 επίσης υπερψήφισε το θέμα και ο Πρόεδρος της Δ.Κ Πύργου,

κατά πλειοψηφία α π ο φ α σ ί ζ ε ι:


Εγκρίνει τον 4ο ΑΠΕ και το ΠΚΝΤΜΕ του έργου: «Κατασκευή Πολιτιστικού Πάρκου περιοχής Κούβελου Δήμου Πύργου» με αριθμό μελέτης 206/05, που συντάχθηκε από την Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών του δήμου, για τους αναφερόμενους στο σκεπτικό της απόφασης λόγους.

· Οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ Γ. Ανδριόλας, Δ. Λιατσής, Α. Αγγελακοπούλου, Δ. Μπελόκας, δήλωσαν ότι καταψηφίζουν τον ΑΠΕ και το ΠΚΝΤΜΕ, επισημαίνοντας ότι το έργο έχει ολοκληρωθεί.

· Ο Επικεφαλής της παράταξης “Λαϊκή Συσπείρωση” κ. Χ. Γιάνναρος ψήφισε λευκό.

· Οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ Γ. Θεοδωρέλος – Χαρίτος, Δ. Τζίνη, Π. Φραγκαντώνης, Ι. Αργυρόπουλος του Παναγιώτη, Γ. Λιατσής, Φ. Δημόπουλος, Β. Σεϊντής, Κ. Γεράνιος, είχαν αποχωρήσει απ’ τη συνεδρίαση πριν τη συζήτηση και έγκριση του θέματος.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  33/2013.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                          ΤΑ ΜΕΛΗ                   Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος  26 – 2  - 2013

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΑΝΝΗΣ



