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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  Από το πρακτικό της υπ’ αριθ. 6ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ. 42/2013

ΘΕΜΑ: Τροποποίηση της υπ’ αριθ. 109/11 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου η οποία και αποτελεί το καταστατικό της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Πύργου (ΔΗΚΕΠ)
    Στον Πύργο, σήμερα  12 του μηνός Φεβρουαρίου, του έτους 2013, ημέρα Τρίτη και ώρα 19.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Πύργου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 5211/8-2-2013 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010) η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, διαπιστώθηκε από τον Προεδρεύοντα στη συνεδρίαση, νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών παραβρέθηκαν παρόντα 28 μέλη και ονομαστικά οι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Καννής Ευστάθιος (Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου),  2. Παναγόπουλος Ιωάννης, 3. Παναγόπουλος Βασίλειος, 4. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 5. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 6. Βαρελάς Ιωάννης, 7. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος (Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου), 8. Δημουλιάς Λεωνίδας, 9. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 10. Τζίνη Διονυσία, 11. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 12. Μπίρμπας Κων/νος, 13. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 14. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 15. Αντωνέλος Δημήτριος, 16. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 17. Μποσμής Κων/νος, 18. Ρωμαίος Στέφανος, 19. Μικελόπουλος Γεώργιος (στη θέση του παραιτηθέντος Δημοτικού Συμβούλου κ. Αντωνίου Καράμπελα), 20. Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής Μείζονος Μειοψηφίας, 21. Δημόπουλος Φώτιος, 22. Ανδριόλας Γεώργιος, 23. Σεϊντής Βασίλειος, 24. Λιατσής Δημήτριος, 25. Γεράνιος Κων/νος, 26. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα (Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 27. Μπελόκας Διονύσιος, 28. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση».  

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Τζουανόπουλος Δημήτριος, 2. Κουρμπανάς Γεώργιος, 3. Σκαρτσιάρης Πάνος – ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος, 4. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 5. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου». οι οποίοι δεν προσήλθαν στη συνεδρίαση αν και νόμιμα κλήθηκαν.


Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.

---------

Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου το 16δ θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: [Τροποποίηση του καταστατικού σύστασης της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Πύργου, 109/11 απόφαση του Δ.Σ] και ανέφερε:

[Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 109 του ν.3852/10 παρ. 1 : «Κοινωφελείς επιχειρήσεις των Ο.Τ.Α., πρώτου βαθμού, που συνενώνονται σε ένα νέο δήμο, συγχωνεύονται υποχρεωτικά σε μία κοινωφελή επιχείρηση. Με απόφαση του οικείου δημοτικού συμβουλίου, η οποία λαμβάνεται μέσα σε προθεσμία δύο (2) μηνών από την εγκατάσταση των δημοτικών αρχών, ορίζεται η επωνυμία, ο σκοπός, η διοίκηση, το κεφάλαιο, οι πόροι, η διάρκεια, η έδρα της κοινωφελούς επιχείρησης και κάθε άλλο στοιχείο αναγκαίο κατά την κρίση του δημοτικού συμβουλίου, η οποία δημοσιεύεται στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως, μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας ελέγχου νομιμότητας. Κινητά και ακίνητα περιουσιακά στοιχεία των συγχωνευόμενων επιχειρήσεων περιέρχονται αυτοδικαίως στην επιχείρηση που προκύπτει, η οποία υπεισέρχεται ως καθολικός διάδοχος σε όλα τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις των συγχωνευόμενων επιχειρήσεων, συμπεριλαμβανομένων και των συμβάσεων μίσθωσης έργου και εργασίας ορισμένου χρόνου μέχρι τη λήξη τους. Οι εκκρεμείς δίκες, στις οποίες διάδικο μέρος είναι οι συγχωνευθείσες επιχειρήσεις, συνεχίζονται αυτοδικαίως από τη νέα κοινωφελή επιχείρηση χωρίς να απαιτείται ειδική διαδικαστική πράξη συνέχισης για καθεμία από αυτές. Μέχρι τη δημοσίευση της ανωτέρω απόφασης παρατείνεται αυτοδικαίως η θητεία των διοικήσεων των υφιστάμενων επιχειρήσεων».
Κατ’ εφαρμογή των ανωτέρω διατάξεων με την 109/11 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, η οποία και αποτελεί το καταστατικό της επιχείρησης, συγχωνεύτηκε η «Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση Πύργου» με τη «Δημοτική Κοινωφελή επιχείρηση Δήμου Ωλένης» και συστήθηκε στο δήμο Πύργου νέα Κοινωφελής Επιχείρηση με την επωνυμία «Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση Πύργου». Η απόφαση του Δ.Σ επικυρώθηκε  με την αριθ. 24738/1009/29-04-2011 απόφαση της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου (Γενική Δ/νση Εσωτερικής Λειτουργίας, Διεύθυνση Διοίκησης, Τμήμα Διοικητικού – Οικονομικού Ν. Ηλείας) και δημοσιεύθηκε στο αριθ. 1258/16 Ιουνίου 2011 ΦΕΚ [τεύχος δεύτερο].

Ωστόσο το Δ.Σ της επιχείρησης με την υπ’ αριθ. 9/13 απόφασή του, ενημερώνει το Σώμα ότι  στα πλαίσια του διενεργούμενου προληπτικού ελέγχου οικονομικών χρήσεων της επιχείρησης και των τέως Κοινωφελών Επιχειρήσεων Πύργου και Ωλένης που συγχωνεύτηκαν, διαπιστώθηκε ότι το κεφάλαιο της τέως Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Πύργου, ανερχόταν στο ποσό των 117.388,11€ και το κεφάλαιο της τέως Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Ωλένης, ανερχόταν στο ποσό των 23.477,61€. Από τον ισολογισμό απογραφής της επιχείρησης ΔΗ.ΚΕ. Ωλένης, προκύπτει ότι το κεφάλαιο αυτό είναι μη καταβεβλημένο. Ως εκ τούτου  θα πρέπει να τροποποιηθεί η απόφαση σύστασης και ο ισολογισμός έναρξής της επιχείρησης, όσον αφορά στο σκέλος: «Κεφάλαιο της Επιχείρησης – Περιουσία» από «Το κεφάλαιο της νέας επιχείρησης θα διαμορφωθεί ως άθροισμα των επί μέρους κεφαλαίων των συνενούμενων επιχειρήσεων στο ποσό των 94.140,36 €»  ως εξής: 
«Το κεφάλαιο της νέας επιχείρησης θα διαμορφωθεί ως άθροισμα των επί μέρους κεφαλαίων των συνενούμενων επιχειρήσεων στο ποσό των 140.865,72€».

Καλείται το Σώμα ν’ αποφασίσει επί της τροποποίησης της 109/11 απόφασης του Δ.Σ.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου,

  λαμβάνοντας υπ’ όψη:

- Τα άρθρο 65 και 109 του ν. 3852/10  [ΦΕΚ87.τ.Α΄/7-6-10] «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης»
- Την 109/11 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, «περί συγχώνευσης των υφισταμένων Κοινωφελών επιχειρήσεων α.«Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση Πύργου» και β.«Δημοτική Κοινωφελής επιχείρηση Δήμου Ωλένης» και σύστασης νέα Κοινωφελούς Επιχείρησης με την επωνυμία «Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση Πύργου»  η οποία επικυρώθηκε με την αριθ. 24738/1009/29-04-2011 απόφαση του Γ.Γ της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου(Γενική Δ/νση Εσωτερικής Λειτουργίας, Διεύθυνση Διοίκησης, Τμήμα Διοικητικού – Οικονομικού Ν. Ηλείας)  και δημοσιεύθηκε στο αριθ. 1258/16 Ιουνίου 2011 ΦΕΚ [τεύχος δεύτερο]

- Την 9/13 απόφαση της «Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Πύργου» σύμφωνα με την οποία στα πλαίσια του διενεργούμενου προληπτικού ελέγχου οικονομικών χρήσεων της επιχείρησης και των τέως Κοινωφελών Επιχειρήσεων Πύργου και Ωλένης που συγχωνεύτηκαν διαπιστώθηκε ότι το κεφάλαιο της τέως Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Πύργου, ανερχόταν στο ποσό των 117.388,11€ και το κεφάλαιο της τέως Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Ωλένης, ανερχόταν στο ποσό των 23.477,61€. Από τον ισολογισμό απογραφής της επιχείρησης ΔΗ.ΚΕ. Ωλένης, προέκυψε ότι το κεφάλαιο αυτό είναι μη καταβεβλημένο. Ως εκ τούτου  ζητείται η τροποποίηση της απόφασης σύστασης και ο ισολογισμός έναρξής της, όσον αφορά στο «Κεφάλαιο της Επιχείρησης – Περιουσία»
 μετά από διαλογική συζήτηση, 

κατά πλειοψηφία α π ο φ α σ ί ζ ε ι

την τροποποίηση της υπ’ αριθ. 109/11 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου η οποία και αποτελεί το καταστατικό της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Πύργου (ΔΗΚΕΠ),  που προέκυψε μετά από τη συγχώνευση των Δημοτικών Κοινωφελών Επιχειρήσεων Πύργου και Ωλένης, όσον αφορά στο  σκέλος της: «Κεφάλαιο της Επιχείρησης – Περιουσία» το οποίο από: «Το κεφάλαιο της νέας επιχείρησης θα διαμορφωθεί ως άθροισμα των επί μέρους κεφαλαίων των συνενούμενων επιχειρήσεων στο ποσό των 94.140,36 €», που αναγράφεται στην εν λόγω απόφαση,  διαμορφώνεται, για τους αναφερόμενους στο σκεπτικό της απόφασης λόγους, ως εξής: 

«Το κεφάλαιο της νέας επιχείρησης θα διαμορφωθεί ως άθροισμα των επί μέρους κεφαλαίων των συνενούμενων επιχειρήσεων στο ποσό των 140.865,72€».

· Μειοψηφούντων των δημοτικών συμβούλων της παράταξης “Σύγχρονος Πύργος” κ.κ: Γ. Ανδριόλα, Δ. Λιατσή, Α. Αγγελακοπούλου, Δ. Μπελόκα
και του Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» κ. Χ. Γιάνναρου,   οι οποίοι δήλωσαν ότι ψηφίζουν αρνητικά.
· Οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ Γ. Θεοδωρέλος – Χαρίτος, Δ. Τζίνη, Π. Φραγκαντώνης, Ι. Αργυρόπουλος του Παναγιώτη, Γ. Λιατσής, Φ. Δημόπουλος, Β. Σεϊντής, Κ. Γεράνιος, είχαν αποχωρήσει απ’ τη συνεδρίαση πριν τη συζήτηση και έγκριση του θέματος.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  42/2013.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                          ΤΑ ΜΕΛΗ                   Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος  6 – 3  - 2013

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΑΝΝΗΣ



