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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 7ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ. 52/2013

ΘΕΜΑ: Έγκριση του Master plan της Τ.Κ Σκαφιδιάς και του φυσικού αντικειμένου της μελέτης με τίτλο «Κατασκευή πεζογέφυρας στην κεντρική οδό της Τ.Κ Σκαφιδιάς Δ. Πύργου»
    Στον Πύργο, σήμερα  12 του μηνός Μαρτίου, του έτους 2013, ημέρα Τρίτη και ώρα 18.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Πύργου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 10453/8-3-2013 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010) η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, διαπιστώθηκε από τον Προεδρεύοντα στη συνεδρίαση, νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών παραβρέθηκαν παρόντα 25 μέλη και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Καννής Ευστάθιος (Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου),  2. Παναγόπουλος Ιωάννης, 3. Παναγόπουλος Βασίλειος, 4. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 5. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 6. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος (Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου), 7. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 8. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 9. Μπίρμπας Κων/νος, 10. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 11. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 12. Μποσμής Κων/νος, 13. Ρωμαίος Στέφανος, 14. Μικελόπουλος Γεώργιος, 15. Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής Μείζονος Μειοψηφίας, 16. Δημόπουλος Φώτιος, 17. Ανδριόλας Γεώργιος, 18. Σεϊντής Βασίλειος, 19. Λιατσής Δημήτριος, 20. Γεράνιος Κων/νος, 21. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα (Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 22. Μπελόκας Διονύσιος, 23. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 24.  Καραμπέτσος Αθανάσιος, 25. Σκαρτσιάρης Πάνος – ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος.  

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Βαρελάς Ιωάννης, 2. Τζίνη Διονυσία, 3. Τζουανόπουλος Δημήτριος, 4. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 5. Αντωνέλος Δημήτριος, 6. Κουρμπανάς Γεώργιος, 7. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου», οι οποίοι δεν προσήλθαν στη συνεδρίαση αν και νόμιμα κλήθηκαν,  

8. Δημουλιάς Λεωνίδας, ο οποίος τέθηκε σε αργία, κατόπιν της υπ’ αριθμ. εμπ. 8/4-3-2013 απόφασης του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου.

Για το συγκεκριμένο θέμα με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 10453/8-3-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ προσκλήθηκε στη συνεδρίαση και ο Πρόεδρος της Τ.Κ Σκαφιδιάς κ. Διονύσιος Χρονόπουλος, ο οποίος και προσήλθε.

    
Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.

---------

Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου το 10ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: «Έγκριση του Master plan της Τ.Κ Σκαφιδιάς και του φυσικού αντικειμένου της μελέτης με τίτλο «Κατασκευή πεζογέφυρας στην κεντρική οδό της Τ.Κ Σκαφιδιάς Δ. Πύργου» και ανέφερε:

«Ο Αρχιτέκτων Μηχανικός του δήμου κ. Α. Φιλιππόπουλος με το υπ’ αριθμ. 10326/8-3-13 έγγραφό - εισήγησή του υπέβαλε στο Σώμα το Master plan της Τ.Κ Σκαφιδιάς και τα αρχιτεκτονικά σχέδια της μελέτης του έργου με τίτλο «Κατασκευή πεζογέφυρας στην κεντρική οδό της Τ.Κ Σκαφιδιάς Δ. Πύργου» προκειμένου να εγκριθούν. 
Συγκεκριμένα:
1. Το ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΣΧΕΔΙΟ(Μaster Plan) της  Τ.Κ ΣΚΑΦΙΔΙΑΣ επιδιώκει: 

Την προστασία και αναβάθμιση του περιβάλλοντος, την προώθηση των αναπτυξιακών υποδομών και των τοπικών επενδύσεων, καθώς και την βελτίωση της κοινωνικής και οικονομικής ευημερίας των κατοίκων περιλαμβάνοντας τις εξής παρεμβάσεις:
· Ανάπτυξη παραλιακού μετώπου με έργα υποδομής

(οργάνωση και εξοπλισμός παραλίας δημιουργία χημικών τουαλετών, ντουζιέρες, αποδυτήρια ,περιοδικά σκίαστρα, προσπελασιμότητα Α.Μ.Ε.Α , κατασκευή υπαίθριων καθιστικών θέασης) 

· Ανάπλαση κεντρικής οδού πρόσβασης προς την θάλασσα (διαδρομή Α-Β)  και του εσωτερικού οδικού δικτύου του οικισμού.

· Ανάπλαση  δρόμου προς παραλία Λεβεντοχωρίου με την διαμόρφωση διαδρομής πεζοπορίας-ποδηλάτου. (διαδρομή Γ-Δ).

· Έργα ανάδειξης και προστασίας του υδροβιότοπου στο μέτωπο του ποταμού Ιάρδανου  στη Βόρεια πλευρά του οικισμού. 

· Κατασκευή δασικών μονοπατιών-διαδρομών άθλησης και περιπάτου στο τμήμα της ενότητας  
· Χωροθέτηση και κατασκευή χώρου στάθμευσης 200 οχημάτων με αγορά οικοτόπου εκτός οριοθετημένων ζωνών οικισμού.

· Ανάπλαση του χώρου πρόσβασης προς την περιοχή της αρχαιολογικής ανασκαφής
· Επέκταση - Βελτίωση Κέντρου Φιλοξενίας Νέων με την δυνατότητα ο χώρος περιοδικά να καλύπτει και ανάγκες  των δράσεων στο πλαίσιο των ενοτήτων κοινωνικής πολιτικής, οικονομίας και απασχόλησης. (ανάλυση πρότασης στο παράρτημα της πρότασης)

· Κατασκευή δικτύου πυρόσβεσης των δασικών ενοτήτων του οικισμού.
· Ανάπλαση και διαμόρφωση του περιβάλλοντος χώρου  της Ιεράς Μονής Σκαφιδιάς

1. Όσον αφορά στο έργο «Κατασκευή πεζογέφυρας στην κεντρική οδό της Τ.Κ Σκαφιδιάς Δ. Πύργου»  η παρέμβαση διατάσσεται  στο αριστερό τμήμα της οδού με φορά προς την θάλασσα, από το ύψος των κατασκηνώσεων της Τοπικής Κοινότητας, έως το αλσύλλιο στο μέτωπο της θάλασσας.

    Πιο συγκεκριμένα προβλέπεται:

· H διευθέτηση της ανοιχτής τάφρου, πλην της επενδεδειμένης.

· Μόρφωση του πλάτους  της κοίτης.

· Επένδυση της κοίτης με άοπλο σκυρόδεμα.

· Διαμόρφωση του τμήματος 025-026 του άξονα προς την παραλία Λεβεντοχωρίου, έτσι ώστε να μην διαφοροποιείται το επίπεδο προσπελασιμότητας στον άξονα της γέφυρας.

· Στο σημείο της απόληξης της ανοιχτής τάφρου προς την θάλασσα, θα πρέπει να αποκαλυφθεί ο αγωγός συλλογής όμβριων, έτσι ώστε μετά το πέρας εργασιών της πεζογέφυρας, να επανατοποθετηθούν οι αγωγοί και να τεθεί έτσι σε λειτουργία το τμήμα της απόληξης  το οποίο σήμερα είναι ανενεργό.

· Η κατασκευή πεζογέφυρας μέγιστου πλάτους 2,00 μέτρων και λειτουργικού πλάτους καταστρώματος 1,80 μέτρων. Ο φορέας της γέφυρας θα είναι κατασκευασμένος από γαλβανισμένο κοιλοδοκό, σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης, το δε κατάστρωμα από συνθετικό Deck πάχους 3εκ. Το συνολικό μήκος της πεζογέφυρας ανέρχεται στα 554,40 μέτρα περίπου.

· Η  πολλαπλασιαστική μονάδα της πεζογέφυρας αναπτύσσεται σε μήκος 6,60 μέτρων.

· Τόσο τα ακρόβαθρα όσο και τα μεσόβαθρα, θα κατασκευαστούν από οπλισμένο σκυρόδεμα κατηγορίας C20/25,  διατομής σύμφωνα με το σχέδιο τομής της πεζογέφυρας. Η θεμελίωση των παραπάνω βάθρων θα γίνει μετά την διαμήκη εκσκαφή της τάφρου κατά τμήματα, αφού προηγηθεί εξυγίανση της θεμελίωσης με θραυστό υλικό πάχους 0,20 μ. 

· Τα φωτιστικά διατάσσονται στην εσωτερική πλευρά της πεζογέφυρας ως προέκταση του κοιλοδοκού στήριξης, συνολικού ύψους 4,50 μέτρων από το επίπεδο στήριξης. Το ύψος της φωτιστικής πηγής ανέρχεται στα  4,00 μέτρα. Το φανάρι θα προσαρμόζεται σε οριζόντιο βραχίονα ίδιας διατομής κοιλοδοκού, θα είναι απλό πρίσμα διαστάσεων 20x30x20(ύψος) εκ. περίπου, και θα φέρει λαμπτήρα 150Watt Νατρίου. Η απόσταση των φωτιστικών αξονικά ανέρχεται στα 12,70 μέτρα περίπου».

Καλούνται οι Δημοτικοί Σύμβουλοι και ο Πρόεδρος της Τ.Κ Σκαφιδιάς ν’ αποφασίσουν επί του θέματος.  

Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου

λαμβάνοντας υπόψη:

· Τις διατάξεις του άρθρου 65 του ν. 3852/10

· Το Master plan της Τ.Κ Σκαφιδιάς και τα αρχιτεκτονικά σχέδια της μελέτης του έργου με τίτλο «Κατασκευή πεζογέφυρας στην κεντρική οδό της Τ.Κ Σκαφιδιάς Δ. Πύργου»

· Το  αριθ. 10326/8-3-13 έγγραφο - εισήγηση του Αρχιτέκτονα Μηχανικού του δήμου κ. Α. Φιλιππόπουλου, μετά από διαλογική συζήτηση,
ομόφωνα α π ο φ α σ ί ζ ε ι:
Εγκρίνει το Master plan της Τ.Κ Σκαφιδιάς και το φυσικό αντικείμενο της μελέτης του έργου με τίτλο: «Κατασκευή πεζογέφυρας στην κεντρική οδό της Τ.Κ Σκαφιδιάς Δ. Πύργου», όπως λεπτομερώς περιγράφονται στο σκεπτικό της απόφασης.
· Οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ  Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής της παράταξης «Σύγχρονος Πύργος» και τα μέλη αυτής κ.κ Δημόπουλος Φώτιος, Ανδριόλας Γεώργιος, Σεϊντής Βασίλειος, Λιατσής Δημήτριος, Γεράνιος Κων/νος, Αγγελακοπούλου Ανδριάνα, Μπελόκας Διονύσιος, είχαν αποχωρήσει απ’ τη συνεδρίαση πριν τη συζήτηση και ψήφιση  θέματος.
· Επίσης κατά την ψηφοφορία του θέματος, βρέθηκε απών, ο δημοτικός σύμβουλος και μέλος της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση»  κ. Αθανάσιος Καραμπέτσος.
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 52/2013.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:   

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                          ΤΑ ΜΕΛΗ                   Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος  5 – 4  - 2013
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΑΝΝΗΣ
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