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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 7ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ. 61/2013
ΘΕΜΑ: Εξέταση αιτήσεως του κ. Κων/νου Αναστασίου αναδόχου του έργου «Κατασκευή χλοοτάπητα γηπέδου Λανθίου» με αριθμό μελέτης 44/10 με την οποία ζητείται η διάλυση της υπ’ αριθ. 2311/2011 σύμβασης εργολαβίας
    Στον Πύργο, σήμερα  12 του μηνός Μαρτίου, του έτους 2013, ημέρα Τρίτη και ώρα 18.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Πύργου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 10453/8-3-2013 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010) η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, διαπιστώθηκε από τον Προεδρεύοντα στη συνεδρίαση, νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών παραβρέθηκαν παρόντα 25 μέλη και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Καννής Ευστάθιος (Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου),  2. Παναγόπουλος Ιωάννης, 3. Παναγόπουλος Βασίλειος, 4. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 5. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 6. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος (Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου), 7. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 8. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 9. Μπίρμπας Κων/νος, 10. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 11. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 12. Μποσμής Κων/νος, 13. Ρωμαίος Στέφανος, 14. Μικελόπουλος Γεώργιος, 15. Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής Μείζονος Μειοψηφίας, 16. Δημόπουλος Φώτιος, 17. Ανδριόλας Γεώργιος, 18. Σεϊντής Βασίλειος, 19. Λιατσής Δημήτριος, 20. Γεράνιος Κων/νος, 21. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα (Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 22. Μπελόκας Διονύσιος, 23. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 24.  Καραμπέτσος Αθανάσιος, 25. Σκαρτσιάρης Πάνος – ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος.  

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Βαρελάς Ιωάννης, 2. Τζίνη Διονυσία, 3. Τζουανόπουλος Δημήτριος, 4. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 5. Αντωνέλος Δημήτριος, 6. Κουρμπανάς Γεώργιος, 7. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου», οι οποίοι δεν προσήλθαν στη συνεδρίαση αν και νόμιμα κλήθηκαν,  

8. Δημουλιάς Λεωνίδας, ο οποίος τέθηκε σε αργία, κατόπιν της υπ’ αριθμ. εμπ. 8/4-3-2013 απόφασης του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου.

Για το συγκεκριμένο θέμα με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 10453/8-3-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ προσκλήθηκε στη συνεδρίαση και ο Πρόεδρος της Τ.Κ Λανθίου κ. Καραγκούνης Ανδρέας, ο οποίος και προσήλθε.
    
Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.

---------

 Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου το 13ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: [Εξέταση αιτήσεως του κ. Κων/νου Αναστασίου αναδόχου του έργου «Κατασκευή χλοοτάπητα γηπέδου Λανθίου» με αριθμό μελέτης 44/10 με την οποία ζητείται η διάλυση της υπ’ αριθ. 2311/2011 σύμβασης εργολαβίας] και παραχώρησε το λόγο στον Αντιδήμαρχο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος κ. Β. Παναγόπουλο, ο οποίος εισηγήθηκε το θέμα ως κατωτέρω: 
[Ο ανάδοχος του ανωτέρω έργου κ. Κων/νος Αναστασίου, ζητά τη διάλυση της υπ’ αριθ. 2311/2011 σύμβασης εργολαβίας, διότι όπως αναφέρει στην αριθ. 20497/30-4-12 αίτησή του: (...μετά την υπογραφή της σύμβασης έχει καθυστερήσει η έναρξη των εργασιών, παρά τις αναρίθμητες οχλήσεις, περισσότερο από τρείς μήνες με υπαιτιότητα του κυρίου του έργου).
Ενημερώνοντας το Σώματος αναφέρω τα εξής:
· Η εκτέλεση του έργου θα γινόταν σύμφωνα με την υπ’ αριθμό 44/2010 θεωρημένη μελέτη της ΤΥΔΚ Ν. Ηλείας (αφορούσε έργο του πρώην Δήμου Ωλένης) και τις οδηγίες της επίβλεψης.

· Μετά από ανοικτό μειοδοτικό διαγωνισμό που έγινε στις 23-11-2010 μειοδότης ανακηρύχτηκε ο Κων/νος Αναστασίου όπου μετά από τις προβλεπόμενες διαδικασίες υπόγραψε συμφωνητικό εκτέλεσης εργασιών με το Δήμο Πύργου στις 19/07/2011.

· Η έναρξη των εργασιών έγινε επίσημα στις 19-07-2011 με τον ορισμό των επιβλεπόντων μηχανικών και οι συμβατικές εργασίες έπρεπε να εκτελεστούν στην προθεσμία των τριών μηνών, ήτοι έως 19-10-2011.

·  Από τις 30-08-2011 έως τις 06-04-2012 πρωτοκολλούνται έγγραφα της εταιρείας ΔΟΜΗΛ ΟΕ, με την άτυπη ιδιότητα του υπεργολάβου, η οποία επανειλημμένα ζητούσε συμπληρωματικά συμβατικά τεχνικά στοιχεία, όπως εδαφολογική εξέταση, τοπογραφικό διάγραμμα, διάγραμμα υφιστάμενης γεώτρησης κλπ. εκ των οποίων μερικά δεν είχαν τεχνική υπόσταση ενώ στα υπόλοιπα η υπηρεσία είχε στείλει τις σχετικές πληροφορίες – απαντήσεις.

· Στις 25-04-2012 η Υπηρεσία μας αποστέλλει: 1) στον ανάδοχο Κ. Αναστασίου ειδική πρόσκληση του άρθρου 61 του Ν. 3669/2008, η οποία του επιδόθηκε με απόδειξη στις 26-04-2012 και 2) εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο για παράταση προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών η οποία εγκρίθηκε με την υπ’ αριθμό 173/2012 απόφαση του.

· Στις 30-04-2012 πρωτοκολλείται έγγραφο του αναδόχου Κ. Αναστασίου ο οποίος ζητά τη διάλυση της εργολαβίας.

· Στις 02-05-2012 πρωτοκολλείται έγγραφο του αναδόχου Κ. Αναστασίου ο οποίος απορρίπτει την ειδική πρόσκληση και θέτει και την έκδοση οικοδομικής άδειας για την κατασκευή της περίφραξης. 

· Στις 21-01-2013 η Οικονομική Υπηρεσία μας γνωρίζει με το με αριθμό 2608 έγγραφό της πως για το συγκεκριμένο έργο δεν υπάρχει δεσμευμένη πίστωση για τα έτη 2012 και 2013.

· Στις 06-02-2013 πρωτοκολλείται έγγραφο του αναδόχου Κ. Αναστασίου με το οποίο ζητά την επιστροφή της εγγυητικής επιστολής καλής εκτέλεσης, την έγκριση των θετικών ζημιών υπέρ αυτού για τη μη εκτέλεση του έργου και την εφαρμογή του άρθρου 40 του Ν. 3669/2008 περί πειθαρχικών ποινών. 

Η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών του δήμου ε ι σ η γ ε ί  τ α ι  τη διάλυση της εργολαβίας, για να μην υπάρχουν επιπλέον αποζημιώσεις εις βάρος του δήμου. Η απόφαση αυτή θα επέχει θέση βεβαίωσης περαίωσης και θα ακολουθήσει η προσωρινή και η οριστική παραλαβή του έργου. 

1. Συγκεκριμένα, οι απόψεις της υπηρεσίας, όπως διατυπώνονται στο υπ’ αριθ. 4840/14-2-13 έγγραφό της,  είναι οι εξής:

2. Ο ανάδοχος του έργου Κων/νος Αναστασίου δεν κοινοποίησε στην Υπηρεσία μας σύμβαση μίσθωσης έργου με άλλη εργοληπτική επιχείρηση (υπεργολαβία) για έγκριση σύμφωνα με το άρθρο 68 του Ν. 3669/2008 και επίσης δε μας γνωστοποίησε κανένα νόμιμο εκπρόσωπό του ή τον πληρεξούσιό του σύμφωνα με το άρθρο 44 του Ν. 3669/2008. Μετά από προφορικές και γραπτές οχλήσεις μας αποστέλλεται στην Υπηρεσία μας  ένα ιδιωτικό συμφωνητικό υπεργολαβίας του αναδόχου με την επιχείρηση ΔΟΜΗΛ ΟΕ, το οποίο δεν κάλυπτε στο ελάχιστο τις διατάξεις της παραγράφου 1, του άρθρου 68 του Ν. 3669/2008 (έγκαιρη γνωστοποίηση, ίσα επαγγελματικά προσόντα κλπ). Ως εκ τούτου τα έγγραφα αλληλογραφίας της εταιρείας  ΔΟΜΗΛ ΟΕ δεν έχουν νομική υπόσταση.

Επίσης ο ανάδοχος:

· κωλυσιεργούσε σκοπίμως με τη συνεχή σύνταξη ανούσιων εγγράφων, μέσω της άτυπης υπεργολάβου  ΔΟΜΗΛ ΟΕ και δεν ολοκλήρωσε κανένα συμβατικό τμήμα του έργου.

· δεν προσκόμισε κανέναν λογαριασμό πιστοποίησης των εκτελεσμένων εργασιών (διάστρωση φυτικού χώματος) σύμφωνα με το άρθρο 53 του Ν. 3669/2008.

· δεν τήρησε την προθεσμία εκτέλεσης του έργου, δεν ξεκίνησε τις εργασίες ένα μήνα μετά τον ορισμό των επιβλεπόντων και δεν εκτέλεσε καμία εργασία μετά την ειδική πρόσκληση με δικαιολογία το επαναλαμβανόμενο άστοχο αίτημά του της προσκόμισης τοπογραφικού διαγράμματος του γηπέδου σε κλίμακα, το οποίο το είχε λάβει εξ αρχής.

Τα παραπάνω αναφερόμενα δεν αφορούν στο αντικείμενο της παρούσας εισήγησης που έχει αντικείμενο τη διάλυση της εργολαβίας. Είναι όμως υποχρέωση της υπηρεσίας να τα αναφέρει, προς αντίκρουση των λεγομένων του αναδόχου στην αίτηση διάλυσης.
3. Σχετικά με το θέμα της διάλυσης της σύμβασης, προκύπτει ότι για το συγκεκριμένο έργο δεν υπάρχει δεσμευμένη πίστωση για τα έτη 2012 και 2013 όπως μας γνώρισε η Οικονομική Υπηρεσία με το παραπάνω 2608/21.1.13 έγγραφό της.

Η άποψη της υπηρεσίας είναι ότι πρέπει να διαλυθεί η εργολαβία λόγω έλλειψης πίστωσης προκειμένου να μη δημιουργηθούν οικονομικές υποχρεώσεις από οφειλές εκτελεσμένων εργασιών προς τον ανάδοχο χωρίς να υπάρχει πίστωση.

Όμως επειδή δεν συντρέχουν οι προϋποθέσεις του άρθρου 62 του Ν. 3669/08, που προϋποθέτουν παρέλευση τριμήνου από την υποβολή ειδικής δήλωσης διακοπής εργασιών από τον ανάδοχο (που δεν έχει υποβληθεί στην περίπτωσή μας)  ώστε να είναι δυνατή η λήψη απόφασης διάλυσης από την Διευθύνουσα Υπηρεσία (ΔΤΥ & Περ/ντος), θεωρούμε ότι πρέπει να ληφθεί απόφαση από την Προϊσταμένη Αρχή(Δημοτικό Συμβούλιο).

Εν συνεχεία ο ανάδοχος θα αποζημιωθεί σύμφωνα με την παράγραφο 1.γ του άρθρου 64 του Ν. 3669/08 (εφ’ όσον το απαιτήσει και σύμφωνα με τη διαδικασία των παρ. 1 και 2) και θα του επιβληθούν οι ποινικές ρήτρες που προβλέπονται στο άρθρο 49 του Ν. 3669/08 που εκκρεμούν λόγω χορήγησης παράτασης προθεσμίας «χωρίς αναθεώρηση» (παρ.8β άρθρου 48 του Ν. 3669/08)

Στο σημείο αυτό ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κάλεσε τους  Δημοτικούς Συμβούλους και τον Πρόεδρο της Τ.Κ Λανθίου, ν’ αποφασίσουν επί του θέματος.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου

λαμβάνοντας υπόψη:

· Τις διατάξεις του άρθρου 65 του ν. 3852/10
· Τις διατάξεις του άρθρου 62 του Ν. 3669/2008 [Διακοπή εργασιών – Διάλυση της σύμβασης: 1. Η σύμβαση διαλύεται από την κοινοποίηση στον ανά​δοχο διαταγής του φορέα κατασκευής του έργου για οριστική διακοπή των εργασιών, εκτός αν με τη διαταγή αυτή ορίζεται μεταγενέστερος χρόνος διάλυσης, για να εκτελεσθούν οριζόμενες στη διαταγή εργασίες.

2.Ο ανάδοχος μπορεί να ζητήσει τη διάλυση της σύμβασης:


α. Αν μετά την υπογραφή της σύμβασης καθυστερήσει η έναρξη των εργασιών περισσότερο από τρεις (3) μήνες με υπαιτιότητα του φορέα κατασκευής ή του κυρίου του έργου, εκτός αν στη σύμβαση ορίζεται διαφορετικά σχετικά με την έναρξη των εργασιών.

β. Αν οι εργασίες, ύστερα από την έναρξή τους, διακο​πούν είτε με διαταγή είτε από υπαιτιότητα του φορέα κατασκευής ή του κυρίου του έργου για διάστημα μεγαλύτερο των τριών (3) μηνών από την κοινοποίηση της διαταγής διακοπής στην πρώτη περίπτωση ή από την επίδοση ειδικής δήλωσης του αναδόχου στη δεύτερη.

Σε περίπτωση διακοπής για καθυστέρηση πληρωμών, σύμφωνα με την παράγραφο 9 του άρθρου 53 του πα​ρόντος, η διάλυση μπορεί να ζητηθεί μετά δίμηνο από τη δήλωση διακοπής των εργασιών.

γ. Αν η καθυστέρηση των εργασιών χωρίς υπαιτιότητα του αναδόχου υπερβεί την οριακή προθεσμία] 
· Την με αριθ. πρωτ. 20497/30-4-12 αίτηση του αναδόχου του έργου «Αναστασίου Κων/νου»,  με την οποία ζητείται η διάλυση της εργολαβίας, που συνοδεύει την παρούσα απόφαση και αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της, 
· Την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Β. Παναγόπουλου και την αριθ. 4840/14-2-13 έγγραφη εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, μετά από διαλογική συζήτηση,

ομόφωνα α π ο φ α σ ί ζ ε ι

Τη διάλυση της υπ’ αριθ. 2311/2011 σύμβασης εργολαβίας, για την εκτέλεση του έργου: «Κατασκευή χλοοτάπητα γηπέδου Λανθίου» (αναδόχου κ. Κων/νου Αναστασίου), λόγω έλλειψης πίστωσης και προκειμένου να μη δημιουργηθούν οικονομικές υποχρεώσεις από οφειλές εκτελεσμένων εργασιών προς τον ανάδοχο, αποδεχόμενο τις απόψεις της Δ/νσης Τ.Υ του δήμου όπως αυτές εκτέθηκαν στην υπ’ αριθ. 4840/13 εισήγησή της  και αναλυτικά καταγράφονται στο σκεπτικό μέρος της απόφασης. 

· Η παρούσα απόφαση επέχει θέση βεβαίωσης περαίωσης και θα ακολουθήσει η προσωρινή και η οριστική παραλαβή του έργου. 

· Οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ  Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής της παράταξης «Σύγχρονος Πύργος» και τα μέλη αυτής κ.κ Δημόπουλος Φώτιος, Ανδριόλας Γεώργιος, Σεϊντής Βασίλειος, Λιατσής Δημήτριος, Γεράνιος Κων/νος, Αγγελακοπούλου Ανδριάνα, Μπελόκας Διονύσιος, είχαν αποχωρήσει απ’ τη συνεδρίαση πριν τη συζήτηση και ψήφιση  θέματος.
· Επίσης κατά την ψηφοφορία του θέματος, βρέθηκαν απόντες, ο δημοτικός σύμβουλος και μέλος της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση»  κ. Αθανάσιος Καραμπέτσος και ο Πρόεδρος Λανθίου κ. Καραγκούνης Ανδρέας.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 61/2013.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:   

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                          ΤΑ ΜΕΛΗ                   Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος  3 – 4  - 2013
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΑΝΝΗΣ
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