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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  Από το πρακτικό της υπ’ αριθ. 2ης (ειδικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθ. Αποφ. 2/2013

ΘΕΜΑ: Εκλογή Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου για την περίοδο 2013 – 31/8/14
    Στον Πύργο, σήμερα  13 του μηνός Ιανουαρίου, του έτους 2013, ημέρα Κυριακή και ώρα 10.00 π.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε ειδική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Πύργου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 517/8-1-2013 έγγραφη πρόσκληση του συμβούλου του επιτυχόντος συνδυασμού που έχει εκλεγεί με τις περισσότερες ψήφους κ. Αντωνίου Καράμπελα, κατά τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

  Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, διαπιστώθηκε από τον Προεδρεύοντα στη συνεδρίαση, νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών παραβρέθηκαν παρόντα 32 μέλη και ονομαστικά οι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Καράμπελας Αντώνιος – Προεδρεύων, 2. Παναγόπουλος Ιωάννης, 3. Καννής Ευστάθιος, 4. Παναγόπουλος Βασίλειος, 5. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 6. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 7. Βαρελάς Ιωάννης, 8. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος, 9. Δημουλιάς Λεωνίδας, 10. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 11. Τζίνη Διονυσία, 12. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 13. Μπίρμπας Κων/νος, 14. Τζουανόπουλος Δημήτριος, 15. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 16. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 17. Αντωνέλος Δημήτριος, 18. Μποσμής Κων/νος, 19. Ρωμαίος Στέφανος, 20. Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής Μείζονος Μειοψηφίας, 21. Δημόπουλος Φώτιος, 22. Ανδριόλας Γεώργιος, 23. Σεϊντής Βασίλειος, 24. Κουρμπανάς Γεώργιος, 25. Λιατσής Δημήτριος, 26. Γεράνιος Κων/νος, 27. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα, 28. Μπελόκας Διονύσιος, 29. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 30. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 31. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου», 32. Σκαρτσιάρης Πάνος – ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος.

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, ο οποίος δεν προσήλθε στη συνεδρίαση αν και νόμιμα κλήθηκε.  

 
Ο Προεδρεύων Δημοτικός Σύμβουλος ανέθεσε τα καθήκοντα του ειδικού γραμματέα του Συμβουλίου στη Δημοτική Υπάλληλο κα  Παναγιώτα Λιβέρη.

---------
Ακολούθως ο Προεδρεύων κ. Αντώνης Καράμπελας, κάλεσε το Σώμα να προβεί στην «Εκλογή Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου», καθόσον Γραμματέας του Σώματος δεν  εξελέγη στη συνεδρίαση της 6ης Ιανουαρίου 2013, διότι υπήρξε διχογνωμία για το αν θα πρέπει για τη  θέση του Γραμματέα να υποδείξει σύμβουλο η πλειοψηφούσα παράταξη, ή η παράταξη της μείζονος μειοψηφίας, δεδομένου ότι οι ελάσσονες μειοψηφίες, αρνήθηκαν να αναδείξουν υποψήφιο. Το Σώμα αποφάσισε να ζητηθεί έγγραφη γνωμοδότηση, από την ΚΕΔΕ ή το  Υπουργείο Εσωτερικών.
Με το υπ’ αριθ. 3110/168/11-1-13 έγγραφο του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελ/νήσου – Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου αποσαφηνίστηκε ότι: « όταν οι ελάσσονες μειοψηφίες δεν υποδείξουν σύμβουλό τους ως υποψήφιο για τη θέση του Γραμματέα, τότε αυτός υποδεικνύεται από τη μείζονα μειοψηφία».
  
Εν συνεχεία ο Προεδρεύων ανέφερε: Ξεκινά η επαναληπτική συνεδρίαση για την εκλογή Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου. Καλείται η παράταξη της μείζονος μειοψηφίας ν’ αποσυρθεί, προκειμένου να συσκεφθεί και να αναδείξει υποψήφιο.  
Ο Επικεφαλής της Μείζονος Μειοψηφίας κ. Γαβρίλης Λιατσής, ενημέρωσε το Σώμα ότι για το αξίωμα του Γραμματέα αναδείχθηκε ομόφωνα ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Δημήτριος Λιατσής.

Ο Προεδρεύων κάλεσε τους Δημοτικούς Συμβούλους, με μυστική ψηφοφορία, να ψηφίσουν, για το συγκεκριμένο αξίωμα. 

Στο σημείο αυτό ο Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» κ. Χρήστος Γιάνναρος,  το μέλος αυτής κ. Αθανάσιος Καραμπέτσος και ο Επικεφαλής της Παράταξης «Ανταρσία στο δήμο Πύργου» κ. Ιωάννης Σεφερλής, δήλωσαν ότι απέχουν από την ψηφοφορία εκλογής Γραμματέα του Σώματος.
 Ακολούθησε η διαδικασία της μυστικής ψηφοφορίας. Μετά την αποσφράγιση των φακέλων καταμετρήθηκαν από τον Προεδρεύοντα (επί 29 ψηφισάντων δημοτικών συμβούλων): 10 σταυροί προτίμησης για τον υποψήφιο Γραμματέα και 18 λευκά ψηφοδέλτια, ένας (1) φάκελος κενός και τρείς σύμβουλοι απείχαν της ψηφοφορίας. 
Ο Προεδρεύων ανακοινώνοντας το αποτέλεσμα της 1ης μυστικής ψηφοφορίας ανέφερε: Ο κύριος Δ. Λιατσής, λαμβάνοντας δέκα (10)  ψήφους και (είκοσι δύο) 22 αρνητικές ψήφους [σύμφωνα με το άρθρο 96 παρ. 5 του ΚΔΚ: «...Αν κάποιο μέλος του συμβουλίου αρνηθεί ψήφο ή δώσει λευκή ψήφο, λογίζεται ως παρόν κατά τη συνεδρίαση και τόσο η άρνηση, όσο και η λευκή ψήφος λογίζονται ως αρνητικές ψήφοι» ] δε συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του Συμβουλίου. 
  Για το λόγο αυτό το Σώμα θα προβεί σε δεύτερη (2η) μυστική ψηφοφορία.
Εν συνεχεία και μετά την ολοκλήρωση της ψηφοφορίας καταμετρήθηκαν από τον Προεδρεύοντα (επί 29 ψηφισάντων δημοτικών συμβούλων): 10 σταυροί προτίμησης για τον υποψήφιο Γραμματέα,  18 λευκά ψηφοδέλτια, ένας (1) φάκελος κενός και (3) τρείς σύμβουλοι απείχαν της διαδικασίας.

Ανακοινώνοντας το αποτέλεσμα  της ψηφοφορίας ο Προεδρεύων ανέφερε ότι  επίσης ο κ. Δ. Λιατσής μη λαμβάνοντας την απόλυτη πλειοψηφία των μελών του δημοτικού συμβουλίου, δεν εκλέγεται.

Τέλος, ο Προεδρεύων κάλεσε τους Δημοτικούς Συμβούλους σε τρίτη (3η)  μυστική ψηφοφορία. 
Μετά  την αποσφράγιση των φακέλων ο Προεδρεύων ανέφερε: Ανακοινώνω το αποτέλεσμα της 3ης μυστικής ψηφοφορίας, επί 32 παρόντων και 29 ψηφισάντων δημοτικών συμβούλων, καταμετρήθηκαν: 10 σταυροί προτίμησης για τον υποψήφιο Γραμματέα,  18 λευκά ψηφοδέλτια,  ένας (1) φάκελος κενός και τρείς(3) σύμβουλοι απείχαν της ψηφοφορίας. 

Επομένως ο κ. Λιατσής λαμβάνοντας δέκα (10)  ψήφους και (είκοσι δύο) 22 αρνητικές ψήφους [άρθρο 96 παρ. 5 του ΚΔΚ], σύμφωνα με το άρθρο 64 του Ν. 3852/10, δεν εκλέγεται στη θέση του Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου, διότι δε συγκέντρωσε την πλειοψηφία των παρόντων μελών του Δημοτικού  Συμβουλίου δηλ. 17 σταυρούς. 

 Στο σημείο αυτό ο Επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας κ. Γαβρίλης Λιατσής, διαφωνώντας με τον Προεδρεύοντα, διαμαρτυρήθηκε εντόνως, και δήλωσε ότι: «από σήμερα νόμιμος Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου σύμφωνα με το νόμο και όποια ερμηνεία δίνεται σ΄αυτόν, είναι ο κ. Λιατσής Δημήτριος. Δεν αναγνωρίζουμε τίποτε άλλο και αν προχωρήσετε σε απόφαση θα υποβάλουμε ένσταση νομιμότητας».  
Ο Δήμαρχος κ. Μάκης Παρασκεύοπουλος τοποθετούμενος σχετικά με το θέμα ανέφερε:
«Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, ο νόμος είναι συγκεκριμένος, μπορεί να γεννά διχογνωμίες, ή να έχει αντιφάσεις, αλλά νομίζω ότι δεν μπορούμε να παραλείψουμε ή να κλείσουμε τα μάτια, μπροστά στην πολύ συγκεκριμένη ρύθμιση. Ο νομοθέτης, όταν δημιούργησε τη συγκεκριμένη ρύθμιση του άρθρου για την εκλογή προεδρείου, ζήτησε δύο αρχές. Η μια είναι η αντιπροσωπευτικότητα, η άλλη είναι η συναίνεση. Προσπάθησε δηλαδή να δημιουργήσει προεδρείο, με βάση την αντιπροσωπευτικότητα, δηλαδή να αντιπροσωπεύονται όσο γίνεται περισσότερες παρατάξεις και ταυτόχρονα τη συναίνεση. Να υπάρχει δηλαδή, όσο γίνεται, συναίνεση στα μέλη του Προεδρείου. Για το λόγο αυτό ο Πρόεδρος εκλέγεται με πλειοψηφία του δημοτικού συμβουλίου, για το λόγο αυτό ο Αντιπρόεδρος εκλέγεται με πλειοψηφία του δημοτικού συμβουλίου και ο Γραμματέας εκλέγεται επίσης με πλειοψηφία του δημοτικού συμβουλίου. Ορίζεται από το νόμο και δεν επιδέχεται καμία αμφισβήτηση. Για την αντιπροσωπευτικότητα, όρισε ότι ο Πρόεδρος προτείνεται από την πλειοψηφία. Ο Αντιπρόεδρος προτείνεται από τη μείζονα μειοψηφία και ο γραμματέας προτείνεται από τις ελάσσονες μειοψηφίες. Ρητά ορίζει ότι εάν δεν προταθεί από τις ελάσσονες μειοψηφίες, προτείνεται από τη μείζονα μειοψηφία και στη συνέχεια ακολουθεί η εκλογή του. Απαιτείται εκλογή. Δεν μπορεί να κλείσουμε τα μάτια σε αυτό. Απαιτείται εκλογή για να έχουμε γραμματέα, απαιτείται εκλογή, για να έχουμε αντιπρόεδρο. 

 Κύριε Προεδρεύοντα παρακαλώ να προχωρήσετε στη διαδικασία της εκλογής του γραμματέα, σύμφωνα με το νόμο».

Κατόπιν αυτών ο Προεδρεύων ανέφερε: Προχωρούμε τη διαδικασία ανάδειξης (εκλογής) του Γραμματέα, η οποία γίνεται από την πλειοψηφία μετά τη μη εκλογή του συμβούλου που υποδείχθηκε από τη μειοψηφία, ο οποίος δεν συγκέντρωσε την πλειοψηφία των παρόντων μελών του Σώματος. 
Σύμφωνα λοιπόν με τα οριζόμενα στην παρ. 4 του άρθρου 64 του Ν. 3852/10 σε συνδυασμό με την αριθ. 41/71351/14-12-2010 του Υπουργείου Εσωτερικών Αποκέντρωσης &ι Η.Δ: «...Αν δεν επιτευχθεί εκλογή για οποιοδήποτε λόγο ή η συνεδρίαση ματαιωθεί, επειδή δεν σχηματίστηκε απαρτία, η συνεδρίαση επαναλαμβάνεται την επόμενη Κυριακή και εφαρμόζονται αναλόγως οι διατάξεις της παραγράφου 1 και 2.

Αν και στη δεύτερη συνεδρίαση δεν επιτευχθεί εκλογή ή η συνεδρίαση ματαιωθεί, επειδή δεν σχηματίστηκε απαρτία, θεωρείται ότι εκλέγονται ανάλογα με την περίπτωση, πρόεδρος και γραμματέας, οι σύμβουλοι του επιτυχόντος συνδυασμού που έλαβαν κατά σειρά τους περισσότερους σταυρούς προτίμησης, σύμφωνα με τη δικαστική απόφαση που τους ανακήρυξε, και αντιπρόεδρος ο σύμβουλος του πρώτου επιλαχόντος συνδυασμού της μειοψηφίας που έλαβε τους περισσότερους σταυρούς προτίμησης, σύμφωνα με την ίδια δικαστική απόφαση». 
Κατ’ εφαρμογή λοιπόν των ανωτέρω διατάξεων ο Γραμματέας εκλέγεται  από την πλειοψηφία.
Διαβάζω τα ονόματα όπως έχουν ανακηρυχθεί από το Πρωτοδικείο Ηλείας: 
· Αντώνης Καράμπελας. Δηλώνω ότι δεν αποδέχομαι τη θέση του Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου.  
· κ. Ιωάννης Παναγόπουλος. Πιστεύω ότι το θέμα αυτό θα μπορούσε να κλείσει συναινετικά. Σε καμία περίπτωση και ειδικά όταν δεν υπάρχει εκπεφρασμένη άποψη της πολιτείας έγγραφη, δεν μπορώ ν’ αποδεχθώ τη θέση.
· κ. Ευστάθιος Καννής. Έχω εκλεγεί Πρόεδρος του Δ.Σ.
· κ. Βασίλειος Παναγόπουλος. Δεν αποδέχομαι.
· κ. Ιωάννης Αργυρόπουλος του Γεωργίου. Δεν αποδέχομαι.

· κ. Χαράλαμπος Αριστειδόπουλος. Δεν αποδέχομαι.

· κ. Ιωάννης Βαρελάς. Δεν αποδέχομαι
· κ. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος. Αποδέχομαι.
 Κλείνοντας τη διαδικασία εκλογής του Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου ο Προεδρεύων ανέφερε ότι εκλέγεται στη θέση αυτή ο σύμβουλος της πλειοψηφίας κ. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος.
Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου

Μετά την παραπάνω διαδικασία  η οποία διεξήχθη σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στις διατάξεις του άρθρου 64 του ν. 3852/10, «ΝΕΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΤΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ»και της εγκυκλίου 41/71351/14-12-2010 του Υπουργείου Εσωτερικών Αποκέντρωσης & Η.Δ,
Ε  Κ  Λ  Ε  Γ  Ε  Ι
     Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου, για την περίοδο 2013  -  31/8/2014, τον δημοτικό σύμβουλο της πλειοψηφούσας παράταξης κ. Θεοδωρέλο – Χαρίτο Γεώργιο, ο οποίος αποδέχθηκε τη θέση, μετά τη διαδικασία που με βάση την παρ. 4 του άρθρου 64 του Ν. 3852/10 σε συνδυασμό με την αριθ. 41/71351/14-12-2010 του Υπουργείου Εσωτερικών Αποκέντρωσης &ι Η.Δ ακολουθήθηκε και λεπτομερώς περιγράφεται ανωτέρω.
· Ο Επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας κ. Γαβρίλης Λιατσής δήλωσε τα εξής: «νόμιμος Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου σύμφωνα με το νόμο και όποια ερμηνεία δίνεται σ΄αυτόν, είναι ο κ. Λιατσής Δημήτριος, δεν αναγνωρίζουμε τίποτε άλλο και θα υποβάλουμε ένσταση νομιμότητας».  
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 2/2013.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ: ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ                                                                           

ΤΑ ΜΕΛΗ

Παναγόπουλος Ιωάννης

            

Καννής Ευστάθιος                                                    

Παναγόπουλος Βασίλειος

Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου

Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος

Βαρελάς Ιωάννης

Θεοδωρέλος  - Χαρίτος Γεώργιος

Δημουλιάς Λεωνίδας
Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων
Τζίνη Διονυσία

Φραγκαντώνης Παναγιώτης

Μπίρμπας Κων/νος

Τζουανόπουλος Δημήτριος

Ανδρικόπουλος Ανδρέας

Ανδρικόπουλος Φώτιος

Αντωνέλος Δημήτριος

Μποσμής Κων/νος 

Ρωμαίος Στέφανος 
Λιατσής Γαβριήλ

Δημόπουλος Φώτιος

Ανδριόλας  Γεώργιος

Σεϊντής Βασίλειος

Κουρμπανάς Γεώργιος

Λιατσής Δημήτριος

Γεράνιος Κωνσταντίνος

Αγγελακοπούλου Ανδριάνα 

Μπελόκας Διονύσιος 

Γιάνναρος Χρήστος

Καραμπέτσος Αθανάσιος

Σεφερλής Ιωάννης


Σκαρτσιάρης Πάνος 

Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος  16 – 1  - 2013
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Μ.Ε.Δ.
PAGE  
4

