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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 2ης (ειδικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ. 4/2013

ΘΕΜΑ: Εκλογή μελών  Επιτροπής Ποιότητας Ζωής (άρθρο 74 του Ν. 3852/10) για τη διετία 2013 – 31/8/2014

    Στον Πύργο, σήμερα  13 του μηνός Ιανουαρίου, του έτους 2013, ημέρα Κυριακή και ώρα 10.00 π.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε ειδική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Πύργου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 517/8-1-2013 έγγραφη πρόσκληση του συμβούλου του επιτυχόντος συνδυασμού που έχει εκλεγεί με τις περισσότερες ψήφους κ. Αντωνίου Καράμπελα, κατά τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

  Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, διαπιστώθηκε από τον Προεδρεύοντα στη συνεδρίαση, νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών παραβρέθηκαν παρόντα 32 μέλη και ονομαστικά οι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Καράμπελας Αντώνιος – Προεδρεύων, 2. Παναγόπουλος Ιωάννης, 3. Καννής Ευστάθιος, 4. Παναγόπουλος Βασίλειος, 5. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 6. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 7. Βαρελάς Ιωάννης, 8. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος, 9. Δημουλιάς Λεωνίδας, 10. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 11. Τζίνη Διονυσία, 12. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 13. Μπίρμπας Κων/νος, 14. Τζουανόπουλος Δημήτριος, 15. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 16. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 17. Αντωνέλος Δημήτριος, 18. Μποσμής Κων/νος, 19. Ρωμαίος Στέφανος, 20. Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής Μείζονος Μειοψηφίας, 21. Δημόπουλος Φώτιος, 22. Ανδριόλας Γεώργιος, 23. Σεϊντής Βασίλειος, 24. Κουρμπανάς Γεώργιος, 25. Λιατσής Δημήτριος, 26. Γεράνιος Κων/νος, 27. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα, 28. Μπελόκας Διονύσιος, 29. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 30. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 31. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου», 32. Σκαρτσιάρης Πάνος – ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος.

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, ο οποίος δεν προσήλθε στη συνεδρίαση αν και νόμιμα κλήθηκε.  

    Ο Προεδρεύων Δημοτικός Σύμβουλος ανέθεσε τα καθήκοντα του ειδικού γραμματέα του Συμβουλίου στη Δημοτική Υπάλληλο κα  Παναγιώτα Λιβέρη.

---------

    Μετά την εκλογή των μελών της Οικονομικής Επιτροπής ο νεοεκλεγείς Πρόεδρος κ. Ευστάθιος Καννής κάλεσε το Συμβούλιο να προβεί στην εκλογή των τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Επιτροπής Ποιότητας ζωής για τη διετία 2013 – 31/8/2014 στην ειδική αυτή συνεδρίαση, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

 Ειδικότερα, όπως ανέφερε, θα εκλεγούν συνολικά  οκτώ (8) τακτικά μέλη εκ των οποίων τρία (3) θα προέρχονται από το σύνολο των μελών των δημοτικών παρατάξεων της μειοψηφίας και επίσης πέντε (5) αναπληρωματικά μέλη, εκ των οποίων δύο (2) θα προέρχονται από το σύνολο των μελών των δημοτικών παρατάξεων της μειοψηφίας για την αναπλήρωση των τακτικών μελών που εκπροσωπούν τη μειοψηφία του δημοτικού συμβουλίου. Επεσήμανε δε, ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 δεν μπορεί να εκλεγεί μέλος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου και κάλεσε όλους τους Συμβούλους των Δημοτικών Παρατάξεων της μειοψηφίας να προβούν αρχικά στην εκλογή για την ανάδειξη των υποψηφίων τακτικών και αναπληρωματικών μελών που προέρχονται από το σύνολο των Συμβούλων της μειοψηφίας και που αναλογούν  σε αυτή με τον τρόπο που θα επιλέξουν (μυστική ή φανερή ψηφοφορία). Υποψήφιοι από το σύνολο της μειοψηφίας, όπως ενημέρωσε ο Πρόεδρος, θα είναι όσοι εκλεγούν με την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων της μειοψηφίας και αν τούτο δεν επιτευχθεί, για όποιον υποψήφιο δεν συγκεντρώσει απόλυτη πλειοψηφία θα γίνει δεύτερη ψηφοφορία και στην ίδια περίπτωση αποτελέσματος θα ακολουθήσει και τρίτη ψηφοφορία, προκειμένου να γίνει η εκλογή με σχετική πλειοψηφία των παρόντων της μειοψηφίας. Αν σε οποιαδήποτε ψηφοφορία υπάρχει ισοψηφία, ο πρόεδρος του συμβουλίου ενεργεί κλήρωση στην ίδια συνεδρίαση.

Εν συνεχεία διεξήχθη η διαδικασία ανάδειξης υποψηφίων εκ μέρους των τριών παρατάξεων της μειοψηφίας και ο Επικεφαλής της Μείζονος Μειοψηφίας κ. Γαβρίλης Λιατσής παρέδωσε τα αποτελέσματα στον Πρόεδρο του Δ.Σ, τα οποία έχουν ως εξής:

 Υποψηφιότητα για το αξίωμα τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής έθεσαν οι κατωτέρω σύμβουλοι της μείζονος μειοψηφίας, ήτοι: 

α. υποψήφιοι τακτικοί οι:  
-
 κ. Δημόπουλος Φώτιος του Χρήστου              

-         κ. Κουρμπανάς Γεώργιος του Ιωάννη

-         κ. Μπελόκας Διονύσιος του Ανδρέα                

β. υποψήφιοι αναπληρωματικοί οι: 

-          κ. Γεράνιος Κων/νος του Γαβριήλ               

-          κ. Σεϊντής Βασίλειος του Κων/νου             
Επακολούθησε φανερή ψηφοφορία (όπως συμφωνήθηκε από τις παρατάξεις), στην οποία οι ανωτέρω υποψήφιοι, συγκέντρωσαν την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών των παρατάξεων της αντιπολίτευσης ήτοι: επί 12 παρόντων δημοτικών συμβούλων, έλαβαν: εννέα (9) θετικές ψήφους και τρείς (3) αρνητικές. 

Αρνητικά ψήφισαν ο Επικεφαλής και το μέλος της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» κ.κ Χρήστος Γιάνναρος και Αθανάσιος Καραμπέτσος και ο Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο δήμου Πύργου»  κ. Ιωάννης Σεφερλής .

   Πριν την έναρξη της όλης διαδικασίας για την εκλογή μελών των επιτροπών, είχε αποχωρήσει απ’ τη συνεδρίαση, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Σκαρτσιάρης Παναγιώτης.

   Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε τους Συμβούλους της πλειοψηφίας που επιθυμούν να θέσουν υποψηφιότητα για το αξίωμα του τακτικού ή αναπληρωματικού μέλους της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.
Από τους Συμβούλους της πλειοψηφίας έθεσαν υποψηφιότητα:

α. Για τακτικά μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, πέντε (5) σύμβουλοι και ονομαστικά οι:    
· κ. Ανδρικόπουλος Ανδρέας του Χρήστου

· κ. Αντωνέλος Δημήτριος του Νικολάου

· κ. Μπίρμπας Κων/νος του Δημητρίου
· κ. Μποσμής Κων/νος του Σπυρίδωνα
Στο σημείο αυτό ο Δήμαρχος ανέφερε ότι έχει εκδηλώσει βούληση να είναι υποψήφιος στην Επιτροπή Ποιότητα Ζωής και ο δημοτικός σύμβουλος της πλειοψηφίας κ. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, ο οποίος απουσιάζει από τη συνεδρίαση.
β. Για αναπληρωματικά μέλη τρείς (3) Σύμβουλοι και  ονομαστικά οι:
· κ. Βαρελάς Ιωάννης του Σπήλιου
· κ. Ρωμαίος Στέφανος του Θεοδώρου

· κ. Φραγκαντώνης Παναγιώτης του Ηλία
   Κατόπιν ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να προβεί στην εκλογή των τακτικών και στη συνέχεια των αναπληρωματικών μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, με μυστική ψηφοφορία και με την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων. Ανέφερε ότι για όσους υποψήφιους δεν επιτευχθεί η απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων, θα ακολουθήσει δεύτερη και τέλος τρίτη ψηφοφορία, προκειμένου να εκλεγούν με σχετική πλειοψηφία και σε περίπτωση ισοψηφίας, σε οποιαδήποτε ψηφοφορία θα διενεργηθεί κλήρωση από τον Πρόεδρο. 

  Ακολούθησε η διαδικασία εκλογής των οκτώ (8) τακτικών μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής για τις θέσεις των οποίων οι υποψηφιότητες, σύμφωνα με τα παραπάνω, ανήλθαν σε οκτώ (8) ήτοι, τρεις (3) σύμβουλοι της μειοψηφίας και πέντε (5) της πλειοψηφίας.

Μετά το πέρας της μυστικής ψηφοφορίας διαπιστώθηκε από το Προεδρείο ότι από τους οκτώ (8) υποψηφίους και οι οκτώ (8) συγκέντρωσαν την απόλυτη και πλέον πλειοψηφία των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου (ψήφισαν 31 Σύμβουλοι: έλαβαν 28 σταυρούς,  βρέθηκαν δύο λευκά ψηφοδέλτια και ένας σύμβουλος, ο κ. Ιωάννης Σεφερλής, δήλωσε παρών).

Επομένως οι σύμβουλοι:
·  κ. Ανδρικόπουλος Ανδρέας του Χρήστου (σύμβουλος Πλειοψηφίας)

·  κ. Αντωνέλος Δημήτριος του Νικολάου (σύμβουλος Πλειοψηφίας)

·  κ. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη (σύμβουλος Πλειοψηφίας)   
·  κ. Μπίρμπας Κων/νος του Δημητρίου (σύμβουλος Πλειοψηφίας)

-          κ. Μποσμής Κων/νος του Σπυρίδωνα (σύμβουλος Πλειοψηφίας)

-          κ. Δημόπουλος Φώτιος του Χρήστου (σύμβουλος Μειοψηφίας)             

-          κ. Κουρμπανάς Γεώργιος του Ιωάννη (σύμβουλος Μειοψηφίας)
-          κ. Μπελόκας Διονύσιος του Ανδρέα (σύμβουλος Μειοψηφίας)                

εκλέγονται ως τακτικά μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.
   Ακολούθησε η διαδικασία εκλογής των πέντε (5) αναπληρωματικών μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής με δεδομένες τις υποψηφιότητες των δύο (2) μελών της μειοψηφίας, σύμφωνα με τη διαδικασία που έχει προηγηθεί και των τριών (3) μελών της πλειοψηφίας, όπως ονομαστικά αναφέρονται παραπάνω.
Μετά το πέρας της μυστικής ψηφοφορίας διαπιστώθηκε από το Προεδρείο ότι εκλέχθηκαν ως αναπληρωματικά μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, με την απόλυτη και πλέον πλειοψηφία των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου (ψήφισαν 31 Σύμβουλοι: έλαβαν 28 σταυρούς,  βρέθηκαν δύο λευκά ψηφοδέλτια και ένας σύμβουλος, ο κ. Ιωάννης Σεφερλής, δήλωσε παρών), οι Δημοτικοί Σύμβουλοι: 

· κ. Βαρελάς Ιωάννης του Σπήλιου (σύμβουλος Πλειοψηφίας)

· κ. Ρωμαίος Στέφανος του Θεοδώρου (σύμβουλος Πλειοψηφίας)

· κ. Φραγκαντώνης Παναγιώτης του Ηλία (σύμβουλος Πλειοψηφίας)
-         κ. Γεράνιος Κων/νος του Γαβριήλ (σύμβουλος Μειοψηφίας)              

-         κ. Σεϊντής Βασίλειος του Κων/νου (σύμβουλος Μειοψηφίας)    

    Πριν την έναρξη της όλης διαδικασίας για την εκλογή μελών των επιτροπών (οικονομικής – επιτροπής ποιότητας ζωής), είχε αποχωρήσει απ’ τη συνεδρίαση ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Σκαρτσιάρης Πάνος.

   Κατόπιν ο Πρόεδρος προέβη στη διαδικασία κλήρωσης, καθότι οι εκλεγέντες ως τακτικά και αναπληρωματικά  μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής ισοψήφησαν. Το αποτέλεσμα της κλήρωσης είναι το εξής:
Τακτικά μέλη: 

1. Μποσμής Κων/νος του Σπυρίδωνα (σύμβουλος Πλειοψηφίας)

2. Μπίρμπας Κων/νος του Δημητρίου (σύμβουλος Πλειοψηφίας)
3. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη (σύμβουλος Πλειοψηφίας)

4. Αντωνέλος Δημήτριος του Νικολάου (σύμβουλος Πλειοψηφίας)

5. Ανδρικόπουλος Ανδρέας του Χρήστου (σύμβουλος Πλειοψηφίας)

6. Κουρμπανάς Γεώργιος του Ιωάννη (σύμβουλος Μειοψηφίας)

7. Μπελόκας Διονύσιος του Ανδρέα (σύμβουλος Μειοψηφίας)

8. Δημόπουλος Φώτιος του Χρήστου (σύμβουλος Μειοψηφίας)
Αναπληρωματικά μέλη:

1. Βαρελάς Ιωάννης του Σπήλιου (σύμβουλος Πλειοψηφίας)
2. Φραγκαντώνης Παναγιώτης (σύμβουλος Πλειοψηφίας)

3. Ρωμαίος Στέφανος του Θεοδώρου (σύμβουλος Πλειοψηφίας)

4. Γεράνιος Κων/νος του Γαβριήλ (σύμβουλος Μειοψηφίας)

5. Σεϊντής Βασίλειος του Κων/νου (σύμβουλος Μειοψηφίας)
                          Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου,
      Μετά την παραπάνω διαδικασία  η οποία διεξήχθη βάσει του άρθρου  74 του ν. 3852/10 ΝΕΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΤΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ»και της εγκυκλίου 41/71351/14-12-2010 του Υπουργείου Εσωτερικών Αποκέντρωσης & Η.Δ,
Ε Κ Λ Ε Γ Ε Ι

Ως μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής για τη διετία 2013- 31/08/2014, τους κατωτέρω Δημοτικούς Συμβούλους:

Τακτικά Μέλη: 
1. Μποσμής Κων/νος του Σπυρίδωνα (σύμβουλος Πλειοψηφίας)

2. Μπίρμπας Κων/νος του Δημητρίου (σύμβουλος Πλειοψηφίας)

3. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη (σύμβουλος Πλειοψηφίας)

4. Αντωνέλος Δημήτριος του Νικολάου (σύμβουλος Πλειοψηφίας)

5. Ανδρικόπουλος Ανδρέας του Χρήστου (σύμβουλος Πλειοψηφίας)

6. Κουρμπανάς Γεώργιος του Ιωάννη (σύμβουλος Μειοψηφίας)

7. Μπελόκας Διονύσιος του Ανδρέα (σύμβουλος Μειοψηφίας)

8. Δημόπουλος Φώτιος του Χρήστου (σύμβουλος Μειοψηφίας)
οι οποίοι έλαβαν την απόλυτη και πλέον πλειοψηφία των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου (ψήφισαν 31 Σύμβουλοι: έλαβαν 28 σταυρούς, βρέθηκαν δύο λευκά ψηφοδέλτια και ένας σύμβουλος, ο κ. Ιωάννης Σεφερλής, δήλωσε παρών). 

Αναπληρωματικά Μέλη:

1. Βαρελάς Ιωάννης του Σπήλιου (σύμβουλος Πλειοψηφίας)

2. Φραγκαντώνης Παναγιώτης (σύμβουλος Πλειοψηφίας)

3. Ρωμαίος Στέφανος του Θεοδώρου (σύμβουλος Πλειοψηφίας)

4. Γεράνιος Κων/νος του Γαβριήλ (σύμβουλος Μειοψηφίας)

5. Σεϊντής Βασίλειος του Κων/νου (σύμβουλος Μειοψηφίας)
οι οποίοι έλαβαν την απόλυτη και πλέον πλειοψηφία των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου (ψήφισαν 31 Σύμβουλοι: έλαβαν 28 σταυρούς, βρέθηκαν δύο λευκά ψηφοδέλτια και ένας σύμβουλος, ο κ. Ιωάννης Σεφερλής, δήλωσε παρών). 

Πριν την έναρξη της όλης διαδικασίας για την εκλογή μελών των επιτροπών (οικονομικής – επιτροπής ποιότητας ζωής), είχε αποχωρήσει απ’ τη συνεδρίαση ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Σκαρτσιάρης Πάνος.
- Η κατάταξη των Δημοτικών Συμβούλων ως ανωτέρω αναγράφεται, προέκυψε κατόπιν κληρώσεως που διεξήχθη από τον Πρόεδρο του Δ.Σ.   
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 4/2013.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:

    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                   ΤΑ ΜΕΛΗ                Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος  18 – 1 - 2013
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Μ.Ε.Δ.
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