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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  
Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ.13ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου

Αριθμ. Αποφ.  146/2011

ΘΕΜΑ: «Πρόσληψη προσωπικού ορισμένου χρόνου ανταποδοτικών υπηρεσιών (καθαριότητας) του Δήμου Πύργου
    
Στον Πύργο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 13 του μηνός Απριλίου, του έτους 2011, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:30 μ.μ το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 11488/8-04-2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010).

      
Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 31 και ονομαστικά οι κ.κ:

	                ΠΑΡΟΝΤΕΣ

	1. Καννής Ευστάθιος – Πρόεδρος

	2. Σκαρτσιάρης Πάνος  - Αντιπρόεδρος

	3. Τζουανόπουλος Δημήτριος  -  Γραμματέας 

	4. Καράμπελας Αντώνιος

	5. Παναγόπουλος Βασίλειος

	6. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου

	7. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος

	8. Βαρελάς Ιωάννης

	9. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος

	10.  Δημουλιάς Λεωνίδας

	11.  Ζέκιος Λεωνίδας 

	12. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων

13. Τζίνη Διονυσία

	14. Φραγκαντώνης Παναγιώτης

	15.  Μπίρμπας Κων/νος

16.  Ανδρικόπουλος Ανδρέας

	17.  Ανδρικόπουλος Φώτιος

	18. Αντωνέλος Δημήτριος

19. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη

	20. Λιατσής Γαβριήλ- Επικεφαλής Μείζονος Μειοψηφίας 

	21. Δημόπουλος Φώτιος

	22. Ανδριόλας Γεώργιος 

23. Γιαννακούλιας Θεόδωρος

	24. Σεϊντής Βασίλειος 

	25. Κουρμπανάς Γεώργιος 

	26. Ψάρρης Παναγιώτης
27. Λιατσής Δημήτριος

28. Γεράνιος Κων/νος

(Ο Επικεφαλής και τα μέλη της παράτασης «Σύγχρονος Πύργος» αποχώρησαν απ’ τη συνεδρίαση μετά τη διαπίστωση της απαρτίας και πριν τη συζήτηση των προ ημερήσιας διάταξης θεμάτων)

	29. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της 

παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» 

	30. Καραμπέτσος Αθανάσιος 

	31. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της 

παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου» (Αποχώρησε απ’ τη συνεδρίαση μετά το 16ο θέμα της Η.Δ)

	          ΑΠΟΝΤΕΣ:

1. Παναγόπουλος Ιωάννης
2. Κοτσιλίμπας Γεώργιος, οι οποίοι δεν
προσήλθαν, αν και η πρόσκληση τους επιδόθηκε νομίμως. 


Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο  η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.

---------

Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου το 4o θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: «Πρόσληψη προσωπικού ορισμένου χρόνου ανταποδοτικών υπηρεσιών (καθαριότητας) του Δήμου Πύργου.
Εισηγούμενος το θέμα ο Αντιδήμαρχος κ. Α. Καράμπελας ανέφερε: «Σύμφωνα με την αριθ. Τ.Τ 16714/3139/14-3-2011 απόφαση Γ.Γ Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοπ/νήσου, Δυτ. Ελλάδας και Ιονίου, ενεκρίθη η πρόσληψη πέντε (5) ΔΕ29 οδηγών και δέκα πέντε (15) ΥΕ εργατών /τριων, με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ οκτάμηνης διάρκειας)

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του άρθρου 205 του Ν. 3584/07 (ΦΕΚ 143Α / 28 – 6 – 2007) Κώδικα Δημοτικών Υπαλλήλων: «Οι ΟΤΑ επιτρέπεται να απασχολούν προσωπικό με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, για την αντιμετώπιση εποχικών ή άλλων περιοδικών ή πρόσκαιρων αναγκών, με τις προϋποθέσεις και τη διαδικασία των παρ. 2-17 του άρθρου 21 του ν. 2190/94, όπως ισχύει. Ο αριθμός των απασχολούμενων καθορίζεται με τους Οργανισμούς Εσωτερικής Υπηρεσίας τους. Ειδικά το προσωπικό που προσλαμβάνεται για κάλυψη αναγκών ανταποδοτικού χαρακτήρα δεν υπάγεται στη διαδικασία έγκρισης της ΠΥΣ 33/2006 (ΦΕΚ 280 Α΄), όπως ισχύει.

2. Τις διατάξεις του άρθρου 21 του Ν. 2190/94, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει,

3. Τις διατάξεις του άρθρου 6 παρ. 5 του Ν. 3146, 
4. Την αριθ. Τ.Τ 16714/3139/14-3-2011 απόφαση Γ.Γ Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου,

5. Τη βεβαίωση της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Πύργου, περί πρόβλεψης πιστώσεων για πρόσληψη προσωπικού ΙΔΟΧ, στον προϋπολογισμό οικ. έτους 2011 και συγκεκριμένα στον Κ.Α 20.6041.01 της Υπηρεσίας Καθαριότητας.

6. Το γεγονός ότι η δαπάνη που θα προκύψει, θα καλύπτεται αποκλειστικά από τα έσοδα των ανταποδοτικών τελών

7. Τον ΟΕΥ του Δήμου Πύργου, συμπεριλαμβανομένων και των ΟΕΥ των τριών Δημοτικών Ενοτήτων

8. Τις αυξημένες εποχιακές ανάγκες της Υπηρεσίας Καθαριότητας, 
Εισηγούμαι την έγκριση της απολύτως αναγκαίας πρόσληψης, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, προσωπικού υπηρεσιών ανταποδοτικού χαρακτήρα:
Α. θέσεις: συνολικά είκοσι (20) ατόμων, πέντε (5) ΔΕ 29 οδηγών και δέκα πέντε (15) YΕ εργατών/τριών) για την κάλυψη εποχικών και παροδικών αναγκών του Δήμου Πύργου και προβλέπονται στους ΟΕΥ του Δήμου Πύργου αλλά και τους ΟΕΥ των νέων Δημοτικών Ενοτήτων.

Β. Οι λόγοι πρόσληψης εποχιακού προσωπικού στην Υπηρεσία Καθαριότητας είναι:

· Η φύση των τοπικών μας κοινοτήτων [παραθαλάσσιες κοινότητες], η γειτνίαση με την Αρχαία Ολυμπία και η κατακόρυφη αύξηση της επισκεψιμότητας του λιμένα Κατακόλου, αυξάνουν κατά πολύ τις ανάγκες για την καθαριότητα στο Δήμο Πύργου.

· Η ένταξη των τριών Δημοτικών Ενοτήτων στο Δήμο Πύργου, με ταυτόχρονη μείωση των προσλήψεων μόνιμου προσωπικού αλλά και περαιτέρω μείωση, έναντι των περσινών προσλήψεων του εποχιακού προσωπικού. Επιπλέον οι τρείς Δημοτικές Ενότητες δεν είχαν καθόλου μόνιμο προσωπικό καθαριότητας και απασχολούσαν αποκλειστικά συμβασιούχους ορισμένου χρόνου ή ιδιώτες.

· Η απουσία του μόνιμου προσωπικού, με τη χορήγηση κανονικών αδειών, ιδιαίτερα κατά τους καλοκαιρινούς μήνες.

Γ. Τρόπος πρόσληψης: η επιλογή του προσωπικού αυτού, θα γίνει σύμφωνα με τη διαδικασία του άρθρου 21 του Ν. 2190/94, όπως αυτό έχει τροποποιηθεί και ισχύει.

Δ. Διάρκεια: Η πρόσληψη του ανωτέρω προσωπικού θα διαρκέσει οκτώ (8) μήνες και η διαδικασία θα ξεκινήσει μετά τη λήξη των εν ενεργεία συμβάσεων (το Μάϊο του 2011).

Ε. Δαπάνη: Η δαπάνη των ανωτέρω προσλήψεων θα βαρύνει αποκλειστικά τα έσοδα των ανταποδοτικών τελών κι έχει προβλεφθεί πίστωση στον προϋπολογισμό οικ. έτους 2011, υπό Κ.Α εξόδου: 20.6041.01

ΣΤ. Τόπος παροχής των υπηρεσιών αυτών: θα είναι ο Δήμος Πύργου και τους καλοκαιρινούς μήνες, κυρίως, οι Τοπικές Κοινότητες με τις αυξημένες ανάγκες για καθαριότητα»

Κατόπιν των ανωτέρω ο Πρόεδρος κάλεσε το σώμα, ν’ αποφασίσει επί της εισήγησης του Αντιδημάρχου.
Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου,
 Λαμβάνοντας υπόψη:

· Την εισήγηση του Αντιδημάρχου

· Τις διατάξεις του άρθρου 65 παρ. του ν. 3852/10
· Τις διατάξεις του άρθρου 205 του Ν. 3584/07 (ΦΕΚ 143Α / 28 – 6 – 2007) Κώδικα Δημοτικών Υπαλλήλων: «Οι ΟΤΑ επιτρέπεται να απασχολούν προσωπικό με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, για την αντιμετώπιση εποχικών ή άλλων περιοδικών ή πρόσκαιρων αναγκών, με τις προϋποθέσεις και τη διαδικασία των παρ. 2-17 του άρθρου 21 του ν. 2190/94, όπως ισχύει. Ο αριθμός των απασχολούμενων καθορίζεται με τους Οργανισμούς Εσωτερικής Υπηρεσίας τους. Ειδικά το προσωπικό που προσλαμβάνεται για κάλυψη αναγκών ανταποδοτικού χαρακτήρα δεν υπάγεται στη διαδικασία έγκρισης της ΠΥΣ 33/2006 (ΦΕΚ 280 Α΄), όπως ισχύει.

· Τις διατάξεις του άρθρου 21 του Ν. 2190/94, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει,

· Τις διατάξεις του άρθρου 6 παρ. 5 του Ν. 3146
· Την αριθ. Τ.Τ 16714/3139/14-3-2011 απόφαση Γ.Γ Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου,

· Τη βεβαίωση της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Πύργου, περί πρόβλεψης πιστώσεων για πρόσληψη προσωπικού ΙΔΟΧ, στον προϋπολογισμό οικ. έτους 2011 και συγκεκριμένα στον Κ.Α 20.6041.01 της Υπηρεσίας Καθαριότητας.

· Το γεγονός ότι η δαπάνη που θα προκύψει, θα καλύπτεται αποκλειστικά από τα έσοδα των ανταποδοτικών τελών

· Τον ΟΕΥ του Δήμου Πύργου, συμπεριλαμβανομένων και των ΟΕΥ των τριών Δημοτικών Ενοτήτων

· Τις αυξημένες εποχιακές ανάγκες της Υπηρεσίας Καθαριότητας, 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι


Κατά πλειοψηφία εγκρίνει την πρόσληψη προσωπικού υπηρεσιών ανταποδοτικού χαρακτήρα,  συνολικά είκοσι (20) ατόμων, πέντε (5) ΔΕ 29 οδηγών και δέκα πέντε (15) YΕ εργατών/τριών για την κάλυψη εποχικών και παροδικών αναγκών του Δήμου Πύργου, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου. 
· Οι λόγοι πρόσληψης του εποχιακού προσωπικού στην υπηρεσία καθαριότητας είναι:
Α. Η φύση των τοπικών μας κοινοτήτων [παραθαλάσσιες κοινότητες], η γειτνίαση με την Αρχαία Ολυμπία και η κατακόρυφη αύξηση της επισκεψιμότητας του λιμένα Κατακόλου, αυξάνουν κατά πολύ τις ανάγκες για την καθαριότητα στο Δήμο Πύργου.

Β. Η ένταξη των τριών Δημοτικών Ενοτήτων στο Δήμο Πύργου, με ταυτόχρονη μείωση των προσλήψεων μόνιμου προσωπικού αλλά και περαιτέρω μείωση, έναντι των περσινών προσλήψεων του εποχιακού προσωπικού. Επιπλέον οι τρείς Δημοτικές Ενότητες δεν είχαν καθόλου μόνιμο προσωπικό καθαριότητας και απασχολούσαν αποκλειστικά συμβασιούχους ορισμένου χρόνου ή ιδιώτες.

Γ. Η απουσία του μόνιμου προσωπικού, με τη χορήγηση κανονικών αδειών, ιδιαίτερα κατά τους καλοκαιρινούς μήνες.

· Η επιλογή του προσωπικού αυτού, θα γίνει σύμφωνα με τη διαδικασία του άρθρου 21 του Ν. 2190/94, όπως αυτό έχει τροποποιηθεί και ισχύει.
·  Η πρόσληψη του ανωτέρω προσωπικού θα διαρκέσει οκτώ (8) μήνες και η διαδικασία θα ξεκινήσει μετά τη λήξη των εν ενεργεία συμβάσεων (το Μάϊο του 2011).
· Η δαπάνη των ανωτέρω προσλήψεων θα βαρύνει αποκλειστικά τα έσοδα των ανταποδοτικών τελών κι έχει προβλεφθεί πίστωση στον προϋπολογισμό οικ. έτους 2011, υπό Κ.Α εξόδου: 20.6041.01.
· Ο τόπος παροχής των υπηρεσιών αυτών θα είναι ο Δήμος Πύργου και τους καλοκαιρινούς μήνες, κυρίως, οι Τοπικές Κοινότητες με τις αυξημένες ανάγκες για καθαριότητα».
Μειοψηφούντων των Δημοτικών Συμβούλων κ.κ Χ. Γιάνναρου και Α. Καραμπέτσου, οι οποίοι καταψήφισαν το θέμα αναφέροντας ότι ο Δήμος θα έπρεπε να διαθέτει το απαιτούμενο προσωπικό και εξοπλισμό ώστε να εξυπηρετείται.
Ο Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου» δήλωσε ότι απέχει της ψηφοφορίας του θέματος.
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 146/2011.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:   

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                           ΤΑ ΜΕΛΗ               Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

  Ε. ΚΑΝΝΗΣ                                                         Δ. ΤΖΟΥΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος 20  –  5 - 2011

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΜΕΔ
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