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                                         ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  
Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 8ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου

Αριθ. Αποφ.  85/2012
ΘΕΜΑ: Πρόσληψη προσωπικού για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών πρόσκαιρων αναγκών, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, η οποία δεν μπορεί να υπερβαίνει τους δύο (2) μήνες (άρθρο 206 του Ν. 3584/07) στο δήμο Πύργου                                             

    Στον Πύργο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 14 του μηνός Μαρτίου, του έτους 2012, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19:00 μ.μ το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, κατόπιν της με αριθμό πρωτ.10539/8-3-2012 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010).

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 30 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 

1. Καννής Ευστάθιος – Πρόεδρος, 2. Σεϊντής Βασίλειος - Αντιπρόεδρος, 3. Τζουανόπουλος Δημήτριος – Γραμματέας, 4. Καράμπελας Αντώνιος, 5. Παναγόπουλος Ιωάννης, 6. Παναγόπουλος Βασίλειος, 7. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 8. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 9. Βαρελάς Ιωάννης, 10. Δημουλιάς Λεωνίδας, 11. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 12. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 13. Μπίρμπας Κων/νος, 14. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 15. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 16. Αντωνέλος Δημήτριος, 17. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 18. Μποσμής Κων/νος, 19. Ρωμαίος Στέφανος, 20. Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής της Μείζονος Μειοψηφίας, 21. Δημόπουλος Φώτιος, 22. Ανδριόλας Γεώργιος, 23. Κουρμπανάς Γεώργιος, 24. Λιατσής Δημήτριος, 25. Γεράνιος Κων/νος, 26. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα, 27. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή συσπείρωση», 28. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 29. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου», 30. Σκαρτσιάρης Πάνος – ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος.

ΑΠΟΝΤΕΣ:
1. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος, 2. Τζίνη Διονυσία, 3. Γιαννακούλιας Θεόδωρος, ο οποίοι δεν προσήλθαν, αν και η πρόσκληση τους επιδόθηκε νομίμως.

    
Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.
---------

Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο:«Πρόσληψη προσωπικού για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών πρόσκαιρων αναγκών, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, η οποία δεν μπορεί να υπερβαίνει τους δύο (2) μήνες (άρθρο 206 του Ν. 3584/07) στο δήμο Πύργου» και ανέφερε:

«Η Δ/νση Διοικητικών Υπηρεσιών του δήμου με το υπ’ αριθ. 10730/9-3-12 έγγραφό της, ζητά την έγκριση του σώματος για την πρόσληψη έκτακτου προσωπικού για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών πρόσκαιρων αναγκών, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, η οποία δεν μπορεί να υπερβαίνει τους δύο (2) μήνες  σε χρονικό διάστημα δώδεκα (12) μηνών, ήτοι δύο (2) ατόμων για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών αναγκών των Παιδικών Σταθμών του δήμου, με τις εξής ειδικότητες: Ένας (1) ΔΕ 32 μαγείρων και ένας (1) ΥΕ εργάτης/ τρια καθαριότητας.

Οι αρμόδιες Υπηρεσίες έχουν αποστείλει αίτημα για έγκριση από το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου και την ΠΥΣ 33/2006 και έως τη χορήγηση των εγκρίσεων αυτών και προκειμένου να διαφυλαχθεί η υγεία των παιδιών των Βρεφονηπιακών μας Σταθμών και να εξασφαλισθεί η διατροφή τους, κρίνεται απολύτως αναγκαία και απαραίτητη η προσωρινή κάλυψη των αναγκών για καθαριότητα και σίτιση.

Η πρόσληψη είναι σύμφωνη με τα οριζόμενα στις διατάξεις του άρθρου 206 του Ν. 3584/2007 και ο πίνακας προσληπτέων υπόκειται στον έλεγχο του ΑΣΕΠ.

Η δίμηνη απασχόληση αφορά το χρονικό διάστημα από Απρίλιο έως Μάιο 2012.

ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ θέσης μαγείρων:

Πτυχίο Ο.Τ.Ε.Κ. (πρώην Σ.Τ.Ε.) Τμήματος Μαγειρικής Τέχνης ή πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος ειδικότητας Μαγειρικής Τέχνης ή Τεχνικός Μαγειρικής Τέχνης ή αντίστοιχο πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος των παρακάτω σχολικών μονάδων : ΙΕΚ ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α' ή Β' κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή σχολής μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.

Επικουρικά προσόντα θέσης μαγείρων:

1. Σε περίπτωση που δεν καθίσταται δυνατή η πλήρωση των θέσεων από υποψηφίους κατόχους των ανωτέρω προσόντων, επιτρέπεται η πρόσληψη από υποψηφίους με: 

- Ομώνυμο ή αντίστοιχο απολυτήριο τίτλο αναγνωρισμένης κατώτερης τεχνικής σχολής της ημεδαπής ή ισότιμο και αντίστοιχο τίτλο σχολής της αλλοδαπής. 

2.   Σε περίπτωση που δεν καθίσταται δυνατή η πλήρωση των θέσεων από υποψηφίους με τα προσόντα της προηγούμενης παραγράφου, επιτρέπεται η πρόσληψη από υποψηφίους με: 

 - Απολυτήριο τίτλο τουλάχιστον Υποχρεωτικής  Εκπαίδευσης (δηλαδή απολυτήριο τίτλο τριταξίου Γυμνασίου ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο τίτλο Δημοτικού Σχολείου) ή ισοδύναμο απολυτήριο τίτλο κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή απολυτήριο τίτλο Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 ή άλλο ισότιμο τίτλο της αλλοδαπής και εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών ως Μάγειρας. 

3.     Σε περίπτωση που δεν καθίσταται δυνατή η πλήρωση των θέσεων από υποψηφίους με τα προσόντα της προηγούμενης παραγράφου, επιτρέπεται η πρόσληψη από υποψηφίους με: 

 - Απολυτήριο τίτλο τουλάχιστον Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης (δηλαδή απολυτήριο τίτλο τριταξίου Γυμνασίου ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο Δημοτικού Σχολείου) ή ισοδύναμο απολυτήριο τίτλο κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή απολυτήριο τίτλο Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 ή άλλο ισότιμο τίτλο της αλλοδαπής και εμπειρία τουλάχιστον έξι (6) μηνών ως Μάγειρας.

ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΘΕΣΗΣ καθαριστριών: Δεν απαιτούνται.

Στον Προϋπολογισμό του Δήμου Πύργου, οικ. έτους 2012 έχει προβλεφθεί σχετική πίστωση με Κ/Α εξόδου: 15.6041.01, με τίτλο: «Αποδοχές έκτακτου προσωπικού για τους Παιδικούς Σταθμούς, ποσού 40.000,00€ και 15.6054, με τίτλο: «Εργοδοτικές εισφορές έκτακτου προσωπικού», ποσού 6.000,00€» [υπ’ αριθ. 10578/12 βεβαίωση της Δ/νσης Οικ. Υπηρεσιών του δήμου]».

Εν συνεχεία ο Πρόεδρος παραχώρησε το λόγο στον Αντιδήμαρχο Διοικητικών Υπηρεσιών κ. Αντώνη Καράμπελα ο οποίος ανέφερε: «Προκειμένου να καλυφθεί το χρονικό περιθώριο ενδεχόμενης καθυστέρησης της πρόσληψης των υπαλλήλων ανταποδοτικού χαρακτήρα με οκτάμηνη σύμβαση, που έχουν υποβληθεί προς έγκριση, προτείνω τη συμπλήρωση της ανωτέρω πρότασης με δύο (2) οδηγούς και οκτώ (8) εργάτες/τριες καθαριότητας.

    
Η πρόσληψή τους είναι αναγκαία και απαραίτητη για την καλή λειτουργία της υπηρεσίας καθαριότητας, με άμεσο αποτέλεσμα την καθαρή εικόνα του Δήμου μας. 

     
Είναι γεγονός ότι ο Δήμος μας τους θερινούς μήνες επιβαρύνεται καθημερινά με αυξημένο όγκο απορριμμάτων σε ποσοστό 30% του συνήθους των 130 τόνων, λόγω μεγάλης καθόδου ετεροδημοτών και τουριστών.

Η αύξηση των δρομολογίων αποκομιδής των ογκωδών αντικειμένων (συσκευές, κλαδιών, χόρτων, στρωμάτων κ.λ.π) είναι μεγάλη. Επιπλέον ο καθαρισμός των δημοτικών οδών είναι επιτακτικότερος το διάστημα το καλοκαιριού.
Η δίμηνη απασχόληση θα αφορά στο χρονικό διάστημα από Απρίλιο έως Μάϊο 2012.

ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ θέσεων οδηγών:
α) Δίπλωμα Επαγγελματικής Κατάρτισης ΙΕΚ ειδικοτήτων: (α) Τεχνικού Αυτοκινήτων Οχημάτων ή (β) Εκπαιδευτή Υποψηφίων Οδηγών Αυτοκινήτων ή 

Πτυχίο Α' ή Β' κύκλου σπουδών ΤΕΕ ειδικότητας Μηχανών και Συστημάτων Αυτοκινήτου ή 

Απολυτήριος τίτλος Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου τμήματος Μηχανικών Αυτοκινήτων ή 

Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ειδικότητας Μηχανών Αυτοκινήτου ή 

Σχολής Μαθητείας του ΟΑΕΔ του ν. 1346/1983 ειδικότητας Μηχανοτεχνίτη Αυτοκινήτου ή συναφούς ειδικότητας, δηλαδή:

- Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Αυτοκινήτου ή 

- Ηλεκτρομηχανικών Συστημάτων και Αυτοματισμού Αυτοκινήτου ΤΕΕ ή

 -Ηλεκτρικού Συστήματος Αυτοκινήτου ΤΕΣ δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή 

- Ηλεκτροτεχνίτη Αυτοκινήτου Σχολής Μαθητείας του ΟΑΕΔ του ν. 1346/1983 ή 

- Ηλεκτρολόγου Αυτοκινήτων Οχημάτων ή Τεχνικού Μηχανοτρονικής  ΙΕΚ ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.

β) Ισχύουσα επαγγελματική άδεια οδήγησης Γ΄ κατηγορίας, και 

γ) Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ) για όσους απαιτείται, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις Ειδικές Επισημάνσεις -  (Συμπληρωματικές διευκρινήσεις  για οδηγούς).

ΠΡΟΣΟΝΤΑ  Α΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ:

(Εφόσον οι θέσεις δεν καλυφθούν από υποψηφίους με τα ανωτέρω προσόντα)

α) Οποιοσδήποτε απολυτήριος τίτλος σχολικής μονάδας Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της αλλοδαπής . 

β) Ισχύουσα επαγγελματική άδεια οδήγησης Γ΄ κατηγορίας, και 

γ) Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ) για όσους απαιτείται, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις Ειδικές Επισημάνσεις -  (Συμπληρωματικές διευκρινήσεις  για οδηγούς).

ΠΡΟΣΟΝΤΑ  Β΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ:

(Εφόσον οι θέσεις δεν καλυφθούν από υποψηφίους με τα ανωτέρω προσόντα)

α) Απολυτήριος τίτλος  υποχρεωτικής εκπαίδευσης (απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή ισοδύναμος απολυτήριος  τίτλος κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή απολυτήριος τίτλος Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής και  εμπειρία επαγγελματία οδηγού  αυτοκινήτου τουλάχιστον τριών (3) ετών, μετά την απόκτηση της  άδειας οδήγησης αυτοκινήτου .

· β) Ισχύουσα επαγγελματική άδεια οδήγησης Γ' κατηγορίας και 
· γ) Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ) για όσους απαιτείται, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις Ειδικές Επισημάνσεις - (Συμπληρωματικές διευκρινήσεις  για οδηγούς).  

ΠΡΟΣΟΝΤΑ  Γ΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ:
(Εφόσον οι θέσεις δεν καλυφθούν από υποψηφίους με τα ανωτέρω προσόντα)

α) Απολυτήριος τίτλος  υποχρεωτικής εκπαίδευσης (απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή ισοδύναμος απολυτήριος  τίτλος κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή απολυτήριος τίτλος Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής και  εμπειρία επαγγελματία οδηγού  αυτοκινήτου τουλάχιστον έξι (6) μηνών, μετά την απόκτηση της  άδειας οδήγησης αυτοκινήτου. 

β) Ισχύουσα επαγγελματική άδεια οδήγησης Γ' κατηγορίας, και 

γ) Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ) για όσους απαιτείται, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις Ειδικές Επισημάνσεις - (Συμπληρωματικές διευκρινήσεις  για οδηγούς).  

ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΘΕΣΗΣ εργατών/τριών καθαριότητας: Δεν απαιτούνται.

Στον προϋπολογισμό του δήμου έχουν προβλεφθεί πιστώσεις υπό Κ.Α. εξόδου 20.6041.01 με τίτλο «Αποδοχές έκτακτου προσωπικού» υπηρεσίας καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού» ποσού 400.000,00€ και 20.6054 με τίτλο «Εργοδοτικές εισφορές έκτακτου προσωπικού ΙΚΑ» ποσού 100.000,00€ [υπ’ αριθ. 12068/12 βεβαίωση της Δ/νσης Οικ. Υπηρεσιών του δήμου]
Το έτος 2012 ο Δήμος μας δεν έχει προβεί σε πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας, ιδιωτικού δικαίου δίμηνης απασχόλησης».
Κατόπιν ο Πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου, κάλεσε το σώμα ν’ αποφασίσει σχετικά με την πρόσληψη προσωπικού για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών πρόσκαιρων αναγκών, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, η οποία δεν μπορεί να υπερβαίνει τους δύο (2) μήνες, όπως ανωτέρω προτάθηκε.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου


λαμβάνοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του άρθρου 206 του Ν. 3584/07,

2. Τις διατάξεις του άρθρ. 1, παρ. 2 του Ν. 3812/09,

3. Τις διατάξεις του άρθρου 6 παρ. 5 του Ν. 3146/03,

4. Τις διατάξεις των άρθρων 14, 20 και 21 του Ν. 2190/94,

5. Τις διατάξεις του άρθρου 21 του Ν. 2738/99,

6. Τις υπ’ αριθ. 10578 και 12068/2012 βεβαιώσεις της Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου, 
7. Την υπ’ αριθ. 10730/12 εισήγηση της Δ/νσης Διοικητικών Υπηρεσιών του δήμου,

8. Την πρόταση του Αντιδημάρχου κ. Αντώνη Καράμπελα, μετά από διαλογική συζήτηση,
α π ο φ α σ ί ζ ε ι

Ομόφωνα, εγκρίνει την πρόσληψη έκτακτου προσωπικού για την κάλυψη έκτακτων κατεπειγουσών πρόσκαιρων αναγκών, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, η οποία δεν θα υπερβαίνει τους δύο (2) μήνες, με τις εξής ειδικότητες: 
· ένας (1) ΔΕ 32 μαγείρων 
· ένας (1) ΥΕ εργάτης/ τρια καθαριότητας, για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών αναγκών των Παιδικών Σταθμών του δήμου, κατά την περίοδο: Απρίλιος – Μάϊος 2012 και
· δύο (2) ΔΕ 29 οδηγών,
· οκτώ (8) ΥΕ εργατών καθαριότητας, για την κάλυψη κατεπειγουσών αναγκών της υπηρεσίας καθαριότητας, για την περίοδο: Απρίλιος –Μάϊος 2012
H πρόσληψη του αναφερόμενου προσωπικού, είναι αναγκαία και απολύτως απαραίτητη:

Α. Προκειμένου, όσον αφορά στους Παιδικούς Σταθμούς, να διαφυλαχθεί η υγεία των παιδιών και να καλυφθεί η ανάγκη καθαριότητας και σίτισής τους.

Β. Για την καλή λειτουργία της υπηρεσίας καθαριότητας, με άμεσο αποτέλεσμα την καθαρή εικόνα του Δήμου, ο οποίος κατά τους θερινούς μήνες επιβαρύνεται καθημερινά με αυξημένο όγκο απορριμμάτων σε ποσοστό 30% του συνήθους των 130 τόνων, λόγω μεγάλης καθόδου ετεροδημοτών και τουριστών.

Η αύξηση των δρομολογίων αποκομιδής των ογκωδών αντικειμένων (συσκευές, Κλαδιών, χόρτων, στρωμάτων κ.λ.π) είναι μεγάλη. Επιπλέον ο καθαρισμός των δημοτικών οδών είναι επιτακτικότερος το διάστημα το καλοκαιριού. 
· Στον προϋπολογισμό του Δήμου οικ. έτους 2012, έχουν προβλεφθεί:

1. Πιστώσεις με Κ.Α εξόδου: 15.6041.01 με τίτλο «Αποδοχές έκτακτου προσωπικού για τους Παιδικούς Σταθμούς», ποσού 40.000,00 € και 15.6054 με τίτλο: «Εργοδοτικές εισφορές έκτακτου προσωπικού» ποσού 6.000,00 [υπ’ αριθ. 10578/12 βεβαίωση της Δ/νσης Οικ. Υπηρεσιών του δήμου]

2. Πιστώσεις με Κ.Α. 20.6041.01 με τίτλο «Αποδοχές έκτακτου προσωπικού» υπηρεσίας καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού» ποσού 400.000,00 € και 20.6054 με τίτλο «Εργοδοτικές εισφορές έκτακτου προσωπικού ΙΚΑ» ποσού 100.000,00€ [υπ’ αριθ. 12068/12 βεβαίωση της Δ/νσης Οικ. Υπηρεσιών του δήμου]. 

· Το έτος 2012 ο Δήμος μας δεν έχει προβεί σε πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου δίμηνης απασχόλησης.
Οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ: Χ. Αριστειδόπουλος, Γ. Λιατσής, Φ. Δημόπουλος, Γ. Ανδριόλας, Β. Σεϊντής, Γ. Κουρμπανάς, Δ. Λιατσής, Κ. Γεράνιος, Α. Αγγελακοπούλου, Χ. Γιάνναρος, Α. Καραμπέτσος, Ι. Σεφερλής, είχαν αποχωρήσει απ’ τη συνεδρίαση, πριν τη συζήτηση και έγκριση του θέματος.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 85/2012.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:  

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                     ΤΑ ΜΕΛΗ                   Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
       Ε. ΚΑΝΝΗΣ                                                    Δ. ΤΖΟΥΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος  19 –  3 - 2012
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΜΕΔ

[1]


