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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ          

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

    Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 2ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ.  11/2014
ΘΕΜΑ: Αποδοχή της δωρεάν παραχώρησης της χρήσης αγροτολιβαδικής έκτασης 30 στρεμμάτων στη θέση «Χάλκοβα» ιδιοκτησίας της Ι. Μονής Φραγκοπηδήματος προκειμένου να χρησιμοποιηθεί ως προσωρινός χώρος διαχείρισης των στερεών  αστικών απορριμμάτων του δήμου
    Στον Πύργο, σήμερα 15 του μηνός Ιανουαρίου, του έτους 2014, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Λάτσειου Δημοτικού Μεγάρου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 870/10-01-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010) η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 25 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Καννής Ευστάθιος (Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 2. Παναγόπουλος Ιωάννης, 3. Παναγόπουλος Βασίλειος, 4. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 5. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 6. Βαρελάς Ιωάννης, 7. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 8. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 9. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 10. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 11. Αντωνέλος Δημήτριος, 12. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 13. Ρωμαίος Στέφανος, 14. Μικελόπουλος Γεώργιος, 15. Δημόπουλος Φώτιος, 16. Ανδριόλας Γεώργιος, 17. Σεϊντής Βασίλειος, 18. Κουρμπανάς Γεώργιος, 19. Λιατσής Δημήτριος, 20. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα (Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 21. Διαμαντόπουλος Κων/νος, 22. Μεσσαλάς Δημήτριος, 23.  Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 24. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 25. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου».  
ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος (Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου), 2. Τζίνη Διονυσία, 3. Μπίρμπας Κων/νος, 4. Τζουανόπουλος Δημήτριος, 5. Μποσμής Κων/νος, 6. Γεράνιος Κων/νος, 7. Μπελόκας Διονύσιος, οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και νόμιμα κλήθηκαν και 
8. Δημουλιάς Λεωνίδας (έχει τεθεί σε αργία)
    Επίσης με την υπ’ αριθ. 870/10-01-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, προσκλήθηκε στη συνεδρίαση και ο Πρόεδρος της Τ.Κ Αλποχωρίου κ. Χρήστος Κατσιγιαννης, ο οποίος και προσήλθε. 
    Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.

-----------

Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του δημοτικού συμβουλίου το 8ο   θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: «Αποδοχή της δωρεάν παραχώρησης της χρήσης αγροτολιβαδικής έκτασης 30 στρεμμάτων στη θέση «Χάλκοβα» ιδιοκτησίας της Ι. Μονής Φραγκοπηδήματος προκειμένου να χρησιμοποιηθεί ως προσωρινός χώρος διαχείρισης των στερεών  αστικών απορριμμάτων του δήμου» και παραχώρησε το λόγο στον  Δήμαρχο ο οποίος εισηγούμενος το θέμα ανέφερε:
[Πιστεύω ότι πια όλοι ξέρουμε ότι βρισκόμαστε πριν την έναρξη εργασιών για την κατασκευή του ΧΥΤΥ στην περιοχή Τριανταφυλλιά. Επίσης όλοι ξέρουμε ότι μέσα στον Μάρτιο με Απρίλιο τελειώνει και η διαγωνιστική διαδικασία για το εργοστάσιο στην ίδια περιοχή. Θεωρώ ότι εάν δεν υπάρξει πρόβλημα, οι διαδικασίες αυτές έχουν ένα χρονικό ορίζοντα 18 μήνες, ο ΧΥΤΥ, 24 μήνες το εργοστάσιο, ότι αυτά θα ολοκληρωθούν, γιατί έχει διασφαλιστεί η χρηματοδότησή τους.

Αυτή τη στιγμή, επαναλαμβάνω, έχουν γίνει πολύ σημαντικά βήματα που μας κατατάσσουν σα δήμο και σα νομό Ηλείας στην πρώτη θέση μαζί με την περιοχή της Κοζάνης στο θέμα των σκουπιδιών. Δηλαδή βρισκόμαστε πολύ λίγο πριν αρχίσει η κατασκευή των έργων. Το ΕΣΠΑ έχει κλείσει, έχει ενταχθεί το έργο, έχει γίνει η δημοπρασία και είμαστε στην τελευταία φάση συμβασιοποίησης του ΧΥΤΥ και τελικού αναδόχου του εργοστασίου. 
Όσον αφορά στο θέμα των «Λιμνών»  ξέρουμε ότι όσα δικαστήρια μέχρι στιγμής έχουν γίνει έχουν κερδηθεί από το δήμο Πύργου. Με άλλα λόγια έχει κριθεί ότι ο δήμος Πύργου νόμιμα ενεργούσε και είχε δίκιο στη διαχείριση από την οποία τελικά αποκλείστηκε με τις γνωστές κινητοποιήσεις των κατοίκων της περιοχής. Και φτάσαμε σε μια φάση, όπου επί 47 ημέρες τα σκουπίδια είχαν μείνει στους δρόμους και στους κοινόχρηστους χώρους. Το τονίζω όμως, όχι με ευθύνη του δήμου. Αυτό για μένα  είναι σημαντικό, όχι για λόγους δικαίωσης της δημοτικής αρχής αλλά για λόγους γνώσης, γιατί μόνο αν υπάρχει γνώση και ενημέρωση μπορεί να κουβεντιάζουμε και να προχωράμε σε αυτή την πόλη.

Έτσι λοιπόν όταν αποκλείστηκε η διαχείριση με δεματοποίηση στις Λίμνες, απαγορεύτηκε δηλαδή από τους κατοίκους που είχαν καταλάβει την περιοχή, είμαστε υποχρεωμένοι να πάμε τα σκουπίδια αλλού. Πρέπει όλοι να καταλάβουμε ότι τα σκουπίδια δεν είναι  υπόθεση της δημοτικής αρχής, του δήμου ή του κράτους. Είναι όλων μαζί και κυρίως είναι όλης της κοινωνίας. Η λογική «είσαι δήμαρχος, είσαι δημοτική αρχή, κόψε το λαιμό σου να βρεις που να τα πας», δεν οδηγεί πουθενά. Γιατί έχω πει εκατό φορές από αυτό το βήμα και άλλες εκατό σε συνεντεύξεις ότι η διαχείριση των σκουπιδιών, η διάθεσή τους, όχι η αποκομιδή, δεν είναι αρμοδιότητα της δημοτικής αρχής. Είναι αφενός του φορέα διαχείρισης του νομού Ηλείας και μετά της πολιτείας η οποία αποφασίζει για το χώρο που θα γίνει η διαχείριση. Δεν έχει αρμοδιότητα ή δικαίωμα ο δήμος να αποφασίσει που θα διαθέσει τα σκουπίδια του. Αυτό πρέπει να το καταλάβουμε. Αν δεν το καταλάβουμε, δε μπορούμε να συζητήσουμε και να προχωρήσουμε σε αποφάσεις.

Όταν λοιπόν αποκλείστηκε ο μοναδικός νόμιμος χώρος που διέθετε ο δήμος για να εγκαταστήσει δεματοποιητή και τα  σκουπίδια έμειναν στο δήμο του Πύργου, στους δρόμους και στις πλατείες και όταν πια δημιουργήθηκε η κατάσταση του απροχώρητου, δηλαδή απειλούμασταν όλοι και στα χωριά και στο αστικό κέντρο, από λοιμώδη νοσήματα και καταστροφή, υπήρξε η παρέμβαση του Μητροπολίτη ο οποίος με πήρε στο τηλέφωνο και μου είπε «δήμαρχε, εγώ πρέπει να κάνω κάτι για το ποίμνιό μου και σου προσφέρω χώρο για προσωρινή διαχείριση στη Χάλκοβα, στην περιοχή του Φραγκοπηδήματος».

Ήταν αδιανόητο για ένα δήμαρχο να μην ανταποκριθεί σε αυτή την προσφορά. Δεν τέθηκε θέμα Φ. Δημόπουλος, Γ. Ανδριόλας, Δ. Μεσσαλάς, Δ. Λιατσής, Γ. Κουρμπανάς, Β. Σεϊντής, Α. Αγγελακοπούλου αναδασωτέου από πουθενά. Υπήρξε ένα λιβάδι, αγροτολίβαδο, αυτή την εικόνα είχε και αυτή η έκταση παραχωρείτο στο δήμο για προσωρινή εναπόθεση.

Απευθυνθήκαμε αμέσως στο υπουργείο Εσωτερικών και στο υπουργείο Δημόσιας Τάξης, δώσαμε τα στοιχεία του χώρου αυτού, την έκταση, την παραχώρηση, το αίτημα. Και αμέσως βγήκε απόφαση από τη Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας του υπουργείου Δημόσιας Τάξης εμπρός στον κίνδυνο που αντιμετώπιζε ο δήμος να προχωρήσουμε στη χρήση του χώρου αυτού και στην εναπόθεση. Το σχέδιο του δήμου δεν είναι  σε καμία περίπτωση να παραμείνουν τα σκουπίδια εκεί. Δεν είναι σε καμία περίπτωση να δημιουργήσει σκουπιδότοπο εκεί. 

Εν συνεχεία ο Επικεφαλής της παράταξης «Σύγχρονος Πύργος»  κ. Φ. Δημόπουλος, ανέφερε ότι ο δημοτικός σύμβουλος αυτής κ. Δ. Μεσσαλάς θα εκφράσει την πρόταση της παράταξης, ο οποίος ανέφερε: [...Η πρόταση της δικής μας παράταξης αφορά αρχικά την αναβολή της συγκεκριμένης συζήτησης μέχρι εκδόσεως αποφάσεως από το Διοικητικό Εφετείο Πατρών που να λύνει οριστικά το κατά πόσο είναι αναδασωτέα ή μη η συγκεκριμένη έκταση, άλλως η δική μας ψήφος θα είναι αρνητική στο συγκεκριμένο ζήτημα.]

Κατόπιν ο Πρόεδρος παραχώρησε το λόγο στον Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» κ. Χ. Γιάνναρο, ο οποίος μεταξύ άλλων ανέφερε: [Εμείς κατά τη γνώμη μας θεωρούμε, ότι το ζήτημα με τα σκουπίδια και η κατάσταση που έφτασε, όλος ο δήμος Πύργου και όχι μόνο η πόλη του Πύργου, το προηγούμενο διάστημα, είναι πρώτη και κύρια ευθύνη της κεντρικής εξουσίας. Και δείχνει πραγματικά  το πώς μεριμνούν όλοι αυτοί που υποστηρίζουν ότι υπερασπίζονται τη ζωή των κατοίκων, η κυβέρνηση, οι εκφραστές της, οι τοπικοί βουλευτές].



Ο Πρόεδρος παραχώρησε το λόγο στον Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο δήμο Πύργου» ο οποίος ανέφερε:[ Η πρόταση της παράταξής μας είναι τα σκουπίδια να πάνε στην Τριανταφυλλιά].
Ο Πρόεδρος της Τ.Κ Αλποχωρίου δήλωσε: «Πρέπει να σταματήσει η εναπόθεση των σκουπιδιών, αν είναι δυνατόν και αύριο στην «Χάλκοβα» διότι η περιοχή μας είναι επιβαρυμένη».

Κατόπιν των ανωτέρω ο Πρόεδρος κάλεσε τους δημοτικούς συμβούλους ν’ αποφασίσουν επί της πρότασης αναβολής του θέματος που έθεσε η παράταξη «Σύγχρονος Πύργος».
Το Δ.Σ με 9 ψήφους υπέρ  14 κατά και 1 λευκό την καταψήφισε.
Υπέρ ψήφισαν οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ: Φ. Δημόπουλος, Γ. Ανδριόλας, Δ. Μεσσαλάς, Δ. Λιατσής, Γ. Κουρμπανάς, Β. Σεϊντής, Α. Αγγελακοπούλου, Χ. Γιάνναρος και Α. Καραμπέτσος.
Κατά ψήφισαν οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ: Ι. Παναγόπουλος, Β. Παναγόπουλος, Ι. Αργυρόπουλος του Γεωργίου, Χ. Αριστειδόπουλος, Ι. Αργυρόπουλος του Παναγιώτη, Ι. Βαρελάς, Δ. Αντωνέλος, Σ. Κωνσταντόπουλος, Σ. Ρωμαίος, Φ. Ανδρικόπουλος, Α. Ανδρικόπουλος, Π. Φραγκαντώνης, Γ. Μικελόπουλος και Ε. Καννής.
Λευκό δήλωσε ο Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο δήμο Πύργου» κ. Ι. Σεφερλής.
Απών κατά την ψηφοφορία του θέματος βρέθηκε ο δημοτικός σύμβουλος κ. Κ. Διαμαντόπουλος. 

Συνεχίζοντας τη διαδικασία  ο Πρόεδρος ανέφερε:

Το Ηγουμενοσυμβούλιο της Ιεράς Μονής Αγ. Νικολάου Φραγκοπηδήματος στην αριθ. 5/13 πράξη του αναγράφει τα εξής: [....Το Ηγουμενοσυμβούλιο μετά από συζήτηση ομοφώνως αποφαίνεται:

1. Εγκρίνει την παραχώρηση του αγροτολιβαδίου εις την θέσιν «ΧΑΛΚΟΒΑ» εκτάσεως 30 περίπου στρεμμάτων, ιδιοκτησίας της Ι. Μονής Αγίου Νικολάου Φραγκοπηδήματος, εις τον δήμον Πύργου δια χρονικό διάστημα δέκα οκτώ μηνών.
2. Το αγροτολιβάδιο θα χρησιμοποιηθεί από το δήμο Πύργου ως χώρος διαχειρίσεως των στερεών αστικών απορριμμάτων του δήμου

3. Ο δήμος Πύργου αναλαμβάνει την ευθύνη και την υποχρέωση να διαχειρίζεται τον χώρον και τα απορρίμματα, έτσι ώστε να μην προκαλεί μόλυνση ή άλλη όχληση στο Μοναστήρι και στην ευρύτερη περιοχή και στο περιβάλλον, ευθυνόμενος να αποκαταστήσει οποιαδήποτε τυχόν βλάβη στο αγροτολίβαδο και στο περιβάλλον και φέρει οποιαδήποτε αστική ή ποινική ευθύνη από τη δραστηριότητα αυτή.
4. Επίσης ο δήμος Πύργου βαρύνεται με τέλη, φόρους ή άλλο οικονομικό βάρος ήθελε προκύψει από την χρήσιν του ακινήτου αυτού.

5. Εξουσιοδοτείται η Ηγουμένη της Μονής μας Μοναχή Μαγδαληνή Μπαχού δια την υπογραφή της σχετικής συμβάσεως και παντός ετέρου αναγκαίου εγγράφου].

Το Μητροπολιτικό Συμβούλιο της Ιεράς Μητροπόλεως Ηλείας με την αριθ. 4 απόφαση της 12ης /2013 συνεδρίας του, ενέκρινε την ως άνω πράξη.
 
Κατόπιν των ανωτέρω και επειδή η δωρεάν αυτή παραχώρηση έχει τη μορφή χρησιδανείου, καλείται το Σώμα ν’ αποφασίσει την  επί της αποδοχής της δωρεάν παραχώρησης του εν λόγω ακινήτου προκειμένου να χρησιμοποιηθεί ως προσωρινός χώρος διαχείρισης των στερεών  αστικών απορριμμάτων του δήμου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/10.
Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου
     λαμβάνοντας υπόψη του:

· τις διατάξεις των άρθρων 65 του Ν.3852/10 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης (Πρόγραμμα Καλλικράτης)
· την εισήγηση του Δημάρχου
· την αριθ. 5/13 πράξη του Ηγουμενοσυμβουλίου της Ιεράς Μονής Αγ. Νικολάου Φραγκοπηδήματος
· την 4 απόφαση της 12ης/2013 συνεδρίας του Μητροπολιτικού Συμβουλίου της Ιεράς Μητροπόλεως Ηλείας με την οποία εγκρίθηκε η ως άνω πράξη του Ηγουμενοσυμβουλίου, μετά από διαλογική συζήτηση και τη διεξαγωγή ψηφοφορίας, 
κατά πλειοψηφία α π ο φ α σ ί ζ ε ι
1. Αποδέχεται: α. τη χρήση αγροτολιβαδικής έκτασης 30 στρεμμάτων που βρίσκεται στη θέση «Χάλκοβα» της Τ.Κ Αλποχωρίου, που παραχωρείται δωρεάν (με χρησιδάνειο) από την Ι. Μονή Φραγκοπηδήματος, στο δήμο, προκειμένου να χρησιμοποιηθεί ως προσωρινός χώρος διαχείρισης των στερεών  αστικών απορριμμάτων αυτού. 

β. Τους όρους της αριθ. 5/13 πράξης του Ηγουμενοσυμβουλίου της Ιεράς Μονής Αγ. Νικολάου Φραγκοπηδήματος (που εγκρίθηκε με την αριθ. 4 απόφαση της 12ης /2013 συνεδρίας του Μητροπολιτικού Συμβουλίου της Ιεράς Μητροπόλεως Ηλείας), οι οποίοι έχουν ως εξής:

1. Το αγροτολιβάδιο στη θέση «Χάλκοβα» της Τ.Κ Αλποχωρίου, εκτάσεως 30 περίπου στρεμμάτων, θα χρησιμοποιηθεί από το δήμο Πύργου ως χώρος διαχειρίσεως των στερεών αστικών απορριμμάτων του,  για χρονικό διάστημα δέκα οκτώ (18) μηνών.

2. Ο δήμος Πύργου αναλαμβάνει την ευθύνη και την υποχρέωση να διαχειρίζεται το χώρο και τα απορρίμματα, έτσι ώστε να μην προκαλεί μόλυνση ή άλλη όχληση στο Μοναστήρι στην ευρύτερη περιοχή και στο περιβάλλον, ευθυνόμενος να αποκαταστήσει οποιαδήποτε τυχόν βλάβη στο αγροτολίβαδο και στο περιβάλλον και φέρει οποιαδήποτε αστική ή ποινική ευθύνη από τη δραστηριότητα αυτή.
3. Ο δήμος Πύργου βαρύνεται με τέλη, φόρους ή άλλο οικονομικό βάρος ήθελε προκύψει από την χρήση του ακινήτου αυτού.

2. Εξουσιοδοτεί το δήμαρχο για την υπογραφή της σύμβασης του χρησιδανείου, καθώς και κάθε άλλου εκ του  νόμου προβλεπόμενου εγγράφου.
Μειοψηφήσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι:
· της παράταξης «Σύγχρονος Πύργος» κ.κ: Φ. Δημόπουλος, Γ. Ανδριόλας, Δ. Μεσσαλάς, Δ. Λιατσής, Γ. Κουρμπανάς, Β. Σεϊντής, Α. Αγγελακοπούλου
· της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» κ.κ: Χ. Γιάνναρος – Επικεφαλής και Α. Καραμπέτσος – μέλος και 
· ο Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο δήμο Πύργου» κ. Ιωάννης Σεφερλής, για τους λόγους που διατυπώθηκαν στο σκεπτικό της απόφασης.
· Ο δημοτικός σύμβουλος της παράταξης «Σύγχρονος Πύργος» κ. Κ. Διαμαντόπουλος κατά την ψηφοφορία βρέθηκε απών
-      Ο Πρόεδρος της Τ.Κ Αλποχωρίου καταψήφισε το θέμα.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 11/2014.

     Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:   
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                               ΤΑ ΜΕΛΗ             Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος  23 –  1  - 2014
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ
ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΑΝΝΗΣ
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