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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ          

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

    Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 2ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ.  12/2014
ΘΕΜΑ: Αγορά ή μίσθωση ακινήτου για την εγκατάσταση μηχανημάτων δεματοποίησης απορριμμάτων των δήμων Πύργου και Αρχαίας Ολυμπίας και την εναπόθεση δεμάτων
    Στον Πύργο, σήμερα 15 του μηνός Ιανουαρίου, του έτους 2014, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Λάτσειου Δημοτικού Μεγάρου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 870/10-01-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010) η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 25 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Καννής Ευστάθιος (Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 2. Παναγόπουλος Ιωάννης, 3. Παναγόπουλος Βασίλειος, 4. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 5. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 6. Βαρελάς Ιωάννης, 7. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 8. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 9. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 10. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 11. Αντωνέλος Δημήτριος, 12. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 13. Ρωμαίος Στέφανος, 14. Μικελόπουλος Γεώργιος, 15. Δημόπουλος Φώτιος, 16. Ανδριόλας Γεώργιος, 17. Σεϊντής Βασίλειος, 18. Κουρμπανάς Γεώργιος, 19. Λιατσής Δημήτριος, 20. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα (Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 21. Διαμαντόπουλος Κων/νος, 22. Μεσσαλάς Δημήτριος, 23.  Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 24. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 25. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου».  
ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος (Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου), 2. Τζίνη Διονυσία, 3. Μπίρμπας Κων/νος, 4. Τζουανόπουλος Δημήτριος, 5. Μποσμής Κων/νος, 6. Γεράνιος Κων/νος, 7. Μπελόκας Διονύσιος, οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και νόμιμα κλήθηκαν και 
8. Δημουλιάς Λεωνίδας (έχει τεθεί σε αργία)
    Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.

-----------

Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του δημοτικού συμβουλίου το 10ο   θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: «Λήψη απόφασης αγοράς ή μίσθωσης ακινήτου για την εγκατάσταση μηχανημάτων δεματοποίησης απορριμμάτων των δήμων Πύργου και Αρχαίας Ολυμπίας και την εναπόθεση δεμάτων» και ανέφερε:
[ Ο δήμαρχος στην από 10-1-14 έγγραφη εισήγησή του, εκθέτει τα εξής:    

 «....Επειδή στο Δήμο μας υπάρχει άμεση ανάγκη για αγορά ή μίσθωση ακινήτου, στο οποίο θα εγκατασταθούν τα μηχανήματα δεματοποίησης των απορριμμάτων, προτείνουμε την αγορά ή μίσθωση ακινήτου το οποίο θα πρέπει να βρίσκεται εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου Πύργου, να έχει έκταση άνω των 30.000 τ.μ, να απέχει πάνω από 500 μέτρα από οριοθετημένο οικισμό και πάνω από 1.000 μέτρα από το σχέδιο πόλης του Πύργου, να δύναται να χορηγηθεί γι’ αυτό από τις αρμόδιες υπηρεσίες, βεβαίωση χρήσης γης, δεματοποίησης και αποθήκευσης οικιακών απορριμμάτων, καθώς και προέγκριση χωροθέτησης και έγκριση περιβαλλοντικών όρων βάσει του άρθρου 8 της Υπ. Απ. 69269/5387/90 (ΦΕΚ 678Β΄): «Κατάταξη έργων και δραστηριοτήτων σε κατηγορίες, περιεχόμενο μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων, καθορισμός περιεχομένων και ειδικών περιβαλλοντικών μελετών και λοιπές συναφείς διατάξεις, σύμφωνα με το Ν.1650/86», η οποία τροποποιήθηκε από την ΚΥΑ 30557/96 ΦΕΚ – 136Β΄, καθώς επίσης και από την ΚΥΑ 84230/96, ΦΕΚ 906Β΄). 

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 191 του ΔΚΚ (N. 3463/2006) ορίζονται τα εξής:  

«1. Οι διατάξεις του άρθρου 186 εφαρμόζονται αναλόγως για την αγορά ιδιωτικών ακινήτων εκ μέρους των Δήμων και των Κοινοτήτων. Ειδικά στην περίπτωση αγοράς ακινήτου, όπου σύμφωνα με την παράγραφο 6 του άρθρου 186 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων απαιτείται η εκτίμηση της αγοραίας αξίας του από το Σώμα Ορκωτών Εκτιμητών ως προϋπόθεση για την κατάρτιση της σύμβασης μεταβίβασης της κυριότητας, το Δημοτικό συμβούλιο, με απόφαση του που λαμβάνεται με την πλειοψηφία επί του συνόλου των μελών του, μπορεί να κρίνει ότι το ακίνητο αυτό είναι το μόνο κατάλληλο για την εκπλήρωση δημοτικού ή κοινοτικού σκοπού και να αποφασίσει την απευθείας αγορά. Όπου, όμως, δεν προβλέπεται η εκτίμηση της αγοραίας αξίας του ακινήτου κατ' άρθρο 186 παρ. 6 του ΔΚΚ, τότε η κρίση περί του ότι το ακίνητο είναι το μόνο κατάλληλο, καθώς και η απόφαση για την απευθείας αγορά, λαμβάνονται με πλειοψηφία των 2/3 των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου.

2. Επιτρέπεται η αγορά κτίσματος έτοιμου προς χρήση με το λειτουργικό του εξοπλισμό,  σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στους όρους διακήρυξης της δημοπρασίας.

Για τον σκοπό αυτό καταρτίζεται προσύμφωνο αγοραπωλησίας ακινήτου, το οποίο προβλέπει  την κατάρτιση οριστικής σύμβασης μεταβίβασης και την παράδοση του οικοδομήματος εντός της  προβλεπόμενης, από τη διακήρυξη, προθεσμίας και σύμφωνα με τους όρους αυτής.

3. Με ειδικά αιτιολογημένη απόφαση δημοτικού, η οποία λαμβάνεται με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του, επιτρέπεται η εκ μέρους Δήμων απευθείας και χωρίς δημοπρασία αγορά ακινήτων που ανήκουν σε επιχειρήσεις στις οποίες αυτοί μετέχουν. 
Οι διατάξεις του άρθρου 186 παρ. 5 του Ν. 3463/2006 εφαρμόζονται αναλόγως».

Επίσης με τις διατάξεις του άρθρου 194 του ίδιου Νόμου, ορίζονται τα εξής:

 «Για ακίνητα που μισθώνουν οι Δήμοι γίνεται δημοπρασία. Αν η δημοπρασία  που διεξήχθη δεν απέφερε αποτέλεσμα, μπορεί να γίνει απευθείας μίσθωση με ειδικά  αιτιολογημένη απόφαση του συμβουλίου τους, η οποία λαμβάνεται με την απόλυτη πλειοψηφία  του συνόλου των μελών του».

     Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω καθώς και την ανάγκη του Δήμου για την αγορά ή μίσθωση ακινήτου για την εγκατάσταση μηχανημάτων δεματοποίησης απορριμμάτων των Δήμων Πύργου και Αρχαίας Ολυμπίας και την εναπόθεση δεμάτων, παρακαλούμε όπως λάβετε απόφαση για το ανωτέρω θέμα».


Επακολούθησε συζήτηση επί του θέματος όπου προέκυψε η ανάγκη τροποποίησης της ως άνω εισήγησης του δημάρχου ως εξής: «... το ακίνητο να απέχει πάνω από 500 μέτρα από οριοθετημένο οικισμό και  3.000μ. από την κεντρική πλατεία της δημοτικής Κοινότητας Πύργου».


Κατόπιν των ανωτέρω ο Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα ν’ αποφασίσει επί της εισήγησης του Δημάρχου, όπως αυτή τροποποιήθηκε κατά τη συζήτηση του θέματος.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου
     λαμβάνοντας υπόψη του:

· τις διατάξεις των άρθρων 65 του Ν.3852/10 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης (Πρόγραμμα Καλλικράτης)
· τις διατάξεις του άρθρου 191 σε συνδυασμό με τις διατάξεις του άρθρου 186 του ΔΚΚ (N. 3463/2006)  όπως τροποποιήθηκε με την παρ. 3 του άρθρου 12 του Ν. 4018/11 [ΦΕΚ 215/30-9-11 τεύχος Α΄].
· τις διατάξεις του άρθρου 194 του ΔΚΚ (N. 3463/2006) 
· τις διατάξεις του άρθρου 72 παρ. 1ε 3852/10 βάσει των οποίων η Οικονομική Επιτροπή καταρτίζει τους όρους και συντάσσει τη διακήρυξη της δημοπρασίας,
· Το Π.Δ 270/81
· την εισήγηση του Δημάρχου όπως τροποποιήθηκε κατά τη συζήτηση του θέματος, μετά από διαλογική συζήτηση και τη διεξαγωγή ψηφοφορίας, 
ομόφωνα α π ο φ α σ ί ζ ε ι
την αγορά ή μίσθωση ακινήτου, για την κάλυψη της ανάγκης εγκατάστασης μηχανημάτων δεματοποίησης απορριμμάτων των δήμων Πύργου και Αρχαίας Ολυμπίας και την εναπόθεση δεμάτων (με δημοπρασία) . 

· Το ακίνητο θα πρέπει να βρίσκεται εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου Πύργου, να έχει έκταση άνω των 30.000 τ.μ, να απέχει πάνω από 500 μέτρα από οριοθετημένο οικισμό και 3.000μ. από την κεντρική πλατεία της Δ.Κ Πύργου, να δύναται να χορηγηθεί γι’ αυτό από τις αρμόδιες υπηρεσίες, βεβαίωση χρήσης γης, δεματοποίησης και αποθήκευσης οικιακών απορριμμάτων, καθώς και προέγκριση χωροθέτησης και έγκριση περιβαλλοντικών όρων βάσει του άρθρου 8 της Υπ. Απ. 69269/5387/90 (ΦΕΚ 678Β΄): «Κατάταξη έργων και δραστηριοτήτων σε κατηγορίες, περιεχόμενο μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων, καθορισμός περιεχομένων και ειδικών περιβαλλοντικών μελετών και λοιπές συναφείς διατάξεις, σύμφωνα με το Ν.1650/86», η οποία τροποποιήθηκε από την ΚΥΑ 30557/96 ΦΕΚ – 136Β΄, καθώς επίσης και από την ΚΥΑ 84230/96, ΦΕΚ 906Β΄). 

·  Η Οικονομική Επιτροπή με αποφάσεις της θα καταρτίσει τους όρους διακήρυξης των δημοπρασιών, κατά περίπτωση, για την αγορά ή μίσθωση του ακινήτου.
· Η εκτίμηση του ακινήτου  θα γίνει  από την επιτροπή επιτροπής εκτίμησης και καταλληλότητας κατά περίπτωση στην εκποίηση – μίσθωση – εκμίσθωση ή αγορά κινητών και ακινήτων του δήμου (άρθρο 7 του ΠΔ 270/81 σε συνδυασμό με την παρ. 2 του άρθρου 9 του ιδίου άρθρου) 
Οι δημοτικοί σύμβουλοι:
· της παράταξης «Σύγχρονος Πύργος» κ.κ: Φ. Δημόπουλος, Γ. Ανδριόλας, Δ. Μεσσαλάς, Δ. Λιατσής, Γ. Κουρμπανάς, Β. Σεϊντής, Α. Αγγελακοπούλου, Κ. Διαμαντόπουλος αποχώρησαν απ’ τη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του θέματος και πριν την ψηφοφορία αυτού.
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 12/2014.

     Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:   
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                               ΤΑ ΜΕΛΗ             Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος  23 –  1  - 2014
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ
ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΑΝΝΗΣ
[3]


