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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ          

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

    Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 2ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ. 25/2014
ΘΕΜΑ: «Έγκριση του 2ου Συγκριτικού Πίνακα της μελέτης «Αναθεώρηση – επέκταση – πράξη εφαρμογής σχ. Πόλης Επιταλίου καθώς και παράταση προθεσμίας δύο (2) μηνών από την έγκριση του»
    Στον Πύργο, σήμερα 15 του μηνός Ιανουαρίου, του έτους 2014, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Λατσειου Δημοτικού Μεγάρου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 870/10-01-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010) η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 25 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Καννής Ευστάθιος (Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 2. Παναγόπουλος Ιωάννης, 3. Παναγόπουλος Βασίλειος, 4. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 5. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 6. Βαρελάς Ιωάννης, 7. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 8. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 9. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 10. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 11. Αντωνέλος Δημήτριος, 12. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 13. Ρωμαίος Στέφανος, 14. Μικελόπουλος Γεώργιος, 15. Δημόπουλος Φώτιος, 16. Ανδριόλας Γεώργιος, 17. Σεϊντής Βασίλειος, 18. Κουρμπανάς Γεώργιος, 19. Λιατσής Δημήτριος, 20. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα (Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 21. Διαμαντόπουλος Κων/νος, 22. Μεσσαλάς Δημήτριος, 23.  Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 24. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 25. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου».  
ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος (Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου), 2. Τζίνη Διονυσία, 3. Μπίρμπας Κων/νος, 4. Τζουανόπουλος Δημήτριος, 5. Μποσμής Κων/νος, 6. Γεράνιος Κων/νος, 7. Μπελόκας Διονύσιος, οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και νόμιμα κλήθηκαν και 
8. Δημουλιάς Λεωνίδας (έχει τεθεί σε αργία)
    Επίσης με την υπ’ αριθ. 870/10-01-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, προσκλήθηκε στη συνεδρίαση και ο Πρόεδρος της Δ.Κ. Επιταλίου κ. Γεώργιος Μπάρκας, ο οποίος και προσήλθε.

    Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.

-----------

    Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου το 20ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: «Έγκριση του 2ου Συγκριτικού Πίνακα της μελέτης «Αναθεώρηση – επέκταση – πράξη εφαρμογής σχ. Πόλης Επιταλίου καθώς και παράταση προθεσμίας δύο (2) μηνών από την έγκριση του» και ανέφερε:
    «Η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος του Δήμου με το 57907/4-12-2013 έγγραφό της, διαβιβάζει: α. τον 2ο Συγκριτικό Πίνακας της μελέτης, β. το υπ’ αριθμ. 5/2013 πρακτικό γνωμοδότησης του Νομαρχιακού Συμβουλίου Δημόσιων Έργων και γ. την παράταση προθεσμίας για δύο (2) μήνες από την έγκριση του, προκειμένου να ολοκληρωθούν οι επιπλέον εργασίες.
    (Η εισηγητική έκθεση που συνοδεύει τον 2ο Συγκριτικό Πίνακα αναγράφει τα εξής:
1. Με την με αριθμό 15/1995 Απόφαση του Κοινοτικού Συμβουλίου Επιταλίου Ανατέθηκε στο γραφείο μελετών, της Ζωής Πούλου, Αγρονόμου και Τοπογράφου Μηχανικού, η μελέτη «Αναθεώρηση – Επέκταση – Πράξη Εφαρμογής Σχεδίου Πόλης Επιταλίου Ν. Ηλείας».

2. Με την από 12-9-1995 σύμβαση, η οποία αποτελεί και πρωτόκολλο εγκατάστασης, δόθηκε εντολή στην ανάδοχο για την εκτέλεση των εργασιών της Μελέτης.

3. Με το από 4/4/2003 και με αριθμό 1ο Πρωτόκολλο Κανονισμού Νέων Τιμών Μονάδος Εργασιών καθορίστηκαν νέες τιμές μονάδος για εργασίες οι οποίες κρίθηκαν αναγκαίες και απαραίτητες για την εκτέλεση της μελέτης και τη σύναψη Συμπληρωματικής Σύμβασης.

    Για τις παραπάνω νέες εργασίες γνωμοδότησε το Νομαρχιακό Συμβούλιο         Δημοσίων Έργων με το υπ. αρ. 4/2003 πρακτικό γνωμοδότησης και εγκρίθηκαν με την υπ. αριθμ. 79/2003 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Βώλακος.

4. Με την από 12/6/2003 συμπληρωματική σύμβαση δόθηκε εντολή στην ανάδοχο για την εκτέλεση των συμπληρωματικών εργασιών της μελέτης.

5. Η προεκτιμώμενη αμοιβή της μελέτης που αναγράφεται στην πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, δημοσιεύθηκε στο με αριθμ. 1807/25-4-1994 ενημερωτικό δελτίο του Τ.Ε.Ε. και στην σύμβαση ήταν 8.000.000 δρχ. (23.477,62 ευρώ).

6. Η δαπάνη βάσει του 1ου Συγκριτικού Πίνακα ανέρχεται στο ποσό των 219.159,73 ευρώ, πλέον 18% Φ.Π.Α. 39.448,75 ευρώ, δηλαδή συνολικού ποσού 258.608,48 ευρώ.

Για τον 1ο Συγκριτικό Πίνακα γνωμοδότησε το Νομαρχιακό Συμβούλιο Δημοσίων Έργων με το υπ. αρ. 4/2003 πρακτικό γνωμοδότησης και εγκρίθηκε με την υπ. αριθ. 79/2003 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Βώλακος.

7. Η προβλεπόμενη δαπάνη βάσει του 2ου Συγκριτικού Πίνακα ανέρχεται στο ποσό των 267.060,40 ευρώ, πλέον 23% Φ.Π.Α. 61.423,89 ευρώ, δηλαδή συνολικού ποσού 328.484,29 ευρώ.

8. Η διαφορά δαπάνης των εργασιών μεταξύ 1ου και 2ου Συγκριτικού Πίνακα οφείλεται στις παρακάτω αιτίες:

α) Στην προβλεπόμενη αναθεώρηση των τιμών μέρους των εργασιών (όσων δεν έχουν ολοκληρωθεί) λόγω αναπροσαρμογής του συντελεστή (λ).

β)  Στην αύξηση του ΦΠΑ από 18% σε 23%.

γ) Στην ενημέρωση των κτηματογραφικών διαγραμμάτων ως προς τα νέα κτίσματα στην περιοχή επέκτασης Σχεδίου Πόλης Επιταλίου.

      Στην Επέκταση του Σχεδίου Πόλης Επιταλίου δεν έχει εγκριθεί η πολεοδομική μελέτη και η κτηματογράφηση της περιοχής εκπονήθηκε και εν συνεχεία εγκρίθηκε το 1999.

     Λόγω του μεγάλου χρονικού διαστήματος που έχει παρέλθει από την κτηματογράφηση, υπάρχουν αρκετές οικοδομές οι οποίες κατασκευάσθηκαν μετά το 1999 (χρόνος έγκρισης της κτηματογράφησης) και οι οποίες δεν έχουν αποτυπωθεί στα τοπογραφικά υπόβαθρα της πολεοδομικής μελέτης. Για το λόγο αυτό απαιτήθηκαν επιπλέον εργασίες όσον αφορά στην εγκατάσταση και χρήση τριγωνομετρικών σημείων και πολυγωνομετρία, οι οποίες προβλέπονταν στην αρχική σύμβαση (άρθρο 3, παρ. 3.1 σύμβασης).

     Οι παραπάνω αναφερόμενες οικοδομές θα ληφθούν υπόψη στην πολεοδομική μελέτη για την αποφυγή μελλοντικών σημαντικών ρυμοτομήσεων και θα ενημερωθούν μ’ αυτές τα τοπογραφικά υπόβαθρα, σύμφωνα με το υπ. αρ. 21816/23-5-13 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών & Περιβάλλοντος του Δήμου Πύργου

δ)  Η δαπάνη των προτεινόμενων επί πλέον εργασιών ανέρχεται στο ποσό των 5.255,47 ευρώ (4.252,98+1.002,49=5.255,47) πλέον Φ.Π.Α. 1.208,76 ευρώ, δηλαδή συνολικού ποσού 6.464,23 ευρώ.

9. Όλες οι επιπλέον προτεινόμενες εργασίες προβλέπονται στην αρχική σύμβαση (άρθρο 3 παρ. 1) 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ

    Την έγκριση του παρόντα 2ου Συγκριτικού Πίνακα της μελέτης ¨Αναθεώρηση- Επέκταση- Πράξη Εφαρμογής Σχεδίου Πόλης Επιταλίου Ν. Ηλείας¨ και ειδικότερα:

Την έγκριση επιπλέον προτεινομένων εργασιών ποσού 5.255,47 ευρώ, με συνολική δαπάνη (εγκεκριμένων και προτεινομένων εργασιών) ποσού 267.060,40 ευρώ. Επίσης για Φ.Π.Α. ποσό 1.208,76 ευρώ με συνολική δαπάνη για Φ.Π.Α. (εγκεκριμένο και προτεινόμενο) ποσού 61.423,89 και ολική δαπάνη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. ύψους 328.484,29 ευρώ.

Οι επιμέρους ποσότητες και εργασίες παρουσιάζονται αναλυτικά στο 2ο Συγκριτικό Πίνακα). 
    Καλούνται οι Δημοτικοί Σύμβουλοι και ο Πρόεδρος της Δ.Κ. Επιταλίου ν’ αποφασίσουν επί του θέματος.
Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου

    λαμβάνοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν.3852/2010

2. Τις διατάξεις του Ν.3669/08

3. Το Π.Δ. 609/85

4. Την υπ’ αριθμ. 57907/4-12-2013 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος
5. Το υπ’ αριθμ. 5/2013 πρακτικό γνωμοδότησης του Νομαρχιακού Συμβουλίου Δημόσιων Έργων και μετά από διαλογική συζήτηση

Ομόφωνα αποφασίζει,
    Εγκρίνει:

Α.: Το 2ο Συγκριτικό Πίνακα της μελέτης: «Αναθεώρηση – επέκταση – πράξη εφαρμογής σχεδίου Πόλης Επιταλίου», και ειδικότερα την έγκριση επιπλέον προτεινομένων εργασιών ποσού 5.255,47 ευρώ, με συνολική δαπάνη (εγκεκριμένων και προτεινομένων εργασιών) ποσού 267.060,40 ευρώ. Επίσης για Φ.Π.Α. ποσό 1.208,76 ευρώ με συνολική δαπάνη για Φ.Π.Α. (εγκεκριμένο και προτεινόμενο) ποσού 61.423,89 και ολική δαπάνη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. ύψους 328.484,29 ευρώ, όπως συντάχθηκε από την Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος  - Τμήμα Μελετών και εκτέλεσης έργων.

Οι επιμέρους ποσότητες και εργασίες παρουσιάζονται αναλυτικά στο 2ο Συγκριτικό Πίνακα
Β.: Τη παράταση προθεσμίας για δύο (2) μήνες από την έγκριση του 2ου Συγκριτικού Πίνακα, προκειμένου να ολοκληρωθούν οι επιπλέον εργασίες.
- Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Φ. Δημόπουλος, Γ. Ανδριόλας, Β. Σεϊντής, Γ. Κουρμπανάς, Δ. Λιατσής, Α. Αγγελακοπούλου, Κ. Διαμαντόπουλος, Δ.  Μεσσαλάς, Χ. Γιάνναρος, Α. Καραμπέτσος, Ι. Σεφερλής και ο Πρόεδρος της Δ.Κ. Επιταλίου κ. Μπάρκας Γεώργιος, είχαν αποχωρήσει από τη συνεδρίαση πριν ο Πρόεδρος θέσει το θέμα προς συζήτηση και έγκριση.
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 25/2014.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:   

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                          ΤΑ ΜΕΛΗ                   Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος  24 – 01 -  2014
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΑΝΝΗΣ
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