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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ          

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

    Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 2ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ.  7/2014
ΘΕΜΑ: Έγκριση α: Του κανονισμού λειτουργίας Θρησκευτικής πανήγυρης κατά τον εορτασμό του Πολιούχου Αγ. Χαραλάμπους και β: Του ορισμού επιτροπής πανηγύρεως   
    Στον Πύργο, σήμερα 15 του μηνός Ιανουαρίου, του έτους 2014, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Λατσειου Δημοτικού Μεγάρου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 870/10-01-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010) η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 25 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Καννής Ευστάθιος (Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 2. Παναγόπουλος Ιωάννης, 3. Παναγόπουλος Βασίλειος, 4. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 5. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 6. Βαρελάς Ιωάννης, 7. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 8. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 9. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 10. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 11. Αντωνέλος Δημήτριος, 12. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 13. Ρωμαίος Στέφανος, 14. Μικελόπουλος Γεώργιος, 15. Δημόπουλος Φώτιος, 16. Ανδριόλας Γεώργιος, 17. Σεϊντής Βασίλειος, 18. Κουρμπανάς Γεώργιος, 19. Λιατσής Δημήτριος, 20. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα (Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 21. Διαμαντόπουλος Κων/νος, 22. Μεσσαλάς Δημήτριος, 23.  Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 24. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 25. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου».  
ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος (Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου), 2. Τζίνη Διονυσία, 3. Μπίρμπας Κων/νος, 4. Τζουανόπουλος Δημήτριος, 5. Μποσμής Κων/νος, 6. Γεράνιος Κων/νος, 7. Μπελόκας Διονύσιος, οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και νόμιμα κλήθηκαν και 
8. Δημουλιάς Λεωνίδας (έχει τεθεί σε αργία)
    Επίσης με την υπ’ αριθ. 870/10-01-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, προσκλήθηκε στη συνεδρίαση και ο Πρόεδρος της Δ.Κ. Πύργου κ. Βασίλης Φάμελος, ο οποίος και προσήλθε.
    Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.

-----------

    Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: «Έγκριση α: Του κανονισμού λειτουργίας Θρησκευτικής πανήγυρης κατά τον εορτασμό του Πολιούχου Αγ. Χαραλάμπους και β: Του ορισμού επιτροπής πανηγύρεως» και παραχώρησε το λόγο στον Πρόεδρο της Δ.Κ. Πύργου κ. Βασίλη Φάμελο, ο οποίος ανέφερε:
 «Η Δημοτική Κοινότητα Πύργου με τις υπ’ αριθμ. 2/2011 και 4/2013 αποφάσεις της έχει προτείνει τη διεξαγωγή της Θρησκευτικής πανήγυρης, επ’ ευκαιρία εορτασμού του Πολιούχου Αγ. Χαραλάμπους, στον χώρο του αθλητικού κέντρου της Αγίας Βαρβάρας. Η πρόταση αυτή γίνεται με σκοπό την εύρυθμη λειτουργία και αισθητική εικόνα της πόλης, αλλά και την καλύτερη οργάνωση, λειτουργία και εποπτεία της πανήγυρης, με την προϋπόθεση ότι οποιαδήποτε ζημιά προκληθεί στο αθλητικό κέντρο, να αποκατασταθεί άμεσα μετά το πέρας της λειτουργίας της. Ευελπιστούμε ότι η πρότασή μας θα γίνει αποδεκτή και θα έχει θετικά οφέλη για τους πολίτες
Επίσης προτείνω η πανήγυρης να λειτουργήσει με τον τρόπο που λειτουργούσε και στην οδό Ρ. Φεραίου που στο άρθρο 1 του κανονισμού αναφέρεται  ότι θα μπορεί να έχει διάρκεια έως πέντε συναπτές ημερολογιακές ημέρες, να διαρκέσει τρείς». 
    Εν συνεχεία ο Πρόεδρος εξέθεσε τα εξής:
«Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής λαμβάνοντας υπόψη:

Α) την 7/11 απόφαση του δημοτικού συμβουλίου με την οποία ανατέθηκε στη δημοτική επιχείρηση Πύργου [ΔΕΠ Α.Ε ΟΤΑ] η διοργάνωση και λειτουργία των πανηγύρεων που λαμβάνουν χώρα στο δήμο Πύργου.

Β) Την 23/15-11-2013 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΕΠ Α.Ε ΟΤΑ με την οποία συντάχθηκε το σχέδιο κανονισμού για τη διεξαγωγή της ετήσιας θρησκευτικής πανηγύρεως επ’ ευκαιρία του εορτασμού του Αγίου Χαραλάμπους στο χώρο του αθλητικού κέντρου που βρίσκεται στην Αγία Βαρβάρα του δήμου Πύργου

Με την 112/13 απόφασή της, ε ι σ η γ ε ί τ α ι στο Δημοτικό Συμβούλιο την έγκριση του σχεδίου Κανονισμού λειτουργίας θρησκευτικής πανηγύρεως Αγ. Χαραλάμπους του δήμου Πύργου, όσον αφορά τους όρους και τις προϋποθέσεις αυτού.
 Επισημαίνεται ότι το ΝΠΔΔ με την επωνυμία «Πολιτιστικό & Αθλητικό Κέντρο Δήμου Πύργου» με την υπ’ αριθμ. 35/2013 απόφασή του, εξέφρασε τη σύμφωνη γνώμη του για τη διεξαγωγή θρησκευτικής πανήγυρης, επ’ ευκαιρία του εορτασμού του Αγίου Χαραλάμπους, στο αθλητικό κέντρο της Αγίας Βαρβάρας με τις εξής προϋποθέσεις:
· Να μη γίνει καμία παρέμβαση η οποία θα προκαλέσει φθορές στο χώρο και ιδίως στα δάπεδα των γηπέδων

· Να αναλάβει η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος του Δήμου Πύργου την επίβλεψη του χώρου

· Μετά το πέρας της πανηγύρεως να αποδοθεί ο παραχωρούμενος χώρος στην κανονική του μορφή».
Στο σημείο αυτό ο Πρόεδρος παραχώρησε το λόγο στον Επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας κ. Φ. Δημόπουλο, ο οποίος πρότεινε η πανήγυρης να διαρκέσει τρείς ημέρες καθώς και να μην δημιουργηθούν οπές στο οδόστρωμα από την τοποθέτηση των πάγκων των μικροπωλητών.
 
Κατόπιν των ανωτέρω ο Πρόεδρος κάλεσε τους δημοτικούς συμβούλους και τον Πρόεδρο της Δημοτικής Κοινότητας Πύργου ν’ αποφασίσουν επί: α. της έγκρισης του κανονισμού λειτουργίας θρησκευτικής Πανηγύρεως Αγίου Χαραλάμπους Δήμου Πύργου συμπεριλαμβανομένων και των προτάσεων των κ.κ Φ. Δημόπουλου και Β. Φάμελου  και β. της συγκρότησης επιτροπής πανηγύρεως που προβλέπεται στο  άρθρο 5 του κανονισμού ως εξής:. 
- Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου – Αντιδήμαρχο Πύργου

- Φάμελος Βασίλειος – Πρόεδρο της Δ.Κ. Πύργου

- Αντζουλής Διονύσιος – Μέλος του Δ.Σ. της ΔΕΠ ΑΕ ΟΤΑ (προτάθηκαν από την πλευρά της πλειοψηφίας)
- Διαμαντόπουλος Κων/νος – εκπρόσωπος της μειοψηφίας (προτάθηκε από τη μειοψηφία)
    Οι παρατάξεις «Λαϊκή Συσπείρωση»  και «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου» δεν πρότειναν εκπρόσωπό τους.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου
Λαμβάνοντας υπόψη του:

· Τις διατάξεις των άρθρων 65 και 73 του Ν.3852/2012

- Την υπ’ αριθμ. 41/12243/14-6-2007 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών σύμφωνα με την οποία ορίζεται ότι αναφορικά με την επιβολή φόρων, τελών δικαιωμάτων και εισφορών,  θέματα για τα οποία ο οικείος δήμος εκδίδει τοπική κανονιστική απόφαση, με την οποία θέτει κανόνες ή όρους και προϋποθέσεις για τη ρύθμισή τους όπως π.χ. ο καθορισμός χρήσης κοινοχρήστων χώρων, απαιτείται η έκδοση δύο διακριτών αποφάσεων: η μία απόφαση αφορά τους όρους και τις προϋποθέσεις του υπό ρύθμιση θέματος (σύμφωνα με τη διαδικασία του άρθρου 79 του ν. 3463/2006), ενώ με την άλλη επιβάλλεται το αντίστοιχο τέλος κλπ. 

(Για το σκοπό αυτό η Οικονομική Επιτροπή με την υπ’ αριθμ. 245/2013 απόφασή της, (η οποία επικυρώθηκε με την 146429/6272/6-12-2013 απόφαση του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου), εισηγήθηκε τη θέσπιση τελών χρήσης θέσεων εντός του Αθλητικού Κέντρου της Αγ. Βαρβάρας, κατά τη διοργάνωση θρησκευτικής πανήγυρης επ’ ευκαιρία του εορτασμού του Αγ. Χαραλάμπους, η οποία εγκρίθηκε με την 8/2014 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου)
· Την αριθ. 35/13 απόφαση του ΝΠΔΔ «Πολιτιστικό και Αθλητικό Κέντρο Δήμου Πύργου»
· Την υπ’ αριθμ. 112/2013 απόφαση – εισήγηση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, η οποία επικυρώθηκε με την 145717/6251/19-12-2013 απόφαση του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου,  
· Τις προτάσεις των κ.κ Φ. Δημόπουλου και Β. Φάμελου για τη συμπλήρωση - τροποποίηση του κανονισμού (που αναγράφονται στο σκεπτικό της απόφασης) μετά από διαλογική συζήτηση και την διεξαγωγή ψηφοφορίας 

ομόφωνα α π ο φ α σ ί ζ ε ι
Α. εγκρίνει τον Κανονισμό λειτουργίας Θρησκευτικής Πανήγυρης  Αγίου  Χαραλάμπους  Δήμου  Πύργου, όπως τροποποιήθηκε και συμπληρώθηκε κατά τη συζήτησή του.

    Ο Κανονισμός έχει ως εξής:
Άρθρο 1

Η θρησκευτική πανήγυρης που διεξάγεται στην πόλη μας κατά τον εορτασμό του Αγίου Χαραλάμπους στις 10 Φεβρουαρίου κάθε έτους, θα έχει διάρκεια τρεις (3) συναπτές ημερολογιακές ημέρες. Ως προς τη χωροθέτηση της πανηγύρεως, σύμφωνα και με το υπ' αριθ. 50320/18-10-2013 έγγραφο της Δημοτικής Κοινότητας Πύργου, προτείνεται να διεξάγεται από το έτος 2014 και εφεξής εντός του αθλητικού κέντρου της Αγίας Βαρβάρας με σκοπό την αρτιότερη οργάνωση, λειτουργία και εποπτεία της, αλλά και τη μη διακοπή της κυκλοφορίας των οχημάτων επί της οδού Ρήγα Φεραίου. Οι ακριβείς ημέρες διεξαγωγής κάθε έτους θα μπορούν να καθορίζονται με ανάλογη απόφαση - εισήγηση της Δημοτικής Επιχείρησης Πύργου Α.Ε. Ο.Τ.Α. προς τις αρμόδιες Επιτροπές του Δήμου.

Άρθρο 2

Σύμφωνα με το άρθρο 2 του Ν.2323/95, όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 16 του Ν.3769/09 για τη συμμετοχή σε υπαίθριες αγορές, δηλαδή σε εμποροπανηγύρεις που διενεργούνται με την ευκαιρία θρησκευτικών ή επετειακών εορτών, απαιτείται άδεια. Η ισχύς των αδειών αυτών δεν μπορεί να υπερβαίνει για τις εμποροπανηγύρεις των θρησκευτικών ή επετειακών εορτών τις πέντε (5) συναπτές ημέρες. Για τη συμμετοχή στη θρησκευτική πανήγυρη απαιτείται άδεια που θα χορηγείται από το Τμήμα Αδειοδοτήσεων και ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων του Δήμου Πύργου. 

Οι άδειες συμμετοχής χορηγούνται σε:

1. επαγγελματίες εμπόρους που δραστηριοποιούνται νόμιμα και αποκλειστικά σε υπαίθριες αγορές (υπαίθριοι πωλητές), 

2. κατόχους άδειας συμμετοχής σε κυριακάτικες αγορές,

3. κατόχους άδειας πωλητή λαϊκών αγορών που λειτουργούν εκτός της περιφέρειας των Ν.Α. Αθηνών και Θεσσαλονίκης,

4. όσους κατέχουν άδεια άσκησης υπαίθριου (στάσιμου ή πλανόδιου) εμπορίου,

5. λοιπούς εμπόρους, που διαθέτουν τα νόμιμα παραστατικά και πληρούν όλες τις απαραίτητες προϋποθέσεις της κείμενης φορολογικής νομοθεσίας.

Οι άδειες είναι προσωποπαγείς και δεν επιτρέπεται η μεταβίβαση, η εισφορά, η εκμίσθωση και η παραχώρησή τους κατά χρήση, καθώς και η άσκηση δικαιωμάτων που απορρέουν από αυτές, από οποιονδήποτε τρίτο, εκτός από τον/τη σύζυγο και τα τέκνα των κατόχων των αδειών, υπό τον όρο ότι αυτοί δεν έχουν άλλη άδεια άσκησης υπαίθριου εμπορίου. Οι άδειες χορηγούνται αποκλειστικά για την έκθεση και πώληση ειδών που είναι αντικείμενο δραστηριότητας του ενδιαφερόμενου και ισχύουν για συγκεκριμένο χώρο και θέση.

Άρθρο 3

Οι άδειες χορηγούνται κατόπιν υποβολής σχετικής αιτήσεως στη Δημοτική Επιχείρηση Πύργου, μέχρι την 31η  Ιανουαρίου εκάστου έτους. Σχετικά έντυπα θα χορηγούνται από τα γραφεία της Επιχείρησης στο Δημοτικό Κατάστημα Πύργου (Πολύκεντρο), Πατρών και Τ. Πετροπούλου, 1ος όροφος, ή από τον ιστότοπο depae.gr σε σχετικό σύνδεσμο. Στην αίτηση που θα υποβάλλουν οι ενδιαφερόμενοι θα δηλώνουν υποχρεωτικά ότι έλαβαν γνώση και αποδέχονται τους όρους του κανονισμού λειτουργίας της πανηγύρεως. Το σύνολο των αδειών που θα χορηγούνται από το αρμόδιο τμήμα του Δήμου δεν θα μπορεί να ξεπερνά το μέγιστο αριθμό θέσεων που προορίζονται προς διάθεση από την Δ.Ε.Π.Α.Ε. Ο.Τ.Α., σύμφωνα πάντοτε με τις αντίστοιχες αποφάσεις των αρμοδίων οργάνων του Δήμου Πύργου.

Κάθε αίτηση θα συνοδεύεται από τα ακόλουθα δικαιολογητικά:

1. Απόδειξη από Ταμειακή μηχανή  τρέχοντος έτους.

2. Βεβαίωση έναρξης επαγγέλματος από την Εφορία (πρόσφατα θεωρημένη).

3. Φωτοτυπία ταυτότητας ή άδεια παραμονής (Αλλοδαποί) επικυρωμένη.

4. Βιβλιάριο Υγείας για πώληση τροφίμων που η υγειονομική νομοθεσία επιτρέπει την υπαίθρια πώλησής τους (λουκουμάδες-ξηρούς καρπούς κ.λπ.).

5. Άδεια Άσκησης Υπαίθριου Εμπορίου σύμφωνα με το άρθρο 2 του παρόντος κανονισμού.

6. Πιστοποιητικό μόνιμης κατοικίας για δημότες Πύργου.

7. Πιστοποιητικό πρωτοβάθμιας υγειονομικής επιτροπής για Α.Μ.Ε.Α.. 

8. Αποδεικτικό μη οφειλής προς τη Δημοτική Επιχείρηση Πύργου Α.Ε. Ο.Τ.Α.
Η µη προσκόμιση των ζητούμενων δικαιολογητικών θα αποκλείει τον ενδιαφερόμενο από τη διαδικασία χορήγησης των εν λόγω αδειών συμμετοχής. Επίσης, θα αποκλείονται και όσοι καταθέσουν αίτηση μετά τη λήξη της προθεσμίας υποβολής (31η Ιανουαρίου κάθε έτους). 

Ειδικά για τη λειτουργία λούνα παρκ στο χώρο που θα προορίζεται για το σκοπό αυτό, οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να προσκομίσουν στην υπηρεσία τα δικαιολογητικά που προβλέπονται από το Π.Δ. 12/2005 και ειδικότερα:

1. Αίτηση για χορήγηση άδειας εγκατάστασης και λειτουργίας ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚ.

2. Τοπογραφικό διάγραμμα, σύμφωνα με τις ισχύουσες προδιαγραφές.

3. Αρχιτεκτονική μελέτη, σύμφωνα με τις ισχύουσες προδιαγραφές.

4. Στατική μελέτη, σύμφωνα με τις ισχύουσες προδιαγραφές.

5. Εγγυητική επιστολή για τη δαπάνη αποκατάστασης του κοινοχρήστου χώρου , κατά την κρίση του Διοικητικού Συμβουλίου της Επιχείρησης.

6. Βεβαίωση διπλωματούχου μηχανικού Ανώτατης Σχολής για την καλή εγκατάσταση και λειτουργία των παιχνιδιών.

7. Βεβαίωση ηλεκτρολόγου μηχανικού Ανώτατης Σχολής περί της ασφάλειας των ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων.

8. Βεβαίωση πτυχιούχου χημικού για την επικινδυνότητα τυχόν χρησιμοποιούμενων αερίων ή άλλων υλών.

9. Άδεια εγκατάστασης μηχανολογικού εξοπλισμού (εφόσον πρόκειται για εγκαταστάσεις των οποίων η κινητήρια ισχύς του εξοπλισμού τους υπερβαίνει τις 4 ή η θερμική ισχύς 8) από την αρμόδια υπηρεσία Ανάπτυξης της Περιφέρειας.
10. Βεβαίωση της υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας (όταν πρόκειται για πτήση ή ανύψωση αεροπτέρων, αερόστατων ή άλλων τεχνικών μέσων, ότι η πτήση ή η ανύψωση δεν αντίκειται στους οικείους κανονισμούς της και εν γένει κανόνες ασφαλείς του εναέριου χώρου).

11. Βεβαίωση Δ.Ε.Η. και Ο.Τ.Ε. για την ασφάλεια των εγκαταστάσεων στην περιοχή που πρόκειται να γίνει πτήση ή ανύψωση.

12. Βεβαίωση της αρμόδιας για την οδό υπηρεσίας για την εκτέλεση εργασιών κυκλοφοριακής σύνδεσης για παρακείμενες εθνικών, επαρχιακών, δημοτικών οδών εκτός σχεδίου εγκαταστάσεις.

13. Άδεια έναρξης επιτηδεύματος από τη Δ.Ο.Υ..

14. Άδεια κατάληψης κοινόχρηστου χώρου.

15. Άδεια υπαίθριου εμπορίου (όπου απαιτείται).

16. Δύο πρόσφατες φωτογραφίες.

Στην έκδοση αδειών θα προηγούνται οι δημότες μας και τα Α.Μ.Ε.Α. με την προϋπόθεση ότι τις άδειες αυτές θα τις χρησιμοποιούν αποκλειστικά οι ίδιοι.

Άρθρο 4 

Τα είδη που επιτρέπεται να πωλούνται είναι προϊόντα ελαφριάς βιοτεχνίας (είδη υπόδησης, ένδυσης, είδη υαλοπωλείου, λευκά είδη, μικροεργαλεία, παιχνίδια κλπ.), χειροποίητα προϊόντα (εκτός από φαγώσιμα), χαλιά, τάπητες κλπ, καθώς και επίσης προϊόντα - εμπορεύματα που προέρχονται από κινητή καντίνα.

Άρθρο 5

Η χορήγηση των θέσεων για την τοποθέτηση των αδειοδοτούμενων θα γίνεται μετά από κλήρωση που θα διενεργείται σύμφωνα με τα ανωτέρω, στα γραφεία της Δ.Ε.Π.Α.Ε. Ο.Τ.Α. από την Επιτροπή πανηγύρεως από 1 έως 3 Φεβρουαρίου κάθε έτους. Η Επιτροπή αυτή θα οριστεί από το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου και προτείνεται να αποτελείται και από μέλη του Δ.Σ. της Επιχείρησης. Η Επιτροπή Πανηγύρεως θα έχει καθήκον την παρακολούθηση και εν γένει την όλη διαχείριση της πανηγύρεως. Θα δικαιούται να συνεδριάζει σε τακτά χρονικά διαστήματα, να εισηγείται προτάσεις στο Δ.Σ. της Δ.Ε.Π.Α.Ε. Ο.Τ.Α., να αξιολογεί τις εισερχόμενες αιτήσεις, να εξετάζει την παραχώρηση ή μη των θέσεων στους αιτούντες, να επιλαμβάνεται οποιουδήποτε θέματος προκύψει στη διάρκεια της πανηγύρεως και δεν προβλέπεται από απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, να διενεργεί ελέγχους στο χώρο ανάπτυξης των συμμετεχόντων για τη διαπίστωση της καλής και ομαλής λειτουργίας της πανηγύρεως, να συνεργάζεται με τις αρμόδιες υπηρεσίες για τα θέματα που προκύπτουν από την εμποροπανήγυρη και τέλος να συντάξει τον απολογισμό της.

Οι θέσεις κατά κατηγορία θα είναι οι εξής:

α) απλές, με μία πρόσοψη σε διάδρομο, διαστάσεων 3x3 μέτρων. 

β) πλεονεκτικές, με δύο προσόψεις σε διαδρόμους, διαστάσεων 3x3 μέτρων. 

γ) ειδικές θέσεις εστίασης, που θα αφορούν στην πώληση ζαχαρωδών ειδών και λουκουμάδων ή προορίζονται για ψησταριές, μπαρ κ.λ.π. διαφόρων διαστάσεων.

Η κάθε θέση θα έχει διαστάσεις 3 μέτρα μήκος και 3 μέτρα πλάτος όπως φαίνεται και στο επισυναπτόμενο τοπογραφικό διάγραμμα, εκτός από τις ειδικές θέσεις (κατηγορία γ) που θα μπορούν να λειτουργούν στη βορειοανατολική πλευρά του χώρου και απεικονίζονται στο τοπογραφικό διάγραμμα ως χώρος εστίασης και φαγητού. 

Λούνα παρκ θα μπορεί να λειτουργεί στο χώρο της παιδικής χαράς επί της οδού Ρήγα Φεραίου. 

Άρθρο 6

Οι τιμές των θέσεων καθορίζονται με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Πύργου κατόπιν εισήγησης της Δ.Ε.Π.Α.Ε. Ο.Τ.Α. στην αρμόδια Οικονομική Επιτροπή του Δήμου. Προτείνεται οι τιμές να διαμορφωθούν ανάλογα με το είδος της θέσης που παραχωρείται (πρόσοψη σε διαδρόμους κλπ), σύμφωνα με το επισυναπτόμενο διάγραμμα της αρμόδιας υπηρεσίας του Δήμου. 

Συγκεκριμένα, για τις απλές θέσεις που έχουν μία πρόσοψη σε διάδρομο προτείνεται η τιμή να καθοριστεί στα 120€/θέση πλέον Φ.Π.Α. και για τις πλεονεκτικές θέσεις με δύο προσόψεις στα 150€/θέση πλέον Φ.Π.Α.. Για τις ειδικές θέσεις εστίασης που βρίσκονται στο βορειοανατολικό τμήμα του αθλητικού κέντρου, οι τιμές προτείνεται να διαμορφωθούν στα 100€/τετραγωνικό μέτρο πλέον Φ.Π.Α..

Συνενώσεις θέσεων θα επιτρέπονται κατόπιν συνεννοήσεως με τη Δ.Ε.Π.Α.Ε. Ο.Τ.Α.  και καθορισμό του αναλογούντος τέλους. 

Η είσπραξη του τέλους θα γίνεται στα γραφεία της Δημοτικής Επιχείρησης Πύργου Α.Ε. Ο.Τ.Α. στο Δημοτικό Κατάστημα Πύργου (Πολύκεντρο), Πατρών & Τ. Πετροπούλου, 1ος όροφος, όπου θα εκδίδεται και το αντίστοιχο παραστατικό. Για την πληρωμή του αναλογούντος τέλους θα προσέρχονται οι ίδιοι οι δικαιούχοι µε την επίδειξη ταυτότητας ή διαβατηρίου ή νόμιμα  εξουσιοδοτημένο άτομο. Η καταβολή ολόκληρου του αναλογούντος ποσού θα γίνεται ταυτόχρονα με την αδειοδότηση και παραχώρηση της θέσης.

Στο παραστατικό είσπραξης θα φαίνονται: α) τα στοιχεία του δικαιούχου, β) η εμποροπανήγυρη, γ) το έτος, δ) ο αριθμός θέσης ε) το είδος πώλησης. 

Ειδικά για τους δημότες Πύργου και τα Α.Μ.Ε.Α. (μετά την προσκόμιση των απαραίτητων δικαιολογητικών), ο δημοτικός χώρος θα παραχωρείται με ποσοστό έκπτωσης 50% επί της αρχικά καθορισμένης τιμής θέσης από το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου. 

Μέρος των εσόδων θα διατίθεται υποχρεωτικά σε δράσεις που θα υποδεικνύονται κάθε φορά από τα αρμόδια όργανα του Δήμου Πύργου, ως αντισταθμιστικό όφελος για την παραχώρηση του χώρου.

Άρθρο 7

Με γνώμονα την καλύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών, αλλά και την βελτίωση της ποιότητας ζωής των εμπόρων και επισκεπτών της πανηγύρεως, η Δημοτική Επιχείρηση Πύργου Α.Ε. Ο.Τ.Α. σε συνεργασία με το Δήμο Πύργου θα μπορεί να ορίζει την λειτουργία στεγασμένης πανηγύρεως, ώστε να μπορεί να είναι επισκέψιμη στις καιρικές συνθήκες που επικρατούν στην περιοχή μας τη χειμερινή περίοδο. 

Σε περίπτωση που εμφανιστούν:

 α) επαγγελματικά Σωματεία Ψυχαγωγικών Θεαμάτων – Λούνα παρκ και Σωματεία Εμπόρων – Μικροπωλητών Παζαριών Ελλάδας, θα πρέπει να προσκομίσουν στην Επιτροπή Πανηγύρεως καταστατικό που να έχει κατατεθεί και να έχει εγγραφεί στα οικεία βιβλία αναγνωρισμένων Σωματείων του Πρωτοδικείου καθώς και στην αρμόδια Δ.Ο.Υ., πρακτικό περί διενέργειας αρχαιρεσιών των εν λόγω Σωματείων για την ανάδειξη Διοικητικού Συμβουλίου και Εξελεγκτικής Επιτροπής, πρακτικά των εν λόγω Σωματείων περί συγκρότησης του Διοικητικού Συμβουλίου σε σώμα και πρακτικό του Δ.Σ. που να ορίζει νόμιμο εκπρόσωπό τους για την υπογραφή συμφωνητικών με την Δ.Ε.Π.Α.Ε. Ο.Τ.Α. για την κατασκευή, οργάνωση και λειτουργία της πανηγύρεως

β) φυσικά πρόσωπα που να αποδεικνύεται η μακροχρόνια ενασχόλησή τους κατά κύριο και σύνηθες επάγγελμα με αυτό του εμπόρου – μικροπωλητή σε παζάρια ή εμποροπανηγύρεις, θα προσκομίζουν πέραν των άλλων δικαιολογητικών βεβαίωση της οικείας Δ.Ο.Υ. για την άσκηση τέτοιου είδους δραστηριοτήτων.

Άρθρο 8

Κατά τη διάρκεια τέλεσης της θρησκευτικής πανηγύρεως η Δημοτική Επιχείρηση Πύργου Α.Ε. Ο.Τ.Α. σε συνεργασία με το Δήμο Πύργου, όπου αυτό κρίνεται απαραίτητο, θα μεριμνά για:

· την εύρυθμη λειτουργία της πανηγύρεως

· τη γραμμογράφηση και αρίθμηση των θέσεων στο χώρο τέλεσης της πανηγύρεως

· την αποφυγή δημιουργίας οπών, επί του οδοστρώματος από την εγκατάσταση των πάγκων των μικροπωλητών

· τη φύλαξη και τη διασφάλιση της τάξης στο χώρο τέλεσης της πανηγύρεως σε συνεργασία με την Ελληνική Αστυνομία και όταν κριθεί αναγκαίο με ιδιωτική εταιρεία φύλαξης βάσει μελέτης και διακήρυξης διαγωνισμού

· τη διαβίβαση κατάστασης µε τα στοιχεία και τις θέσεις των δικαιούχων στη Δ/νση της Ελληνικής Αστυνομίας στην οποία ανατίθεται ο έλεγχος της ορθής εγκατάστασης των δικαιούχων, της τήρησης των όρων της άδειας και της απομάκρυνσης των άνευ αδείας συµµετεχόντων

· την τήρηση της καθαριότητας και την αποκομιδή των σκουπιδιών στο χώρο τέλεσης της πανηγύρεως

· την προμήθεια και τοποθέτηση χημικών τουαλετών (και για άτομα με ειδικές ανάγκες) στο χώρο τέλεσης της πανηγύρεως

· την παροχή ρεύματος και νερού στους συμμετέχοντες (για το κόστος θα βαρύνονται οι ίδιοι)

· την προμήθεια απαγορευτικών πινακίδων και πινακίδων σήμανσης της κυκλοφορίας στις οδούς που απαιτείται σε συνεργασία και με την έγκριση των αρμοδίων Υπηρεσιών. 

· τη συνεργασία με την Πυροσβεστική Υπηρεσία ώστε να υπάρχει πυρασφάλεια στον χώρο τέλεσης της πανηγύρεως.

· την προμήθεια και εγκατάσταση πινακίδων ενημέρωσης – ανακοινώσεων και πληροφοριακών ταμπελών κ.λ.π..

· την οργάνωση και προβολή της πανηγύρεως

· την οργάνωση και υλοποίηση πολιτιστικών και λοιπών εκδηλώσεων.

Μετά το πέρας της θρησκευτικής πανηγύρεως η Δημοτική Επιχείρηση Πύργου Α.Ε.  Ο.Τ.Α. σε συνεργασία με το Δήμο Πύργου θα μεριμνά για:

· Την επιδιόρθωση και αποκατάσταση ζημιών που τυχόν να προκαλούνται κατά τη διάρκεια της πανηγύρεως (π.χ. ασφαλτοτάπητα αθλητικού κέντρου κ.λ.π.).

· Την παράδοση του χώρου έτοιμου προς χρήση στους δημότες μας.

Άρθρο 9

Κατά τη διάρκεια τέλεσης της πανηγύρεως όλοι ανεξαιρέτως οι συμμετέχοντες υποχρεούνται ως εξής:

· Να τηρούν τους όρους και τις προϋποθέσεις άσκησης υπαίθριου εμπορίου, να περιορίζονται στο χώρο που τους όρισε η Δημοτική Επιχείρηση Πύργου Α.Ε. Ο.Τ.Α. και να μην δημιουργούν προβλήματα σε βάρος του περιβάλλοντος και των περιοίκων.

· Οι συμμετέχοντες είναι προσωπικά υπεύθυνοι και υπόλογοι για την συνεχή καθαριότητα του χώρου που τους παραχωρείται. Μετά την αποχώρησή τους ο χώρος θα είναι ελεύθερος και καθαρός όπως τον παρέλαβαν. Οι σάκοι απορριμμάτων θα μένουν στην κάθε θέση, και θα τους συγκεντρώνει η Υπηρεσία Καθαριότητας.

· Σε περίπτωση που αποφασιστεί από τα αρμόδια όργανα του Δήμου η δημιουργία προσωρινών κατασκευών για τη στέγαση της πανηγύρεως, οι αδειοδοτούμενοι θα συμμετέχουν αναλογικά στα έξοδα εκτέλεσης.  

· Απαγορεύεται ρητά η ανάπτυξη της πανηγύρεως σε χώρους που δεν περιγράφονται στο άρθρο 1 του παρόντος κανονισμού. 

· Απαγορεύεται το άναμμα φωτιάς στο χώρο της τέλεσης της πανηγύρεως για οποιονδήποτε λόγο.

· Απαγορεύεται η στάθμευση μεταφορικών μέσων στους ενοικιαζόμενους – παραχωρημένους χώρους. 

· Απαγορεύονται οι θορυβώδεις διαφημίσεις και η διαλάληση των εμπορευμάτων.

· Απαγορεύονται οι διαφημίσεις των εκθεμάτων εκτός του ενοικιαζόμενου – παραχωρημένου χώρου.

· Απαγορεύεται στους μικροπωλητές με καροτσάκια να σταθμεύσουν και να περιφέρονται σε δημοτικούς δρόμους και χώρους.

Άρθρο 10

Οι εκδιδόμενες άδειες είναι αυστηρά προσωπικές και παραδίδονται αποκλειστικά στον δικαιούχο με την επίδειξη ταυτότητας ή διαβατηρίου ή σε νόμιμα εξουσιοδοτημένο άτομο (μία σε κάθε εξουσιοδοτούμενο). 

Εκδοθείσες άδειες κατά τα ανωτέρω άρθρα 2 και 3 δύναται να ανακληθούν με απόφαση Δημάρχου ή του αναπληρωτή του για σπουδαίο λόγο ή κατόπιν δήλωσης του δικαιούχου της. 

Επιστροφή των αναλογούντων τελών που κατεβλήθησαν θα γίνεται ύστερα από απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Δ.Ε.Π.Α.Ε. Ο.Τ.Α. και μόνο στη περίπτωση που οι άδειες ανακληθούν με απόφαση Δημάρχου. Επιστροφή των αναλογούντων τελών που κατεβλήθησαν δεν είναι δυνατή στην περίπτωση που η ανάκληση αδείας γίνεται κατόπιν δήλωσης του δικαιούχου της, πλην της περιπτώσεως που για αποδεδειγμένους λόγους ανωτέρας βίας ήταν αδύνατη η συμμετοχή του στην πανήγυρη. 

ΕΙΔΙΚΑ ΓΙΑ ΤΟ 2014:

Η θρησκευτική πανήγυρη θα διεξαχθεί από το Σάββατο 8 έως και τη Δευτέρα 10 Φεβρουαρίου 2014.

Ένα μέρος των εσόδων θα διατεθεί για την επισκευή της παιδικής χαράς της Αγ. Βαρβάρας.

                                                          ---------------

Β. Τη συγκρότηση επιτροπής πανηγύρεως που προβλέπεται στο  άρθρο 5 του κανονισμού ως εξής:. 

- Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου – Αντιδήμαρχο Πύργου

- Φάμελος Βασίλειος – Πρόεδρο της Δ.Κ. Πύργου

- Αντζουλής Διονύσιος – Μέλος του Δ.Σ. της ΔΕΠ ΑΕ ΟΤΑ (προτάθηκαν από την πλευρά της πλειοψηφίας)

- Διαμαντόπουλος Κων/νος – εκπρόσωπος της μειοψηφίας (προτάθηκε από τη μειοψηφία)

- Επίσης υπερψήφισε το θέμα και ο Πρόεδρος της Δ.Κ. Πύργου κ. Βασίλειος Φάμελος.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 7/2014.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:   

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                          ΤΑ ΜΕΛΗ                   Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος  20-01-2014
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΑΝΝΗΣ
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