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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ          

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

    Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 2ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ.  8/2014
ΘΕΜΑ: Θέσπιση τελών χρήσεως θέσεων μικροπωλητών, βάσει του Κανονισμού λειτουργίας της θρησκευτικής πανήγυρης κατά τον εορτασμό του Πολιούχου Αγ. Χαραλάμπους, κατόπιν της αριθ. 245/13 απόφασης της Ο.Ε
    Στον Πύργο, σήμερα 15 του μηνός Ιανουαρίου, του έτους 2014, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Λάτσειου Δημοτικού Μεγάρου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 870/10-01-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010) η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 25 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Καννής Ευστάθιος (Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 2. Παναγόπουλος Ιωάννης, 3. Παναγόπουλος Βασίλειος, 4. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 5. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 6. Βαρελάς Ιωάννης, 7. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 8. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 9. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 10. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 11. Αντωνέλος Δημήτριος, 12. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 13. Ρωμαίος Στέφανος, 14. Μικελόπουλος Γεώργιος, 15. Δημόπουλος Φώτιος, 16. Ανδριόλας Γεώργιος, 17. Σεϊντής Βασίλειος, 18. Κουρμπανάς Γεώργιος, 19. Λιατσής Δημήτριος, 20. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα (Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 21. Διαμαντόπουλος Κων/νος, 22. Μεσσαλάς Δημήτριος, 23.  Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 24. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 25. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου».  
ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος (Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου), 2. Τζίνη Διονυσία, 3. Μπίρμπας Κων/νος, 4. Τζουανόπουλος Δημήτριος, 5. Μποσμής Κων/νος, 6. Γεράνιος Κων/νος, 7. Μπελόκας Διονύσιος, οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και νόμιμα κλήθηκαν και 
8. Δημουλιάς Λεωνίδας (έχει τεθεί σε αργία)
    Επίσης με την υπ’ αριθ. 870/10-01-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, προσκλήθηκε στη συνεδρίαση και ο Πρόεδρος της Δ.Κ Πύργου κ. Βασίλειος Φάμελος ο οποίος και προσήλθε. 
    Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.

-----------

Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του δημοτικού συμβουλίου το 5ο   θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: «Θέσπιση τελών χρήσεως θέσεων μικροπωλητών, βάσει του Κανονισμού λειτουργίας της θρησκευτικής πανήγυρης κατά τον εορτασμό του Πολιούχου Αγ. Χαραλάμπους» και παραχώρησε το λόγο στον Αντιδήμαρχο Οικονομικών και Πρόεδρο της Οικονομικής Επιτροπής κ. Γ. Αργυρόπουλο, ο οποίος εισηγούμενος το θέμα ανέφερε:
«Με την περίπτωση ζ της παρ 1 του άρθρου 72 του ν. 3852/10 ορίζεται ότι η οικονομική επιτροπή εισηγείται προς το δημοτικό συμβούλιο την επιβολή τελών, δικαιωμάτων και εισφορών. Συνεπώς για τη λήψη απόφασης  του Δημοτικού Συμβουλίου περί επιβολής τελών, δικαιωμάτων και εισφορών απαιτείται μετά την 1/1/2011 η προηγούμενη εισήγηση της οικονομικής επιτροπής. 

Με τις διατάξεις του άρθρου 79 παρ.1 περ. δ3 του Ν.3463/2006 οι δημοτικές αρχές δύνανται να ρυθμίζουν θέματα της αρμοδιότητάς τους, εκδίδοντας τοπικές κανονιστικές αποφάσεις, στο πλαίσιο της κείμενης νομοθεσίας.

Με την υπ’ αριθ. 41/12243/14-6-2007 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, ορίζεται ότι αναφορικά με την επιβολή φόρων, τελών δικαιωμάτων και εισφορών,  θέματα για τα οποία ο οικείος δήμος εκδίδει τοπική κανονιστική απόφαση, με την οποία θέτει κανόνες ή όρους και προϋποθέσεις για τη ρύθμισή τους απαιτείται η έκδοση δύο διακριτών αποφάσεων: η μία απόφαση αφορά τους όρους και τις προϋποθέσεις του υπό ρύθμιση θέματος (σύμφωνα με τη διαδικασία του άρθρου 79 του ν. 3463/2006), ενώ με την άλλη επιβάλλεται το αντίστοιχο τέλος κλπ. 

Βάσει των παραπάνω οριζομένων, η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ’ αριθ. 112/2013 απόφασή της, εισηγήθηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο, το σχέδιο του κανονισμού λειτουργίας της Θρησκευτικής Πανήγυρης, κατά τον εορτασμό του Πολιούχου ΑΓ. Χαραλάμπους, σχετικά με τους όρους και τις προϋποθέσεις αυτού. Το Δημοτικό Συμβούλιο ομόφωνα το ενέκρινε, με την υπ’ αριθ. 7 /14 απόφασή του. 
Η Οικονομική Επιτροπή  αντιστοίχως, με την υπ’ αριθ. 245/13 απόφαση – εισήγησή της, λαμβάνοντας υπόψη της: Α) την 7/11 απόφαση του δημοτικού συμβουλίου με την οποία ανατέθηκε στη δημοτική επιχείρηση Πύργου [ΔΕΠ Α.Ε ΟΤΑ] η διοργάνωση και λειτουργία των πανηγύρεων που λαμβάνουν χώρα στο δήμο Πύργου.

Β) Την 23/15-11-2013 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΕΠ Α.Ε ΟΤΑ με την οποία συντάχθηκε το σχέδιο κανονισμού για τη διεξαγωγή της ετήσιας θρησκευτικής πανηγύρεως επ’ ευκαιρία του εορτασμού του Αγίου Χαραλάμπους στο χώρο του αθλητικού κέντρου που βρίσκεται στην Αγία Βαρβάρα του δήμου Πύργου

ε ι σ η γ ε ί τ α ι στο Δημοτικό Συμβούλιο την έκδοση κανονιστικής απόφασης για την θέσπιση τελών χρήσεων θέσεων μικροπωλητών, εντός του αθλητικού Κέντρου Αγ. Βαρβάρας βάσει του σχεδίου του εν λόγω κανονισμού ως εξής:

[1) Όπως αναφέρονται στο άρθρο 6 του σχεδίου κανονισμού και συγκεκριμένα: 
Οι τιμές διαμορφώνονται ανάλογα με το είδος της θέσης που παραχωρείται (πρόσοψη σε διαδρόμους κλπ.) σύμφωνα με το επισυναπτόμενο διάγραμμα της αρμόδιας υπηρεσίας του δήμου Πύργου.

· Για τις απλές θέσεις που έχουν μια πρόσοψη σε διάδρομο, προτείνεται η τιμή να καθοριστεί στα 120,00€ ανά θέση πλέον Φ.Π.Α.

· Για τις πλεονεκτικές θέσεις με δύο προσόψεις στα 150,00€ ανά θέση, πλέον Φ.Π.Α

· Για τις ειδικές θέσεις εστίασης που βρίσκονται στο βορειανατολικό τμήμα του αθλητικού κέντρου, οι τιμές προτείνεται να διαμορφωθούν στα 100,00€ ανά τετραγωνικό μέτρο πλέον Φ.Π.Α.

Συνενώσεις θέσεων θα επιτρέπονται κατόπιν συνεννοήσεως με τη Δ.Ε.Π Α.Ε Ο.Τ.Α  και καθορισμό του αναλογούντος τέλους.

Η είσπραξη του τέλους θα γίνεται στα γραφεία της Δημοτικής Επιχείρησης Πύργου Α.Ε Ο.Τ.Α που βρίσκονται στο Δημοτικό Κατάστημα Πύργου ( Πολύκεντρο, Πατρών, και Τ. Πετροπούλου , 1ος όροφος), όπου θα εκδίδεται και το αντίστοιχο παραστατικό. Για την πληρωμή του αναλογούντος τέλους θα προσέρχονται οι ίδιοι οι δικαιούχοι με την επίδειξη ταυτότητας ή διαβατηρίου ή νομίμως εξουσιοδοτημένο άτομο. Η καταβολή ολόκληρου του αναλογούντος ποσού θα γίνεται ταυτόχρονα με την αδειοδότηση και παραχώρηση της θέσης.

Στο παραστατικό είσπραξης θα φαίνονται: α)τα στοιχεία του δικαιούχου, β) η εμποροπανήγυρης, γ) το έτος , δ) ο αριθμός θέσης και ε) το είδος πώλησης.

Ειδικά για τους δημότες Πύργου και τα Α.Μ.Ε.Α [μετά την προσκόμιση των απαραίτητων δικαιολογητικών], ο δημοτικός χώρος θα παραχωρείται με ποσοστό  έκπτωσης 50% επί της αρχικά καθορισμένης τιμής θέσης, από το δημοτικό συμβούλιο Πύργου.

Επίσης η Ο.Ε εισηγείται: 
2)  Τη συμπλήρωση του ως άνω άρθρου ως εξής:

Μέρος των εσόδων να διατίθεται υποχρεωτικά  σε δράσεις που θα υποδεικνύονται κάθε φορά από τα αρμόδια όργανα του δήμου Πύργου, ως αντισταθμιστικό όφελος για την παραχώρηση του χώρου.

Ειδικά, για το έτος 2014 ένα μέρος των εσόδων να διατεθεί για την επισκευή της παιδικής χαράς].

Εν συνεχεία ο Πρόεδρος κάλεσε τους δημοτικούς συμβούλους και τον Πρόεδρο της Δ.Κ Πύργου, ν’ αποφασίσουν επί του θέματος.
Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου
     λαμβάνοντας υπόψη του:

· τις διατάξεις των άρθρων 65 και 72 παρ.1 περ. δ3 του Ν.3852/10 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης (Πρόγραμμα Καλλικράτης)
· τις διατάξεις του άρθρου 79 παρ.1 περ. δ3 του Ν.3463/2006
· τις διατάξεις του  άρθρου 13 του Β.Δ 24-9/20-10-1958, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 3 του Ν.1080/80

· την υπ’ αριθ. 41/12243/14-6-2007 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών
· την αριθ. 7/11 απόφαση του δημοτικού συμβουλίου με την οποία ανατέθηκε στη δημοτική επιχείρηση Πύργου [ΔΕΠ Α.Ε ΟΤΑ] η διοργάνωση και λειτουργία των πανηγύρεων που λαμβάνουν χώρα στο δήμο Πύργου.

· Την 23/15-11-2013 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΕΠ Α.Ε ΟΤΑ με την οποία συντάχθηκε το σχέδιο κανονισμού για τη διεξαγωγή της ετήσιας θρησκευτικής πανηγύρεως επ’ ευκαιρία του εορτασμού του Αγίου Χαραλάμπους στο χώρο στου αθλητικού κέντρου που βρίσκεται στην Αγία Βαρβάρα του δήμου Πύργου

· Την αριθ. 35/13 απόφαση του ΝΠΔΔ «Πολιτιστικό και Αθλητικό Κέντρο Δήμου Πύργου» με την οποία εκφράστηκε σύμφωνη γνώμη για τη διεξαγωγή της θρησκευτικής πανηγύρεως, στο Αθλητικό Κέντρο Αγ. Βαρβάρας με τις εξής προϋποθέσεις:
Α) Να μη γίνει καμία παρέμβαση, η οποία θα προκαλέσει φθορές στο χώρο και ιδίως στα δάπεδα των γηπέδων

Β) Ν’ αναλάβει η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος του δήμου Πύργου την επίβλεψη του χώρου.

Γ) Μετά το πέρας της πανηγύρεως ν’ αποδοθεί ο παραχωρούμενος χώρος στην κανονική του μορφή.

· την υπ’ αριθ. 112/13  απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής με την οποία εισηγήθηκε στο Δ.Σ το σχέδιο κανονισμού, Λειτουργίας Θρησκευτικής Πανήγυρης, κατά τον εορτασμό του Πολιούχου ΑΓ. Χαραλάμπους, σχετικά με τους όρους και τις προϋποθέσεις 
· την υπ’ αριθ. 7/14 απόφαση του δημοτικού συμβουλίου, με την οποία εγκρίθηκε ο ως άνω Κανονισμός 
· την υπ’ αριθ. 245/13  απόφαση – εισήγηση της Οικονομικής Επιτροπής, με την οποία εισηγήθηκε τη θέσπιση τελών και προστίμων α. βάσει του σχεδίου του Κανονισμού της θρησκευτικής πανήγυρης και β. τη συμπλήρωση αυτού, που επικυρώθηκε με την 146429/6272/06-12-13 απόφαση του Γ.Γ Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου
· την εισήγηση του Αντιδημάρχου Οικονομικών και Προέδρου της Ο.Ε και μετά από διαλογική συζήτηση, 
κατά πλειοψηφία α π ο φ α σ ί ζ ε ι  
Τη θέσπιση τελών  για τη χρήση θέσεων μικροπωλητών, εντός του αθλητικού Κέντρου της Αγ. Βαρβάρας, κατά τη διοργάνωση της θρησκευτικής πανηγύρεως επ’ ευκαιρία του εορτασμού του πολιούχου της πόλης Αγ. Χαραλάμπους, βάσει του Κανονισμού λειτουργίας της θρησκευτικής πανήγυρης (άρθρο 6ο ) όπως συμπληρώθηκε με την αριθ. 245/13 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής.
Συγκεκριμένα:
Οι τιμές διαμορφώνονται ανάλογα με το είδος της θέσης που παραχωρείται (πρόσοψη σε διαδρόμους κλπ.) σύμφωνα με το διάγραμμα της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του δήμου Πύργου.

· Για τις απλές θέσεις που έχουν μια πρόσοψη σε διάδρομο, η τιμή καθορίζεται στα 120,00€ ανά θέση πλέον Φ.Π.Α.

· Για τις πλεονεκτικές θέσεις με δύο προσόψεις στα 150,00€ ανά θέση πλέον Φ.Π.Α

· Για τις ειδικές θέσεις εστίασης που βρίσκονται στο βορειανατολικό τμήμα του αθλητικού κέντρου, οι τιμές διαμορφώνονται στα 100,00€ ανά τετραγωνικό μέτρο, πλέον Φ.Π.Α.

Συνενώσεις θέσεων επιτρέπονται κατόπιν συνεννοήσεως με τη Δ.Ε.Π Α.Ε Ο.Τ.Α  και καθορισμό του αναλογούντος τέλους.

Η είσπραξη του τέλους θα γίνεται στα γραφεία της Δημοτικής Επιχείρησης Πύργου Α.Ε Ο.Τ.Α που βρίσκονται στο Δημοτικό Κατάστημα Πύργου (Πολύκεντρο, Πατρών, και Τ. Πετροπούλου , 1ος όροφος), όπου θα εκδίδεται και το αντίστοιχο παραστατικό. Για την πληρωμή του αναλογούντος τέλους θα προσέρχονται οι ίδιοι οι δικαιούχοι με την επίδειξη ταυτότητας ή διαβατηρίου ή νομίμως εξουσιοδοτημένο άτομο. 
Η καταβολή ολόκληρου του αναλογούντος ποσού θα γίνεται ταυτόχρονα με την αδειοδότηση και παραχώρηση της θέσης.

Στο παραστατικό είσπραξης θα φαίνονται: α)τα στοιχεία του δικαιούχου, β) η εμποροπανήγυρης, γ) το έτος , δ) ο αριθμός θέσης και ε) το είδος πώλησης.

Ειδικά για τους δημότες Πύργου και τα Α.Μ.Ε.Α [μετά την προσκόμιση των απαραίτητων δικαιολογητικών], ο δημοτικός χώρος θα παραχωρείται με ποσοστό  έκπτωσης 50% επί της αρχικά καθορισμένης τιμής θέσης.

Μέρος των εσόδων θα διατίθεται υποχρεωτικά  σε δράσεις που θα υποδεικνύονται κάθε φορά από τα αρμόδια όργανα του δήμου Πύργου, ως αντισταθμιστικό όφελος για την παραχώρηση του χώρου.

Ειδικά, για το έτος 2014 ένα μέρος των εσόδων θα διατεθεί για την επισκευή της παιδικής χαράς του Αθλητικού Κέντρου Αγ. Βαρβάρας.

· Οι δημοτικοί σύμβουλοι της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» κ.κ: Χ. Γιάνναρος – Επικεφαλής και Α. Καραμπέτσος – μέλος, δήλωσαν ότι καταψηφίζουν το θέμα.
-      Ο Πρόεδρος της Δ.Κ Πύργου ενέκρινε το θέμα.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 8/2014.

     Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:   
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                               ΤΑ ΜΕΛΗ             Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος  17 –  1  - 2014
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ
ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΑΝΝΗΣ
[6]


