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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ          

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

    Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 10ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ.  201/2014

ΘΕΜΑ: Πρόσληψη προσωπικού για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών πρόσκαιρων αναγκών, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, η οποία δεν μπορεί να υπερβαίνει τους δύο (2) μήνες, για την Πολιτική Προστασία
    Στον Πύργο, σήμερα στις 16 του μηνός Ιουνίου, του έτους 2014, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Λάτσειου Δημοτικού Μεγάρου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 25871/12-6-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010), η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 25 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Καννής Ευστάθιος (Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 2. Παναγόπουλος Βασίλειος, 3. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 4. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 5. Βαρελάς Ιωάννης, 6. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος (Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου), 7. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 8. Τζίνη Διονυσία (προσήλθε στο 10ο θέμα της Η.Δ.), 9. Μπίρμπας Κων/νος, 10.  Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 11. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 12. Μποσμής Κων/νος, 13. Ρωμαίος Στέφανος, 14. Ανδριόλας Γεώργιος, 15. Σεϊντής Βασίλειος, 16. Λιατσής Δημήτριος, 17. Γεράνιος Κων/νος, 18. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα (Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 19. Μεσσαλάς Δημήτριος, 20.  Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 21. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 22. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη (ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος), 23. Μικελόπουλος Γεώργιος (ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος), 24. Μπελόκας Διονύσιος (ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος), 25. Διαμαντόπουλος Κων/νος (ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος).
ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Παναγόπουλος Ιωάννης, 2. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 3. Τζουανόπουλος Δημήτριος, 4. Αντωνέλος Δημήτριος, 5. Δημόπουλος Φώτιος, 6. Κουρμπανάς Γεώργιος, 7. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου»,οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και νόμιμα κλήθηκαν και 

8. Δημουλιάς Λεωνίδας (έχει τεθεί σε αργία)
    Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.                                                            
-------------------

    Ακολούθως ο Πρόεδρος εξέθεσε τα εξής: [Σύμφωνα με το άρθρο 65 του Ν. 3852/10 παρ. 5 όπως τροποποιήθηκε με την παρ. 2 του άρθρου 1 του Ν. 4257/14... ένα μήνα πριν από τη διενέργεια των εκλογών και μέχρι την εγκατάσταση των νέων δημοτικών αρχών, το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει μόνο για θέματα που αναφέρονται σε έκτακτες περιπτώσεις εξαιρετικά επείγουσας και απρόβλεπτης ανάγκης «καθώς και για θέματα που αφορούν στην υλοποίηση συγχρηματοδοτούμενων έργων».

     Το Δημοτικό Συμβούλιο συγκλήθηκε σήμερα σε τακτική συνεδρίαση προκειμένου ν’ αποφασίσει (θέμα 1o της Η.Δ) σχετικά με την πρόσληψη προσωπικού για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών πρόσκαιρων αναγκών, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, η οποία δεν μπορεί να υπερβαίνει τους δύο (2) μήνες, για την Πολιτική Προστασία.

Τίθεται υπόψη του Σώματος το υπ’ αριθ. 19780/5-5-2014 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικών Υπηρεσιών, το οποίο αναγράφει:

Σας γνωρίζουμε ότι έχοντας υπόψη :

1. Τις διατάξεις του άρθρ. 1, παρ. 2 του Ν. 3812/09,

2. Τις διατάξεις του άρθρου 6 παρ. 5 του Ν. 3146/03,

3. Τις διατάξεις των άρθρων 14, 20 και 21 του Ν. 2190/94,

4. Τις διατάξεις του άρθρου 21 του Ν. 2738/99,

5. την Εγκύκλιο 33 του ΥΠΕΣΔΔΑ Αριθ. Πρωτ.: οικ. 29825/7-7-2003 

6. την Εγκύκλιο 5 του ΥΠΕΣΔΔΑ  οικ 5345/4-2-2005

7. την εγκύκλιο ΥΠΕΣΔΔΑ 43118/31.07.2007: «Πρόσληψη προσωπικού

για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών των ΟΤΑ α' βαθμού»

8. το Α.Π. οικ.8907/14.02.2007 του ΥΠΕΣΔΔΑ

9. την Εγκύκλιο 37 του ΥΠΕΣΔΔΑ  οικ. 21097/28-5-2012 

και ειδικότερα 

Σύμφωνα με το άρθρο 206 του ν. 3584/07 ορίζονται τα εξής: 

«1.Ειδικά επιτρέπεται η πρόσληψη προσωπικού οποιασδήποτε ειδικότητας με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου από τους Ο.Τ.Α. για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών εποχικών ή πρόσκαιρων αναγκών, με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου της οποίας η διάρκεια δεν υπερβαίνει τους δύο (2) μήνες μέσα σε συνολικό διάστημα δώδεκα (12) μηνών. Ο υπολογισμός του δωδεκαμήνου γίνεται σύμφωνα με την παράγραφο 2 του άρθρου 21 του ν. 2738/1999 (ΦΕΚ 180 Α'). Παράταση ή σύναψη νέας σύμβασης μέσα στο ανωτέρω δωδεκάμηνο διάστημα ή μετατροπή της σύμβασης σε αορίστου χρόνου είναι αυτοδικαίως άκυρες. Ο φορέας που διενεργεί την πρόσληψη αποστέλλει τον πίνακα των προσληπτέων κάθε φορά στο Α.Σ.Ε.Π., καθώς και όλους τους πίνακες προσληπτέων κάθε έτους, το αργότερο μέχρι την 31η Ιανουαρίου του επόμενου έτους. Το Α.Σ.Ε.Π. διενεργεί έλεγχο για τη συνδρομή των όρων πρόσληψης της παρούσας περίπτωσης. Εάν κατά τον έλεγχο διαπιστωθεί ότι απασχολείται ή απασχολήθηκε προσωπικό κατά παράβαση των ανωτέρω διατάξεων, εφαρμόζεται η παράγραφος 15 του άρθρου 21 του ν. 2190/1994, όπως συμπληρώθηκε και ισχύει.

2.Επιτρέπεται η πρόσληψη υπαλλήλου αντίστοιχης ειδικότητας με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, κατά παρέκκλιση των σχετικών διατάξεων, για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών αναγκών που εμφανίζονται σε περίπτωση απουσίας τακτικού, μοναδικού στον κλάδο υπαλλήλου, λόγω κυήσεως, τοκετού και μητρότητας, αργίας ή διαθεσιμότητας και για το χρονικό διάστημα διάρκειας του κωλύματος.

3. Η πρόσληψη του προσωπικού των ανωτέρω παραγράφων δεν υπάγεται στη διαδικασία έγκρισης της ΠΥΣ 33/2006 (ΦΕΚ 280 Α'), όπως ισχύει.»

Επίσης σύμφωνα με την περιπτ. ιε της παρ 2 του άρθρου 14 του Ν. 2190/94, όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 1 του ν. 3812/09 ορίζεται ότι εξαιρείται των διαδικασιών του ν. 2190/94 το προσωπικό που προσλαμβάνεται για αντιμετώπιση κατεπειγουσών ή εποχικών ή πρόσκαιρων αναγκών, με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου της οποίας η διάρκεια δεν υπερβαίνει τους δύο μήνες μέσα σε συνολικό διάστημα δώδεκα μηνών. 

   Ο Δήμος Πύργου θέλει να προσλάβει έκτακτο προσωπικό με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, η οποία δεν μπορεί να υπερβαίνει τους δύο (2) μήνες, μέσα σε χρονικό διάστημα δώδεκα (12) μηνών, συνολικού αριθμού τεσσάρων (4) ατόμων, για την Πολιτική Προστασία και την άμεση και εύρυθμη λειτουργία της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου μας και των Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων των Δ.Ε του Καλλικρατικού Δήμου Πύργου.

Σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 19144/29-4-2014 έγγραφο του Τμήματος Πολιτικής Προστασίας, με την έναρξη της αντιπυρικής περιόδου που προσδιορίζεται από την 1η Μαΐου έως την 31η Οκτωβρίου κάθε έτους, καταρτίζοντας το επιχειρησιακό πρόγραμμα, διαπίστωσε έλλειψη σε προσωπικό που χρησιμοποιείται κατά τους μήνες αυτούς σε ενέργειες πρόληψης πυρκαγιών και άλλων φυσικών καταστροφών όπως ο καθαρισμός βλάστησης σε περιαστικά δάση – αλόη κ.λ.π. απαιτείται η πρόσληψη προσωπικού με τις εξής ειδικότητες:  

· Ενός (1) Χειριστή  JCB, 2μήνης σύμβασης 

· Τριών (3) εργατών πυροπροστασίας, 2μήνης σύμβασης, για την κάλυψη των ανωτέρω εκτάκτων αναγκών.
Η πρόσληψη είναι σύμφωνη με τα οριζόμενα στις διατάξεις του άρθρου 206 του Ν. 3584/2007.

Η δίμηνη απασχόληση αφορά το χρονικό διάστημα από 1 Ιουνίου 2014 έως 31 Ιουλίου 2014.
	
	

	ΔΕ 28 ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΩΝ                         (JCB) 
	ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ

α) Άδεια μηχανοδηγού-χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων ομάδας Β’ , τάξης ∆’, 

β)Άδεια οδήγησης αυτοκινήτου ερασιτεχνική ή επαγγελματική, 

γ)Ο ομώνυμος ή αντίστοιχος τίτλος ΙΕΚ ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α ́ ή Β' κύκλου 

σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικών Επαγγελματικών Σχολών ∆ευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ή Σχολών Μαθητείας του ΟΑΕ∆ του Ν.1346/83 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικών μονάδων της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας. Γίνεται επίσης δεκτός οποιοσδήποτε τίτλος ΙΕΚ ή δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή άλλος ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολικών μονάδων της ημεδαπής ή αλλοδαπής υπό την προϋπόθεση ότι ο υποψήφιος υποβάλει βεβαίωση της αρμόδιας για την έκδοση της άδειας υπηρεσίας, ότι η ανωτέρω άδεια μηχανοδηγού -χειριστή χορηγήθηκε βάσει του συγκεκριμένου τίτλου είτε αυτοτελώς είτε με συνυπολογισμό και 

εμπειρίας. 

ΠΡΟΣΟΝΤΑ Α ́ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ:

(Εφόσον οι θέσεις δεν καλυφθούν από υποψηφίους με τα ανωτέρω προσόντα) 

α)Άδεια μηχανοδηγού-χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων 

ομάδας Β’ , τάξης ∆’, 

β)Άδεια οδήγησης αυτοκινήτου ερασιτεχνική ή επαγγελματική, 

γ)Ο ομώνυμος ή αντίστοιχος, απολυτήριος τίτλος αναγνωρισμένης κατώτερης τεχνικής σχολής της ημεδαπής ή ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολής της αλλοδαπής. Γίνεται επίσης δεκτός οποιοσδήποτε τίτλος αναγνωρισμένης κατώτερης τεχνικής σχολής της ημεδαπής ή αλλοδαπής, υπό την προϋπόθεση ότι ο υποψήφιος υποβάλει βεβαίωση της αρμόδιας για την έκδοση της άδειας υπηρεσίας, ότι η ανωτέρω άδεια μηχανοδηγού-χειριστή χορηγήθηκε βάσει του συγκεκριμένου τίτλου είτε αυτοτελώς είτε με συνυπολογισμό και εμπειρίας. 

ΠΡΟΣΟΝΤΑ Β ́ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ: 

(Εφόσον οι θέσεις δεν καλυφθούν από υποψηφίους με τα

ανωτέρω προσόντα) 

α)Άδεια μηχανοδηγού-χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων ομάδας Ε ́ τάξης Α ́, 

β)Άδεια οδήγησης αυτοκινήτου ερασιτεχνική ή επαγγελματική, 

γ)Απολυτήριος τίτλος τουλάχιστον Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης

(δηλ. απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο ∆ημοτικού Σχολείου), ή 

ισοδύναμος απολυτήριος τίτλος κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.∆. 580/1970 ή απολυτήριος τίτλος Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής και αντίστοιχη εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών, μετά την απόκτηση της παραπάνω άδειας μηχανοδηγού-χειριστή. 

ΠΡΟΣΟΝΤΑ Γ ́ ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ: 

(Εφόσον οι θέσεις δεν καλυφθούν από υποψηφίους με τα ανωτέρω προσόντα)

α)Άδεια μηχανοδηγού-χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων ομάδας Ε ́ τάξης Α ́,

β)Άδεια οδήγησης αυτοκινήτου ερασιτεχνική ή επαγγελματική, 

γ)Απολυτήριος τίτλος τουλάχιστον Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης

(δηλ. απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο ∆ημοτικού Σχολείου),ή ισοδύναμος απολυτήριος τίτλος κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.∆. 580/1970 ή απολυτήριος τίτλος Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής και αντίστοιχη εμπειρία τουλάχιστον έξι (6) μηνών, μετά την απόκτηση της παραπάνω άδειας μηχανοδηγού-χειριστή. 

Σημείωση :

Για θερμικά μηχανήματα, γίνονται δεκτές και οι άδειες μηχανοδηγών χειριστών μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων, που χορηγήθηκαν βάσει του π.δ. 22/1976, υπό την προϋπόθεση ότι ο υποψήφιος προσκομίζει βεβαίωση της αρμόδιας για την έκδοση της άδειας υπηρεσίας για την αντιστοιχία της άδειας μηχανοδηγού χειριστή μηχανημάτων τεχνικών έργων του π.δ. 22/1976, με τις ομάδες μηχανημάτων του π.δ. 31/1990.

	ΕΡΓΑΤΕΣ  ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
	∆εν απαιτούνται ειδικά τυπικά προσόντα σύμφωνα με το άρθρο 5 παρ. 2 του Ν. 2527/1997. 


· Στον Προϋπολογισμό του Δήμου Πύργου, οικ. έτους 2014 προβλέπεται σχετική πίστωση με Κ/Α εξόδου: 30.7336.09, με τίτλο: «Αποδοχές για πρόσληψη  χειριστών μηχανημάτων και εργατών πυροπροστασίας», ποσού 6.696,00 € και ποσό 1.855,50 € που αφορά στην εργοδοτική εισφορά ΙΚΑ.
    Καλείται το Σώμα ν’ αποφασίσει σχετικά με την πρόσληψη του ως άνω προσωπικού, για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών πρόσκαιρων αναγκών, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, η οποία δεν μπορεί να υπερβαίνει τους δύο (2) μήνες, για το χρονικό διάστημα από 1 Ιουλίου 2014 έως 31 Αυγούστου 2014.
Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου


λαμβάνοντας υπόψη:

· Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/10

· Τις διατάξεις του άρθρ. 1, παρ. 2 του Ν. 3812/09,

· Τις διατάξεις του άρθρου 6 παρ. 5 του Ν. 3146/03,

· Τις διατάξεις των άρθρων 14, 20 και 21 του Ν. 2190/94,

· Τις διατάξεις του άρθρου 21 του Ν. 2738/99,

· την Εγκύκλιο 33 του ΥΠΕΣΔΔΑ Αριθ. Πρωτ.: οικ. 29825/7-7-2003 

· την Εγκύκλιο 5 του ΥΠΕΣΔΔΑ  οικ 5345/4-2-2005

· την εγκύκλιο ΥΠΕΣΔΔΑ 43118/31.07.2007: «Πρόσληψη προσωπικού

· για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών των ΟΤΑ α' βαθμού»

· το Α.Π. οικ.8907/14.02.2007 του ΥΠΕΣΔΔΑ

· την Εγκύκλιο 37 του ΥΠΕΣΔΔΑ  οικ 21097/28-5-2012 

· το υπ’ αριθ. οικ. 19780/5-5-2014 έγγραφο του Τμήματος Πολιτικής Προστασίας του Δήμου, με θέμα «Πρόσληψη προσωπικού για τις ανάγκες της Πολιτικής Προστασίας»
· Την υπ’ αριθ. 27075/2014βεβαίωση ύπαρξης πίστωσης, μετά από διαλογική συζήτηση,

ομόφωνα α π ο φ α σ ί ζ ε ι

την πρόσληψη τεσσάρων (4) ατόμων για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών πρόσκαιρων αναγκών για τις ανάγκες της πολιτικής προστασίας (πυροπροστασία), με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, (η οποία δεν μπορεί να υπερβαίνει τους δύο (2) μήνες μέσα σε χρονικό διάστημα δώδεκα (12) μηνών),  για το χρονικό διάστημα: από 1 - 7- 2014 έως 31 – 08 -  2014, με τις εξής ειδικότητες:
· Ενός (1) Χειριστή  JCB, 2μήνης σύμβασης 

· Τριών (3) εργατών πυροπροστασίας, 2μήνης σύμβασης
- H πρόσληψη του αναφερόμενου έκτακτου προσωπικού, είναι επιβεβλημένη και απολύτως απαραίτητη, για την άμεση και εύρυθμη λειτουργία του Τμήματος Πολιτικής Προστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών  του Δήμου μας και των Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων των Δ.Ε (48 κοινότητες συνολικά) του Καλλικρατικού Δήμου Πύργου και συγκεκριμένα για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών αναγκών Πολιτικής Προστασίας, ήτοι σε ενέργειες πρόληψης πυρκαγιών και άλλων φυσικών καταστροφών, όπως ο καθαρισμός βλάστησης σε περιαστικά δάση - αλόη
Επειδή διανύουμε ήδη την αντιπυρική περίοδο (1Μαίου έως 31 Οκτωβρίου) και με δεδομένο ότι το σχετικό με το αντικείμενο προσωπικό που υπηρετεί στο δήμο,  δεν επαρκεί, αποτελεί άμεση και κατεπείγουσα ανάγκη, η πρόσληψη του ως άνω προσωπικού, για την προφύλαξη του Δήμου μας από πυρκαγιές.

- Η πρόσληψη του ανωτέρω προσωπικού, σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 27075/2014 βεβαίωση ύπαρξης πίστωσης, θα βαρύνει τον παρακάτω Κ.Α. εξόδου: 30.7336.09, με τίτλο: «Αποδοχές για πρόσληψη  χειριστών μηχανημάτων έργων και εργατών πυροπροστασίας 2μήνης, ποσού 6.696,00 €  και ποσό 1.855,50 € που αφορά στην εργοδοτική εισφορά ΙΚΑ του προϋπολογισμού του δήμου οικ. έτους 2014. 
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  201/2014.
Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                          ΤΑ ΜΕΛΗ                   Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος  19 – 6 - 2014
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΑΝΝΗΣ
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