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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ          

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

    Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 10ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ.  210/2014

ΘΕΜΑ: Έγκριση του 2ου ΑΠΕ, του 1ου ΠΚΤΜΝΕ και της 1ης ΣΣΕ του έργου: «Άρση επικινδυνότητας και κυκλοφοριακή παρέμβαση κόμβου ΤΚ Βυτινεϊκων – ΤΚ Σκουροχωρίου» με Α.Μ 29/11
    Στον Πύργο, σήμερα στις 16 του μηνός Ιουνίου, του έτους 2014, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Λάτσειου Δημοτικού Μεγάρου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 25871/12-6-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010), η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 25 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Καννής Ευστάθιος (Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 2. Παναγόπουλος Βασίλειος, 3. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 4. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 5. Βαρελάς Ιωάννης, 6. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος (Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου), 7. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 8. Τζίνη Διονυσία (προσήλθε στο 10ο θέμα της Η.Δ.), 9. Μπίρμπας Κων/νος, 10.  Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 11. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 12. Μποσμής Κων/νος, 13. Ρωμαίος Στέφανος, 14. Ανδριόλας Γεώργιος, 15. Σεϊντής Βασίλειος, 16. Λιατσής Δημήτριος, 17. Γεράνιος Κων/νος, 18. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα (Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 19. Μεσσαλάς Δημήτριος, 20.  Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 21. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 22. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη (ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος), 23. Μικελόπουλος Γεώργιος (ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος), 24. Μπελόκας Διονύσιος (ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος), 25. Διαμαντόπουλος Κων/νος (ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος).
ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Παναγόπουλος Ιωάννης, 2. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 3. Τζουανόπουλος Δημήτριος, 4. Αντωνέλος Δημήτριος, 5. Δημόπουλος Φώτιος, 6. Κουρμπανάς Γεώργιος, 7. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου»,οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και νόμιμα κλήθηκαν και 

8. Δημουλιάς Λεωνίδας (έχει τεθεί σε αργία)

Επίσης με την αριθμό πρωτ. 25871/12-6-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ προσκλήθηκαν στη συνεδρίαση και οι Πρόεδροι των Τ.Κ Βυτινεϊκων κ. Θεόδωρος Καββαθάς και Σκουροχωρίου κ. Ιωάννης Σιδηροκαστριτης οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και νόμιμα κλήθηκαν. 

    
Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη. 

--------------------------------------------                                                                
Ακολούθως ο Πρόεδρος εξέθεσε τα εξής: [Σύμφωνα με το άρθρο 65 του Ν. 3852/10 παρ. 5 όπως τροποποιήθηκε με την παρ. 2 του άρθρου 1 του Ν. 4257/14... ένα μήνα πριν από τη διενέργεια των εκλογών και μέχρι την εγκατάσταση των νέων δημοτικών αρχών, το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει μόνο για θέματα που αναφέρονται σε έκτακτες περιπτώσεις εξαιρετικά επείγουσας και απρόβλεπτης ανάγκης «καθώς και για θέματα που αφορούν στην υλοποίηση συγχρηματοδοτούμενων έργων».
       Το Δημοτικό Συμβούλιο συγκλήθηκε σήμερα σε τακτική συνεδρίαση προκειμένου ν’ αποφασίσει (θέμα 9 (β) της Η.Δ) σχετικά με την έγκριση του 2ου ΑΠΕ, του 1ου ΠΚΤΜΝΕ και της 1ης ΣΣΕ του έργου: «Άρση επικινδυνότητας και κυκλοφοριακή παρέμβαση κόμβου ΤΚ Βυτινεϊκων – ΤΚ Σκουροχωρίου» με Α.Μ 29/11»
Η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος του δήμου με την αριθ.1607/28-5-14  εισήγησή της διαβιβάζει τον 2ο ΑΠΕ τον 1ο ΠΚΤΜΝΕ και την 1η ΣΣΕ στο δημοτικό συμβούλιο, αναφέροντας ότι η έγκριση τους θεωρείται επείγουσα, δεδομένου ότι η καθυστέρηση της λήψης απόφασης για μετά την 1/9/14 οδηγεί στην αναστολή εκτέλεσης των υπόλοιπων εργασιών με αποτέλεσμα την μη αποπεράτωση του κόμβου που είναι επείγουσα για λόγους αντιμετώπισης της επικινδυνότητας της οδικής κυκλοφορίας.  

Σύμφωνα με την αιτιολογική (συνοδεύει τον 2ο ΑΠΕ):

· Α.  ο 2ος ΑΠΕ είναι μειωτικός και συντάσσεται για την ανάλωση των απροβλέπτων δαπανών που προέκυψαν από επιπλέον εργασίες καθώς των επί έλλατον δαπανών λόγω μείωσης ορισμένων ποσοτήτων. Οι μεταβολές αυτές οφείλονται σε προμετρητικά σφάλματα της αρχικής μελέτης.
Οι κυριότερες μεταβολές έναντι του προηγούμενου ΑΠΕ συνίστανται στην αύξηση των ποσοτήτων σκυροδέματος [ΑΤ.Β-29.2.2 και Β.29.3.2] μείωση των ποσοτήτων οδοστρωσίας που προβλέπονταν στην διαπλάτυνση επειδή αντιμετωπίζονται με επιχώματα και δάνεια υλικά, μείωση ασφαλτικών εργασιών και στηθαίων δεδομένου ότι δεν κρίνεται τόσο αναγκαία η εκτέλεσή τους έναντι των εργασιών που αυξάνονται.
Ο ΑΠΕ είναι μειωτικός κατά 3.600,00 με ΦΠΑ.

· Β. Με το 1ο ΠΚΤΜΝΕ  συντάσσεται 1 νέα τιμή για την μείωση της τιμής ενός άρθρου εργασιών οπλισμένου σκυροδέματος, συγκεκριμένα του άρθρου Β-29.3.2 σε Β-29.3.1 επειδή οι συγκεκριμένες εργασίες κατασκευής πληρώνονται με το 2ο άρθρο και όχι με το αρχικό.
Η μείωση της τιμής έγινε λαμβάνοντας το εγκεκριμένο τιμολόγιο του ΥΠΕΧΩΔΕ.

· Γ. Ο 1ος πίνακας συμπληρωματικών εργασιών (1η ΣΣΕ) συντάχθηκε προκειμένου ν’ αντιμετωπίσει την αναγκαιότητα εκτέλεσης εργασιών απαραίτητων για την ολοκλήρωση του έργου, οι οποίες προέκυψαν λόγω απρόβλεπτων περιστάσεων.
Συγκεκριμένα μετά την εκτέλεση των εργασιών εκσκαφής για την κατασκευή του αγωγού [από τσιμεντοσωλήνες Φ 80 επενδεδυμένες με σκυρόδεμα] για την απορροή των ομβρίων υδάτων στην περιοχή του κόμβου διαπιστώθηκε ότι απαιτείται για την συναρμογή [υψομετρικά] του επενδεδυμένου τμήματος με το επόμενο υφιστάμενο χωμάτινο τμήμα αύξηση του βάθους σταδιακά. Επομένως για την εξασφάλιση της σταθερότητας των πρανών της τάφρου είναι απαραίτητη η αύξηση του μήκους του επενδεδυμένου τμήματος κατά 15μ.
Η 1η ΣΣΕ ανέρχεται με ΦΠΑ στο ποσό των 3.600,00€.

· ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ:
	
	σύμβαση
	1ος ΑΠΕ
	2ος ΑΠΕ
	1η ΣΣΕ
	2ος ΑΠΕ +

1η ΣΣΕ 

	Δαπάνη χωρίς αναθεώρηση 

και ΦΠΑ
	31.968,57
	31.967,59
	29.033,52
	2.872,86
	31.906,38

	Δαπάνη με αναθεώρηση και ΦΠΑ
	40.200,00
	40.200,00
	36.600,00
	3.600,00
	40.200,00


· Επισημαίνεται ότι το Τεχνικό Συμβούλιο Δημοσίων Έργων Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας με το αριθ. 04/14 (θέμα  4ο) πρακτικό του ομόφωνα γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης του 2ου ΑΠΕ της 1ης Σ.Σ.Ε και του 1ου ΠΚΤΜΝΕ του ως άνω έργου, συνολικής δαπάνης 40.200,00€ με ΦΠΑ.

Καλούνται οι δημοτικοί σύμβουλοι, ν’ αποφασίσουν επί του θέματος].


Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου,

 λαμβάνοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του άρθρου 65 του ν. 3852/10,

2. Τις διατάξεις του Ν. 3669/08

3. Το Π.Δ 609/85 όπως τροποποιήθηκε με το ΠΔ 210/97
4. Το αριθ. 4/14 πρακτικό του Τεχνικού Συμβουλίου Δημοσίων Έργων Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας ,
5. Την αριθ. 1607/28-5-14 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος, και μετά από διαλογική συζήτηση

ομόφωνα α π ο φ α σ ί ζ ε ι:

Εγκρίνει: α. τον 2ο ΑΠΕ, β. το 1ο ΠΚΤΜΝΕ και την γ. την 1η ΣΣΕ του έργου: «Άρση επικινδυνότητας και κυκλοφοριακή παρέμβαση κόμβου ΤΚ Βυτινεϊκων – ΤΚ Σκουροχωρίου» με Α.Μ 29/11, που συντάχθηκαν από την Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών του δήμου, για τους αναφερόμενους στο σκεπτικό της απόφασης λόγους.
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 210/2014.

     Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:   

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                               ΤΑ ΜΕΛΗ             Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος 19  – 6  - 2014

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ
ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΑΝΝΗΣ
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