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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

    Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 10ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ. 226/2014

ΘΕΜΑ: Έγκριση χορήγησης άδειας πλανοδίου εμπορίου τύπου Β΄ στην κα Πααρασκευοπούλου Δήμητρα
    Στον Πύργο, σήμερα στις 16 του μηνός Ιουνίου, του έτους 2014, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Λάτσειου Δημοτικού Μεγάρου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 25871/12-6-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010), η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 25 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Καννής Ευστάθιος (Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 2. Παναγόπουλος Βασίλειος, 3. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 4. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 5. Βαρελάς Ιωάννης, 6. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος (Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου), 7. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 8. Τζίνη Διονυσία (προσήλθε στο 10ο θέμα της Η.Δ.), 9. Μπίρμπας Κων/νος, 10.  Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 11. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 12. Μποσμής Κων/νος, 13. Ρωμαίος Στέφανος, 14. Ανδριόλας Γεώργιος, 15. Σεϊντής Βασίλειος, 16. Λιατσής Δημήτριος, 17. Γεράνιος Κων/νος, 18. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα (Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 19. Μεσσαλάς Δημήτριος, 20.  Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 21. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 22. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη (ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος), 23. Μικελόπουλος Γεώργιος (ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος), 24. Μπελόκας Διονύσιος (ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος), 25. Διαμαντόπουλος Κων/νος (ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος).
ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Παναγόπουλος Ιωάννης, 2. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 3. Τζουανόπουλος Δημήτριος, 4. Αντωνέλος Δημήτριος, 5. Δημόπουλος Φώτιος, 6. Κουρμπανάς Γεώργιος, 7. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου»,οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και νόμιμα κλήθηκαν και 

8. Δημουλιάς Λεωνίδας (έχει τεθεί σε αργία)
    Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.                                                            
-------------------------
    Ακολούθως ο Πρόεδρος εξέθεσε τα εξής: [Σύμφωνα με το άρθρο 65 του Ν. 3852/10 παρ. 5 όπως τροποποιήθηκε με την παρ. 2 του άρθρου 1 του Ν. 4257/14... ένα μήνα πριν από τη διενέργεια των εκλογών και μέχρι την εγκατάσταση των νέων δημοτικών αρχών, το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει μόνο για θέματα που αναφέρονται σε έκτακτες περιπτώσεις εξαιρετικά επείγουσας και απρόβλεπτης ανάγκης «καθώς και για θέματα που αφορούν στην υλοποίηση συγχρηματοδοτούμενων έργων».

     Το Δημοτικό Συμβούλιο συγκλήθηκε σήμερα σε τακτική συνεδρίαση προκειμένου ν’ αποφασίσει (θέμα 19ο της Η.Δ) σχετικά με την έγκριση χορήγησης αδείας πλανοδίου εμπορίου τύπου Β΄ στην κα Παρασκευοπούλου Δήμητρα.

  Το θέμα θεωρείται επείγον προκειμένου να χορηγηθεί η άδεια στην κα Παρασκευοπούλου Δήμητρα για να μην υπάρξουν κυρώσεις.

Εν συνεχεία ο Πρόεδρος ανέφερε ότι με την 138/2013 απόφαση του Δ.Σ σε συνδυασμό με την υπ’ αριθ. οικ. 153227/14658/9-12-13 απόφαση του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου – Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου καθορίστηκε ο  ανώτατος αριθμός αδειών που πρέπει να χορηγηθούν από το Δήμο όσον αφορά στο πλανόδιο εμπόριο τύπου Β΄ ήτοι δύο (2).
     Με την απόφαση του Δ.Σ 142/2014 διενεργήθηκε το 1ο στάδιο της διαδικασίας χορήγησης αδειών άσκησης υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου και κατόπιν διεξαγωγής κληρώσεως εγκρίθηκε η χορήγηση άδειας στην κα Παρασκευοπούλου Δήμητρα, καθώς πληρούσε τις απαραίτητες προϋποθέσεις (βάσει άρθρου 1 § 1 & 2 του ΠΔ 254/2005).

    Στη σημερινή συνεδρίαση προχωράμε στο 2ο στάδιο που αφορά στον έλεγχο των δικαιολογητικών που υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους για τη χορήγηση οριστικής άδειας, όπως αυτά προβλέπονται στο άρθρο 1 § 3 του ΠΔ 254/2005 (ΦΕΚ 307 Α΄), και συγκεκριμένα:

α)Βεβαίωση της οικείας Δ.Ο.Υ. περί υποβολής δήλωσης έναρξης – άσκησης επιτηδεύματος.

β)Πιστοποιητικό του αρμόδιου ασφαλιστικού φορέα για την εγγραφή σε αυτόν.

γ)Φωτοαντίγραφο της άδειας κυκλοφορίας του οχήματος που τυχόν πρόκειται να χρησιμοποιηθεί για την άσκηση της αιτούμενης δραστηριότητας, ως και της άδειας ικανότητας οδηγού του ενδιαφερομένου ή του προσώπου που αναπληρώνει αυτόν.

    Η κα Παρασκευοπούλου Δήμητρα υπέβαλλε τα παρακάτω δικαιολογητικά:

· Βεβαίωση έναρξης εργασιών φυσικού προσώπου επιτηδευματία, της Δ.Ο.Υ. Πύργου με αριθμό δήλωσης 82/26-2-2014
· Βεβαίωση του ΟΑΕΕ, με αριθμ.πρωτ. 570371/15-4-2014, για την εγγραφή της σε αυτόν.

· Φωτοαντίγραφο άδειας οδήγησης.

· Φωτοαντίγραφο άδειας κυκλοφορίας οχήματος με αριθμό ΗΑΗ 1272.

Καλείται το Σώμα να αποφασίσει σχετικά με τη χορήγηση της εν λόγω άδειας. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου 
λαμβάνοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις των άρθρων 65 § 1 και 94 § 6 περίπτωση 30 του Ν.3852/2010

2. Τις διατάξεις του άρθρου 1 του Ν.2323/1995 (ΦΕΚ 145 Α΄) «ΥΠΑΙΘΡΙΟ ΕΜΠΟΡΙΟ & ΑΛΛΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει

3. Τις διατάξεις του άρθρου 1 § 3 του ΠΔ 254/2005 (ΦΕΚ 307 Α΄) «ΡΥΘΜΙΣΗ ΥΠΑΙΘΡΙΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ», όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 1 § 13 της ΚΥΑ Κ-164/17-01-2011 (ΦΕΚ 275 Β΄)

4. Την 1/2013 απόφαση/γνωμοδότηση της επιτροπής υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου σε συνδυασμό με την 318/2013 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου για τον καθορισμό του ανώτατου αριθμού των αδειών που θα εκδοθούν κατά το έτος 2014
5. την υπ’ αριθ. οικ. 153227/14658/9-12-13 απόφαση του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου – Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου
6. Την 142/2014 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 
7. Το 19143/29-4-2014 έγγραφο του Τμήματος Αδειοδοτήσεων και Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων

8. Τα δικαιολογητικά που υποβλήθηκαν από την αιτούσα για την οριστική χορήγηση της άδειας

                                 αποφασίζει ομόφωνα,

Χορηγεί στην κα Παρασκευοπούλου Δήμητρα, άδεια άσκησης υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου τύπου Β΄ με αντικείμενο δραστηριότητας το εμπόριο εκκλησιαστικών ειδών Π.Δ.Κ.Α., ρολογιών, κοσμημάτων και διακοσμητικών κεριών, δεδομένου ότι υπέβαλε τα δικαιολογητικά που προβλέπονται στο άρθρο 1 § 3 του ΠΔ 254/2005 (ΦΕΚ 307 Α΄).

· Οι άδειες τύπου Β ισχύουν μόνο για την περιφέρεια της αρμόδιας αρχής που τη χορηγεί

· Ο κάτοχος της άδειας έχει όλες τις υποχρεώσεις που προβλέπονται από τον Αγορανομικό Κώδικα και τον Κώδικα Φορολογικών Στοιχείων.

· Απαγορεύεται η πώληση των ειδών κατά τις ημέρες και ώρες που τα αντίστοιχα καταστήματα ομοειδών ειδών παραμένουν κλειστά, σύμφωνα με τις ισχύουσες κάθε φορά διατάξεις.

· Η άδεια είναι προσωποπαγής και δεν επιτρέπεται να μεταβιβασθεί, να εισφερθεί, να εκμισθωθεί ή να παραχωρηθεί κατά χρήση.

· Σε περίπτωση μη τήρησης των διατάξεων που ισχύουν η άδεια ανακαλείται.

· Προσωρινή αναπλήρωση του κατόχου της άδειας επιτρέπεται μόνο από συγγενικά πρόσωπα, εξ αίματος μέχρι τρίτου βαθμού και εξ αγχιστείας μέχρι δεύτερου, κατά τις περιπτώσεις του άρθρου 4 § 1 του ΠΔ 254/2005.

· Η άδεια ισχύει για χρονικό διάστημα 3 ετών.

    Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Γ. Μικελόπουλος, Γ. Ανδριόλας, Β. Σεϊντής, Δ. Λιατσής, Κ. Γεράνιος, Α. Αγγελακοπούλου και Δ. Μεσσαλάς, είχαν αποχωρήσει από τη συνεδρίαση πριν τεθεί το θέμα προς συζήτηση και έγκριση.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 226/2014.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                     ΤΑ ΜΕΛΗ                Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ακριβές Απόσπασμα

Εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος  24 – 6 - 2012

    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.
ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΑΝΝΗΣ

