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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ          

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

    Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 13ης (κατεπείγουσας) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ.    250/2014

ΘΕΜΑ: Έκδοση εγγυητικής επιστολής συμμετοχής ποσού 8.000,00 € προς την ΕΕΤΑΑ για την υλοποίηση της δράσης «Εναρμόνιση οικογενειακής και επαγγελματικής ζωής»
    Στον Πύργο, σήμερα στις 16 του μηνός Ιουλίου, του έτους 2014, ημέρα Τετάρτη και ώρα 17.00 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου συνήλθε σε κατεπείγουσα δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Λάτσειου Δημοτικού Μεγάρου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 31251/16-7-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010) και δημοσιεύθηκε νόμιμα.

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 24 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Καννής Ευστάθιος (Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 2. Παναγόπουλος Βασίλειος, 3. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 4. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 5. Βαρελάς Ιωάννης, 6. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος (Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου), 7. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 8. Τζίνη Διονυσία, 9. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 10. Μπίρμπας Κων/νος, 11. Τζουανόπουλος Δημήτριος,  12.  Ανδρικόπουλος  Ανδρέας, 13. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 14. Μποσμής Κων/νος, 15. Αντωνέλος Δημήτριος, 16. Ρωμαίος Στέφανος, 17 Ανδριόλας Γεώργιος, 18. Σεϊντής Βασίλειος, 19. Μεσσαλάς Δημήτριος, 20. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 21. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 22. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου», 23. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη (ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος), 24. Μικελόπουλος Γεώργιος (ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος).

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Παναγόπουλος Ιωάννης, 2. Δημόπουλος Φώτιος, 3. Κουρμπανάς Γεώργιος, 4. Λιατσής Δημήτριος, 5. Γεράνιος Κων/νος, 6. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα (Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 7. Μπελόκας Διονύσιος (ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος), 8. Διαμαντόπουλος Κων/νος (ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος), οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και νόμιμα κλήθηκαν και 

9. Δημουλιάς Λεωνίδας (έχει τεθεί σε αργία)
    Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.                                                            
---------------------

       Ακολούθως ο Πρόεδρος εξέθεσε τα εξής: [Σύμφωνα με το άρθρο 65 του Ν. 3852/10 παρ. 5 όπως τροποποιήθηκε με την παρ. 2 του άρθρου 1 του Ν. 4257/14... ένα μήνα πριν από τη διενέργεια των εκλογών και μέχρι την εγκατάσταση των νέων δημοτικών αρχών, το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει μόνο για θέματα που αναφέρονται σε έκτακτες περιπτώσεις εξαιρετικά επείγουσας και απρόβλεπτης ανάγκης «καθώς και για θέματα που αφορούν στην υλοποίηση συγχρηματοδοτούμενων έργων».

Το Δημοτικό Συμβούλιο συγκλήθηκε σήμερα κατεπειγόντως προκειμένου ν’ αποφασίσει (1ο θέμα της Η.Δ) σχετικά με την έκδοση εγγυητικής επιστολής συμμετοχής ποσού 8.000,00 € προς την ΕΕΤΑΑ για την υλοποίηση της δράσης «Εναρμόνιση οικογενειακής και επαγγελματικής ζωής».
Το ως άνω θέμα, όπως αναγράφεται και στην ημερήσια διάταξη της συνεδρίασης είναι εξαιρετικά επείγουσας ανάγκης, καθότι η καταληκτική ημερομηνία υποβολής του αιτήματος λήγει την 21-7-14. Απαραίτητο δικαιολογητικό του φακέλου της πρότασης είναι η έκδοση εγγυητική επιστολή συμμετοχής.

Κατόπιν αυτού βάσει του άρθρου 67 παρ. 5 ζητείται η έγκριση του κατεπείγοντος του θέματος.

Το δημοτικό συμβούλιο ομόφωνα ενέκρινε το κατεπείγον του θέματος.


Συνεχίζοντας τη διαδικασία ο Πρόεδρος ανέφερε:
   Με την 249/2014 απόφαση του Δ.Σ εγκρίθηκε η υποβολή αιτήματος για τη  συμμετοχή των Παιδικών Σταθμών του δήμου Πύργου στο πλαίσιο της δράσης «ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΖΩΗΣ» της Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (ΕΕΤΑΑ) ΑΕ. Για την ως άνω συμμετοχή θα πρέπει να εκδοθεί εγγυητική επιστολή συμμετοχής. 
Η Οικονομική Επιτροπή με την αριθ. 110/14 απόφαση της, εισηγείται τη σύναψη αίτησης/σύμβαση για την έκδοση από την Τράπεζα EUROBANK ERGASIAS  Α.Ε  Εγγυητικής Επιστολής συμμετοχής υπέρ της ΕΕΤΑΑ στο πλαίσιο ένταξης του Δήμου Πύργου στη δράση «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής».
Η εγγυητική επιστολή συμμετοχής ανέρχεται σε ποσοστό 2% επί του συνολικού ποσού της επιχορήγησης και συγκεκριμένα: για 160 νήπια (συνολικά και για πέντε δομές) το ποσό της επιχορήγησης ανέρχεται σε 400.000,00 € (2.500,00 € ανά νήπιο Χ 160 νήπια) και η εγγύηση συμμετοχής σε 8.000,00 € (400.000,00€ Χ2%)
 Στην προκειμένη περίπτωση συντρέχουν οι προϋποθέσεις  του άρθρου 264 παρ.1 του Ν.3852/2010 ήτοι: α) το ετήσιο κόστος εξυπηρέτησης της δημόσιας πίστης του Δήμου Πύργου, συμπεριλαμβανομένης της ανωτέρω εγγυητικής επιστολής, δεν υπερβαίνει το 20,0% των ετήσιων τακτικών του εσόδων και 

β) το συνολικό χρέος του Δήμου (συνολικές μακροπρόθεσμες και βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις), συμπεριλαμβανομένης της ανωτέρω εγγυητικής επιστολής δεν υπερβαίνει ποσοστό 60,0% των συνολικών εσόδων του (ΚΥΑ 43093/30.07.2010). 

· Το όφελος του Δήμου από την έκδοση της ανωτέρω εγγυητικής επιστολής είναι πολύ σημαντικό, διότι θα επιτρέψει την υπογραφή σχετικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Πύργου και της ΕΕΤΑΑ  για την υλοποίηση της δράσης «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής». Με τον τρόπο αυτό  θα αξιοποιηθεί κάθε δυνατότητα που υπάρχει προς όφελος των συμπολιτών μας στις σημερινές δύσκολες οικονομικά συνθήκες. Επίσης η ένταξη των Παιδικών Σταθμών στην ανωτέρω δράση αποτελεί μια σημαντική εξέλιξη καθώς απαλλάσσει δεκάδες οικογένειες από την καταβολή τροφείων.

· Η Τράπεζα επιλέγεται από το δήμο λόγω της συνεργασίας που έχει και εκεί τηρούνται οι λογαριασμοί του Δήμου.

    Καλείται το Σώμα ν’ αποφασίσει σχετικά με την έκδοση εγγυητικής επιτολής υπέρ, της ΕΕΤΑΑ, στα πλαίσια υλοποίησης της δράσης «Εναρμόνιση οικογενειακής και επαγγελματικής ζωής» ποσού 8.000,00 €. 
Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου

Λαμβάνοντας υπόψη του:

- Τις διατάξεις του άρθρου 58, 65, 72 και 264 του Ν.3852/2010

- Τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν.  3463/06
- Την υπ’ αριθμ. 110/2014 απόφαση - εισήγηση της Οικονομικής Επιτροπής
- Τα διαλαμβανόμενα στο σκεπτικό της απόφασης, μετά από διαλογική συζήτηση 


                         ομόφωνα αποφασίζει

Εγκρίνει: 
1. Το κατεπείγον του θέματος
2. Τη σύναψη αίτησης/σύμβασης με την Τράπεζα EUROBANK ERGASIAS  Α.Ε για την έκδοση Εγγυητικής Επιστολής συμμετοχής υπέρ της ΕΕΤΑΑ στο πλαίσιο ένταξης του Δήμου Πύργου στη δράση «Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής», με τους κατωτέρω όρους:

	Ποσό εγγυητικής επιστολής συμμετοχής
	8.000,00 €

	Σκοπός
	Υπογραφή σύμβασης  για την ένταξη του δήμου στο πλαίσιο της δράσης «ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΖΩΗΣ»

	Δικαιούχος/λήπτης
	Ελληνική Εταιρεία Τοπικής Ανάπτυξης & Αυτοδιοίκησης Α.Ε.  (ΕΕΤΑΑ)

	Λήξη Εγγυητικής Επιστολής
	Ισχύει για αόριστο χρόνο και μέχρι επιστροφής της 

	Προμήθεια Τράπεζας
	0,55 % με min 45€

	Εξασφαλίσεις
	Εκχώρηση λόγω ενεχύρου  κάθε απαιτήσεως του Δήμου κατά της Τράπεζας EUROBANK ERGASIAS A.E. από την κατάθεση που τηρεί ο Δήμος στην ανωτέρω Τράπεζα, στον υπ’ αριθμ. 00260015720200929154 λογαριασμό με  τους τόκους αυτής, σε οποιοδήποτε ποσό και αν ανέλθει μελλοντικώς η απαίτηση αυτή.


2. Την παροχή της ακόλουθης εμπράγματης ασφάλειας υπέρ της παραπάνω Τράπεζας  σε ασφάλεια των απαιτήσεων της τελευταίας κατά του Δήμου οι οποίες θα απορρεύσουν από την αίτηση/ σύμβαση για την έκδοση της ανωτέρω εγγυητικής επιστολής και ειδικότερα απαιτήσεις από προμήθειες, από κάθε ποσό που η Τράπεζα θα υποχρεωθεί ή θα κληθεί να καταβάλει λόγω καταπτώσεως της εγγυητικής επιστολής, από έξοδα κάθε φύσεως καθώς και από τόκους υπερημερίας επί των ανωτέρω οφειλών και τόκους τόκων καθώς και απαιτήσεις που ενδεχόμενα προκύψουν από αδικαιολόγητο πλουτισμό ή οποιαδήποτε άλλη αιτία, εάν ήθελε κριθεί με οποιονδήποτε τρόπο ότι η αίτηση/σύμβαση για οποιονδήποτε λόγο είναι άκυρη και συγκεκριμένα την εκχώρηση λόγω ενεχύρου  κάθε απαιτήσεως του Δήμου κατά της Τράπεζας από την κατάθεση που τηρεί ο Δήμος στην Τράπεζα Eurobank Ergasias A.E., στον υπ’ αριθμ. 00260015720200929154 λογαριασμό με  τους τόκους αυτής, σε οποιοδήποτε ποσό και αν ανέλθει μελλοντικώς η απαίτηση αυτή.

3. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου κ. Γερασίμου Παρασκευόπουλου προκειμένου: 
· να υπογράψει τη σχετική αίτηση/σύμβαση με την Τράπεζα για την έκδοση της ανωτέρω εγγυητικής επιστολής υπό τους ανωτέρω όρους και τυχόν λοιπούς όρους που θα συνομολογήσει κατά την ελεύθερη κρίση του/της

· να υπογράψει με την Τράπεζα την ανωτέρω σύμβαση εκχώρησης κατάθεσης λόγω ενεχύρου υπό τους ανωτέρω όρους και τυχόν λοιπούς όρους που θα συνομολογήσει/ουν κατά την ελεύθερη  κρίση του.
· να προβεί στο άνοιγμα οποιουδήποτε/οποιωνδήποτε λογαριασμού/ων απαιτηθούν για  την έκδοση της εγγυητικής επιστολής και να προβαίνει  στην κίνηση του ανωτέρω λογαριασμού/ων και

· να προβεί σε κάθε ενέργεια συναφή προς τα ανωτέρω 
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 250/2014.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                      ΤΑ ΜΕΛΗ                     Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ακριβές Απόσπασμα

Εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος  17 – 7 - 2014
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΑΝΝΗΣ
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