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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ          
ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  Από το πρακτικό της υπ’ αριθ. 9ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ. 127/2013
ΘΕΜΑ: α. Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του δήμου Πύργου και της ΔΕΥΑΠ για την είσπραξη πάγιου ανταποδοτικού τέλους ύδρευσης για την κάλυψη των εξόδων λειτουργίας και συντήρησης του διυλιστηρίου πόσιμου νερού στον Ερύμανθο ποταμό.

β. Ορισμός εκπροσώπων του δήμου στην Κοινή Επιτροπή της Προγραμματικής Σύμβασης

γ. Εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή της
    Στον Πύργο, σήμερα  17 του μηνός Απριλίου, του έτους 2013, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19.00 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Πύργου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 15298/12-4-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010) η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, διαπιστώθηκε από τον Προεδρεύοντα στη συνεδρίαση, νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών παραβρέθηκαν παρόντα 26 μέλη και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Καννής Ευστάθιος (Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου),  2. Παναγόπουλος Ιωάννης, 3. Παναγόπουλος Βασίλειος, 4. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 5. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 6. Βαρελάς Ιωάννης, 7. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 8. Τζίνη Διονυσία, 9. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 10. Μπίρμπας Κων/νος, 11. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 12. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 13. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 14. Μποσμής Κων/νος, 15. Ρωμαίος Στέφανος, 16. Μικελόπουλος Γεώργιος, 17. Δημόπουλος Φώτιος, 18. Ανδριόλας Γεώργιος, 19. Σεϊντής Βασίλειος, 20. Κουρμπανάς Γεώργιος, 21. Γεράνιος Κων/νος, 22. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα (Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 23. Μπελόκας Διονύσιος, 24. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 25.  Καραμπέτσος Αθανάσιος,  26. Σκαρτσιάρης Πάνος – ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος.  
ΑΠΟΝΤΕΣ: 1.Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος (Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου), 2. Τζουανόπουλος Δημήτριος, 3. Αντωνέλος Δημήτριος, 4. Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής Μείζονος Μειοψηφίας, 5. Λιατσής Δημήτριος, 6. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου», οι οποίοι δεν προσήλθαν στη συνεδρίαση αν και νόμιμα κλήθηκαν,  
7. Δημουλιάς Λεωνίδας (έχει τεθεί σε αργία). 
    
Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.

---------
Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του δημοτικού Συμβουλίου το 12ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο:[α. Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του δήμου Πύργου και της ΔΕΥΑΠ για την είσπραξη πάγιου ανταποδοτικού τέλους ύδρευσης για την κάλυψη των εξόδων λειτουργίας και συντήρησης του διυλιστηρίου πόσιμου νερού στον Ερύμανθο ποταμό.
β. Ορισμός εκπροσώπων του δήμου στην Κοινή Επιτροπή της Προγραμματικής Σύμβασης

γ. Εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή της] και ανέφερε:
« Με την υπ’ αριθ. 394/12 απόφασή του, το Δ.Σ είχε εγκρίνει την υπ’ αριθ. 58/12 απόφαση της ΔΕΥΑΠ, σχετικά με την επιβολή πάγιου μηνιαίου ανταποδοτικού τέλους ύψους τριών (3,00) ευρώ, ανά παροχή, στις Κοινότητες των Δ.Ε: Πύργου, Ιάρδανου, και Βώλακος, μέχρι το πέρας της σύνδεσης όλων των Κοινοτήτων του Δήμου Πύργου, με το διυλιστήριο του Ερύμανθου ποταμού, για την κάλυψη των δαπανών λειτουργίας και συντήρησης  του διυλιστηρίου πόσιμου νερού στον Ερύμανθο ποταμό, που διαχειρίζεται ο «Διαβαθμιδικός σύνδεσμος δήμου Πύργου, Αρχ. Ολυμπίας και Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος»  
Τίθεται υπόψη του Σώματος  το σχέδιο της προγραμματικής σύμβασης για την είσπραξη του πάγιου τέλους ύδρευσης για την κάλυψη των εξόδων λειτουργίας και συντήρησης του διυλιστηρίου πόσιμου νερού στον Ερύμανθο ποταμό.

- Αντικείμενο της παρούσας προγραμματικής σύμβασης είναι η εκτέλεση της υπηρεσίας: «ΕΙΣΠΡΑΞΗ ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΟΥ ΤΕΛΟΥΣ ΓΙΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΥΡΓΟΥ».

Ο Δήμος Πύργου ορίζεται ως φορέας αποδοχής της προαναφερθείσας υπηρεσίας από τη ΔΕΥΑ Πύργου, η οποία θα διαθέσει την υλικοτεχνική της υποδομή για τη δημιουργία γραφείων είσπραξης τελών που θα αποδίδονται στο Δήμο Πύργου. Συγκεκριμένα η ΔΕΥΑΠ θα αναλάβει να εισπράττει το ΤΕΛΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΕΞΟΔΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΟΥ ΠΟΣΙΜΟΥ ΝΕΡΟΥ ΣΤΟΝ ΕΡΥΜΑΝΘΟ ΠΟΤΑΜΟ».

Από την παρούσα προγραμματική σύμβαση θα προκύψουν οικονομικά και κοινωνικά οφέλη και για τα δύο συμβαλλόμενα μέρη, αλλά και σημαντικά οφέλη στον τομέα της εξυπηρέτησης των δημοτών και του συνόλου των πολιτών που εξυπηρετούνται από την Δημοτική Επιχείρηση. Ειδικότερα: 

1.  Οικονομικά οφέλη θα προκύψουν, λόγω του μικρότερου κόστους και της αποτελεσματικότερης διαδικασίας είσπραξης τους τέλους  μιας και  η ΔΕΥΑΠ ήδη διαθέτει την απαιτούμενη υλικοτεχνική υποδομή και δεν θα χρειαστεί από το ΔΗΜΟ ΠΥΡΓΟΥ, η επιβάρυνση με επιπλέον κόστος για την είσπραξη στις απομακρυσμένες δημοτικές ενότητες. 

2. Θα διευκολύνονται οι πολίτες οι οποίοι διαμένουν σε απομακρυσμένες  Δημοτικές Ενότητες . 

· Ο Δήμος Πύργου δεν θα επιβαρυνθεί οικονομικά για την υλοποίηση του έργου, διότι για την είσπραξη του ανταποδοτικού τέλους θα χρησιμοποιηθούν  υπάλληλοι που ήδη υπηρετούν ως εισπράκτορες στη ΔΕΥΑΠ.

Κατόπιν των ανωτέρω καλούνται οι Δημοτικοί Σύμβουλοι ν’ αποφασίσουν σχετικά με: 

1. Την έγκριση της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του και της ΔΕΥΑΠ για την είσπραξη πάγιου ανταποδοτικού τέλους ύδρευσης για την κάλυψη των εξόδων λειτουργίας και συντήρησης του διυλιστηρίου πόσιμου νερού στον Ερύμανθο ποταμό.

2. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης 
3. Τον ορισμό των δημοτικών συμβούλων κ.κ: Ιωάννη Αργυρόπουλου του Παναγιώτη ως τακτικού μέλους και Ρωμαίου Στέφανου ως αναπληρωματικού μέλους, στην κοινή επιτροπή Παρακολούθησης της προγραμματικής σύμβασης (άρθρο 8ο).
Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου

λαμβάνοντας υπόψη:

· Τις διατάξεις των άρθρων 65 και 100  του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης (Πρόγραμμα Καλλικράτης) όπως συμπληρώθηκε με την παρ.9 του άρθρο 8 του ν.4071/2012 «Ρυθμίσεις για την τοπική ανάπτυξη, την αυτοδιοίκηση και την αποκεντρωμένη διοίκηση Ενσωμάτωση  Οδηγίας 2009/50/ΕΚ» (ΦΕΚ 85 Α/11-4-2012)
· Τις διατάξεις του Ν. 3463/2006 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων» [ΦΕΚ Α΄114/08.06.2006]

· Την υπ’ αριθ. 394/12 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα:«Έγκριση της 58/12 απόφασης  της ΔΕΥΑΠ  για την επιβολή πάγιου ανταποδοτικού τέλους για την κάλυψη των εξόδων λειτουργίας και συντήρησης  του διυλιστηρίου πόσιμου νερού από τον Ερύμανθο ποταμό» που επικυρώθηκε με την αριθ.107591/5153/4-12-12απόφαση του Γ.Γ Αποκεντρωμένης Διοίκηση Πελοποννήσου Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου.
· Την υπ’ αριθ. 33/13 απόφαση του Δ.Σ της ΔΕΥΑΠ, με την οποία ενεκρίθη η προγραμματική σύμβαση,
μετά από διαλογική συζήτηση και τη διεξαγωγή ψηφοφορίας κατά την οποία  επί συνόλου είκοσι έξι δημοτικών συμβούλων, δεκαπέντε (15) υπερψήφισαν το θέμα, έξι (6) το καταψήφισαν και πέντε (5) βρέθηκαν απόντες,
             κατά πλειοψηφία α π ο φ α σ ί ζ ε ι

1. Εγκρίνει τη σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Πύργου και της ΔΕΥΑΠ για την είσπραξη πάγιου μηνιαίου ανταποδοτικού τέλους ύδρευσης, για την κάλυψη των εξόδων λειτουργίας και συντήρησης του διυλιστηρίου πόσιμου νερού στον Ερύμανθο ποταμό και αποδέχεται τους όρους της, όπως αναγράφονται στο σχέδιο αυτής, που συνοδεύει  την παρούσα απόφαση και αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της.
2. Παρέχει την εξουσιοδότηση στο δήμαρχο κ. Γεράσιμο Παρασκευόπουλο για την υπογραφή της Π.Σ.
3. Ορίζει ως εκπροσώπους του δήμου στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Π.Σ (άρθρο 8ο), τους δημοτικούς συμβούλους κ.κ: Ιωάννη Αργυρόπουλο του Παναγιώτη ως τακτικό μέλος και Ρωμαίο Στέφανο, ως αναπληρωματικό μέλος
Μειοψήφησαν οι δημοτικοί σύμβουλοι:

· Της παράταξης «Σύγχρονος Πύργος» κ.κ: Κ. Γεράνιος, Α. Αγγελακοπούλου, Δ. Μπελόκας και Φ. Δημόπουλος ο οποίος δήλωσε «Καταψηφίζουμε το θέμα όχι γιατί διαφωνούμε με την σύναψη της προγραμματικής σύμβασης, δεν μπορούμε όμως να επιβάλουμε το τέλος εφόσον δεν έχει έρθει το νερό από τον Ερύμανθο. Από τη στιγμή που θα έρθει το νερό τότε να επιβάλουμε και το τέλος »
· Της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» κ.κ: Χ. Γιάνναρος και Α. Καραμπέτσος, οι οποίοι ανέφεραν: «Καταψηφίζουμε τη σύναψη της προγραμματικής σύμβασης, διότι η παράταξή μας είναι αντίθετη σε κάθε επιβολή τέλους. Όσον αφορά στην εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή της και τον ορισμό εκπροσώπων στην επιτροπή παρακολούθησης, ψηφίζουμε λευκό»
· Οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ: Κ. Μπίρμπας, Σ. Κωνσταντόπουλος, Γ. Ανδριόλας, Γ. Κουρμπανάς, Β. Σεϊντής κατά την ψηφοφορία που διεξήχθη για το θέμα βρέθηκαν απόντες.  
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  127/2013.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:  
   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                          ΤΑ ΜΕΛΗ                   Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος  24 – 4  - 2013
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΑΝΝΗΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ

Μεταξύ 

«Δήμου Πύργου»

και 

«ΔΕΥΑΠ»

Για την εκτέλεση της υπηρεσίας 

«ΕΙΣΠΡΑΞΗ ΤΕΛΩΝ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΕΞΟΔΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΟΥ ΠΟΣΙΜΟΥ ΝΕΡΟΥ ΣΤΟΝ ΕΡΥΜΑΝΘΟ ΠΟΤΑΜΟ» 

	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
« ΕΙΣΠΡΑΞΗ ΤΕΛΩΝ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΕΞΟΔΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΟΥ ΠΟΣΙΜΟΥ ΝΕΡΟΥ ΣΤΟΝ ΕΡΥΜΑΝΘΟ ΠΟΤΑΜΟ»

Στον Πύργο, σήμερα την ……………,  οι παρακάτω συμβαλλόμενοι
1. Ο Δήμος Πύργου νόμιμα εκπροσωπούμενος από το Δήμαρχο κ. Γεράσιμο Παρασκευόπουλο

2. Η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Πύργου (ΔΕΥΑΠ) νόμιμα εκπροσωπούμενη από τον Πρόεδρο του ΔΣ κ. Ιωάννη Βαρελά, συνομολογούν και συναποδέχονται τα παρακάτω: 

Άρθρο 1 

Νομική βάση – Προοίμιο 

Λαμβάνοντας υπόψη: 

Α) Στις διατάξεις της επιτροπής του άρθρου 13 παρ. 6 του Ν. 2539/1997 «Συγκρότηση Πρωτοβάθμιας Αυτοδιοίκησης». 

Β) Τις διατάξεις του Ν. 3563/2006 

Γ) Στην Εγκύκλιο 32/1-11-1999 του ΥΠ. ΕΣ. Δ. Δ. Α. «Προγραμματικές Συμβάσεις». 

Δ) Τις διατάξεις του άρθρου 100 του Ν.3852/10 (ΦΕΚ 87/07.06.2010 Τ.Ά) «Νέα αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» 

Ε) Την απόφαση του ΔΣ ΔΕΥΑΠ 58/2012 με θέμα: Εισήγηση ΔΕΥΑΠ για επιβολή ειδικού παγίου για κάλυψη δαπανών διαβαθμιδικού συνδέσμου Δήμου Πύργου, Αρχ. Ολυμπίας & Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος για την διαχείριση του έργου «Δίκτυο Ύδρευσης Δήμου και Κοινοτήτων Ν.Ηλείας από τον Ερύμανθο ποταμό».                       ΣΤ) Την απόφαση του ΔΣ του Δήμου Πύργου με αριθμ.394/2012 με θέμα: «Έγκριση της υπ.αριθμ.58/2012 απόφασης της ΔΕΥΑΠ για την επιβολή πάγιου ανταποδοτικού τέλους για την κάλυψη των εξόδων λειτουργίας και συντήρησης του διυλιστηρίου πόσιμου νερού στον Ερύμανθο ποταμό».

Ζ) Την αριθ. 33/13 απόφαση του Δ.Σ της ΔΕΥΑΠ περί έγκρισης του σχεδίου της προγραμματικής σύμβασης 

Η) Την αριθ. 127/17-4-13 απόφαση του Δ.Σ του δήμου Πύργου περί έγκρισης του σχεδίου της προγραμματικής σύμβασης
Η ΔΕΥΑ Πύργου αναλαμβάνει την πρωτοβουλία για την εκτέλεση της υπηρεσίας είσπραξης για λογαριασμό του Δήμου Πύργου πάγιου ανταποδοτικού τέλους για την κάλυψη δαπανών διαβαθμιδικού συνδέσμου Δήμου Πύργου, Αρχ.Ολυμπίας & Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος για τη διαχείριση του έργου «Δίκτυο Ύδρευσης Δήμου και Κοινοτήτων Ν.Ηλείας από τον Ερύμανθο ποταμό» και στην συνέχεια της απόδοσης αυτών στον Δήμο Πύργου.

Από την υλοποίηση της πρωτοβουλίας αυτής δεν προκύπτει καμία απολύτως οικονομική επιβάρυνση για τη ΔΕΥΑ Πύργου μιας και για την ενέργεια αυτή θα χρησιμοποιηθούν υπάλληλοι που ήδη υπηρετούν ως εισπράκτορες.

Η εκτέλεση του ανωτέρω έργου θα υλοποιηθεί για λογαριασμό του Δήμου Πύργου από τη ΔΕΥΑ Πύργου  η οποία ιδρύθηκε  (ΦΕΚ 75/16-6-1983 ) ως αυτοτελή επιχείρηση Ν.Π.Ι.Δ. με κοινωφελή χαρακτήρα και διέπεται ως προς την διοίκηση, οργάνωση, εκτέλεση, λειτουργία και συντήρηση των έργων της αρμοδιότητάς της καθώς και τις πηγές χρηματοδότησής της από τις διατάξεις του Ν.1069/1980 «περί κινήτρων δια την ίδρυση επιχειρήσεων υδρεύσεως και αποχετεύσεως».  

Άρθρο 2 

Αντικείμενο της σύμβασης 

Μεταξύ των συμβαλλομένων υπογράφεται η παρούσα προγραμματική σύμβαση, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 100 του Ν.3852/10 (ΦΕΚ 87/07.06.2010 Τ.Ά) «Νέα αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» , προκειμένου να εκτελεστεί η υπηρεσία : 

« ΕΙΣΠΡΑΞΗ ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΟΥ ΤΕΛΟΥΣ ΓΙΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΥΡΓΟΥ».

Ο Δήμος Πύργου ορίζεται ως φορέας αποδοχής της προαναφερθείσας υπηρεσίας από τη ΔΕΥΑ Πύργου, η οποία θα διαθέσει την υλικοτεχνική της υποδομή για την δημιουργία γραφείων είσπραξης τελών  τα οποία τέλη αποδίδονται στο Δήμο Πύργου. Συγκεκριμένα θα αναλάβει να εισπράττει τα κάτωθι τέλη:  «ΤΕΛΟΣ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΕΞΟΔΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΟΥ ΠΟΣΙΜΟΥ ΝΕΡΟΥ ΣΤΟΝ ΕΡΥΜΑΝΘΟ ΠΟΤΑΜΟ».
Από την παρούσα προγραμματική σύμβαση θα προκύψουν οικονομικά και κοινωνικά οφέλη και για τα δύο συμβαλλόμενα μέρη, αλλά και σημαντικά οφέλη στο τομέα της εξυπηρέτησης των Δημοτών του Δήμου και του συνόλου των πολιτών που εξυπηρετούνται από την Δημοτική Επιχείρηση. Ειδικότερα: 

3.  Οικονομικά οφέλη λόγω του μικρότερου κόστους και της αποτελεσματικότερης διαδικασίας είσπραξης των τελών μιας και  η ΔΕΥΑΠ ήδη διαθέτει την απαιτούμενη υλικοτεχνική υποδομή και δεν θα χρειαστεί από το ΔΗΜΟ ΠΥΡΓΟΥ. η επιβάρυνση με επιπλέον κόστος για είσπραξη τελών στις απομακρυσμένες δημοτικές ενότητες. 

4. Διευκολύνονται οι πολίτες οι οποίοι διαμένουν σε απομακρυσμένες  Δημοτικές Ενότητες. 

Άρθρο 3 

Περιεχόμενο της σύμβασης 

Η παρούσα προγραμματική σύμβαση περιέχει: 

Το αντικείμενο της παρούσας προγραμματικής σύμβασης 

Τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις των συμβαλλομένων. 4 

Τους πόρους από τους οποίους θα καλυφθούν οι αναλαμβανόμενες οικονομικές υποχρεώσεις για την εκτέλεση της σύμβασης. 

Το χρονοδιάγραμμα εκτέλεσης της υπηρεσίας. 

Το όργανο παρακολούθησης της εφαρμογής της σύμβασης και τις αρμοδιότητες αυτού. 

Τη χρονική διάρκεια της παρούσας σύμβασης. 

Άρθρο 4 

Χώρος εκτέλεσης του έργου 

Η περιοχή εκτέλεσης του έργου είναι ο Δήμος Πύργου και συγκεκριμένα οι Δημοτικές Ενότητες Πύργου, Ιάρδανου και Βώλακος. 

Άρθρο 5 

Πόροι – Χρηματοδότηση – Οικονομική Διαχείριση 

Δεν προβλέπονται πόροι για την υλοποίηση των όρων που προβλέπει η παρούσα Προγραμματική Σύμβαση , διότι : 

Από την υλοποίηση της πρωτοβουλίας αυτής δεν προκύπτει καμιά απολύτως οικονομική επιβάρυνση για το Δήμο Πύργου, μιας και για την ενέργεια αυτή θα χρησιμοποιηθούν υπάλληλοι που ήδη υπηρετούν ως εισπράκτορες.

Ο ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ δεν έχει καμία οικονομική επιβάρυνση για την υλοποίηση του έργου.  

Άρθρο 6 

Δικαιώματα - υποχρεώσεις συμβαλλομένων 

Η ΔΕΥΑ ΠΥΡΓΟΥ: 

Φροντίζει να διαθέτει το απαιτούμενο προσωπικό για την είσπραξη του ανταποδοτικού ειδικού τέλους. 

Αποπληρώνει τους πιστοποιημένους λογαριασμούς που εισπράττονται, στον ΔΗΜΟ ΠΥΡΓΟΥ κάθε μήνα ή εβδομαδιαίως και καταθέτει τα εισπραχθέντα ποσά στον τραπεζικό λογαριασμό 0260610200057277548 του δήμου, που τηρείται στην τράπεζα EFG EUROBANK ERGASIAS A.E
Ο ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ : 

Αναλαμβάνει την υποχρέωση τοποθέτησης του απαιτούμενου λογισμικού στο πληροφοριακό σύστημα της ΔΕΥΑΠ.  

Άρθρο 7 

Χρονοδιάγραμμα εκτέλεσης 5 

Η εκτέλεση της υπηρεσίας που αποτελεί το αντικείμενο της παρούσας προγραμματικής σύμβασης θα πραγματοποιείται καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους. Το χρονοδιάγραμμα εκτέλεσης μπορεί να τροποποιηθεί με την σύμφωνη γνώμη των συμβαλλόμενων μερών και με αιτιολογημένη απόφαση της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης όπως αυτή περιγράφεται στο άρθρο 8 της παρούσας Προγραμματικής Σύμβασης. Ως ημερομηνία λήξης της παρούσας σύμβασης ορίζεται η 30/4/15

Άρθρο 8 

Όργανο παρακολούθησης της σύμβασης - Κοινή Επιτροπή – Αρμοδιότητες 

Οι συμβαλλόμενοι φορείς αναθέτουν την παρακολούθηση της σύμβασης και την τήρηση των όρων αυτής σε Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης αποτελούμενη από τους: 

Για τον Δήμο Πύργου  τον κ.  Ιωάννη Αργυρόπουλο του Παναγιώτη με αναπληρωτή του τον κ. Ρωμαίο Στέφανο

Για την Δ.Ε.Υ.Α. Πύργου τον κ. Ιωάννη Βαρελά ως Πρόεδρο του Δ.Σ. με αναπληρωτή του τον κ.Καλαμπρέζο Νικόλαο Δ/ντή της ΔΕΥΑ ΠΥΡΓΟΥ.

Η Κοινή Επιτροπή θα έχει σαν σκοπό την εποπτεία του αντικειμένου της παρούσας Προγραμματικής Σύμβασης και τη λήψη αποφάσεων για κάθε ζήτημα που τυχόν δε ρυθμίζεται με την Σύμβαση αυτή θα επιλύει επίσης κάθε διαφορά που θα προκύπτει μεταξύ των συμβαλλομένων μερών κατά την εκτέλεση της Σύμβασης. 

Θα φέρει οποιαδήποτε πρόβλημα προκύψει για έγκριση στο Διοικητικό Συμβούλιο της Δημοτικής Επιχείρησης καθώς και στην Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Πύργου. 

Πρόεδρος της Κοινής Επιτροπής ορίζεται ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α.Π. ή ο νόμιμος αναπληρωτής του. 

Η Κοινή Επιτροπή συγκαλείται με ευθύνη του Προέδρου της. 

Λοιπές λεπτομέρειες και πιθανές τροποποιήσεις για την λειτουργία της Κοινής Επιτροπής καθορίζονται με τις αποφάσεις της. 

Άρθρο 9 

Αθέτηση των όρων της σύμβασης 

Όλοι οι όροι της σύμβασης θεωρούνται σπουδαίοι και σημαντικοί. Η παράβαση των όρων ή η πλημμελής εκτέλεση αυτών από οιονδήποτε συμβαλλόμενο παρέχει το δικαίωμα στους λοιπούς συμβαλλόμενους να ζητήσουν την αποκατάσταση της ζημιάς σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις. 

Άρθρο 10 

Ισχύς της σύμβασης 

Η παρούσα προγραμματική σύμβαση αρχίζει να ισχύει από 1/5/2013 και διαρκεί όσο καιρό θα διαρκέσει και η εκτέλεση του έργου της αυτή θα ορίζεται στο χρονοδιάγραμμα του έργου (άρθρο 9 της παρούσης), ήτοι έως 30/4/2015.



	ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ
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