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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ          
ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  Από το πρακτικό της υπ’ αριθ. 9ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ. 130/2013
            ΘΕΜΑ: Εκμίσθωση του Τουριστικού Περιπτέρου 
            Επιταλίου με απευθείας συμφωνία
    Στον Πύργο, σήμερα  17 του μηνός Απριλίου, του έτους 2013, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19.00 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Πύργου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 15298/12-4-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010) η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, διαπιστώθηκε από τον Προεδρεύοντα στη συνεδρίαση, νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών παραβρέθηκαν παρόντα 26 μέλη και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Καννής Ευστάθιος (Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου),  2. Παναγόπουλος Ιωάννης, 3. Παναγόπουλος Βασίλειος, 4. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 5. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 6. Βαρελάς Ιωάννης, 7. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 8. Τζίνη Διονυσία, 9. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 10. Μπίρμπας Κων/νος, 11. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 12. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 13. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 14. Μποσμής Κων/νος, 15. Ρωμαίος Στέφανος, 16. Μικελόπουλος Γεώργιος, 17. Δημόπουλος Φώτιος, 18. Ανδριόλας Γεώργιος, 19. Σεϊντής Βασίλειος, 20. Κουρμπανάς Γεώργιος, 21. Γεράνιος Κων/νος, 22. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα (Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 23. Μπελόκας Διονύσιος, 24. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 25.  Καραμπέτσος Αθανάσιος,  26. Σκαρτσιάρης Πάνος – ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος.  
ΑΠΟΝΤΕΣ: 1.Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος (Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου), 2. Τζουανόπουλος Δημήτριος, 3. Αντωνέλος Δημήτριος, 4. Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής Μείζονος Μειοψηφίας, 5. Λιατσής Δημήτριος, 6. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου», οι οποίοι δεν προσήλθαν στη συνεδρίαση αν και νόμιμα κλήθηκαν,  
7. Δημουλιάς Λεωνίδας (έχει τεθεί σε αργία). 

Επίσης για το συγκεκριμένο θέμα προσκλήθηκε στη συνεδρίαση με την υπ’ αριθ. πρωτ. 15298/12-4-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ και ο Πρόεδρος της Δ.Κ Επιταλίου κ. Γεώργιος Μπάρκας, ο οποίος και προσήλθε.
    
Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.

---------
Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του δημοτικού Συμβουλίου το 16ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο:[Εκμίσθωση του Τουριστικού Περιπτέρου Επιταλίου με απευθείας συμφωνία] και ανέφερε:

[Με την αριθ. 179/9-5-2012 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου [κατόπιν και της 8/12 θετικής απόφασης - γνωμοδότησης της Δ.Κ Επιταλίου] εγκρίθηκε η εκμίσθωση του  Τουριστικού Περιπτέρου, που βρίσκεται στην παραλία Επιταλίου αποτελούμενο από : α) το κυρίως κτίσμα εμβαδού 199, 78 τετρ. μέτρων (αριθ. αδείας οικοδομής 247/2008) και β) υπαιθρίου χώρου ανάπτυξης τραπεζοκαθισμάτων εμβαδού 319,92 τετρ. μέτρων και τα οποία βρίσκονται εντός γηπεδικής έκτασης 4.000 m2  με τη διενέργεια πλειοδοτικού διαγωνισμού, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 65 παρ. 1 του Ν. 3852/2010
Με την αριθ. 69/30-5-2012 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής καθορίστηκαν οι όροι διακήρυξης της δημοπρασίας για την εκμίσθωση του  Τουριστικού Περιπτέρου  με τιμή εκκίνησης της πλειοδοσίας τις 700,00 ευρώ ως μηνιαίο μίσθωμα.

 Με την αριθ. 102/03-9-2012 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής εγκρίθηκαν τα πρακτικά του άγονου διαγωνισμού της αρχικής (11-06-2012) και επαναληπτικής (25-06-2012) δημοπρασίας   για την εκμίσθωση του.  Με την ίδια απόφασή της η Οικονομική Επιτροπή εισηγήθηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο  την απευθείας ανάθεση μίσθωσής του.
 Με την αριθ. 421/4-12-2012 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου αποφασίστηκε εκ νέου η  επανάληψη της  δημοπρασίας για  την εκμίσθωση του ανωτέρω ακινήτου και παραπέμφθηκε το θέμα στην Οικονομική Επιτροπή προκειμένου να καταρτίσει τους όρους διακήρυξης της δημοπρασίας.
Με την αριθ. 155/30-5-2012 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής καθορίστηκαν εκ νέου οι  όροι διακήρυξης για την εκμίσθωση του  Τουριστικού Περιπτέρου με τροποποίηση μόνο ως προς το  ύψος του μηνιαίου  μισθώματος (τιμή εκκίνησης) το  οποίο ορίστηκε σε 600,00 €. Περίληψη της διακήρυξης δημοσιεύτηκε στις εφημερίδες  Πατρίδα & Πρωϊνή.

Η νέα δημοπρασία που έγινε στις 22/01/2013 και η επαναληπτική αυτής στις 29-01-2013 δεν έφεραν και πάλι κανένα αποτέλεσμα.

 Η Οικονομική Επιτροπή με την 34/13 απόφασή της κατακύρωσε τα πρακτικά διεξαγωγής του άγονου διαγωνισμού, του αρχικού (22-01-2013) και του επαναληπτικού (29-01-13) και λαμβάνοντας υπόψη της την ανάγκη αξιοποίησης και αναβάθμισης της περιοχής παρέπεμψε το θέμα στο δημοτικό συμβούλιο, προκειμένου να λάβει απόφαση για την εκμίσθωση του ακινήτου με απευθείας συμφωνία και  για τον καθορισμό των όρων αυτής.

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την υπ’ αριθ. 64/13 απόφασή του ομόφωνα:

1. Ενέκρινε την εκμίσθωση του Τουριστικού Περιπτέρου Επιταλίου, με απευθείας συμφωνία και
2. Καθόρισε τους όρους της απευθείας εκμίσθωσης του ακινήτου.

Εν συνεχεία στις 20/3/13 δημοσιεύθηκε στον Τύπο [εφημερίδες Πατρίς, Πρωϊνη] η  Περίληψη πρόσκλησης ενδιαφέροντος [αριθ. πρωτ. 11317/14-3-13]  για την κατάθεση προσφορών σχετικά με την εκμίσθωση του Τουριστικού Περιπτέρου, την 26η Μαρτίου 2013 (ώρα: από 12η έως 14η μεσημβρινή)
Η αρμόδια επιτροπή διαγωνισμού που ορίσθηκε με την 82/13 απόφαση του δημοτικού συμβουλίου αποτελούμενη από τους:
1. Γεράσιμο Παρασκευόπουλο Δήμαρχο Πύργου

2. Βασίλειο Παναγόπουλο και

3. Ανδρικόπουλο Ανδρέα [αναπληρ. του κ. Λιατσή Δημητρίου] με το υπ’ αριθ. 2/26-3-13 πρακτικό της 
ε ι σ η γ ε ί τ α ι  στο Σώμα την απευθείας εκμίσθωση του Τουριστικού Περιπτέρου Επιταλίου (με απευθείας συμφωνία) στην κα Κουστένη Ευσταθία του Αθανασίου, η οποία ήταν η μόνη που παρουσιάστηκε στην καθορισμένη από την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος ημέρα και κατέθεσε προσφορά 200€ το μήνα [ελάχιστο όριο προσφοράς σύμφωνα με τους όρους που καθορίστηκαν με την 64/13 απόφαση του Δ.Σ].
Κατόπιν των ανωτέρω βάσει του άρθρου 192 παρ. 1 του 3463/06 καλούνται οι Σύμβουλοι και ο Πρόεδρος της Δ.Κ Επιταλίου ν’ αποφασίσουν σχετικά με την εκμίσθωση του Τουριστικού Περιπτέρου Επιταλίου με απευθείας συμφωνία.
Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου,

     λαμβάνοντας υπ’ όψη:

· Το άρθρο 65 του ν. 3852/10 [ΦΕΚ Α΄87/07-06-10] «Νέα αρχιτεκτονική της αυτοδιοίκησης και της αποκεντρωμένης διοίκησης – πρόγραμμα Καλλικράτης»

· Τις διατάξεις των άρθρων 192 - 199 του Ν. 3463/2006 Δ.Κ.Κ. [3463/06]
· Την υπ’ αριθ. 64/13 απόφαση του Δ.Σ καθώς και όλες τις αποφάσεις του Δ.Σ και της Ο.Ε που προηγήθηκαν και ανωτέρω αναφέρονται,
· Την υπ’ αριθ. 11317/14-3-13 Περίληψη πρόσκλησης ενδιαφέροντος που δημοσιεύθηκε στις 20/3/13 στον Τύπο [εφημερίδες Πατρίς, Πρωϊνή]

·  Το πρακτικό - εισήγηση της επιτροπής διαγωνισμού, μετά από διαλογική συζήτηση
Ομόφωνα α π ο φ α σ ί ζ ε ι
Την εκμίσθωση, με απευθείας συμφωνία, του Τουριστικού Περιπτέρου Επιταλίου, που βρίσκεται στην παραλία της Δ.Κ Επιταλίου της Δ.Ε Βώλακος του Δήμου Πύργου, αποτελούμενο από: α) το κυρίως κτίσμα εμβαδού 199,78 m2 (αριθ. αδείας οικοδομής 247/2008) και
β) υπαιθρίου χώρου ανάπτυξης τραπεζοκαθισμάτων εμβαδού 319,92 m2 και τα οποία βρίσκονται εντός γηπεδικής έκτασης 4.000 m2 
στην  κα Κουστένη Ευσταθία που είναι και η μόνη που παρουσιάστηκε στην καθορισμένη, από την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, ημέρα και κατέθεσε προσφορά μίσθωσης  για το ακίνητο, αντί του ποσού των 200 € μηνιαίως. [ελάχιστο όριο προσφοράς σύμφωνα με τους όρους που καθορίστηκαν με την 64/13 απόφαση του Δ.Σ].
· Οι όροι του μισθωτηρίου συμβολαίου, είναι αυτοί που έχουν εγκριθεί με την υπ’ αριθ. 64/13 προγενέστερη απόφαση του Σώματος.
Αναθέτει στο Δήμαρχο τις περαιτέρω ενέργειες για την υπογραφή του μισθωτηρίου συμβολαίου.
Οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ: Κ. Μπίρμπας, Σ. Κωνσταντόπουλος, Φ. Δημόπουλος, Γ. Ανδριόλας,  Β. Σεϊντής, Γ. Κουρμπανάς, Α. Αγγελακοπούλου, Δ. Μπελόκας, είχαν αποχωρήσει απ’ τη συνεδρίαση, πριν τη συζήτηση και έγκριση του θέματος. 
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  130/2013.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:  
   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                          ΤΑ ΜΕΛΗ                   Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος 26 – 4  - 2013
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΑΝΝΗΣ
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