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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  
Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 20ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου

Αριθ. Αποφ. 363/2012
ΘΕΜΑ: Υποβολή της μελέτης με τίτλο «Κατασκευή πεζογέφυρας στην κεντρική οδό Τ.Κ Σκαφιδιάς Δήμου Πύργου» στο πλαίσιο του τοπικού προγράμματος προσέγγισης LEADER της Ομάδας Τοπικής δράσης «Αναπτυξιακή Ολυμπίας Α.Α.Ε Ο.Τ.Α                                        

    Στον Πύργο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 17                                                                  του μηνός Οκτωβρίου, του έτους 2012, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, κατόπιν της με αριθ. πρωτ. 46429/12-10-2012 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010).

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 30 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 

1. Καννής Ευστάθιος – Πρόεδρος, 2. Σεϊντής Βασίλειος – Αντιπρόεδρος, 3. Τζουανόπουλος Δημήτριος – Γραμματέας, 4. Καράμπελας Αντώνιος, 5. Παναγόπουλος Ιωάννης, 6. Παναγόπουλος Βασίλειος, 7. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 8. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 9. Βαρελάς Ιωάννης, 10. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος, 11. Δημουλιάς Λεωνίδας, 12. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 13. Τζίνη Διονυσία,  14. Μπίρμπας Κων/νος, 15. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 16. Ανδρικόπουλος Φώτης, 17. Αντωνέλος Δημήτριος, 18. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 19. Μποσμής Κων/νος, 20. Ρωμαίος Στέφανος, 21. Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής της Μείζονος Μειοψηφίας, 22. Ανδριόλας Γεώργιος, 23. Κουρμπανάς Γεώργιος, 24. Λιατσής Δημήτριος, 25. Γεράνιος Κων/νος, 26. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα, 27. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 28. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 29. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου», 30. Σκαρτσιάρης Πάνος – ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος.
ΑΠΟΝΤΕΣ:
1. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 2. Δημόπουλος Φώτης, 3. Γιαννακούλιας Θεόδωρος, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και η πρόσκληση τους επιδόθηκε νομίμως.

Επίσης για το συγκεκριμένο θέμα προσκλήθηκε στη συνεδρίαση ,με την υπ’ αριθ. 46429/12-10-12 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ και ο Πρόεδρος της Τ.Κ Σκαφιδιάς κ. Διονύσιος Χρονόπουλος, ο οποίος και προσήλθε.

         Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.

---------

Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου το 7ο θέμα  ημερήσιας διάταξης με τίτλο: [Υποβολή της μελέτης με τίτλο «Κατασκευή πεζογέφυρας στην κεντρική οδό Τ.Κ Σκαφιδιάς Δήμου Πύργου» στο πλαίσιο του τοπικού προγράμματος προσέγγισης LEADER της Ομάδας Τοπικής δράσης «Αναπτυξιακή Ολυμπίας Α.Α.Ε Ο.Τ.Α] και παραχώρησε το λόγο στον αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Βασίλη Παναγόπουλο, ο οποίος εισηγούμενος το θέμα ανέφερε: 

      «Ζητείται η υποβολή της μελέτης: «Κατασκευή πεζογέφυρας στην κεντρική οδό Τ.Κ Σκαφιδιάς Δήμου Πύργου» στο πλαίσιο του τοπικού προγράμματος προσέγγισης LEADER της Ομάδας Τοπικής δράσης «Αναπτυξιακή Ολυμπίας Α.Α.Ε Ο.Τ.Α.

Το έργο αφορά, στην κατασκευή πεζογέφυρας στην κεντρική οδό Τ.Κ. Σκαφιδιάς. Η παρέμβαση διατάσσεται  στο αριστερό τμήμα της οδού με φορά προς την θάλασσα, από το ύψος των κατασκηνώσεων της Τοπικής Κοινότητας, έως το αλσύλλιο στο μέτωπο της θάλασσας.

Πιο συγκεκριμένα προβλέπεται:

· H διευθέτηση της ανοιχτής τάφρου, πλην της επενδεδειμένης.

· Μόρφωση του πλάτους  της κοίτης.

· Επένδυση της κοίτης με άοπλο σκυρόδεμα.

· Διαμόρφωση του τμήματος 025-026 του άξονα προς την παραλία Λεβεντοχωρίου, έτσι ώστε να μην διαφοροποιείται το επίπεδο προσπελασιμότητας στον άξονα της γέφυρας.

· Στο σημείο της απόληξης της ανοιχτής τάφρου προς την θάλασσα, θα πρέπει να αποκαλυφθεί ο αγωγός συλλογής όμβριων, έτσι ώστε μετά το πέρας εργασιών της πεζογέφυρας, να επανατοποθετηθούν οι αγωγοί και να τεθεί έτσι σε λειτουργία το τμήμα της απόληξης  το οποίο σήμερα είναι ανενεργό.

· Η κατασκευή πεζογέφυρας μέγιστου πλάτους 2,00 μέτρων και λειτουργικού πλάτους καταστρώματος 1,80 μέτρων. Ο φορέας της γέφυρας θα είναι κατασκευασμένος από γαλβανισμένο κοιλοδοκό, σύμφωνα με τα σχέδια της μελέτης, το δε κατάστρωμα από συνθετικό Deck πάχους 3εκ. Το συνολικό μήκος της πεζογέφυρας ανέρχεται στα 554,40 μέτρα περίπου.

· Η  πολλαπλασιαστική μονάδα της πεζογέφυρας αναπτύσσεται σε μήκος 6,60 μέτρων.

· Τόσο τα ακρόβαθρα όσο και τα μεσόβαθρα, θα κατασκευαστούν από οπλισμένο σκυρόδεμα κατηγορίας C20/25,  διατομής σύμφωνα με το σχέδιο τομής της πεζογέφυρας. Η θεμελίωση των παραπάνω βάθρων θα γίνει μετά την διαμήκη εκσκαφή της τάφρου κατά τμήματα, αφού προηγηθεί εξυγίανση της θεμελίωσης με θραυστό υλικό πάχους 0,20 μ. 

· Τα φωτιστικά διατάσσονται στην εσωτερική πλευρά της πεζογέφυρας ως προέκταση του κοιλοδοκού στήριξης, συνολικού ύψους 4,50 μέτρων από το επίπεδο στήριξης. Το ύψος της φωτιστικής πηγής ανέρχεται στα  4,00 μέτρα. Το φανάρι θα προσαρμόζεται σε οριζόντιο βραχίονα ίδιας διατομής κοιλοδοκού, θα είναι απλό πρίσμα διαστάσεων 20x30x20(ύψος) εκ. περίπου, και θα φέρει λαμπτήρα 150Watt Νατρίου. Η απόσταση των φωτιστικών αξονικά ανέρχεται στα 12,70 μέτρα περίπου».
· Το κόστος του ΦΠΑ(23%)  του έργου, θα καλυφθεί από δαπάνες του δήμου. Για την παρακολούθησή του προτείνεται να ορισθεί ως εκπρόσωπος του δήμου ο Προϊστάμενος  της Δ/νσης Τεχνικών Έργων και Μελετών κ. Αλεξόπουλος Γεώργιος.
Κατόπιν των ανωτέρω ο Πρόεδρος κάλεσε τους δημοτικούς συμβούλους και τον Πρόεδρο της Τ.Κ Σκαφιδιάς ν’ αποφασίσουν επί της εισήγηση Αντιδημάρχου.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου

    
λαμβάνοντας υπόψη :

· Τις διατάξεις του άρθρου 65 του ν. 3852/10

· Την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος του προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδας (ΠΑΑ) 2007-2013

· Την εισήγηση του Αντιδημάρχου, μετά από διαλογική συζήτηση,

α π ο φ α σ ί ζ ε ι 

1. Ομόφωνα: α. την υποβολή της μελέτης με τίτλο «Κατασκευή πεζογέφυρας στην κεντρική οδό Τ.Κ Σκαφιδιάς Δήμου Πύργου» στο πλαίσιο του τοπικού προγράμματος προσέγγισης LEADER της Ομάδας Τοπικής δράσης «Αναπτυξιακή Ολυμπίας Α.Α.Ε Ο.Τ.Α.
2. β. Τον ορισμό του Προϊσταμένου της Δ/νσης Τεχνικών Έργων και Μελετών κ. Αλεξόπουλου Γεωργίου, ως εκπροσώπου του δήμου, για την παρακολούθηση του έργου.

3. Κατά πλειοψηφία το κόστος του ΦΠΑ (23%) του έργου να καλυφθεί από δαπάνες του δήμου.

Μειοψηφούντος του δημοτικού συμβούλου κ. Ιωάννη Σεφερλή, ο οποίος δεν ενέκρινε την κάλυψη εκ μέρους του δήμου της δαπάνης του ΦΠΑ.

Οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος, Μπίρμπας Κων/νος, Ανδρικόπουλος Ανδρέας, Αντωνέλος Δημήτριος, Λιατσής Γαβριήλ, Γεράνιος Κων/νος, ήσαν απόντες, όταν ο Πρόεδρος  του Δ.Σ έθεσε το θέμα προς συζήτηση και έγκριση.


Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  363/2012.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:   

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                           ΤΑ ΜΕΛΗ               Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

  Ε. ΚΑΝΝΗΣ                                                         Δ. ΤΖΟΥΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος 19  – 10 - 2012
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΜΕΔ
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