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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  
Από το πρακτικό της υπ’ αριθ. 13ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου

Αριθ. Αποφ.  264/2012
ΘΕΜΑ: Καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης της εργασίας «Διαχείριση Στερεών Αποβλήτων» (με δημοπρασία)
    Στον Πύργο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 18                                                                   του μηνός Ιουλίου, του έτους 2012, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19.30 μ.μ το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, κατόπιν της με αριθ. πρωτ. 33160/13-7-2012 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010).

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 30 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 

1. Καννής Ευστάθιος – Πρόεδρος, 2. Σεϊντής Βασίλειος - Αντιπρόεδρος,  3. Τζουανόπουλος Δημήτριος – Γραμματέας, 4. Καράμπελας Αντώνιος, 5. Παναγόπουλος Ιωάννης, 6. Παναγόπουλος Βασίλειος, 7. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 8. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 9. Βαρελάς Ιωάννης, 10. Δημουλιάς Λεωνίδας, 11. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 12. Τζίνη Διονυσία, 13. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 14. Μπίρμπας Κων/νος, 15. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 16. Ανδρικόπουλος Φώτης, 17. Αντωνέλος Δημήτριος, 18. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 19. Μποσμής Κων/νος, 20. Ρωμαίος Στέφανος, 21. Δημόπουλος Φώτης, 22. Ανδριόλας Γεώργιος, 23. Κουρμπανάς Γεώργιος, 24. Λιατσής Δημήτριος, 25. Γεράνιος Κων/νος, 26. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα, 27. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 28. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 29. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου», 30. Σκαρτσιάρης Πάνος – ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος.
ΑΠΟΝΤΕΣ:
1. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος, 2.  Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής της Μείζονος Μειοψηφίας, 3. Γιαννακούλιας Θεόδωρος, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και η πρόσκληση τους επιδόθηκε νομίμως.

Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο  η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.

---------

Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του δημοτικού συμβουλίου το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: [Καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης της εργασίας «Διαχείριση Στερεών Αποβλήτων»] και παραχώρησε το λόγο στον Αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος κ. Βασίλη Παναγόπουλο, ο οποίος εισηγούμενος το θέμα ανέφερε:

[Ζητάμε από το Σώμα να λάβει μια απόφαση για τον καθορισμό του τρόπου εκτέλεσης της εργασίας διαχείρισης στερεών αποβλήτων. Προτείνουμε να εκτελεσθεί με δημοπρασία. Μετά από την εμπειρία που αποκτήσαμε περίπου 2,5 χρόνια από τη διαχείριση των σκουπιδιών με τη μέθοδο της δεματοποίησης, αποφασίσαμε αυτή τη φορά να δημοπρατήσουμε τη συγκεκριμένη εργασία με κόστος ανά δέμα, δηλαδή ανά μπάλα, και όχι με ημερομίσθιο μηχανημάτων, διότι με τον τρόπο αυτό γίνεται πιο εύκολη  η παρακολούθηση του έργου και είναι και καλύτερη  βελτίωση των προσφερομένων υπηρεσιών. 

Για το σκοπό αυτό έχει συνταχθεί από τη Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών του δήμου, η υπ’ αριθ. 22/12 μελέτη η οποία αφορά στη διαχείριση των στερεών αποβλήτων του δήμου Πύργου, για το δεύτερο εξάμηνο του έτους 2012.

Συγκεκριμένα θα γίνονται οι εξής εργασίες:

· Παραλαβή, σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο από το δήμο, των απορριμμάτων από τα απορριμματοφόρα.

· Αναμόχλευση των ρηφθέντων απορριμμάτων από φορτωτή για την απόσπασή τους.

· Κατακερματισμός των απορριμμάτων από ειδικό τεμαχιστή.

· Διαλογή των απορριμμάτων από υλικό σιδήρου.

· Δεματοποίηση των απορριμμάτων που προορίζονται για προσωρινή αποθήκευση [κατασκευή τυποποιημένων δεμάτων] από τον υφιστάμενο δεματοποιητή ιδιοκτησίας του Φορέα.

· Διαμόρφωση του χώρου όπου θα αποθηκεύονται οι μπάλες [δεματοποιημένα απορρίμματα] σύμφωνα με την εκάστοτε εγκεκριμένη περιβαλλοντική μελέτη που θα προσκομίζει ο φορέας.

· Τοποθέτηση των δεμάτων στους χώρους προσωρινής αποθήκευσης πλησίον του δεματοποιητή.

Οι παραπάνω εργασίες θα ανάγονται σε παραγόμενα δέματα από το δεματοποιητή  και θα πληρώνονται μέσω αυτών.

Για την εκτέλεση των εργασιών ο ανάδοχος θα πρέπει να έχει στην κυριότητά του ενδεικτικά τα παρακάτω μηχανήματα με τους αντίστοιχους νόμιμα αδειούχους χειριστές:
· Λαστιχοφόρο φορτωτή ισχύος τουλάχιστον 240 ΗP.

· Λαστιχοφόρο φορτωτή με τηλεσκοπική μπούμα 15 μέτρων περίπου, ανυψωτικής ικανότητας 3.500 kgr περίπου και με διαμορφωμένη υδραυλική αρπάγη στο άκρο του, για τη μεταφορά των δεματοποιημένων απορριμμάτων [μπάλες] επαρκής ισχύος.

· Ερπυστιοφόρο εκσκαφέα [τσάπα] με την άκρη της μπούμας διαμορφωμένη σε υδραυλική μεταλλική αρπάγη τριών ή τεσσάρων φτερών [scrap] ισχύος τουλάχιστον 150 HP και 24 τόνων.

· Διαμορφωτή γαιών [grader] ισχύος 100 HP περίπου.

· Λαστιχοφόρο εκσκαφέα φορτωτή [τύπου JCB] ισχύος τουλάχιστον 85ΗP με δυνατότητα τοποθέτησης αρπάγης για τη μεταφορά δεμάτων.

· Μηχάνημα τεμαχισμού ογκωδών απορριμμάτων και κλαδιών [τεμαχιστής – κλαδοτεμαχιστής] διπλού ρότορα τεμαχισμού και ισχύος τουλάχιστον 450 HP.

Τα παραπάνω μηχανήματα θα πρέπει να είναι σε άριστη κατάσταση και να έχουν όλα τα νόμιμα έγγραφα για τη λειτουργία τους.
Τα μηχανήματα θα χρησιμοποιηθούν στο χώρο λειτουργίας του δεματοποιητή οικιακών απορριμμάτων για την τροφοδοσία του, τη συνεχή διαμόρφωση του περιβάλλοντα χώρου, σε χώρο κατάλληλο για την ασφαλή και με τάξη απόθεση των δεματοποιημένων απορριμμάτων, τη μετακίνηση των δεμάτων και την καθαριότητα του χώρου εργασίας και ό,τι άλλη εργασία προκύψει, δημιουργώντας κατάλληλες συνθήκες για την ομαλή και απρόσκοπτη λειτουργία του δεματοποιητή.

Ο τεμαχιστής ογκωδών – κλαδοτεμαχιστής θα χρησιμοποιηθεί στον ίδιο χώρο με τον δεματοποιητή οικιακών απορριμμάτων, θα τροφοδοτείται με ογκώδη αντικείμενα που συλλέγονται από την Υπηρεσία Περιβάλλοντος του δήμου Πύργου [π.χ μπάζα οικοδομών, στρώματα, σπασμένα έπιπλα κλπ.] καθώς και κομμένα κλαδιά δέντρων ή ολόκληρα τμήματα δέντρων] και θα τροφοδοτεί τον δεματοποιητή. Θα κάνει διαλογή σιδηρών αντικειμένων με σκοπό την απομάκρυνσή τους, για τη μη δεματοποίησή τους.

Ο ανάδοχος με δικούς του χειριστές θα λειτουργεί το παλατοφόρο, το μικρό φορτωτή (bobcat) και το δεματοποιητή ιδιοκτησίας του δήμου Πύργου. Τα έξοδα λειτουργίας και επισκευής των ανωτέρω θα βαρύνουν τον φορέα πλην των καυσίμων των μηχανημάτων που θα βαρύνουν τον ανάδοχο. Ο ανάδοχος υποχρεούται να συντηρεί [πλύσιμο, γρασάρισμα κλπ.) τα παραπάνω μια φορά την εβδομάδα τουλάχιστον ή όταν απαιτηθεί και υποδείξει η επίβλεψη.

Ο ανάδοχος σύμφωνα με το άρθρο 31 του Π.Δ 28/80 υποχρεούται να διαθέτει τα παραπάνω περιγραφόμενα μηχανήματα για να μπορεί να εκτελέσει αποτελεσματικά τις εργασίες διαχείρισης των στερεών αποβλήτων που απαιτούνται από την παρούσα μελέτη.
Στον ανάδοχο θα παρέχονται τα υλικά δεματοποίησης και συγκεκριμένα το δίχτυ αρχικής περιέλιξης της μπάλας και το πλαστικό φιλμ, για την τελική περιτύλιξη της μπάλας.

Η συνολική δαπάνη της εργασίας ανέρχεται στο ποσό των 235.053,00€ με το ΦΠΑ και έχει προβλεφθεί στον προϋπολογισμό του δήμου οικ. έτους 2012  υπό Κ.Α εξόδου 20.6117.04»

Κατόπιν των ανωτέρω ο Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα ν’ αποφασίσει επί της εισήγησης του Αντιδημάρχου.                               

Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου,

          λαμβάνοντας υπόψη: 

· Το Π.Δ 28/80 ΦΕΚ 1 Α΄/15-1-1980 «Περί εκτελέσεως έργων και προμηθειών ΟΤΑ»
· Το Ν. 3463/2006 ΦΕΚ 114 Α΄/8-6-2006 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων»

· Το Ν. 3852/10 ΦΕΚ 87 Α΄/7-6-2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», μετά από διαλογική συζήτηση, 

Ομόφωνα α π ο φ α σ ί ζ ε ι 

1. Καθορίζει να εκτελεσθεί η εργασία: «Διαχείριση στερεών αποβλήτων» συνολικής δαπάνης, 235.053,00€ με ΦΠΑ [23%], με ανοικτό δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό. 
· Οι εργασίες που θα εκτελεσθούν και τα μηχανήματα που θα χρησιμοποιηθούν για το σκοπό αυτό, σύμφωνα με την 22/12 μελέτη της Δ/νσης Τ.Υ του δήμου, αναφέρονται στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης.
· Στον προϋπολογισμό του δήμου οικ. έτους 2012, υπάρχει εγγεγραμμένη πίστωση υπό Κ.Α εξόδου 20.6117.04 και τίτλο «Διαχείριση στερεών αποβλήτων».

2. Παραπέμπει το θέμα στην Οικονομική Επιτροπή, η οποία  με απόφασή της θα προβεί στην κατάρτιση και έγκριση των όρων διακήρυξης της του ανοικτού δημόσιου μειοδοτικού διαγωνισμού..

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ Α. Καράμπελας, Ι. Αργυρόπουλος του Παναγιώτη, Φ. Δημόπουλος, Γ. Ανδριόλας, Β. Σεϊντής, Γ. Κουρμπανάς, Δ. Λιατσής, Κ. Γεράνιος, Α. Αγγελακοπούλου, Χ. Γιάνναρος, Α. Καραμπέτσος, Ι. Σεφερλής και Π. Σκαρτσιάρης, είχαν αποχωρήσει απ’ τη συνεδρίαση, πριν ο Πρόεδρος θέσει το συγκεκριμένο θέμα προς συζήτηση και έγκριση.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  264/2012.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:   

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                           ΤΑ ΜΕΛΗ               Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

  Ε. ΚΑΝΝΗΣ                                                         Δ. ΤΖΟΥΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος 26  – 7 - 2012
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΜΕΔ
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