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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  
Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 31ης (ειδικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου

Αριθ. Αποφ. 422/2011

ΘΕΜΑ: Εκλογή νέου Αντιπροέδρου Δημοτικού Συμβουλίου Πύργου
    
Στον Πύργο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 18η του μηνός Οκτωβρίου, του έτους 2011, ημέρα Τρίτη και ώρα 19:00 μ.μ το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου, συνήλθε σε ειδική συνεδρίαση, κατόπιν της με αριθμό πρωτ. 48132/14-10-2011 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του, κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010).

      
Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 28 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 

1. Καννής Ευστάθιος – Πρόεδρος, 2. Τζουανόπουλος Δημήτριος – Γραμματέας, 3. Καράμπελας Αντώνιος, 4. Παναγόπουλος Ιωάννης, 5. Παναγόπουλος Βασίλειος, 6. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 7. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 8. Βαρελάς Ιωάννης, 9. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος, 10. Δημουλιάς Λεωνίδας, 11. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 12. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 13. Μπίρμπας Κων/νος, 14. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 15. Αντωνέλος Δημήτριος, 16. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 17. Μποσμής Κων/νος, 18. Δημόπουλος Φώτιος, 19. Ανδριόλας Γεώργιος, 20. Σεϊντής Βασίλειος, 21. Κουρμπανάς Γεώργιος, 22. Λιατσής Δημήτριος, 23. Γεράνιος Κων/νος, 24. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα, 25. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 26. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 27. Σεφερλής  Ιωάννης – Επικεφαλής  της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου», 28. Σκαρτσιάρης Παναγιώτης- ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος.
ΑΠΟΝΤΕΣ: 

1. Κοτσιλίμπας Γεώργιος, 2. Τζίνη Διονυσία, 3. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 4. Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής της Μείζονος Μειοψηφίας, 5. Γιαννακούλιας Θεόδωρος, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και η πρόσκληση τους επιδόθηκε νομίμως.

    Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο  η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.

---------

Ακολούθως  ο Πρόεδρος  ενημερώνοντας το σώμα σχετικά με την εκλογή νέου Αντιπροέδρου του Δ.Σ, ανέφερε: «Η μείζονα μειοψηφία που εκπροσωπείται στο Δ.Σ από την παράταξη «Σύγχρονος Πύργος» με την από 6 Ιουλίου 2011 απόφασή της, ομόφωνα, βάσει του άρθρου 66 παρ. 5 του ν. 3852/10, διέγραψε  από μέλος της, το Δημοτικό Σύμβουλο κ. Παναγιώτη Σκαρτσιάρη, ο οποίος είχε εκλεγεί στη θέση του Αντιπροέδρου του σώματος.
 Η απόφαση υπεβλήθη στον Πρόεδρο του Δ.Σ στις 9-9-2011, αναφέρθηκε ενώπιον της ολομέλειας του συμβουλίου κατά την τακτική συνεδρίαση της 26ης Σεπτεμβρίου 2011 και κοινοποιήθηκε στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου, Τμήμα Διοικητικού – Οικονομικού Ν. Ηλείας, με το αριθ. 75/27-9-2011 έγγραφο του Προέδρου του Δ.Σ, ως ο νόμος ορίζει.
Στην παρ. 6 του άρθρου 66 του ν. 3852/10, ορίζεται ότι το μέλος που ανεξαρτητοποιήθηκε, ή διαγράφηκε από την παράταξή του, δεν μπορεί να εξακολουθήσει να είναι μέλος  του Προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου. 
Επομένως το δημοτικό συμβούλιο, οφείλει να εκλέξει νέο Αντιπρόεδρο. Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64 του ν. 3852/10, η διαδικασία θα διεξαχθεί σε δύο φάσεις. Στην πρώτη φάση  η παράταξη της μείζονος μειοψηφίας θα εκλέξει με την απόλυτη πλειοψηφία των μελών της, τον υποψήφιο Αντιπρόεδρο, ο οποίος στη συνέχεια θα ψηφισθεί από το σύνολο των μελών του δημοτικού συμβουλίου. 

  
Για να εκλεγεί ο Αντιπρόεδρος χρειάζεται η απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του δημοτικού Συμβουλίου. Εάν δεν συγκεντρωθεί η απόλυτη πλειοψηφία, τότε η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται. Εάν κατά τη δεύτερη αυτή ψηφοφορία δεν συγκεντρωθεί η απόλυτη πλειοψηφία, διενεργείται τρίτη ψηφοφορία κατά την οποία αρκεί η ύπαρξη πλειοψηφίας των παρόντων μελών του δημοτικού συμβουλίου. 


Καλείται η παράταξη της μείζονος μειοψηφίας ν’ αποσυρθεί, προκειμένου να συσκεφθεί και να εκλέξει υποψήφιο».

Κατόπιν αυτού και αφού τηρήθηκε η προβλεπόμενη διαδικασία, ο δημοτικός σύμβουλος κ. Φώτης Δημόπουλος, εκπροσωπώντας την παράταξη «Σύγχρονος Πύργος», ανακοίνωσε στο σώμα ότι η μείζονα μειοψηφία ομόφωνα εξέλεξε ως υποψήφιο Αντιπρόεδρο, τον δημοτικό σύμβουλο κ. Βασίλειο Σεϊντή.
Εν συνεχεία ο Πρόεδρος κάλεσε όλα τα παρόντα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να προβούν, με μυστική ψηφοφορία, στην εκλογή νέου Αντιπροέδρου, για το υπόλοιπο της διετίας 2011- 2012.
Στο σημείο αυτό ζήτησε το λόγο ο Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» κ. Χρήστος Γιάνναρος, ο οποίος ανέφερε ότι η παράταξή του απέχει της ψηφοφορίας ανάδειξης Αντιπροέδρου, διότι όλες οι αρμοδιότητες του Προεδρείου με βάση τον Καλλικράτη, ασκούνται από τον Πρόεδρο. Ο Αντιπρόεδρος και ο Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου δεν έχουν κανένα ουσιαστικό ρόλο. 

Το ίδιο δήλωσε και ο Επικεφαλής της Παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου κ. Ιωάννης Σεφερλής».

Επακολούθησε η διαδικασία της μυστικής ψηφοφορίας. 
Εν συνεχεία ο Πρόεδρος ανακοίνωσε το αποτέλεσμα αυτής, το οποίο είχε ως εξής: ψήφισαν 25 σύμβουλοι, βρέθηκαν 25 θετικές ψήφοι, οπότε ο κ. Βασίλειος Σεϊντής, εκλέγεται στη θέση του Αντιπροέδρου του δημοτικού συμβουλίου.
Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου

Λαμβάνοντας όψη:
· Τις διατάξεις των παραγράφων 5 και 6 του άρθρου 66 του ν. 3852/10
·  και μετά την παραπάνω διαδικασία, η οποία διεξήχθη βάσει του άρθρου 64 του ν. 3852/10 «ΝΕΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΤΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ»,
Ε  Κ  Λ  Ε  Γ  Ε  Ι
Νέο Αντιπρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου, για το υπόλοιπο της διετίας 2011 – 2012  το δημοτικό σύμβουλο της Μείζονος Μειοψηφίας, κ. Βασίλειο Σεϊντή (έλαβε 25 θετικές ψήφους).

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ Χρήστος Γιάνναρος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», το μέλος αυτής κ. Αθανάσιος Καραμπέτσος, ως και ο Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο δήμο Πύργου» κ. Ιώαννης Σεφερλής» απείχαν της μυστικής ψηφοφορίας που διεξήχθη για την εκλογή του Αντιπροέδρου, καθότι, όπως δήλωσαν, όλες οι αρμοδιότητες του Προεδρείου με βάση τον Καλλικράτη, ασκούνται από τον Πρόεδρο. Ο Αντιπρόεδρος και ο Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου δεν έχουν κανένα ουσιαστικό ρόλο. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 422/2011.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:  
      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                     ΤΑ ΜΕΛΗ                   Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

       Ε. ΚΑΝΝΗΣ                                                    Δ. ΤΖΟΥΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος 21  – 10  - 2011

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
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