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                                          ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔIΚΤYΟ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  
Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 32ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου

Αριθ. Αποφ. 454/2011

ΘΕΜΑ: Συμπλήρωση της αριθ. 357/11 απόφασης του Δ.Σ περί σύναψης σύμβαση με εγκεκριμένο σύστημα συλλογής ΟΤΚΖ, για τη συλλογή – μεταφορά εγκαταλελειμμένων οχημάτων από τους δρόμους του Καλλικρατικού δήμου Πύργου
    
Στον Πύργο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 18η του μηνός Οκτωβρίου, του έτους 2011, ημέρα Τρίτη και ώρα 19:30 μ.μ το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, κατόπιν της με αριθμό πρωτ. 48134/14-10-2011 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του, κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010).

      
Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 28 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 

1. Καννής Ευστάθιος – Πρόεδρος, 2. Τζουανόπουλος Δημήτριος – Γραμματέας, 3. Καράμπελας Αντώνιος, 4. Παναγόπουλος Ιωάννης, 5. Παναγόπουλος Βασίλειος, 6. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 7. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 8. Βαρελάς Ιωάννης, 9. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος, 10. Δημουλιάς Λεωνίδας, 11. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 12. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 13. Μπίρμπας Κων/νος, 14. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 15. Αντωνέλος Δημήτριος, 16. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 17. Μποσμής Κων/νος, 18. Δημόπουλος Φώτιος, 19. Ανδριόλας Γεώργιος, 20. Σεϊντής Βασίλειος, 21. Κουρμπανάς Γεώργιος, 22. Λιατσής Δημήτριος, 23. Γεράνιος Κων/νος, 24. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα, 25. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 26. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 27. Σεφερλής  Ιωάννης – Επικεφαλής  της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου», 28. Σκαρτσιάρης Παναγιώτης – ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος.
ΑΠΟΝΤΕΣ: 

1. Κοτσιλίμπας Γεώργιος, 2. Τζίνη Διονυσία, 3. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 4. Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής της Μείζονος Μειοψηφίας, 5. Γιαννακούλιας Θεόδωρος, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και η πρόσκληση τους επιδόθηκε νομίμως.

Επίσης για το συγκεκριμένο θέμα προσκλήθηκαν στη συνεδρίαση με την  υπ’ αριθμ. 48134/14-10-2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, οι Πρόεδροι των Δ.Κ.:
1. Πύργου κος Δαρζέντας Σπυρίδων ο οποίος δεν προσήλθε. Τον Πρόεδρο της Δ.Κ αναπλήρωσε νομίμως [άρθρο 81 παρ. 3 του ν. 3852/10] ο Αντιπρόεδρος κ.  Γεώργιος Λαμπρόπουλος.

2.  Επιταλίου κα Κλεφτονικόλου Καλλιόπη η οποία δεν προσήλθε στη συνεδρίαση, αν και νόμιμα κλήθηκε,  καθώς και οι Πρόεδροι των Τ.Κ. κ.κ:

Σπηλιωτόπουλος Παναγιώτης – Πρόεδρος της Τ.Κ. Αμπελώνα, Βορλόκας Νικόλαος - Πρόεδρος της Τ.Κ. Βαρβάσαινας, Σιδηροκαστρίτης Ιωάννης – Πρόεδρος Τ.Κ Σκουροχωρίου, Βαρώτσος Δημήτρης – Πρόεδρος της Τ.Κ. Αλφειούσας, Κάρμης Πέτρος – Πρόεδρος της Τ.Κ. Ανεμοχωρίου, Κατσίγιαννης Χρήστος – Πρόεδρος Τ.Κ Αλποχωρίου, Διονυσόπουλος Θεόδωρος – Πρόεδρος Τ.Κ Βουνάργου, Καλασκάνης Δημήτριος – Πρόεδρος Τ.Κ Κατσαρού, Κανελλόπουλος Γρηγόρης – Πρόεδρος Κοινότητας Κορυφής, Αυγερινόπουλος Ευθύμιος – Πρόεδρος Τ.Κ Ξυλοκέρας, Παπαγιαννακόπουλος Κων/νος – Πρόεδρος Τ.Κ Πρασίνου, Μακρόπουλος Άγγελος – Πρόεδρος Τ.Κ Φοναϊτικων οι οποίοι και προσήλθαν και οι κ.κ:
Μπούρας Γεώργιος – Πρόεδρος της Τ.Κ. Κορακοχωρίου, Μπιρμπίλης Δημήτριος – Πρόεδρος της Τ.Κ. Αγριδίου, Ανδριόπουλος Ιωάννης – Πρόεδρος Τ.Κ Αγ. Αποστόλων, Δημητρουλόπουλος Δημήτριος – Πρόεδρος Τ.Κ Βροχίτσας, οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και νόμιμα κλήθηκαν.      

    Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο  η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.

---------

Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του δημοτικού συμβουλίου το 17ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: «Συμπλήρωση της αριθ. 357/11 απόφασης του Δ.Σ περί σύναψης σύμβασης με εγκεκριμένο σύστημα συλλογής ΟΤΚΖ, για τη συλλογή – μεταφορά εγκαταλελειμμένων οχημάτων από τους δρόμους του Καλλικρατικού δήμου Πύργου» και ανέφερε:

« Με την 357/11 απόφασή του το δημοτικό συμβούλιο είχε εγκρίνει τη σύναψη σύμβασης με εγκεκριμένο σύστημα συλλογής ΟΤΚΖ, για τη συλλογή – μεταφορά εγκαταλειμμένων οχημάτων από τους δρόμους του Καλλικρατικού Δήμου Πύργου με τους εξής όρους: 

Α. Η συλλογή των εγκαταλειμμένων οχημάτων θα γίνεται σύμφωνα με τις υποδείξεις ενός Δημοτικού Αστυνόμου. 

Β. Η ανάδοχος εταιρία δεν δικαιούται να περισυλλέγει οποιοδήποτε άλλο όχημα, εκτός εκείνων που θα της υποδείξει ο Δημοτικός Αστυνόμος.

Γ. Τα οχήματα θα παραμένουν στο σημείο συλλογής για δέκα μέρες, από την ημέρα περισυλλογής τους. Αν μέσα σε αυτό το διάστημα αναζητηθεί από τον ιδιοκτήτη του, τότε παραδίδεται σε αυτόν, αφού προηγουμένως καταβάλει τη δαπάνη απομάκρυνσης και αποθήκευσης. Αν δεν αναζητηθούν, τότε θα προωθούνται προς περαιτέρω επεξεργασία, αξιοποίηση, τεμαχισμό και διάθεση, όπως προβλέπεται για τα ΟΚΤΖ.

Δ. Κατά τη συλλογή των οχημάτων η ανάδοχος εταιρεία υποχρεούται να παραδίδει στο Δήμο, βεβαίωση παραλαβής.

Ε. Η ανάδοχος εταιρία θα παραδίδει στον δήμο πιστοποιητικό καταστροφής του οχήματος εντός (10) ημερών.

ΣΤ. Για κάθε αποσυρόμενο όχημα η ανάδοχος εταιρία θα προσφέρει αντάλλαγμα ύψους 10,00€, το οποίο θα αποδίδει στο Δήμο εντός (15) ημερών από την παραλαβή του οχήματος, ως οικονομική δωρεά.

Ζ. Ο ανάδοχος υποχρεούται να ενημερώσει αμέσως τον Δήμο Πύργου στην περίπτωση που η άδεια που του έχει δοθεί ακυρωθεί ή ανακληθεί από οποιαδήποτε αρμόδια αρχή.

Η. Σε περίπτωση παραβίασης οποιουδήποτε των όρων της σύμβασης αυτής, η σύμβαση θα καταγγέλλεται από το Δήμο Πύργου και θα καταπίπτει σε βάρος του αναδόχου ποινική ρήτρα ύψους  2.000,00 €.

Θ. Ο χρόνος της σύμβασης ορίζεται σε δύο χρόνια.

Το Τμήμα Περιβάλλοντος του δήμου επανέρχεται στο θέμα με το αριθ. 45433/27-9-11 έγγραφό του στο οποίο αναφέρει: [Με βάση:
1. Την παρ.3 του άρθρου 9 του Π.Δ 116/2004, που αναφέρει ότι όταν το εγκαταλελειμμένο όχημα περιέλθει στην κατοχή του δήμου ή της κοινότητας, ο εν λόγω δήμος ή κοινότητα υποχρεούται να παραδώσει το όχημα σε εγκεκριμένο σύστημα συλλογής ΟΤΚΖ, της περιοχής του,
2. Το υπ’ αριθ. 44768/21-09-11 έγγραφο της ΕΔΟΕ (Εναλλακτική Διαχείριση Οχημάτων Ελλάδος), που αναφέρει ότι η ΕΔΟΕ, για το Ν. Ηλείας, έχει σύμβαση συνεργασίας με το κέντρο επεξεργασίας της εταιρείας «ΝΤΕΜΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑΣ & ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΣ Ο.Ε»,

ζητείται η συμπλήρωση της υπ’ αριθ.357/11 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου, α. με την έγκριση σύναψης σύμβασης με την εν λόγω εταιρεία και β. με την παροχή εξουσιοδότησης στο δήμαρχο κ. Γεράσιμο Παρασκευόπουλο για την υπογραφή της]

Καλούνται οι Δημοτικοί Σύμβουλοι και οι πρόεδροι των Κοινοτήτων που προσήλθαν στη συνεδρίαση, ν’ αποφασίσουν ως προς την συμπλήρωση της 357/11 απόφασης του Δ.Σ»

Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου,

Έχοντας υπόψη:

· Το άρθρο 65 του ν. 3852/10 «ΝΕΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΤΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ

· Την 357/11 απόφαση του, περί σύναψης σύμβασης με εγκεκριμένο σύστημα συλλογής ΟΤΚΖ, για τη συλλογή – μεταφορά εγκαταλελειμμένων οχημάτων από τους δρόμους του Καλλικρατικού δήμου Πύργου
· 45433/27-9-11 έγγραφό του Τμήματος Περιβάλλοντος
· Την παρ.3 του άρθρου 9 του Π.Δ 116/2004

· Το υπ’ αριθ. 44768/21-09-11 έγγραφο της ΕΔΟΕ (Εναλλακτική Διαχείριση Οχημάτων Ελλάδος), το οποίο αναφέρει ότι η ΕΔΟΕ, για το Νομό Ηλείας, έχει σύμβαση συνεργασίας με το κέντρο επεξεργασίας της εταιρείας «ΝΤΕΜΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑΣ & ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΣ Ο.Ε»,  μετά από διαλογική συζήτηση,

α π ο φ α σ ί ζ ε ι


Κατά πλειοψηφία συμπληρώνει την αριθ. 357/11 απόφασή του, ως εξής:  
1. Εγκρίνει τη σύναψη σύμβασης, για τη συλλογή – μεταφορά εγκαταλελειμμένων οχημάτων από τους δρόμους του Καλλικρατικού δήμου Πύργου, με το κέντρο επεξεργασίας της εταιρείας «ΝΤΕΜΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑΣ & ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΣ Ο.Ε», καθότι η ΕΔΟΕ (Εναλλακτική Διαχείριση Οχημάτων Ελλάδος) για το νομό Ηλείας, έχει σύμβαση με τη συγκεκριμένη εταιρεία.
2.  Παρέχει την εξουσιοδότηση στο δήμαρχο κ. Γεράσιμο Παρασκευόπουλο για την υπογραφή αυτής.

Κατά τα λοιπά, εξακολουθεί να ισχύει η 357/11 απόφαση.

Ο Επικεφαλής και το μέλος της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» κ.κ Χρήστος Γιάνναρος και Αθανάσιος Καραμπέτσος αντίστοιχα, δήλωσαν ότι καταψηφίζουν το θέμα, εμμένοντας στην άποψη που είχαν διατυπώσει στην αρχική απόφαση.
Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ Δημόπουλος Φώτιος, Ανδριόλας Γεώργιος, Σεϊντής Βασίλειος, Κουρμπανάς Γεώργιος, Λιατσής Δημήτριος, Γεράνιος Κων/νος, Αγγελακοπούλου Ανδριάνα, Σεφερλής Ιωάννης, Σκαρτσιάρης Παναγιώτης, είχαν αποχωρήσει απ’ τη συνεδρίαση πριν τη συζήτηση και έγκριση του συγκεκριμένου θέματος.


Οι Πρόεδροι των Τ.Κ Βαρβάσαινας, Σαλμώνης και Κατακόλου υπερψήφισαν το θέμα. Οι λοιποί πρόεδροι που είχαν προσέλθει στη συνεδρίαση, είχαν αποχωρήσει.
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 454/2011.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:   

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                           ΤΑ ΜΕΛΗ               Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

  Ε. ΚΑΝΝΗΣ                                                         Δ. ΤΖΟΥΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος 1  – 11 - 2011

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΜΕΔ

PAGE  
1

