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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  
Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 32ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου

Αριθ. Αποφ. 455/2011

ΘΕΜΑ: Άνοιγμα νέου λογαριασμού Τραπέζης, αποκλειστικά για τη μισθοδοσία του προσωπικού του δήμου
    
Στον Πύργο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 18η του μηνός Οκτωβρίου, του έτους 2011, ημέρα Τρίτη και ώρα 19:30 μ.μ το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, κατόπιν της με αριθμό πρωτ. 48134/14-10-2011 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του, κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010).

      
Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 28 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 

1. Καννής Ευστάθιος – Πρόεδρος, 2. Τζουανόπουλος Δημήτριος – Γραμματέας, 3. Καράμπελας Αντώνιος, 4. Παναγόπουλος Ιωάννης, 5. Παναγόπουλος Βασίλειος, 6. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 7. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 8. Βαρελάς Ιωάννης, 9. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος, 10. Δημουλιάς Λεωνίδας, 11. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 12. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 13. Μπίρμπας Κων/νος, 14. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 15. Αντωνέλος Δημήτριος, 16. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 17. Μποσμής Κων/νος, 18. Δημόπουλος Φώτιος, 19. Ανδριόλας Γεώργιος, 20. Σεϊντής Βασίλειος, 21. Κουρμπανάς Γεώργιος, 22. Λιατσής Δημήτριος, 23. Γεράνιος Κων/νος, 24. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα, 25. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 26. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 27. Σεφερλής  Ιωάννης – Επικεφαλής  της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου», 28. Σκαρτσιάρης Παναγιώτης – ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος.
ΑΠΟΝΤΕΣ: 
1. Κοτσιλίμπας Γεώργιος, 2. Τζίνη Διονυσία, 3. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 4. Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής της Μείζονος Μειοψηφίας, 5. Γιαννακούλιας Θεόδωρος, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και η πρόσκληση τους επιδόθηκε νομίμως.

Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο  η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.

---------

Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου το 18ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: «Λήψη απόφασης για το άνοιγμα νέου λογαριασμού Τραπέζης, αποκλειστικά για τη μισθοδοσία του δήμου μέσω της Ενιαίας Αρχής Πληρωμής» και ανέφερε:

«Ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών Υπηρεσιών κατέθεσε στο σώμα την αριθ. 48252/14-10-11 έγγραφη εισήγηση, στην οποία αναγράφονται τα εξής:(Σύμφωνα με το υπ’ αριθ. πρωτ. 2/57873/24-08-2010 έγγραφο της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων «τα ΝΠΔΔ θα πρέπει να ορίσουν έναν νέο τραπεζικό λογαριασμό τρεχούμενο ή όψεως στην ίδια εμπορική τράπεζα ή πιστωτικό ίδρυμα ή την Τράπεζα της Ελλάδος όπου τηρούν το λογαριασμό ταμειακής διαχείρισής τους. Τον ανωτέρω λογαριασμό θα χρησιμοποιούν αποκλειστικά για την πληρωμή των αμοιβών της παρ. 2 του άρθ.5….».
Σε συνέχεια δε του παραπάνω εγγράφου, μας απεστάλη το υπ’ αριθ. πρωτ. οικ. 14611/24-03-2011 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης σύμφωνα με το οποίο «…οι αυτοδιοικητικοί φορείς [Δήμοι, Περιφέρειες και ΝΠΔΔ αυτών] θα πρέπει να προβούν στο άνοιγμα νέου λογαριασμού Τραπέζης, αποκλειστικά για τη μισθοδοσία και να αποστείλουν πάγια εξουσιοδότηση στην ΕΑΠ (Ενιαία Αρχή Πληρωμής) και την ΔΙΑΣ Α.Ε».

Επιπλέον σύμφωνα με το αρθ. 49 του Ν. 3979/2011 [ΦΕΚ 138/16-06-2011] θεσπίστηκε για πρώτη φορά η κατά προτεραιότητα καταβολή των αποδοχών του προσωπικού των Δήμων και για το λόγο αυτό δημιουργήθηκε ιδιαίτερος λογαριασμός στην Τράπεζα Ελλάδος, με μέριμνα του Υπουργείου Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, από τον οποίο θα καταβάλλονται οι αποδοχές του μόνιμου και με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου προσωπικού των δήμων καθώς και του προσωπικού ειδικών θέσεων. Σύμφωνα δε με την παρ. 4 του προαναφερόμενου άρθρου «οι αποδοχές  και τα κατ’ αποκοπήν έξοδα κίνησης του λοιπού προσωπικού δήμων και νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου αυτών, καθώς και όσων εργάζονται για παροχή ανταποδοτικών υπηρεσιών κατά την κείμενη νομοθεσία, καταβάλλονται κατά προτεραιότητα πριν από κάθε άλλη δαπάνη από τους οικείους δήμους και νομικά τους πρόσωπα».
Κατόπιν των προαναφερομένων διατάξεων και για τη διασφάλιση της κατά προτεραιότητα καταβολής των αποδοχών του προσωπικού του δήμου μέσω της  ΕΑΠ,
 υ π ο χ ρ ε ο ύ μ α σ τ ε να προβούμε, αποκλειστικά για τη μισθοδοσία του προσωπικού του δήμου, στο άνοιγμα νέου τραπεζικού λογαριασμού τρεχούμενου ή όψεως στην ίδια εμπορική τράπεζα, ή πιστωτικό ίδρυμα, ή την Τράπεζα της Ελλάδος, όπου τηρούμε το λογαριασμό ταμειακής διαχείρισης του δήμου και να εξουσιοδοτήσουμε το δήμαρχο, ως νόμιμο εκπρόσωπο του δήμου, να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες εντολών και εξουσιοδοτήσεων προς την ΕΑΠ και την ΔΙΑΣ Α.Ε).

Καλείται το σώμα να εγκρίνει το άνοιγμα νέου λογαριασμού Τραπέζης, αποκλειστικά για τη μισθοδοσία του προσωπικού του δήμου μέσω της ΕΑΠ και να εξουσιοδοτήσει το δήμαρχο, ώστε να προβεί στις ενέργειες που εκ του νόμου απαιτούνται».
Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου,

Λαμβάνοντας υπόψη:

· Τις διατάξεις του άρθρου 65 του ν. 3852/10 «ΝΕΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΤΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ»
· Τις διατάξεις του άρθρου 49 του ν. 3979/2011

· Το αριθ. 2/57873/24-08-2010 έγγραφο της Γ.Γ.Π.Σ

· Το αριθ. πρωτ. οικ. 14611/24-03-2011 έγγραφο του ΥΠΕΣΑ&ΗΔ

· Την αριθ. 48252/14-10-11, έγγραφη εισήγηση του Αντιδημάρχου της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών κ. Ιωάννη Αργυρόπουλου, μετά από διαλογική συζήτηση,
α π ο φ α σ ί ζ ε ι


Ομόφωνα:

1. Εγκρίνει το άνοιγμα νέου λογαριασμού όψεως, στην Τράπεζα EFG EUROBANK ERGASIAS, στην οποία τηρείται ο λογαριασμός διαχείρισης του δήμου, αποκλειστικά για τη μισθοδοσία του προσωπικού αυτού, μέσω της Ενιαίας Αρχής Πληρωμής.

2. Εξουσιοδοτεί το δήμαρχο κ. Γεράσιμο Παρασκευόπουλο, ώστε να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες εντολών και εξουσιοδοτήσεων προς την ΕΑΠ και την ΔΙΑΣ Α.Ε.
Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ Δημόπουλος Φώτιος, Ανδριόλας Γεώργιος, Σεϊντής Βασίλειος, Κουρμπανάς Γεώργιος, Λιατσής Δημήτριος, Γεράνιος Κων/νος, Αγγελακοπούλου Ανδριάνα, Σεφερλής Ιωάννης και Σκαρτσιάρης Παναγιώτης, είχαν αποχωρήσει απ’ τη συνεδρίαση πριν τη συζήτηση και έγκριση του συγκεκριμένου θέματος.
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 455/2011.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:  
      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                     ΤΑ ΜΕΛΗ                   Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

       Ε. ΚΑΝΝΗΣ                                                    Δ. ΤΖΟΥΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος 21  – 10  - 2011

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΜΕΔ
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