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                                         ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔIΚΤYΟ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  
Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 32ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου

Αριθ. Αποφ. 456/2011

ΘΕΜΑ: Έγκριση ετήσιας οικονομικής συμμετοχής του δήμου Πύργου, ύψους 5.000,00€, στην Αστική μη κερδοσκοπική Εταιρεία,  Κέντρο Πρόληψης της Χρήσης Εξαρτησιογόνων Ουσιών Ν. Ηλείας «Παρεμβάσεις»
    
Στον Πύργο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 18η του μηνός Οκτωβρίου, του έτους 2011, ημέρα Τρίτη και ώρα 19:30 μ.μ το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, κατόπιν της με αριθμό πρωτ. 48134/14-10-2011 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του, κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010).

      
Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 28 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 

1. Καννής Ευστάθιος – Πρόεδρος, 2. Τζουανόπουλος Δημήτριος – Γραμματέας, 3. Καράμπελας Αντώνιος, 4. Παναγόπουλος Ιωάννης, 5. Παναγόπουλος Βασίλειος, 6. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 7. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 8. Βαρελάς Ιωάννης, 9. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος, 10. Δημουλιάς Λεωνίδας, 11. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 12. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 13. Μπίρμπας Κων/νος, 14. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 15. Αντωνέλος Δημήτριος, 16. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 17. Μποσμής Κων/νος, 18. Δημόπουλος Φώτιος, 19. Ανδριόλας Γεώργιος, 20. Σεϊντής Βασίλειος, 21. Κουρμπανάς Γεώργιος, 22. Λιατσής Δημήτριος, 23. Γεράνιος Κων/νος, 24. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα, 25. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 26. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 27. Σεφερλής  Ιωάννης – Επικεφαλής  της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου», 28. Σκαρτσιάρης Παναγιώτης – ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος.
ΑΠΟΝΤΕΣ: 
1. Κοτσιλίμπας Γεώργιος, 2. Τζίνη Διονυσία, 3. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 4. Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής της Μείζονος Μειοψηφίας, 5. Γιαννακούλιας Θεόδωρος, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και η πρόσκληση τους επιδόθηκε νομίμως.

Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο  η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.

---------

Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου το 19ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: «Έγκριση ετήσιας οικονομικής συμμετοχής του δήμου Πύργου, ύψους 5.000,00€, για το Κέντρο Πρόληψης της Χρήσης Εξαρτησιογόνων Ουσιών Ν. Ηλείας «Παρεμβάσεις» και ανέφερε:

«Ο Πρόεδρος του Κέντρου Πρόληψης της Χρήσης Εξαρτησιογόνων ουσιών Ν. Ηλείας «Παρεμβάσεις» κ. Χαράλαμπος Καφύρας – Αντιπεριφερειάρχης Ηλείας, απέστειλε στο δήμο την υπ’ αριθ. 91/11 επιστολή στην οποία αναγράφει τα εξής:
 (…Στην Περιφερειακή Ενότητα Ηλείας, λειτουργεί από το 1998 το Κέντρο Πρόληψης  των εξαρτήσεων Ν.Ηλείας «Παρεμβάσεις» με τη μορφή Αστικής μη Κερδοσκοπικής Εταιρίας, αορίστου χρόνου, με 16 μέλη, Περιφέρεια, Δήμους, Κοινωνικούς Φορείς και συλλόγους μεταξύ των οποίων και ο δήμος σας.
Χρηματοδοτείται από το Υπουργείο Υγείας, το Υπουργείο Εσωτερικών και τους Τοπικούς Φορείς και εποπτεύεται οικονομικά και επιστημονικά από τον Οργανισμό κατά των ναρκωτικών [ΟΚΑΝΑ].

Το Κέντρο υλοποιεί μέσα από τη σχολική και ευρύτερη κοινότητα προγράμματα πρόληψης των εξαρτήσεων επιδιώκοντας να ενισχύσει την κοινωνική συνοχή και να υποστηρίξει την οικογένεια, το σχολείο και τ’ άτομα να αντιμετωπίζουν τις προκλήσεις της ζωής μακριά από κάθε είδους εξάρτηση.

Οι δήμοι Πύργου, Ιάρδανου, που συνενώθηκαν ήταν μέλη του Κέντρου και με ετήσια εισφορά 1.500€ και 300€ αντίστοιχα.

Σύμφωνα με το ν. 3852/10 οι αρμοδιότητες και οι υποχρεώσεις των δήμων που καταργήθηκαν, μεταβιβάζονται στους νέους δήμους και σύμφωνα με το άρθρο 5 των προγραμματικών συμβάσεων των Κέντρων με τον ΟΚΑΝΑ «…στην περίπτωση κατά την οποία μέλη Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρίας – Φορείς της τοπικής Αυτοδιοίκησης ανεξαρτήτως βαθμού, στα πλαίσια της εφαρμογής του ν. 3852/10  «Πρόγραμμα Καλλικράτης» καταργηθούν, συγχωνευτούν, συνενωθούν ή ενοποιηθούν, θα υποκαθίστανται στην παρούσα σύμβαση αυτομάτως  και αυτοδικαίως κατά διαδοχή, από τους δημιουργηθησόμενους καθολικούς διαδόχους αυτών – νέους φορείς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης σε επίπεδο περιφερειών ή και δήμων, οι οποίοι θα τους υποκαταστήσουν σε όλα εν γένει τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις τους που απορρέουν από την εν λόγω σύμβαση».
Ως εκ τούτου ο νέος δήμος Πύργου είναι μέλος του Κέντρου και στην παρούσα φάση είναι επιτακτική η τροποποίηση του ιδρυτικού  καταστατικού του Κέντρου βάσει των νέων δεδομένων για τους φορείς – μέλη.

Προϋπόθεση κάθε τροποποίησης, αποτελεί η λήψη απόφασης του δημοτικού σας συμβουλίου για την ετήσια οικονομική συμμετοχή σας.

Ευελπιστούμε στην άμεση ανταπόκρισή σας και στη συνέχιση της γόνιμης συνεργασίας μας προκειμένου να συνεχιστεί απρόσκοπτα η λειτουργία του Κέντρου…).

Καλείται το σώμα να εγκρίνει το ποσό των 5.000 € ως ετήσια οικονομική συμμετοχή του δήμου στην Αστική μη κερδοσκοπική Εταιρεία, Κέντρο Πρόληψης της Χρήσης Εξαρτησιογόνων Ουσιών Ν. Ηλείας (Παρεμβάσεις)».
Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου,

Λαμβάνοντας υπόψη:

· Τις διατάξεις του άρθρου 65 του ν. 3852/10 «ΝΕΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΤΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ»
· Το αριθ. 91/11 έγγραφο του Προέδρου του Κέντρου Πρόληψης της Χρήσης Εξαρτησιογόνων ουσιών Ν. Ηλείας «Παρεμβάσεις», μετά από διαλογική συζήτηση,
α π ο φ α σ ί ζ ε ι


Ομόφωνα: 

1. Εγκρίνει ως ετήσια οικονομική συμμετοχή του δήμου Πύργου, στην Αστική Εταιρεία μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, Κέντρο Πρόληψης της Χρήσης Εξαρτησιογόνων Ουσιών Ν. Ηλείας «Παρεμβάσεις», το ποσό των 5.000,00, καθότι ο νέος δήμος Πύργου, είναι καθολικός διάδοχος των συνενωμένων πρώην δήμων Πύργου και Ιάρδανου  που ήσαν μέλη αυτής.
- Το Κέντρο υλοποιεί μέσα από τη σχολική και ευρύτερη κοινότητα προγράμματα πρόληψης των εξαρτήσεων, επιδιώκοντας να ενισχύσει την κοινωνική συνοχή και να υποστηρίξει την οικογένεια, το σχολείο και τ’ άτομα να αντιμετωπίζουν τις προκλήσεις της ζωής μακριά από κάθε είδους εξάρτηση.

2. Αναμορφώνει τον προϋπολογισμό του δήμου οικ. έτους 2011 μεταφέροντας από το αποθεματικό πίστωση ποσού ύψους 5.000,00€ για την ενίσχυση του Κ.Α εξόδων 00.6716.02 με τίτλο «Συμμετοχή του δήμου στην Αστική Εταιρεία μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, Κέντρο Πρόληψης της Χρήσης Εξαρτησιογόνων Ουσιών Ν. Ηλείας «Παρεμβάσεις». 

Ο Επικεφαλής και το μέλος της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» κ.κ Χρήστος Γιάνναρος και Αθανάσιος Καραμπέτσος αντίστοιχα, ανέφεραν ότι εγκρίνουν την οικονομική συμμετοχή του δήμου στο εν λόγω Κέντρο, με την προϋπόθεση να μην εμπλέκονται στην υπόθεση αυτή υποκατάστατα, όπως μεθαδόνη, βουπραφίνη κτλ.
Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ Δημόπουλος Φώτιος, Ανδριόλας Γεώργιος, Σεϊντής Βασίλειος, Κουρμπανάς Γεώργιος, Λιατσής Δημήτριος, Γεράνιος Κων/νος, Αγγελακοπούλου Ανδριάνα, Σεφερλής Ιωάννης και Σκαρτσιάρης Παναγιώτης, είχαν αποχωρήσει απ’ τη συνεδρίαση πριν τη συζήτηση και έγκριση του συγκεκριμένου θέματος.
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 456/2011.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:  
      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                     ΤΑ ΜΕΛΗ                   Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

       Ε. ΚΑΝΝΗΣ                                                    Δ. ΤΖΟΥΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος 11  – 11  - 2011
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