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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔIΚΤYΟ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  
Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ.14ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου

Αριθμ. Αποφ. 173/2011

   ΘΕΜΑ: Προγραμματισμός προσλήψεων προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, για την κάλυψη αναγκών ανταποδοτικού χαρακτήρα σε εφαρμογή του Ν. 3943/11 (ΦΕΚ 66/Α΄/31-3-2011) και του αριθ. 18349/13-4-2011 εγγράφου του ΥΠ.ΕΣ.Α και Η.Δ
    
Στον Πύργο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 20 του μηνός Απριλίου, του έτους 2011, ημέρα Μ. Τετάρτη και ώρα 19:30 μ.μ το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 12602/15-04-2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010).

      
Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 27 και ονομαστικά οι κ.κ:

	                ΠΑΡΟΝΤΕΣ

	1. Καννής Ευστάθιος – Πρόεδρος

	2. Σκαρτσιάρης Πάνος  - Αντιπρόεδρος

	3. Τζουανόπουλος Δημήτριος  -  Γραμματέας 

	4. Καράμπελας Αντώνιος

	5. Παναγόπουλος Βασίλειος

	6. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου

	7. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος

	8. Βαρελάς Ιωάννης

	9. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος 

	10.  Δημουλιάς Λεωνίδας

	11.  Ζέκιος Λεωνίδας 

	12. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων

13. Τζίνη Διονυσία

	14. Φραγκαντώνης Παναγιώτης

	15.  Μπίρμπας Κων/νος

16.  Ανδρικόπουλος Ανδρέας

	17.  Ανδρικόπουλος Φώτιος

	18. Αντωνέλος Δημήτριος

19. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη

	20. Λιατσής Γαβριήλ- Επικεφαλής Μείζονος Μειοψηφίας 

21.  Ανδριόλας Γεώργιος

	22. Σεϊντής Βασίλειος 

	23. Κουρμπανάς Γεώργιος 

	24. Γεράνιος Κων/νος

(Ο Επικεφαλής και τα μέλη της παράτασης «Σύγχρονος Πύργος» αποχώρησαν απ’ τη συνεδρίαση πριν τη συζήτηση των θεμάτων της Η.Δ)

	25. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της 

παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» 

	26. Καραμπέτσος Αθανάσιος 

	27. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της 

παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου» 

	          ΑΠΟΝΤΕΣ:

1. Παναγόπουλος Ιωάννης

2. Κοτσιλίμπας Γεώργιος,
3. Δημόπουλος Φώτιος 

4. Γιαννακούλιας Θεόδωρος

5. Ψάρρης Παναγιώτης

6. Λιατσής Δημήτριος, οι οποίοι δεν

προσήλθαν, αν και η πρόσκληση τους επιδόθηκε νομίμως. 

	


   
Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο  η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.

---------


Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο:«Προγραμματισμός προσλήψεων προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, για την κάλυψη αναγκών ανταποδοτικού χαρακτήρα σε εφαρμογή του Ν. 3943/11 (ΦΕΚ 66/Α΄/31-3-2011) και του αριθ. 18349/13-4-2011 εγγράφου του ΥΠ.ΕΣ.Α και Η.Δ».

Εισηγούμενος το θέμα ο Αντιδήμαρχος κ. Αντώνης Καράμπελας ανέφερε: «Οι ανάγκες του Καλλικρατικού Δήμου Πύργου και ιδιαίτερα την περίοδο που θα διανύσουμε (καλοκαιρινοί μήνες), η πρόληψη και αντιμετώπιση απροβλέπτων, εκτάκτων και επειγόντων προβλημάτων στον τομέα της καθαριότητας και ειδικότερα στις νέες Δημοτικές Ενότητες, στις οποίες δεν υπηρετεί, στους κλάδους αυτούς, μόνιμο προσωπικό, δεν μπορούν να καλυφθούν με το υπάρχον προσωπικό της Υπηρεσίας Καθαριότητας και Ηλεκτροφωτισμού του Δήμου Πύργου. 

   Οι απαιτήσεις για καθαρισμό χόρτων, για καθαριότητα Τοπικών Κοινοτήτων με αυξημένες κατά περιόδους ανάγκες όπως π.χ. το Κατάκολο, το Λεβεντοχώρι κ.λ.π., όπως επίσης και οι ανάγκες για καθαριότητα στους Παιδικούς Σταθμούς, που μέχρι σήμερα καλύπτονται κατά ένα μεγάλο μέρος από έκτακτο προσωπικό, μας καλούν να προγραμματίσουμε την πρόσληψη τέτοιου προσωπικού, μέσα στο 2011.

    Το Υπουργείο Εσωτερικών, αναγνωρίζοντας αυτή την αναγκαιότητα, έχει επιτρέψει την κατ’ εξαίρεση πρόσληψη συμβασιούχων, πάντα υπό τον έλεγχο του ΑΣΕΠ, για τους ανωτέρω λόγους.

   Κατόπιν ορθής και έγκαιρης εκτίμησης των αναγκών μας και για την αποφυγή καθυστέρησης στην παροχή υπηρεσιών καθαριότητας στο Δήμο μας, προγραμματίζουμε την πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας έως οκτώ (8) μήνες (άρθρο 21 παρ.1 και 2 του Ν.2190/94) για κάλυψη αναγκών ανταποδοτικού χαρακτήρα, που υπόκειται πλέον στις διατάξεις της ΠΥΣ 33/06.
Α. ΚΕΝΕΣ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΑΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ στους ΟΕΥ, (σύνολο: 61 θέσεις, διαφορών ειδικοτήτων):

1. ΟΕΥ Δήμου Πύργου: Τριάντα (30) θέσεις διαφόρων ειδικοτήτων

2. ΟΕΥ Δημοτικής Ενότητας Ιάρδανου: Έντεκα (11) θέσεις διαφόρων ειδικοτήτων

3. ΟΕΥ Δημοτικής Ενότητας Ωλένης: Δέκα (10) θέσεις διαφόρων ειδικοτήτων 

4. ΟΕΥ Δημοτικής Ενότητας Βώλακα: Επτά (7) θέσεις διαφόρων ειδικοτήτων

5. ΟΕΥ Παιδικών Σταθμών Δήμου Πύργου: Τρεις (3) θέσεις ΥΕ 16 προσωπικού καθαριότητας

Β. ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟΥ ΕΤΟΥΣ 2010 (ΣΥΝΟΛΟ:44) προσωπικού με σύμβαση εργασίας έως οκτώ (8) μήνες, για κάλυψη αναγκών ανταποδοτικού χαρακτήρα:

1. Δήμος Πύργου: τριάντα πέντε (35), ήτοι: Εννέα (9) ΔΕ 29 οδηγούς απορριμματοφόρων, δέκα οκτώ (18) εργάτες αποκομιδής απορ/των και οκτώ (8) οδοκαθαριστές.

2. Δημοτική Ενότητα Ιάρδανου: Τρείς (3) εργάτες καθαριότητας.

3. Δημοτική Ενότητα Ωλένης: Πέντε (5), ήτοι: έναν (1) χειριστή JCB, έναν (1) ηλεκτρολόγο, τρείς (3) εργάτες καθαριότητας.
4. Δημοτική Ενότητα Βώλακα: Ένας (1) οδηγός φορτηγού.

Γ. Αιτούμενο προσωπικό [σύνολο 40] με συμβάσεις ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, για κάλυψη αναγκών ανταποδοτικού χαρακτήρα, για το έτος 2011:

1. Δέκα (10) ΔΕ 29 Οδηγών

2. Τριάντα (30) ΥΕ Εργατών – Εργατριών Καθαριότητας

Επίσης το Δημοτικό Συμβούλιο καλείται:

Α. Να εγκρίνει το σχετικό παράρτημα Β΄του προγραμματισμού έτους 2011,το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας. Οι λόγοι πρόσληψης του προσωπικού κατά κατηγορία, κλάδο και ειδικότητα αναφέρονται αναλυτικά στην αρχή της παρούσας εισήγησης.
Β. Οι προσλήψεις θα βαρύνουν αποκλειστικά τα ανταποδοτικά τέλη του Δήμου Πύργου και συγκεκριμένα τον Κ.Α του σκέλους των εξόδων του προϋπολογισμού, έτους 2011, του Δήμου Πύργου: 20.6041.01, με τίτλο: «Αποδοχές έκτακτου προσωπικού Υπηρεσίας Καθαριότητας και Ηλεκτροφωτισμού» ποσού 416.360,68€.

Γ. Να εξουσιοδοτήσει τον κ. Δήμαρχο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες, ώστε να εκδοθεί η προκήρυξη των θέσεων, έπειτα από τη σχετική έγκριση της τριμελούς εξ’ υπουργών Επιτροπών της ΠΥΣ 33/06.

Η υποβολή της πρότασης θα γίνει, μέσω της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, στο Υπουργείο Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης».

Κατόπιν ο Πρόεδρος κάλεσε το σώμα ν’ αποφασίσει επί της εισήγησης του Αντιδημάρχου.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου


Λαμβάνοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις του Ν.3584/07 περί «Κύρωσης του Κώδικα κατάστασης των Δημοτικών και Κοινοτικών υπαλλήλων»,

2. Τις διατάξεις του Ν.3852/10 «Πρόγραμμα Καλλικράτης»

3. Τον Ν.3943/2011 (ΦΕΚ 66/Α΄/31-3-2011) περί κατάργησης της παρ.2 του άρθρου 205 του Ν.3584/07,

4. Την υπ’ αριθ. 33/06 Π.Υ.Σ. όπως ισχύει,

5. Το άρθρο 21 παρ. 1, 2 και 3 του Ν.2190/94,

6. Την αριθ. οικ.18349/13-4-2011 εγκύκλιο του ΥΠ.ΕΣ.Α.& Η.Δ.

7. Την αριθ. οικ. 9089/24-2-2011 εγκύκλιο περί προγραμματισμού προσλήψεων στους ΟΤΑ,

8. Τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Πύργου και των νέων Δημοτικών Ενοτήτων αυτού,

9. Τις εξασφαλισμένες πιστώσεις στον προϋπολογισμό του Δήμου Πύργου, οικονομικού έτους 2011, (αριθ.12517/14-4-2011 βεβαίωση της Οικονομικής Υπηρεσίας)
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι

Κατά πλειοψηφία: 1. προγραμματίζει την πρόσληψη προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για την κάλυψη αναγκών ανταποδοτικού χαρακτήρα, σ’ εφαρμογή του Ν.3943/2011 κατόπιν της υπ’ αριθ. 18349/13-4-2011 εγκυκλίου του ΥΠ.ΕΣ.Α και Η.Δ ως εξής:

Αιτούμενο προσωπικό [σύνολο 40]: 
· Δέκα (10) ΔΕ 29 Οδηγών

· Τριάντα (30) ΥΕ Εργατών – Εργατριών Καθαριότητας

Η πρόσληψη του αναφερόμενου προσωπικού είναι απαραίτητη διότι οι ανάγκες του Καλλικρατικού Δήμου Πύργου και ιδιαίτερα την περίοδο που θα διανύσουμε (καλοκαιρινοί μήνες), η πρόληψη και αντιμετώπιση απροβλέπτων, εκτάκτων και επειγόντων προβλημάτων στον τομέα της καθαριότητας και ειδικότερα στις νέες Δημοτικές Ενότητες, στις οποίες δεν υπηρετεί, στους κλάδους αυτούς, μόνιμο προσωπικό, δεν μπορούν να καλυφθούν με το υπάρχον προσωπικό της Υπηρεσίας Καθαριότητας και Ηλεκτροφωτισμού του Δήμου Πύργου. 
Επίσης  πρέπει να καλυφθούν οι απαιτήσεις για καθαρισμό χόρτων, για καθαριότητα Τοπικών Κοινοτήτων με αυξημένες κατά περιόδους ανάγκες όπως π.χ. το Κατάκολο, το Λεβεντοχώρι κ.λ.π., όπως επίσης και οι ανάγκες για καθαριότητα στους Παιδικούς Σταθμούς, που μέχρι σήμερα εξυπηρετούνται κατά ένα μεγάλο μέρος από έκτακτο προσωπικό.

2. Εγκρίνει το παράρτημα Β΄ του προγραμματισμού έτους 2011,το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας απόφασης. 
3. Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο κ. Μάκη Παρασκευόπουλο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες, ώστε να εκδοθεί η προκήρυξη των θέσεων, έπειτα από τη σχετική έγκριση της τριμελούς εξ’ υπουργών Επιτροπών της ΠΥΣ 33/06.

Οι προσλήψεις θα βαρύνουν αποκλειστικά τα ανταποδοτικά τέλη του Δήμου Πύργου και συγκεκριμένα τον Κ.Α του σκέλους των εξόδων του προϋπολογισμού, έτους 2011, του Δήμου Πύργου: 20.6041.01, με τίτλο: Αποδοχές έκτακτου προσωπικού Υπηρεσίας Καθαριότητας και Ηλεκτροφωτισμού ποσού 416.360,68€.
Μειοψηφούντων των Δημοτικών Συμβούλων κ.κ Χ. Γιάνναρου Επικεφαλής και Α. Καραμπέτσου μέλους αντίστοιχα της παράταξης «Λαϊκή συσπείρωση», οι οποίοι δήλωσαν ότι ψηφίζουν κατά σε οποιεσδήποτε συμβάσεις πρόσληψης μη μόνιμου προσωπικού. 

    Επίσης καταψήφισε το θέμα και ο κ. Ι. Σεφερλής, Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου» αναφέροντας, ότι διαφωνεί με τη λογική της πρόσληψης προσωρινού προσωπικού. 

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ Γ. Θεοδωρέλος – Χαρίτος  και Λ. Ζέκιος, αποχώρησαν απ’ τη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του θέματος.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 173/2011.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:   

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                           ΤΑ ΜΕΛΗ               Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
  Ε. ΚΑΝΝΗΣ                                                         Δ. ΤΖΟΥΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος 26  – 4  - 2011

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΜΕΔ
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