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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ          
ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 10ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ. 142/2013
ΘΕΜΑ: Ψήφιση του σχεδίου του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (ΟΠΔ) του Δήμου Πύργου
 
Στον Πύργο, σήμερα  22 του μηνός Μαΐου, του έτους 2013, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19.00 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Πύργου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 20352/17-5-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010) η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.

    
Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 26 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Καννής Ευστάθιος (Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου),  2. Παναγόπουλος Ιωάννης, 3. Παναγόπουλος Βασίλειος, 4. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 5. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 6. Βαρελάς Ιωάννης, 7. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος (Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου), 8. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 9. Τζίνη Διονυσία (προσήλθε στο 3ο θέμα της Η.Δ), 10 Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 11. Μπίρμπας Κων/νος, 12. Τζουανόπουλος Δημήτριος (προσήλθε στο 5ο θέμα της Η.Δ), 13. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 14. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 15. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 16. Μποσμής Κων/νος, 17. Ρωμαίος Στέφανος, 18. Μικελόπουλος Γεώργιος, 19. Ανδριόλας Γεώργιος, 20. Σεϊντής Βασίλειος, 21. Λιατσής Δημήτριος, 22. Γεράνιος Κων/νος, 23. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα (Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 24. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 25. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου», 26. Σκαρτσιάρης Πάνος – ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος.  
ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Αντωνέλος Δημήτριος, 2. Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής Μείζονος Μειοψηφίας, 3. Δημόπουλος Φώτιος, 4. Κουρμπανάς Γεώργιος, 5. Μπελόκας Διονύσιος, 6. Καραμπέτσος Αθανάσιος,  οι οποίοι δεν προσήλθαν στη συνεδρίαση αν και νόμιμα κλήθηκαν,  
7. Δημουλιάς Λεωνίδας (έχει τεθεί σε αργία). 
Επίσης προσκλήθηκαν στη συνεδρίαση με την υπ’ αριθμ. 20352/17-5-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων κ.κ:
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Φάμελος Βασίλειος – Πρόεδρος Δ.Κ. Πύργου, 2. Μπάρκας Γεώργιος – Πρόεδρος Δ.Κ. Επιταλίου, 3. Καλόφωνος Ιωάννης – Πρόεδρος Τ.Κ. Αγ. Ιωάννη, 4. Σπηλιωτόπουλος Παναγιώτης – Πρόεδρος Τ.Κ. Αμπελώνα, 5. Βορλόκας Νικόλαος – Πρόεδρος Τ.Κ. Βαρβάσαινας, 6. Τριανταφυλλόπουλος Διονύσιος – Πρόεδρος Τ.Κ. Γρανιτσεϊκων, 7. Καραντώνης Κυριάκος – Πρόεδρος Τ.Κ. Ελαιώνα, 8. Μπούρας Γεώργιος – Πρόεδρος Τ.Κ. Λασταιΐκων, 9. Τζαβάρας Ανδρέας – Πρόεδρος Τ.Κ. Λεβεντοχωρίου, 10. Φελερής Γεώργιος – Πρόεδρος Τ.Κ. Παλαιοβαρβάσαινας, 11. Βασιλακόπουλος Σπυρίδων – Πρόεδρος Τ.Κ. Σαλμώνης, 12. Χρονόπουλος Διονύσιος – Πρόεδρος Τ.Κ. Σκαφιδιάς, 13. Σιδηροκαστρίτης Ιωάννης – Πρόεδρος Τ.Κ. Σκουροχωρίου, 14. Κωνσταντόπουλος Νικόλαος – Πρόεδρος Τ.Κ. Αρβανίτη, 15. Κανελλόπουλος Γρηγόριος – Πρόεδρος Τ.Κ Καρυάς, 16. Γκάτσης Σπύρος – Πρόεδρος Τ.Κ. Κλινδιάς, 17. Καραγκούνης Ανδρέας – Πρόεδρος Τ.Κ. Λανθίου, 18. Βάλαρης Κων/νος – Πρόεδρος Τ.Κ. Λαντζοΐου, 19. Καλαντζής Γεώργιος – Πρόεδρος Τ.Κ. Μουζακίου, 20. Βαρώτσος Δημήτριος – Πρόεδρος Τ.Κ. Αλφειούσας, 21. Κάρμης Πέτρος – Πρόεδρος Τ.Κ. Ανεμοχωρίου, 22. Ανδριόπουλος Ιωάννης – Πρόεδρος Τ.Κ. Αγ. Αποστόλων, 23. Κανελλόπουλος Γρηγόρης – Πρόεδρος Τ.Κ. Κορυφής, 24. Παπαγιαννακόπουλος Κων/νος – Πρόεδρος Τ.Κ. Πρασίνου.

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Αλεξανδρόπουλος Γεώργιος – Πρόεδρος Τ.Κ. Αγ. Γεωργίου, 2. Πήττας Θεόδωρος – Πρόεδρος Αγ. Ηλία, 3. Καββαθάς Θεόδωρος – Πρόεδρος Τ.Κ. Βυτινεΐκων, 4. Κολόσακας Φραγκίσκος – Πρόεδρος Τ.Κ. Κατακόλου, 5. Παλαιολόγου Σοφία – Πρόεδρος Τ.Κ. Κολιρίου, 6. Μπούρας Γεώργιος – Πρόεδρος Κορακοχωρίου, 7. Μουγκός Αθανάσιος – Πρόεδρος Τ.Κ. Μυρτιάς, 8. Αναστόπουλος Δημήτριος – Πρόεδρος Τ.Κ. Αγ. Άννας, 9. Κολοβάδης Κων/νος – Πρόεδρος Τ.Κ. Γουμέρου, 10. Τσατσαμπάς Γεώργιος – Πρόεδρος Τ.Κ. Καράτουλα, 11. Μητρόπουλος Δημήτριος – Πρόεδρος Τ.Κ. Κουτσοχέρας, 12. Αγριδιώτης Βλάσης – Πρόεδρος Τ.Κ. Μαγούλας, 13. Μπλόσκας Γεώργιος – Πρόεδρος Τ.Κ. Πεύκης, 14. Σταυρόπουλος Χρήστος – Πρόεδρος Τ.Κ. Σοπίου, 15. Τσαπαρδώνης Παναγιώτης – Πρόεδρος Τ.Κ. Χαριάς, 16. Αγριδιώτης Χρήστος – Πρόεδρος Τ.Κ. Χειμαδιού, 17. Ασημακόπουλος Χρήστος – Πρόεδρος Τ.Κ. Ώλενας, 18. Μπιρμπίλης Δημήτριος – Πρόεδρος Τ.Κ. Αγριδίου, 19. Κατσιγιάννης Χρήστος – Πρόεδρος Τ.Κ. Αλποχωρίου, 20. Διονυσόπουλος Θεόδωρος – Πρόεδρος Τ.Κ. Βουνάργου, 21. Δημητρουλόπουλος Δημήτριος – Πρόεδρος Τ.Κ. Βροχίτσας, 22. Καλασκάνης Δημήτριος – Πρόεδρος Τ.Κ. Κατσαρού, 23. Αυγερινόπουλος Ευθύμιος – Πρόεδρος Τ.Κ. Ξυλοκέρας, 24. Μακρόπουλος Άγγελος – Πρόεδρος Τ.Κ. Φοναΐτικων, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα κλήθηκαν.
    
Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.
---------                                                 
Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: «Ψήφιση του σχεδίου του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (ΟΠΔ) του Δήμου Πύργου» και παραχώρησε το λόγο στον Αντιδήμαρχο Οικονομικών και Πρόεδρο της Οικονομικής Επιτροπής κ. Ι. Αργυρόπουλο, ο οποίος εισηγούμενος το θέμα ανέφερε:

«Με το άρθρο 4 του Ν.4111/23-01-2013 (ΦΕΚ 18/25-01-2013 Α΄) συνίσταται στο ΥΠ.ΕΣ. Παρατηρητήριο Οικονομικής Αυτοτέλειας των ΟΤΑ με σκοπό τη συνεχή παρακολούθηση σε μηνιαία βάση της εκτέλεσης του προϋπολογισμού των ΟΤΑ και των νομικών τους προσώπων, που εντάσσονται στο Μητρώο Φορέων Γενικής Κυβέρνησης.

Κατ’ εξουσιοδότηση της παραγράφου 7 του άρθρου 4 του προαναφερόμενου νόμου εκδόθηκε η αριθμ. 7261/22-02-2013 ΚΥΑ των Υπουργών Οικονομικών και Εσωτερικών, με την οποία καθορίζονται οι διαδικασίες και τα κριτήρια για την παρακολούθηση του Ο.Π.Δ. Ειδικότερα, καθορίζονται το περιεχόμενο του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (ΟΠΔ) που αποστέλλεται στο «Παρατηρητήριο Οικονομικής Αυτοτέλειας των ΟΤΑ», τα κριτήρια επίτευξης και η διαδικασία παρακολούθησης και αναμόρφωσης των οικονομικών στόχων του, η διαδικασία υπαγωγής των ΟΤΑ στο πρόγραμμα εξυγίανσης καθώς και η διαδικασία κατάρτισης και έγκρισης του ΟΠΔ. Το ΟΠΔ συνοψίζει το πενταετές επιχειρησιακό πρόγραμμα δράσης, το ετήσιο πρόγραμμα δράσης και τον ετήσιο προϋπολογισμό ενός δήμου και των νομικών του προσώπων. 
Σύμφωνα με την εγκύκλιο 5/2013 του ΥΠ.ΕΣ.  η  διαδικασία κατάρτισης και ψήφισης του ΟΠΔ από τους ΟΤΑ είναι η εξής: 

…Για το έτος 2013, η Οικονομική Επιτροπή καταρτίζει το σχέδιο του ΟΠΔ, με τη συνδρομή των οικείων Υπηρεσιών του ΟΤΑ. Το σχέδιο του ΟΠΔ αποτελείται από τους πίνακες που αφορούν τον ΟΤΑ και τους πίνακες των νομικών του προσώπων, οι οποίοι έχουν καταρτισθεί και οριστικοποιηθεί από τα ίδια τα νομικά πρόσωπα. Ύστερα από την ολοκλήρωση της διαδικασίας αυτής, το σχέδιο του ολοκληρωμένου ΟΠΔ του ΟΤΑ και των νομικών του προσώπων ψηφίζεται από το οικείο Συμβούλιο και υποβάλλεται προς έλεγχο στην οικεία Αποκεντρωμένη Διοίκηση.

Επισημαίνεται πάντως ότι η Οικονομική Επιτροπή δύναται, να καταρτίσει αρχικά το σχέδιο για το τμήμα του ΟΠΔ που αφορά στον ΟΤΑ, (το οποίο μετά την ψήφιση από το οικείο Συμβούλιο υποβάλλεται προς έγκριση στην οικεία Αποκεντρωμένη Διοίκηση) και σε δεύτερη φάση να καταρτιστεί και να υποβληθεί το συνολικό ΟΠΔ (μετά των Νομικών Προσώπων), με την ίδια διαδικασία…»
Η Οικονομική Επιτροπή με την υπ’ αριθ. 98/13 απόφασή της, κατά πλειοψηφία κατάρτισε το σχέδιο του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης  (περιλαμβάνει τους πίνακες 1-4, όπως συντάχθηκαν από τη Δ/νση Προγραμματισμού του Δήμου Πύργου, και τον πίνακα 5Α , όπως συντάχθηκε από τη Δ/νση Οικονομικών του Δήμου Πύργου), για το τμήμα που αφορά το δήμο Πύργου και το υπέβαλε στο δημοτικό συμβούλιο προκειμένου να ψηφισθεί. 
Το συνολικό Ο.Π.Δ (μετά των ΝΠΔΔ του δήμου) θα καταρτισθεί σε δεύτερη φάση».
Κατόπιν των ανωτέρω ο Πρόεδρος κάλεσε τους Δημοτικούς Συμβούλους και τους Προέδρους των Κοινοτήτων, να ψηφίσουν επί του Πλαισίου Δράσης του Δήμου».

Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου

λαμβάνοντας υπόψη:

· Τις διατάξεις του άρθρου 65 του ν. 3852/10
· Το άρθρο 4 του Ν.4111/23-01-2013 (ΦΕΚ 18/25-01-2013 Α΄)
· Την αριθμ. 7261/22-02-2013 κοινή απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών και Οικονομικών
· Την εγκύκλιο 5/2013 του ΥΠ.ΕΣ με αριθμ. πρωτ. 14065/09-04-2013 και θέμα «ΠΑΡΟΧΗ ΟΔΗΓΙΩΝ ΚΑΙ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΩΝ ΕΠΙ ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 7261/22-02-2013 ΚΥΑ» 
· Την εισήγηση του Αντιδημάρχου Οικονομικών κ. Ι. Αργυρόπουλου  και μετά από διαλογική συζήτηση και τη διεξαγωγή ψηφοφορίας κατά την οποία όσον αφορά στους δημοτικούς συμβούλους: δέκα επτά (17)Σύμβουλοι υπερψήφισαν το θέμα και επτά (7)το καταψήφισαν. 
(Οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ: Δ. Τζίνη και Δ. Τζουανόπουλος, δεν είχαν προσέλθει στη συνεδρίαση όταν ο Πρόεδρος έθεσε το θέμα προς συζήτηση και έγκριση)
 Όσον αφορά στους Προέδρους των Κοινοτήτων: επτά (7) το υπερψήφισαν (Πύργου, Επιταλίου, Καρυάς, Λεβεντοχωρίου, Αλφειούσας, Αγ. Ιωάννη, Αμπελώνα) και οι λοιποί πρόεδροι που προσήλθαν στη συνεδρίαση, βρέθηκαν απόντες, 
κατά πλειοψηφία α π ο φ α σ ί ζ ε ι
Ψηφίζει το σχέδιο του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ) για το τμήμα που αφορά στο Δήμο Πύργου και περιλαμβάνει τους κατωτέρω πίνακες, που συνοδεύουν την παρούσα απόφαση και αποτελούν αναπόσπαστο κομμάτι της:

ΠΙΝΑΚΑΣ  1

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ 

ΠΙΝΑΚΑΣ  2

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ  3
ΓΕΝΙΚΟΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΤΟΥ ΕΠ/ΚΟΥ ΠΡ/ΤΟΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ  4

ΕΤΗΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ
ΠΙΝΑΚΑΣ  5Α
ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

· Σε δεύτερη φάση θα καταρτισθεί και θα υποβληθεί στο Δ.Σ προς ψήφιση, το ολοκληρωμένο Ο.Π.Δ (μετά των νομικών προσώπων), με την ίδια διαδικασία.

    Καταψήφισαν το θέμα οι δημοτικοί σύμβουλοι:
· Της παράταξης «Σύγχρονος Πύργος» κ.κ Γ. Ανδριόλας, Β. Σεϊντής, Δ. Λιατσής, Κ. Γεράνιος, Α. Αγγελακοπούλου διότι όπως ανέφεραν δεν υπήρχε ο απαιτούμενος χρόνος, ώστε να ενημερωθούν και να επεξεργασθούν επαρκώς το θέμα.
· Ο Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» κ. Χ. Γιάνναρος, ο οποίος δήλωσε ότι δεν εγκρίνει το ΟΠΔ επισημαίνοντας ότι η δημοτική αρχή εφαρμόζει κατά γράμμα και λογική τις επιταγές της κεντρικής πολιτικής.
· Ο Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο δήμο Πύργου» κ. Ι. Σεφερλής, ο οποίος δήλωσε ότι καταψηφίζει το θέμα.
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 142/2013.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:   

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                          ΤΑ ΜΕΛΗ                   Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος  24 – 5  - 2013
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΑΝΝΗΣ
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