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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ          

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 17ης (κατεπείγουσας) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ.  221/2013
ΘΕΜΑ: Έγκριση χορήγησης άδειας λειτουργίας αυτοκινούμενης καντίνας στον κ. Βασιλείου – Αντωνίου Παντελεήμονα που θα τοποθετηθεί στον εκμισθωμένο από το δήμο χώρο, ευρισκόμενο στη Τ.Κ Σκουροχωρίου θέση ΚΑΒΟΥΡΙ.
    Στον Πύργο, σήμερα 24 του μηνός Ιουλίου, του έτους 2013, ημέρα Τετάρτη και ώρα 20.00 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου συνήλθε σε κατεπείγουσα δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Λατσειου Δημοτικού Μεγάρου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 34559/24-07-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 παρ. 5 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010) η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 18 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Καννής Ευστάθιος (Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 2. Παναγόπουλος Βασίλειος, 3. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 4.  Βαρελάς Ιωάννης, 5. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος (Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου), 6. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 7. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 8. Αντωνέλος Δημήτριος, 9. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 10. Μποσμής Κων/νος, 11. Μικελόπουλος Γεώργιος, 12. Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής Μείζονος Μειοψηφίας, 13. Ανδριόλας Γεώργιος, 14. Σεϊντής Βασίλειος, 15. Λιατσής Δημήτριος, 16. Γεράνιος Κων/νος, 17. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα (Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 18. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση». 
ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Παναγόπουλος Ιωάννης, 2. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 3. Τζίνη Διονυσία, 4. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 5. Μπίρμπας Κων/νος, 6. Τζουανόπουλος Δημήτριος, 7. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 8. Ρωμαίος Στέφανος, 9. Δημόπουλος Φώτιος, 10. Κουρμπανάς Γεώργιος, 11. Μπελόκας Διονύσιος, 12. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 13. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου», 14. Σκαρτσιάρης Πάνος – ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος, οι οποίοι δεν προσήλθαν στη συνεδρίαση αν και νόμιμα κλήθηκαν,  

15. Δημουλιάς Λεωνίδας (έχει τεθεί σε αργία). 
    Επίσης για το συγκεκριμένο θέμα, με την υπ’ αριθμ. 34559/24-07-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, προσκλήθηκε και ο Πρόεδρος της Δ.Κ. Σκουροχωρίου κ. Σιδηροκαστρίτης Ιωάννης, ο οποίος δεν προσήλθε αν και νόμιμα κλήθηκε. 
    Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.
-------------
Ακολούθως ο Πρόεδρος ανέφερε: Το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε σε κατεπείγουσα συνεδρίαση σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 5 του ν. 3852/10 προκειμένου να λάβει απόφαση σχετικά με το (1δ) θέμα της Η.Δ: Έγκριση χορήγησης άδειας λειτουργίας αυτοκινούμενης καντίνας στον κ. Βασιλείου – Αντωνίου Παντελεήμονα που θα τοποθετηθεί στον εκμισθωμένο από το δήμο χώρο, ευρισκόμενο στη Τ.Κ Σκουροχωρίου θέση ΚΑΒΟΥΡΙ. Ζητείται η έγκριση του κατεπείγοντος του θέματος καθότι βρισκόμαστε ήδη στο μέσον της θερινής περιόδου και για την εξυπηρέτηση των λουομένων θα πρέπει άμεσα να χορηγηθεί η άδεια στον κ. Π. Βασιλείου - Αντωνίου, ο οποίος έχει μισθώσει την ως άνω θέση, μέσω δημοπρασίας.

   
Το Δημοτικό Συμβούλιο ομόφωνα ενέκρινε το κατεπείγον του θέματος.

    
Συνεχίζοντας τη διαδικασία ο Πρόεδρος εξέθεσε τα εξής:  
«Ο κ. Παντελεήμονας Βασιλείου – Αντωνίου έχει μισθώσει κατόπιν δημοπρασίας (σχετικές 98,120 και 144/2013 αποφάσεις της Οικονομικής Επιτροπής και το από 18 – 7 - 2013, συμφωνητικό εκμίσθωσης ακινήτου) χώρο αιγιαλού και παραλίας ιδιοκτησίας κατά χρήση του Δήμου Πύργου, ευρισκόμενο στην Τ.Κ Σκουροχωρίου θέση ΚΑΒΟΥΡΙ.
Εν συνεχεία το τμήμα αδειοδοτήσεων και εμπορικών δραστηριοτήτων του δήμου στο υπ’ αριθμ. 34437/2013 έγγραφό του αναφέρει ότι διαβιβάζει στο Σώμα το φάκελο του καταστήματος με τα πλήρη δικαιολογητικά και ε ι σ η γ ε ί τ α ι  θετικά για την έγκριση χορήγησης άδειας λειτουργίας αυτοκινούμενης κινητής καντίνας στον ανωτέρω, σύμφωνα με τους όρους της αριθ. Υ1γ/Γ.Π/οικ.96967/8-10-2012 Υ.Δ. 

Η Περιφερειακή Ενότητα Ηλείας - Δ/νση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας – Τμήμα Περ/κης Υγιεινής και Υγειονομικού Ελέγχου με την υπ’ αριθ. 1016/21-3-2013 βεβαίωση καταλληλότητας, βεβαιώνει ότι το με αριθμ. πλαισίου VSA63134013144464 αυτοκινούμενο όχημα Φ Ι.Χ, ιδιοκτησίας του ως άνω αναφερόμενου (κατοίκου Τ.Κ Αμπελώνα), είναι κατάλληλα διασκευασμένο να λειτουργήσει σαν κινητή καντίνα και πληροί τους όρους της ισχύουσας υγειονομικής νομοθεσίας. Στην κινητή καντίνα σύμφωνα με τη βεβαίωση επιτρέπεται να προσφέρονται τα παρακάτω είδη: Καφές και άλλα ροφήματα, ορισμένα γλυκίσματα που μπορούν να προσφέρονται στο χέρι τοποθετημένα στο χαρτί,(Κωκ, αμυγδαλωτά, κέικ, τουλούμπες κ.τ.ομ.) και σάντουιτς, τυρόπιτες, αναψυκτικά, ποτά, μπύρες. 

Καλούνται οι δημοτικοί σύμβουλοι ν’ αποφασίσουν επί του θέματος».
Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου

    λαμβάνοντας υπόψη του:

· Το άρθρο 65 του Ν. 3852/10 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης (Πρόγραμμα ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ)»

· Τις διατάξεις του Ν. 2323/95 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει

· Την παρ. 5 του άρθρου 1 του Ν. 3377/05
· Τις διατάξεις των άρθρων 2 και 3 του Π.Δ 254/05
· Την αριθ. Υ1γ/Γ.Π/οικ.96967/8-10-2012 Υ.Δ. 

· Τις αριθ. 98, 120 και 144/2013 αποφάσεις της Οικονομικής Επιτροπής και το από 18 – 7 - 2013, συμφωνητικό εκμίσθωσης ακινήτου

· Την 1016/21-3-2013 βεβαίωση καταλληλότητας της καντίνας 
· Την αριθ. 34115/23-07-13 αίτηση του κ. Π. Βασιλείου - Αντωνίου,
· Την υπ’ αριθ. 34437/23-07-13 θετική εισήγηση του Τμήματος αδειοδοτήσεων και εμπορικών δραστηριοτήτων, μετά διαλογική συζήτηση,
ομόφωνα α π ο φ α σ ί ζ ε ι
     Εγκρίνει:

1. Το κατεπείγον του θέματος.
2. Τη χορήγηση στον κ. Παντελεήμονα Βασιλείου – Αντωνίου του Χρήστου, άδειας λειτουργίας αυτοκινούμενης καντίνας με αριθμ. πλαισίου VSA63134013144464, στην οποία επιτρέπεται να προσφέρονται τα παρακάτω είδη: 
Καφές και άλλα ροφήματα, ορισμένα γλυκίσματα που μπορούν να προσφέρονται στο χέρι τοποθετημένα στο χαρτί,(κωκ, αμυγδαλωτά, κέικ, τουλούμπες κ.τ.ομ.) και σάντουιτς, τυρόπιτες, αναψυκτικά, ποτά, μπύρες. 

· Η καντίνα θα τοποθετηθεί στην θέση ΚΑΒΟΥΡΙ της Τ.Κ Σκουροχωρίου, ιδιοκτησίας κατά χρήση του δήμου Πύργου, που ο ανωτέρω έχει μισθώσει κατόπιν δημοπρασίας με το από 18-07-13, συμφωνητικό εκμίσθωσης ακινήτου.
· Η άδεια είναι προσωποπαγής και δεν επιτρέπεται να μεταβιβασθεί, να εισφερθεί να εκμισθωθεί ή να παραχωρηθεί κατά χρήση.
· Σε περίπτωση μη τήρησης των ισχυουσών διατάξεων η άδεια αυτή ανακαλείται.
· Η παρούσα απόφαση ισχύει έως 31-12-13 ημεροχρονολογία λήξης της παραχώρησης στους δήμους του δικαιώματος απλής χρήσης αιγιαλού και παραλίας (Δ10Β1075164/2439ΕΞ2013 ΚΥΑ), 
    Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 221/2013.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:   

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                          ΤΑ ΜΕΛΗ                   Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος  26 – 7  - 2013

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΑΝΝΗΣ
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