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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  
Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 26ης (τακτικής) συνεδρίασης  της 21ης -07-2011, η οποία διεκόπη από τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου, λόγω του προχωρημένου της ώρας. Η διακοπή πραγματοποιήθηκε με τη σύμφωνη γνώμη του σώματος [βάσει και του κανονισμού λειτουργίας του δημοτικού συμβουλίου] και η νέα συνεδρίαση προσδιορίστηκε για τις 25-07-2011 και ώρα 19.00 μ.μ. 
Αριθμ. Αποφ. 320/2011

ΘΕΜΑ: Εξέταση αιτήματος του κ. Ασημακόπουλου Νικολάου, για την ηλεκτροδότηση ακινήτου
    
Στον Πύργο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 25 του μηνός Ιουλίου, του έτους 2011, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19:00 μ.μ το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου, επανέλαβε την  τακτική συνεδρίαση της 21ης – 07 – 2011, η οποία είχε συγκληθεί  κατόπιν της με αριθμό πρωτ. 32955/15-7-2011 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010).

Για την επανάληψη της συνεδρίασης ενημερώθηκαν εγγράφως οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ: Βαρελάς Ιωάννης, Κοτσιλίμπας Γεώργιος, Μπίρμπας Κων/νος, Τζουανόπουλος Δημήτριος και Γιαννακούλιας Θεόδωρος, οι οποίοι δεν είχαν προσέλθει στην αρχική.   

      
Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 30 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 
1. Καννής Ευστάθιος – Πρόεδρος, 2. Σκαρτσιάρης Παναγιώτης – Αντιπρόεδρος, 3. Τζουανόπουλος Δημήτριος – Γραμματέας, 4. Καράμπελας Αντώνης, 5. Παναγόπουλος Ιωάννης, 6. Παναγόπουλος Βασίλειος, 7. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 8. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 9. Βαρελάς Ιωάννης, 10. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος, 11. Δημουλιάς Λεωνίδας, 12. Κοτσιλίμπας Γεώργιος 13. Ζέκιος Λεωνίδας, 14. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 15.  Τζίνη Διονυσία, 16. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 17. Μπίρμπας Κων/νος, 18. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 19. Αντωνέλος Δημήτριος, 20. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 21. Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής της Μείζονος Μειοψηφίας, 22. Δημόπουλος Φώτιος, 23. Ανδριόλας Γεώργιος, 24. Σεϊντής Βασίλειος, 25. Κουρμπανάς Γεώργιος, 26. Λιατσής Δημήτριος, 27. Γεράνιος Κων/νος,  28. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 29. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 30. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου».
ΑΠΟΝΤΕΣ: 
1. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 2. Γιαννακούλιας Θεόδωρος, 3. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

Στη συνεδρίαση είχε προσκληθεί και ο Πρόεδρος της Τ.Κ Αγ. Ιωάννη κ. Ιωάννης Καλόφωνος, ο οποίος και παρίστατο.
   
Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο  η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.

---------


Ακολούθως και πριν τη συζήτηση του προ ημερήσιας διάταξης θέματος, παρενέβη στο Συμβούλιο ο κος Ασημακόπουλος Νικόλαος, κάνοντας έκκληση στο σώμα να λάβει απόφαση για την ηλεκτροδότηση ακινήτου που βρίσκεται  στην παραλιακή περιοχή Λέτρινα 1, Αγ. Ιωάννη, λόγω σοβαρού προβλήματος υγείας που αντιμετωπίζει ο υιός του Ασημακόπουλος Σπυρίδωνας, ο οποίος επιπλέον είναι άτομο με ειδικές ανάγκες.

Ο Πρόεδρος ζήτησε από το σώμα βάσει του άρθρου 67 παρ. 7 την έγκριση του κατεπείγοντος του θέματος. Το Δημοτικό Συμβούλιο ομόφωνα ενέκρινε το κατεπείγον του θέματος.

Εν συνεχεία ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον Αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Β. Παναγόπουλο, ο οποίος ενημερώνοντας το σώμα ανέφερε: Κύριε πρόεδρε, έχουν έρθει οι κύριοι στην πολεοδομία και στο γραφείο μου. Απλώς  ο συνδημότης μας θέλει να του δώσουμε μια βεβαίωση για να ηλεκτροδοτήσει ένα παράνομο κτίσμα, που έχει στη θάλασσα για κοινωνικούς λόγους. Υπήρχε παλιά μια εγκύκλιος η οποία επέτρεπε αυτό να γίνει. Δυστυχώς έχει αρθεί αυτή η εγκύκλιος. Όχι μόνο έχει αρθεί αλλά ξέρουμε ότι ο εισαγγελέας  έχει δώσει εντολή να σταματήσουν και όλες οι παροχές που υπάρχουν στα παραθαλάσσια. Δεν υπάρχει καμία, απ’ ό,τι τουλάχιστον εγώ ξέρω και όπως με ενημέρωσαν και από την πολεοδομία, εγκύκλιος τώρα σε ισχύ, που να μπορούμε να ηλεκτροδοτήσουμε παράνομο κτίσμα και προπάντων στον αιγιαλό. Υπάρχει βέβαια ρύθμιση για τα παράνομα κτίσματα, αλλά σε ιδιόκτητες εκτάσεις. Σε δημόσια έκταση δεν είναι δυνατόν να γίνει η ηλεκτροδότηση»

Κατόπιν επακολούθησε συζήτηση επί του θέματος κατά την οποία οι Επικεφαλής των παρατάξεων, ο Δήμαρχος και δημοτικοί σύμβουλοι, τοποθετήθηκαν θετικά επί του θέματος και ζήτησαν να γίνουν όλες οι ενέργειες του απαιτούνται προκειμένου να επιλυθεί το σοβαρό πρόβλημα του συμπολίτη, διότι όπως αναφέρθηκε, το δημοτικό συμβούλιο δεν μπορεί να παραμείνει αδρανές μπροστά σε αυτή την τραγωδία.

 Διατυπώνοντας την άποψη του συμβουλίου ο Πρόεδρος ανέφερε: «Το σώμα αποφασίζει, συναινεί, να δοθεί εντολή στην πολεοδομία, προκειμένου να χορηγήσει τη βεβαίωση που απαιτείται ώστε να προχωρήσει η ηλεκτροδότηση της αυθαίρετης οικίας που διαμένει ο Ασημακόπουλος Σπυρίδωνας του Νικολάου και βρίσκεται στην περιοχή Λέτρινα 1, επ’ ονόματί του».


Κατόπιν ο Πρόεδρος κάλεσε τους Δημοτικούς Συμβούλους και τον Πρόεδρο της Τ.Κ Αγ. Ιωάννη ν’ αποφασίσουν σχετικά.
Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου,

 
Λαμβάνοντας υπόψη του τις τοποθετήσεις του Δημάρχου, των Επικεφαλής των παρατάξεων και των Δημοτικών Συμβούλων, μετά από διαλογική συζήτηση,
Α π ο φ α σ  ί ζ ε ι


Ομόφωνα, να δοθεί εντολή στην πολεοδομία Πύργου, προκειμένου να χορηγήσει τη βεβαίωση που απαιτείται επ’ ονόματι του Ασημακόπουλου Σπυρίδωνα του Νικολάου,  ώστε να προχωρήσει η ηλεκτροδότηση της αυθαίρετης οικίας που διαμένει και βρίσκεται στην περιοχή Λέτρινα 1 της Τ.Κ Αγ. Ιωάννη.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Δημήτριος Λιατσής, δεν είχε προσέλθει στη συνεδρίαση, όταν τέθηκε προς συζήτηση και έγκριση το θέμα.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  320/2011.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:  

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                           ΤΑ ΜΕΛΗ               Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

  Ε. ΚΑΝΝΗΣ                                                         Δ. ΤΖΟΥΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος 27  –  7 - 2011

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΜΕΔ
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