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                                                             ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ          

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

    Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 22ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ.  352/2013

ΘΕΜΑ: Εξώδικος συμβιβασμός μεταξύ του Δήμου Πύργου και του κ. Χαράλαμπου Κούρβα
    Στον Πύργο, σήμερα 25 του μηνός Νοεμβρίου, του έτους 2013, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Λατσειου Δημοτικού Μεγάρου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 55400/21-11-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010) η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 29 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Καννής Ευστάθιος (Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 2. Παναγόπουλος Ιωάννης, 3. Παναγόπουλος Βασίλειος, 4. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 5. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 6. Βαρελάς Ιωάννης, 7. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος (Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου), 8. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 9. Τζίνη Διονυσία, 10. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 11. Μπίρμπας Κων/νος, 12. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 13. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 14. Αντωνέλος Δημήτριος, 15. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 16. Μποσμής Κων/νος, 17. Ρωμαίος Στέφανος, 18. Μικελόπουλος Γεώργιος, 19. Δημόπουλος Φώτιος – Επικεφαλής Μείζονος Μειοψηφίας (κατόπιν παραιτήσεως του κ. Γαβριήλ Λιατσή και ομόφωνης απόφασης της παράταξης «Σύγχρονος Πύργος»), 20. Ανδριόλας Γεώργιος, 21. Σεϊντής Βασίλειος, 22. Κουρμπανάς Γεώργιος, 23. Λιατσής Δημήτριος, 24. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα (Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 25. Διαμαντόπουλος Κων/νος, 26. Μεσσαλάς Δημήτριος (στη θέση του παραιτηθέντος κ. Γαβριήλ Λιατσή), 27. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 28. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 29. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου».  
ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Τζουανόπουλος Δημήτριος, 2. Γεράνιος Κων/νος, 3. Μπελόκας Διονύσιος οι οποίοι δεν προσήλθαν στη συνεδρίαση αν και νόμιμα κλήθηκαν,  

4. Δημουλιάς Λεωνίδας (έχει τεθεί σε αργία). 

    
Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.

-----------

    Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου το 21ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: [Λήψη απόφασης σχετικά με τον εξώδικο συμβιβασμό μεταξύ του Δήμου Πύργου και του κ. Χαράλαμπου Κούρβα»]  και ανέφερε:

    «Η Οικονομική Επιτροπή κατ’ εφαρμογή των διατάξεων της περίπτωσης ιε της παρ. 1 και την παρ. 2 του άρθρου 72 του Ν.3852/2010 [ΦΕΚ 87/7-6-10] με την υπ’ αριθμ. 201/2-10-2013 απόφασή της, ανέθεσε στο Δικηγόρο κ. Νικόλαο Παναγόπουλο τη σύνταξη γνωμοδότησης, επί της αριθ. 42504/06-09 -13 αίτησης εξωδικαστικού συμβιβασμού που κατατέθηκε από τον κ. Χαράλαμπο Κούρβα.

Η γνωμοδότηση, έχει ως εξής:   

«…….…Ο Χαράλαμπος Κούρβας είχε ασκήσει κατά του Δήμου Πύργου τέσσερις αγωγές ενώπιον του Ειρηνοδικείου Πύργου. Ειδικότερα

1)Την από 02-02-2009 και με αριθμό κατάθεσης δικογράφου 51/2009 αγωγή του για το έργο ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΡΟΜΟΥ ΑΠΟ ΓΕΦΥΡΙ ΣΠΙΑΤΖΑΣ ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΟ ΚΑΤΑΡΑΧΙ, πρ/μου 6.743,70 € με το νόμιμο τόκο.

2)Την από 02-02-2009 και με αριθμό κατάθεσης ικογράφου 52/2009 αγωγή του για το έργο ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΚΑΘΕΤΟΥ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΚΑΤΑΡΑΧΙΟΥ ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΠΟΥΛΕΪΚΑ, πρ/μου 6.875,86 €.

3)Την από 19-02-2009 και με αριθμό κατάθεσης δικογράφου 57/2009 αγωγή του για το έργο ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΚΑΘΕΤΟΥ ΚΑΤΑΡΑΧΙΟΥ ΠΡΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ ΣΩΤΗΡΙΑ, πρ/μου 11.986,00 €.

4)Την από 19-02-2009 και με αριθμό κατάθεσης δικογράφου 56/2009 αγωγή του για το έργο ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΑΠΟ ΒΟΗΘΗΤΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΠΥΡΓΟΥ – ΠΑΤΡΩΝ ΠΡΟΣ ΟΙΚΙΑ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ, πρ/μου 12.070,00 €.

Οι αγωγές αυτές εκδικάστηκαν στο Ειρηνοδικείο Πύργου και η πρώτη και από 02-02-2009 με αριθμό κατάθεσης δικογράφου 51/2009 έγινε δεκτή με την υπ’αριθμ. 55/2011 απόφαση, η δε δεύτερη και από 02-02-2009 με αριθμό κατάθεσης δικογράφου 52/2009 έγινε δεκτή με την υπ’αριθμ. 56/2011 απόφαση. Οι άλλες δύο αγωγές με αριθμό κατάθεσης δικογράφου 56 και 57/2009 προσδιορίστηκαν προς εκδίκαση την 25-09-2009 και εκκρεμούν (…)

Σχετικά με τα παραπάνω έργα υπάρχουν α) η υπ. αριθμ. 130/2002 μελέτη και το από 15-04-2003 πρωτόκολλο περαίωσης για το έργο : «Ασφ/ση δρόμου καθέτου Καταραχίου προς ιδιοκτησία Αθανασοπούλου Σωτηρίας» και β) η υπ. αριθμ. 121/2002 μελέτη και το από 30-04-2003 πρωτόκολλο περαίωσης για το έργο: «Ασφαλτόστρωση δρόμου από βοηθητική οδό Πύργου – Πατρών προς οικία Βασιλείου Δημητρόπουλου».

    Εν όψει της εκκρεμοδικίας αυτής, του μικρού ποσού της διαφοράς και των διατάξεων του άρθρου 72 Ν. 3852/2010 που επιτρέπει τον συμβιβασμό ή και την κατάργηση δίκης και ορίζει επακριβώς ότι:

1) Η οικονομική Επιτροπή είναι όργανο παρακολούθησης και ελέγχου της οικονομικής λειτουργίας του Δήμου. Ειδικότερα έχει τις ακόλουθες αρμοδιότητες: ιδ) Αποφασίζει για το δικαστικό συμβιβασμό και εισηγείται στο δημοτικό συμβούλιο για τον εξώδικο συμβιβασμό ή την κατάργηση δίκης.

  Για τις περιπτώσεις ιβ, ιγ, ιδ, της προηγούμενης παραγράφου, η απόφαση λαμβάνεται ύστερα από γνωμοδότηση δικηγόρου, η ανυπαρξία της οποίας συνεπάγεται ακυρότητα της σχετικής απόφασης.

Βάσει των ανωτέρω και λαμβανομένων υπόψη του μικρού ποσού της αντιδικίας και εν όψει της πρόσφατης απόφασης που εξέδωσε το Α τμήμα του συμβουλίου της Επικρατείας κατηγορώντας ευθέως τους φορείς του Δημοσίου για ‘‘εμμονή στην άσκηση προφανώς αστήρικτων ειδικών μέσων’’  ΓΝΩΜΟΔΟΤΩ  ότι  πρέπει να γίνει αποδεκτή η από 06-09-2013 αίτηση συμβιβασμού του Χαράλαμπου Κούρβα του Βασιλείου, κατοίκου Πύργου, με μείωση του κεφαλαίου κατά 10% και παραίτηση τόκων και δικαστικών εξόδων διότι τούτο είναι προς όφελος του Δήμου Πύργου και συνεπώς συμφέρει ο συμβιβασμός μεταξύ Χαράλαμπου Κούρβα και Δήμου Πύργου……».
    Η Οικονομική Επιτροπή σύμφωνα με τις διατάξεις της περίπτωσης ιδ΄ της παρ.1 του άρθρου 72 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/7-6-2010) με την υπ’ αριθμ. 238/2013 απόφασή της, δεδομένου ότι το αντικείμενο του συμβιβασμού είναι μεγαλύτερο των 30.000,00€, εισηγείται στο Σώμα την αποδοχή του εξώδικου συμβιβασμού.

    Καλούνται οι Δημοτικοί Σύμβουλοι ν’ αποφασίσουν σχετικά με την αποδοχή ή μη του εξώδικου συμβιβασμού και την κατάργηση δίκης που έχει προταθεί από τον κ. Χαράλαμπο Κούρβα.
Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου

λαμβάνοντας υπόψη:
· Τις διατάξεις του άρθρου 72 § 1 περ. ιδ και § 2 του Ν.3852/2010 
· Την αριθμ. πρωτ. 42504/06-09 -13 αίτηση  του κ. Χαράλαμπου Κούρβα, προκειμένου να συμβιβαστεί υπόθεση οικονομικής φύσεως μεταξύ του ιδίου και του Δήμου Πύργου

· Την υπ’ αριθ. 201/2-10-2013 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, με την οποία ανατέθηκε στον Δικηγόρο κ. Νικόλαο Παναγόπουλο, η σύνταξη γνωμοδότησης επί της ανωτέρω κατατεθείσας αίτησης εξώδικου συμβιβασμού
· Την από 14-10-2013 γνωμοδότηση του δικηγόρου κ. Νικόλαου Παναγόπουλου, 
· Την με αριθ. 238/2013 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με την οποία εισηγείται την αποδοχή του εξώδικου συμβιβασμού  και μετά από διαλογική συζήτηση,

ομόφωνα αποφασίζει
    Την αποδοχή της αριθμ. πρωτ. 42504/06-09 -13 αίτησης συμβιβασμού, του κ. Χαραλάμπους Κούρβα, η οποία είναι προς όφελος του δήμου, σύμφωνα και με την από 14-10-13 γνωμοδότηση του δικηγόρου κ. Νικολάου Παναγόπουλου. 
Με την ανωτέρω αίτηση, προσφέρεται άφεση ποσοστού 10% επί του κεφαλαίου,  (37.675,56€) και παραίτηση από τους τόκους και τα δικαστικά έξοδα.
Το ποσό που θα  αποδοθεί στον ανωτέρω, ανέρχεται στα 33.908,004€, και θα βαρύνει τον Κ.Α 8311 με τίτλο «Επιχορηγούμενες πληρωμές υποχρεώσεων ΠΟΕ, οικ. έτους 2013».

· Οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ: Γ. Θεοδωρέλος – Χαρίτος, Κ. Μπίρμπας, Δ. Αντωνέλος, Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, Φ. Δημόπουλος, Γ. Ανδριόλας, Β. Σεϊντής, Γ. Κουρμπανάς, Δ. Λιατσής, Α. Αγγελακοπούλου, Κ. Διαμαντόπουλος, Δ. Μεσσαλάς, Χ. Γιάνναρος, Α. Καραμπέτσος, Ι. Σεφερλής, είχαν αποχωρήσει απ’ τη συνεδρίαση, πριν τη συζήτηση και έγκριση του θέματος. 
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 352/2013.

     Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:   
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                               ΤΑ ΜΕΛΗ                 Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος  4 – 12 - 2013
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ
ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΑΝΝΗΣ
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