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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ          

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

    Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 22ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ.  356/2013
ΘΕΜΑ: Εκμίσθωση δημοτικού ακινήτου ευρισκόμενου στην ΤΚ Βυτινεϊκων Δήμου Πύργου, με απευθείας συμφωνία, κατόπιν άγονων δημοπρασιών
    Στον Πύργο, σήμερα 25 του μηνός Νοεμβρίου, του έτους 2013, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Λατσειου Δημοτικού Μεγάρου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 55400/21-11-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010) η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 29 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Καννής Ευστάθιος (Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 2. Παναγόπουλος Ιωάννης, 3. Παναγόπουλος Βασίλειος, 4. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 5. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 6. Βαρελάς Ιωάννης, 7. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος (Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου), 8. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 9. Τζίνη Διονυσία, 10. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 11. Μπίρμπας Κων/νος, 12. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 13. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 14. Αντωνέλος Δημήτριος, 15. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 16. Μποσμής Κων/νος, 17. Ρωμαίος Στέφανος, 18. Μικελόπουλος Γεώργιος, 19. Δημόπουλος Φώτιος – Επικεφαλής Μείζονος Μειοψηφίας (κατόπιν παραιτήσεως του κ. Γαβριήλ Λιατσή και ομόφωνης απόφασης της παράταξης «Σύγχρονος Πύργος»), 20. Ανδριόλας Γεώργιος, 21. Σεϊντής Βασίλειος, 22. Κουρμπανάς Γεώργιος, 23. Λιατσής Δημήτριος, 24. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα (Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 25. Διαμαντόπουλος Κων/νος, 26. Μεσσαλάς Δημήτριος (στη θέση του παραιτηθέντος κ. Γαβριήλ Λιατσή), 27. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 28. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 29. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου».  
ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Τζουανόπουλος Δημήτριος, 2. Γεράνιος Κων/νος, 3. Μπελόκας Διονύσιος οι οποίοι δεν προσήλθαν στη συνεδρίαση αν και νόμιμα κλήθηκαν,  

4. Δημουλιάς Λεωνίδας (έχει τεθεί σε αργία). 


Επίσης με την αριθ. πρωτ. 55400/21-11-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ, προσκλήθηκε στη συνεδρίαση και ο Πρόεδρος της Τ.Κ Βυτινεϊκων κ. Θεόδωρος Καββαθάς, ο οποίος δεν προσήλθε, αν και νόμιμα κλήθηκε.
    
Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.

------------------------------
Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του δημοτικού συμβουλίου το 25o θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: «Λήψη απόφασης για την εκμίσθωση δημοτικού ακινήτου ευρισκόμενου στην ΤΚ Βυτινεϊκων Δήμου Πύργου, με απευθείας συμφωνία, κατόπιν άγονων δημοπρασιών» και παραχώρησε το λόγο στον Αντιδήμαρχο της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών κ. Γιάννη Αργυρόπουλο, ο οποίος εισηγούμενος το θέμα ανέφερε τα εξής:
 [Με την αριθ. 242/2-8-2013 απόφαση του δημοτικού συμβουλίου, εγκρίθηκε η εκμίσθωση με φανερή προφορική δημοπρασία, ακινήτου ιδιοκτησίας του δήμου Πύργου, εμβαδού 70  τ.μ. περίπου μετά του προαύλιου χώρου αυτού,  ευρισκομένου στην ΤΚ Βυτινείκων της Δ.Ε Πύργου.
Με την αριθ. 178/16-09-13 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής καταρτίσθηκαν οι όροι διακήρυξης της δημοπρασίας και προσδιορίστηκε η διεξαγωγή της στις 30 Σεπτεμβρίου 2013, με ημερομηνία επανάληψης αυτής στις 07-11-13, πλην όμως και στις δύο περιπτώσεις δεν παρουσιάστηκε κανένας ενδιαφερόμενος.
Εν συνεχεία η Οικονομική Επιτροπή με την υπ’ αριθ. 208/22-10-13 απόφασή της ενέκρινε:  α) το από 30-09-13 πρακτικό της αρχικής και β) το από 07-10-13 πρακτικό της επαναληπτικής δημοπρασίας, κήρυξε άγονες/άνευ αποτελέσματος τις ως άνω δημοπρασίες και  παρέπεμψε το θέμα στο δημοτικό συμβούλιο προκειμένου να προβεί στην εκμίσθωση του ως άνω ακινήτου με απευθείας συμφωνία.
Σύμφωνα με το άρθρο 192 παρ. 1: «Η εκμίσθωση ακινήτων των δήμων και των κοινοτήτων γίνεται με δημοπρασία. Αν η δημοπρασία δεν φέρει αποτέλεσμα, επαναλαμβάνεται. Αν και η δεύτερη δημοπρασία δεν φέρει αποτέλεσμα, η εκμίσθωση μπορεί να γίνει με απευθείας συμφωνία, της οποίας τους όρους καθορίζει το δημοτικό συμβούλιο».

Ωστόσο στις 30-10-13 ο κ. Καραβέλας Δημήτριος κατέθεσε την αριθ. πρωτ. 52018 αίτηση με την οποία εκφράζει το ενδιαφέρον του για τη μίσθωση του εν λόγω ακινήτου, προτείνοντας μίσθωμα 120 € μηνιαίως.
Η πρότασή του θεωρείται συμφέρουσα και γι αυτό προτείνω την αποδοχή της από το δημοτικό συμβούλιο».
Κατόπιν των ανωτέρω ο Πρόεδρος του Δ.Σ κάλεσε τους δημοτικούς συμβούλους ν’ αποφασίσουν επί της εισήγησης του Αντιδημάρχου και να καθορίσουν τους όρους της μίσθωσης του ακινήτου.
Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου,

     λαμβάνοντας υπ’ όψη:

· Το άρθρο 65 του ν. 3852/10 [ΦΕΚ Α΄87/07-06-10] «Νέα αρχιτεκτονική της αυτοδιοίκησης και της αποκεντρωμένης διοίκησης – πρόγραμμα Καλλικράτης»

· Τις διατάξεις του άρθρου 192 του Ν. 3463/2006 
· Την υπ’ αριθ. 242/13 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με την οποία εγκρίθηκε η εκμίσθωση με φανερή προφορική δημοπρασία, ακινήτου ιδιοκτησίας του δήμου Πύργου, εμβαδού 70  τ.μ. περίπου μετά του προαύλιου χώρου αυτού,  ευρισκομένου στην ΤΚ Βυτινείκων της Δ.Ε Πύργου.
· Τις υπ’ αριθ. 178/5-9-13 [κατάρτιση των όρων διακήρυξης του διαγωνισμού] και 208/13 [κατακύρωση των από 30-09-13 και 07-10-13 πρακτικών επαναληπτικής δημοπρασίας για την εκμίσθωση δημοτικού ακινήτου που βρίσκεται στην ΤΚ Βυτινεϊκων του δήμου Πύργου και παραπομπή του θέματος στο Δ.Σ για την εκμίσθωσή του με απευθείας συμφωνία] αποφάσεων της Οικονομικής Επιτροπής,
· Την αίτηση  (αριθ. πρωτ.52018/30-10-13) του κ. Καραβέλα Δημητρίου, για τη μίσθωση του εν λόγω ακινήτου
· Την εισήγηση του Αντιδημάρχου Οικονομικών Υπηρεσιών, μετά από διαλογική συζήτηση
ομόφωνα α π ο φ α σ ί ζ ε ι
 Α) Εγκρίνει την εκμίσθωση, με απευθείας συμφωνία (κατόπιν δύο (2) άγονων δημοπρασιών), ακινήτου ιδιοκτησίας του δήμου Πύργου, εμβαδού 70  τ.μ. περίπου μετά του προαύλιου χώρου αυτού,  ευρισκομένου στην ΤΚ Βυτινείκων της Δ.Ε Πύργου, στον  κ. Καραβέλα Δημήτριο  ο οποίος με αίτησή του εκδήλωσε ενδιαφέρον για την εκμίσθωση του αναφερόμενου ακινήτου, αντί του ποσού των 120€ μηνιαίως, το οποίο θεωρείται συμφέρον για το δήμο.

Β. Καθορίζει τους όρους της εκμίσθωσης, ως εξής:

ΑΡΘΡΟ  1
ΧΡΗΣΗ ΜΙΣΘΙΟΥ

Το ακίνητο θα χρησιμοποιηθεί αποκλειστικά και μόνο ως  κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος απαγορευμένης οποιασδήποτε μετατροπής της χρήσεως του μισθίου.

ΑΡΘΡΟ  2
ΜΗΝΙΑΙΟ ΜΙΣΘΩΜΑ

Το μίσθωμα  καθορίζεται στο  ποσό των 120,00 € ανά μήνα, συμπεριλαμβανομένου χαρτοσήμου και λοιπών φόρων – κρατήσεων.

ΑΡΘΡΟ 3
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

Κατά την υπογραφή της σύμβασης ο μισθωτής πρέπει να καταθέσει στην αρμόδια υπηρεσία του Δήμου Πύργου τα εξής δικαιολογητικά:

1. Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας.

2. Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/1986 στην οποία θα αναφέρεται ότι έλαβε γνώση για την πραγματική κατάσταση στην οποία βρίσκεται το μίσθιο.

3. Βεβαίωση της Ταμειακής Υπηρεσίας του Δήμου Πύργου περί μη οφειλής στο Δήμο Πύργου.
4. Βεβαίωση της Δ.Ε.Υ.Α. Πύργου περί μη οφειλής στη Δ.Ε.Υ.Α. Πύργου.

5. Φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα.

6. Απόσπασμα ποινικού μητρώου από το οποίο να προκύπτει ότι δεν έχει καταδικαστεί για αδίκημα σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής του δραστηριότητας. 
7. Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/1986 στην οποία θα αναφέρεται ότι δεν διώκεται σαν φυγόποινος ή φυγόδικος.
ΑΡΘΡΟ  4
ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗΣ 

Ο μισθωτής υποχρεούται,  μέσα σε αποκλειστική προθεσμία δέκα (10) ημερών  από  την  κοινοποίηση σε αυτόν της  απόφασης  του Δημοτικού Συμβουλίου για την απευθείας ανάθεση, να προσέλθει μαζί με τον εγγυητή του για την υπογραφή της σύμβασης. 

Κατά την υπογραφή του συμφωνητικού ο μισθωτής υποχρεούται να καταθέσει, υπέρ του Δήμου Πύργου, εγγυητική επιστολή ή το γραμμάτιο σύστασης παρακαταθήκης ποσού ίσου με το 1/10 του μισθώματος, υπολογιζόμενου επί του αθροίσματος των μηνιαίων μισθωμάτων ενός έτους, για την εξασφάλιση της έγκαιρης και εντός των οριζομένων προθεσμιών καταβολής του μισθώματος. Η εγγύηση αυτή επιστρέφεται στον μισθωτή, με τη λήξη της μισθωτικής περιόδου, αφού έχει αποδώσει το συνολικό μίσθωμα και έχει εκπληρώσει όλες τις υποχρεώσεις του. Σε αντίθετη περίπτωση εκπίπτει υπέρ του Δήμου Πύργου χωρίς δικαστική παρέμβαση ή άλλη διαδικασία.

Η διάρκεια εκμίσθωσης θα είναι τετραετής με ημερομηνία έναρξης την ημερομηνία υπογραφής της σχετικής σύμβασης. Η εν λόγω διάρκεια δύναται να παραταθεί, κατόπιν απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου κατ’ εφαρμογή των διατάξεων του ΠΔ 34/1995 «ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΔΙΑΤΑΞΕΩΝ ΠΕΡΙ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΜΙΣΘΩΣΕΩΝ», όπως ισχύουν σήμερα, υπό τις εξής προϋποθέσεις: 
α)Απόλυτη συνέπεια του μισθωτή στις οικονομικές υποχρεώσεις του έναντι του Δήμου Πύργου.

β)Έγγραφη  αίτηση του μισθωτή για την παράταση της διάρκειας εκμίσθωσης. Η εν λόγω αίτηση υποβάλλεται στο Δήμο Πύργου τρεις (3) τουλάχιστον μήνες πριν από τη λήξη της σύμβασης.

Μετά τη λήξη της συνολικής διάρκειας εκμίσθωσης  (αρχικής + τυχόν παράτασης) ο μισθωτής υποχρεούται να παραδώσει το μίσθιο στην κατάσταση που το παρέλαβε, άλλως ευθύνεται σε αποζημίωση που θα καλύπτει τη δαπάνη της αποκατάστασης.

ΑΡΘΡΟ 5
ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΙΣΘΩΜΑΤΟΣ & ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ

Το μηνιαίο μίσθωμα καταβάλλεται στο ταμείο του Δήμου Πύργου εντός του πρώτου δεκαπενθήμερου κάθε μήνα. Η καταβολή αποδεικνύεται μόνο με το εκδιδόμενο γραμμάτιο είσπραξης της Ταμειακής Υπηρεσίας του Δήμου Πύργου. Το τέλος χαρτοσήμου και τυχόν λοιπές κρατήσεις βαρύνουν τον μισθωτή.
Το μίσθωμα που θα επιτευχθεί παραμείνει σταθερό κατά τα δύο πρώτα μισθωτικά έτη και θα αναπροσαρμοστεί στην αρχή του τρίτου και κάθε επόμενου έτους κατά ποσοστό εβδομήντα πέντε τοις εκατό (75%)  της μεταβολής του δείκτη τιμών καταναλωτή του μήνα της αναπροσαρμογής σε σχέση με τον αντίστοιχο μήνα του προηγούμενου έτους, (απλή δωδεκάμηνη μεταβολή), όπως αυτή υπολογίζεται από την Εθνική Στατιστική Υπηρεσία της Ελλάδος (Ε.Σ.Υ.Ε.).

Η μη εμπρόθεσμη καταβολή του μισθώματος καθώς και κάθε άλλης σχετικής με τη μίσθωση δαπάνης ή η παράβαση οποιουδήποτε από τους όρους της σύμβασης παρέχει στον εκμισθωτή το δικαίωμα να καταγγείλει και να λύσει τη μίσθωση. Επιπλέον, παρέχει στον εκμισθωτή το δικαίωμα να αποβάλλει τον μισθωτή και να ζητήσει την άμεση απόδοση του μισθίου, κατά την σχετική νόμιμη διαδικασία, όπως επίσης και να ζητήσει αποζημίωση για κάθε ζημία από την αθέτηση της σύμβασης.

ΑΡΘΡΟ  6
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΜΙΣΘΩΤΗ

1. Ο μισθωτής υποχρεούται να διατηρεί την κατοχή του μισθίου, τις υπέρ αυτού δουλείες, τα όρια αυτού και εν γένει το μίσθιο σε καλή κατάσταση, προστατεύοντας αυτό από κάθε καταπάτηση, άλλως ευθύνεται σε αποζημίωση.

2. Ο μισθωτής υποχρεούται να ασφαλίσει, με δίκη του δαπάνη, το μίσθιο και τις εγκαταστάσεις αυτού κατά του κινδύνου πυρκαγιάς και κεραυνού, καθ’ όλη τη διάρκεια της μισθωτικής περιόδου. Η ασφάλιση θα γίνεται στο όνομα του Δήμου Πύργου.

Σε περίπτωση επέλευσης του ασφαλιστικού κινδύνου ο μισθωτής εκχωρεί και μεταβιβάζει, με την παρούσα διακήρυξη, στο Δήμο Πύργου την απαίτησή του κατά της ασφαλιστικής εταιρείας. Επιπρόσθετα υποχρεούται, αν χρειαστεί, να προβεί σε απαραίτητες διατυπώσεις για τη βεβαίωση και είσπραξη της αποζημίωσης, παρέχων με την παρούσα διακήρυξη, την εξουσιοδότηση να προβεί και ο Δήμος Πύργου στις παραπάνω απαραίτητες διατυπώσεις χωρίς τη σύμπραξη του μισθωτή. 

Ο μισθωτής, κατά την υπογραφή της σύμβασης, υποχρεούται να παραδώσει στο Δήμο Πύργου το πρώτο ως άνω ασφαλιστήριο συμβόλαιο  μαζί με την απόδειξη πληρωμής των ασφαλίστρων. Στη συνέχεια, υποχρεούται να παραδίδει στο Δήμο Πύργου το συμβόλαιο ανανέωσης μαζί με την απόδειξη πληρωμής, ένα (1) μήνα πριν από τη λήξη κάθε ασφαλιστήριου συμβολαίου.

Σε περίπτωση που ο μισθωτής δεν προσκομίσει το συμβόλαιο ανανέωσης, εντός της προαναφερόμενης προθεσμίας, ο Δήμος Πύργου προβαίνει στην ασφάλιση του ακινήτου και επιβάλλει σε βάρος του μισθωτή πρόστιμο ίσο με το διπλάσιο των ασφαλίστρων.

3. Η δαπάνη κατανάλωσης νερού και ηλεκτρικού ρεύματος βαρύνει τον μισθωτή, ο οποίος υποχρεούται να μεταφέρει όλους τους λογαριασμούς στο όνομά του. 

4. Τα δημοτικά τέλη και φόροι που αφορούν στο μίσθιο βαρύνουν τον μισθωτή.

ΑΡΘΡΟ  7
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ & ΕΥΘΥΝΗ ΔΗΜΟΥ ΠΥΡΓΟΥ 

1. Ο Δήμος Πύργου δεν ευθύνεται έναντι του μισθωτή για την πραγματική κατάσταση του μισθίου, της οποίας τεκμαίρεται ότι έχει λάβει γνώση και συνεπώς δεν υποχρεούται στην επιστροφή ή μείωση του μισθώματος ούτε στη λύση της μίσθωσης.

2. Ο Δήμος Πύργου δεν φέρει καμία ευθύνη για οποιεσδήποτε υγειονομικές, φορολογικές, αστυνομικές και λοιπές παραβάσεις. Τυχόν επιβληθέντα πρόστιμα βαρύνουν αποκλειστικά και μόνο τον μισθωτή.

3. Ο Δήμος Πύργου, δια των αρμοδίων υπηρεσιών του, έχει δικαίωμα να επιθεωρεί το μίσθιο και να προβαίνει σε υποδείξεις λειτουργίας του καταστήματος ή υποδείξεις επισκευής των κτιριακών και μηχανολογικών εγκαταστάσεων του ακινήτου. Ο μισθωτής υποχρεούται να συμμορφώνεται με τις υποδείξεις αυτές, εντός της προθεσμίας που θα ορισθεί.

ΑΡΘΡΟ  8
ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΕΙΣ

Απαγορεύεται:

· Οποιαδήποτε μετατροπή της χρήσεως του μισθίου.

· Η σιωπηρή αναμίσθωση ως και υπεκμίσθωση του μισθίου από τον μισθωτή.

· H παραμονή του μισθωτή στο μίσθιο χώρο μετά τη λήξη, με οποιοδήποτε τρόπο, της μισθωτικής σχέσης.
Επιπλέον, απαγορεύεται οποιαδήποτε τροποποίηση ή μεταρρύθμιση του μισθίου χωρίς την έγγραφη συναίνεση των αρμοδίων οργάνων και αρμοδίων υπηρεσιών του Δήμου Πύργου. Τυχόν κατασκευές ή προσθήκες (που φέρουν τη συναίνεση του Δήμου Πύργου) γίνονται με δαπάνες του μισθωτή και παραμένουν επ’ ωφελεία του μισθίου. Στην περίπτωση κατά την οποία ο Δήμος Πύργου δεν επιθυμεί την παραμονή των κατασκευών, μετά τη λήξη της σύμβασης, ο μισθωτής υποχρεούται να αποκαταστήσει το μίσθιο στην προηγούμενη κατάστασή του. Τα έξοδα αποκατάστασης βαρύνουν τον μισθωτή. Διαφορετικά το ποσό της εγγύησης καταπίπτει υπέρ του Δήμου Πύργου, ως ποινική ρήτρα, και επιπλέον ο μισθωτής υποχρεούται στην καταβολή αποζημίωσης που θα καλύπτει τη δαπάνη αποκατάστασης.

ΑΡΘΡΟ  9
ΛΟΙΠΟΙ ΠΡΟΣΘΕΤΟΙ  ΟΡΟΙ

Όλοι οι όροι της παρούσας είναι ουσιώδεις. Σε περίπτωση παραβίασης οποιουδήποτε εξ αυτών ο Δήμος Πύργου έχει το δικαίωμα να καταγγείλει τη σύμβαση, χωρίς υποχρέωση αποζημίωσης του μισθωτή. Απεναντίας, ο μισθωτής απομακρύνεται άμεσα και το ήδη καταβληθέν μίσθωμα καταπίπτει, ως ποινική ρήτρα, υπέρ του Δήμου Πύργου όπως και το ποσό της εγγυητικής επιστολής. 

Στο συμφωνητικό που θα υπογραφεί μεταξύ του Δήμου Πύργου και του μισθωτή θα συμπεριληφθούν, μεταξύ άλλων, οι υποχρεώσεις του μισθωτή που απορρέουν από τις ισχύουσες υγειονομικές, αστυνομικές και λοιπές διατάξεις.

Γ. Αναθέτει στο Δήμαρχο τις περαιτέρω ενέργειες για την υπογραφή του μισθωτηρίου συμβολαίου.

· Οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ: Γ. Θεοδωρέλος – Χαρίτος, Κ. Μπίρμπας, Δ. Αντωνέλος, Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, Φ. Δημόπουλος, Γ. Ανδριόλας, Β. Σεϊντής, Γ. Κουρμπανάς, Δ. Λιατσής, Α. Αγγελακοπούλου, Κ. Διαμαντόπουλος, Δ. Μεσσαλάς, Χ. Γιάνναρος, Α. Καραμπέτσος, Ι. Σεφερλής, είχαν αποχωρήσει απ’ τη συνεδρίαση, πριν τη συζήτηση και έγκριση του θέματος. 
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  356/2013.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:  
   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                          ΤΑ ΜΕΛΗ                   Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος 27 –  11  - 2013
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΑΝΝΗΣ
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