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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

    Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 22ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ.  358/2013
ΘΕΜΑ: Έκδοση εγγυητικής επιστολής καλής εκτέλεσης για το «Κέντρο στήριξης ΡΟΜΑ και ευπαθών ομάδων»

    Στον Πύργο, σήμερα 25 του μηνός Νοεμβρίου, του έτους 2013, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου συνήλθε σε ειδική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Λατσειου Δημοτικού Μεγάρου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 55400/21-11-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010) η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 29 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Καννής Ευστάθιος (Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 2. Παναγόπουλος Ιωάννης, 3. Παναγόπουλος Βασίλειος, 4. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 5. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 6. Βαρελάς Ιωάννης, 7. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος (Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου), 8. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 9. Τζίνη Διονυσία, 10. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 11. Μπίρμπας Κων/νος, 12. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 13. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 14. Αντωνέλος Δημήτριος, 15. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 16. Μποσμής Κων/νος, 17. Ρωμαίος Στέφανος, 18. Μικελόπουλος Γεώργιος, 19. Δημόπουλος Φώτιος (Επικεφαλής της Μείζονος Μειοψηφίας, κατόπιν ομόφωνης απόφασης της παράταξης «Σύγχρονος Πύργος»), 20. Ανδριόλας Γεώργιος, 21. Σεϊντής Βασίλειος, 22. Κουρμπανάς Γεώργιος, 23. Λιατσής Δημήτριος, 24. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα (Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 25. Διαμαντόπουλος Κων/νος, 26. Μεσσαλάς Δημήτριος (στη θέση του παραιτηθέντος κ. Γαβρίλη Λιατσή), 27. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 28. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 29. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου».  
ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Τζουανόπουλος Δημήτριος, 2. Γεράνιος Κων/νος, 3. Μπελόκας Διονύσιος οι οποίοι δεν προσήλθαν στη συνεδρίαση αν και νόμιμα κλήθηκαν,  

4. Δημουλιάς Λεωνίδας (έχει τεθεί σε αργία). 
    Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.

-----------

    Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του δημοτικού συμβουλίου το 27o  θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: Έκδοση εγγυητικής επιστολής καλής εκτέλεσης για το «Κέντρο Στήριξης ΡΟΜΑ και ευπαθών ομάδων» και εξέθεσε τα εξής:

«Η Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση στην 30/2013 απόφασή της γνωστοποιεί στο Σώμα ότι εγκρίθηκε η χρηματοδότηση του έργου: «Κέντρο Στήριξης ΡΟΜΑ και Ευπαθών Ομάδων» με το ποσό των 268.800,00 € από την ΕΕΤΑΑ Α.Ε.
Ως εκ τούτου θα πρέπει να υπογραφεί η σχετική σύμβαση μεταξύ της ΔΗΚΕΠ και της ΕΕΤΑΑ Α.Ε. που είναι ο φορέας διαχείρισης του έργου.

Η ΔΗΚΕΠ με την ως άνω απόφασή της, δεδομένης της ταμειακής της κατάστασης, ζητά από το δήμο την έκδοση τραπεζικής εγγυητικής επιστολής καλής εκτέλεσης, για λογαριασμό της, ποσού ίσου με το 10% του εγκεκριμένου προϋπολογισμού, ήτοι ποσό 26.880,00 €. 
    Ο Δήμος Πύργου έχει όφελος από την πρόοδο των εργασιών της ΔΗΚΕΠ διότι: α. πρόκειται για αμιγώς δημοτική επιχείρηση κοινωφελούς χαρακτήρα, β. είναι μονομετοχική με μοναδικό μέτοχο το Δήμο Πύργου, γ. ασκεί κοινωνική μέριμνα για λογαριασμό του Δήμου Πύργου και δ. ο Δήμος Πύργου υποχρεούται να καλύπτει ετησίως τη διαφορά εσόδων – εξόδων της. 
Η διάρκεια της εγγυητικής επιστολής θα είναι αορίστου χρόνου. 
Καλούνται οι δημοτικοί σύμβουλοι να αποφασίσουν επί της ανωτέρω εισήγησης.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου,

λαμβάνοντας υπόψη του:

· το άρθρο 65 του Ν. 3852/10 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης (Πρόγραμμα Καλλικράτης)
· την υπ’ αριθμ. 30/2013 απόφαση - εισήγηση της ΔΗΚΕΠ και μετά από διαλογική συζήτηση 

α π ο φ α σ ί ζ ε ι  ομόφωνα
1.  Εγκρίνει τη σύναψη σύμβασης μεταξύ του Δήμου Πύργου και της τράπεζας EFG EUROBANK Α.Ε. με σκοπό την έκδοση εγγυητικής επιστολής καλής εκτέλεσης ποσού 26.880,00 € [10% επί του εγκεκριμένου προϋπολογισμού, ήτοι 268.800,00 € Χ 10% = 26.880€], για λογαριασμό της ΔΗΚΕΠ, προς την ΕΕΤΑΑ, στα πλαίσια υπογραφής για τη χρηματοδότηση του έργου «Κέντρο Στήριξης ΡΟΜΑ και Ευπαθών Ομάδων».
2. Η εγγυητική επιστολή θα είναι αορίστου χρόνου.
3. Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο να προβεί στην υπογραφή της σχετικής αίτησης/σύμβασης με την ανωτέρω Τράπεζα καθώς και στις εκ του νόμου προβλεπόμενες ενέργειες, προκειμένου να εκδοθεί η εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης.
· Οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ: Γ. Θεοδωρέλος – Χαρίτος, Κ. Μπίρμπας, Δ. Αντωνέλος, Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, Φ. Δημόπουλος, Γ. Ανδριόλας, Β. Σεϊντής, Γ. Κουρμπανάς, Δ. Λιατσής, Α. Αγγελακοπούλου, Κ. Διαμαντόπουλος, Δ. Μεσσαλάς, Χ. Γιάνναρος, Α. Καραμπέτσος, Ι. Σεφερλής, είχαν αποχωρήσει απ’ τη συνεδρίαση, πριν τη συζήτηση και έγκριση του θέματος. 
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 358/2013.

     Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:   
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                           ΤΑ ΜΕΛΗ                  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος 13 – 12 - 2013
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ
ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΑΝΝΗΣ      
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