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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ          
ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 8ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ. 100/2013

ΘΕΜΑ: «Εκλογή δύο (2) δημοτικών συμβούλων από τις παρατάξεις της μειοψηφίας για τη συμμετοχή τους στην Εκτελεστική Επιτροπή, κατά την λειτουργία της ως Συλλογικό Πειθαρχικό Όργανο»
    Στον Πύργο, σήμερα  26 του μηνός Μαρτίου, του έτους 2013, ημέρα Τρίτη και ώρα 18.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Πύργου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 12444/21-3-2013 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010) η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, διαπιστώθηκε από τον Προεδρεύοντα στη συνεδρίαση, νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών παραβρέθηκαν παρόντα 27 μέλη και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Καννής Ευστάθιος (Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου),  2. Παναγόπουλος Ιωάννης, 3. Παναγόπουλος Βασίλειος, 4. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 5. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 6. Βαρελάς Ιωάννης, 7. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος (Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου), 8. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 9. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 10. Μπίρμπας Κων/νος, 11. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 12. Αντωνέλος Δημήτριος, 13. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 14. Μποσμής Κων/νος, 15. Ρωμαίος Στέφανος, 16. Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής Μείζονος Μειοψηφίας, 17. Ανδριόλας Γεώργιος (προσήλθε στη συνεδρίαση μετά την ψήφιση των προ ημερήσιας διάταξης θεμάτων), 18. Σεϊντής Βασίλειος (προσήλθε στη συνεδρίαση μετά την ψήφιση των προ ημερήσιας διάταξης θεμάτων), 19. Κουρμπανάς Γεώργιος, 20. Λιατσής Δημήτριος, 21. Γεράνιος Κων/νος, 22. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα (Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 23. Μπελόκας Διονύσιος, 24. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» (προσήλθε στη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του 13ου θέματος της ημερήσιας διάταξης), 25.  Καραμπέτσος Αθανάσιος, 26. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου»,  27. Σκαρτσιάρης Πάνος – ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος.  
ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Τζίνη Διονυσία, 2. Τζουανόπουλος Δημήτριος, 3. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 4. Μικελόπουλος Γεώργιος, 5. Δημόπουλος Φώτιος,   οι οποίοι δεν προσήλθαν στη συνεδρίαση αν και νόμιμα κλήθηκαν,  
6. Δημουλιάς Λεωνίδας (έχει τεθεί σε αργία). 
    Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.

---------
    Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου το 11ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: «Εκλογή δύο (2) δημοτικών συμβούλων από τις παρατάξεις της μειοψηφίας για τη συμμετοχή τους στην Εκτελεστική Επιτροπή, κατά την λειτουργία της ως Συλλογικό Πειθαρχικό Όργανο» και ανέφερε:

[Το Συμβούλιο επανέρχεται στο θέμα, μετά την αριθ. πρωτ. 13248/556/13-2-13 απόφαση του Γ.Γ της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Δυτικής Ελλάδος Πελοποννήσου και Ιονίου, με την οποία ακυρώθηκε η υπ’ αριθ. 9/13 σχετική με το θέμα απόφασή μας, με την αιτιολογία ότι λήφθηκε στην ειδική συνεδρίαση για την εκλογή Προεδρείου και μελών της Οικονομικής Επιτροπής και της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.   
Υπενθυμίζεται λοιπόν στο Σώμα ότι βάσει των διατάξεων του άρθρου 45 παρ.4 του Ν. 3979/11 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το άρθρο 11 του Ν. 4018/2011 (ΦΕΚ 215/30-9-2011 Τεύχος Α΄)  προβλέπονται τα εξής: «Όπου στις διατάξεις του Ν.3584/2007 (Α΄143) αναφέρεται η Δημαρχιακή Επιτροπή, στο εξής νοείται η Εκτελεστική Επιτροπή και όπου δεν υπάρχει ο δήμαρχος. Όταν επιλαμβάνεται η Εκτελεστική Επιτροπή, κατά τις διατάξεις του ανωτέρω νόμου, συμμετέχουν στη σύνθεσή της με δικαίωμα ψήφου δύο (2) δημοτικοί σύμβουλοι της μειοψηφίας που ορίζονται από αυτή».
Σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 47472/2011 έγγραφο του Γενικού Δ/ντη του Υπουργείου Εσωτερικών – Γενική Δ/νση Τοπικής Αυτοδιοίκησης – Δ/νση Οργάνωσης και Λειτουργίας ΟΤΑ – Τμήμα Οργάνωσης και λειτουργίας ΟΤΑ – Τμήμα Προσωπικού ΟΤΑ, όπου αναφέρεται ότι: 

«... Η Εκτελεστική Επιτροπή ως συλλογικό όργανο διοίκησης του Δήμου διέπεται, αναφορικά με τη σύσταση και τη λειτουργία της, από το ρυθμιστικό πλαίσιο του άρθρου 62 του Ν.3852/2010. Ειδικότερα, όμως στις περιπτώσεις κατά τις οποίες η Εκτελεστική Επιτροπή επιλαμβάνεται κατά τις διατάξεις του Ν.3584/2007, δηλαδή ως συλλογικό πειθαρχικό όργανο, όλες οι παρατάξεις της μειοψηφίας εκλέγουν δύο δημοτικούς συμβούλους μεταξύ των μελών τους στην Εκτελεστική Επιτροπή του Δήμου, ανεξαρτήτως του αριθμού των μελών αυτής. Για τη διαδικασία εκλογής και το χρόνο της θητείας των δημοτικών συμβούλων των παρατάξεων της μειοψηφίας του δημοτικού συμβουλίου στην Εκτελεστική Επιτροπή ισχύουν αναλογικά οι διατάξεις του άρθρου 74 του Ν.3852/2010, όπως αυτές ισχύουν για τα λοιπά συλλογικά όργανα διοίκησης του Δήμου, την Οικονομική Επιτροπή και την Επιτροπή Ποιότητα Ζωής» κ α λ ο ύ ν τ α ι
οι παρατάξεις της μειοψηφίας στο σύνολό τους, να διεξάγουν τη διαδικασία ανάδειξης υποψηφίων].

Στο σημείο αυτό το μέλος της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» κ. Αθανάσιος Καραμπέτσος δήλωσε ότι η παράταξή του απέχει της διαδικασίας ανάδειξης των υποψηφίων.

Ο Επικεφαλής της παράταξης κ. Χρήστος Γιάνναρος δεν είχε προσέλθει στη συνεδρίαση, όταν ο Πρόεδρος έθεσε στο Δ.Σ το θέμα.

Ο Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο δήμο Πύργου» κ. Ιωάννης Σεφερλής, είχε αποχωρήσει απ’ τη συνεδρίαση πριν ο Πρόεδρος θέσει το συγκεκριμένο θέμα.
Επομένως η διαδικασία ανάδειξης των υποψηφίων διεξήχθη μεταξύ των μελών της Μείζονος Μειοψηφίας [Ο ανεξάρτητος δημοτικός Σύμβουλος κ. Παναγιώτης Σκαρτσιάρης ψηφίζει μόνο ενώπιον της ολομέλειας του Σώματος (εγκύκλ. 49/31-12-08 του Υπουργείου Εσωτερικών)].

Ο  δημοτικός σύμβουλος  αυτής κ. Βασίλειος Σεϊντής,  παρέδωσε τα αποτελέσματα των ψηφοφοριών, στον Πρόεδρο του Δ.Σ, τα οποία είχαν ως εξής:

 Υποψηφιότητα για την εκλογή τους στην Εκτελεστική Επιτροπή, κατά την λειτουργία της ως Συλλογικό Πειθαρχικό Όργανο, έθεσαν οι σύμβουλοι της μείζονος μειοψηφίας κ.κ: 

· Σεϊντής Βασίλειος του Κων/νου

· Δημόπουλος Φώτιος του Χρήστου (δεν είχε προσέλθει στη συνεδρίαση, αλλά όπως αναφέρθηκε από την παράταξή του, έχει εκδηλώσει βούληση να είναι υποψήφιος)
Επακολούθησε φανερή ψηφοφορία (όπως συμφωνήθηκε στην παράταξη), στην οποία οι ανωτέρω σύμβουλοι, δε συγκέντρωσαν την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών της Μείζονος Μειοψηφίας (δηλ. εννέα (9) ψήφους). Συγκεκριμένα: επί 4 παρόντων δημοτικών συμβούλων, οι υποψήφιοι  έλαβαν: τέσσερις (4) ψήφους. 
Απουσίαζαν απ’ τη συνεδρίαση και δεν συμμετείχαν στην ψηφοφορία οι σύμβουλοι της Μείζονος Μειοψηφίας κ.κ: 

Γαβρίλης Λιατσής - Επικεφαλής (είχε αποχωρήσει) και

Γεώργιος Ανδριόλας, Δημήτριος Λιατσής, Κων/νος Γεράνιος ( ήσαν απόντες στο συγκεκριμένο θέμα)
Η ψηφοφορία επαναλήφθηκε (β΄ ψηφοφορία) με το ίδιο αποτέλεσμα. Οι υποψήφιοι λαμβάνοντας τέσσερις (4) ψήφους, δε συγκέντρωσαν την απόλυτη πλειοψηφία  των μελών της μείζονος μειοψηφίας.

Η ψηφοφορία επαναλήφθηκε (γ΄ ψηφοφορία). Οι  ανωτέρω σύμβουλοι λαμβάνοντας τη σχετική πλειοψηφία των παρόντων μελών της μείζονος μειοψηφίας, ήτοι τέσσερις (4) ψήφους, αναδείχθηκαν υποψήφιοι.
 Κατόπιν ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να προβεί στην εκλογή, με μυστική ψηφοφορία και με την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων, των δύο (2) δημοτικών συμβούλων που ανεδείχθησαν. Ανέφερε ότι για όσους υποψήφιους δεν επιτευχθεί η απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων, θα ακολουθήσει δεύτερη και τέλος τρίτη ψηφοφορία, προκειμένου να εκλεγούν με σχετική πλειοψηφία. Σε περίπτωση ισοψηφίας, σε οποιαδήποτε ψηφοφορία θα διενεργηθεί κλήρωση. 

Στο σημείο αυτό το μέλος της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» κ. Αθανάσιος Καραμπέτσος επανέλαβε, ότι η παράταξή του απέχει της ψηφοφορίας ανάδειξης των υποψηφίων για τη συμμετοχή τους στην Εκτελεστική Επιτροπή κατά τη λειτουργία της ως συλλογικό πειθαρχικό όργανο.

Ακολούθησε η μυστική ψηφοφορία για την εκλογή των εκπροσώπων. Μετά το πέρας της μυστικής ψηφοφορίας διαπιστώθηκε από το Προεδρείο ότι από τους δύο (2) υποψηφίους και οι δύο (2) συγκέντρωσαν την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου (ψήφισαν 20 Σύμβουλοι: έλαβαν δέκα εννέα (19) σταυρούς και βρέθηκε και ένα (1) λευκό ψηφοδέλτιο. 
Επομένως οι σύμβουλοι:

· Δημόπουλος Φώτιος του Χρήστου

· Σεϊντής Βασίλειος του Κων/νου

εκλέγονται στην Εκτελεστική Επιτροπή, κατά την λειτουργία της ως Συλλογικό Πειθαρχικό Όργανο.
   Κατόπιν ο Πρόεδρος προέβη στη διαδικασία κλήρωσης, καθότι οι εκλεγέντες ισοψήφησαν. Το αποτέλεσμα της κλήρωσης ήταν το εξής:

1. Δημόπουλος Φώτιος του Χρήστου

2. Σεϊντής Βασίλειος του Κων/νου
                          Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου,
λαμβάνοντας υπόψη:

-Το άρθρο 45 παρ.4 του Ν. 3979/11 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το άρθρο 11 του Ν. 4018/2011 (ΦΕΚ 215/30-9-2011 Τεύχος Α΄) 

-Το υπ’ αριθμ. 47472/2011 έγγραφο του Γενικού Δ/ντη του Υπουργείου Εσωτερικών – Γενική Δ/νση Τοπικής Αυτοδιοίκησης – Δ/νση Οργάνωσης και Λειτουργίας ΟΤΑ – Τμήμα Οργάνωσης και λειτουργίας ΟΤΑ – Τμήμα Προσωπικού ΟΤΑ  και μετά την παραπάνω διαδικασία  η οποία διεξήχθη βάσει του άρθρου  74 του ν. 3852/10«ΝΕΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΤΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ»
- Την εγκύκλιο 41/71351/14-12-2010 του Υπουργείου Εσωτερικών Αποκέντρωσης &ι Η.Δ,
Ε Κ Λ Ε Γ Ε Ι
Τους δημοτικούς συμβούλους της μείζονος μειοψηφίας  κ.κ:

1. Δημόπουλο Φώτιο του Χρήστου

2. Σεϊντή Βασίλειο του Κων/νου   

προκειμένου να συμμετέχουν στην Εκτελεστική Επιτροπή, κατά την λειτουργία της ως Συλλογικό Πειθαρχικό Όργανο (άρθρο 45 του Ν. 3979/11 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το άρθρο 11 του Ν. 4018/2011 (ΦΕΚ 215/30-9-2011 Τεύχος Α΄) 

· Οι ανωτέρω σύμβουλοι, έλαβαν την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου (ψήφισαν 20 Σύμβουλοι: έλαβαν 19 σταυρούς και βρέθηκε και ένα λευκό).
· Η κατάταξη των Δημοτικών Συμβούλων ως ανωτέρω αναγράφεται, προέκυψε κατόπιν κληρώσεως που διεξήχθη από τον Πρόεδρο του Δ.Σ.

· Ο δημοτικός σύμβουλος της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» κ. Α. Καραμπέτσος απείχε των ψηφοφοριών που διεξήχθησαν. 

· Ο Επικεφαλής της παράταξης «Σύγχρονος Πύργος» κ. Γαβρίλης Λιατσής είχε αποχωρήσει απ’ τη συνεδρίαση πριν ο Πρόεδρος θέσει υπ’ όψη του Σώματος το θέμα. Τα μέλη της παράταξης κ.κ Γεώργιος Ανδριόλας, Δημήτριος Λιατσής, Κων/νος Γεράνιος, ήσαν απόντες στο συγκεκριμένο θέμα.

· Ο Επικεφαλής της παράταξης  «Ανταρσία στο δήμο Πύργου» είχε αποχωρήσει απ’ τη συνεδρίαση πριν ο Πρόεδρος θέσει το συγκεκριμένο θέμα υπ’ όψη του Σώματος.

· Ο Επικεφαλής της παράταξης κ. Χρήστος Γιάνναρος δεν είχε προσέλθει στη συνεδρίαση, όταν ο Πρόεδρος έθεσε στο Δ.Σ το θέμα.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 100/2013.
Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:
   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                            ΤΑ ΜΕΛΗ                        Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ακριβές Απόσπασμα

Εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος  8 –  4 - 2013
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΑΝΝΗΣ
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