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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ          
ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 8ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ. 89/2013

ΘΕΜΑ: Πρόταση του Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο δήμο Πύργου»  κ. Ι. Σεφερλή, σχετικά με τη μεταφορά της έδρας επιτροπών που εξετάζουν τεχνικά θέματα (ΣΧΟΠ, ΕΠΑΕ κλπ.) στην Πάτρα
    Στον Πύργο, σήμερα  26 του μηνός Μαρτίου, του έτους 2013, ημέρα Τρίτη και ώρα 18.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Πύργου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 12444/21-3-2013 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010) η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, διαπιστώθηκε από τον Προεδρεύοντα στη συνεδρίαση, νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών παραβρέθηκαν παρόντα 27 μέλη και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Καννής Ευστάθιος (Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου),  2. Παναγόπουλος Ιωάννης, 3. Παναγόπουλος Βασίλειος, 4. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 5. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 6. Βαρελάς Ιωάννης, 7. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος (Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου), 8. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 9. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 10. Μπίρμπας Κων/νος, 11. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 12. Αντωνέλος Δημήτριος, 13. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 14. Μποσμής Κων/νος, 15. Ρωμαίος Στέφανος, 16. Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής Μείζονος Μειοψηφίας, 17. Ανδριόλας Γεώργιος (προσήλθε στη συνεδρίαση μετά την ψήφιση των προ ημερήσιας διάταξης θεμάτων), 18. Σεϊντής Βασίλειος (προσήλθε στη συνεδρίαση μετά την ψήφιση των προ ημερήσιας διάταξης θεμάτων), 19. Κουρμπανάς Γεώργιος, 20. Λιατσής Δημήτριος, 21. Γεράνιος Κων/νος, 22. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα (Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 23. Μπελόκας Διονύσιος, 24. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» (προσήλθε στη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του 13ου θέματος της ημερήσιας διάταξης), 25.  Καραμπέτσος Αθανάσιος, 26. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου»,  27. Σκαρτσιάρης Πάνος – ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος.  
ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Τζίνη Διονυσία, 2. Τζουανόπουλος Δημήτριος, 3. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 4. Μικελόπουλος Γεώργιος, 5. Δημόπουλος Φώτιος,   οι οποίοι δεν προσήλθαν στη συνεδρίαση αν και νόμιμα κλήθηκαν,  
6. Δημουλιάς Λεωνίδας (έχει τεθεί σε αργία). 
    Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.
---------

Ακολούθως ο  Πρόεδρος παραχώρησε το λόγο στον Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο δήμο Πύργο» κ. Ιωάννη Σεφερλή ο οποίος προ ημερήσιας διάταξης , βάσει του άρθρου 67 παρ. 7, ζήτησε από το Σώμα να εγκρίνει την έκδοση ψηφίσματος σχετικά με την μεταφορά στην Πάτρα της έδρας επιτροπών σχετικών με τεχνικά θέματα.  Συγκεκριμένα ανέφερε:  

[Είναι γνωστό ότι υπήρχαν με έδρα το δήμο κάποια συμβούλια στο νομό όπως της αρχιτεκτονικής επιτροπής, η ΕΠΑΕ και κάποια συμβούλια αυθαιρέτων, ή το ΣΧΟΠ. Ο Καλλικράτης βέβαια λέει ότι σαν έδρα θα εξακολουθούν να έχουν την πρωτεύουσα της περιφερειακής ενότητας, δηλαδή τον Πύργο. 
Είναι σαφέστατο αυτό, το λέει η νομοθεσία, το άρθρο 30 του 4030. Έρχεται ο γραμματέας της αποκεντρωμένης διοίκησης ο κ. Αγγελάκας και ορίζει σαν έδρα την Πάτρα με τη δικαιολογία, απ’ ότι είπε ο Βασίλης ο Κανελλόπουλος ο πρόεδρος της Νομαρχιακής του Τεχνικού Επιμελητηρίου, ότι δεν υπάρχουν μηχανικοί της αποκεντρωμένης διοίκησης εδώ. Αλλά σε κανένα νομό πια δεν υπάρχουν μηχανικοί της αποκεντρωμένης διοίκησης. Επίσης ο Καλλικράτης στο άρθρο 31 και στο άρθρο 33 λέει ότι όπου δεν υπάρχουν μηχανικοί της αποκεντρωμένης διοίκησης συμμετέχουν μηχανικοί της περιφερειακής ενότητας ή άλλου κρατικού φορέα. Αυτοί υπάρχουν στο νομό μας. Αύριο π.χ. είναι ένα συμβούλιο αυθαιρέτων,  ή ενστάσεων και θα πρέπει περίπου 30 άνθρωποι από το νομό μας και από τον Πύργο να πάνε στην Πάτρα, να χάσουν μια ολόκληρη ημέρα και να κάνουν έξοδα για δευτερεύουσες ή τριτεύουσες υποθέσεις. Π.χ. ακόμα και για μια απλή περίφραξη πρέπει να περάσεις αρχιτεκτονική επιτροπή. Αυτά θα γίνονται στην Πάτρα. 

Η δικαιολογία λοιπόν που προέβαλε ο γραμματέας είναι ότι δεν προκαλείται δαπάνη, για τους υπαλλήλους. Βέβαια, με αυτή την απόφασή του, δεν προκαλεί δαπάνη στο δημόσιο αλλά η δαπάνη και ο κόπος και η ταλαιπωρία που θα υφίστανται όλοι εδώ οι κάτοικοι του νομού και του Πύργου θα είναι υπέρμετρη. 
Εγώ έκανα μια προσφυγή προσωπικά κατά της απόφασης του γραμματέα. 
Προτείνω ως Δημοτικό Συμβούλιο να πάρουμε απόφαση και να πούμε ότι δε μπορεί και για το παραμικρό, αυτό είναι και υποβάθμιση και για τον Πύργο και για την παραμικρή επιτροπή, εκτός από τα μεγάλα που μας έχουν κόψει, η παραμικρή επιτροπή να γίνεται στην Πάτρα. Δε γίνεται αυτό. Ούτε ο νόμος δεν το λέει, ούτε ο Καλλικράτης. Να ανακαλέσει λοιπόν την απόφασή του ο γραμματέας και να ορίσει έδρα αυτή που ορίζει ο νόμος, τον Πύργο για τις επιτροπές.

Εν συνεχεία ο Αντιδήμαρχος της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Β. Παναγόπουλος ανέφερε: [Κύριε πρόεδρε νομίζω ότι το αίτημα του συναδέλφου είναι πάρα πολύ σωστό και η γνώμη και η δικιά μου βέβαια σαν υπεύθυνος αντιδήμαρχος της υπηρεσίας δόμησης είναι πραγματικά ότι πρέπει να εκδόσουμε ένα ψήφισμα, να υποστηρίξουμε αυτή τη θέση, διότι είναι αδιανόητο τώρα να τρέχουμε για όλες αυτές τις υποθέσεις στην Πάτρα. Ας έρχεται η επιτροπή εδώ. Δεν είναι δύσκολο. Καλό είναι να παραμείνει στον τόπο μας, έτσι ώστε να μπορούμε να επιλύουμε τα ζητήματα αυτά και πιο γρήγορα και να έχουμε και μια άμεση επαφή με τα θέματα. Προτείνω και στον κύριο συνάδελφο που το έχει μελετήσει το θέμα με κάποιους άλλους, μπορεί και με τον κ. Ανδριόλα ή και μαζί, να βγάλουμε ένα ψήφισμα].

Στη συνέχεια ο Δήμαρχος κ. Μάκης Παρασκευόπουλος ανέφερε: Να εξετάσουμε το ενδεχόμενο προσφυγής του δήμου Πύργου κατά της απόφασης του Γενικού Γραμματέα.

 
Κατόπιν των ανωτέρω ο Πρόεδρος ανέφερε: Δε χωράει συζήτηση  ούτε μπορεί να υπάρξει διαφωνία. Δεν είναι δυνατόν να ταλαιπωρούνται οι συμπολίτες με το να μεταβαίνουν στην Πάτρα για το πιο απλό θέμα. Ομόφωνα γίνεται δεκτή η πρόταση του κ. Σεφερλή για το ψήφισμα και αν έχουμε τα περιθώρια και τις προθεσμίες για προσφυγή να προσφύγουμε.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου

Λαμβάνοντας υπόψη του την εισήγηση του Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο δήμο Πύργου», μετά από διαλογική συζήτηση,

Ομόφωνα α π  ο φ α σ ί ζ ε ι

Κάνει δεκτή την πρόταση του κ. Ιωάννη Σεφερλή και τον εξουσιοδοτεί σε   συνεργασία με τον Αντιδήμαρχο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Βασίλη Παναγόπουλο και τον δημοτικό σύμβουλο της παράταξης «Σύγχρονος Πύργος» κ. Γεώργιο Ανδριόλα: α. να συντάξουν ψήφισμα σχετικά με το πρόβλημα που έχει ανακύψει σχετικά μεταφορά της έδρας των επιτροπών σχετικών με τεχνικά θέματα (ΣΧΟΠ, ΕΠΑΕ κλπ.) στην Πάτρα και

β. να εξετάσουν τα περιθώρια και τις προθεσμίας, προκειμένου να υποβληθεί εκ μέρους του δήμου προσφυγή κατά της απόφασης του  Γ.Γ της Αποκεντρωμένης Διοίκησης. 

· Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι της παράταξης «Σύγχρονος Πύργος» κ.κ Γ. Ανδριόλας, Β. Σεϊντής και ο Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» κ. Χ. Γιάνναρος, δεν είχαν προσέλθει στη συνεδρίαση όταν τέθηκε από τον Πρόεδρο το θέμα προς συζήτηση και έγκριση. 

· Ο Επικεφαλής της παράταξης «Σύγχρονος Πύργος» κ. Γ. Λιατσής, είχε αποχωρήσει απ’ τη συνεδρίαση, πριν τη συζήτηση και έγκριση του θέματος.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 89/2013.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:  

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                          ΤΑ ΜΕΛΗ                   Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος  27 – 3  - 2013
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΑΝΝΗΣ






[1]


