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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ          
ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
  Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 8ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ. 98/2013
ΘΕΜΑ: Προγραμματισμός προσλήψεων προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, για την υλοποίηση Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων
    Στον Πύργο, σήμερα  26 του μηνός Μαρτίου, του έτους 2013, ημέρα Τρίτη και ώρα 18.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Πύργου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 12444/21-3-2013 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010) η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, διαπιστώθηκε από τον Προεδρεύοντα στη συνεδρίαση, νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών παραβρέθηκαν παρόντα 27 μέλη και ονομαστικά οι κ.κ:
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Καννής Ευστάθιος (Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου),  2. Παναγόπουλος Ιωάννης, 3. Παναγόπουλος Βασίλειος, 4. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 5. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 6. Βαρελάς Ιωάννης, 7. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος (Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου), 8. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 9. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 10. Μπίρμπας Κων/νος, 11. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 12. Αντωνέλος Δημήτριος, 13. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 14. Μποσμής Κων/νος, 15. Ρωμαίος Στέφανος, 16. Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής Μείζονος Μειοψηφίας, 17. Ανδριόλας Γεώργιος (προσήλθε στη συνεδρίαση μετά την ψήφιση των προ ημερήσιας διάταξης θεμάτων), 18. Σεϊντής Βασίλειος (προσήλθε στη συνεδρίαση μετά την ψήφιση των προ ημερήσιας διάταξης θεμάτων), 19. Κουρμπανάς Γεώργιος, 20. Λιατσής Δημήτριος, 21. Γεράνιος Κων/νος, 22. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα (Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 23. Μπελόκας Διονύσιος, 24. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» (προσήλθε στη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του 13ου θέματος της ημερήσιας διάταξης), 25.  Καραμπέτσος Αθανάσιος, 26. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου»,  27. Σκαρτσιάρης Πάνος – ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος.  
ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Τζίνη Διονυσία, 2. Τζουανόπουλος Δημήτριος, 3. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 4. Μικελόπουλος Γεώργιος, 5. Δημόπουλος Φώτιος,   οι οποίοι δεν προσήλθαν στη συνεδρίαση αν και νόμιμα κλήθηκαν,  
6. Δημουλιάς Λεωνίδας (έχει τεθεί σε αργία). 
    
Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.
---------
Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου το 9ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: «Προγραμματισμός προσλήψεων προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, για την υλοποίηση Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων»  και ανέφερε:

«Το Δημοτικό Συμβούλιο με τις υπ’ αριθ. 28 και 29/12-2-13  αποφάσεις του, αντίστοιχα, αποφάσισε τα εξής:
· την πρόσληψη στις (1) ατόμου ειδικότητας Π.Ε/Τ.Ε. ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ και ελλείψει αυτών ΠΕ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΩΝ με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου έως (8) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής στις σύμβασης, για την υλοποίηση του έργου με τίτλο: «Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες του Νομού Ηλείας» και κωδικό ΟΠΣ 375600, του Ε.Π «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» του Άξονα Προτεραιότητας 04 «Πλήρης ενσωμάτωση του Ανθρώπινου Δυναμικού σε μια κοινωνία ίσων ευκαιριών, στις 8 περιφέρειες σύγκλισης» στα πλαίσια του ΕΣΠΑ (συγχρηματοδότηση από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο).

· την πρόσληψη ενός (1) ατόμου ειδικότητας Π.Ε/Τ.Ε. ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ και ελλείψει αυτών ΠΕ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΩΝ με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου έως (8) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης, για την υλοποίηση του έργου με τίτλο: «Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες του Δήμου Πύργου» και κωδικό ΟΠΣ 375633, του Ε.Π «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» του Άξονα Προτεραιότητας 04 «Πλήρης ενσωμάτωση του Ανθρώπινου Δυναμικού σε μια κοινωνία ίσων ευκαιριών, στις 8 περιφέρειες σύγκλισης» στα πλαίσια του ΕΣΠΑ (συγχρηματοδότηση από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο).

Ωστόσο στα πλαίσια του προγραμματισμού προσλήψεων του έτους 2013, εκδόθηκε μεταγενέστερα των ανωτέρω αποφάσεων η αριθ. οικ.8920/6-3-2013 εγκύκλιος του ΥΠ.ΕΣ. περί «Προγραμματισμού Προσλήψεων Προσωπικού έτους 2013» .

Με βάση την ανωτέρω εγκύκλιο οι ΟΤΑ α΄ βαθμού (Δήμοι, Κοινότητες, Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου αυτών, Σύνδεσμοι και Ιδρύματα) θα υποβάλουν τα αιτήματά τους στις αρμόδιες Αποκεντρωμένες Διοικήσεις, συνοδευόμενα από: 

i) Απόφαση δημοτικού συμβουλίου, εάν ο αιτών φορέας είναι δήμος, ή διοικητικού συμβουλίου, εάν πρόκειται για ΝΠΔΔ ή σύνδεσμο. Με την απόφαση αυτή θα περιγράφεται λεπτομερώς ο λόγος, για τον οποίο απαιτείται η πρόσληψη τέτοιου είδους προσωπικού, κατά βαθμίδα εκπαίδευσης και ειδικότητα. 

ii) Αντίγραφο του Ο.Ε.Υ.

iii) Βεβαίωση της οικονομικής υπηρεσίας του Φορέα ότι έχουν εγγραφεί στον προϋπολογισμό του οι σχετικές πιστώσεις για το έτος προγραμματισμού. 

iv) Τα αντίστοιχα Παραρτήματα συμπληρωμένα.

v) Τα αιτήματα παροχής γνωμοδότησης του ΥΠ.ΕΣ., ό,που απαιτείται (για αμιγώς εποχικές ανάγκες). 
Κατόπιν αυτού η Δ/νση Διοικητικών Υπηρεσιών, Τμήμα Διοίκησης, Ανθρώπινου Δυναμικού και Μισθοδοσίας, με το υπ’  12875/13 έγγραφό της επανέρχεται, εισηγούμενη τον προγραμματισμό προσλήψεων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, για την υλοποίηση Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων  ως εξής:

1. ενός (1) ατόμου ειδικότητας Π.Ε/Τ.Ε. ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ και ελλείψει αυτών ΠΕ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΩΝ με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου έως οκτώ (8) μήνες για την υλοποίηση  του έργου με τίτλο: «Τοπικές Δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες του Νομού Ηλείας» και κωδικό ΟΠΣ 375600, του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» του Άξονα Προτεραιότητας 04 «Πλήρης ενσωμάτωση του Ανθρώπινου Δυναμικού σε μια κοινωνία ίσων ευκαιριών, στις 8 περιφέρειες σύγκλισης» στα πλαίσια του ΕΣΠΑ (συγχρηματοδότηση από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)
[Ο Δήμος Πύργου, εντάχθηκε στην ανωτέρω πράξη με την Α.Π. 2.13620/4.1984 – 8/06/2012 Απόφαση Ένταξης της Πράξης «Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες του Νομού Ηλείας» στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» 2007-2013 με κωδ. ΟΠΣ «375600»]
- Το παραπάνω προσωπικό θα απασχοληθεί σε συγκεκριμένες δράσεις του έργου με αντικείμενο εργασίας την προετοιμασία και υλοποίηση θεματικών εργαστηρίων που θα αποτελέσουν εργαλείο εφαρμογής γνώσεων και ανάπτυξης δεξιοτήτων των ωφελουμένων – νέων επιχειρηματιών και κοινωνικών επιχειρηματιών που είναι οι δικαιούχοι του προγράμματος.

Το αντικείμενο εργασίας είναι εξειδικευμένο και απαιτεί πλήρη και αποκλειστική απασχόληση. Το μόνιμο προσωπικό του Δήμου απασχολείται στο σύνολο του με συγκεκριμένα καθήκοντα στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων του και δεν μπορεί να καλύψει με βάση το χρόνο απασχόλησης και το αντικείμενο εργασίας του, τις ανάγκες του έργου. Ως εκ τούτου η πρόσληψη του προσωπικού κρίνεται απαραίτητη προκειμένου να καλυφθούν οι εξειδικευμένες ανάγκες του προγράμματος.

Η πρόσληψη θα είναι σύμφωνη με τα οριζόμενα στις διατάξεις του Ν. 2190/94 και ο πίνακας προσληπτέων υπόκειται στον έλεγχο του ΑΣΕΠ.

Η απασχόληση αφορά στο χρονικό διάστημα οκτώ (8) μηνών από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης. Η πράξη πρόσληψης θα δημοσιευτεί σε ΦΕΚ σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 1 παρ.9 του νόμου 4038/2012.

· Στον Προϋπολογισμό του Δήμου Πύργου, οικ. έτους 2013 σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 8930/13 βεβαίωση της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών έχει προβλεφθεί σχετική πίστωση με Κ/Α εξόδου: 00.6117.19 και τίτλο: «Πρόσληψη επιστημονικού προσωπικού (συμβουλευτική πληροφόρηση υποστήριξης) για τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες του Νομού Ηλείας στο επιχειρησιακό πρόγραμμα ‘Ανάπτυξη ανθρώπινου δυναμικού’» ποσού 10.652,17 € στον οποίο περιλαμβάνονται οι δαπάνες μισθοδοσίας και οι εργοδοτικές εισφορές.

2. ενός (1) ατόμου ειδικότητας Π.Ε/Τ.Ε. ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ και ελλείψει αυτών ΠΕ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΩΝ με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου έως (8) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης, για την υλοποίηση του έργου με τίτλο: «Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες του Δήμου Πύργου» και κωδικό ΟΠΣ 375633, του Ε.Π «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» του Άξονα Προτεραιότητας 04 «Πλήρης ενσωμάτωση του Ανθρώπινου Δυναμικού σε μια κοινωνία ίσων ευκαιριών, στις 8 περιφέρειες σύγκλισης» στα πλαίσια του ΕΣΠΑ (συγχρηματοδότηση από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο), με τα κατωτέρω αναγραφόμενα προσόντα.
[Ο Δήμος Πύργου εντάχθηκε στην ανωτέρω πράξη με την Α.Π. 2.13035/4.1856 – 24/05/2012 Απόφαση Ένταξης  της Πράξης «Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες του Δήμου Πύργου, στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» 2007-2013 με κωδ. ΟΠΣ «375633», με την οποία ο Δήμος Πύργου εντάχθηκε στην ανωτέρω πράξη].

· Το παραπάνω προσωπικό θα απασχοληθεί σε συγκεκριμένες δράσεις του έργου με αντικείμενο εργασίας τη δικτύωση των τοπικών φορέων, των οποίων η εμπλοκή θα έχει προστιθέμενη αξία στο Σχέδιο και την τοπική κοινωνία. Κυρίαρχος στόχος της δικτύωσης είναι η σύναψη τοπικών «συμβολαίων»/ συμφώνων συνεργασίας των φορέων [δημόσιων, ιδιωτικών, της κοινωνίας των πολιτών], για την προώθηση στην απασχόληση των ευάλωτων ομάδων, την διαμόρφωση κουλτούρας συνεργασίας και αλληλεγγύης.

Η δράση περιλαμβάνει:

· Λειτουργία τοπικού δικτύου συνεργασίας

· Οργάνωση συναντήσεων workshop

· Ηλεκτρονική σύζευξη προσφοράς και ζήτησης θέσεων εργασίας

· Ηλεκτρονική υποστήριξη επιχειρηματικότητας

· Δικτύωση της ΑΣ με άλλα Σχέδια Δράσης

Αναμενόμενα παραδοτέα/προϊόντα

· Λειτουργία τοπικού δικτύου συνεργασίας

· Workshop με τη συμμετοχή στελεχών του δήμου, των ωφελούμενων επιχειρήσεων

· Ηλεκτρονική βάση δεδομένων σύζευξης προσφοράς και ζήτησης θέσεων εργασίας

· Το αντικείμενο εργασίας είναι εξειδικευμένο και απαιτεί πλήρη και αποκλειστική απασχόληση. Το μόνιμο προσωπικό του δήμου απασχολείται στο σύνολό του με συγκεκριμένα καθήκοντα στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων του και δεν μπορεί να καλύψει με βάση το χρόνο απασχόλησης και το αντικείμενο εργασίας, τις ανάγκες του έργου. Ως εκ τούτου η πρόσληψη του προσωπικού κρίνεται απαραίτητη προκειμένου να καλυφθούν οι εξειδικευμένες ανάγκες του προγράμματος.

Η πρόσληψη θα είναι σύμφωνη με τα οριζόμενα στις διατάξεις του Ν. 2190/94 και ο πίνακας προσληπτέων υπόκειται στον έλεγχο του ΑΣΕΠ.

Η απασχόληση αφορά στο χρονικό διάστημα οκτώ (8) μηνών από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης. Η πράξη πρόσληψης θα δημοσιευθεί σε ΦΕΚ σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 1 παρ. 9 του νόμου 4038/12.

· Στον Προϋπολογισμό του Δήμου Πύργου, οικ. έτους 2013 σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 8927/13 βεβαίωση της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών έχει προβλεφθεί σχετική πίστωση με Κ/Α εξόδου: 00.6117.17 και τίτλο: «Πρόσληψη επιστημονικού προσωπικού (συμβουλευτική πληροφόρηση υποστήριξης) για τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες του Δήμου Πύργου, στο επιχειρησιακό πρόγραμμα ‘Ανάπτυξη ανθρώπινου δυναμικού’» ποσού 15.326,09 € στον οποίο περιλαμβάνονται οι δαπάνες μισθοδοσίας και οι εργοδοτικές εισφορές.

Τα προσόντα του ανωτέρω προσωπικού θα είναι τα εξής

	

	Π.Ε/Τ.Ε. ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ και  ελλείψει αυτών ΠΕ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΩΝ
	ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:

1. Πτυχίο ή δίπλωμα Κοινωνικής Εργασίας ή Κοινωνικής Διοίκησης με κατεύθυνση Κοινωνικής Εργασίας ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π.) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας                                        ή

Πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος Κοινωνικής Εργασίας ΤΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (ΠΣΕ) ΤΕΙ ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ή δίπλωμα ΤΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (ΠΣΕ) ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας ή το ομώνυμο ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.

2. Άδεια άσκησης επαγγέλματος Κοινωνικής Εργασίας ή Κοινωνικού Λειτουργού. 

3. Καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας.

4. Εξειδικευμένη εμπειρία τουλάχιστον ενός (1) έτους σε θέματα συμβουλευτικής.

ΠΡΟΣΟΝΤΑ Α' ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ:

(Εφόσον οι θέσεις δεν καλυφθούν από υποψηφίους με τα ανωτέρω προσόντα) 

1. Πτυχίο ή δίπλωμα Κοινωνικής Εργασίας ή Κοινωνικής Διοίκησης με κατεύθυνση Κοινωνικής Εργασίας ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π.) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας      ή

Πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος Κοινωνικής Εργασίας ΤΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (ΠΣΕ) ΤΕΙ ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ή δίπλωμα ΤΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (ΠΣΕ) ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας ή το ομώνυμο ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.

2. Άδεια άσκησης επαγγέλματος Κοινωνικής Εργασίας ή Κοινωνικού Λειτουργού. 

3. Καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας.

ΠΡΟΣΟΝΤΑ Β' ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ:

(Εφόσον οι θέσεις δεν καλυφθούν από υποψηφίους με τα ανωτέρω προσόντα) 

1. Πτυχίο ή δίπλωμα Κοινωνιολογίας ή Κοινωνικής Πολιτικής και Κοινωνικής Ανθρωπολογίας ή Κοινωνικής Ανθρωπολογίας ή Κοινωνικής Ανθρωπολογίας και Ιστορίας με κατεύθυνση Κοινωνικής Ανθρωπολογίας ή Κοινωνικής Διοίκησης ή Ιστορίας-Αρχαιολογίας, Κοινωνικής Ανθρωπολογίας με κατεύθυνση Κοινωνικής Ανθρωπολογίας ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π.) ΑΕΙ της ημεδαπής ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΑΕΙ ή ισότιμος τίτλος  σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας

2. Καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας.

3. Εξειδικευμένη εμπειρία τουλάχιστον ενός (1) έτους σε θέματα συμβουλευτικής.

ΠΡΟΣΟΝΤΑ Γ' ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ:

(Εφόσον οι θέσεις δεν καλυφθούν από υποψηφίους με τα ανωτέρω προσόντα) 

1. Πτυχίο ή δίπλωμα Κοινωνιολογίας ή Κοινωνικής Πολιτικής και Κοινωνικής Ανθρωπολογίας ή Κοινωνικής Ανθρωπολογίας ή Κοινωνικής Ανθρωπολογίας και Ιστορίας με κατεύθυνση Κοινωνικής Ανθρωπολογίας ή Κοινωνικής Διοίκησης ή Ιστορίας-Αρχαιολογίας, Κοινωνικής Ανθρωπολογίας με κατεύθυνση Κοινωνικής Ανθρωπολογίας ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα  Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π.) ΑΕΙ της ημεδαπής ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΑΕΙ ή ισότιμος τίτλος  σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας

2. Καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας.




Καλείται το Σώμα να αποφασίσει σχετικά: Α. με την πρόσληψη προσωπικού, όπως ανωτέρω προτάθηκε.
Β. Να εξουσιοδοτήσει το δήμαρχο κ. Μάκη Παρασκευόπουλο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες ώστε να εκδοθεί η προκήρυξη των θέσεων, έπειτα από τη σχετική έγκριση της τριμελούς εξ υπουργών Επιτροπής της ΠΥΣ 33/06. 

Γ. Να αντικαταστήσει με την παρούσα, τις υπ’ αριθ. 28 και 29/12-2-13 αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου Πύργου.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου


λαμβάνοντας υπόψη:

· Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/10

· Την αριθ. οικ.8920/6-3-2013 εγκύκλιο του ΥΠ.ΕΣ. περί «Προγραμματισμού Προσλήψεων Προσωπικού έτους 2013» 
· Την Α.Π. 2.13620/4.1984 – 08/06/2012 Απόφαση Ένταξης της   Πράξης «Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες του Νομού Ηλείας» στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» 2007-2013 με κωδ. ΟΠΣ «375600», με την οποία ο Δήμος Πύργου εντάχθηκε στην ανωτέρω πράξη, που συνοδεύει την παρούσα απόφαση 

· Την Α.Π. 2.13035/4.1856 – 24/05/2012 Απόφαση Ένταξης της Πράξης «Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες του Δήμου Πύργου, στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» 2007-2013 με κωδ. ΟΠΣ «375633», με την οποία ο Δήμος Πύργου εντάχθηκε στην ανωτέρω πράξη με την οποία ο Δήμος Πύργου εντάχθηκε στην ανωτέρω πράξη, που συνοδεύει την παρούσα απόφαση
-      Τις διατάξεις της ΠΥΣ 33/06  βάσει των οποίων συνεχίστηκε η αναστολή των διορισμών και προσλήψεων στο Δημόσιο τομέα, συμπεριλαμβανόμενων και των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης και των νομικών τους προσώπων. Στους ανωτέρω φορείς είχε επιτραπεί κατ΄ εξαίρεση, ο διορισμός ή η πρόσληψη προσωπικού ύστερα από έγκριση επιτροπής αποτελούμενης από τους Υπουργούς Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης, Οικονομίας και Οικονομικών και το Γενικό Γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου (Τριμελής εξ Υπουργών Επιτροπή της ΠΥΣ 55/1998, όπως ισχύει)

· τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Πύργου (ΦΕΚ 2876/Β΄/19-12-11)

· Τις διατάξεις του Ν. 2190/94 

· Το παράρτημα Β΄ [Προγραμματισμός Προσλήψεων Εκτάκτου Προσωπικού]που συνοδεύει την παρούσα απόφαση

· Τις υπ’ αριθ. 8927/13 και 8930/13 βεβαιώσεις της Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου και τις αναλήψεις δαπάνης των συγκεκριμένων πιστώσεων,

· Τις αριθ. 28 και 29/2013 Αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου Πύργου

· Την υπ’ αριθ. 12875/26-3-2013 εισήγηση της Δ/νσης Διοικητικών Υπηρεσιών του Δήμου Πύργου, μετά από διαλογική συζήτηση,

ομόφωνα α π ο φ α σ ί ζ ε ι
A. Προγραμματίζει την πρόσληψη του παρακάτω έκτακτου προσωπικού με σύμβαση Ι.Δ. ορισμένου χρόνου, έως οκτώ (8) μήνες, για την εκτέλεση ευρωπαϊκών συγχρηματοδοτούμενων προγραμμάτων που υπόκειται στις διατάξεις της ΠΥΣ 33/06:
Α1. ενός (1) ατόμου ειδικότητας Π.Ε/Τ.Ε. ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ και εν ελλείψει αυτών ΠΕ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΩΝ με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου έως (8) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης, για την υλοποίηση του έργου με τίτλο: «Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες του Νομού Ηλείας» και κωδικό ΟΠΣ 375600, του Ε.Π «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» του Άξονα Προτεραιότητας 04 «Πλήρης ενσωμάτωση του Ανθρώπινου Δυναμικού σε μια κοινωνία ίσων ευκαιριών, στις 8 περιφέρειες σύγκλισης» στα πλαίσια του ΕΣΠΑ (συγχρηματοδότηση από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο).

· Το παραπάνω άτομο θα απασχοληθεί σε συγκεκριμένες δράσεις του έργου με αντικείμενο εργασίας την  προετοιμασία και υλοποίηση θεματικών εργαστηρίων που θα αποτελέσουν εργαλείο εφαρμογής γνώσεων και ανάπτυξης δεξιοτήτων των ωφελουμένων – νέων επιχειρηματιών και κοινωνικών επιχειρηματιών που είναι οι δικαιούχοι του προγράμματος.

· Το αντικείμενο εργασίας είναι εξειδικευμένο και απαιτεί πλήρη και αποκλειστική απασχόληση. Το μόνιμο προσωπικό του Δήμου απασχολείται στο σύνολο του με συγκεκριμένα καθήκοντα στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων του και δεν μπορεί να καλύψει με βάση το χρόνο απασχόλησης και το αντικείμενο εργασίας του, τις ανάγκες του έργου. Ως εκ τούτου η πρόσληψη του προσωπικού κρίνεται απαραίτητη προκειμένου να καλυφθούν οι εξειδικευμένες ανάγκες του προγράμματος.

· Στον Προϋπολογισμό του Δήμου Πύργου, οικ. έτους 2013 σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 8930/13 βεβαίωση της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών έχει προβλεφθεί σχετική πίστωση με Κ/Α εξόδου: 00.6117.19 και τίτλο: «Πρόσληψη επιστημονικού προσωπικού (συμβουλευτική πληροφόρηση υποστήριξης) για τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες του Νομού Ηλείας στο επιχειρησιακό πρόγραμμα ‘Ανάπτυξη ανθρώπινου δυναμικού’» ποσού 10.652,17 € στον οποίο περιλαμβάνονται οι δαπάνες μισθοδοσίας και οι εργοδοτικές εισφορές.

Α2. ενός (1) ατόμου ειδικότητας Π.Ε/Τ.Ε. ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ και ελλείψει αυτών ΠΕ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΩΝ με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου έως (8) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης, για την υλοποίηση του έργου με τίτλο: «Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες του Δήμου Πύργου» και κωδικό ΟΠΣ 375633, του Ε.Π «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» του Άξονα Προτεραιότητας 04 «Πλήρης ενσωμάτωση του Ανθρώπινου Δυναμικού σε μια κοινωνία ίσων ευκαιριών, στις 8 περιφέρειες σύγκλισης» στα πλαίσια του ΕΣΠΑ (συγχρηματοδότηση από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο).

· Το παραπάνω άτομο θα απασχοληθεί σε συγκεκριμένες δράσεις του έργου με αντικείμενο εργασίας τη δικτύωση των τοπικών φορέων, των οποίων η εμπλοκή θα έχει προστιθέμενη αξία στο Σχέδιο και την τοπική κοινωνία. Κυρίαρχος στόχος της δικτύωσης είναι η σύναψη τοπικών «συμβολαίων»/ συμφώνων συνεργασίας των φορέων [δημόσιων, ιδιωτικών, της κοινωνίας των πολιτών], για την προώθηση στην απασχόληση των ευάλωτων ομάδων, την διαμόρφωση κουλτούρας συνεργασίας και αλληλεγγύης.

· Η δράση περιλαμβάνει:

· Λειτουργία τοπικού δικτύου συνεργασίας

· Οργάνωση συναντήσεων workshop

· Ηλεκτρονική σύζευξη προσφοράς και ζήτησης θέσεων εργασίας

· Ηλεκτρονική υποστήριξη επιχειρηματικότητας

· Δικτύωση της ΑΣ με άλλα Σχέδια Δράσης

· Αναμενόμενα παραδοτέα/προϊόντα

· Λειτουργία τοπικού δικτύου συνεργασίας

· Workshop με τη συμμετοχή στελεχών του δήμου, των ωφελούμενων επιχειρήσεων

· Ηλεκτρονική βάση δεδομένων σύζευξης προσφοράς και ζήτησης θέσεων εργασίας
· Το αντικείμενο εργασίας είναι εξειδικευμένο και απαιτεί πλήρη και αποκλειστική απασχόληση. Το μόνιμο προσωπικό του δήμου απασχολείται στο σύνολό του με συγκεκριμένα καθήκοντα στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων του και δεν μπορεί να καλύψει με βάση το χρόνο απασχόλησης και το αντικείμενο εργασίας, τις ανάγκες του έργου. Ως εκ τούτου η πρόσληψη του προσωπικού κρίνεται απαραίτητη προκειμένου να καλυφθούν οι εξειδικευμένες ανάγκες του προγράμματος.

· Στον Προϋπολογισμό του Δήμου Πύργου, οικ. έτους 2013 σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 8927/13 βεβαίωση της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών έχει προβλεφθεί σχετική πίστωση με Κ/Α εξόδου: 00.6117.17 και τίτλο: «Πρόσληψη επιστημονικού προσωπικού (συμβουλευτική πληροφόρηση υποστήριξης) για τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες του Δήμου Πύργου, στο επιχειρησιακό πρόγραμμα ‘Ανάπτυξη ανθρώπινου δυναμικού’» ποσού 15.326,09 € στον οποίο περιλαμβάνονται οι δαπάνες μισθοδοσίας και οι εργοδοτικές εισφορές.
Β. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο κ. Μάκη Παρασκευόπουλο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες ώστε να εκδοθεί η προκήρυξη των θέσεων, έπειτα από τη σχετική έγκριση της τριμελούς εξ υπουργών Επιτροπής της ΠΥΣ 33/06. 
Γ. Αντικαθιστά με την παρούσα, τις υπ’ αριθ. 28 και 29/12-2-13 αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου Πύργου.

· Το μέλος της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» κ. Α. Καραμπέτσος δήλωσε ότι: «Συμφωνώ με τον προγραμματισμό των προσλήψεων όπως προτάθηκε, επισημαίνω όμως ότι η θέση της παράταξής μας, είναι ότι εάν δεν προσληφθεί μόνιμο προσωπικό τα προβλήματα δεν μπορούν να επιλυθούν. Θα πρέπει λοιπόν, όλοι να παλέψουμε με αυτή τη λογική».
· Ο ανεξάρτητος δημοτικός σύμβουλος κ. Π. Σκαρτσιάρης ψήφισε τον προγραμματισμό προσλήψεων με την παρατήρηση ότι εάν υλοποιηθούν ευρωπαϊκά προγράμματα,  για την καταπολέμηση της ανεργίας, ο δήμος να καλύψει το προσωπικό που χρειάζεται από αυτά.
· Οι Επικεφαλής των παρατάξεων «Σύγχρονος Πύργος» κ. Γ. Λιατσής, και «Ανταρσία στο δήμο Πύργου» κ. Ι. Σεφερλής, αποχώρησαν απ’ τη συνεδρίαση πριν τη συζήτηση και έγκριση του θέματος.

· Ο Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» κ. Χ. Γιάνναρος, δεν είχε προσέλθει στη συνεδρίαση όταν τέθηκε από τον Πρόεδρο το θέμα προς συζήτηση και έγκριση. 
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 98/2013.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:  
   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                          ΤΑ ΜΕΛΗ                   Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος  27 – 3  - 2013
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΑΝΝΗΣ
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