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                                        ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔIΚΤYΟ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  
Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ.19ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου

Αριθμ. Αποφ. 224/2011

ΘΕΜΑ: Υποβολή αιτήματος στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων (Τ.Π & Δ) για τη χορήγηση δανείου στο Δήμο Πύργου
    
Στον Πύργο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 26 του μηνός Μαΐου, του έτους 2011, ημέρα Πέμπτη και ώρα 18:30 μ.μ το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 20015/20-05-2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010).

      
Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 27 και ονομαστικά οι κ.κ:

	                ΠΑΡΟΝΤΕΣ

	1. Καννής Ευστάθιος – Πρόεδρος

	2. Σκαρτσιάρης Πάνος  - Αντιπρόεδρος

3. Τζουανόπουλος Δημήτριος - Γραμματέας

	

	4. Καράμπελας Αντώνιος

5. Παναγόπουλος Ιωάννης

	6. Παναγόπουλος Βασίλειος

	7. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου

	8. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος

	9. Βαρελάς Ιωάννης

	10. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος 

	11.  Δημουλιάς Λεωνίδας

	12.  Ζέκιος Λεωνίδας [αποχώρησε από τη συνεδρίαση πριν τη συζήτηση των θεμάτων της Η.Δ]

	13. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων

14. Τζίνη Διονυσία

	15. Φραγκαντώνης Παναγιώτης 
[προσήλθε στη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του 4ου θέματος της Η.Δ]

	16.  Μπίρμπας Κων/νος 
17.  Ανδρικόπουλος Ανδρέας 

	18.  Ανδρικόπουλος Φώτιος 

	19. Αντωνέλος Δημήτριος

20. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη

	21. Λιατσής Γαβριήλ- Επικεφαλής Μείζονος Μειοψηφίας  
22. Δημόπουλος Φώτιος 
23.  Ανδριόλας Γεώργιος

	24. Σεϊντής Βασίλειος 

	

	25. Γεράνιος Κων/νος 
[Η παράταξη «Σύγχρονος Πύργος αποχώρησε απ’ τη συνεδρίαση μετά την εκφώνηση από τον Πρόεδρο του Δ.Σ, του 1ου θέματος της Η.Δ]

	26. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της 

παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» 

	

	27. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της 

παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου» 

	          ΑΠΟΝΤΕΣ:

1. Κοτσιλίμπας Γεώργιος 
2. Γιαννακούλιας Θεόδωρος
3. Κουρμπανάς Γεώργιος

4. Ψάρρης Παναγιώτης

5. Λιατσής Δημήτριος
6. Καραμπέτσος Αθανάσιος, οι οποίοι δεν

προσήλθαν στη συνεδρίαση, αν και η πρόσκληση τους επιδόθηκε νομίμως. 


   
Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο  η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.

---------


Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: «Υποβολή αιτήματος στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων (Τ.Π & Δ) για τη χορήγηση δανείου στο Δήμο Πύργου».

Εισηγούμενος το θέμα ο Αντιδήμαρχος κ. Α. Καράμπελας ανέφερε: «Με την 97/28-02-2011 απόφασή του  το Δημοτικό Συμβούλιο, είχε αποφασίσει την ανάγκη λήψης δανείου ύψους 2.998.905,00 € από πιστωτικό ή χρηματοπιστωτικό ίδρυμα προκειμένου να εξοφληθούν οφειλές του νέου Δήμου οικ. ετών 2010 και παλαιοτέρων, κατόπιν της με αριθ. 5/21-02-2011 απόφαση εισήγησης της Οικονομικής Επιτροπής, με την διαδικασία ανοικτής πρόσκλησης για την υποβολή προσφορών σύναψης δανείου και με την οποία απόφασή της η Οικονομική Επιτροπή εισηγήθηκε την ανάγκη λήψης δανείου.
 Η διαδικασία αυτή προχώρησε και εκδόθηκε η 8384/15-03-2011 πρόσκληση για την υποβολή προσφορών σύναψης δανείου ύψους 2.998.905,00 € και η οποία δημοσιεύτηκε με κάθε πρόσφορο μέσο. Επιπλέον είχαν σταλεί προσκλήσεις προς τα τραπεζικά ιδρύματα που διατηρούν υποκαταστήματα στην ευρύτερη περιοχή του Δήμου μας και στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων στην Αθήνα , προκειμένου να υπάρξουν σχετικές προσφορές.

Η ημερομηνία προσφοράς ήταν η 08/04/2011. Τα τραπεζικά καταστήματα που απεστάλλει η πρόσκληση ήσαν : Aγροτική Τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε., ALPHA BANK, T BANK ATE πρώην ASPIS BANK, Αχαϊκή Συνεταιριστική Τράπεζα, Γενική Τράπεζα της Ελλάδος, Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος, Εμπορική Τράπεζα, MILENIUM BANK, Τράπεζα Αττικής, Τράπεζα EUROBANK A.E., Τράπεζα Κύπρου, Τράπεζα Πειραιώς, MARFIN EGNATIA BANK, Τράπεζα PROBANK A.E., Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο ΑΤΕ και  Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων.

Στις 08/04/2011 κατατέθηκε μία προσφορά, μόνο από την Αγροτική Τράπεζα της Ελλάδος.
Σημειώνεται ότι το επιτόκιο είναι κυμαινόμενο, το βασικό επιτόκιο μεσοπρόθεσμων δανείων της ΑΤΕbank (σήμερα 7,50 %) προσαυξημένο σε κάθε περίπτωση με ποσοστό 1,40%.

Επιπλέον το δάνειο επιβαρύνεται με την εισφορά του Ν. 128/75 (σήμερα 0,60%).

Η διάρκεια αποπληρωμής του δανείου είναι 12 χρόνια (περιλαμβανομένης περιόδου χάριτος ενός χρόνου) και η αποπληρωμή θα γίνει με (22) εξαμηνιαίες τοκοχρεωλυτικές δόσεις με ημερομηνίες καταβολής της 1ης τοκοχρεωλυτικής δόσης (6) μήνες μετά το τέλος της μονοετούς περιόδου χάριτος. Κατά τη μονοετή περίοδο χάριτος θα καταβάλλονται απλοί τόκοι ανά εξάμηνο.
        Επειδή όπως αναφέρθηκε υπήρξε μία μόνο προσφορά, από την ΑΤΕbank, η Δημοτική Αρχή (Δήμαρχος, Αντιδήμαρχοι) ξεκίνησαν έναν κύκλο επαφών με την ηγεσία του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων, προκειμένου να υπάρξει δανειοδότηση με καλύτερους όρους.

Το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων με το από 04-05-2011 έγγραφό του απαντώντας εκπρόθεσμα στην  αρχική πρόσκληση,  μας υπέβαλε την προσφορά του. Η προσφορά αυτή καθώς και οι ανωτέρω επαφές  μας οδηγούν στην πρότασή μας αυτή, να εισηγηθούμε στο Δημοτικό Συμβούλιο την έγκριση υποβολής αιτήματός μας για την χορήγηση δανείου από το Τ.Π.&Δανείων ύψους 2.998.905,00 € και την αξιολόγηση στη συνέχεια του αιτήματός μας από το Δ.Σ. του Τ.Π.&Δανείων.

Το επιτόκιο του δανείου από το Τ.Π&Δανείων ορίζεται στο 5,90, η δε διάρκεια εξόφλησής του είναι (10) χρόνια.

Παράλληλα όπως ενημερωθήκαμε από το Τ.Π.&Δανείων, ορισμένες οφειλές-χρέη που είχαν συμπεριληφθεί στην κατάσταση οφειλών και η κατάσταση αυτή αποτελούσε αναπόσπαστο μέρος της 97/28-02-2011 απόφασης του Δ.Σ., δεν περιλαμβάνονται στις οφειλές – χρέη που το Τ.Π& Δανείων χορηγεί δάνειο για εξόφλησή τους.

Προς τούτο έχει γίνει σχετική προσαρμογή και η κατάσταση χρεών που επισυνάπτεται στην παρούσα εισήγηση, έχει τύχει σχετικής προεργασίας και από το Τ.Π.& Δανείων.

       Τέλος σημειώνεται ότι για την χορήγηση οποιουδήποτε δανείου από το Τ.Π.&Δανείων από Δήμο πρέπει να υπάρξει σχετική απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου περί αιτήματος λήψης δανείου προς το Τ.Π.&Δανείων.

      Κατόπιν των ανωτέρω και βάσει του Ν. 3463/2006 (άρθρο 176) της απόφασης 3144/20-12-2006 του Δ.Σ. του Τ.Π.&Δανείων και του Ν. 3852/2010 εισηγούμαστε στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως εγκρίνει την υποβολή αιτήματος στο Τ.Π.&Δανείων για την λήψη δανείου ποσού 2.998.000,00 € προκειμένου ο Δήμος μας να χρηματοδοτήσει οφειλές – χρέη του νέου Δήμου των οικ. ετών 2010 και παλαιοτέρων.

Η απόφασή μας αυτή, με τα δικαιολογητικά που απαιτούνται (προβλέπονται σε ενημερωτικό σημείωμα του Τ.Π.&Δανείων που εκδόθηκε τον Ιανουάριο του 2011) θα αποσταλούν στο Τ.Π.& Δανείων για την αξιολόγηση του σχετικού αιτήματός μας και την εισαγωγή αυτού στο Διοικητικό Συμβούλιο του Τ.Π& Δανείων για έγκριση».

             Κατόπιν των ανωτέρω ο Πρόεδρος κάλεσε το σώμα ν’ αποφασίσει επί της εισήγησης του Αντιδημάρχου.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου

Λαμβάνοντας υπόψη:

· Το άρθρο 176 του Ν. 3463/06

· Το άρθρο 264 παρ. 1α &β του Ν. 3852/2010

· Την 5/2011 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής

· Την 97/2011 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου

· Τα αναφερόμενα στην εισήγηση έγγραφα 

· Την με αριθ. 70120/ 04-05-2011 προσφορά του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι
Κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την υποβολή αιτήματος στο Τ.Π. & Δανείων και την αποδοχή της υποβληθείσας προσφοράς, για τη λήψη δανείου συνολικού ποσού  2.998.000,00 € για την εξόφληση ληξ/σμων οφειλών του δήμου Πύργου, που απορρέουν από υποχρεώσεις που εξακολουθούν να υφίστανται, όπως εμφανίζονται στους επισυναπτόμενους πίνακες που αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσας απόφασης.

Ο Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή συσπείρωση» κ. Χ. Γιάνναρος καταψήφισε το θέμα δηλώνοντας ότι διαφωνεί με τη λήψη του δανείου. 
Επίσης μειοψήφησε και ο Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου» κ. Ι. Σεφερλής, ο οποίος ανέφερε ότι διαφωνεί με την πολιτική του δανεισμού και με ένα δάνειο που θα είναι δυσβάστακτο για τους δημότες.
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 224/2011.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                       ΤΑ ΜΕΛΗ              Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ               

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΚΑΝΝΗΣ                                   ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΖΟΥΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος 1  – 6  - 2011

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Μ.Ε.Δ.
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