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                                                       ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  
Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 12ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου

Αριθ. Αποφ.  229/2012
ΘΕΜΑ:  Παράταση εκμίσθωσης ακινήτου του δήμου, ευρισκομένου στην Τ.Κ Σαλμώνης
    Στον Πύργο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 27                                                                   του μηνός Ιουνίου, του έτους 2012, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19.30 μ.μ το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, κατόπιν της με αριθ. πρωτ. 29509/21-6-2012 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010).

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Αντιπρόεδρος του Δ.Σ κ. Βασίλειος Σεϊντής, ως νόμιμος αναπληρωτής του Προέδρου [άρθρο 69 παρ. 2 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010)] ο οποίος προσήλθε στη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του 3ου θέματος της ημερήσιας διάταξης, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 29 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 

1. Καννής Ευστάθιος – Πρόεδρος[προσήλθε στο 3ο θέμα της Η.Δ], 2. Σεϊντής Βασίλειος - Αντιπρόεδρος, 3. Τζουανόπουλος Δημήτριος – Γραμματέας, 4. Καράμπελας Αντώνιος, 5. Παναγόπουλος Ιωάννης, 6. Παναγόπουλος Βασίλειος, 7. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 8. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 9. Βαρελάς Ιωάννης, 10. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος,  11. Δημουλιάς Λεωνίδας, 12. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 13. Τζίνη Διονυσία, 14. Φραγκαντώνης Παναγιώτης[προσήλθε στο 3ο θέμα προ Η.Δ], 15. Μπίρμπας Κων/νος, 16. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 17. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 18. Αντωνέλος Δημήτριος, 19. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 20. Μποσμής Κων/νος, 21. Ρωμαίος Στέφανος, 22. Δημόπουλος Φώτης, 23. Ανδριόλας Γεώργιος, 24. Κουρμπανάς Γεώργιος, 25. Γεράνιος Κων/νος, 26. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα, 27. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 28. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 29. Σκαρτσιάρης Πάνος – ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος.

ΑΠΟΝΤΕΣ:
1. Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής της Μείζονος Μειοψηφίας, 2.  Γιαννακούλιας Θεόδωρος, 3. Λιατσής Δημήτριος, 4. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου», οι οποίοι δεν προσήλθαν στη συνεδρίαση, αν και η πρόσκληση τους επιδόθηκε νομίμως.

          Επίσης προσκλήθηκαν στη συνεδρίαση με την υπ’ αριθ. 29509/21-6-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου και ο Πρόεδρος της Τ.Κ  Σαλμώνης κ. Βασιλακόπουλος Σπυρίδωνας, ο οποίος και προσήλθε.    
Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.

---------

Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: «Παράταση εκμίσθωσης ακινήτου του δήμου, ευρισκομένου στην Τ.Κ Σαλμώνης» και παραχώρησε το λόγο στον Αντιδήμαρχο κ. Γιάννη Αργυρόπουλο, ο οποίος εισηγούμενος το θέμα ανέφερε:
«Το δημοτικό συμβούλιο με την υπ’ αριθ. 209/29-5-12 απόφασή του, είχε εγκρίνει  να εκμισθωθεί, με δημοπρασία, μια ισόγεια αίθουσα ευρισκόμενη εντός του δημοτικού καταστήματος της Τ.Κ  Σαλμώνης επιφανείας 122 m2, με δημοπρασία και είχε παραπέμψει το θέμα στην  Οικονομική Επιτροπή, προκειμένου να καταρτίσει τους όρους διακήρυξης
Ωστόσο ο κ. Βασίλειος Σπερδούλης, ο οποίος έχει μισθώσει  με το από 15-08-2007 συμφωνητικό μίσθωσης,  την εν λόγω αίθουσα για πέντε (5) έτη, ήτοι μέχρι 15 – 8 2012 χρησιμοποιώντας την ως κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος «Καφέ – Μπαρ – Ψησταριά», με αρχικό μίσθωμα 140,00€ τιμαριθμικά αναπροσαρμοζόμενο  μετά την πρώτη διετία, κατέθεσε  στο δήμο την υπ’ αριθ. 27852/13-6-12 αίτηση με την οποία σύμφωνα με την παρ. 1 του άρθρου 5 του Π.Δ 34/95 όπως αντικαταστήθηκε από την παρ. 6 του άρθρου 7 του Ν. 2741/99 [ΦΕΚ 199/1999 τ.Α΄] και την παρ. 2 του συμφωνητικού, αιτείται τη σύναψη σύμβασης παράτασης της μίσθωσης του ανωτέρω ακινήτου για τόσο χρόνο, όσο υπολείπεται για τη συμπλήρωση δώδεκα (12) συνολικά ετών από την έναρξή της.

 
Κατόπιν αυτού η Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών με το υπ’ αριθ. 28366/12 έγγραφό της, βάσει των διατάξεων του άρθρου 83 παρ. 2 περ. β΄του Ν. 3852/10, ζήτησε από το Τοπικό Συμβούλιο της Τ.Κ Σαλμώνης να εκφράσει την γνώμη του, επί του αιτήματος.

Το Τοπικό συμβούλιο συνήλθε σε συνεδρίαση στις 18 Ιουνίου 2012 και έλαβε την υπ’ αριθ. 3/12 απόφαση, με την οποία ομόφωνα εξέφρασε τη σύμφωνη γνώμη  του για την παράταση της διάρκειας της μίσθωσης για ακόμη επτά (7) έτη, με τις εξής προϋποθέσεις:

1. Ο εν λόγω μισθωτής να συντηρεί το κατάστημα,

2. Να φροντίζει για την καθαριότητα του περιβάλλοντος χώρου του καταστήματος 

3. Τα χρήματα του ενοικίου να επιστρέφονται στην Τ.Κ για εργασίες στην τοπική κοινότητα

4. Εάν οι όροι δεν τηρούνται το Τ.Σ να διατηρεί το δικαίωμα μονομερούς ακύρωσης της μίσθωσης.

Η εκμίσθωση ακινήτων των δήμων επιτρέπεται σύμφωνα με τους όρους που καθορίζονται στο άρθρο 192 Δ.Κ.Κ [Ν. 3463/06] και πραγματοποιείται με δημοπρασία. Κατά τα λοιπά εφόσον η μίσθωση ανήκει στις από το νόμο προστατευόμενες εμπορικές μισθώσεις και δεν υπάγεται σε καμία από τις θεσπισμένες εξαιρέσεις [ακίνητα εντός κοινοχρήστων χώρων: αλσών, δασών, αρχαιολογικών χώρων, αιγιαλού παραλίας κλπ.] εφαρμόζονται οι αναγκαστικού δικαίου διατάξεις του Π.Δ 34/1995, ως ισχύουν.

Κατά το άρθρο 1 παρ. 1 του Π.Δ 35/95 μια μίσθωση έχει εμπορικό χαρακτήρα όταν πραγματοποιείται στο μίσθιο «α. επιχείρηση εμπορικών πράξεων ή για άσκηση επαγγέλματος ή δραστηριότητας που προστατεύεται από το παρόν….».

Στην ανωτέρω προστασία [του Π.Δ/τος 34/95] υπάγονται και εκείνες οι μισθώσεις – εκμισθώσεις που αφορούν ακίνητα των ΟΤΑ εφόσον σ’ αυτά οι μισθωτές ασκούν τις αναφερόμενες στο άρθρο 1 του εν λόγω Π.Δ/τος δραστηριότητες.

Τούτο δε, διότι οι διατάξεις του ως άνω «περί εμπορικών μισθώσεων» Π.Δ/τος είναι επικρατέστερες εκείνων του άρθρου 192 ΔΚΚ [Ν. 3463/2006] ως ειδικότερες, αφού ρυθμίζουν τις υπαγόμενες σ’ αυτές μισθώσεις – εκμισθώσεις, ανεξάρτητα από το πρόσωπο του μισθωτή, εκμισθωτή, λαμβάνοντας πρωτίστως υπόψη τους ειδικούς σκοπούς [προστασία επαγγελματικής στέγης προς προαγωγή του συμφέροντος όχι μόνο του μισθωτή, αλλά και της εθνικής οικονομίας] που επιδιώκουν οι νόμοι που έχουν κωδικοποιηθεί με το Π.Δ αυτό [34/1995] και κατισχύουν, επί μη διαδικαστικών ζητημάτων, των διατάξεων του Π.Δ 715/1979, που ρυθμίζουν εν γένει τις μισθώσεις των ΝΠΔΔ και του άρθρου 192 ΔΚΚ [Ν.3463/06] για τις μισθώσεις των ΟΤΑ, εφόσον από την εφαρμογή των τελευταίων προκύπτουν έννομα αποτελέσματα, αντίθετα ή και διαφορετικά εκείνων που προκύπτουν από την εφαρμογή του Π.Δ/τος 34/1995.

Ως εκ τούτου, επί εκμισθώσεως σε τρίτο ακίνητου Ο.Τ.Α [και δη ανεξαρτήτως του εάν αυτή, εμπίπτει ή όχι στις προστατευτικές διατάξεις των εμπορικών μισθώσεων], ως προς τα διαδικαστικά ζητήματα [όπως είναι λ.χ η τήρηση, πριν την κατάρτιση της εκμίσθωσης, της προβλεπόμενης στο Π.Δ 270/81, διαγωνιστικής διαδικασίας εφαρμόζονται οι διατάξεις που ρυθμίζουν τις μισθώσεις ή εκμισθώσεις των ΟΤΑ και των ΝΠΔΔ [Γνωμ. ΝΣΚ 137/08,286/07,828/98,705/98,680/96].

Κατά την αρχική διάταξη του άρθρου 4 παρ. 1 του Ν. 8813/1978 «περί εμπορικών και ετέρων κατηγοριών μισθώσεων», η διάρκεια της μίσθωσης, που διέπεται από το νόμο αυτό, ήταν έξι (6) έτη ακόμη και αν είχε συναφθεί για βραχύτερο ή αόριστο χρόνο. Η ως άνω διάταξη αντικαταστάθηκε με το άρθρο 2 παρ. 8 του Ν. 2235/1994 ως εξής: «Η μίσθωση ισχύει για εννέα (9) έτη ακόμη και αν έχει συναφθεί για βραχύτερο ή αόριστο χρόνο». Κατά το ίδιο νομικό καθεστώς, το δικαίωμα παράτασης, σύμφωνα με το άρθρο 1 παρ. 20 του Ν. 2235/1994, ορίστηκε σε δώδεκα έτη. Η ως άνω διάταξη, που αποτελούσε το άρθρο 5 παρ. 1 του Π.Δ 34/95, αντικαταστάθηκε με το άρθρο 7 παρ. 6 του Ν. 2741/99 ως εξής: «Η μίσθωση ισχύει για δώδεκα (12) έτη, ακόμη και αν έχει συναφθεί για βραχύτερο ή για αόριστο χρόνο, μπορεί όμως να λυθεί με νεότερη συμφωνία που αποδεικνύεται με έγγραφο βέβαιης χρονολογίας».
Στην προκειμένη περίπτωση το μίσθιο ακίνητο χρησιμοποιείται από τον μισθωτή ως «Καφέ – Μπαρ – Ψησταριά» και σύμφωνα με τις προαναφερόμενες διατάξεις πρόκειται για μίσθωση εμπορική, εφόσον τελούνται εντός αυτού εμπορικές πράξεις και επομένως ρυθμίζεται από τις διατάξεις για την ελάχιστη διάρκεια των εμπορικών μισθώσεων που θεσπίζεται από το άρθρο 7 παρ. 6 του Ν.2741/1999.

Επιπρόσθετα στην από 15-8-2007 σύμβαση εκμισθώσεως στο άρθρο 2 προβλέπεται η παράταση της μίσθωσης.

Έτσι η συγκεκριμένη μίσθωση που συνάφθηκε το έτος 2007 και λήγει κατά τα συμφωνηθέντα στις 15-8-12 μπορεί να παραταθεί κατά τα ανωτέρω για επτά (7) ακόμη έτη συνεκτιμώντας επίσης την καλή συναλλακτική πίστη του δημότη μας όπως προκύπτει και από το αρ. 1804/13-06-12 διπλότυπο είσπραξης της ταμειακής υπηρεσίας του δήμου, για την καταβολή των μισθίων.
Κατόπιν λοιπόν των ανωτέρω διαλαμβανομένων εισηγούμαι:

Α. Την έγκριση παράτασης της μίσθωσης για άλλα επτά (7) έτη, γιατί είναι σύμφωνη με τις ανωτέρω διατάξεις.
     Β. Την τροποποίηση του συμφωνητικού ως προς τους κάτωθι όρους:
1. Ο υπ’ αριθ. 2ος όρος να αντικατασταθεί ως εξής: «Η χρονική διάρκεια της μίσθωσης ορίζεται σε επτά (7) χρόνια και αρχίζει από την υπογραφή του νέου μισθωτηρίου συμβολαίου της μισθώσεως και λήγει κατά την ημεροχρονολογία συμπλήρωσης επτά (7) ετών που ορίζεται ως δήλη ημέρα, με την παρέλευση της οποίας επέρχεται η λήξη της μίσθωσης, χωρίς να απαιτείται προηγούμενη προειδοποίηση ή καταγγελία ταύτης εκ μέρους του εκμισθωτή»

2. Στον υπ’ αριθ. 4α) όρο αντικαθίσταται η φράση: «από την αρχή του τρίτου μισθωτικού έτους» και προστίθεται η φράση «από την αρχή του αμέσως επόμενου μισθωτικού έτους». Επίσης στον ίδιο όρο στο β) αντικαθίσταται η φράση: «επί του επιτευχθησομένου μισθώματος» με τη φράση «επί του τρέχοντος μισθώματος». 
3. Στον υπ’ αριθ. 8 όρο προτείνεται να προστεθούν τα εξής:

Ο μισθωτής υποχρεούται να συντηρεί και να επισκευάζει το μίσθιο. Κάθε συντήρηση και βελτίωση βαρύνει αποκλειστικά και μόνο τον μισθωτή.

Επίσης ο μισθωτής υποχρεούται να φροντίζει για την καθαριότητα του περιβάλλοντος χώρου του καταστήματος.

4.Στον υπ’ αριθ. 19ο όρο, αντικαθίσταται η φράση: «Δημαρχιακής Επιτροπής» με τη φράση «Οικονομικής Επιτροπής».

Γ. Την ανάκληση της υπ’ αριθ. 209/12 προγενέστερης απόφασης του δημοτικού συμβουλίου με θέμα: «Εκμίσθωση ακινήτου ιδιοκτησίας του δήμου [με δημοπρασία] που βρίσκεται στην Τ.Κ Σαλμώνης της Δ.Ε Πύργου του Δ. Πύργου»

Κατόπιν των ανωτέρω ο Πρόεδρος κάλεσε τους δημοτικούς συμβούλους και τον Πρόεδρο της Τ.Κ Σαλμώνης, ν’ αποφασίσουν επί της εισήγησης του Αντιδημάρχου.                               

Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου,

          λαμβάνοντας υπόψη: 

· τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/10 «Αρμοδιότητες του δημοτικού Συμβουλίου»

· τις διατάξεις του άρθρου 1 παρ. 1 του Π.Δ 34/95

· τις διατάξεις του άρθρου 7 παρ.6 του Ν.2741/99
· την υπ’ αριθ. 27852/13-06-12 αίτηση του κ. Βασιλείου Σπερδούλη, με την οποία ζητείται η παράταση της σύμβασης μίσθωσης ακινήτου ιδιοκτησίας του δήμου ευρισκομένου στην Τ.Κ Σαλμώνης 
· το αρ. 1804/13-06-12 διπλότυπο είσπραξης της ταμειακής υπηρεσίας του δήμου, για την καταβολή των μισθίων εκ μέρους του μισθωτή
· το άρθρο 2 της από 15-08-07 σύμβασης εκμίσθωσης του αναφερόμενου ακινήτου, στο οποίο προβλέπεται η παράταση της μίσθωσης
· την 3/12 απόφαση του Τοπικού Συμβουλίου της Τ.Κ Σαλμώνης, με την οποία εκφράστηκε η σύμφωνη γνώμη του για την παράταση της διάρκειας της μίσθωσης

· την υπ’ αριθ. 209/29-5-12  προηγούμενη απόφαση του δημοτικού συμβουλίου
· την εισήγηση του Αντιδημάρχου Οικονομικών κ. Γιάννη Αργυρόπουλου, μετά από διαλογική συζήτηση, 

Ομόφωνα α π ο φ α σ ί ζ ε ι 

Α. Αποδέχεται την υπ’ αριθ. 27852/13-06-12 αίτηση του κ. Βασιλείου Σπερδούλη και εγκρίνει την παράταση της μίσθωσης ισόγειας αίθουσας ευρισκόμενης εντός του δημοτικού καταστήματος της Τ.Κ  Σαλμώνης επιφανείας 122 m2, που συνάφθηκε στις 15-8-2007 και λήγει στις 15-8-2012, για ακόμη επτά (7) έτη [αρχής γενομένης από την ημεροχρονολογία  υπογραφής του νέου μισθωτηρίου συμβολαίου, ήτοι από τις 16-8-2012]. 
Β. Τροποποιεί το συμφωνητικό της μίσθωσης του εν λόγω ακινήτου, ως προς τους κάτωθι όρους:
1. Ο υπ’ αριθ. 2ος όρος αντικαθίσταται ως εξής: «Η χρονική διάρκεια της μίσθωσης ορίζεται σε επτά (7) χρόνια και αρχίζει από την υπογραφή του νέου μισθωτηρίου συμβολαίου της μισθώσεως και λήγει κατά την ημεροχρονολογία συμπλήρωσης επτά (7) ετών που ορίζεται ως δήλη ημέρα, με την παρέλευση της οποίας επέρχεται η λήξη της μίσθωσης, χωρίς να απαιτείται προηγούμενη προειδοποίηση ή καταγγελία ταύτης εκ μέρους του εκμισθωτή»

2. Στον υπ’ αριθ. 4α) όρο αντικαθίσταται η φράση: «από την αρχή του τρίτου μισθωτικού έτους» και προστίθεται η φράση «από την αρχή του αμέσως επόμενου μισθωτικού έτους». Επίσης στον ίδιο όρο στο β) αντικαθίσταται η φράση: «επί του επιτευχθησομένου μισθώματος» με τη φράση «επί του τρέχοντος μισθώματος».
3. Στον υπ’ αριθ. 8 όρο προστίθενται τα εξής:

Ο μισθωτής υποχρεούται να συντηρεί και να επισκευάζει το μίσθιο. Κάθε συντήρηση και βελτίωση βαρύνει αποκλειστικά και μόνο τον μισθωτή.

Επίσης ο μισθωτής υποχρεούται να φροντίζει για την καθαριότητα του περιβάλλοντος χώρου του καταστήματος.
4.Στον υπ’ αριθ. 19ο όρο, αντικαθίσταται η φράση: «Δημαρχιακής Επιτροπής» με τη φράση «Οικονομικής Επιτροπής».
- Οι λοιποί όροι του συμφωνητικού μίσθωσης εξακολουθούν να ισχύουν.
Γ. Ανακαλεί την υπ’ αριθ. 209/12 προγενέστερη απόφαση του δημοτικού συμβουλίου με θέμα: «Εκμίσθωση ακινήτου ιδιοκτησίας του δήμου [με δημοπρασία] που βρίσκεται στην Τ.Κ Σαλμώνης της Δ.Ε Πύργου του Δ. Πύργου». 

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος, Τζίνη Διονυσία, Μπίρμπας Κων/νος, Γιάνναρος Χρήστος, Καραμπέτσος Αθανάσιος και Σκαρτσιάρης Πάνος, είχαν αποχωρήσει απ’ τη συνεδρίαση, πριν ο Πρόεδρος θέσει το θέμα προς συζήτηση και έγκριση.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 229/2012.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:   

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                           ΤΑ ΜΕΛΗ               Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

  Ε. ΚΑΝΝΗΣ                                                         Δ. ΤΖΟΥΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος 17  – 7 - 2012
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΜΕΔ
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