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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

    Από το πρακτικό της υπ’ αριθ. 28ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου

Αριθ. Αποφ.  455/2012

ΠΕΡΙΛΗΨΗ:  αποδοχή της ένστασης της «Ε. Καραμπλιάς και ΣΙΑ Ε.Ε –ΓΕΩΔΙΚΤΥΟ» κατά της υπ’ αριθ. πρωτ. 2975/65626/24-7-12 πράξεως της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού Δυτικής Ελλάδος της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου
    Στον Πύργο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 28                                                                του μηνός Δεκεμβρίου, του έτους 2012, ημέρα Παρασκευή και ώρα 19.00 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, κατόπιν της με αριθ. πρωτ. 55158/21-12-2012 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010).

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 28 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 

1. Καννής Ευστάθιος – Πρόεδρος, 2. Σεϊντής Βασίλειος – Αντιπρόεδρος, 3. Καράμπελας Αντώνιος, 4. Παναγόπουλος Ιωάννης, 5. Παναγόπουλος Βασίλειος, 6. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 7. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 8. Βαρελάς Ιωάννης, 9. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος, 10. Δημουλιάς Λεωνίδας, 11. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 12. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 13. Μπίρμπας Κων/νος, 14. Ανδρικόπουλος Φώτης, 15. Αντωνέλος Δημήτριος, 16. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 17. Μποσμής Κων/νος, 18. Ρωμαίος Στέφανος, 19. Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής της Μείζονος Μειοψηφίας, 20. Ανδριόλας Γεώργιος, 21. Γιαννακούλιας Θεόδωρος, 22. Κουρμπανάς Γεώργιος, 23. Λιατσής Δημήτριος, 24. Γεράνιος Κων/νος, 25. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα, 26. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 27. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 28. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου». 

ΑΠΟΝΤΕΣ:
1. Τζουανόπουλος Δημήτριος – Γραμματέας, 2. Τζίνη Διονυσία, 3. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 4. Δημόπουλος Φώτης, 5. Σκαρτσιάρης Πάνος – ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος, 6. οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και η πρόσκληση τους επιδόθηκε νομίμως.

 
Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.

---------


Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του δημοτικού συμβουλίου το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: «Λήψη απόφασης για την αποδοχή ή μη της ένστασης της «Ε. Καραμπλιάς και ΣΙΑ Ε.Ε –ΓΕΩΔΙΚΤΥΟ» κατά της υπ’ αριθ. πρωτ. 2975/65626/24-7-12 πράξεως της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού Δυτικής Ελλάδος της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου, περί υπενθυμίσεως των συμβατικών υποχρεώσεων της εταιρείας και υλοποιήσεως συγκεκριμένων εργασιών στο πλαίσιο της μελέτης με τον τίτλο: «Τροποποίηση και επέκταση ΣΧΟΟΑΠ/Γ.Π.Σ Δήμου Πύργου Ν. Ηλείας» και πάσης συναφούς πράξεως ή παραλείψεως (σχετ. υπ’ αριθ. 3427/79556/5-11-12 απόψεις της Γεν. Δ/νσης Χωρ/κής & Πολιτικής, Διεύθυνση Περ/ντος και Χωρ/κού Σχεδιασμού Δυτικής Ελλάδος)» και ανέφερε:
«Βάσει της από 18.2.2006 προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της τότε Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και του Δήμου μας, όπως συμπληρώθηκε και ισχύει, συνήφθη η από 23.5.2008 σύμβαση μεταξύ του Δήμου μας και της εταιρείας «Ευάγγελος Καραμπλιάς & Σία ΕΕ», με την οποία ανατέθηκε στην εν λόγω εταιρεία η εκπόνηση της μελέτης με τον τίτλο «Τροποποίηση και επέκταση Σ.Χ.Ο.Ο.Α.Π./Γ.Π.Σ. Δήμου Πύργου Ν. Ηλείας», με Διευθύνουσα Υπηρεσία τη  Δ/νση ΠΕΧΩ της τότε Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και τώρα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας  και Ιονίου, και Προϊσταμένη Αρχή το Δήμο μας.

Στο πλαίσιο εκπόνησης της μελέτης αυτής, ο ανάδοχος υπέβαλε ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου, δια της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού Δυτικής Ελλάδας  της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας  και Ιονίου, ως Διευθύνουσας Υπηρεσίας, μετά τον Ν. 3852/2010, την κρινομένη από 11.9.2012 ένστασή του κατά της υπ’ αριθ. 2975/65626/24.7.2012 πράξης της Διευθύνουσας Υπηρεσίας περί υπενθύμισης συμβατικών υποχρεώσεων και υλοποίησης συγκεκριμένων εργασιών της μελέτης «Τροποποίηση και επέκταση Σ.Χ.Ο.Ο.Α.Π./Γ.Π.Σ. Δήμου Πύργου Ν. Ηλείας» και κάθε συναφούς πράξης ή παράλειψης.

Όπως γνωρίζετε, η Διευθύνουσα Υπηρεσία, με την υπ’ αριθ. 8854/122120/5.10.2010 απόφασή της, κήρυξε έκπτωτο τον ανάδοχο από την εν λόγω μελέτη,  για λόγους που αφορούν την ομάδα μελέτης του αναδόχου, και έκρινε ότι το Α΄ στάδιο της Μελέτης, που υποβλήθηκε ενώπιον της προς έγκριση δεν συντάχθηκε νόμιμα, διότι ο ανάδοχος δεν έλαβε υπόψη του τις συμβατικές υποχρεώσεις και τις υποδείξεις της. Κατά της απόφασης αυτής, ο ανάδοχος άσκησε ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου μας την υπ’ αριθ. πρωτ. 106/20.10.2010 ένσταση του άρθρου 41 του Ν. 3316/2005, η οποία έγινε δεκτή με την υπ’ αριθ. 426/2010 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου μας. 

Ο Γενικός Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου, με την υπ’ αριθ. 16296/978/3.3.2011 απόφασή του, ακύρωσε την ανωτέρω υπ’ αριθ. 426/2010 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. Κατά της απόφασης αυτής ο ανάδοχος άσκησε ενώπιον της Ειδικής Επιτροπής του άρθρου 152 του Ν. 3463/2006 του Νομού Ηλείας την από 15.6.2011 προσφυγή του άρθρου 151 του Ν. 3463/2006, η οποία έγινε δεκτή με την υπ’ αριθ. 13/11.7.2011 απόφαση της εν λόγω Ειδικής Επιτροπής. 

Με την με αριθ. πρωτ. 2975/65626/24.7.2012 πράξη της Διευθύνουσας Υπηρεσίας, ζητήθηκε από τον ανάδοχο η προσκόμιση, εντός 30 ημερών από της λήψης της πράξης αυτής, των αναφερομένων στην πράξη αυτή υπεύθυνων δηλώσεων και εγγράφων, που αφορούν την σύνθεση της ομάδας μελέτης του αναδόχου. 

Κατά της πράξης αυτής και κάθε συναφούς πράξης ή παράλειψης, ο ανάδοχος άσκησε την από 11.9.2012 ένσταση ενώπιον του Δήμου μας, ως Προϊσταμένης Αρχής της μελέτης, δια της Διευθύνουσας Υπηρεσίας όπως προβλέπει ο νόμος, την οποία ο ανάδοχος κοινοποίησε και στον Δήμο μας.

Η Διευθύνουσα Υπηρεσία, με το υπ’ αριθ. 3427/79556/05-1-12 έγγραφό της  διαβίβασε στο δήμο την ένσταση και τις απόψεις της, που  επισυνάπτονται στην παρούσα απόφαση και αποτελούν αναπόσπαστο κομμάτι της.  

Εν συνεχεία ο Δήμαρχος κ. Μάκης Παρασκευόπουλος τοποθετούμενος επί του θέματος ανέφερε: «Εκπονήθηκε η πρώτη φάση της μελέτης, η οποία ήταν η φάση της καταγραφής, της αποτύπωσης  για να περάσουμε στη δεύτερη φάση των προτάσεων. Με το που τελείωσε η πρώτη φάση ενεπλάκη η υπόθεση αυτή σε μια αντιδικία με γραφειοκρατικά θέματα με την περιφέρεια που κρατά μέχρι τώρα. Μόλις πριν από μερικές μέρες σε κοινή σύσκεψη που έγινε με το Γενικό Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, συμβούλους της περιφέρειας και το δήμο Πύργου, καταλήξαμε ότι το θέμα ξεμπλοκάρει και προχωράει. Η όλη διαφορά βρισκόταν στο εάν η ομάδα που είχε πάρει τη μελέτη αυτή διατηρείτο ή είχε αλλάξει. Τελικά απεδείχθη ότι διατηρείτο, η αποκεντρωμένη διοίκηση, δέχτηκε ότι υπάρχει ομάδα και συνεχίζει τη δεύτερη φάση. Επειδή όμως δεν έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία και εκκρεμεί ένσταση  που έχει υποβάλει η ανάδοχος εταιρεία στη διαδικασία αυτή, εμείς προτείνουμε την αποδοχή της ένστασης αυτής, διότι πλέον ουσιαστικά δεν υπάρχει αντικείμενο διαφοράς».

Κατόπιν των ανωτέρω ο Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα ν’ αποφασίσει επί της ένστασης.
Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου


 λαμβάνοντας υπόψη του:
· Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/10

· Το Ν. 3316/05 περί «Ανάθεσης και εκτέλεσης δημοσίων συμβάσεων εκπόνησης μελετών και παροχής υπηρεσιών».

· Την από 18.02.2006 Προγραμματική Σύμβαση όπως συμπληρώθηκε – κωδικοποιήθηκε με την 23.05.2008 και ισχύει 
· την αριθ. 93/11.9.2012 ένσταση του αναδόχου που συνοδεύει την παρούσα απόφαση και αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι,
· Το υπ’ αριθ. έγγραφο 3427/79556/05-1-12 έγγραφο της «Γενικής Δ/νσης Χωρ/κής και Περι/κής Πολιτικής, Δ/νσης Περ/ντος και Χωρικού Σχεδιασμού Δυτικής Ελλάδας» με το οποίο διαβιβάστηκε στο δήμο, η ένσταση του αναδόχου και οι απόψεις της υπηρεσίας, (επισυνάπτονται στην παρούσα απόφαση και αποτελούν αναπόσπαστο κομμάτι της),μετά από διαλογική συζήτηση,
Ομόφωνα α π ο φ α σ ί ζ ε ι

κάνει δεκτή την αριθ. 93/11-9-12 ένσταση της «Ε. Καραμπλιάς και ΣΙΑ Ε.Ε –ΓΕΩΔΙΚΤΥΟ» που υπεβλήθη κατά της υπ’ αριθ. πρωτ. 2975/65626/24-7-12 πράξεως της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού Δυτικής Ελλάδος της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου, περί: [υπενθυμίσεως των συμβατικών υποχρεώσεων της εταιρείας και υλοποιήσεως συγκεκριμένων εργασιών στο πλαίσιο της μελέτης με τον τίτλο: «Τροποποίηση και επέκταση ΣΧΟΟΑΠ/Γ.Π.Σ Δήμου Πύργου Ν. Ηλείας» και πάσης συναφούς πράξεως ή παραλείψεως].

Οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ  Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής της Μείζονος Μειοψηφίας, Ανδριόλας Γεώργιος,  Γιαννακούλιας Θεόδωρος,  Σεϊντής Βασίλειος, Κουρμπανάς Γεώργιος, Λιατσής Δημήτριος, Γεράνιος Κων/νος, Αγγελακοπούλου Ανδριάνα, Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου», είχαν αποχωρήσει απ’ τη συνεδρίαση πριν την ψηφοφορία του θέματος

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 455/2012.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:   

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                           ΤΑ ΜΕΛΗ               Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

  Ε. ΚΑΝΝΗΣ                                                         Δ. ΤΖΟΥΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος 16  – 1 - 2013
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΜΕΔ
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