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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

    Από το πρακτικό της υπ’ αριθ. 28ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου

Αριθ. Αποφ.  474/2012

ΘΕΜΑ: Έκδοση ψηφίσματος σχετικά με την υποχρηματοδότηση του Κέντρου Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε Ηλείας (Παρεμβάσεις)
    Στον Πύργο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 28                                                                του μηνός Δεκεμβρίου, του έτους 2012, ημέρα Παρασκευή και ώρα 19.00 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, κατόπιν της με αριθ. πρωτ. 55158/21-12-2012 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010).

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 28 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 

1. Καννής Ευστάθιος – Πρόεδρος, 2. Σεϊντής Βασίλειος – Αντιπρόεδρος, 3. Καράμπελας Αντώνιος, 4. Παναγόπουλος Ιωάννης, 5. Παναγόπουλος Βασίλειος, 6. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 7. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 8. Βαρελάς Ιωάννης, 9. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος, 10. Δημουλιάς Λεωνίδας, 11. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 12. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 13. Μπίρμπας Κων/νος, 14. Ανδρικόπουλος Φώτης, 15. Αντωνέλος Δημήτριος, 16. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 17. Μποσμής Κων/νος, 18. Ρωμαίος Στέφανος, 19. Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής της Μείζονος Μειοψηφίας, 20. Ανδριόλας Γεώργιος, 21. Γιαννακούλιας Θεόδωρος, 22. Κουρμπανάς Γεώργιος, 23. Λιατσής Δημήτριος, 24. Γεράνιος Κων/νος, 25. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα, 26. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 27. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 28. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου». 

ΑΠΟΝΤΕΣ:
1. Τζουανόπουλος Δημήτριος – Γραμματέας, 2. Τζίνη Διονυσία, 3. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 4. Δημόπουλος Φώτης, 5. Σκαρτσιάρης Πάνος – ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος, 6. οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και η πρόσκληση τους επιδόθηκε νομίμως.

      
Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.

---------


Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του δημοτικού συμβουλίου το 15o  θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: «Έκδοση ψηφίσματος σχετικά με την υποχρηματοδότηση του Κέντρου Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε Ηλείας (Παρεμβάσεις)» και ανέφερε: 

«Το Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε Ηλείας με το αριθ. 216/12 έγγραφό του ενημερώνει το δήμο ότι  στη γενική Συνέλευσή που πραγματοποίησαν στις 28-11-12 συζητήθηκαν εκτενώς  τόσο οι δράσεις που υλοποιεί το Κέντρο στο τρέχον έτος σε όλους τους δήμους, όσο και η οικονομική κατάσταση στην οποία έχει περιέλθει το Κέντρο εξαιτίας της υποχρηματοδότησης από το Υπουργείο Υγείας – ΟΚΑΝΑ και από το Υπουργείο Εσωτερικών – ΚΕΔΕ.
Δεδομένου ότι είναι επιτακτική ανάγκη η τακτική και συνεχής χρηματοδότησή του, προκειμένου να συνεχίσει απρόσκοπτα το έργο του για τη στήριξη του πληθυσμού και την πρόληψη κάθε μορφής εξάρτησης αποφασίστηκε ομόφωνα να διαμορφωθεί ένα ψήφισμα και να αποσταλεί στους φορείς – μέλη οι οποίοι με τη σειρά τους να συζητήσουν στα συμβούλιά τους και ν’ αποφασίσουν για την άσκηση πιέσεων όσον αφορά στην υποχρηματοδότησή του.
Κατόπιν αυτών θέτω προς ψήφιση  το ψήφισμα που προτάθηκε από το Κέντρο.
Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου

λαμβάνοντας υπόψη το υπ’ αριθ. 216/12 έγγραφο του Κέντρου Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε Ηλείας «Παρεμβάσεις»
ομόφωνα α π ο φ α σ ί ζ ε ι, την έκδοση του κάτωθι ψηφίσματος:
Ψ Η Φ Ι Σ Μ Α
Το Κέντρο Πρόληψης των εξαρτήσεων και προαγωγής της ψυχοκοινωνικής υγείας Π.Ε Ηλείας «Παρεμβάσεις» ένα από τα 71 Κέντρα στην Επικράτεια, λειτουργεί στην τοπική κοινωνία μας για 15 χρόνια με τη μορφή Αστικής μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας [Ν. 3966/2011] και με τη συμμετοχή των ΟΤΑ Α΄και Β΄βαθμού, επιστημονικών και κοινωνικών φορέων σε συνεργασία και με την εποπτεία του Οργανισμού κατά των Ναρκωτικών (ΟΚΑΝΑ).

Μέσα από ενδεδειγμένες δράσεις σε παιδιά και νέους, γονείς, εκπαιδευτικούς και μέλη της ευρύτερης κοινότητας, στόχος είναι η πρόληψη κάθε μορφής εξάρτησης τόσο από ουσίες (αλκοόλ, ναρκωτικά) όσο και από συμπεριφορές (τζόγος, διαδίκτυο) αλλά και των άλλων ψυχοκοινωνικών προβλημάτων [βία, παραβατικότητα, κατάθλιψη].

Συνολικά το έργο των Κέντρων έχει αναγνωρισθεί τόσο Πανευρωπαϊκά, όπως προκύπτει από τις ετήσιες εκθέσεις του Ευρωπαϊκού Παρατηρητηρίου, για τα ναρκωτικά και την τοξικομανία [EMCDDA] όσο και ειδικότερα από τον πληθυσμό της τοπικής κοινωνίας μας, αφού τα αιτήματα για υλοποίηση παρεμβάσεων στη σχολική κοινότητα, αλλά και ο αριθμός των ατόμων που συμμετέχουν σ’ αυτές, διαρκώς αυξάνονται.
Η σταθερή παρουσία του φορέα στη στήριξη του ατόμου, της οικογένειας και του σχολείου έχει καταστεί πολύτιμη κυρίως για τις ιδιαίτερες ανάγκες της περιοχής όπου απουσιάζουν άλλες δομές ψυχικής υγείας, αλλά και για τις σημερινές συνθήκες ζωής όπου παρατηρείται, αύξηση όλων των ψυχοκοινωνικών προβλημάτων, της βίας, της κατάχρησης ουσιών, των αυτοκτονιών.

Σε αυτές τις διαρκώς αυξανόμενες ανάγκες του πληθυσμού η πολιτεία απαντά με δραματική μείωση των επιχορηγήσεων που αγγίζουν το 50% τόσο από το Υπουργείο Εσωτερικών – ΚΕΔΕ όσο και από το Υπουργείο Υγείας – ΟΚΑΝΑ. Εξαιτίας αυτών των περικοπών τα ποσά που έχουν φτάσει στο Κέντρο Πρόληψης Ηλείας είναι ελάχιστα 20.000€ από τον ΟΚΑΝΑ και 43.301€ από ΚΕΔΕ σ’ ένα προϋπολογισμό 251.800€, με αποτέλεσμα να εξαντλούνται οι πόροι του Κέντρου από τις εισφορές των τοπικών φορέων θέτοντας σε κίνδυνο τη βιωσιμότητά του.
Εκτιμώντας το έργο που επιτελείται στην ενίσχυση της ψυχικής ανθεκτικότητας του πληθυσμού κυρίως στην παρούσα κρίση θεωρούμε επιβεβλημένη τη συνέχιση της λειτουργίας του Κέντρου Πρόληψης. Καλούμε την πολιτεία να εξασφαλίσει τη βιωσιμότητα των Κέντρων μέσω της απρόσκοπτης χρηματοδότησής τους σύμφωνα με τα όσα προβλέπονται στην πενταετή προγραμματική σύμβαση που έχουν συνυπογράψει οι εμπλεκόμενοι φορείς, γιατί τα προβλήματα που άπτονται της υγείας αφορούν όλη την κοινωνία και είναι υποχρέωση της πολιτείας να μεριμνήσει συνολικά για την αντιμετώπισή τους.
· Οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ  Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής της Μείζονος Μειοψηφίας, Ανδριόλας Γεώργιος,  Γιαννακούλιας Θεόδωρος,  Σεϊντής Βασίλειος, Κουρμπανάς Γεώργιος, Λιατσής Δημήτριος, Γεράνιος Κων/νος, Αγγελακοπούλου Ανδριάνα, Σεφερλής Ιωάννης, είχαν αποχωρήσει απ’ τη συνεδρίαση πριν τη συζήτηση και ψήφιση  θέματος.
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 474/2012.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:   

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                           ΤΑ ΜΕΛΗ               Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

  Ε. ΚΑΝΝΗΣ                                                         Δ. ΤΖΟΥΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος 1  – 2 - 2013
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΜΕΔ
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