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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  
Από το πρακτικό της υπ’ αριθ. 11ης [τακτικής] συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου

Αριθ. Αποφ. 199/2012

ΘΕΜΑ:   Έγκριση υποβολής πρότασης στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα «Αστική Αναζωογόνηση 2012-2015», του ΥΠΕΚΑ/Πράσινο Ταμείο, για την ένταξη και χρηματοδότηση του έργου: «Αναβάθμιση Αστικού Χώρου – Δημιουργία Πεζοδρόμων Πέριξ Εκπαιδευτικών Μονάδων 5ου Δημοτικού και 9ου Νηπιαγωγείου»                                          

    Στον Πύργο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 29 του μηνός Μαΐου, του έτους 2012, ημέρα Τρίτη και ώρα 19.00 μ.μ το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, κατόπιν της με αριθ. πρωτ. 24352/25-5-2012 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010).

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 31 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 

1. Καννής Ευστάθιος – Πρόεδρος, 2. Σεϊντής Βασίλειος - Αντιπρόεδρος,  3. Τζουανόπουλος Δημήτριος – Γραμματέας, 4. Καράμπελας Αντώνιος, 5. Παναγόπουλος Ιωάννης, 6. Παναγόπουλος Βασίλειος, 7. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 8. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 9. Βαρελάς Ιωάννης, 10. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος,  11. Δημουλιάς Λεωνίδας, 12. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 13. Τζίνη Διονυσία, 14. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 15. Μπίρμπας Κων/νος, 16. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 17. Ανδρικόπουλος Φώτης, 18. Αντωνέλος Δημήτριος, 19. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 20. Μποσμής Κων/νος, 21. Ρωμαίος Στέφανος, 22. Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής της Μείζονος Μειοψηφίας, 23. Δημόπουλος Φώτης, 24. Ανδριόλας Γεώργιος, 25. Λιατσής Δημήτριος, 26. Γεράνιος Κων/νος, 27. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα, 28. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 29. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 30. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου», 31. Σκαρτσιάρης Πάνος – ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος.

ΑΠΟΝΤΕΣ:
1. Γιαννακούλιας Θεόδωρος, 2. Κουρμπανάς Γεώργιος, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και η πρόσκληση τους επιδόθηκε νομίμως.

         Επίσης  για το συγκεκριμένο θέμα προσκλήθηκε στη συνεδρίαση με την υπ’ αριθ. 24352/25-5-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, ο Πρόεδρος της Δ.Κ. Πύργου κος Δαρζέντας Σπυρίδων, ο οποίος δεν προσήλθε αν και νόμιμα κλήθηκε. 

   
 Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο  η υπάλληλος του Δήμου Παναγιώτα Λιβέρη.

---------


Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του δημοτικού συμβουλίου το 2ο (α) θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: [Έγκριση υποβολής πρότασης στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα «Αστική Αναζωογόνηση 2012-2015», του ΥΠΕΚΑ/Πράσινο Ταμείο, για την ένταξη και υλοποίηση του έργου: «Αναβάθμιση Αστικού Χώρου – Δημιουργία Πεζοδρόμων Πέριξ Εκπαιδευτικών Μονάδων 5ου Δημοτικού και 9ου Νηπιαγωγείου] και παραχώρησε το λόγο στον Αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Βασίλη Παναγόπουλο, ο οποίος εισηγούμενος το θέμα ανέφερε: 
«Κατόπιν της πρόσκλησης του ΥΠΕΚΑ/ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ με κωδικό 12/2012/Δ/02-05-2012 για την υποβολή προτάσεων των δήμων, προκειμένου να ενταχθούν στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα «Αστική Αναζωογόνηση 2012-2015» π ρ ο τ ε ί ν ε τ α ι η έγκριση υποβολής πρότασης για την ένταξη και χρηματοδότηση του έργου: «Αναβάθμιση Αστικού Χώρου – Δημιουργία Πεζοδρόμων πέριξ εκπαιδευτικών μονάδων 5ου Δημοτικού και 9ου Νηπιαγωγείου» προϋπολογισμού 263.000,00€.
Με το έργο και τις παρεμβάσεις που προτείνονται θα επιτευχθεί η ολοκληρωμένη ανάπτυξη της υποβαθμισμένης αστικής περιοχής του Κούβελου με ταυτόχρονη επίτευξη κοινωνικών και περιβαλλοντικών στόχων.
Σκοπός είναι η αύξηση της ελκυστικότητας της περιοχής που περικλείει τις εκπαιδευτικές μονάδες: 5ο δημοτικό σχολείο και 9ο νηπιαγωγείο Πύργου.

Λόγω της υποβαθμισμένης περιοχής στόχος είναι η σμίκρυνση  των αστικών ανισοτήτων από άλλες περιοχές ώστε ο αστικός χώρος γύρω από τα δημόσια εκπαιδευτήρια που δεν είναι πυκνοδομημένος να μην εγκαταλειφθεί εντελώς. Μέσω της δημιουργίας δικτύου πεζοδρόμων γύρω από τα εκπαιδευτικά κέντρα θα αναπτυχθούν παραγωγικές δραστηριότητες αναζωογόνησης της περιοχής. Με το έργο θα κατασκευασθεί πεζόδρομος και διαμόρφωση των ελευθέρων χώρων όπως προτείνει το ΦΕΚ 769 της 22/7/2003 περί «Έγκρισης πολεοδομικής μελέτης Αναθεώρησης (βόρειο τμήμα) του σχεδίου πόλεως Πύργου».

Οι εργασίες αφορούν:

1. Τη διαμόρφωση των ελεύθερων χώρων πίσω από το 5ο δημοτικό σχολείο στα όρια της περιμετρικής οδού του σχεδίου πόλεως με ανάπτυξη ζώνης πρασίνου

2. Την ασφαλτόστρωση τμήματος οδού στην είσοδο από την οδό Λαμπετίου

3. Την πεζοδρόμηση των ανωνύμων οδών γύρω από το 5ο δημοτικό και μπροστά στο 9ο Νηπιαγωγείο

Με όλα αυτά τα έργα θα αναβαθμιστεί ο δομημένος χώρος, θα γίνει βελτίωση 

αστικού εξοπλισμού και θα επιτευχθεί η βιώσιμη κινητικότητα και η επισκεψιμότητα της περιοχής. Όλα τα υλικά που θα χρησιμοποιηθούν θα είναι φιλικά στο περιβάλλον και στοχεύουν στην ενεργειακή αναβάθμιση της περιοχής».

Εν συνεχεία ο Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα ν’ αποφασίσει επί της πρότασης του Αντιδημάρχου.  

Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου,

λαμβάνοντας υπόψη:

· Το άρθρο 65 του ν. 3852/10 «ΝΕΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΤΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ

· Την πρόσκληση του ΥΠΕΚΑ/ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ με κωδικό 12/2012/Δ/02-05-201,
· Την εισήγηση του Αντιδημάρχου,  μετά από διαλογική συζήτηση,

ομόφωνα α π ο φ α σ ί ζ ε ι

Α. Την υποβολή πρότασης, στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα «Αστική Αναζωογόνηση 2012-2015» του ΥΠΕΚΑ/Πράσινο Ταμείο, στους άξονες προτεραιότητας 2. «Αναβάθμιση αστικών υποδομών», 3. «Προστασία και ανάδειξη φυσικού περιβάλλοντος, 4. «Ενίσχυση ελκυστικότητας πόλεων» και στα μέτρα «Υποστήριξη βιώσιμης κινητικότητας – Βελτίωση αστικού εξοπλισμού», για την ένταξη και χρηματοδότηση  του έργου: «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΑΣΤΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ – ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΕΖΟΔΡΟΜΩΝ ΠΕΡΙΞ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ 5ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΑΙ 9ου ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΠΥΡΓΟΥ», με προϋπολογισμό 263.000,00€.

Με το έργο θα κατασκευασθεί πεζόδρομος και διαμόρφωση των ελευθέρων χώρων όπως προτείνει το ΦΕΚ 769 της 22/7/2003 περί «Έγκρισης πολεοδομικής μελέτης Αναθεώρησης (βόρειο τμήμα) του σχεδίου πόλεως Πύργου».

Οι εργασίες αφορούν:

· Τη διαμόρφωση των ελεύθερων χώρων πίσω από το 5ο δημοτικό σχολείο στα όρια της περιμετρικής οδού του σχεδίου πόλεως με ανάπτυξη ζώνης πρασίνου

· Την ασφαλτόστρωση τμήματος οδού στην είσοδο από την οδό Λαμπετίου

· Την πεζοδρόμηση των ανωνύμων οδών γύρω από το 5ο δημοτικό και μπροστά στο 9ο Νηπιαγωγείο

Β. Εξουσιοδοτεί το δήμαρχο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την ολοκλήρωση της διαδικασίας υποβολής της πρότασης.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ Γ. Λιατσής – Επικεφαλής Μείζονος Μειοψηφίας, Φ. Δημόπουλος, Γ. Ανδριόλας, Β. Σεϊντής, Δ. Λιατσής, Κ. Γεράνιος, Α. Αγγελακοπούλου, Χ. Γιάνναρος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», Α. Καραμπέτσος και Ι. Σεφερλής – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο δήμο Πύργου», είχαν αποχωρήσει απ’ τη συνεδρίαση, όταν το Πρόεδρος έθεσε το θέμα προς συζήτηση και έγκριση.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  199/2012.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:   

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                           ΤΑ ΜΕΛΗ               Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

  Ε. ΚΑΝΝΗΣ                                                         Δ. ΤΖΟΥΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος 30  – 5 - 2012
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΜΕΔ
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