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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  
Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 28ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου

Αριθ. Αποφ. 326/2011

ΘΕΜΑ: Α. Έγκριση της αριθ. 29/11 μελέτης του έργου: «Άρση επικινδυνότητας και κυκλοφοριακή παρέμβαση κόμβου Τ.Κ Βυτινεϊκων – Τ.Κ Σκουροχωρίου» και Β. Καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου (με δημοπρασία).
    
Στον Πύργο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 29 του μηνός Αυγούστου, του έτους 2011, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19:00 μ.μ το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, κατόπιν της με αριθμό πρωτ. 39587/25-8-2011 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010).
      
Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 27 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 
1. Καννής Ευστάθιος – Πρόεδρος, 2. Σκαρτσιάρης Παναγιώτης – Αντιπρόεδρος, 3. Τζουανόπουλος Δημήτριος – Γραμματέας, 4.Καράμπελας Αντώνιος,5. Παναγόπουλος Ιωάννης, 6. Παναγόπουλος Βασίλειος, 7. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 8. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 9. Βαρελάς Ιωάννης, 10. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος, 11. Δημουλιάς Λεωνίδας, 12. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 13.  Τζίνη Διονυσία, 14. Μπίρμπας Κων/νος, 15. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 16. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 17. Αντωνέλος Δημήτριος, 18. Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής της Μείζονος Μειοψηφίας, 19. Ανδριόλας Γεώργιος, 20. Γιαννακούλιας Θεόδωρος, 21. Σεϊντής Βασίλειος, 22. Λιατσής Δημήτριος, 23. Γεράνιος Κων/νος, 24. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα, 25. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», 26. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 27. Σεφερλής  Ιωάννης – Επικεφαλής  της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου»

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Κοτσιλίμπας Γεώργιος, 2. Ζέκιος Λεωνίδας, 3. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 4. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 5. Δημόπουλος Φώτιος, 6. Κουρμπανάς Γεώργιος, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και η πρόσκληση τους επιδόθηκε νομίμως.

Επίσης για το συγκεκριμένο θέμα προσκλήθηκαν στη συνεδρίαση και οι Πρόεδροι των Τ.Κ: Βυτινεϊκων κ. Καββαθάς Θεόδωρος και Σκουροχωρίου κ. Σιδηροκαστρίτης, οι οποίοι και προσήλθαν.
   
Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο  η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.

---------

Ακολούθως ο Πρόεδρος, έθεσε υπόψη του δημοτικού συμβουλίου το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: « [Α. Έγκριση της αριθ. 29/11 μελέτης του έργου: «Άρση επικινδυνότητας και κυκλοφοριακή παρέμβαση κόμβου Τ.Κ Βυτινεϊκων – Τ.Κ Σκουροχωρίου» και Β. Καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου (με δημοπρασία)].

Εισηγούμενος το θέμα ο Αντιδήμαρχος κ. Βασίλης Παναγόπουλος ανέφερε: 
«Προτείνεται: Α. η έγκριση της αριθ. 29/11 μελέτης του έργου: «Άρση επικινδυνότητας και κυκλοφοριακή παρέμβαση κόμβου Τ.Κ Βυτινεϊκων – Τ.Κ Σκουροχωρίου.

Η παρούσα μελέτη αφορά στην άρση επικινδυνότητας και κυκλοφοριακής παρέμβασης στον κόμβο Τ.Κ Βυτινεϊκων – Τ.Κ Σκουροχωρίου. Ο συγκεκριμένος κόμβος χωροθετείται σε εκτός σχεδίου περιοχή και αποτελεί διασταύρωση επαρχιακής οδού (πλάτος οδού 5,50 -8,60), δημοτικής οδού (πλάτος οδού περίπου 6,20 μ.). Όλοι οι παραπάνω οδού λειτουργούν ως διπλής κατεύθυνσης.
Εκατέρωθεν των προσβάσεων στον κόμβο υπάρχουν κτίσματα, κατοικίες, μάνδρες, δέντρα και ψηλή βλάστηση. Από τα παραπάνω γίνεται φανερό, ότι το μη σταθερό πλάτος των οδών και η έλλειψη ορατότητας αποτελεί παράγοντα επικινδυνότητας. Ένας άλλος παράγοντας επικινδυνότητας αφορά στην έλλειψη σήμανσης οριζόντιας (διαγραμμίσεις) αλλά και κατακόρυφης. Επίσης το οδόστρωμα δεν διαθέτει αντιολισθηρή ασφαλτική στρώση κυκλοφορίας.

Η άναρχη ισόπεδη συμβολή των οδών σε συνδυασμό με όλα τα παραπάνω, έχει σαν αποτέλεσμα την συχνή εμφάνιση οδικών ατυχημάτων που καθιστούν επιβεβλημένη την εφαρμογή κατάλληλων μέτρων αύξησης της οδικής ασφάλειας του κόμβου.

Κύριος στόχος των παρεμβάσεων για την αύξηση της οδικής ασφάλειας του κόμβου αποτελεί η μείωση των ταχυτήτων στις προσβάσεις του κόμβου που έχουν προτεραιότητα, η αύξηση της ορατότητας από στάση στις προσβάσεις που παραχωρούν προτεραιότητα και η ολοκληρωμένη μελέτη σήμανσης οριζόντιας και κατακόρυφης του κόμβου.
Στο σχέδιο της μελέτης παρουσιάζεται η οριζοντιογραφία του κόμβου με τις προτεινόμενες παρεμβάσεις. Το πλάτος της υφιστάμενης οδού προτεραιότητας νότια του κόμβου είναι σημαντικά μεγαλύτερο από το πλάτος της, βόρεια του κόμβου. Είναι ιδιαίτερα κρίσιμο και επικίνδυνο ότι η μείωση του πλάτους της διατομής γίνεται στα όρια του κόμβου. Επίσης με την υφιστάμενη γεωμετρία του κόμβου είναι δυσχερής η δεξιά στροφή βαρέων οχημάτων από ανατολική κατεύθυνση στη βόρεια,  με αποτέλεσμα να πραγματοποιείται εις βάρος της αντίθετης κίνησης του κύριου δρόμου.

Για τους λόγους αυτούς προτείνεται διαπλάτυνση της οδού όπως παρουσιάζεται στο σχέδιο της μελέτης με σκοπό την καλύτερη και ασφαλέστερη λειτουργία του κόμβου. Η συγκεκριμένη διαπλάτυνση σκοπεύει στην ομαλή και ασφαλή λειτουργία του κόμβου και συνοδεύεται από την κατάλληλη διαγράμμιση, για τη σωστή οριοθέτηση των λωρίδων και για τη βέλτιστη καθοδήγηση των οχημάτων.

Επίσης προτείνεται φρεζάρισμα 4 εκ. και αντικατάσταση της ασφαλτικής στρώσης κυκλοφορίας,  με αντιολισθηρή στρώση κυκλοφορίας στην περιοχή του κόμβου και με μήκος 50 μέτρων των προσβάσεών του.

Στο σχέδιο της μελέτης παρουσιάζεται η οριζόντια και κατακόρυφη σήμανση του κόμβου. Λόγω των πολλών οδικών ατυχημάτων που έχουν γίνει κατά το παρελθόν και λόγω της πρόσβασης σε κόμβο, εφαρμόζεται όριο ταχύτητας 50 Km/h. Τα σήματα του ορίου ταχύτητας τοποθετούνται 50μ. και 100μ. πριν από τον κόμβο. Επίσης τοποθετούνται σήματα αναγγελίας ισόπεδου κόμβου 75μ. πριν τον κόμβο και ανακλαστήρες οδοστρώματος (μάτια γάτας) ανά 2μ.
Τέλος υπάρχει κονδύλιο απροβλέπτων για κάποιες εργασίες που μπορεί να κριθούν απαραίτητες κατά την κατασκευή του έργου.

Το έργο χρηματοδοτείται από πιστώσεις ΣΑΤΑ με υπάρχουσα πίστωση 60.000,00 € και είναι γραμμένο στον προϋπολογισμό του δήμου έτους 2011, υπό Κ.Α 70.7411.44  και
Β. Να καθοριστεί ως τρόπος εκτέλεσης του έργου η δημοπρασία».
Κατόπιν των ανωτέρω ο Πρόεδρος κάλεσε τους Δημοτικούς Συμβούλους και τους Προέδρους των Τ.Κ Βυτινεϊκων και Σκουροχωρίου. ν’ αποφασίσουν επί της εισήγησης του Αντιδημάρχου.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου,

 Λαμβάνοντας υπόψη:

· Τις διατάξεις του άρθρου 65 παρ. του ν. 3852/10,
· Τις διατάξεις  του Π.Δ/τος 609/85 όπως αντικαταστάθηκαν με τις όμοιες του άρθρου 2 του Π.Δ/τος 218/99 και του άρθρου 25 του Π.Δ 609/85, όπως  τροποποιήθηκε και ισχύει
· Την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Β. Παναγόπουλου, μετά από διαλογική συζήτηση,

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι


Ομόφωνα: 1. Εγκρίνει την υπ’ αριθ. 29/11 μελέτη του έργου: «Άρση επικινδυνότητας και κυκλοφοριακή παρέμβαση κόμβου Τ.Κ Βυτινεϊκων – Τ.Κ Σκουροχωρίου» προϋπολογισμού 60.000,00 €.

Το έργο χρηματοδοτείται από πιστώσεις ΣΑΤΑ και είναι γραμμένο στον προϋπολογισμό του δήμου έτους 2011, υπό Κ.Α 70.7411.44.
Οι εργασίες που θα εκτελεσθούν με βάση τη μελέτη, αναφέρονται στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης.

2. Καθορίζει να εκτελεσθεί το έργο με δημοπρασία.


Ο Πρόεδρος της Τ.Κ Βυτινεϊκων κατά την ψηφοφορία που διεξήχθη για το θέμα βρέθηκε απών.
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 326/2011.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:   

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                           ΤΑ ΜΕΛΗ                 ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

  Ε. ΚΑΝΝΗΣ                                                         Δ. ΤΖΟΥΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος 19  –  9 - 2011

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΜΕΔ
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