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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

    Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 19ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ. 288/2014

ΘΕΜΑ: Ορισμός μελών Διοικητικού Συμβουλίου του ΝΠΔΔ «Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Πύργου» και εκλογή Προέδρου - Αντιπροέδρου
    Στον Πύργο, σήμερα στις 29 του μηνός Σεπτεμβρίου, του έτους 2014, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.00 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Λάτσειου Δημοτικού Μεγάρου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 41374/25-9-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Δημητρίου Μεσσαλά, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010) και δημοσιεύθηκε νόμιμα.

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Γαβριήλ Λιατσή, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 33 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Μεσσαλάς Δημήτριος (Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 2. Ανδριόλας Γεώργιος, 3. Δημόπουλος Φώτιος, 4. Σκαρτσιάρης Ανδρέας, 5. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα, 6. Γεωργόπουλος Σωτήριος, 7. Κόλβερη Ιωάννα, 8. Αθανασόπουλος Παντελεήμων, 9. Βλαχαντώνης Νικόλαος, 10. Λιατσής Δημήτριος, 11. Μπέλτσος Διονύσιος, 12. Γεράνιος Κων/νος, 13. Ζουμπάκης Αυγερινός, 14. Τσίμπρης Νικόλαος, 15. Λουμιώτης Νικόλαος, 16. Γκατζόπουλος Αθανάσιος, 17. Εξαρχόπουλος Παναγιώτης, 18. Σεϊντής Βασίλειος, 19. Κανελλόπουλος Θεόδωρος, 20. Ασημακόπουλος Αναστάσιος, 21. Αντωνακόπουλος Παναγιώτης (Επικεφαλής της παράταξης «Ανα.Σ.Α), 22. Παναγόπουλος Βασίλειος, 23. Βαρελάς Ιωάννης (Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 24. Καράμπελας Αντώνιος (Επικεφαλής της παράταξης «Πύργος – Έργο Πολιτών»), 25. Παναγόπουλος Ιωάννης, 26. Δημουλιάς Λεωνίδας, 27. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου (Επικεφαλής της παράταξης «Όραμα Δημιουργίας – Ανεξάρτητη Κίνηση πολιτών Δήμου Πύργου»), 28. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη (Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου), 29. Κόρδας Θεόδωρος, 30. Καλάκου Θεοδώρα (Επικεφαλής της παράταξης «Ανοιχτή Συμπολιτεία Ριζοσπαστική Κίνηση Πολιτών»), 31. Αθανάσουλας Χρήστος, 32. Μιχαλακόπουλος Χαράλαμπος (Επικεφαλής της παράταξης «Αναγένεσις στον Δήμο Πύργου»), 33. Γιάνναρος Χρήστος (Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Δήμου Πύργου»)
ΑΠΟΝΤΕΣ: Ουδείς.                                         
    Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.                                                         
---------------------

     Ακολούθως  ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: Ορισμός μελών Διοικητικού Συμβουλίου του ΝΠΔΔ «Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Πύργου» και εκλογή Προέδρου – Αντιπροέδρου  και ανέφερε: 
«Με την 110/2011 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου συστάθηκε η Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Πύργου [η οποία δημοσιεύθηκε στο 1029/26-5-2011 ΦΕΚ τεύχος Β΄), η οποία αποτελείται από 11/μελές συμβούλιο ως κάτωθι:
Α. Έξι (6) αιρετούς εκπροσώπους του Δήμου εκ των οποίων δύο (2) ορίζονται από την μειοψηφία του Δημοτικού Συμβουλίου
Από την πλειοψηφία προτείνονται:

ως τακτικοί οι Δημοτικοί Σύμβουλοι: κ.κ. Αθανασόπουλος Παντελεήμων, Ζουμπάκης Αυγερινός, Τσίμπρης Νικόλαος, Εξαρχόπουλος Παναγιώτης με αναπληρωτές τους κ.κ. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα, Σκαρτσιάρης Ανδρέας και Ανδριόλας Γεώργιος. 

Β. Τρεις (3) Διευθυντές της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, εκ των πέντε αρχαιοτέρων, των σχολικών μονάδων πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης. 
Βάσει του αριθ.6955/18-9-2014 εγγράφου της Δ/νσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης θα συμμετέχουν οι κ.κ.: Αλεξόπουλος Διονύσιος – Δ/ντης 4ου Δημοτικού Σχολείου, Μικέλης Δημήτριος – Δ/ντης 7ου Δημοτικού Σχολείου, Στάμος Νικόλαος – Δ/ντης Δημοτικού Σχολείου Βουνάργου, με αναπληρωτές τους κ.κ. Καλαμπρέζος Παναγιώτης – Δ/ντης 2ου Δημοτικού Σχολείου, Φωτόπουλος Ανδρέας – ΔΔ/ντης 10ου Δημοτικού Σχολείου και Κούλης Κων/νος – Δ/ντής Δημοτικού Σχολείου Μυρτιάς.

Γ. Έναν εκπρόσωπο της ένωσης γονέων του Δήμου Πύργου και σε περίπτωση που δεν υπάρχει ένωση γονέων, ένας εκπρόσωπος των υφιστάμενων συλλόγων γονέων, κατά προτεραιότητα μεγέθους σχολικής μονάδας της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης.

Βάσει του αριθ.41441/25-9-2014 εγγράφου του Συλλόγου Γονέων του 6ου Δημοτικού Σχολείου (μεγαλύτερη σχολική μονάδα) θα συμμετέχει ως τακτικός ο κ. Καλυβιώτης Τηλέμαχος με αναπληρωτή του, τον κο Παυλόπουλο Παναγιώτη.

Δ. Ένα δημότη ή κάτοικο με εμπειρία στο χώρο της εκπαίδευσης τα οποία ορίζονται, μαζί με τους αναπληρωτές τους, από το Δημοτικό Συμβούλιο.
Προτείνεται ως τακτικός ο κ Αναστασόπουλος Αυγερινός με αναπληρωτή τον κο Μαντά Παναγιώτη
   Εν συνεχεία ο Πρόεδρος κάλεσε τις παρατάξεις των μειοψηφιών να προτείνουν δύο (2) δημοτικούς συμβούλους με τους αναπληρωτές τους, που θα συμμετάσχουν στο Διοικητικό Συμβούλιο της Σχολικής Επιτροπής.
  Από το σύνολο των παρατάξεων των μειοψηφιών προτάθηκαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι:

Ως τακτικοί οι κ.κ.: Παναγόπουλος Ιωάννης και Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη με αναπληρωτές τους κ.κ. Καράμπελα Αντώνιο και Κόρδα Θεόδωρο.
Στο σημείο αυτό, ο Πρόεδρος προέβη στη διαδικασία ψηφοφορίας, σχετικά με τη σύνθεση του Δ.Σ της Σχολικής Επιτροπής Μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, όπως ανωτέρω προτάθηκε. 
Το Σώμα ομόφωνα την ενέκρινε.
     Κατόπιν ο Πρόεδρος
ανέφερε ότι  πρόταση της πλειοψηφίας είναι στη θέση του Προέδρου της σχολικής επιτροπής τον κο Εξαρχόπουλο Παναγιώτη – Δημοτικός Σύμβουλος  και στη θέση του Αντιπροέδρου  τον κ. Τσίμπρης Νικόλαος –Δημοτικός Σύμβουλος».
Το Σώμα ομόφωνα εξέλεξε στη θέση του Προέδρου τον κ. Εξαρχόπουλο Παναγιώτη και στη θέση του Αντιπροέδρου τον κο Τσίμπρη Νικόλαο.
Επίσης ο Πρόεδρος πρότεινε η θητεία των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της Σχολικής Επιτροπής ν’ ακολουθήσει τη δημοτική περίοδο. 
Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου

Λαμβάνοντας υπόψη:

· Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν.3852/2010
· Την υπ’ αριθμ. 110/2011 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με την οποία συστάθηκε το ΝΠΔΔ με την επωνυμία: «Σχολική Επιτροπή Μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης» [η οποία δημοσιεύθηκε στο 1029/26-5-2011 ΦΕΚ τεύχος Β΄)
· Τις διατάξεις του άρθρου 240 του Ν.3463/2006 και μετά από διαλογική συζήτηση,

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   ομόφωνα,

Ορίζει το Διοικητικό Συμβούλιο του ΝΠΔΔ «Σχολική Επιτροπή Μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Πύργου» ως εξής:

· Εξαρχόπουλος Παναγιώτης – Δημοτικός Σύμβουλος πλειοψηφίας – Πρόεδρος
· Τσίμπρης Νικόλαος – Δημοτικός Σύμβουλος πλειοψηφίας – Αντιπρόεδρος με αναπληρωτή την κα Αγγελακοπούλου Ανδριάνα – Δημοτικός Σύμβουλος πλειοψηφίας

· Αθανασόπουλος Παντελεήμων – Δημοτικός Σύμβουλος πλειοψηφίας με αναπληρωτή τον κ.  Σκαρτσιάρη Ανδρέα – Δημοτικός Σύμβουλος πλειοψηφίας
· Ζουμπάκης Αυγερινός – Δημοτικός Σύμβουλος πλειοψηφίας με αναπληρωτή τον κ. Ανδριόλα Γεώργιο – Δημοτικός Σύμβουλος πλειοψηφίας

· Παναγόπουλος Ιωάννης – Δημοτικός Σύμβουλος μειοψηφίας με αναπληρωτή τον κο Καράμπελα Αντώνιο – Δημοτικός Σύμβουλος μειοψηφίας

· Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη – Δημοτικός Σύμβουλος μειοψηφίας με αναπληρωτή τον κο Κόρδα Θεόδωρο – Δημοτικός Σύμβουλος μειοψηφίας
· Αλεξόπουλος Διονύσιος – Διευθυντής με αναπληρωτή τον κ. Καλαμπρέζο Παναγιώτη – Διευθυντής

· Μικέλης Δημήτριος – Διευθυντής με αναπληρωτή τον κ. Φωτόπουλο Ανδρέας – Διευθυντής

· Στάμος Νικόλαος – Διευθυντής με αναπληρωτή τον κ. Κούλη Κων/νο – Διευθυντής

· Καλυβιώτης Τηλέμαχος – Εκπρόσωπος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 6ου Δημοτικού Σχολείου με αναπληρωτή τον κ. Παυλόπουλο Παναγιώτη – εκπρόσωπος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων  6ου Δημοτικού Σχολείου
· Αναστασόπουλος Αυγερινός – δημότης με αναπληρωτή τον κο Μαντά Παναγιώτη – δημότης

· Η θητεία του Διοικητικού Συμβουλίου θα ακολουθήσει τη δημοτική περίοδο και θα λήξει πάντοτε με την εγκατάσταση του νέου Διοικητικού Συμβουλίου.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 288/2014.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                  ΤΑ ΜΕΛΗ                        Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ακριβές Απόσπασμα

Εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος  3 – 10 - 2014

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΕΣΣΑΛΑΣ
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