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ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

    Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 19ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ. Αποφ. 294/2014

ΘΕΜΑ: Εκλογή αντιπροσώπων του Δήμου στο Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Φορέων Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Νομού Ηλείας (ΦΟΔΣΑ)
    Στον Πύργο, σήμερα στις 29 του μηνός Σεπτεμβρίου, του έτους 2014, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.00 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Λάτσειου Δημοτικού Μεγάρου, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 41374/25-9-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Δημητρίου Μεσσαλά, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010) και δημοσιεύθηκε νόμιμα.

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Γαβριήλ Λιατσή, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 33 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Μεσσαλάς Δημήτριος (Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 2. Ανδριόλας Γεώργιος, 3. Δημόπουλος Φώτιος, 4. Σκαρτσιάρης Ανδρέας, 5. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα, 6. Γεωργόπουλος Σωτήριος, 7. Κόλβερη Ιωάννα, 8. Αθανασόπουλος Παντελεήμων, 9. Βλαχαντώνης Νικόλαος, 10. Λιατσής Δημήτριος, 11. Μπέλτσος Διονύσιος, 12. Γεράνιος Κων/νος, 13. Ζουμπάκης Αυγερινός, 14. Τσίμπρης Νικόλαος, 15. Λουμιώτης Νικόλαος, 16. Γκατζόπουλος Αθανάσιος, 17. Εξαρχόπουλος Παναγιώτης, 18. Σεϊντής Βασίλειος, 19. Κανελλόπουλος Θεόδωρος, 20. Ασημακόπουλος Αναστάσιος, 21. Αντωνακόπουλος Παναγιώτης (Επικεφαλής της παράταξης «Ανα.Σ.Α), 22. Παναγόπουλος Βασίλειος, 23. Βαρελάς Ιωάννης (Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου), 24. Καράμπελας Αντώνιος (Επικεφαλής της παράταξης «Πύργος – Έργο Πολιτών»), 25. Παναγόπουλος Ιωάννης, 26. Δημουλιάς Λεωνίδας, 27. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου (Επικεφαλής της παράταξης «Όραμα Δημιουργίας – Ανεξάρτητη Κίνηση πολιτών Δήμου Πύργου»), 28. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη (Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου), 29. Κόρδας Θεόδωρος, 30. Καλάκου Θεοδώρα (Επικεφαλής της παράταξης «Ανοιχτή Συμπολιτεία Ριζοσπαστική Κίνηση Πολιτών»), 31. Αθανάσουλας Χρήστος, 32. Μιχαλακόπουλος Χαράλαμπος (Επικεφαλής της παράταξης «Αναγένεσις στον Δήμο Πύργου»), 33. Γιάνναρος Χρήστος (Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Δήμου Πύργου»)
ΑΠΟΝΤΕΣ: Ουδείς.                                            
    Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.     

---------------------

    Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου το 8ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: «Εκλογή αντιπροσώπων του Δήμου στο Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Φορέων Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Νομού Ηλείας (ΦΟΔΣΑ)» και ανέφερε:
    «Στο Ν.4257/14(ΦΕΚ 93/14-4-2014) και το άρθρο 77 του παρόντος νόμου ορίζεται ότι: «...το διάστημα συγχώνευσης  των υφιστάμενων ΦΟ.Δ.Σ.Α. στους Περιφερειακούς Συνδέσμους ΦΟ.Δ.Σ.Α. παρατείνεται έως 31-12-2015. Άρα παραμένει, με βάση τα ανωτέρω, η λειτουργία των υφιστάμενων ΦΟ.Δ.Σ.Α. έως 31-12-2015.
 Ο αριθμός των αντιπροσώπων που θα εκλέξει κάθε Δήμος – Μέλος στο Διοικητικό Συμβούλιο του ΦΟΔΣΑ, ορίζεται στο άρθρο 246 παρ.2 του Ν.3463/2006 που επισημαίνει ότι: «Το Διοικητικό Συμβούλιο συγκροτείται από αιρετούς αντιπροσώπους του κάθε Δήμου που εκλέγονται από τα Δημοτικά Συμβούλια τους. Ο αριθμός των αντιπροσώπων του καθενός από τους λοιπούς Δήμους, που μετέχουν στο Σύνδεσμο, βρίσκεται με τη διαίρεση του πληθυσμού του δια του πληθυσμού του μικρότερου από αυτούς. Αν τυχόν απομένει κλάσμα μεγαλύτερο από μισή μονάδα, υπολογίζεται ως μονάδα».

Στην περίπτωση του Νομού Ηλείας, σύμφωνα και με το αριθ. 104/16-9-14 έγγραφο του Συνδέσμου Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Ν. Ηλείας, ο μικρότερος Δήμος είναι ο διευρυμένος Δήμος Ζαχάρως με 8.953 κατοίκους, με βάση τα αποτελέσματα της απογραφής του πληθυσμού του 2011 (ΦΕΚ 3465/28-12-2012 Τεύχος Β΄) που αφορούν στο μόνιμο πληθυσμό της χώρας. Άρα ο υπολογισμός των αντιπροσώπων για τους Δήμους – Μέλη του ΦΟΔΣΑ θα γίνεται με βάση τον πληθυσμό του κάθε Καλλικρατικού Δήμου διαιρώντας με τον μικρότερο καλλικρατικό Δήμο Ζαχάρως. 
Επίσης, με βάση τις παραπάνω διατάξεις εκλέγονται τόσα αναπληρωματικά μέλη όσα και τα τακτικά μέλη – αντιπρόσωποι στο ΦΟΔΣΑ για κάθε Δήμο – Μέλος στον Φορέα Διαχείρισης. Τέλος, με βάση το άρθρο 246 παρ.6 του Ν.3463/2006 ορίζεται ότι: «Στην περίπτωση που ένα Δημοτικό Συμβούλιο εκλέγει περισσότερους από δύο (2) αντιπροσώπους, ο ένας από αυτούς εκλέγεται από τη μειοψηφία του Δημοτικού Συμβουλίου 
    Βάσει της τελευταίας απογραφής ο πληθυσμός του Δήμου Πύργου, είναι 47.995 κάτοικοι, οι αντιπρόσωποι του Δήμου είναι πέντε (5), δηλ. τέσσερις (4) από την πλειοψηφία και ένας (1) από την μειοψηφία. 
Προτείνονται από την πλευρά της πλειοψηφίας ως τακτικά μέλη τους κ.κ. Γαβρίλη Λιατσή – Δήμαρχος, Ανδριόλα Γεώργιο, Σκαρτσιάρη Ανδρέα και Μεσσαλά Δημήτριο με αναπληρωματικά μέλη τους κ.κ. Γεράνιο Κων/νο, Κανελλόπουλο Θεόδωρο, Γεωργόπουλο Σωτήριο και Εξαρχόπουλο Παναγιώτη, αντίστοιχα.

    Εν συνεχεία από το σύνολο των παρατάξεων της μειοψηφίας προτάθηκαν οι κ.κ. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου ως τακτικό μέλος και τον κ. Θεόδωρος Κόρδας, ως αναπληρωματικό μέλος, αντίστοιχα
    Κατόπιν ο Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα να εκλέξει τους αντιπροσώπους του Δήμου στον Σύνδεσμο Φορέων Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Νομού Ηλείας (ΦΟΔΣΑ).
Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου

Λαμβάνοντας υπόψη του:

· Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010
· Τις διατάξεις του άρθρου 246 του Ν.3463/2006

· Τις διατάξεις του άρθρου 13 του Ν.4071/2012 

· Τις διατάξεις του άρθρου 77 του Ν.4257/2014
· Την υπ’ αριθμ. 47683/9002/29-5-2012 απόφαση του Γενικού Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, η οποία δημοσιεύθηκε στο υπ’ αριθμ. 1849/13-6-2012 ΦΕΚ – τεύχος δεύτερο

· Το υπ’ αριθμ. 104/16-9-2014 έγγραφο του Συνδέσμου Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Ν. Ηλείας, μετά από διαλογική συζήτηση
     ομόφωνα   ε κ λ έ γ ε ι

    ως αντιπροσώπους του Δήμου Πύργου στο Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (ΦΟΔΣΑ) Νομού Ηλείας: 

Α. Από την πλευρά της πλειοψηφίας: 

- Τον Δήμαρχο Πύργου κ. Γαβρίλη Λιατσή ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή τον κ. Γεράνιο Κων/νο

- Τον κ. Ανδριόλα Γεώργιο ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή τον κ. Κανελλόπουλο Θεόδωρο

- Τον κ. Σκαρτσιάρη Ανδρέα ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή τον κ. Γεωργόπουλο Σωτήριο

- Τον κ. Μεσσαλά Δημήτριο ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή τον κ. Εξαρχόπουλο Παναγιώτη 

Β. Από την πλευρά της μειοψηφίας
- Τον κ. Αργυρόπουλο Ιωάννη του Γεωργίου ως τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον κ. Θεόδωρο Κόρδα.
    Η θητεία των αντιπροσώπων θα λήξει με την εγκατάσταση του νέου διοικητικού συμβουλίου (άρθρο 246 παρ. 6 του Ν.3463/2006)

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 294/2014.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                 ΤΑ  ΜΕΛΗ                         Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ακριβές απόσπασμα 

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος  13 – 10 – 2014
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.
  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΕΣΣΑΛΑΣ
