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                                         ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔIΚΤYΟ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  
Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 37ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου

Αριθ. Αποφ.  532/2011

ΘΕΜΑ: Εξέταση αιτήσεως της «ΕΠΤΕΑ Α.Ε» με την οποία ζητείται ο χαρακτηρισμός της ξενοδοχειακής επιχείρησης με το διακριτικό τίτλο «Aldemar Olympian Villiage», ως εποχικής, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 5 του Ν. 429/76 και την 71251/78/9-12-2007 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών
    Στον Πύργο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 29ην του μηνός Δεκεμβρίου, του έτους 2011, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19:00 μ.μ το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, κατόπιν της με αριθμό πρωτ. 57700/23-12-2011 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010).

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 31 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 

1. Καννής Ευστάθιος – Πρόεδρος, 2. Σεϊντής Βασίλειος - Αντιπρόεδρος, 3. Τζουανόπουλος Δημήτριος – Γραμματέας, 4. Καράμπελας Αντώνιος, 5. Παναγόπουλος Ιωάννης, 6. Παναγόπουλος Βασίλειος, 7. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 8. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 9. Βαρελάς Ιωάννης, 10. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος, 11. Δημουλιάς Λεωνίδας, 12. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 13. Τζίνη Διονυσία (προσήλθε στο 1ο θέμα της Η.Δ.), 14. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 15. Μπίρμπας Κων/νος, 16. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 17. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 18. Αντωνέλος Δημήτριος, 19. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 20. Μποσμής Κων/νος, 21. Ρωμαίος Στέφανος, 22. Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής της Μείζονος Μειοψηφίας, 23. Δημόπουλος Φώτιος, 24. Ανδριόλας Γεώργιος, 25. Κουρμπανάς Γεώργιος, 26. Λιατσής Δημήτριος, 27. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα, 28. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή συσπείρωση», 29. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 30. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου», 31. Σκαρτσιάρης Πάνος – ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος.

ΑΠΟΝΤΕΣ:
1. Γιαννακούλιας Θεόδωρος, 2. Γεράνιος Κων/νος, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και η πρόσκληση τους επιδόθηκε νομίμως.

    Επίσης για το συγκεκριμένο θέμα προσκλήθηκε στη συνεδρίαση με την υπ’ αριθμ. 57700/23-12-2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Σαλμώνης κος Χρονόπουλος Διονύσιος, ο οποίος και προσήλθε. 

       Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.

---------

Ακολούθως ο Πρόεδρος, προ ημερήσιας διάταξης, βάσει του άρθρου 67 παρ. 7 του ν. 3852/10 έθεσε υπόψη του Δ.Σ το θέμα (2ο): «Εξέταση αιτήσεως της «ΕΠΤΕΑ Α.Ε» με την οποία ζητείται ο χαρακτηρισμός της ξενοδοχειακής επιχείρησης με το διακριτικό τίτλο «Aldemar Olympian Villiage» ως εποχικής, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 5 του Ν. 429/76 και την 71251/78/9-12-2007 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών» και ανέφερε:
«Η ΕΠΤΕΑ Α.Ε ζητάει να χαρακτηρισθεί ως εποχική η λειτουργία της  ξενοδοχειακής μονάδας με το διακριτικό τίτλο «Aldemar Olympian Villiage»,, προκειμένου, κατά την χρονική περίοδο που η επιχείρηση δεν λειτουργεί, να μην επιβαρύνεται με τα τέλη φωτισμού και καθαριότητας. Κατόπιν αυτών είναι απαραίτητο βάσει των προαναφερόμενων διατάξεων το δημοτικό συμβούλιο να λάβει σχετική απόφαση. Καλείται το σώμα, να εγκρίνει το κατεπείγον του θέματος».

Το  δημοτικό συμβούλιο ομόφωνα το ενέκρινε.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ Χ. Γιάνναρος και Α. Καραμπέτσος, είχαν αποχωρήσει απ’ τη συνεδρίαση πριν ο πρόεδρος θέσει το κατεπείγον του θέματος σε ψηφοφορία.

Εισηγούμενος το θέμα ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών κ. Ι. Αργυρόπουλος ανέφερε: «Η ξενοδοχειακή επιχείρηση ΕΠΤΕΑ Α.Ε με την αριθ. πρωτ. 46641/2011, αίτηση της, αιτείται, τον χαρακτηρισμό της ως εποχικής βάσει των διατάξεων του άρθρου 5 του Ν. 429/76 και την 71251/78/19-12-2007 εγκύκλιο του ΥΠ.ΕΣ, σύμφωνα με τα οποία το Δημοτικό Συμβούλιο πρέπει να αποφασίσει σχετικά.

Με τις διατάξεις της εγκυκλίου 78/19-12-2007 του Υπουργείου Εσωτερικών ρυθμίζεται η επιβολή των τελών καθαριότητας και φωτισμού στις εποχιακά λειτουργούσες επιχειρήσεις ανάλογα με τον χρόνο λειτουργίας τους. 
Εκτός αυτού, για την υπαγωγή μιας επιχείρησης στις διατάξεις του άρθρου 5 του Ν. 429/1976 απαιτείται από τον υπόχρεο στον οικείο Ο.Τ.Α. σχετική αίτηση – υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986 αναφορικά με τον χρόνο λειτουργίας της επιχείρησης.
Η επιχείρηση Ε.Π.Τ.Ε.Α. Α.Ε. κατέθεσε υπεύθυνη δήλωση στην οποία δηλώνει ότι παραμένουν ανοιχτά και λειτουργούν όλο το έτος, 10 δωμάτια επιφανείας 700 τ.μ. τα γραφεία εμπορικού κέντρου, επιφανείας 700 τ.μ., γραφεία τεχνικού τμήματος προμηθειών, επιφανείας 250 τ.μ., γραφεία δ/κού προσωπικού, 212 τ.μ., γραφεία τεχνικού τμήματος – προμηθειών 250 τ.μ. και υποσταθμοί & μηχανοστάσια 700 τ.μ.
Εν συνεχεία η υπηρεσία μας με το υπ΄ αριθ. 54696/1-12-2011 έγγραφο, ζήτησε από την εταιρεία καταστάσεις προσωπικού τις οποίες κατέθεσε και στις οποίες φαίνεται ότι η επιχείρηση διατηρεί 28 άτομα μόνιμο προσωπικό καθ’ όλη την διάρκεια του χρόνου, ενώ στην πλειοψηφία του, το υπόλοιπο προσωπικό απασχολείται εποχιακά.

Σύμφωνα με το άρθρο 5 του Ν. 429/1976, περί του χρόνου λειτουργίας αποφασίζει το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά προηγούμενη υποβολή υπό του υπόχρεου εις τον δήμο υπεύθυνης δήλωσης του άρθρου 1. Του Ν.105/1969 περί ατομικής ευθύνης του δηλούντος ή βεβαιούντος.

Η επιχείρηση ΕΠΤΕΑ Α.Ε. με την αίτησή της μας δηλώνει ότι θα λειτουργήσει εποχικά κατά την τουριστική περίοδο από 1/5/2011 έως και 30/10/2011.
Βάσει όμως τις εγκύκλιου 78 /2007 η περίοδος που εκτελούνται εργασίες επισκευής ή συντήρησης των χώρων μιας επιχείρησης λογίζονται ως χρόνος λειτουργίας αυτής. Επομένως στην λειτουργία του συνυπολογίζονται και δύο επιπλέον μήνες (ένας μήνας πριν και ένας μετά την λήξη των εργασιών του)για συντήρηση της επιχείρησης.

Κατόπιν αυτού προτείνω στο σώμα να χαρακτηριστεί η επιχείρηση ΕΠΤΕΑ Α.Ε. ως εποχιακά λειτουργούσα για το διάστημα από 01/4 έως 30/11 κάθε,χρόνο.
Για τον έλεγχο και την ακρίβεια της υποβληθείσας δήλωσης οι αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου, θα πρέπει να διενεργούν τόσο προληπτικό όσο και κατασταλτικό έλεγχο τόσο πριν όσο και μετά την έκδοση της σχετικής απόφασης από το Δ.Σ».

Εν συνεχεία ο Πρόεδρος κάλεσε τους δημοτικούς συμβούλους και τον Πρόεδρο της Τ.Κ Σκαφιδιάς, ν’ αποφασίσουν επί της εισήγησης του Αντιδημάρχου.
Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου
Λαμβάνοντας υπόψη:

· Τις διατάξεις του άρθρου 65 του ν. 3852/10 «ΝΕΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΤΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ,

· Την υπ’ αριθ. 46641/2011, της ΕΠΤΕΑ Α.Ε. με την οποία ζητείται ο χαρακτηρισμός της ξενοδοχειακής επιχείρησης ως εποχικής, [άρθρο 8 του Ν. 1599/1986 αναφορικά με τον χρόνο λειτουργίας της επιχείρησης]
· τις διατάξεις του άρθρου 5 του Ν. 429/76 και την 71251/78/19-12-2007 εγκύκλιο του ΥΠ.ΕΣ

· Την υπεύθυνη δήλωση της επιχείρησης ΕΠΤΕΑ Α.Ε, στην οποία δηλώνει ότι παραμένουν ανοιχτά και λειτουργούν όλο το έτος, 10 δωμάτια επιφανείας 700 τ.μ. τα γραφεία εμπορικού κέντρου, επιφανείας 700 τ.μ., γραφεία τεχνικού τμήματος προμηθειών, επιφανείας 250 τ.μ., γραφεία δ/κού προσωπικού, 212 τ.μ., γραφεία τεχνικού τμήματος – προμηθειών 250 τ.μ. και υποσταθμοί & μηχανοστάσια 700 τ.μ.
· Την εισήγηση του Αντιδημάρχου Οικονομικών Υπηρεσιών,
μετά από διαλογική συζήτηση, 
α π ο φ α σ ί ζ ε ι 
1. Ομόφωνα εγκρίνει το κατεπείγον του θέματος.

2. Κατά πλειοψηφία χαρακτηρίζει την ξενοδοχειακή μονάδα με το διακριτικό τίτλο «Aldemar Olympian Villiage», ευρισκόμενη στην Τ.Κ Σκαφιδιάς, την οποία εκμεταλλεύεται η εταιρεία ΕΠΤΕΑ Α.Ε, ως εποχιακά λειτουργούσα, για το διάστημα από 01/4 έως 30/11 εκάστου έτους. 
(η περίοδος που εκτελούνται εργασίες επισκευής ή συντήρησης των χώρων μιας επιχείρησης λογίζονται ως χρόνος λειτουργίας αυτής [εγκύκλιος 78 /2007]. Επομένως στην λειτουργία της επιχείρησης συνυπολογίζονται και δύο επιπλέον μήνες (ένας μήνας πριν και ένας μετά την λήξη των εργασιών)).

· Για τον έλεγχο και την ακρίβεια της υποβληθείσας υπεύθυνης δήλωσης – αίτησης του ανωτέρω υπόχρεου [άρθρου 8 του Ν. 1599/1986] αναφορικά με τον χρόνο λειτουργίας της επιχείρησης, οι αρμόδιες υπηρεσίες του δήμου θα διενεργούν προληπτικό και κατασταλτικό έλεγχο, τόσο πριν, όσο και μετά την έκδοση της παρούσας απόφασης.
Ο Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο δήμο Πύργου» κ. Ι. Σεφερλής δήλωσε ότι απέχει της ψηφοφορίας του θέματος.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ Χ. Γιάνναρος και Α. Καραμπέτσος, είχαν αποχωρήσει απ’ τη συνεδρίαση, πριν τη συζήτηση και έγκριση του θέματος.
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 532/2011.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:   

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                           ΤΑ ΜΕΛΗ               Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

  Ε. ΚΑΝΝΗΣ                                                         Δ. ΤΖΟΥΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος  17 – 1 - 2012
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΜΕΔ

[1]


