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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  
Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 37ης (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου

Αριθ. Αποφ. 534/2011

ΘΕΜΑ: Έγκριση του σχεδίου Στρατηγικού Σχεδιασμού του Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου Πύργου                                             

    Στον Πύργο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 29ην του μηνός Δεκεμβρίου, του έτους 2011, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19:00 μ.μ το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, κατόπιν της με αριθμό πρωτ. 57700/23-12-2011 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του κ. Ευσταθίου Καννή, που επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, όπως προβλέπουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α΄87/7-6-2010).

    Παρόντος και του Δημάρχου κ. Μάκη Παρασκευόπουλου, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπίστωσε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 31 και ονομαστικά οι κ.κ:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 

1. Καννής Ευστάθιος – Πρόεδρος, 2. Σεϊντής Βασίλειος - Αντιπρόεδρος, 3. Τζουανόπουλος Δημήτριος – Γραμματέας, 4. Καράμπελας Αντώνιος, 5. Παναγόπουλος Ιωάννης, 6. Παναγόπουλος Βασίλειος, 7. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου, 8. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 9. Βαρελάς Ιωάννης, 10. Θεοδωρέλος – Χαρίτος Γεώργιος, 11. Δημουλιάς Λεωνίδας, 12. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων, 13. Τζίνη Διονυσία (προσήλθε στο 1ο θέμα της Η.Δ.), 14. Φραγκαντώνης Παναγιώτης, 15. Μπίρμπας Κων/νος, 16. Ανδρικόπουλος Ανδρέας, 17. Ανδρικόπουλος Φώτιος, 18. Αντωνέλος Δημήτριος, 19. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη, 20. Μποσμής Κων/νος, 21. Ρωμαίος Στέφανος, 22. Λιατσής Γαβριήλ – Επικεφαλής της Μείζονος Μειοψηφίας, 23. Δημόπουλος Φώτιος, 24. Ανδριόλας Γεώργιος, 25. Κουρμπανάς Γεώργιος, 26. Λιατσής Δημήτριος, 27. Αγγελακοπούλου Ανδριάνα, 28. Γιάνναρος Χρήστος – Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή συσπείρωση», 29. Καραμπέτσος Αθανάσιος, 30. Σεφερλής Ιωάννης – Επικεφαλής της παράταξης «Ανταρσία στο Δήμο Πύργου», 31. Σκαρτσιάρης Πάνος – ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος.

ΑΠΟΝΤΕΣ:
1. Γιαννακούλιας Θεόδωρος, 2. Γεράνιος Κων/νος, οι οποίοι δεν προσήλθαν, αν και η πρόσκληση τους επιδόθηκε νομίμως.

    Επίσης προσκλήθηκαν στη συνεδρίαση με την υπ’ αριθμ. 57700/23-12-2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, οι Πρόεδροι των Δ.Κ.:

1. Πύργου κος Δαρζέντας Σπυρίδων ο οποίος δεν προσήλθε. Τον Πρόεδρο της Δ.Κ. αναπλήρωσε νομίμως (άρθρο 81 παρ. 3 του Ν. 3852/2010) ο Αντιπρόεδρος κ. Γεώργιος Λαμπρόπουλος.

2. Επιταλίου κα Κλεφτονικολού Καλλιόπη η οποία προσήλθε στη συνεδρίαση,  καθώς και οι Πρόεδροι των Τ.Κ. κ.κ.:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αλεξανδρόπουλος Δημήτρης – Πρόεδρος Τ.Κ. Αγ. Γεωργίου, 2. Πήττας Θεόδωρος – Πρόεδρος Τ.Κ. Αγ. Ηλία Πύργου, 3. Καλόφωνος Ιωάννης – Πρόεδρος Τ.Κ. Αγ. Ιωάννη, 4. Σπηλιωτόπουλος Παναγιώτης – Πρόεδρος Τ.Κ. Αμπελώνα, 5. Καββαθάς Θεόδωρος – Πρόεδρος Τ.Κ. Βυτινεΐκων, 6. Τριανταφυλλόπουλος Διονύσιος – Πρόεδρος Τ.Κ. Γρανιτσεΐκων, 7. Παλαιολόγου Σοφία – Πρόεδρος Τ.Κ. Κολιρίου, 8. Μπούρας Γεώργιος – Πρόεδρος Τ.Κ. Λασταιΐκων, 9. Φελερής Γεώργιος – Πρόεδρος Τ.Κ. Παλιοβαρβάσαινας, 10. Βασιλακόπουλος Σπύρος – Πρόεδρος Τ.Κ. Σαλμώνης,  11. Χρονόπουλος Διονύσιος – Πρόεδρος Τ.Κ. Σκαφιδιάς, 12. Σιδηροκαστρίτης Ιωάννης – Πρόεδρος Τ.Κ. Σκουροχωρίου, 13. Γκάτσης Σπύρος – Πρόεδρος Τ.Κ. Κλινδιάς, 14. Καραγκούνης Ανδρέας – Πρόεδρος Τ.Κ. Λανθίου, 15. Βάλαρης Κων/νος – Πρόεδρος Τ.Κ. Λαντζοΐου, 16. Αγριδιώτης Βλάσης – Πρόεδρος Τ.Κ. Μαγούλας, 17. Καλαντζής Γεώργιος – Πρόεδρος Τ.Κ. Μουζακίου, 18. Σταυρόπουλος Χρήστος – Πρόεδρος Τ.Κ. Σοπίου, 19. Αγριδιώτης Χρήστος – Πρόεδρος Τ.Κ. Χειμαδιού, 20. Ασημακόπουλος Χρήστος – Πρόεδρος Τ.Κ. Ώλενας, 21. Βαρώτσος Δημήτριος – Πρόεδρος Τ.Κ. Αλφειούσας, 22. Κάρμης Πέτρος – Πρόεδρος Τ.Κ. Ανεμοχωρίου, 23. Ανδριόπουλος Ιωάννης – Πρόεδρος Τ.Κ. Αγ. Αποστόλων, 24. Κατσιγιάννης Χρήστος – Πρόεδρος Τ.Κ. Αλποχωρίου,  25. Διονυσόπουλος Θεόδωρος – Πρόεδρος Τ.Κ. Βουνάργου, 26. Καλασκάνης Δημήτριος – Πρόεδρος Τ.Κ. Κατσαρού, 27. Κανελλόπουλος Γρηγόρης – Πρόεδρος Τ.Κ. Κορυφής, 28. Παπαγιαννακόπουλος Κων/νος – Πρόεδρος Τ.Κ. Πρασίνου. 
ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Βορλόκας Νικόλαος – Πρόεδρος Τ.Κ. Βαρβάσαινας, 2. Καραντώνης Κυριάκος – Πρόεδρος Τ.Κ. Ελαιώνα, 3. Κολόσακας Φραγκίσκος – Πρόεδρος – Πρόεδρος Κατακόλου, 4. Μπούρας Γεώργιος – Πρόεδρος Κορακοχωρίου, 5. Τζαβάρας Ανδρέας – Πρόεδρος Τ.Κ. Λεβεντοχωρίου, 6. Παναγιωτόπουλος Ιωάννης – Πρόεδρος Τ.Κ. Μυρτιάς, 7. Αναστόπουλος Δημήτριος – Πρόεδρος Τ.Κ. Αγ. Άννης, 8. Κωνσταντόπουλος Νικόλαος – Πρόεδρος Τ.Κ. Αρβανίτη, 9. Κολοβάδης Κων/νος – Πρόεδρος Τ.Κ. Γουμέρου, 10. Τσατσαμπάς Γεώργιος – Πρόεδρος Τ.Κ. Καράτουλα, 11. Κανελλόπουλος Γρηγόριος – Πρόεδρος Τ.Κ. Καρυάς, 12. Μητρόπουλος Δημήτριος – Πρόεδρος Τ.Κ. Κουτσοχέρας, 13. Μπλόσκας Γεώργιος – Πρόεδρος Τ.Κ. Πεύκης, 14. Τσαπαρδώνης Παναγιώτης – Πρόεδρος Τ.Κ. Χαριάς, 15. Μπιρμπίλης Δημήτριος – Πρόεδρος Τ.Κ. Αγριδίου, 16. Δημητρουλόπουλος Δημήτριος – Πρόεδρος Τ.Κ. Βροχίτσας, 17. Αυγερινόπουλος Ευθύμιος – Πρόεδρος Τ.Κ. Ξυλόκερας, 18. Μακρόπουλος Άγγελος – Πρόεδρος Τ.Κ. Φοναϊτίκων.  

   
 Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο  η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.
---------


Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: «Έγκριση του σχεδίου Στρατηγικού Σχεδιασμού του Επιχειρησιακού Προγράμματος Δήμου Πύργου».


Εισηγούμενος το θέμα ο Δήμαρχος κ. Μάκης Παρασκευόπουλος ανέφερε: «Κυρίες και Κύριοι συνάδελφοι η εφαρμογή του προγράμματος Καλλικράτη, με τη νέα συνένωση των Δήμων, απαιτεί την εφαρμογή σχεδιασμένης πολιτικής σε τοπικό επίπεδο για την αντιμετώπιση των προβλημάτων και την ολοκληρωμένη ανάπτυξη ενός τόπου. Σε αυτό το πλαίσιο, ο νέος Δήμος Πύργου, στον οποίον συνενώθηκαν οι Δήμοι Πύργου Βώλακος, Ιάρδανου και Ωλένης  προγραμμάτισε την κατάρτιση του Επιχειρησιακού Προγράμματος του με όραμα τετραετίας, ακολουθώντας τις κατευθυντήριες γραμμές ενός σύγχρονου θεσμικού πλαισίου (άρθρα 203-207, Ν.3463/2006, άρθρο 267, Ν. 3852/2010). 

Το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 2011 - 2014 του Δήμου Πύργου, επιδιώκει να αποτελέσει ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα βιώσιμης ανάπτυξης, εσωτερικής ανάπτυξης του Δήμου και προώθησης των συνεργασιών, δηλαδή ένα πρόγραμμα με τέσσερις βασικούς στόχους: 

· Τη βελτίωση και ολοκλήρωση των υποδομών και τη στήριξη της τοπικής οικονομίας 

· Την ποιότητα ζωής των κατοίκων και των επισκεπτών του Δήμου 

· Την οργάνωση των Υπηρεσιών του νέου Δήμου Πύργου 

· Την ανάπτυξη των συνεργασιών με άλλους Φορείς και Δήμους. 

Το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα περιλαμβάνει το στρατηγικό σχεδιασμό και τον επιχειρησιακό προγραμματισμό για το Δήμο και καθορίζει τους στρατηγικούς στόχους, τις προτεραιότητες της τοπικής ανάπτυξης, καθώς και την οργάνωση των Υπηρεσιών του Δήμου, των Νομικών του Προσώπων, τις διαδημοτικές συνεργασίες, ενώ παράλληλα εξειδικεύει τις δράσεις αυτής της τετραετίας για την επίτευξη των στόχων αυτών. 

Με απλά λόγια, το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα αποτελεί το κατ’ εξοχήν "εργαλείο" που απαντά στις ερωτήσεις: 

· Πού βρίσκεται σήμερα ο νέος Δήμος Πύργου σε σχέση με τις συνενώσεις που έγιναν και σε σύγκριση με τα εθνικά, τα ευρωπαϊκά και τα διεθνή standards. 

· Ποια είναι τα πλεονεκτήματα και τα μειονεκτήματά του, ποια τα ισχυρά και τα αδύνατα σημεία του, ποιες οι ευκαιρίες και ποιοι οι περιορισμοί στην αναπτυξιακή του διαδικασία. 

· Πού θέλουμε να πάμε; Ποιες είναι οι αξίες μας, ποιο είναι το όραμά μας. 

· Με ποιόν τρόπο θα επιτευχθεί; Ποιες είναι οι προτεραιότητές μας, σε ποιους τομείς θα δώσουμε βαρύτητα, ποια θα είναι τα μέσα μας, οργανωτικά, επιχειρησιακά, λειτουργικά, οικονομικά. 

· Τι αποτελέσματα θα έχουμε; Ποιους δείκτες θα εφαρμόσουμε για να αξιολογήσουμε τα αποτελέσματα, για να παρακολουθήσουμε και αποτιμήσουμε την υλοποίηση των στόχων μας. 

Στην φάση του Στρατηγικού Σχεδιασμού, μία πρώτη περίληψη της οποίας αποτελεί το επισυναπτόμενο τεύχος, περιέχονται: 

· η αποτύπωση της παρούσας κατάστασης 

· η αξιολόγηση της υφιστάμενης κατάστασης 

· οι γενικοί στόχοι και το όραμα 

· οι Αναπτυξιακές προτεραιότητες και η γενική στρατηγική του Δήμου Πύργου. 

1. Περιγραφή και αξιολόγηση της υφιστάμενης κατάστασης 
Παρουσιάζονται συνοπτικά τα συμπεράσματα της αξιολόγησης των πρωτογενών στοιχείων για τη διάγνωση της υφιστάμενης κατάστασης στον Δήμο Πύργου. Τα συμπεράσματα αφορούν σειρά αναπτυξιακών τομέων όπως η εσωτερική οργάνωση του Δήμου, χρηματοοικονομικά αποτελέσματα, η δημογραφία, η εκπαίδευση, το φυσικό περιβάλλον, η οικονομία και οι επιμέρους οικονομικές δραστηριότητες, η πολεοδομία και χωροταξία του Δήμου, οι υφιστάμενες τεχνικές υποδομές, οι υποδομές υγείας, εκπαίδευσης, ο τομέας ενέργειας καθώς και οι εξελίξεις που λαμβάνουν χώρα στο θεσμικό πλαίσιο που διέπει την λειτουργία των Δήμων 

Ο στρατηγικός μας αυτός σχεδιασμός γίνεται μέσα σ’ ένα προγραμματικό πλαίσιο τριών υπερκείμενων επιπέδων προγραμματισμού. Το Ευρωπαϊκό, το Εθνικό και το Περιφερειακό 

Σε Ευρωπαϊκό επίπεδο

Η Ευρωπαϊκή Ένωση προσπαθεί να εφαρμόσει μια πολιτική βιώσιμης ανάπτυξης με στόχο και στρατηγική: την οικονομία, την κοινωνία και το περιβάλλον. 

Οι βασικές κατευθύνσεις για την υλοποίηση της Στρατηγικής αυτής είναι αντίστοιχα: 

· η ανταγωνιστικότητα, 

· η συνοχή, 

· η αειφορία,

· η κοινωνία της γνώσης,
· η καινοτομία,
· η έρευνα και η ανάπτυξη της τεχνολογίας,
· η επιχειρηματικότητα,
· η μάθηση και η ανταλλαγή εμπειριών,
ως μεθοδολογικά εργαλεία και βασικές αρχές προτείνονται:

· η ανοιχτή διακυβέρνηση (openness)
· η συμμετοχή (participation)
· η υπευθυνότητα των υπόλογων (accountability)

· η αποτελεσματικότητα και η αποδοτικότητα (effectiveness) και

· η συνεκτικότητα ή συνοχή (coherence)

Σε Εθνικό επίπεδο  Οι παραπάνω κατευθύνσεις αποτελούν και τη βάση πάνω στην οποία καταστρώθηκε το Εθνικό Στρατηγικό Πλαίσιο Αναφοράς (ΕΣΠΑ) 2007 – 2013, με τα Τομεακά και τα περιφερειακά του Προγράμματα,  για την ίδια περίοδο. 
Ως Βασικοί Άξονες του Εθνικού Αναπτυξιακού Σχεδιασμού 2007-2013: έχουν προσδιοριστεί:

· η Περιφερειακή Ανάπτυξη

· η Επιχειρηματικότητα και εξωστρέφεια

· η Ενίσχυση προσπελασιμότητας και γενικά οι Υπηρεσίες Γενικού Οικονομικού Συμφέροντος

· η Ψηφιακή Σύγκλιση και Αναβάθμιση Δημόσιας Διοίκησης

· η Αειφόρος Ανάπτυξη

· η Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού

· η Προώθηση της διασυνοριακής, διακρατικής και διαπεριφερειακής συνεργασίας.

Προτεραιότητες αποτελούν: η υποστήριξη της επιχειρηματικότητας και της καινοτομίας, η αναβάθμιση του ανθρώπινου δυναμικού και η προαγωγή της απασχόλησης, η κοινωνική συνοχή, η περιφερειακή ανάπτυξη, η αειφόρος ανάπτυξη, η αξιοποίηση της Κοινωνίας της Πληροφορίας για όλους κλπ.
Σε Περιφερειακό επίπεδο  τόσο οι Κοινοτικές όσο και οι Εθνικές κατευθύνσεις ανάπτυξης έχουν ενσωματωθεί στα Περιφερειακά Προγράμματα Ανάπτυξης (ΠΕΠ) της κάθε Περιφέρειας. 

Το ΠΕΠ Δυτικής Ελλάδας – Πελοποννήσου – Ιονίων Νήσων 2007-2013, ένα από τα πέντε Περιφερειακά Επιχειρησιακά Προγράμματα της χώρας για την περίοδο 2007-2013.

Οι Άξονες προτεραιότητας του ΠΕΠ Δυτικής Ελλάδας, που ελήφθησαν ιδιαίτερα υπόψη κατά την κατάρτιση της δικής μας Στρατηγικής και των δικών μας Αξόνων Ανάπτυξης αφορούν:

1: Υποδομές και Υπηρεσίες Προσπελασιμότητας που θα αφορούν: οδικά δίχτυα και οδικές, θαλάσσιες, σιδηροδρομικές και αεροπορικές μεταφορές. 

2. Ψηφιακή Σύγκλιση και Επιχειρηματικότητα 

3: Αειφόρος Ανάπτυξη και Ποιότητα Ζωής που θα αφορά παρεμβάσεις περιβαλλοντικής προστασίας και πρόληψης κινδύνων, κοινωνικών υποδομών, Αστικής και αγροτικής αναγέννησης, πολιτισμού, τουρισμού κ.λπ.

Ανάλυση SWOT 

Από την ανάλυση των  Ισχυρών και Αδύνατων σημείων όσο και από τις Ευκαιρίες και τις Απειλές που αντιμετωπίζει ο Δήμος τόσο στο εξωτερικό του περιβάλλον (η περιοχή του Δήμου) όσο και στο Εσωτερικό του (ο Δήμος ως Οργανισμός) προέκυψε το αναπτυξιακό Όραμα και η Στρατηγική για την επόμενη προγραμματική περίοδο. 

Διαμόρφωση της Στρατηγικής

Η διατύπωση της Αποστολής και του οράματος, είναι ένα στοιχείο κρίσιμης σημασίας για το Δήμο, όπως και για κάθε οργανισμό. Σκοπός της διατύπωσης της αποστολής και του Οράματος είναι να εξασφαλίσει πως όλοι οι ενδιαφερόμενοι, εσωτερικά και εξωτερικά του Δήμου, έχουν την ίδια αντίληψη για το που βρίσκεται σήμερα ο Δήμος και πολύ περισσότερο για το ποια κατεύθυνση θα ακολουθήσει και που σκοπεύει να φθάσει στο άμεσο μέλλον. 

Η Αποστολή αναφέρεται στον σκοπό της λειτουργίας του Δήμου, ουσιαστικά περιγράφει τον λόγο της ύπαρξης του, ως φορέα και ως Οργανισμό

«Αποστολή του Δήμου Πύργου, όπως και όλων των ΟΤΑ της χώρας,  είναι η Διεύθυνση και Ρύθμιση όλων των Τοπικών Υποθέσεων, σύμφωνα με τις αρχές της Επικουρικότητας και της Εγγύτητας, με στόχο την προστασία του Περιβάλλοντος, την Ανάπτυξη και τη συνεχή βελτίωση των συμφερόντων και της Ποιότητας Ζωής της Τοπικής Κοινωνίας» 
Εξειδικεύοντας την πιο πάνω διατύπωση της Αποστολής, μπορούμε να πούμε πως ο Δήμος έχει ως αποστολή: 
· την Ενίσχυση της Τοπικής Ανάπτυξης
· την Ενίσχυση της Προστασίας και Διαχείρισης του Φυσικού Περιβάλλοντος
· την Βελτίωση της Ποιότητας Ζωής και της Εύρυθμης Λειτουργίας του Δήμου
· την Ενίσχυση της Απασχόλησης
· την Ενίσχυση της Κοινωνικής Προστασίας και της Αλληλεγγύης
· την Προώθηση της Παιδείας, του Αθλητισμού και του Πολιτισμού
· την Ενίσχυση της Πολιτικής Προστασίας
· την Τήρηση των αρμοδιοτήτων του ως Φορέας Κρατικού Χαρακτήρα
Η εκπλήρωση της Αποστολής του Δήμου επιτυγχάνεται μέσα από την στελέχωσή του, όπως αυτή περιγράφεται στον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του και μέσα από την αποτελεσματική κατανομή ευθυνών και αρμοδιοτήτων στα διάφορα τμήματα.

Βασική προϋπόθεση για να μπορέσει να επιτύχει ο Δήμος τους μελλοντικούς του σκοπούς και τις επιδιώξεις του, είναι να έχει πλήρως αποσαφηνίσει ποιοι ακριβώς είναι αυτοί οι σκοποί και αυτές οι επιδιώξεις. Τα παραπάνω επιτυγχάνονται μέσα από την αποκρυστάλλωση και την διατύπωση του Οράματος.

Το Όραμα είναι η ιδεατή κατάσταση για το μέλλον. Αναλυτικότερα, το Όραμα αποτυπώνει την εικόνα του Δήμου όπως αυτή θα προκύψει στο μέλλον, εάν όλες οι ενδιάμεσες επιδιώξεις επιτευχθούν με απόλυτη επιτυχία.

Η Δήλωση του Οράματος του Δήμου Πύργου μπορεί να διατυπωθεί ως εξής:

Όραμά μας είναι ένας 

Σύγχρονος Δήμος που διαφυλάσσει και βελτιώνει το επίπεδο ζωής των κατοίκων του, περιβαλλοντικά ευαίσθητος, καινοτόμος, ικανός να ανταποκριθεί στις σύγχρονες απαιτήσεις και έτοιμος να υποδεχθεί διευρυμένες αρμοδιότητες στους τομείς της παιδείας, της υγείας, της κοινωνικής μέριμνας, της απασχόλησης, του πολιτισμού, του αθλητισμού, του περιβάλλοντος και της πολιτικής προστασίας, 

Πολίτες που συμμετέχουν στη δημιουργία και απολαμβάνουν μια πόλη ανθρώπινη, φιλική, όμορφη, φιλόξενη, σύγχρονη

Να εφαρμόσουμε ένα καινοτόμο σύστημα κοινωνικής αλληλεπίδρασης και τοπικής διακυβέρνησης, να ολοκληρώσουμε το i-government και να περάσουμε στο e-government από την ηλεκτρονική πληροφόρηση ως την ηλεκτρονική διακυβέρνηση, για να έχουμε πολίτες πλήρως ικανοποιημένους από τις υπηρεσίες του Δήμου.

Στόχος του συστήματος αυτού είναι να επιτρέψει σε όλους τους κοινωνικούς εταίρους και την κοινωνία των πολιτών, να αποφασίζουν με δημοκρατικές διαδικασίες για το μέλλον της περιοχής τους 

Τρίτο και τελευταίο στοιχείο, εκτός από την διατύπωση του Οράματος και της Αποστολής είναι η διατύπωση των Αξιών (values) η διαφορετικά, των κατευθυντήριων γραμμών. Οι Αξίες μας, που θα μας καθοδηγούν διαρκώς κατά την εκπλήρωση της αποστολής μας  καθώς και στο ταξίδι της επίτευξης του Οράματος. Αναλυτικότερα, οι Αξίες είναι συγκεκριμένες νοοτροπίες ή πολιτικές που πρόκειται να ακολουθήσει ο Δήμος, και όλες οι στρατηγικές και οι δράσεις μας που θα διατυπωθούν και θα αναλυθούν στα πλαίσια του Επιχειρησιακού προγράμματος θα είναι σύμφωνες με τις αδιαπραγμάτευτες Αξίες του Δήμου Πύργου, οι οποίες είναι:  
· Σεβασμός στην προστασία του περιβάλλοντος

· Σεβασμός στον Δημότη και το Προσωπικό του Δήμου

· Σεβασμός στην Εθνική και Κοινοτική Νομοθεσία

Γενικοί Στρατηγικοί και Επιχειρησιακοί Στόχοι

Έχοντας διατυπώσει ξεκάθαρα την Αποστολή, το Όραμα, και τις Αξίες του Δήμου Πύργου και παράλληλα έχοντας εντοπίσει τα Κρίσιμα Ζητήματα Ανάπτυξης, όπως αυτά προέκυψαν από την Ανάλυση της Υφιστάμενης Κατάστασης και την Ανάλυση των δυνατών και αδύνατων σημείων, των ευκαιριών και των απειλών το επόμενο βήμα είναι η διατύπωση των Γενικών Στόχων του Δήμου.

Η γενική στρατηγική παρουσιάζει τον τρόπο με τον οποίο ο Δήμος πρόκειται να εκπληρώσει την αποστολή του και να επιτύχει το Όραμα του και σε κάθε περίπτωση πρέπει να είναι σε συμφωνία με τις αξίες του.

 Συνυπολογίζοντας τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά και γνωρίσματα που συνθέτουν την εικόνα του Δήμου και τα οποία έχουν αναφερθεί στην ανάλυση και αξιολόγηση της υφιστάμενης κατάστασης προκύπτουν οι Γενικοί Στόχοι, οι οποίοι είναι:

1. Βελτίωση της Αποτελεσματικότητας και της Αποδοτικότητας των Υπηρεσιών

2. Ανάδειξη του Πολιτιστικού και Φυσικού «κεφαλαίου» της περιοχής

3. «Ολοκληρωμένη» Αξιοποίηση του Λιμένα Κατακόλου

4. Βελτίωση και Εκσυγχρονισμός των Βασικών Υποδομών του Δήμου

5. Αξιοποίηση Υφιστάμενων αλλά και Νέων Χρηματοδοτικών Εργαλείων

6. Διασφάλιση της Κοινωνικής Συνοχής

7. Βελτίωση της Χρηματοοικονομικής Κατάστασης του Δήμου

8. Βελτίωση Χωροταξικού και Πολεοδομικού Σχεδιασμού

Επιχειρησιακοί στόχοι
Οι Επιχειρησιακοί στόχοι επιδιώκουν να καταστήσουν το πρόγραμμα ένα εφαρμόσιμο πρόγραμμα με συγκεκριμένες δράσεις, με υιοθέτηση συγκεκριμένων μηχανισμών υλοποίησης διασυνδέοντας το με την δομή της οργάνωσης του Δήμου και με τις πολιτικές και δράσεις της Περιφέρειας, της κεντρικής κυβέρνησης και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Παράλληλα και προκειμένου να εξυπηρετηθούν οι ανωτέρω Γενικοί Στόχοι του Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου, επιλέχθηκαν κάποιες θεματικές και χωρικές προτεραιότητες που επικεντρώνονται στους τομείς:

Θεματικές προτεραιότητες:

· κοινωνία της πληροφορίας – ψηφιακή σύγκλιση

· περιβάλλον και πρόληψη κινδύνων συμπεριλαμβανομένης της ενθάρρυνσης της ενεργειακής αποδοτικότητας, και της ανάπτυξης σχεδίων για την πρόληψη και την αντιμετώπιση φυσικών και τεχνολογικών κινδύνων·

· επενδύσεις στον πολιτιστικό τομέα·

· επενδύσεις στις τεχνικές υποδομές κύρια ύδρευση και αποχέτευση

· επενδύσεις στην εκπαίδευση·

· επενδύσεις στις υποδομές κοινωνικής πρόνοιας

· ενίσχυση της αποτελεσματικότητας της περιφερειακής πολιτικής. Στόχος είναι να δοθεί προώθηση στη δικτύωση και την ανταλλαγή εμπειριών μεταξύ των αρχών περιφερειακής και τοπικής αυτοδιοίκησης.

Χωρικές προτεραιότητες
Ο Δήμος Πύργου αποτελείται από μια γεωγραφική περιοχή τεσσάρων ταχυτήτων και χαρακτηριστικών:

· Το καθαρά αστικό μέρος της πόλης του Πύργου

· Οι περιαστικοί οικισμοί 

· οι παράκτιοι οικισμοί όπου κυριαρχεί η τάση για δεύτερη εξοχική κατοικία και τουριστική ανάπτυξη

· Οι οικισμοί της αγροτικής ενδοχώρας

  Οι χωρικές αυτές περιοχές δεν έχουν αμιγή χαρακτηριστικά και σε όλες σχεδόν παρατηρούνται ταυτόχρονα σημάδια υστέρησης ως προς τις τεχνικές και κοινωνικές υποδομές, αλλά και αναπτυγμένες περιοχές με σχεδόν καλυμμένες τις βασικές τους ανάγκες. 

Τα σημάδια υστέρησης που παρατηρούνται στις υποβαθμισμένες περιοχές εστιάζονται κυρίως στα εξής:

· Ανύπαρκτη πολεοδομική οργάνωση και στην παράνομη δόμηση στους παραλιακούς οικισμούς, ανάγκες επεκτάσεων των οικισμών

· Τεράστιες ελλείψεις στις υποδομές: Δίκτυα αποχέτευσης, δίκτυα ύδρευσης, μονάδες επεξεργασίας λυμάτων, αδιάνοικτοι και μη ασφαλτοστρωμένοι ή τσιμεντοστρωμένοι δρόμοι, αγροτικοί δρόμοι, αθλητικές εγκαταστάσεις

· ελλιπή συγκοινωνιακή εξυπηρέτηση

· σημαντικές ελλείψεις σε αναπλάσεις των κέντρων των οικισμών (πλατείες, παιδικές χαρές, θέσεις στάθμευσης κ.λπ.)

· ελλείψεις σε φωτισμό

· αναβάθμιση τόσο των διοικητικών υποδομών όσο και των διοικητικών εξυπηρετήσεων των οικισμών (παλιά κοινοτικά καταστήματα) 

· Αναδασώσεις / Αποκατάσταση δασικού πλούτου

· Επέκταση σχεδίου πόλης και ορίων οικισμών

· Προσδιορισμός χρήσεων γης 
Άξονες και τα Μέτρα του Επιχειρησιακού Προγράμματος
Με βάση τους επιλεχθέντες γενικούς στόχους του προγράμματος, τις θεματικές, χωρικές και γενικές προτεραιότητες διαμορφώθηκαν οι άξονες και τα μέτρα του προγράμματος που είναι:

ΑΞΟΝΑΣ 1. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΕΣ 
ΑΞΟΝΑΣ 2.
ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΟΥ ΧΩΡΟΥ

ΑΞΟΝΑΣ 3. ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΟΧΗ

ΑΞΟΝΑΣ 4.
ΤΟΠΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

ΑΞΟΝΑΣ 5. ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Οι πέντε (5) Άξονες αντιστοιχούν σε 14 Μέτρα και αντίστοιχους γενικούς αναπτυξιακούς στόχους.

Ο πρώτος άξονας αναφέρεται σε προτεραιότητες που έχουν να κάνουν με την προστασία του περιβάλλοντος την ποιότητα ζωής και την συμπλήρωση των τεχνικών υποδομών:  
Περιλαμβάνει τα Μέτρα:

1.1.
 Περιβάλλον

1.2.
Ύδρευση

1.3.
Διαχείριση Αποβλήτων

1.4.
Πολιτική Προστασία

Ο δεύτερος άξονας αναφέρεται σε προτεραιότητες που έχουν να κάνουν με την Οργάνωση του Χώρου:  
Περιλαμβάνει τα Μέτρα:

2.1.
 Χωροταξικός Σχεδιασμός

2.2.
Κυκλοφορία και Συγκοινωνίες

Ο τρίτος άξονας αναφέρεται στην Κοινωνική Συνοχή: 

Περιλαμβάνει τα Μέτρα:

3.1.
 Υγεία και Πρόνοια

3.2.
Εκπαίδευση και Πολιτισμός

Ο τέταρτος άξονας αναφέρεται στην Τοπική Οικονομία: 

Περιλαμβάνει τα Μέτρα:

3.1.
 Λιμένας Κατακόλου

3.2.
Ακίνητη Περιουσία

3.3.
Απασχόληση

Ο πέμπτος Άξονας αναφέρεται επίσης σε προτεραιότητες για τη Βελτίωση της Διοικητικής Ικανότητας και τον Εκσυγχρονισμό των Υπηρεσιών του Δήμου.

Περιλαμβάνει τα Μέτρα:

5.1.
 Νέες τεχνολογίες και Συστήματα

5.2.
Διαδικασίες Λειτουργίας

5.3.
Ανθρώπινο Δυναμικό
Διαδικασίες Δημόσιας Διαβούλευσης

Ο Δήμος Πύργου, επειδή πιστεύει πως η επιτυχία του Επιχειρησιακού προγράμματος εξαρτάται από τον βαθμό εμπλοκής της τοπικής κοινωνίας των πολιτών σ’ αυτό, προγραμματίζει να καθιερώσει ένα ευρύ σύστημα δημόσιας διαβούλευσης με ποιοτικά χαρακτηριστικά και όρους διαφάνειας.

Βασικές αρχές του Δήμου για την διαβούλευση είναι:

· Ελευθερία στην Πληροφόρηση (Freedom of information), διαδικασία η οποία διασφαλίζει την πρόσβαση του πολίτη σε οποιοδήποτε δημόσιο έγγραφο. Το υλικό διαβούλευσης οφείλει να είναι διαθέσιμο σε όλους ανά πάσα στιγμή. 

· Η κουλτούρα του Δημόσιου Λειτουργού: θεωρούμε ότι οι υπάλληλοι του Δήμου δεν είναι απλά δημόσιοι υπάλληλοι αλλά δημόσιοι λειτουργοί. Η δημοτικές υπηρεσίες λογοδοτούν όχι στους άμεσους πολιτικούς προϊσταμένους τους αλλά στο ευρύ κοινό, στους δημότες. 
· Προκαθορισμός και δημοσίευση όλων των διαδικασιών Δημόσιας Διαβούλευσης του Επιχειρησιακού Προγράμματος. 

· Δημόσια Διαβούλευση με ερωτήσεις ανοιχτού τύπου που να δίνουν την δυνατότητα πλατύτερης έκφρασης και προτάσεων στους πολίτες

· Επαρκής δικαιολόγηση από το Δήμο οποιαδήποτε απόρριψης ή υιοθέτησης των προτάσεων που υποβάλλονται από τους πολίτες. 

· Η αξιοποίηση, επικουρικά, τόσο του τοπικού τύπου, όσο και του Internet ως εργαλείου πιστοποίησης της Δημόσιας Διαβούλευσης.
Σημαντικό Ρόλο στην Διαβούλευση θα διαδραματίσει η Επιτροπή Διαβούλευσης του Δήμου.

Κυρίες και Κύριοι Συνάδελφοι,

Στόχος όλων μας πρέπει να είναι η δημιουργία μιας πόλης με ταυτότητα, με:

· όραμα

· προοπτική

· με διακριτούς και ιεραρχημένους στόχους

· με επεξεργασμένο πρόγραμμα έργων και παρεμβάσεων, που θα συζητήσουμε στο Δημοτικό Συμβούλιο στη Β’ Φάση του Επιχειρησιακού Προγράμματος και τα οποία θα εντάσσονται στους στόχους του Στρατηγικού μας Σχεδίου.

Ο σύγχρονος Πύργος μπορεί να συνδυάσει την επιστημονική γνώση με την τεχνολογική καινοτομία, την εξυπηρέτηση του πολίτη με την παροχή υπηρεσιών υψηλής ποιότητας, τον πολιτισμό με τον αθλητισμό και την κοινωνική μέριμνα, το αστικό τοπίο με το θαυμάσιο φυσικό περιβάλλον.

Μόνο όλοι μαζί μπορούμε να κάνουμε το όνειρο πράξη».

Κατόπιν ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, ανέφερε: Η Εκτελεστική Επιτροπή με την υπ’ αριθ. 4/11 απόφασή της λαμβάνοντας υπόψη της το άρθρο 2 του Π.Δ 185/2007 σε συνδυασμό με το άρθρο 2 του Π.Δ 89/11 και το σχέδιο στρατηγικού σχεδιασμού, το οποίο συνέταξε η υπηρεσία προγραμματισμού συγκεντρώνοντας τα στοιχεία από τις υπηρεσίες του δήμου, των νομικών προσώπων του, σχετικά με την υφιστάμενη κατάσταση και τις προτάσεις τους για τις αναπτυξιακές προτεραιότητες του δήμου, ο μ ό φ ω ν α ενέκρινε το Σχέδιο Στρατηγικού Σχεδιασμού του Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου και το παρέπεμψε στο δημοτικό συμβούλιο για τη λήψη σχετικής απόφασης.
Το σχέδιο στρατηγικού σχεδιασμού, τίθεται προς συζήτηση στη Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης, και παράλληλα δημοσιοποιείται για διαβούλευση, τουλάχιστον επί δύο (2) εβδομάδες, με καταχώρηση στην ιστοσελίδα του Δήμου, καθώς και με κάθε άλλο πρόσφορο μέσο. Κατά τη διάρκεια της δημοσιοποίησης υποβάλλονται προτάσεις, εγγράφως ή ηλεκτρονικά.


Καλείται το σώμα να εγκρίνει το σχέδιο Στρατηγικού Σχεδιασμού του Επιχειρησιακού Προγράμματος  του δήμου. 
Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου,
      Λαμβάνοντας  υπόψη του:
· την παρ.1 του άρθρου 266, περίπτωση β΄ του ν. 3852/10, όπως αναδιατυπώθηκε με την παρ. 10 (κα) του άρθρου 18 του ν. 3870/10, σύμφωνα με το οποίο, για το μεσοπρόθεσμο Προγραμματισμό των Δήμων εκπονείται πενταετές Επιχειρησιακό Πρόγραμμα, το οποίο εξειδικεύεται κατ’ έτος σε ετήσιο πρόγραμμα δράσης και ετήσιο προϋπολογισμό.
Το Τεχνικό Πρόγραμμα καταρτίζεται μαζί με το ετήσιο πρόγραμμα δράσης, το οποίο αποτελεί μέρος του και επισυνάπτεται, σε αυτό, ως παράρτημα.
· τις διατάξεις του Π.Δ. 185/07 (ΦΕΚ 221/12.09.2007 τεύχος Α΄) όπως τροποποιήθηκαν με το Π.Δ. 89/2011 (ΦΕΚ 213/29.09.2011 τεύχος Α΄)

· την υπ’ αριθ. 4/11 απόφαση-εισήγηση της Εκτελεστικής Επιτροπής,
· την υπ’ αριθ. 18183/02.04.2007 (ΦΕΚ 534/13.04.2007 τεύχος Β΄) απόφαση  ΥΠΕΣΔΔΑ όπως τροποποιήθηκε και ισχύει

· την υπ’ αριθ. 5694/03.02.2011 απόφαση του ΥΠ.ΕΣ.Α&Η.Δ., μετά από διαλογική συζήτηση, 

α π ο φ α σ ί ζ ε ι

Ομόφωνα ψηφίζει το σχέδιο στρατηγικού σχεδιασμού του Δήμου Πύργου, όπως αυτό εμφανίζεται στο συνημμένο κείμενο, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας απόφασης. 
· Το κείμενο στρατηγικού σχεδιασμού [σύμφωνα με την παρ. 3 η οποία αναριθμήθηκε σε 4 του άρθρου 2 του Π.Δ 185/07] τίθεται προς συζήτηση στη Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης, και παράλληλα δημοσιοποιείται για διαβούλευση, τουλάχιστον επί δύο (2) εβδομάδες, με καταχώρηση στην ιστοσελίδα του Δήμου, καθώς και με κάθε άλλο πρόσφορο μέσο. Κατά τη διάρκεια της δημοσιοποίησης υποβάλλονται προτάσεις, εγγράφως ή ηλεκτρονικά.
Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ Α. Καράμπελας, Γ. Λιατσής, Φ. Δημόπουλος, Γ. Ανδριόλας, Β. Σεϊντής, Γ. Κουρμπανάς, Δ. Λιατσής, Α. Αγγελακοπούλου, Χ. Γιάνναρος, Α. Καραμπέτσος είχαν αποχωρήσει απ’ τη συνεδρίαση πριν τη συζήτηση και έγκριση του θέματος.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ Ι. Σεφερλής, Π. Σκαρτσιάρης, αποχώρησαν κατά τη συζήτηση του θέματος και πριν την ψηφοφορία αυτού.

Ο Αντιπρόεδρος της Δ.Κ Πύργου και οι Πρόεδροι των Τ.Κ  Σκαφιδιάς, Λαστεϊκων, Κορυφής, Μαγούλας, Βυτινεϊκων, Πρασίνου και Σκουροχωρίου ενέκριναν το θέμα.

Οι υπόλοιποι Πρόεδροι που προσκλήθηκαν και προσήλθαν στη συνεδρίαση για το παρόν θέμα, είχαν αποχωρήσει όταν τέθηκε προς συζήτηση και έγκριση.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 534/2011.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:  
 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                           ΤΑ ΜΕΛΗ               Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

  Ε. ΚΑΝΝΗΣ                                                         Δ. ΤΖΟΥΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

Ακριβές Απόσπασμα

εκ των πρακτικών του Δ.Σ.

Πύργος  9 – 1 - 2012

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΜΕΔ
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